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[1]Aanwinsten van EHC bmp

0
Catalogue des peintures françaises / Musée des beaux-arts
[Liège]. — Luik : Musée des beaux-arts, 1963. — 40 p. : ill.

EHC: 831416 [C5–100 db]

Jaarverslagen = Rapports / Nationale Investeringsmaatschappij
[Brussel] ; Société nationale d'investissement [Bruxelles]. —
Brussel : Nationale Investeringsmaatschappij. — Titel varieert:
Verslagen aan de Algemene Vergadering der Aandeelhouders ;
titel varieert: Rapports présentés à l'assemblée générale des
actionnaires ; voortgezet door Jaarverslagen ; Keerdruk

EHC: 517612 [C3–408 e]

(1968/1969–1969/1970)

Artistes belges en 1914–1918 : 80ème anniversaire de
l'Armistice du 11 novembre / Sébastien Clerbois ; Valérie
Formery ; Raymond Du Moulin. — La Louvière : Musée
Ianchelevici, 1998. — 43 p. : ill.

EHC: 831521

Walter Helbig / Enrico Crispolti. — Milano : Square Gallery,
1970. — Ill. — (Edizioni Square Gallery ; 7)

EHC: 831781

Zonder udc
88-a Universala Kongreso de Esperanto : Gotenburgo, 26 julio
- 2 aŭgusto 2003. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2003. — 32 p. : ill. — (Dua bulteno ; 88). — Titel
varieert: 88-a Universala Kongreso de Esperanto : Gotenburgo,
26 julio 2003 - 2 aŭgusto 2003: kongresa temo: lingvaj rajtoj
kaj respondecoj

EHC: 830920

100-a Universala Kongreso de Esperanto, Lillo, 25 julio - 1
aŭgusto 2015 / Universala Kongreso de Esperanto. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2015. — 24 p. :
ill. — (Dua bulteno ; 100). — Titel varieert: Lingvoj, artoj kaj
valoroj en la dialogo inter kulturoj

EHC: 831438

Kroniek van het gedrukte boek in België tot 2000 / Kevin
Absillis ; Elly Cockx-Indestege ; Johan Hanselaer ; Steven van
Impe ; Hubert Meeus ; Bart op de Beeck ; Stijn van Rossem ;
Marcus De Schepper ; Werner Waterschoot. — Brussel :
Koninklijke Bibliotheek van België, 1971. — Overdruk uit
Archief- en bibiotheekwezen in België. - 29–31(2010–2013)

EHC: 831502

29–31

Mouvement dans le mouvement : quarante couvertures de
partitions, d'arprès les œuvres originales / Paul Aram ;
[inl.] André Parinaud ; [medewerker] Jean Cassou. — Paris :
Editions Saint-Germain-des-Prés, 1970. — 52 p. : ill.

EHC: 831751

Arbeitskreis Bild, Druck, Papier : Tagungsband. — Münster :
Waxmann, 1997. — 1437–9406

EHC: 831136 [C2–354 a]

1(1997); 5(2000); 7–21(2002–2016); 22(2017)

Cumulatieve index: (1981–2016) in: 22(2017)

Expo '58 : přı́běh československé účasti na Světové výstavě v
Bruselu / Emilie Benešová ; Karolina Šimunková. — Praha :
Národnı́ archiv, 2008. — 163 p. : ill. — 978–80–86712–64–2

EHC: 831700

Praktisch occultisme : twee verhandelingen / H.P. Blavatsky. —
2 ed. — Amsterdam : Uitgeverij der Theosofische Vereniging
Ned. Afd. Amsterdam, 1952. — 52 p.

EHC: 831659

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

Iedereen hypnotiseur! Populaire handleiding tot de praktische
uitvoering van hypnotische proeven en inwijding in de geheimen
der suggestie, van het magnetisme, mesmerisme enz. / Knut
Boström ; [vert.] J. Brandt. — Amsterdam : Firma
Stadermann. — 98 p.

EHC: 831614 [C5–100 db]

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Massenbilderforschung : eine Bibliographie bis 1991/1995 /
Wolfgang Brückner ; [medewerker] Michaela Neukum ;
[medewerker] Ulrike Klotz ; [medewerker] Judith Orschler ;
[medewerker] Julia Hecht. — Würzburg : VVK, 2003. — 440
p. — (Veröffentlichungen zur Volkskunde und
Kulturgeschichte. ; 96)

EHC: 831140 [C5–100 db]

Les très riches heures du duc de Berry / Raymond Cazelles. —
London : Eyre Methuen Ltd, 1975. — Ill. — (The little library
of art ; 108). — 0–413–33530–5

EHC: 831454 [C5–077 f]

Wat is theosofie / Christopher Corbett. — Amsterdam :
Theosofische Uitgeversmaatschappij, 1904. — 172 p.

EHC: 831616

Het cultureel woordenboek : encyclopedie van de algemene
ontwikkeling / [edit.] G.A. Kohnstamm ; [edit.] H.C. Cassee. —
4 ed. — Baarn : Anthos, 1999. — 660 p. : ill. —
90–414–0171–7

EHC: 831268 [C5–100 cb]



Knowledge, science and truth today : on anti-intellectualism
and democracy / Herman Van Goethem. — Antwerp :
University of Antwerp, 2017. — 23 p. : ill. —
978–90–5718–682–0

EHC: 831031

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]

Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

Incunabula in transit : people and trade / Lotte Hellinga. —
Leiden : Brill, 2018. — 519 p. : ill. — (The handpress world ;
47) ; (Library of the written word ; 62). — 978–90–04–34035–0

EHC: 831170 [C5–100 ba]

Het Liberaal Huis Lokeren : van een ver verleden naar een
centrum van cultuur, ontspanning en politiek / Rudi
Henderickx. — Lokeren : Liberale Erfgoedvereniging Georges
Anthuenis/CVBA Liberaal Huis Lokeren, 2018. — 94 p. :
ill. — 978–90–74791–25–0

EHC: 831705

DeSingel raakt : 9 symfonische toporkesten = DeSingel touche
= DeSingel moves / Arne Herman ; Jerry Aerts. — Antwerpen :
deSingel, 2018. — 69 p. : ill. — 978–90–75591–38–5

EHC: 831090 [C5–079 ea]

Van aardaker tot zwartmoeskervel : groenten en keukenkruiden
uit het 'Cruijdeboeck' van Rembert Dodoens (1554) / Willy Van
Hoof. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2009. — 347
p. — (Accenten uit de geschiedenis van het Waverland ; 1). —
Met 1 CD–ROM

EHC: 830724 [C5–100 ba]

Basiswerk; CD–ROM

Tot op de draad : de vele levens van oude kleren / Ileen
Montijn ; [medewerker] Annemiek Overbeek. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 230 p. : ill. —
978–90–450–3379–2

EHC: 830797 [C5–099 db]

Out of the box : een ontmoeting tussen wetenschap en stad /
[edit.] Marjan Doom ; [edit.] Evelien Willockx ;
[edit.] Bernadette Lagae ; [edit.] Pascale Geulleaume ; Aiko
Uytterhaegen ; Alexi Williams Wynn ; Peter Vande Vyvere ;
Fredo De Smet ; Ignaas Devisch ; Maarten Van Dyck ; Peter
Verhelst ; Martine Van Asch ; Sint-Pietersabdij [Gent] ; Design
Museum [Gent] ; Sint-Baafskathedraal [Gent] ; Museum Dr.
Guislain [Gent]. — Gent : Gents Universiteitsmuseum, 2017. —
Ill.

EHC: 831578 [C3–119 B / DS 31 GF]

Old Belgium at the international maritime, colonial and
Flemish art exhibition, Antwerp, 1930. — Antwerp : Flor
Burton, 1930. — Ill. — Titel varieert: Old Belgium :
international exhibition

EHC: 830969

'nen Extra : operette in drie bedrijven / Gustaaf Piron ;
[medewerker] Ch. Huybrechts ; Palatinat [Antwerpen]. —
Antwerpen : Drukkerij Jos Reynaert, 1917. — 13 p. : ill.

EHC: 831577

Dictionnaire universel des noms propres alphabétique et
analogique / Paul Robert ; [edit.] Alain Rey. — Paris :
Dictionnaires Le Robert, 1988. — 1952 p. : ill. — (Le petit
Robert ; 2). — 2–85036–074–0

EHC: 831257 [C5–100 ca]

Wat we niet kunnen weten : verkenningen langs de randen van
onze kennis / Marcus du Sautoy. — Amsterdam : Uitgeverij
Nieuwezijds, 2017. — 400 p. — 978–90–5712–418–1

EHC: 830753 [C5–100 ba]

O.W. : groote spektakelrevue in drie bedrijven waarvan één
voorspel / J. Fatum ; Paul Robert ; [medewerker] J. Falck ;
Schouwburg Palatinat [Antwerpen]. — Antwerpen : Druk. Jos.
Reynaert, 1917. — 18 p. : ill.

EHC: 831576

Snel opgelost : handboek voor praktische problemen. —
Amsterdam : Uitgeversmaatschappij The Reader's Digest NV,
1995. — 447 p. : ill. — 90–6407–355–4 ; 90–70818–14–0

EHC: 831154

Kort en krachtig : 50 tips voor goede museumteksten met
informatie over leerstijlen, leesbaarheidstesten, tekstbegrip en
vormgeving, en met een uitgebreide literatuuropgave / Marleen
van Soest ; Annemarie Vels Heijn. — Zwolle : Waanders
Uitgevers, 2017. — 68 p. — 978–94–6262–145–9

EHC: 830904 [C5–079 ea]

EHC: 830905 [C2-Willekenszaal]

La spiritualité : conférence donnée à Anvers, à la branche ‘La
Persévérance’ de la Société théosophique le 31 mars 1912. —
Bruxelles : Ancienne librairie Castaigne, 1912. — 35 p.

EHC: 831621

Het bouwen van den kosmos en andere voordrachten gehouden
op de achttiende jaarlijksche samenkomst der Theosofische
Vereeniging te Adyar, Madras, 27, 28, 29 en 30 december 1893 /
Annie Besant ; [vert.] Chr.J.S. — Amsteldijk : Theosofische
Uitgeversmaatschappij, 1908. — 146 p.

EHC: 831605

Tintin revient! Le petit ‘vingtième’, 40 couvertures,
1933–1936. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — Supplement au ‘Vingtième siècle’

EHC: 831798

Ideeën : de geschiedenis van het menselijk denken / Peter
Watson. — Utrecht : Spectrum, 2006. — 2 v. —
90–274–3340–2

EHC: 831376 [C5–100 bb]

1



Oppervlaktes : een trilogie / Tom Zwitser. — Groningen :
Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2017. — 3 v.

EHC: 830760 [C5–100 bb]
1

Permafrost : een filosofisch essay over de Westerse geopolitiek
van 1914 tot heden / Tom Zwitser. — Groningen : Uitgeverij De
Blauwe Tijger, 2017. — 509 p. — (Oppervlaktes : een trilogie ;
1). — 978–94–92161–10–9

EHC: 830760:1 [C5–100 bb]

Semiotiek
Massenbilderforschung : eine Bibliographie bis 1991/1995 /
Wolfgang Brückner ; [medewerker] Michaela Neukum ;
[medewerker] Ulrike Klotz ; [medewerker] Judith Orschler ;
[medewerker] Julia Hecht. — Würzburg : VVK, 2003. — 440
p. — (Veröffentlichungen zur Volkskunde und
Kulturgeschichte. ; 96)

EHC: 831140 [C5–100 db]

Brussels by Light / Johan Pas ; Koen Van Synghel. — Brussel :
KBC Bank & Verzekering, 2000. — 110 p. : ill.

EHC: 831672 [C5–101 bb]

Contemporary Art / Klaus Honnef. — Keulen : Benedikt
Taschen, 1990. — 238 p. : ill. — 3–8228–0075–9

EHC: 831522

Philippe Cazal / Sonja Herst ; Bert Jansen. — Breda : De
Beyerd, 1994. — 54 p. : ill.

EHC: 831805

Revealing the African presence in Renaissance Europe /
[edit.] Joaneath Spicer ; Natalie Zemon Davis ; Kate Lowe ; Ben
Vinson [III]. — Baltimore, Md : Walters Art Museum, 2012. —
143 p. : ill. — 978–0–911886–78–8 ; 2012018607

EHC: 830977 [C5–100 ba]

Wherehouse. — Plaats van uitgave niet gekend : Raqs Media
Collective, 2004. — Ill.

EHC: 831806
Met losse bijl.: Folder van de tentoonstelling.

Bibliotheconomie
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience. — Antwerpen :
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience, 2018. — Ill. — folder

EHC: 831725

Maison de la Bataille de la Peene : centre d'interprétation de
l'histoire et de la culture de la Flandre française = Huis van de
Slag aan de Peene : interpretatiecentrum over de geschiedenis
en de cultuur van Frans-Vlaanderen = Peene's Battle museum :
interpretation's centre of French Flanders history and
culture. — Noordpeene : Maison de la Bataille de la Peene,
2016. — Ill. — folder

EHC: 830848

Teksten, 1982–2000 / Roger Rennenberg. — Antwerpen : Roger
Rennenberg, 2000-2018. — 4 v.

EHC: 626030 [C0–184 a]

1–4

Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur

EHC: 626031 [C0–277 d]

1–3

Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur

Schotts curiositeiten / Ben Schott. — Utrecht : Het Spectrum,
2003. — 158 p. — 90–274–8942–4

EHC: 831778 [C5–080 eb]

Vertalende woordenboeken

Engels Nederlands / F.J.J. van Baars ; J.G.J.A. van der
Schoot. — 16 ed. — Utrecht : uitgeverij Het Spectrum,
1982. — 359 p. — (Prisma-woordenboeken ; 137). — Titel
varieert: Engels Nederlands woordenboek. — 90–274–3508–1

EHC: 831331 [C5–076 ec]

Robert & Van Dale : dictionnaire français-néerlandais et
néerlandais-français / Paul Bogaards ; [medewerker] Ton
Beerden ; [medewerker] Anne-Marie de Both-Diez ;
[medewerker] Dominique Morue ; [medewerker] Hélène
Marco ; [medewerker] Caroline Verstraeten. — Paris :
Dictionnaires Le Robert, 1988. — 818 p. — 2–85036–087–2

EHC: 831294 [C5–100 ba]

Dictionnaire français-néerlandais = Frans-Nederlands
woordenboek. — Amsterdam : Elsevier/Meulenhoff Educatief,
1986. — 440 p. — (Kramers pocketwoordenboeken ; 1). —
90–10–05981–2

EHC: 831335 [C5–076 ec]

Vierde oplage van de eerste druk.

Esperanto, internacia lingvo de amikeco por geportistoj :
‘saluton, amiko/amikino!’ = ‘Salut, ami(e)!’ = ‘Hello, friend!’ /
R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel. — 3 ed. — Calgary : uitgever niet
gekend, 1988. — 121 p.

EHC: 830890 [C5–076 ec]

Esperanto, internacia lingvo de amikeco : ‘salut, ami’ = ‘Hello,
friend’ = ‘Saluton, amiko’ / R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel ;
[inl.] Roger Rousseau. — 2 ed. — Roxboro, Que. : Kanada
Esperanto-Asocio, 1976. — 121 p.

EHC: 830888 [C5–076 ec]

Medunarodni jezik esperanto : udžbenik, čitanka, rečnik /
Gvozden Sredič. — 2 ed. — Beograd : Savez železničara
esperantista Jugoslavije, 1967. — 229 p. : ill.

EHC: 831441 [C5–077 f]

Van Goor's klein Engels woordenboek : Engels-Nederlands en
Nederlands-Engels. — 11 ed. — Den Haag : G.B. van Goor
Zonen's U.M. N.V., 1952. — 471 p.

EHC: 831061 [C5–076 f]



Standaard groot Engels-Nederlands woordenboek / B.J.
Wevers ; P.J. Verhoeff. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1973. — 921 p. — 90–02–11699–6

EHC: 831321 [C5–100 cb]

Congresverslagen
100-a Universala Kongreso de Esperanto, Lillo, 25 julio - 1
aŭgusto 2015 / Universala Kongreso de Esperanto. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2015. — 24 p. :
ill. — (Dua bulteno ; 100). — Titel varieert: Lingvoj, artoj kaj
valoroj en la dialogo inter kulturoj

EHC: 831438

Actes du colloque : journée de la Coordination universitaire
pour l'étude du flamand. — Lille : Université catholique de
Lille, 1998

EHC: 831032 [C5–100 db]

2(1999)

Compte rendu officiel du congrès extraordinaire tenu le 30 juin
1912 à la Maison du Peuple de Bruxelles / Parti ouvrier belge.
Congrès extraordinaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Imprimerie
Veuve Désiré Brismée, 1902. — 64 p.

EHC: 831543

Congrès doctrinal P.S.B 74 : weekend de formation: dossier
preparatoire. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1974. — 160 p. : ill.

EHC: 831341 [C5–100 db]

Congrès doctrinal PSB 74, 16 & 17 novembre 74. — Liège :
Editions Biblio, 1974. — 158 p. : ill.

EHC: 831340 [C5–100 db]

La ligne politique du parti, précédée de: Déclaration de
principes / PSB ; Congrès de la victoire. — Bruxelles : Editions
SOC, 1945. — 47 p. — Congres: Congrès de la victoire, 9–11
juin 1945

EHC: 831183

Le programme électoral du Parti ouvrier belge : résumé du
discours / Emile Vandervelde. — Gand : Société coopérative
‘Volksdrukkerij’, 1924. — 8 p. — Congres: 35e Congrès annuel
du P.O.B., tenu à Bruxelles, les 19 et 20 avril 1924

EHC: 831552

Problème scolaire : congrès des 2 et 3 décembre 1950 / Parti
socaliste belge. Congrès. — Bruxelles : Imprimerie coop.
Lucifer, 1950. — 7 p.

EHC: 831318

Le socialisme aujourd'hui : congrès doctrinal PSB 74, 16 & 17
novembre '74 / PSB. Congrès. — Liège : Ed. Biblio, 1974. — 2
v.

EHC: 831467

1–2

L'organisation ouvrière : les chevaliers du travail: conférence
donnée le 18 septembre 1887 à Jumet / Jules des Essarts. —
Charleroi : Imprimerie du Journal de Charleroi, 1887. — 36 p.

EHC: 831150

De Functie van de kunst in onze tijd / J. M. M. Aler ; H.
Hungerland ; Bertus van Lier ; V.E. van Vriesland ; Hella S.
Haasse ; J.B. Bakema ; H.R. Rookmaker ; Symposion der
Sociëteit voor Culturele Samenwerking. — Den Haag : Servire,
1962. — 112 p. — (Servire: luxe-pockets ; 61). — Congres:
Elfde symposion der Sociëteit voor Culturele Samenwerking
¨['s-Gravenhage]

EHC: 831277 [C5–079 ea]

Verzelfstandiging binnen overheidsorganisaties : naar een
nieuw evenwicht tussen autonomie en centrale sturing:
themawerking. — Brussel : Vlaams Instituut voor
Overheidsmanagement, 1995. — Congres: Provinciehuis
Antwerpen, 21–22 november 1995

EHC: 830979 [C5–310 e]

Perswezen

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Negroland : een autobiografie / Margo Jefferson ;
[vert.] Pauline Slot. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2017. — 250 p. : ill. — 978–90–295–0146–0

EHC: 830882 [C5–079 ea]

Le Peuple, 1885–1975 : 90 ans à la une / [inl.] Edmond
Leburton. — Marcinelle : La Concorde, 1975. — losbladig :
ill. — Map met diverse krantenvoorpagina's van 'Le Peuple' in
kartonnen foedraal met reliëfdruk

EHC: 831342 [C5–309 d]

Plaatwerken

Album : 100 schilderijen = Album : 100 tableaux = Album : 100
paintings / Rijksmuseum [Amsterdam]. — Amsterdam :
Rijksmuseum Amsterdam. — 123 p. : ill. — Titel varieert: 100
schilderijen uit het Rijskmuseum Amsterdam

EHC: 831352 [C5–100 db]

Archivist : an introduction to the work of Tim Volckaert. —
Ghent : Mer. Paperkunsthalle, 2017. — 335 p. : ill. —
978–94–92321–69–5

EHC: 830727 [C5–309 c]

Natuurdagboek / Marjolein Bastin. — Baarn : Uitgeverij Bosch
en Keuning, 1988. — Ill. — 90–246–4634–0

EHC: 831095 [C5–100 db]



Wassily Kandinsky, 1866–1944 : de weg naar abstractie / Ulrike
Becks-Malorny. — Keulen : Taschen/librero, 1994. — 199 p. :
ill. — 3–8228–9180–0

EHC: 830933 [C5–120 aa]

Beeldend werk / [kunstenaar] Wannes van de Velde ; [inl.] Wem
Cornelissen ; [inl.] Eric Rinckhout ; [inl.] Jan Decleir. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2017. — 128 p. : ill. — Titel
varieert: Wannes Van de Velde : beeldend werk. —
978–94–6001–567–0

EHC: 830708 [C5–317 j]

Birth day : hoe de wereld zijn kinderen verwelkomt / Lieve
Blancquaert. — 2 ed. — Veurne : Hannibal, 2017. — 207 p. :
ill. — 978–94–92081–93–3

EHC: 830709 [C5–312 f]

Holy trip / Christophe Boutin. — Gent : Imschoot, 2004. — 155
p. : ill. — 90–77362–17–7

EHC: 831763

Sinterklaas voor grote kinderen / Chariva ; [ill.] Job ; [ill.] Joris ;
[ill.] Marieke. — Alkmaar : Kluitman, 2015. — 54 p. : ill. —
978–90–206–8300–4

EHC: 830787 [C5–100 bb]

50 jaren kijken op u neer, 1947–1997 : van Appel tot Nette /
[fotograaf] Dirk de Herder ; Emile Meyer ; Marinus
Schroevers. — Voorburg : Uitgeverij ‘De Nieuwe Haagsche’,
1998. — 116 p. : ill. — 90–72766–14–8 ; 98230216

EHC: 831479 [C5–100 db]

Visiten les piràmides / [ill.] Agustı́ Asensio ; Mercè
Company. — Barcelona : Editorial Bruguera, s.a., 1981. —
Ill. — (Anna i Victor ; 7). — 84–02–08391–9

EHC: 831699

Picasso : posters / Maria Costantino. — London : Greenwich
Editions, 1991. — 112 p. : ill. — 0–86288–591–4

EHC: 831523 [C5–309 b]

Europäische Avantgarde von Jean Dubuffet bis Emilio Vedova /
Enrico Crispolti. — Herrsching : Schuler Verlag, 1988. — 95 p.
: ill. — (Galerie der klassischen Moderne Malerei des 19. und
20.Jahrhunderts ; 1988: 26). — 3–88199–448–3

EHC: 831004 [C5–120 aa]

Avonturen van Piet Guit / Antoinette van Dijk ; [ill.] M.
Güthschmidt. — Amsterdam : Haust' Koninklijke Fabrieken. —
Ill. — Titel varieert: De avonturen van Piet Guit, zijn Klepper
en zijn Haust beschuit ; met ingekleefde prenten

EHC: 831810 [C5–312 f]

Felix de Boeck / Albert Dusar. — Brussel : Uitgeverij
Libro-Sciences p.v.b.a., 1976. — Ill. — Titel varieert: Felix de
Boeck : een begenadigd kunstenaar

EHC: 830944 [C5–309 a]

Onvolledig p. 102 werd geknipt

Filip Tas, fotograaf : kunstenaars in Antwerpen, 1960–1970 /
[edit.] Hilde Serneels. — Antwerpen : Provinciebestuur,
1993. — 121 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciezaal
[Antwerpen]. 1993/04/30 - 1993/05/26

EHC: 562238 [C0–032 a]

EHC: 831519

Met krantenknipsels (één ingekleefd)

Gent anders bekeken : een eigenzinnige kijk op een eigenzinnige
stad / [fotograaf] Thomas Janssens. — Gent : Snoeck, 2017. —
Ill. — 978–94–6161–413–1

EHC: 830788 [C5–317 j]

R Delaunay / Petra Gnass. — Köln : Taschen, 1993. — Ill. —
(Postcardbook ; 1993: 1). — Titel varieert: Delaunay. —
3–8228–9573–3

EHC: 831350 [C5–077 f]

Henri Matisse : Frauen: 32 Radierungen / Hans
Hildebrandt. — Plaats van uitgave niet gekend : Insel-Verlag,
1956. — 32 p. : ill. — (Insel-Bücherei ; 577)

EHC: 831306

Hommage à Hergé : du 31 août au 10 sept. à Stockel. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — Ill.

EHC: 831808

Dossier : Mortimer contre Mortimer / E.P. Jacobs ;
François-Xavier Nève de Mévergnies. — Bruxelles : Les
éditions Blake et Mortimer, 1990. — 48 p. : ill. — Titel
varieert: Dossier : Mortimer contre Mortimer: Les trois
formules du professeur Sato, tome 2 ; titel varieert: Le dossier
‘Sato’, tome 2. — 2–87097–022–6

EHC: 831717 [C5–309 d]

Ensucklopedia / Sam Johnson ; Chris Marcil ; Guy
Maxtone-Graham ; Kristofor Brown ; David Felton ; Glenn
Eichler ; Mike Judge. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Pocket Books, 1994. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1994: 1). — 0–671–52149–7

EHC: 831706

This book sucks / [pass. aut.] Mike Judge ; Sam Johnson ; Chris
Marcil. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Callaway/Boxtree, 1993. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1993: 1). — 0–7522–0943–4

EHC: 831704

Kuifje's kleurboek. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1966. — Ill.

EHC: 831804

4

De verdwaalde radeizigers / [ill.] Ann De Bode ; Elle van
Lieshout ; Erik van Os. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2017. —
Ill. — vanaf 5 jaar. — 978–94–6291–259–5

EHC: 830785 [C5–099 db]



A magazine #6 : a magazine curated by Veronique Branquinho /
[inl.] Kaat Debo. — Florence : A Publisher, 2007. — 185 p. :
ill. — 978–90–77745–06–9

EHC: 831572

La marche des hommes, 1885–1960 : publication éditée à
l'occasion du 75e anniversaire du P.S.B. — Bruxelles :
Imprimerie Le Peuple, 1960. — 23 p. : ill.

EHC: 831348

Ancient Egypt / Anne Millard ; [ill.] Joseph McEwan ;
[ill.] Roger Mann ; [medewerker] Kim Blundell ; [edit.] Jane
Chisholm. — London : Usborne Publishing Ltd., 1987. — 64 p.
: ill. — (Usborne pocket guide ; 1987: 1). — 0–86020–532–0

EHC: 831691

Our baby's first year / [ill.] Yvonne Perrin. — London : Award
Publications Limited, 1994. — Ill. — 0–86163–712–7

EHC: 831081 [C5–120 aa]

Pablo Picasso : 43 lithographies, 1945-'47 / Stedelijk Museum
[Amsterdam]. — Amsterdam : Stedelijk Museum. — Ill.

EHC: 830972 [C3–152 B / DS 319 C]

Twintig oorspronkelijke houtsneden over Antwerpen / Edw.
Pellens ; [inl.] P. Buschmann. — Antwerpen : Buschmann,
1907. — losbladig : ill. — Titel varieert: Houtsneden van Edw.
Pellens

EHC: H 23597 [S3–937 a]
Ingebonden exemplaar

EHC: 831292 [C3–904 a]
Met linnen beklede map

Het rad van de tijd. — Leuven : Vrienden van de Leuvense
Stedelijke Musea/Arca Lovaniensis. — losbladig : ill. — 13
losse prenten

EHC: 831538 [C3–119 B / DS 31 GF]

Prikje is anders! / Myriam Roelandt ; [ill.] Veerle
Hildebrandt. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2017. —
Ill. — 978–94–6079–328–8

EHC: 831163 [C5–100 da]

Sprookjes pop-upboek. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — Ill.

EHC: 830965 [C5–312 f]

Bonnard : posters and lithographs / Antoine Terrasse. —
London : Methuen and Co Ltd, 1970. — Ill. — (The little
library of art ; 96)

EHC: 831731

Tintin revient! Le petit ‘vingtième’, 40 couvertures,
1933–1936. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — Supplement au ‘Vingtième siècle’

EHC: 831798

Voyage intérieur / [edit.] Anne Zellien. — Antwerpen : Anne
Zellien. — losbladig : ill. — Vijf postkaarten in een omslag

EHC: 830839 [C3–907 f]

Yves Klein, 1928- 1962 : International Klein Blue / Hannah
Weitemeier ; [vert.] Wil Boesten. — Keulen : Taschen/Librero,
1995. — 95 p. : ill. — 3–8228–9193–2

EHC: 831513 [C5–120 aa]

Beeldverhaal
De rode driehoek / Andreas. — Zelhem : Arboris, 1995. — 48
p. : ill. — 90–343–2606–3

EHC: 831085 [C5–312 f]

De numerieke kubus / Andreas. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sherpa, 1997. — 48 p. : ill. — (Capricornus ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Le cube numérique. — 90–75504–29–2 ;
90–75504–32–2

EHC: 831035:4 [C3–917 c]

Met gesigneerde en genummerde zeefdruk

Storm : Het koraal van Kesmee: dossier editie / Rob van Bavel ;
[ill.] Romano Molenaar ; [ill.] Jorg de Vos ; [medewerker] Noël
Ummels. — Oosterhout : Don Lawrence Collection, 2016. —
46 p. : ill. — 978–90–8886–224–3

EHC: 831581

O anel de rainha de Sabá : segundo o romance de Rider
Haggard / Fernando Bento. — Lisboa : Banda Desenhada
Futura, 1988. — 46 p. : ill. — (Antologia da BD portuguesa ;
19)

EHC: 831733

Buffalo Bill / [vert.] Jacob Biggens. — Amsterdam-Assen :
Uitgeversmaatschappij Born BV, 1975-1976. — 3 v. : ill.

EHC: 831141

2

Akhénaton / [ill.] Thomas Azuélos ; David Calvo. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions de Tournon-Carabas, 2006. —
Ill. — (Carabas révolution ; 2006: 1). — 2–35100–028–5

EHC: 831039

Bécassine en roulotte / Caumery ; [ill.] J.-P. Pinchon. — Paris :
Gautier-Languereau, 1961. — 45 p. : ill. — (Bécassine ; 25)

EHC: 823929:25 [C0–527 b]

Le crime de l'Orient-Express / [medewerker] François Rivière ;
[ill.] Jean-François Miniac. — Bruxelles : Claude Lefranq,
1995. — 46 p. : ill. — (Agatha Christie ; 1). — Oorspronkelijke
titel: Murder on the Orient Express. — 2–87153–161–7

EHC: 831757:1

Moord in de Oriënt-Express / Agatha Christie ; [bew.] François
Rivière ; [ill.] Jean-François Miniac. — Brussel : Lefranq,
1995. — 46 p. : ill. — (Agatha Christie ; 1). — Oorspronkelijke
titel: Murder on the Orient Express. — 90–71987–87–6

EHC: 823935:1

Mort sur le Nil / [medewerker] François Rivière ;
[ill.] Jean-François Miniac ; [medewerker] Cécile Vergult. —
Bruxelles : Claude Lefranq, 1996. — 46 p. : ill. — (Agatha



Christie ; 3). — Oorspronkelijke titel: Murder on the Nile. —
2–87153–203–6

EHC: 831757:3

Muerte en el Nilo / [bew.] François Rivière ; [ill.] Jean-François
Miniac ; [vert.] Ariadne Martin. — Barcelona : Planeta Junior,
1996. — 48 p. : ill. — (Agatha Christie ; 2). — Titel varieert:
Death on the Nile. — 84–08–01631–8

EHC: 831764:2

Les mystères de Samothrace / Crisse ; [medewerker] Frédéric
Besson. — Toulon : Soleil, 2000. — 47 p. : ill. — (Atalante : la
legende ; 3). — 2–84565–689–0

EHC: 831374:3

EHC: 831381 [C3–917 b]

David, chantre d'Israël / [ill.] Récréo ; Madeline Diener. —
Paris : Fleurus, 1977. — 46 p. : ill. — (Vivants témoins ; 8). —
2–215–00164-X

EHC: 831251

Demy / Dieter ; [ill.] Etienne Le Roux ; [medewerker] Manchu ;
[medewerker] Hubert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Delcourt, 2001. — 47 p. : ill. — (Aménophis IV ; 1) ;
(Neopolis ; 2001: 1). — 2–84055–487–9

EHC: 831056:1

Eppo. — Oosterhout : Van Bavel, 2009. — Titel varieert: Eppo
stripblad. — 1877–6760

EHC: 830908 [C2–354 a]

:1(2018)–

Flatlands / Tieten met Haar [Ghent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Bries, 2016. — Ill. — 978–94–6174–017–5

EHC: 830893 [C5–100 cb]

Kapitein Steene / Frank Le Gall. — Charleroi : Dupuis,
1987. — 46 p. : ill. — (De avonturen van Theodoor Cleysters ;
1). — 90–314–1149–3

EHC: 831234:1

De Zonder-Zielen / Le Galli ; [ill.] Emmanuel Michalak ;
[medewerker] Fabrys. — De Panne : Uitgeverij Talent b.v.b.a.,
2004. — Ill. — (Akamoth ; 1) ; (Collectie Lava ; 11). —
978–90–5289–413–3

EHC: 831019:1

Genesis / [bew.] Jean-Christophe Camus ; [bew.] Michel
Dufranne ; [ill.] Damir Zitko ; [medewerker] Vladimir Mario
Davidenko. — 's-Hertogenbosch : Silvester, 2010. — 2 v. :
ill. — (Het Oude Testament ; 1). — 978–90–5885–537–4 ;
978–90–5885–562–6

EHC: 831222:[1],1

1–2

Met uitsterven bedreigd / Wouter Van Ghysegem. — Brugge :
Bonte, 2017. — 60 p. : ill. — (Tam Temmer ; 2)

EHC: 799572:2 [C0–526 b]

Asterix en de Belgen / René Goscinny ; Albert Uderzo ;
[vert.] Stef Keizer. — Vanves : Uitgave Hachette, 2017. — 63 p.
: ill. — (De avonturen van Asterix de Galliër ; 24). —
978–2–01–400113–6

EHC: 706629:24

Dallas Barre : immortalité à vendre / [ill.] Marvano ;
Haldeman ; [vert.] Yvan Delporte ; [vert.] Alain De
Ruyssche. — Bruxelles : Le Lombard, 2008. — 346 p. : ill. —
978–2–8036–2488–1

EHC: 831210

Le faucon de Mû / Dominique He. — Paris : Les humanoı̈des
associés, 1980-1981. — 2 v. : ill. — (Une aventure de Marc
Mathieu ; 1- 2) ; (Collection Eldorado ; 1980: 1 (=v. 1)) ;
(Collection Eldorado ; 1981: 1 (=v. 2)). — 2–7316–0080–2 ;
2–7316–0102–7

EHC: 824951:1–2 [C0–528 e]

1–2

De valk van Mu / Dominique He ; [vert.] Ernst Pommerel. —
Plaats van uitgave niet gekend : De Paul Rijperman Uitgaven,
1983. — 2 v. : ill. — (Een avontuur van Marc Meester ; 1-
2). — 90–6362–073-X ; 90–6362–140-X

EHC: 831710:1–2

1–2

Show in de Sahara / Eric Heuvel. — Zutphen : Uitgeverij
Boumaar, 2007. — 78 p. : ill. — (Bud Broadway ; 5). —
978–90–77777–30–5

EHC: 831094:5 [C3–917 c]

1 losse bijl.

De toorts van Caesar / Eric Heuvel. — Zutphen : Uitgeverij
Boumaar, 2007. — 78 p. : ill. — (Bud Broadway ; 6). —
978–90–77777–61–9

EHC: 831094:6

De komeet van Carthago / Yann Lepennetier ; Yves Chaland. —
Zelhem : Titanic/Dendros BV, 1987. — 48 p. : ill. — (De
avonturen van Freddy Lombard ; 2) ; (Titanic strips ; 12). —
90–344–0201–0

EHC: 831173:2

Missie Middelkerke / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van Loock ;
[medewerker] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2017. — 48
p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 286). —
978–94–6210–451–8

EHC: 564309:286

Yesh! / Patrick McDonnell. — Kansas City, Kan. : Andrews
McMeel Publishing, 1999. — 127 p. : ill. — (Mutts ; 4). —
0–8362–8286–8

EHC: 831088:4 [C5–100 cb]

Le choix de Maria / Marvano ; Haldeman. — Bruxelles : Les
éditions Le Lombard, 2005. — 48 p. : ill. — (Dallas Barr ;
2). — 978–2–8036–2055–5

EHC: 831046:2



David et Salomon / Claude Moliterni ; [ill.] Jean-Marie
Ruffieux ; [inl.] Poupard [Cardinal]. — Paris : Dargaud
Histoire, 1986. — 64 p. : ill. — (Dargaud histoire ; 1986: 1). —
2–205–02709–3

EHC: 831279

La goule de Shadwell / M. Oleffe ; [ill.] O. Grenson. —
Bruxelles : Lefrancq, 1995. — 47 p. : ill. — (Garland Cross ;
6). — Samen met Extraits des carnets d'Andy White. —
2–87153–223–0

EHC: 825635:6

Le dossier Carnarvon / Michel Oleffe ; [ill.] Olivier Grenson ;
[medewerker] Béa Monnoyer. — Bruxelles : Claude Lefrancq,
1992. — 47 p. : ill. — (Garland Cross ; 2) ; (B.Dévasion ;
10). — 2–87153–085–8

EHC: 825635:2

Het Oude Testament / [bew.] Jean-Christophe Camus ;
[bew.] Michel Dufranne ; [ill.] Damir Zitko ;
[medewerker] Vladimir Mario Davidenko. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2010. — Ill. — (De Bijbel ; [ 1])

EHC: 831222:[1]

1

Champollion et le secret des hiéroglyphes / [ill.] Gilbert
Bouchard ; Jean Prost. — Grenoble : Glénat, 2009. — 46 p. :
ill. — 978–2–7234–6333–1

EHC: 831083

Chantal au Katanga / Robert Rigot. — Paris : Hemma Chaix,
1957. — 32 p. : ill.

EHC: 831688

De vruchten van de passie / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medewerker] Luce Daniels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij IJzer, 1998. — 54 p. : ill. — (De auto's van
het avontuur ; 2). — 90–803287–2–3

EHC: 791689:2

Captain America : the classic years / Joe Simon ; Jack Kirby ;
[medewerker] Reed Crandall ; [medewerker] Bernie Klein ;
[medewerker] Al Avison ; [medewerker] Al Gabriel ;
[medewerker] Al Liederman ; [medewerker] Syd Shores ;
[medewerker] Alex Schomberg ; [medewerker] Ed Herron ;
[medewerker] Martin A. Burstein ; [medewerker] Howard
Ferguson ; [medewerker] William Clayton King. — New York,
N.Y. : Marvel Comics, 1999. — 2 v. : ill. — 0–87135–649-X ;
0–87135–647–3 ; 0–87135–648–1

EHC: 831686

1–2

Het geheim van de salamander / Jacques Tardi. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1981. — 48 p. : ill. — (De
fantastische avonturen van Isabelle Avondrood ; 5). —
90–303–5614–6

EHC: 706626:5

Das Leben Jesu / Pierre Thivollier ; [ill.] Noël Gloesener. — 4
ed. — Uhldingen : Stephanus Edition, 1994. — 127 p. : ill. —
2–9228187–8

EHC: 831259

Het land van de vredige morgen / M. Tillieux. — Charleroi :
Dupuis, 1986. — 41 p. : ill. — (De avonturen van Felix ; 6). —
90–314–1081–0

EHC: 831179:6

Toet-Mo-Sefen / [ill.] Erik ; [scen.] Ivan. — Antwerpen :
Uitgeverij ‘De Vlijt’ N.V., 1967. — Ill. — (De avonturen van
Jim Lont, geheimagent 0,02 ; 3)

EHC: 825795:3

Ambroise et Gino dans mystère à Milab / [ill.] Dino Attanasio ;
Triberti. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — In schrift gekleefd

EHC: 831716

De onderkoning . De zwervers / [ill.] Karel Verschuere ; Willy
Vandersteen. — Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1988. —
Ill. — (De avonturen van Rudi ; 3- 4). — 90–6371–144–1

EHC: 825515:3–4

De vloek van de dertig zilverlingen / [scen.] Jean Van Hamme ;
[ill.] René Sterne ; [ill.] Chantal De Spiegeleer ; [ill.] Antoine
Aubin ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Laurence
Croix ; [medewerker] Etienne Schréder. — Brussel : Uitgeverij
Blake en Mortimer, 2009-2010. — 2 v. : ill. — (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 19 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake
en Mortimer ; 20 (=v. 2)). — 978–90–6737–049–3 ;
978–90–6737–051–6

EHC: 594893:19–20 [C0–524 D]
1–2

EHC: 831308 [C3–917 c]
1
met losse, genummerde ex-libris

Zenuwslopend spooktaculair. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Stripuitgeverij, 2002. — 139 p. : ill. — (De
boomhut van Bart Simpson ; 2). — 90–6334–598–4

EHC: 831087:2

L'invulnérable / Zep ; [ill.] Tebo. — Grenoble : Glénat, 2006. —
Ill. — (Captain Biceps ; 3) ; (Tchô! La collec. . . ; 2006: 1). —
2–7234–5488–6

EHC: 831084:3

Bibliologie. Bibliofilie
Kroniek van het gedrukte boek in België tot 2000 / Kevin
Absillis ; Elly Cockx-Indestege ; Johan Hanselaer ; Steven van
Impe ; Hubert Meeus ; Bart op de Beeck ; Stijn van Rossem ;
Marcus De Schepper ; Werner Waterschoot. — Brussel :
Koninklijke Bibliotheek van België, 1971. — Overdruk uit
Archief- en bibiotheekwezen in België. - 29–31(2010–2013)

EHC: 831502
29–31



Mouvement dans le mouvement : quarante couvertures de
partitions, d'arprès les œuvres originales / Paul Aram ;
[inl.] André Parinaud ; [medewerker] Jean Cassou. — Paris :
Editions Saint-Germain-des-Prés, 1970. — 52 p. : ill.

EHC: 831751

Arbeitskreis Bild, Druck, Papier : Tagungsband. — Münster :
Waxmann, 1997. — 1437–9406

EHC: 831136 [C2–354 a]

1(1997); 5(2000); 7–21(2002–2016); 22(2017)

Cumulatieve index: (1981–2016) in: 22(2017)

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Massenbilderforschung : eine Bibliographie bis 1991/1995 /
Wolfgang Brückner ; [medewerker] Michaela Neukum ;
[medewerker] Ulrike Klotz ; [medewerker] Judith Orschler ;
[medewerker] Julia Hecht. — Würzburg : VVK, 2003. — 440
p. — (Veröffentlichungen zur Volkskunde und
Kulturgeschichte. ; 96)

EHC: 831140 [C5–100 db]

Les très riches heures du duc de Berry / Raymond Cazelles. —
London : Eyre Methuen Ltd, 1975. — Ill. — (The little library
of art ; 108). — 0–413–33530–5

EHC: 831454 [C5–077 f]

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]

Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

Incunabula in transit : people and trade / Lotte Hellinga. —
Leiden : Brill, 2018. — 519 p. : ill. — (The handpress world ;
47) ; (Library of the written word ; 62). — 978–90–04–34035–0

EHC: 831170 [C5–100 ba]

Tintin revient! Le petit ‘vingtième’, 40 couvertures,
1933–1936. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — Supplement au ‘Vingtième siècle’

EHC: 831798

Filosofie

Aux ouvriers catholiques. — Bruxelles : Société coopérative La
Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831220

Socialisme réaliste / Louis Bertrand. — Bruxelles : Maison
nationale d'édition L'églantine, 1923. — 57 p.

EHC: 831313

Praktisch occultisme : twee verhandelingen / H.P. Blavatsky. —
2 ed. — Amsterdam : Uitgeverij der Theosofische Vereniging
Ned. Afd. Amsterdam, 1952. — 52 p.

EHC: 831659

Mémoire / Frédéric Blervacq ; Charles Graux. — Paris :
Imprimerie de E. Brière, 1848. — 18 p.

EHC: 831162

Bleuets et coquelicots / Nielle des Blés. — Bruxelles :
Imprimerie-lithographie J. Van Gompel-Trion, 1884. — 81 p.

EHC: 831555

Le socialisme, maı̂tre de l'heure / Léon Blum. — Paris :
Editions de la liberté, 1945

EHC: 831323

Iedereen hypnotiseur! Populaire handleiding tot de praktische
uitvoering van hypnotische proeven en inwijding in de geheimen
der suggestie, van het magnetisme, mesmerisme enz. / Knut
Boström ; [vert.] J. Brandt. — Amsterdam : Firma
Stadermann. — 98 p.

EHC: 831614 [C5–100 db]

La vie politique / L. de Brouckère. — Liége : Les éditions
Mosanes, 1938. — 27 p. — (Collection Germinal ; 8)

EHC: 831231

Comment défendre l'intérêt général? Lutte de classe du
prolétariat ou ‘concentration’ nationale? / Louis de
Brouckère. — Liége : Les éditions Mosanes, 1940. — 65 p. —
(Collection Germinal ; 11)

EHC: 831232 [C5–076 ec]

Beknopte geschiedenis der wijsbegeerte / R. Casimir. — 2
ed. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur. — 2 v.

EHC: 831412 [C5–079 eb]

1–2

Vive la commune / Jean-Claude Van Cauwenberghe. — Plaats
van uitgave niet gekend : Editions Labor, 1988. — 411 p. —
2–8040–0373–6

EHC: 831204 [C5–100 da]

Cent ans de socialisme belge. — Bruxelles : Contradictions,
1985. — 160 p. — (Contradictions ; 44)

EHC: 831193 [C5–100 da]



Chants du Parti ouvrier belge : cent ans de chansons sociales,
1885–1985 / [inl.] Jean Nihon. — Bruxelles : J. Berger,
1985. — 43 p.

EHC: 831197

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Compte rendu officiel du congrès extraordinaire tenu le 30 juin
1912 à la Maison du Peuple de Bruxelles / Parti ouvrier belge.
Congrès extraordinaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Imprimerie
Veuve Désiré Brismée, 1902. — 64 p.

EHC: 831543

Congrès doctrinal P.S.B 74 : weekend de formation: dossier
preparatoire. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1974. — 160 p. : ill.

EHC: 831341 [C5–100 db]

Congrès doctrinal PSB 74, 16 & 17 novembre 74. — Liège :
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l'extrême-gauche révolutionnaire d'avant 1914 / Henri de Man ;
Louis de Brouckère ; [vert.] René Deprez ; Maxime
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la Maison du Peuple de Bruxelles, les 30 mai et 1er juin 1925 /
Fédération nationale des Jeunes gardes socialistes. —
Bruxelles : Imprimerie coopérative Lucifer, 1925. — 53 p.

EHC: 831542

Proletaires de tous pays unissez-vous : lutte au capitalisme!
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Le rationalisme et le cléricalisme devant la question sociale /
Jules des Essarts. — Charleroi : Imprimerie F. Huart, 1893. —
24 p. — (Propagande rationaliste ; 1893: 1)

EHC: 831540
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majo 1965) / Peng Ĝen. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1965. — 39 p.

EHC: 831400

Le collectivisme / Agathon de Potter. — Mons : Imp. Albert
Harvengt, 1920. — 32 p. — (Bibliothèque de propagande du
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La Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831226
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coopérative La Presse socialiste. — 15 p.

EHC: 831217
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EHC: 831431 [C5–080 ea]

Schizofrenie : een filosofisch essay over waanzin / Paul
Moyaert. — Nijmegen : Vantilt, 2017. — 244 p. —
(Kristalpaleis : reeks voor eigentijdse filosofie ; 2017: 1). —
978–94–6004–315–4

EHC: 830789 [C5–099 db]

Freud en Jung : het verloop van een vriendschap / Leo G.M.
Prick. — Baarn : Ambo, 1988. — 166 p. — 90–263–0866–3

EHC: 831265 [C5–101 ca]

Oppervlaktes : een trilogie / Tom Zwitser. — Groningen :
Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2017. — 3 v.

EHC: 830760 [C5–100 bb]
1

Permafrost : een filosofisch essay over de Westerse geopolitiek
van 1914 tot heden / Tom Zwitser. — Groningen : Uitgeverij De
Blauwe Tijger, 2017. — 509 p. — (Oppervlaktes : een trilogie ;
1). — 978–94–92161–10–9

EHC: 830760:1 [C5–100 bb]

Epistemologie. Wetenschapstheorie
Knowledge, science and truth today : on anti-intellectualism
and democracy / Herman Van Goethem. — Antwerp :
University of Antwerp, 2017. — 23 p. : ill. —
978–90–5718–682–0

EHC: 831031

Tractatus logico-philosophicus / Ludwig Wittgenstein ;
[vert.] W.F. Hermans. — 6 ed. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1998. — 188 p. —
90–253–6089–0

EHC: 831718

Ethiek
Education morale et jeunesses socialistes / G. Vanderveken. —
Bruxelles : C.J.S. — 24 p. : ill.

EHC: 831213

Estu homo! / Charles Wagner ; [vert.] Sam. Meyer. — Paris :
Presa Esperantista Societo, 1912. — 97 p.

EHC: 831230 [C5–079 eb]

Godsdienstwetenschap
L'abbé Daens aux ouvriers catholiques. — Bruxelles : Société
coopérative La Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831225

Brood om van te leven : verhandelingen 24–54 over het
Johannesevangelie (In Johannis euangelium tractatus) /
Aurelius Augustinus ; [edit.] Hans Tevel ; [edit.] Hans van
Reisen. — Eindhoven : Damon, 2017. — 486 p. —
978–94–6340–101–2

EHC: 830886 [C5–100 da]

Benedictio panum sub invocatione S. Huberti, episcopi et
confessoris . . . — Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 829612:32
Convoluut

Hoe komen we van religie af? Een ongemakkelijke liberale
paradox / Floris van den Berg. — 2 ed. — Antwerpen :
Houtekiet, 2017. — 155 p. — 978–90–8924–560–1 ;
978–90–8924–561–8

EHC: 830796 [C5–099 da]

Bijbel, dat is de gansche Heilige Schrift bevattende alle de
canonieke boeken des Ouden en Nieuwen Testaments op last
van de hoog-mogende heeren Staten-Generaal der Vereenigde
Nederlanden en volgens het besluit van de nationale synode
gehouden te Dordrecht in de jaren MDCXVIII en MDCXIX uit
de oorspronkelijke talen in onze Nederlandsche getrouwelijk
overgezet. — Amsterdam : Nederlandsch Bijbelgenootschap,
1941. — 1172 p. — Titel varieert: Bijbel, dat is de gansche
Heilige Schrift bevattende alle de canonieke boeken des Ouden
en Nieuwen Testaments op last van de hoog-mogende heeren
Staten-Generaal der Vereenigde Nederlanden en volgens het
besluit van de nationale synode gehouden te Dordrecht in de
jaren 1618 en 1619 uit de oorspronkelijke talen in onze
Nederlandsche getrouwelijk overgezet

EHC: 831339

Holy trip / Christophe Boutin. — Gent : Imschoot, 2004. — 155
p. : ill. — 90–77362–17–7

EHC: 831763

Le génie du christianisme : beautés de la religion chrétienne /
Chateaubriand. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1843. — 5
v. — (Panthéon classique et littéraire ; 72 (=v. 5))

EHC: 831066 [C5–076 f]



3; 5

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Joseph Smith vertelt zijn geschiedenis. . . / Oliver Cowdery ;
David Winther ; Martin Harris. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Kerk
van Jezus Christus van de Heiligen der Laatse Dagen,
Nederlandse Zending, 1956. — 30 p. : ill.

EHC: 831795

Die II. martii. In festo beati Caroli Boni comitis Flandriae et
martyris. — Mechliniae : H. Dessain, 1884. — 2 p. — 188402 -
# b1=b2 vides ine

EHC: 819553:08 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213

EHC: 817438:6

Convoluut: ingebonden tussen 817438:5

EHC: 827354:16 [C2–579B]

Convoluut

EHC: 828473:8

Convoluut

EHC: 829023:10 [C2–579 c]

Convoluut

EHC: 829612:36

Convoluut

EHC: F 150973:34 [C2–518 a]

Convoluut

Die V. julii. In festo sancti Antonii Mariae Zaccaria
confessoris. — Mechliniae : Dessain, 1897. — 2 p.

EHC: 819654:5 [C2–579 a]

Convoluut

EHC: 827354:c [C2–579B]

Convoluut: ingebonden na p. 498

EHC: 829612:30

Convoluut

EHC: F 150973:33 [C2–518 a]

Convoluut

Die V. Julii. In festo ss. Cyrilli et Methodii, pontificum et
confessorum. — Mechliniae : Dessain, 1881. — 2 p. — Titel
varieert: In festo ss. Cyrilli et Methodii, pontificum et
confessorum

EHC: 829612:29

Convoluut

Die V. junii. In festo sancti Bonifacii, episcopi et martyris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1883. — 2 p.

EHC: 829612:26

Convoluut

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis beatae
Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1880. — 2 p.

EHC: 818465:6 [C5–308 a]

Convoluut

EHC: 819654:18 [C2–579 a]

Convoluut

EHC: 827354:7 [C2–579B]

Convoluut

EHC: 829023:a [C2–579 c]

Convoluut: ingebonden na p. 414

EHC: 829612:33

Convoluut

EHC: F 150973:4 [C2–518 a]

Convoluut: ingebonden na p. 410

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V. — Mechliniae : H. Dessain, 1863. — 2 p.

EHC: 829612:a

Convoluut: ingebonden na p. 406

Die VIII. Decembris. In festo immaculatae conceptionis beatae
Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1863. — 2 p. ;
2°. — Titel afgeleid van incipit fol. [A]1 recto

EHC: 829612:b

Convoluut: ingebonden voor p. 407

Die VIII decembris. In festo immaculatae conceptionis beatae
Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1864. — 2 p.

EHC: 829612:34

Convoluut

Die XIII augusti. In festo sancti Joannis Berchmans, confessoris
e societate Jesu. — Mechliniae : H. Dessain, 1889. — 2 p.

EHC: 829612:31

Convoluut

Die XV. maji. In festo S. Joannis Baptistae de la Salle
confessoris. — Mechliniae : Dessain, 1901. — 2 p.

EHC: 819654:4 [C2–579 a]

Convoluut

EHC: 829612:23

Convoluut

EHC: F 150973:42 [C2–518 a]

Convoluut

Die XVII. maii. Missa in festo S. Paschalis Baylon, ordinis
sancti Francisci. — Mechliniae : è typographia Haniquiana,
1841

EHC: 829612:24

Convoluut

Die XXIII Junii. In festo S. Mariae Oigniacenis. Pro dioecesi
Mechliniensi. (Ex indulto 27. julii 1842.). — Mechliniae : è
typographia Hanicquiana, 1850

EHC: 829612:27

Convoluut

Die XXVIII. aprilis. In festo S. Pauli a Cruce, conf. —
Mechliniae : H. Dessain, 1880. — 2 p.

EHC: 829612:22

Convoluut

Die XXXI. maji. In festo S. Angelae Merici, virginis. (Ex decreto
11 julii 1861). — Mechliniae : H. Dessain, 1877. — 2 p.

EHC: 829612:25

Convoluut



Dominica I. julii. Missa pretiosissimi sanguinis D.N.J.C. —
Mechliniae : H. Dessain, 1864. — 2 p.

EHC: 829612:28
Convoluut

Dominica III. post pascha. Missa in festo patrocinii S.
Joseph. — Mechliniae : H. Dessain, 1882. — 2 p.

EHC: 829612:20
Convoluut

Korte schets der Grieksche en Romeinsche mythologie / J.J. de
Gelder. — 3 ed. — 's Gravenhage : De Gebroeders Van Cleef,
1850. — 218 p. : ill.

EHC: 831610 [C5–080 eb]

Genesis / [bew.] Jean-Christophe Camus ; [bew.] Michel
Dufranne ; [ill.] Damir Zitko ; [medewerker] Vladimir Mario
Davidenko. — 's-Hertogenbosch : Silvester, 2010. — 2 v. :
ill. — (Het Oude Testament ; 1). — 978–90–5885–537–4 ;
978–90–5885–562–6

EHC: 831222:[1],1
1–2

Jus missionarium / Theodorus Grentrup. — Plaats van uitgave
niet gekend : Steyl, 1925

EHC: 831433
1

Geı̈llustreerde Griekse mythologie encyclopedie : de Griekse
goden- en heldenwereld in woord en beeld / Guus Houtzager. —
Lisse : Rebo Productions, 2003. — 269 p. : ill. —
90–366–1353–1

EHC: 831457

In missis votivis de ss. sacramento et de ss. nomine Jesu. —
Mechliniae : H. Dessain, 1875. — 2 p.

EHC: 829612:11
Convoluut

Van Java-missie tot provincie Sang Kristus, 1927–1975 :
Nederlandse kruisheren missioneren op Java, 1927–1946 /
Roger Janssen. — St.Agatha-Cuijk : Roger Janssen, 2017. —
343 p. : ill. — 978–94–92740–00–4

EHC: 830728 [C5–100 ba]

Zelfloos : de mystieke afgrond van het moderne Ik: essays over
mystiek / Marc de Kesel. — Utrecht : Uitgeverij Kok, 2017. —
255 p. — 978–90–435–2879–5

EHC: 830755 [C5–079 ea]

Langage de dieux, langage des démons, langage des hommes
dans l'Antiquité / [edit.] Luciana Gabriela Soares Santoprete ;
[edit.] Philippe Hoffmann. — Turnhout : Brepols, 2017. — 421
p. — (Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 26). —
978–2–503–57897–2 ; 978–2–503–57898–9

EHC: 830998 [C5–100 bb]

Lectorenboek / Apostolaat voor Kerkelijk Leven [Tongerlo]. —
Tongerlo : Sint-Norbertusdrukkerij, 1965. — 463 p. — Met
Eigen van de bisdommen Antwerpen - Luik - Mechelen-Brussel

EHC: 830720 [C5–309 c]

+ supplement

Alleen God en de zon : negen eeuwen Hof te Kattem / Luc Van
Liedekerke ; [inl.] H. Van Isterdael. — Plaats van uitgave niet
gekend : Luc Van Liedekerke, 2018. — 101 p. : ill.

EHC: 831545

Missa in festo ss. cordis Jesu. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1809. — 2 p. ; 2° ; [A]1

EHC: 829612:08
Convoluut

Missae defunctorum juxta Missale Romanum, ex decreto ss.
Concilii Tridentini restitutum. — Tornaci Nerviorum : Desclée,
Lefebvre et sociorum, 1877. — 29 p. : ill. — Het imprimatur is
gedateerd 29 april 1878

EHC: 830826:1 [C2–580 b]

Missae defunctorum, juxta usum ecclesiae Romanae, cum
ordine et canone extensae. — Antverpiae : ex architypographia
Plantiniana, apud Albertum Moretum, 1837. — 43, [1 blanco] p.
: ill. ; 2° ; Asup>6/sup> Bsup>4/sup> Csup>8/sup>
Dsup>4/sup>. — 183702 - # ∗b1 A2 sio : # ∗b2 D2 a$n

EHC: 830658 [C2–578 d]
EHC: 830723 [C2–522 a]

Missae defunctorum, juxta usum ecclesiae Romanae, cum
ordine et canone extensae / [ill.] Jozef van Lerius ; [ill.] Henry
Brown. — Mechliniae : H. Dessain, 1860. — 44 p. : ill.

EHC: 830825:1 [C2–580 a]
Convoluut

Missae pro archidioecesi Mechliniensi. — Mechliniae : H.
Dessain, 1880. — 188004 - # b1=b2 coelis is,$c

EHC: 818465:4 [C5–308 a]
Convoluut

EHC: 817438:8
Convoluut

EHC: 827354:29 [C2–579B]
Convoluut

EHC: 828947:16 [C2–524 d]
Convoluut

EHC: 829612:38
Convoluut

Missae pro defunctis ad commodiorem ecclesiarum usum ex
Missali Romano desumptae. — Tornaci Nerviorum : Desclée,
Lefebvre et sociorum, 1894. — 48 p. : ill.

EHC: 830718:1 [C5–309 c]
Convoluut

Missae propriae sanctorum metropolitanae, civitatis et
archidioecesis Mechliniensis. — Mechliniae : H. Dessain,
1874. — 10 p.

EHC: 829612:37
Convoluut

Missae votivae per annum. — Mechliniae : H. Dessain,
1883. — 3 p. — 188302 - # b1 impléret $qui$asc : # b2 CARD
is$188

EHC: 828766:5 [C5–309 b]
Convoluut



EHC: 829612:35

Convoluut

EHC: F 150973:17 [C2–518 a]

Convoluut: ingebonden na p.lx

David et Salomon / Claude Moliterni ; [ill.] Jean-Marie
Ruffieux ; [inl.] Poupard [Cardinal]. — Paris : Dargaud
Histoire, 1986. — 64 p. : ill. — (Dargaud histoire ; 1986: 1). —
2–205–02709–3

EHC: 831279

A mais bela història : a Biblia em banda desenhada / Attilio
Monge ; João Ziella ; [ill.] Luca de Luca. — 10 ed. — Lisboa :
Edições Paulistas, 1991. — 294 p. : ill. — 972–30–0202–7

EHC: 831727

Het Oude Testament / [bew.] Jean-Christophe Camus ;
[bew.] Michel Dufranne ; [ill.] Damir Zitko ;
[medewerker] Vladimir Mario Davidenko. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2010. — Ill. — (De Bijbel ; [ 1])

EHC: 831222:[1]

1

Kruisgetuigen / Giovanni Papini. — 's-Hertogenbosch :
Teulings' Uitgevers-Maatschappij. — 174 p. : ill.

EHC: 831286 [C5–079 ea]

Dio, momento de l'evolucio / Domenico Pastorello. — Fos sur
mer : uitgever niet gekend, 1965. — 40 p.

EHC: 831399

Praefatio in missis defunctorum. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1900

EHC: 830825:3 [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden voor p. 16

EHC: 830826:3 [C2–580 b]

Convoluut: ingebonden voor p.3

William Penn : proponinto de Eŭropa Parlamento / Edmund
Privat. — Ventnor : Kvakera Esperantista Societo, 1958. — 15
p. : ill. — Overdruk uit La Praktiko. - (1958)

EHC: 831407

La lèpre religieuse / Rabelais. — Namur : Imprimerie Louis
Roman, 1900. — 22 p. — (Bibliotheque du journal La Bataille ;
1900: 1)

EHC: 831147

Sacra congregatio rituum urbis et orbis . Ex constitutione
apostolica. — Mechliniae : H. Dessain, 1915

EHC: 830679:3 [C5–309 b]

Convoluut

EHC: 830686:3 [C5–309 b]

Convoluut: ingebonden op het einde

EHC: 830718:3 [C5–309 c]

Convoluut

EHC: 830825:4 [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 26

EHC: 830826:4 [C2–580 b]

Convoluut: ingebonden na p.16

Das Leben Jesu / Pierre Thivollier ; [ill.] Noël Gloesener. — 4
ed. — Uhldingen : Stephanus Edition, 1994. — 127 p. : ill. —
2–9228187–8

EHC: 831259

La prière dans la tradition platonicienne, de Platon à Proclus /
Andrei Timotin. — Turnhout : Brepols, 2017. — 294 p. —
(Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 22). —
978–2–503–57482–0 ; 978–2–503–57483–7

EHC: 831006 [C5–100 ca]

De ster van Bethlehem : wijst het licht nog steeds de weg? / Tim
Trachet. — Brussel : ASP, 2016. — 92 p. — (De skeptische
kijk ; 2016: 1). — 978–90–5718–559–5

EHC: 830799 [C5–076 ec]

Wij zingen 'n nieuw lied. — Leuven : Caritas-Gemeenschap Sint
Joris, 1948. — 199 p.

EHC: 830986 [C5–076 f]

Kerkgeschiedenis
L'abbé Daens aux ouvriers catholiques. — Bruxelles : Société
coopérative La Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831225

Holy trip / Christophe Boutin. — Gent : Imschoot, 2004. — 155
p. : ill. — 90–77362–17–7

EHC: 831763

Joseph Smith vertelt zijn geschiedenis. . . / Oliver Cowdery ;
David Winther ; Martin Harris. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Kerk
van Jezus Christus van de Heiligen der Laatse Dagen,
Nederlandse Zending, 1956. — 30 p. : ill.

EHC: 831795

Die V. Julii. In festo ss. Cyrilli et Methodii, pontificum et
confessorum. — Mechliniae : Dessain, 1881. — 2 p. — Titel
varieert: In festo ss. Cyrilli et Methodii, pontificum et
confessorum

EHC: 829612:29

Convoluut

Die V. junii. In festo sancti Bonifacii, episcopi et martyris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1883. — 2 p.

EHC: 829612:26

Convoluut

Die XIII augusti. In festo sancti Joannis Berchmans, confessoris
e societate Jesu. — Mechliniae : H. Dessain, 1889. — 2 p.

EHC: 829612:31

Convoluut

Die XV. maji. In festo S. Joannis Baptistae de la Salle
confessoris. — Mechliniae : Dessain, 1901. — 2 p.

EHC: 819654:4 [C2–579 a]

Convoluut

EHC: 829612:23

Convoluut

EHC: F 150973:42 [C2–518 a]



Convoluut

Die XVII. maii. Missa in festo S. Paschalis Baylon, ordinis
sancti Francisci. — Mechliniae : è typographia Haniquiana,
1841

EHC: 829612:24

Convoluut

Die XXIII Junii. In festo S. Mariae Oigniacenis. Pro dioecesi
Mechliniensi. (Ex indulto 27. julii 1842.). — Mechliniae : è
typographia Hanicquiana, 1850

EHC: 829612:27

Convoluut

Die XXVIII. aprilis. In festo S. Pauli a Cruce, conf. —
Mechliniae : H. Dessain, 1880. — 2 p.

EHC: 829612:22

Convoluut

Die XXXI. maji. In festo S. Angelae Merici, virginis. (Ex decreto
11 julii 1861). — Mechliniae : H. Dessain, 1877. — 2 p.

EHC: 829612:25

Convoluut

Van Java-missie tot provincie Sang Kristus, 1927–1975 :
Nederlandse kruisheren missioneren op Java, 1927–1946 /
Roger Janssen. — St.Agatha-Cuijk : Roger Janssen, 2017. —
343 p. : ill. — 978–94–92740–00–4

EHC: 830728 [C5–100 ba]

Alleen God en de zon : negen eeuwen Hof te Kattem / Luc Van
Liedekerke ; [inl.] H. Van Isterdael. — Plaats van uitgave niet
gekend : Luc Van Liedekerke, 2018. — 101 p. : ill.

EHC: 831545

William Penn : proponinto de Eŭropa Parlamento / Edmund
Privat. — Ventnor : Kvakera Esperantista Societo, 1958. — 15
p. : ill. — Overdruk uit La Praktiko. - (1958)

EHC: 831407

Das Leben Jesu / Pierre Thivollier ; [ill.] Noël Gloesener. — 4
ed. — Uhldingen : Stephanus Edition, 1994. — 127 p. : ill. —
2–9228187–8

EHC: 831259

Vergelijkende godsdienstwetenschap
Brood om van te leven : verhandelingen 24–54 over het
Johannesevangelie (In Johannis euangelium tractatus) /
Aurelius Augustinus ; [edit.] Hans Tevel ; [edit.] Hans van
Reisen. — Eindhoven : Damon, 2017. — 486 p. —
978–94–6340–101–2

EHC: 830886 [C5–100 da]

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Korte schets der Grieksche en Romeinsche mythologie / J.J. de
Gelder. — 3 ed. — 's Gravenhage : De Gebroeders Van Cleef,
1850. — 218 p. : ill.

EHC: 831610 [C5–080 eb]

Geı̈llustreerde Griekse mythologie encyclopedie : de Griekse
goden- en heldenwereld in woord en beeld / Guus Houtzager. —
Lisse : Rebo Productions, 2003. — 269 p. : ill. —
90–366–1353–1

EHC: 831457

Langage de dieux, langage des démons, langage des hommes
dans l'Antiquité / [edit.] Luciana Gabriela Soares Santoprete ;
[edit.] Philippe Hoffmann. — Turnhout : Brepols, 2017. — 421
p. — (Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 26). —
978–2–503–57897–2 ; 978–2–503–57898–9

EHC: 830998 [C5–100 bb]

La prière dans la tradition platonicienne, de Platon à Proclus /
Andrei Timotin. — Turnhout : Brepols, 2017. — 294 p. —
(Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 22). —
978–2–503–57482–0 ; 978–2–503–57483–7

EHC: 831006 [C5–100 ca]

Sociologie

40 jaar IGEAN : 40 jaar intergemeentelijke samenwerking. —
Plaats van uitgave niet gekend : IGEAN, 2009. — 100 p. : ill.

EHC: 831571 [C5–101 ca]

88-a Universala Kongreso de Esperanto : Gotenburgo, 26 julio
- 2 aŭgusto 2003. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2003. — 32 p. : ill. — (Dua bulteno ; 88). — Titel
varieert: 88-a Universala Kongreso de Esperanto : Gotenburgo,
26 julio 2003 - 2 aŭgusto 2003: kongresa temo: lingvaj rajtoj
kaj respondecoj

EHC: 830920

100-a Universala Kongreso de Esperanto, Lillo, 25 julio - 1
aŭgusto 2015 / Universala Kongreso de Esperanto. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2015. — 24 p. :
ill. — (Dua bulteno ; 100). — Titel varieert: Lingvoj, artoj kaj
valoroj en la dialogo inter kulturoj

EHC: 831438

100 ans d'action sociale, 1882–1982 : rapport moral / [inl.] F.
Legrand. — Plaats van uitgave niet gekend : Mutualité
socialiste, 1982. — 70 p. : ill.

EHC: 831462

Het A.B.C. voor de jeugd. — Den Haag : Omnium. — Ill. —
Titel varieert: ABC voor kinderen van 5 à 6 jaar

EHC: 830962 [C3–157 A / DS 483 D]

Aux ouvriers catholiques. — Bruxelles : Société coopérative La
Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831220



Socialisme réaliste / Louis Bertrand. — Bruxelles : Maison
nationale d'édition L'églantine, 1923. — 57 p.

EHC: 831313

Mémoire / Frédéric Blervacq ; Charles Graux. — Paris :
Imprimerie de E. Brière, 1848. — 18 p.

EHC: 831162

Bleuets et coquelicots / Nielle des Blés. — Bruxelles :
Imprimerie-lithographie J. Van Gompel-Trion, 1884. — 81 p.

EHC: 831555

Le socialisme, maı̂tre de l'heure / Léon Blum. — Paris :
Editions de la liberté, 1945

EHC: 831323

La vie politique / L. de Brouckère. — Liége : Les éditions
Mosanes, 1938. — 27 p. — (Collection Germinal ; 8)

EHC: 831231

Comment défendre l'intérêt général? Lutte de classe du
prolétariat ou ‘concentration’ nationale? / Louis de
Brouckère. — Liége : Les éditions Mosanes, 1940. — 65 p. —
(Collection Germinal ; 11)

EHC: 831232 [C5–076 ec]

Vive la commune / Jean-Claude Van Cauwenberghe. — Plaats
van uitgave niet gekend : Editions Labor, 1988. — 411 p. —
2–8040–0373–6

EHC: 831204 [C5–100 da]

Cent ans de socialisme belge. — Bruxelles : Contradictions,
1985. — 160 p. — (Contradictions ; 44)

EHC: 831193 [C5–100 da]

Chants du Parti ouvrier belge : cent ans de chansons sociales,
1885–1985 / [inl.] Jean Nihon. — Bruxelles : J. Berger,
1985. — 43 p.

EHC: 831197

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Compte rendu officiel du congrès extraordinaire tenu le 30 juin
1912 à la Maison du Peuple de Bruxelles / Parti ouvrier belge.
Congrès extraordinaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Imprimerie
Veuve Désiré Brismée, 1902. — 64 p.

EHC: 831543

Congrès doctrinal P.S.B 74 : weekend de formation: dossier
preparatoire. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1974. — 160 p. : ill.

EHC: 831341 [C5–100 db]

Congrès doctrinal PSB 74, 16 & 17 novembre 74. — Liège :
Editions Biblio, 1974. — 158 p. : ill.

EHC: 831340 [C5–100 db]

Le suffrage universel et la capacité politique de la classe
ouvrière : appel aux travailleurs belges à l'occasion de la
manifestation du 10 août / C. de Paepe. — Gand : Imprimerie J.
Foucaert, 1890. — 16 p.

EHC: 831539

L'évoluton des luttes ouvrières en Belgique / Jean-Luc
Degée. — Liège : Fondation André Renard, 1980. — 59 p. : ill.

EHC: 831475

L'action socialiste / Isi Delvigne. — Liége : Librairie La
Wallonie. — 16 p.

EHC: 831239

La grande grève / Isi Delvigne. — Liége : Les Editions
Mosanes, 1936. — 80 p. : ill.

EHC: 831238 [C5–076 ec]

Note sur les cités ouvrières : communication / Jean Dollfus. —
Paris : E. Thunot et Cie, 1857. — 7 p. : ill. — Titel varieert:
Note sur les cités ouvrières de Mulhouse ; overdruk uit Congrès
de Francfort. - (1857)

EHC: 831184

Lingua : dwars door Europa in 69 talen / Gaston Dorren. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2017. — 357 p.
: ill. — 978–90–253–0789–9

EHC: 830843 [C5–100 da]

Enterrements civils et enterrements religieux : discours sur Abel
Wart / Jules des Essarts. — Charleroi : Imprimerie F. Huart,
1893. — 12 p.

EHC: 831233

Le rationalisme et le cléricalisme devant la question sociale /
Jules des Essarts. — Charleroi : Imprimerie F. Huart, 1893. —
24 p. — (Propagande rationaliste ; 1893: 1)

EHC: 831540

La démocratie renaı̂tra dans les communes / Nicolas Evrard. —
Chaudfontaine : N. Evrard, 1988. — 158 p.

EHC: 831195 [C5–100 db]

De geboorteaangifte : wie doet de aangifte? — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2011. — 7 p. : ill. — D/2011/0306/112
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EHC: 830897
EHC: 748585 [C3–163 e / ds 905 e]

Op velo Bristol : het verhaal van het Molse fietsmerk en zijn
renners / Stijn Geys ; Rudy Nuyts ; [inl.] Tom Boonen ;
[inl.] Paul Huysmans. — Mol : Vzw Kamer voor Heemkunde,
2018. — 303 p. : ill.

EHC: 831651 [C5–312 f]

Un tissu d'infamies : notes sur le procès de Mons et les
discussions parlementaires auxquelles il a donné lieu / N.
Goblet. — Bruxelles : Imprimerie J. Van Gompel-Trion,
1889. — 30 p.

EHC: 831551



Knowledge, science and truth today : on anti-intellectualism
and democracy / Herman Van Goethem. — Antwerp :
University of Antwerp, 2017. — 23 p. : ill. —
978–90–5718–682–0

EHC: 831031

La grande grève de juillet. — Bruxelles : Parti communiste de
Belgique, 1950. — 31 p. : ill.

EHC: 831237

DeSingel raakt : 9 symfonische toporkesten = DeSingel touche
= DeSingel moves / Arne Herman ; Jerry Aerts. — Antwerpen :
deSingel, 2018. — 69 p. : ill. — 978–90–75591–38–5

EHC: 831090 [C5–079 ea]

Jean Jaurès (feuilles éparses). — Bruxelles : L'églantine,
1924. — 59 p.

EHC: 831160

Who moved my cheese? An amazing way to deal with change in
your work and in your life / Spencer Johnson. — London :
Vermillion, 2000. — 96 p. — 0–09–181697–1

EHC: 830835 [C5–079 eb]

Kinderopvang in Antwerpen : voor kinderen van 0 tot 3 jaar. —
Antwerpen : Stad Antwerpen. — Titel varieert: Kinderopvang
in Antwerpen : overzicht voor kinderen van 0 tot 3 jaar. —
D/2011/0306/244 ; D/2013/0306/191

/docman/denbell/fa1d15/76ffd34c.pdf
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EHC: 830902

EHC: 752641 [C3–165 e / ds 927 e]

EHC: 781711 [C3–158 b / ds 374 d]

Kinship trouble : Dimensionen des Verwantschaftmachens in
Geschichte und Gegenwart / [edit.] Lukasz Nieradzik. — Wien :
Verlag des Instituts für Europäische Ethnologie, 2017. — 264
p. — (Veröffentlichungen des Instituts für Europäische
Ethnologie der Universität Wien ; 44). — 978–3–902029–29–4

EHC: 830845 [C5–100 db]

Ongehoord populisme : gesprekken met Vlaams Belang-kiezers
over stad, migranten, welvaartsstaat, integratie en politiek /
Thierry Kochuyt ; Koen Abts. — Brussel : ASP, 2017. — 262
p. — 978–90–5718–629–5

EHC: 830754 [C5–100 bb]

Terrorisme et démocratie / Roger Lallemand. — Bruxelles :
Institut Emile Vandervelde, 1979. — 74 p.

EHC: 831161 [C5–100 db]

Languages and the First World War : communicating in a
transnational war / [edit.] Julian Walker ; [edit.] Christophe
Declercq. — London : Palgrave Macmillan, 2016. — 279 p. —
(Palgrave Studies in Languages at War ; 2016: 1). —
978–1–137–55030–9 ; doi 10.1057/9781137550309

https://doi.org/10.1057/9781137550309

EHC: 831242 [C5–100 cb]

Languages and the First World War : representation and
memory / [edit.] Christophe Declercq ; [edit.] Julian Walker. —
London : Palgrave Macmillan, 2016. — 256 p. : ill. —
(Palgrave Studies in Languages at War ; 2016: 2). —
978–1–137–55036–1 ; doi 10.1057/9781137550361

https://doi.org/10.1057/9781137550361

EHC: 831692 [C5–100 da]

De mensch als dier / Larie. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De
Zon’. — 32 p. : ill. — (Lari's werk ; 30)

EHC: 831077

Leven in 't stad : vijf jaar stadsprojecten in Antwerpen /
[inl.] Ludo van Campenhout ; [edit.] Helga Rogiers. —
Antwerpen : Autonoom Gemeentebedrijf voor Vastgoed en
Stadsprojecten Antwerpen, 2008. — 52 p. : ill

EHC: 831575 [C5–312 f]

La liberté de conscience et le parti ouvrier. — Bruxelles :
Sociéte coopérative La Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831151

La liberté par le collectivisme. — Bruxelles : Société
coopérative La Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831221

La ligne politique du parti, précédée de: Déclaration de
principes / PSB ; Congrès de la victoire. — Bruxelles : Editions
SOC, 1945. — 47 p. — Congres: Congrès de la victoire, 9–11
juin 1945

EHC: 831183

Jean Jaurés : zijn leven en zijn werk voor Nederlandsche
arbeiders geschetst / Jos. Loopuit. — Amsterdam : Commissie
voor de Schriftelijke Propaganda, 1915. — 30 p.

EHC: 831142

La lutte du Borinage et des mineurs contre les fermetures et le
chômage : l'avis et les perspectives des communistes /
[inl.] René Beelen. — Deinze : R. Matthys, 1959. — 24 p. —
(Communisme ; 2)

EHC: 831662

Un épisode de la lutte des tendances socialistes : le mouvement
ouvrier en Belgique (1911) . A l'origine du communisme belge :
l'extrême-gauche révolutionnaire d'avant 1914 / Henri de Man ;
Louis de Brouckère ; [vert.] René Deprez ; Maxime
Steinberg. — 2 ed. — Bruxelles : Editions de la Fondation
Joseph Jacquemotte, 1985. — 187 p.

EHC: 831196 [C5–100 db]

La bataille des 3 x 8 à la Chambre : discours du député Jules
Mansart des 14 et 15 février 1907. — La Louvière : Imprimerie
Normand & Victor Ghislain, 1907. — 24 p.

EHC: 831482

Manuel du délégué au comité d'éducation ouvrière : texte des
leçons pour secrétaires. — Bruxelles : Centrale d'éducation
ouvrière, 1924. — 64 p.

EHC: 831311



De brieven van Karl Marx / [compil.] Saul K. Padover ;
[vert.] Hans W. Bakx ; [vert.] Jacques Firmin Vogelaar. —
Haarlem : De Haan, 1981. — 2 v. — 90–228–3552–9 ;
90–228–3566–9 ; 90–228–3567–7

EHC: 831250

1–2

Parasitisme organique et parasitisme social / Jean Massart ;
Émile Vandervelde. — Paris : Librairie C. Reinwald/Schleicher
Frères, 1898. — 167 p. — (Bibliothèque internationale des
sciences sociologiques ; 1898: 2)

EHC: 831191 [C5–079 eb]

La dépendance : esquisse pour un portrait du dépendant, suivi
d' : Une lettre de Vercors / Albert Memmi ; [inl.] Fernand
Braudel. — Paris : Gallimard, 1979. — 207 p. — (Folio essais ;
230). — 2–07–038788–7

EHC: 831393 [C5–077 ec]

Militarisme et socialisme. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — 21 p.

EHC: 831334

Out of the box : een ontmoeting tussen wetenschap en stad /
[edit.] Marjan Doom ; [edit.] Evelien Willockx ;
[edit.] Bernadette Lagae ; [edit.] Pascale Geulleaume ; Aiko
Uytterhaegen ; Alexi Williams Wynn ; Peter Vande Vyvere ;
Fredo De Smet ; Ignaas Devisch ; Maarten Van Dyck ; Peter
Verhelst ; Martine Van Asch ; Sint-Pietersabdij [Gent] ; Design
Museum [Gent] ; Sint-Baafskathedraal [Gent] ; Museum Dr.
Guislain [Gent]. — Gent : Gents Universiteitsmuseum, 2017. —
Ill.

EHC: 831578 [C3–119 B / DS 31 GF]

Propagande de morale humanitaire à l'école aux parents
ouvriers / A. Octors. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — 24 p. — (Bibliothèque portative ; [ 1])

EHC: 831681

Œuvre de l'assistance par le travail pour hommes : rapport sur
les travaux de la Colonie et de la Maison du Travail pour
l'exercice 1900–1901. — Bruxelles : Imprimerie-lithographie N.
De Bremaeker-Wauts, 1901. — 78 p.

EHC: 831316

L'opposition socialiste et la question royale. — Bruxelles :
Institut Emile Vandervelde. — 16 p.

EHC: 831665

Our baby's first year / [ill.] Yvonne Perrin. — London : Award
Publications Limited, 1994. — Ill. — 0–86163–712–7

EHC: 831081 [C5–120 aa]

Overal taal : tentoonstelling en activiteiten. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2013. — 8 p. : ill. — Tentoonstelling: Atlas
[Antwerpen]. 2013/09/19 - 2013/12/20. — D/2013/0306/174
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EHC: 830903

EHC: 784656 [C3–143 a / ds 223 b]

Xerocopie

La propriété des mines / César de Paepe. — Bruxelles :
Imprimerie de la Presse socialiste. — 35 p.

EHC: 831560

'nen Extra : operette in drie bedrijven / Gustaaf Piron ;
[medewerker] Ch. Huybrechts ; Palatinat [Antwerpen]. —
Antwerpen : Drukkerij Jos Reynaert, 1917. — 13 p. : ill.

EHC: 831577

Le Parti ouvrier aux ouvriers catholiques. — Bruxelles :
Société coopérative La Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831228

Manuel socialiste / Albert Richard ; Parti ouvrier socialiste
révolutionnaire. — Paris : Société nouvelle de librairie et
d'édition, 1900. — 81 p.

EHC: 831182

Dio, momento de l'evolucio / Domenico Pastorello. — Fos sur
mer : uitgever niet gekend, 1965. — 40 p.

EHC: 831399

Parolado en Aliarcham, soci-scienca instituto de Indonezio (25
majo 1965) / Peng Ĝen. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1965. — 39 p.

EHC: 831400

Le collectivisme / Agathon de Potter. — Mons : Imp. Albert
Harvengt, 1920. — 32 p. — (Bibliothèque de propagande du
socialisme rationnel ; 1920: 1)

EHC: 831333

Le sabotage / Emile Pouget. — Paris : Librairie des sciences
politiques & sociales Marcel Rivière et Cie. — 68 p. —
(Bibliothèque du mouvement prolétarien ; 13)

EHC: 831484 [C5–080 eb]

Pour le droit au travail . Pour le droit à l'existence . Pour le
droit au bonheur. — Bruxelles : Editions de la presse socialiste,
1931. — 61 p. : ill. — (Les droits du peuple ; 1)

EHC: 831185

Problème scolaire : congrès des 2 et 3 décembre 1950 / Parti
socaliste belge. Congrès. — Bruxelles : Imprimerie coop.
Lucifer, 1950. — 7 p.

EHC: 831318

Programme et rapports pour le congrès annuel qui se tiendra à
la Maison du Peuple de Bruxelles, les 30 mai et 1er juin 1925 /
Fédération nationale des Jeunes gardes socialistes. —
Bruxelles : Imprimerie coopérative Lucifer, 1925. — 53 p.

EHC: 831542

Proletaires de tous pays unissez-vous : lutte au capitalisme!
Mort à la bourgeoisie! — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1940. — Ill.

EHC: 831229



Joseph Lemaire : une grande vie, une grande œuvre / Margot
Radelet ; [inl.] Edmond Leburton. — Bruxelles : Editions
Labor, 1978. — 130 p. : ill. — (Ceux d'hier et d'aujourd'hui ;
21). — 2–8259–0055–9

EHC: 831194 [C5–100 da]

Réflexion et dialogue sur le socialisme. — Plaats van uitgave
niet gekend : Présence et action culturelle du Brabant wallon,
1972. — 82 p.

EHC: 831554

Religion, propriété, famille. — Bruxelles : Société coopérative
La Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831226

Ni unuiĝu sur la bazo de la moskva deklaracio kaj moskva
deklaro / Renmin Ribao ; Vu Hiukjuan. — Pekino :
Fremdlingva Eldonejo, 1963. — 32 p.

EHC: 831395

La femme et ses droits / de la [Duchesse] Rochefoucauld. —
Paris : Flammarion, éditeur, 1939. — 47 p. — (Directives ; 29)

EHC: 831459 [C5–080 ea]

Projet de loi sur les établissements de bienfaisance : discours
prononcé le 16 mai 1857, à la Chambre des représentants / Ch.
Rogier. — Bruxelles : Imprimerie de Deltombe, 1857. — 26 p.

EHC: 831190

Roodboek : voor een strijdend socialisme / Jongsocialisten
[Brussel] ; Links [Gent]. — 3 ed. — Gent : Druk. Typorex,
1974. — 59 p.

EHC: 831198

Santé : 75 ans d'Union nationale des mutualités socialistes,
1913–1988 / [edit.] Herman Balthazar ; [edit.] Wouter
Steenhaut. — Gent : AMSAB, 1988. — 111 p. : ill.

EHC: 831309 [C5–120 AA]

O.W. : groote spektakelrevue in drie bedrijven waarvan één
voorspel / J. Fatum ; Paul Robert ; [medewerker] J. Falck ;
Schouwburg Palatinat [Antwerpen]. — Antwerpen : Druk. Jos.
Reynaert, 1917. — 18 p. : ill.

EHC: 831576

De ziekten der geslachtsorganen van de vrouw : wat niemand
onbekend mag zijn / Jan Snul. — Antwerpen : Uitgeverij De
Zon. — 4 v. : ill. — (Lari's werk ; 23)

EHC: 831073
1–4

Le socialisme aujourd'hui : congrès doctrinal PSB 74, 16 & 17
novembre '74 / PSB. Congrès. — Liège : Ed. Biblio, 1974. — 2
v.

EHC: 831467
1–2

Socialistes et communistes : documentation pour la campagne
éléctorale. — Bruxelles : Conseil général du P.OB., 1930. — 32
p.

EHC: 831164

Lobbyen in de Wetstraat / Dominique Soenens. — Berchem :
EPO, 2017. — 247 p. — 978–94–6267–108–9

EHC: 830798 [C5–079 eb]

Rue Lessing : vers la rénovation de la franc-maçonnerie: essai /
Jean Somers. — Bruxelles : ASP, 2017. — 184 p. —
978–90–5718–643–1

EHC: 830767 [C5–100 bb]

Een gebruiksruimte in Antwerpen : wenselijk en haalbaar? /
Cas Barendrecht ; Gerda Rodenburg. — Rotterdam : Instituut
voor Onderzoek naar Leefwijzen & Verslaving (IVO), 2004. —
58 p.

EHC: 831574

Taalpunt Nederlands : wilt u Nederlands leren? = Voulez-vous
apprendre le néerlandais? = Möchten Sie Niederländisch
lernen? = Want to learn Dutch? = Desea usted aprender el
neerlandés? = Hotite Vyučit niderlandskij jazyk? — 4 ed. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2017. — 15 p. : ill. —
D/2017/0306/94

EHC: 831548

Vers la rénovation de la Belgique : rapport présenté au Comité
central élargi du Parti communiste de Belgique, le 12 août
1945 / Jean Terfve. — Bruxelles : Impr. Ferd. Wellens-Pay,
1945

EHC: 831326

Das Buch der Roten Falken / Anton Tesarek ; [inl.] Julius
Deutsch. — Plaats van uitgave niet gekend : Jungbrunnen,
1929. — 126 p. : ill.

EHC: 831675

L'évangile par un socialiste : Picard et son soi-disant
groupement méthodique du sermon sur la montagne / A.
Thiéry. — Bruxelles : Société belge de librairie, 1896. — 35
p. — Overdruk uit Revue générale. - août(1896)

EHC: 831556

Behoeften aan opvang, opvang van behoeften : een
behoefteonderzoek naar buitenschoolse kinderopvang in de stad
Antwerpen / Christine Ceulemans ; Debbie Degeeter ; Greetje
Hermans ; Dimitri Mortelmans. — Antwerpen : Universiteit
Antwerpen, 2001. — 198 p.

EHC: 831570

Le problème des enfants dans le mouvement des jeunesses
socialistes / G. Vanderveken. — Bruxelles : Centrale des
Jeunesses socialistes. — 14 p. : ill. — Titel varieert: Le
mouvement des jeunesses socialistes : Le problème des enfants

EHC: 831486

Vingt ans après! Lettre ouverte aux travailleurs belges / Emile
Vandervelde. — Bruxelles : Imprimerie-lithographie Veuve
Désiré Brismée, 1905. — 16 p.

EHC: 831678



Verzelfstandiging binnen overheidsorganisaties : naar een
nieuw evenwicht tussen autonomie en centrale sturing:
themawerking. — Brussel : Vlaams Instituut voor
Overheidsmanagement, 1995. — Congres: Provinciehuis
Antwerpen, 21–22 november 1995

EHC: 830979 [C5–310 e]

Les vols sur les betteraves et les sucres. — Bruxelles : Société
coopérative La Presse socialiste. — 15 p.

EHC: 831217

1000 vragen over de gezondheid / Cora de Vos ; [inl.] Rikste
Hinloopen. — Vianen : The House of Books, 2003. — 384
p. — 90–443–0785–1

EHC: 830946 [C5–100 bb]

L'éducation des ouvrières et la grande industrie / P. Wynen. —
Bruxelles : Librairie européenne C. Muquardt, 1875. — 20
p. — Revue de Belgique. - (1875)

EHC: 831186

Oppervlaktes : een trilogie / Tom Zwitser. — Groningen :
Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2017. — 3 v.

EHC: 830760 [C5–100 bb]

1

Permafrost : een filosofisch essay over de Westerse geopolitiek
van 1914 tot heden / Tom Zwitser. — Groningen : Uitgeverij De
Blauwe Tijger, 2017. — 509 p. — (Oppervlaktes : een trilogie ;
1). — 978–94–92161–10–9

EHC: 830760:1 [C5–100 bb]

Staatkunde. Politiek
40 jaar IGEAN : 40 jaar intergemeentelijke samenwerking. —
Plaats van uitgave niet gekend : IGEAN, 2009. — 100 p. : ill.

EHC: 831571 [C5–101 ca]

100 ans d'action sociale, 1882–1982 : rapport moral / [inl.] F.
Legrand. — Plaats van uitgave niet gekend : Mutualité
socialiste, 1982. — 70 p. : ill.

EHC: 831462

L'abbé Daens aux ouvriers catholiques. — Bruxelles : Société
coopérative La Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831225

Het A.B.C. voor de jeugd. — Den Haag : Omnium. — Ill. —
Titel varieert: ABC voor kinderen van 5 à 6 jaar

EHC: 830962 [C3–157 A / DS 483 D]

Aux ouvriers catholiques. — Bruxelles : Société coopérative La
Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831220

Socialisme réaliste / Louis Bertrand. — Bruxelles : Maison
nationale d'édition L'églantine, 1923. — 57 p.

EHC: 831313

Mémoire / Frédéric Blervacq ; Charles Graux. — Paris :
Imprimerie de E. Brière, 1848. — 18 p.

EHC: 831162

Bleuets et coquelicots / Nielle des Blés. — Bruxelles :
Imprimerie-lithographie J. Van Gompel-Trion, 1884. — 81 p.

EHC: 831555

Le socialisme, maı̂tre de l'heure / Léon Blum. — Paris :
Editions de la liberté, 1945

EHC: 831323

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

La vie politique / L. de Brouckère. — Liége : Les éditions
Mosanes, 1938. — 27 p. — (Collection Germinal ; 8)

EHC: 831231

Comment défendre l'intérêt général? Lutte de classe du
prolétariat ou ‘concentration’ nationale? / Louis de
Brouckère. — Liége : Les éditions Mosanes, 1940. — 65 p. —
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preparatoire. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1974. — 160 p. : ill.

EHC: 831341 [C5–100 db]
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La propriété des mines / César de Paepe. — Bruxelles :
Imprimerie de la Presse socialiste. — 35 p.

EHC: 831560
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révolutionnaire. — Paris : Société nouvelle de librairie et
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majo 1965) / Peng Ĝen. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1965. — 39 p.

EHC: 831400
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L'églantine, 1931. — 71 p. — (Publications de la Centrale
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EHC: 831346 [C5–312 f]
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Mansart des 14 et 15 février 1907. — La Louvière : Imprimerie
Normand & Victor Ghislain, 1907. — 24 p.

EHC: 831482
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Charleroi : Imprimerie du Journal de Charleroi, 1887. — 36 p.
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Louis de Brouckère en réplique au citoyen Fuss Amoré, au
meeting contradctoire du 31 décembre 1911, à Liége / Centrale
syndicale des mineurs de la province de Liége. — Liége :
Imprimerie Coopérative, 1912. — 35 p.

EHC: 831152

L'évoluton des luttes ouvrières en Belgique / Jean-Luc
Degée. — Liège : Fondation André Renard, 1980. — 59 p. : ill.

EHC: 831475

L'économie belge et l'action syndicale, à l'usage des
sectionnaires et délégués d'usine / Léon Delsinne. — Bruxelles :
L'églantine, 1931. — 71 p. — (Publications de la Centrale
d'éducation ouvrière ; 5)

EHC: 831550 [C5–080 eb]

La grande grève / Isi Delvigne. — Liége : Les Editions
Mosanes, 1936. — 80 p. : ill.

EHC: 831238 [C5–076 ec]

Fer de lance : histoire de la Centrale des métallurgistes,
1887–1987 / [inl.] J. Puissant. — Charleroi : La Concorde,
1987. — 207 p. : ill. — Titel varieert: CMB, 1887–1987

EHC: 831346 [C5–312 f]

Who moved my cheese? An amazing way to deal with change in
your work and in your life / Spencer Johnson. — London :
Vermillion, 2000. — 96 p. — 0–09–181697–1

EHC: 830835 [C5–079 eb]

La Centrale sociale libre du travail, secrétariat d'étude, de
propagande et d'action syndicale et coopérative : manifeste
programme / Centrale sociale libre du travail. — Bruxelles :
Imprimerie ‘La Centrale sociale’, 1919. — 14 p.

EHC: 831541

La bataille des 3 x 8 à la Chambre : discours du député Jules
Mansart des 14 et 15 février 1907. — La Louvière : Imprimerie
Normand & Victor Ghislain, 1907. — 24 p.

EHC: 831482

Les origines historiques du mouvement syndical en Belgique /
G. des Marez. — Bruxelles : Imprimerie A. Maeck-Jaminon,
1913. — 31 p. — (Extension de l'Université libre de Bruxelles ;
1913: 2)

EHC: 831500

Œuvre de l'assistance par le travail pour hommes : rapport sur
les travaux de la Colonie et de la Maison du Travail pour
l'exercice 1900–1901. — Bruxelles : Imprimerie-lithographie N.
De Bremaeker-Wauts, 1901. — 78 p.

EHC: 831316



Un siècle de solidarité, 1898–1998 : histoire du syndicat
socialiste / [edit.] Jean-Jacques Messiaen ; [edit.] Luc Peiren. —
Plaats van uitgave niet gekend :
FGTB/Ludion/Labor/IEV/Amsab, 1997. — 198 p. : ill. —
90–5544–127–9

EHC: 831310 [C5–310 e]

L'organisation ouvrière : les chevaliers du travail: conférence
donnée le 18 septembre 1887 à Jumet / Jules des Essarts. —
Charleroi : Imprimerie du Journal de Charleroi, 1887. — 36 p.

EHC: 831150

Groupons-nous et demain. . . / Georges Staquet ; [inl.] Philippe
Busquin. — Bruxelles : Présence et action culturelles, 1987. —
176 p. : ill. — (Mémoire ouvrière ; 14). — 2–87141–000–3

EHC: 831203 [C5–100 bb]

Financiën

La gestion financière du gouvernement clérical. — Bruxelles :
Ligue nationale de propaganda libérale, 1912. — 16 p. : ill.

EHC: 831165

Histoire des équitables pionniers de Rochdale / George Jacob
Holyoake ; [vert.] J.-B.-A. Godin. — 3 ed. — Gand : Société
coopérative ‘Volksdrukkerij’, 1903. — 95 p.

EHC: 831211 [C5–076 ec]

Les impôts : un budget démocratique. — Bruxelles : Société
coopérative La Presse socialiste. — 16 p.

EHC: 831223

Santé : 75 ans d'Union nationale des mutualités socialistes,
1913–1988 / [edit.] Herman Balthazar ; [edit.] Wouter
Steenhaut. — Gent : AMSAB, 1988. — 111 p. : ill.

EHC: 831309 [C5–120 AA]

Verslagen / Bank van de Société générale de Belgique. —
Brussel : Bank van de Société générale de Belgique

EHC: 831014 [C2–368 d]

20–21(1954–1955); 23–24(1957–1958)

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Hart van Brabant : waarin opgenomen VVV agenda / Stichting
Streek VVV Brabants Centrum [Tilburg]. — Tilburg : Stichting
Streek VVV Brabants Centrum

EHC: 830943 [C2–368 d]

14:8–11(1965/1966); 17:11(1969)

Santé : 75 ans d'Union nationale des mutualités socialistes,
1913–1988 / [edit.] Herman Balthazar ; [edit.] Wouter
Steenhaut. — Gent : AMSAB, 1988. — 111 p. : ill.

EHC: 831309 [C5–120 AA]

Economische betrekkingen. Handel
Mission Russia 2018 : connecting innovative worlds towards
solid partnerships = Missija Rossija 2018 : obedinenie
innovatsij kak osnova dlja nadežnih partnerskih otnošenij /
[edit.] Annik Bogaert ; Atypical Antwerp. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2018. — 23 p. : ill. — Keerdruk. —
D/2018/0306/30

EHC: 831546

Le commerce de l'art / Michel Seuphor. — Bruges : Desclée De
Brouwer, 1966. — 177 p.

EHC: 831746
Met ingekleefd krantenartikel.

EHC: H 223542 [M-389 e]

Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek
Mission Russia 2018 : connecting innovative worlds towards
solid partnerships = Missija Rossija 2018 : obedinenie
innovatsij kak osnova dlja nadežnih partnerskih otnošenij /
[edit.] Annik Bogaert ; Atypical Antwerp. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2018. — 23 p. : ill. — Keerdruk. —
D/2018/0306/30

EHC: 831546

Recht
100 ans d'action sociale, 1882–1982 : rapport moral / [inl.] F.
Legrand. — Plaats van uitgave niet gekend : Mutualité
socialiste, 1982. — 70 p. : ill.

EHC: 831462

100 ans d'action sociale, 1882–1982 : cérémonie
commémorative = 100 jaar sociale aktie, 1882–1982 :
herdenkingsplechtigheid. — Plaats van uitgave niet gekend :
Mutualité socialiste, 1982. — Keerdruk

EHC: 831464

Cent ans au service des travailleurs, 1882–1982. — Bruxelles :
Fédération des mutualités socialistes du Brabant, 1982. —
Ill. — Avec médaille commémorative

EHC: 831480 [C5–312 f]

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Le suffrage universel et la capacité politique de la classe
ouvrière : appel aux travailleurs belges à l'occasion de la
manifestation du 10 août / C. de Paepe. — Gand : Imprimerie J.
Foucaert, 1890. — 16 p.

EHC: 831539

Recherches de sociologie électorale en régime censitaire /
Robert Demoulin. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1953. — p. 699–713. — Overdruk uit Revue
française de science politique. - 4(1953)

EHC: 831685



Linden, Juliaan (Julien) van der : jurist, kunsthistoricus,
politicus en voorvechter van de vernederlandsing van het
Belgische rechtssysteem / Herman Van Goethem. — Brussel :
Paleis der Academiën, 1990. — p. 508–514. — Overdruk uit
Nationaal biografisch woordenboek. - 13(1990)

EHC: 831060

Poullet, Prosper : messire en later burggraaf,
christen-democratisch en Vlaamsgezind politicus / Herman Van
Goethem. — Brussel : Paleis der Academiën, 1990. — p.
664–670. — Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. -
13(1990)

EHC: 831062

Jus missionarium / Theodorus Grentrup. — Plaats van uitgave
niet gekend : Steyl, 1925

EHC: 831433
1

Honderd jaar in dienst van de arbeiders, 1882–1982. —
Brussel : Federatie van Socialistische Mutualiteiten van
Brabant, 1982. — Ill. — Met ingeplakte gedenkpenning

EHC: 831481 [C5–312 f]

Kinship trouble : Dimensionen des Verwantschaftmachens in
Geschichte und Gegenwart / [edit.] Lukasz Nieradzik. — Wien :
Verlag des Instituts für Europäische Ethnologie, 2017. — 264
p. — (Veröffentlichungen des Instituts für Europäische
Ethnologie der Universität Wien ; 44). — 978–3–902029–29–4

EHC: 830845 [C5–100 db]

La propriété des mines / César de Paepe. — Bruxelles :
Imprimerie de la Presse socialiste. — 35 p.

EHC: 831560

La femme et ses droits / de la [Duchesse] Rochefoucauld. —
Paris : Flammarion, éditeur, 1939. — 47 p. — (Directives ; 29)

EHC: 831459 [C5–080 ea]

Santé : 75 ans d'Union nationale des mutualités socialistes,
1913–1988 / [edit.] Herman Balthazar ; [edit.] Wouter
Steenhaut. — Gent : AMSAB, 1988. — 111 p. : ill.

EHC: 831309 [C5–120 AA]

Poursuites intentées aux associations typographiques de cette
ville du chef de coalition : exposé du procès et plaidoiries /
Scailquin [Mme] ; van Humbeeck [Mme]. — Bruxelles : M.-J.
Poot et Compagnie, 1866. — 46 p.

EHC: 831680

Simon Beckers : notarisakten, 1654–1662 / [bew.] Paul
Peeters. — Testelt : Heemkring Averbode vzw, 2018. — 156
p. — 978–90–826638–4–6

EHC: 830966 [C5–120 aa]

Een gebruiksruimte in Antwerpen : wenselijk en haalbaar? /
Cas Barendrecht ; Gerda Rodenburg. — Rotterdam : Instituut
voor Onderzoek naar Leefwijzen & Verslaving (IVO), 2004. —
58 p.

EHC: 831574

L'évangile par un socialiste : Picard et son soi-disant
groupement méthodique du sermon sur la montagne / A.
Thiéry. — Bruxelles : Société belge de librairie, 1896. — 35
p. — Overdruk uit Revue générale. - août(1896)

EHC: 831556

Union nationale des mutualités socialistes : statuts. —
Bruxelles : Union nationale des mutualités socialistes, 1978. —
51 p. — Titel varieert: Union nationale mutualiste : nouveaux
statuts

EHC: 831302 [C5–100 da]

Rechtsgeschiedenis
Linden, Juliaan (Julien) van der : jurist, kunsthistoricus,
politicus en voorvechter van de vernederlandsing van het
Belgische rechtssysteem / Herman Van Goethem. — Brussel :
Paleis der Academiën, 1990. — p. 508–514. — Overdruk uit
Nationaal biografisch woordenboek. - 13(1990)

EHC: 831060

Poullet, Prosper : messire en later burggraaf,
christen-democratisch en Vlaamsgezind politicus / Herman Van
Goethem. — Brussel : Paleis der Academiën, 1990. — p.
664–670. — Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. -
13(1990)

EHC: 831062

Poursuites intentées aux associations typographiques de cette
ville du chef de coalition : exposé du procès et plaidoiries /
Scailquin [Mme] ; van Humbeeck [Mme]. — Bruxelles : M.-J.
Poot et Compagnie, 1866. — 46 p.

EHC: 831680

L'évangile par un socialiste : Picard et son soi-disant
groupement méthodique du sermon sur la montagne / A.
Thiéry. — Bruxelles : Société belge de librairie, 1896. — 35
p. — Overdruk uit Revue générale. - août(1896)

EHC: 831556

Internationaal recht
Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

La femme et ses droits / de la [Duchesse] Rochefoucauld. —
Paris : Flammarion, éditeur, 1939. — 47 p. — (Directives ; 29)

EHC: 831459 [C5–080 ea]

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht
Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]



Le suffrage universel et la capacité politique de la classe
ouvrière : appel aux travailleurs belges à l'occasion de la
manifestation du 10 août / C. de Paepe. — Gand : Imprimerie J.
Foucaert, 1890. — 16 p.

EHC: 831539

Recherches de sociologie électorale en régime censitaire /
Robert Demoulin. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1953. — p. 699–713. — Overdruk uit Revue
française de science politique. - 4(1953)

EHC: 831685

La femme et ses droits / de la [Duchesse] Rochefoucauld. —
Paris : Flammarion, éditeur, 1939. — 47 p. — (Directives ; 29)

EHC: 831459 [C5–080 ea]

Strafrecht

Een gebruiksruimte in Antwerpen : wenselijk en haalbaar? /
Cas Barendrecht ; Gerda Rodenburg. — Rotterdam : Instituut
voor Onderzoek naar Leefwijzen & Verslaving (IVO), 2004. —
58 p.

EHC: 831574

Burgerlijk recht

Kinship trouble : Dimensionen des Verwantschaftmachens in
Geschichte und Gegenwart / [edit.] Lukasz Nieradzik. — Wien :
Verlag des Instituts für Europäische Ethnologie, 2017. — 264
p. — (Veröffentlichungen des Instituts für Europäische
Ethnologie der Universität Wien ; 44). — 978–3–902029–29–4

EHC: 830845 [C5–100 db]

Simon Beckers : notarisakten, 1654–1662 / [bew.] Paul
Peeters. — Testelt : Heemkring Averbode vzw, 2018. — 156
p. — 978–90–826638–4–6

EHC: 830966 [C5–120 aa]

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht

La propriété des mines / César de Paepe. — Bruxelles :
Imprimerie de la Presse socialiste. — 35 p.

EHC: 831560

Kerkelijk recht

Jus missionarium / Theodorus Grentrup. — Plaats van uitgave
niet gekend : Steyl, 1925

EHC: 831433

1

Openbaar bestuur

De geboorteaangifte : wie doet de aangifte? — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2011. — 7 p. : ill. — D/2011/0306/112

/docman/denbell/fc0cbb/d5c48365.pdf

/docman/dams/e76246/olvd13811946.jpg

EHC: 830897

EHC: 748585 [C3–163 e / ds 905 e]

Sociaal recht. Arbeidsrecht

100 ans d'action sociale, 1882–1982 : rapport moral / [inl.] F.
Legrand. — Plaats van uitgave niet gekend : Mutualité
socialiste, 1982. — 70 p. : ill.

EHC: 831462

100 ans d'action sociale, 1882–1982 : cérémonie
commémorative = 100 jaar sociale aktie, 1882–1982 :
herdenkingsplechtigheid. — Plaats van uitgave niet gekend :
Mutualité socialiste, 1982. — Keerdruk

EHC: 831464

Cent ans au service des travailleurs, 1882–1982. — Bruxelles :
Fédération des mutualités socialistes du Brabant, 1982. —
Ill. — Avec médaille commémorative

EHC: 831480 [C5–312 f]

Honderd jaar in dienst van de arbeiders, 1882–1982. —
Brussel : Federatie van Socialistische Mutualiteiten van
Brabant, 1982. — Ill. — Met ingeplakte gedenkpenning

EHC: 831481 [C5–312 f]

Santé : 75 ans d'Union nationale des mutualités socialistes,
1913–1988 / [edit.] Herman Balthazar ; [edit.] Wouter
Steenhaut. — Gent : AMSAB, 1988. — 111 p. : ill.

EHC: 831309 [C5–120 AA]

Union nationale des mutualités socialistes : statuts. —
Bruxelles : Union nationale des mutualités socialistes, 1978. —
51 p. — Titel varieert: Union nationale mutualiste : nouveaux
statuts

EHC: 831302 [C5–100 da]

Polemologie

Johnston's war map of Egypt, containing the Mediterranean
Sea, with enlarged map of lower Egypt and plan of Alexandria
and its fortifications. — Edinburgh : W. & A.K. Johnston,
1882. — 1 kaart(en) ; 84 × 52 cm. — Titel varieert: Johnston's
new map to illustrate the war in Egypt

EHC: 831698

Militarisme et socialisme. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — 21 p.

EHC: 831334



Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen
Rue Lessing : vers la rénovation de la franc-maçonnerie: essai /
Jean Somers. — Bruxelles : ASP, 2017. — 184 p. —
978–90–5718–643–1

EHC: 830767 [C5–100 bb]

Das Buch der Roten Falken / Anton Tesarek ; [inl.] Julius
Deutsch. — Plaats van uitgave niet gekend : Jungbrunnen,
1929. — 126 p. : ill.

EHC: 831675

Verzekeringswezen
Santé : 75 ans d'Union nationale des mutualités socialistes,
1913–1988 / [edit.] Herman Balthazar ; [edit.] Wouter
Steenhaut. — Gent : AMSAB, 1988. — 111 p. : ill.

EHC: 831309 [C5–120 AA]

Opvoeding. Onderwijs
25 jaar rijksonderwijs Temse, 1948–1973. — Temse : RMS,
1973. — 26 p. : ill. — Titel varieert: Daglessen avondlessen,
RMS Temse : rijksonderwijs, 1948–1973

EHC: 831591

Het A.B.C. voor de jeugd. — Den Haag : Omnium. — Ill. —
Titel varieert: ABC voor kinderen van 5 à 6 jaar

EHC: 830962 [C3–157 A / DS 483 D]

Zo gezegd, zo geschreven : handleiding / A.I. Adank ; H.J.H.
Gerritsen ; P.M.C.G. van Esselt ; J. Roelfszema. — Leiden :
Martinus Nijhoff, 1988. — 97 p. — 90–6890–235–0

EHC: 831584 [C5–120 AA]

L'art de l'orthographe. — Bruxelles : Editions Didier-Hatier
Uitgeverij, 1980. — 191 p. — (Le nouveau Bescherelle ; 2). —
2–218–05489–2

EHC: 831336 [C5–079 ea]

Copyright datum op titelpagina 1980, druk van oktober 1983
(laatste bladzijde)

Cours méthodique d'espéranto / Camille Aymonier. — 5 ed. —
Paris : Esperantista Centra Librejo, 1935. — 2 v.

EHC: 830909 [C5–076 ec]

1

Cours élémentaire pratique d'espéranto : d'après la méthode
directe combinée / Michel Becker ; E. Grosjean-Maupin. — 2
ed. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1910. — 164 p. : ill. —
(Esperanto : kolekto de la Revuo ; 1910: 1)

EHC: 830907 [C5–079 eb]

Bonnes pages : livres de lecture à l'usage des classes inférieures
des établissements d'enseignement secondaire / J.-B. Besançon ;
J. Fransen ; [ill.] A.M. Güthschmidt. — 2 ed. — Groningue :
Librairie J.-B. Wolters, 1927. — Ill. — Met Vocabulaire

EHC: 831466 [C5–080 ea]

1; Vocabulaire [2]

Kunst van kinderen op te kweeken / Brochard [Dr.] ; [vert.] Lod.
Bécar. — 15 ed. — Antwerpen : Drukkerij P.J. Casie-Simons,
1887. — 32 p.

EHC: 831091
Onvolledig

Verken de wereld buiten Europa / E. Broecke ; H. Cuppens ; D.
Vanmaercke ; e.a. — 8 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1975-1976. — 3 v. : ill. — (Ontdek de wereld ;
3). — Met Werkboek. — 90–289–0152–3

EHC: 748152 [C0- 515 A]
A–B; Werkboek [2]:A

Exercices minigram / G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors ; R.
Collier ; J. Kellens ; P. Lambrechts ; J. Ulburghs ; J. Zoons. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1986

EHC: 831586 [C5–101 ba]
3

Esperanto manuel : cours pratique et complet en 15 leçons /
Gabriel Chavet ; Georges Warnier. — 14 ed. — Paris : Librairie
centrale espérantiste, 1935. — 166 p.

EHC: 830896 [C5–076 ec]

Op de fiets door Nederland : aardrijkskundig leesboek voor de
lagere school / A.F. Cremer ; Jan Ligthart ; [bew.] J.L.
Hooftman ; [ill.] W.K. de Bruin. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1930-1931. — Ill.

EHC: 831661
1:2; 2:2

Die XV. maji. In festo S. Joannis Baptistae de la Salle
confessoris. — Mechliniae : Dessain, 1901. — 2 p.

EHC: 819654:4 [C2–579 a]
Convoluut

EHC: 829612:23
Convoluut

EHC: F 150973:42 [C2–518 a]
Convoluut

Denken, vinden en toepassen : natuurkunde voor de hoogste
klassen der lagere school / L. Dorsman Czn ; Jac. van der
Klei. — 6 ed. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgeversmaatschappij N.V., 1933-1935. — Ill.

EHC: 831663
1–3

L'école : antichambre de caserne et de sacristie. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1907. — 31 p.

EHC: 831212

European values and higher education / Herman Van
Goethem. — Antwerp : University of Antwerp, 2016. — 23
p. — 978–90–5718–578–6

EHC: 831033

Europese waarden en hoger onderwijs / Herman Van
Goethem. — Antwerp : Universiteit Antwerpen, 2016. — 23
p. — 978–90–5718–575–5

EHC: 831034



Savoir accorder le participe passé : toutes les règles avec des
exercices et leurs corrigés / Maurice Grevisse. — 4 ed. —
Gembloux : Duculot, 1983. — 90 p. — 2–8011–0432–9

EHC: 831338 [C5–079 ea]

Grammaire pratique : une grammaire française pour
néerlandophones / St. d' Haene ; P. de Rammelaere. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard Educatieve Uitgeverij, 1987. — 168
p. — Met Exercices sur la Grammaire pratique. —
90–02–01805–3

EHC: 831585

Leerboek

XIX in MMI in HISK = XIX at HISK in MMI / Edith Doove ;
Betty Mellaerts ; Johan Pas ; Marc Ruyters ; Johan Swinnen ;
Theo Tegelaers ; [medewerker] Willem Elias. — Antwerpen :
HISK, 2001. — 149 p. : ill. — Bevat essay van Willem Elias :
‘Kleine filosofie van de nieuwe media / A short philosophy of
the new media’

EHC: 830719 [C5–104 ab]

Poëzie met en door kleuters / Saskia Van Hoeylandt. —
Antwerpen : 1993. — 191 p. — Eindwerk: Stedelijk Instituut
voor Pedagogisch Hoger Onderwijs, Antwerpen, 3'de jaar
Kleuteronderwijs ; promotor An Van Egdom

EHC: 831175 [C5–120 aa]

Grammaire: difficultés, usages: 4000 exemples / René
Lagane. — 2 ed. — Paris : Larousse, 1988. — 175 p. —
2–03–800012–3

EHC: 831742 [C5–080 eb]

Denkend rekenen, rekenend denken / A. Van Landeghem ; M.
Verbeeck. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1979. — Ill. — (Handboeken voor de lagere school ; 1979:
1). — 90–02–14182–3

EHC: 831588

Werkboekje 4:A–B

De mensch als dier / Larie. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De
Zon’. — 32 p. : ill. — (Lari's werk ; 30)

EHC: 831077

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — 3 ed. —
Amsterdam-O : Fed. van Arb.-Esperantisten in het Gebied van
de Nederlandsche Taal, 1933. — 207 p.

EHC: 830892 [C5–100 db]

Kinderen in de kring / Mary MacCracken. — 5 ed. —
Bilthoven : Amboboeken, 1973. — 199 p. — copyright
1973. — 90–263–3013–8

EHC: 831431 [C5–080 ea]

Manuel du délégué au comité d'éducation ouvrière : texte des
leçons pour secrétaires. — Bruxelles : Centrale d'éducation
ouvrière, 1924. — 64 p.

EHC: 831311

De opvoedkundige waarde van Esperanto-onderwijs op de
scholen : studie gepubliceerd ter gelegenheid van het Jaar van
Internationale Samenwerking 1965 / Raif Markarian. —
's-Gravenhage : Stichting Esperanto bij het Onderwijs, 1968. —
17 p. — (Het onderwijs in Esperanto : serie B ; 1968: 1)

EHC: 830918 [C3–153 A / DS 326 B]

Een kindertijd in beeld : 66 aquarellen en een essay / Alice
Miller. — Weesp : Het Wereldvenster, 1986. — 35 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Bilder einer Kindheit. — 90–293–0529–0

EHC: 831382 [C5–100 db]

Van mannen in vreê : schetsen uit onze beschavingsgeschiedenis
voor de hoogere klassen der lagere school en voortgezet
onderwijs / J.J. Moerman. — 3 ed. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1931. — 132 p.

EHC: 831666

Senhalte al la celo! Facila legolibreto / Alois Norbert. —
Vieno : Esperanto-eldonejo ‘Tramondo’ Soc., 1946. — 51 p.

EHC: 831435

Propagande de morale humanitaire à l'école aux parents
ouvriers / A. Octors. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — 24 p. — (Bibliothèque portative ; [ 1])

EHC: 831681

Oefenblok taal. — 19 ed. — Hoorn : Kinheim, 1982. —
90–6052–144–7

EHC: 831587

4

Our baby's first year / [ill.] Yvonne Perrin. — London : Award
Publications Limited, 1994. — Ill. — 0–86163–712–7

EHC: 831081 [C5–120 aa]

Cours audio-visuel de français / J. Pianet ; H. Cluytens ; I.
Lefebvre ; L. Verlee. — Anvers : Editions De Sikkel,
1972-1975. — Ill. — Titel varieert: C.a.f. ; met Lexique et
aperçu grammatical; Dossiers pédagogiques; Info. —
90–260–2463–0 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2537–8 ;
90–260–2578–5 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2550–5 ;
90–260–2579–3 ; 90–260–2621–8

EHC: 737064 [C0–478 e]

Livre de l'élève 1–6; Lexique et aperçu grammatical [2]:2; Dossiers
pédagogiques [3]:1–6; Info [4]

Problème scolaire : congrès des 2 et 3 décembre 1950 / Parti
socaliste belge. Congrès. — Bruxelles : Imprimerie coop.
Lucifer, 1950. — 7 p.

EHC: 831318

De wereld om ons heen : leerwerkschrift / R. Robberecht ; Adh.
Janssens ; G. Bijl. — Leuven : J.-B. Wolters, 1979. — Ill. —
Met Toelichting. — 90–309–8833–9

EHC: 747882 [C3–137 b / ds 169 c]

6; Toelichting [2]:5



Autour de nous : le monde concret: méthode illustrée de langue
française / Ernest Rousseau. — Namur : Maison d'édition Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1950

EHC: 831430

Mein Schlüsselloch : Esperanto = Mia ŝlosiltruo : Esperanto /
Josef Schiffer. — 4 ed. — Villingen-Schwenningen : Josef
Schiffer, 2001. — (Mia-Serie ; 2001: 1). — Titel varieert: Mia
ŝlosiltruo : Esperanto, la regula lingvo: la relo

EHC: 831609

De ziekten der geslachtsorganen van de vrouw : wat niemand
onbekend mag zijn / Jan Snul. — Antwerpen : Uitgeverij De
Zon. — 4 v. : ill. — (Lari's werk ; 23)

EHC: 831073
1–4

Medunarodni jezik esperanto : udžbenik, čitanka, rečnik /
Gvozden Sredič. — 2 ed. — Beograd : Savez železničara
esperantista Jugoslavije, 1967. — 229 p. : ill.

EHC: 831441 [C5–077 f]

Taalpunt Nederlands : wilt u Nederlands leren? = Voulez-vous
apprendre le néerlandais? = Möchten Sie Niederländisch
lernen? = Want to learn Dutch? = Desea usted aprender el
neerlandés? = Hotite Vyučit niderlandskij jazyk? — 4 ed. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2017. — 15 p. : ill. —
D/2017/0306/94

EHC: 831548

La science amusante / Tom Tit. — Paris : Larousse. — 3 v. : ill.
EHC: 678083 [C0–334 b]

1–3

Tot waar door : vernieuwd wiskundeonderwijs op de
basisschool. — 2 ed. — Malle : De Sikkel, 1981. —
90–260–0556–3 ; 90–260–0557–1

EHC: 831589
Leerlingenboek 4:A–B

La triumfo de Esperanto, internacia helplingvo kreita en 1887
de doktoro Ludoviko Zamenhof el Bialistok'o (Varsovio) :
gramatiko praktika / Leonco Varendonck. — Ledeberg :
Boekhandel en Drukkerij ‘De Dageraad’, 1920. — 54 p.

EHC: 830879 [C5–079 eb]

Verzen / [compil.] J. Aleida Nijland. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1908

EHC: 831599 [C5–077 f]
1

Water, waterplanten, waterdieren / J.A. de Vos ; G.J.
Blankena. — Zutphen : Thieme, 1977. — 73 p. — (Schooleditie
Thieme's zakboeken voor natuurvrienden ; 1977: 1). —
90–03–08830–6

EHC: 831738 [C5–080 eb]

Het Esperanto A-examen : leer- en herhalingsboekje voor
vervolgcursussen en studieclubjes / M. de Waard. — Zutphen :
W.J. Thieme & Cie, 1936. — 81 p.

EHC: 831439

Esperanto in der Tasche : ein Sprachführer für alle
Gelegenheiten des täglischen Lebens / Wilhelm Wingen ; Hans
Wingen. — Limburg/Lahn : Verlag der Limburger
Vereinsdruckerei GmbH, 1950. — 48 p.

EHC: 830910 [C3–157 A / DS 482 D]

Wir lernen Esperanto : für Lehrgänge und zum
Selbstunterricht / Wilhelm Wingen ; Hans Wingen ; [naw.] Josef
Dörr. — 9 ed. — Saarbrücken : Saarländischer Esperanto-Bund
e.V., 1990. — 72 p. — 9. reprographischer Nachdruck der 8.
Auflage Limburg/Lahn 1973

EHC: 831613 [C5–100 db]

L'éducation des ouvrières et la grande industrie / P. Wynen. —
Bruxelles : Librairie européenne C. Muquardt, 1875. — 20
p. — Revue de Belgique. - (1875)

EHC: 831186

Geschiedenis van de pedagogiek
25 jaar rijksonderwijs Temse, 1948–1973. — Temse : RMS,
1973. — 26 p. : ill. — Titel varieert: Daglessen avondlessen,
RMS Temse : rijksonderwijs, 1948–1973

EHC: 831591

Die XV. maji. In festo S. Joannis Baptistae de la Salle
confessoris. — Mechliniae : Dessain, 1901. — 2 p.

EHC: 819654:4 [C2–579 a]

Convoluut

EHC: 829612:23

Convoluut

EHC: F 150973:42 [C2–518 a]

Convoluut

Didactiek
Het A.B.C. voor de jeugd. — Den Haag : Omnium. — Ill. —
Titel varieert: ABC voor kinderen van 5 à 6 jaar

EHC: 830962 [C3–157 A / DS 483 D]

Zo gezegd, zo geschreven : handleiding / A.I. Adank ; H.J.H.
Gerritsen ; P.M.C.G. van Esselt ; J. Roelfszema. — Leiden :
Martinus Nijhoff, 1988. — 97 p. — 90–6890–235–0

EHC: 831584 [C5–120 AA]

L'art de l'orthographe. — Bruxelles : Editions Didier-Hatier
Uitgeverij, 1980. — 191 p. — (Le nouveau Bescherelle ; 2). —
2–218–05489–2

EHC: 831336 [C5–079 ea]

Copyright datum op titelpagina 1980, druk van oktober 1983
(laatste bladzijde)

Cours méthodique d'espéranto / Camille Aymonier. — 5 ed. —
Paris : Esperantista Centra Librejo, 1935. — 2 v.

EHC: 830909 [C5–076 ec]

1



Cours élémentaire pratique d'espéranto : d'après la méthode
directe combinée / Michel Becker ; E. Grosjean-Maupin. — 2
ed. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1910. — 164 p. : ill. —
(Esperanto : kolekto de la Revuo ; 1910: 1)

EHC: 830907 [C5–079 eb]

Bonnes pages : livres de lecture à l'usage des classes inférieures
des établissements d'enseignement secondaire / J.-B. Besançon ;
J. Fransen ; [ill.] A.M. Güthschmidt. — 2 ed. — Groningue :
Librairie J.-B. Wolters, 1927. — Ill. — Met Vocabulaire

EHC: 831466 [C5–080 ea]

1; Vocabulaire [2]

Verken de wereld buiten Europa / E. Broecke ; H. Cuppens ; D.
Vanmaercke ; e.a. — 8 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1975-1976. — 3 v. : ill. — (Ontdek de wereld ;
3). — Met Werkboek. — 90–289–0152–3

EHC: 748152 [C0- 515 A]

A–B; Werkboek [2]:A

Exercices minigram / G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors ; R.
Collier ; J. Kellens ; P. Lambrechts ; J. Ulburghs ; J. Zoons. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1986

EHC: 831586 [C5–101 ba]

3

Esperanto manuel : cours pratique et complet en 15 leçons /
Gabriel Chavet ; Georges Warnier. — 14 ed. — Paris : Librairie
centrale espérantiste, 1935. — 166 p.

EHC: 830896 [C5–076 ec]

Op de fiets door Nederland : aardrijkskundig leesboek voor de
lagere school / A.F. Cremer ; Jan Ligthart ; [bew.] J.L.
Hooftman ; [ill.] W.K. de Bruin. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1930-1931. — Ill.

EHC: 831661

1:2; 2:2

Denken, vinden en toepassen : natuurkunde voor de hoogste
klassen der lagere school / L. Dorsman Czn ; Jac. van der
Klei. — 6 ed. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgeversmaatschappij N.V., 1933-1935. — Ill.

EHC: 831663

1–3

Savoir accorder le participe passé : toutes les règles avec des
exercices et leurs corrigés / Maurice Grevisse. — 4 ed. —
Gembloux : Duculot, 1983. — 90 p. — 2–8011–0432–9

EHC: 831338 [C5–079 ea]

Grammaire pratique : une grammaire française pour
néerlandophones / St. d' Haene ; P. de Rammelaere. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard Educatieve Uitgeverij, 1987. — 168
p. — Met Exercices sur la Grammaire pratique. —
90–02–01805–3

EHC: 831585

Leerboek

Poëzie met en door kleuters / Saskia Van Hoeylandt. —
Antwerpen : 1993. — 191 p. — Eindwerk: Stedelijk Instituut
voor Pedagogisch Hoger Onderwijs, Antwerpen, 3'de jaar
Kleuteronderwijs ; promotor An Van Egdom

EHC: 831175 [C5–120 aa]

Grammaire: difficultés, usages: 4000 exemples / René
Lagane. — 2 ed. — Paris : Larousse, 1988. — 175 p. —
2–03–800012–3

EHC: 831742 [C5–080 eb]

Denkend rekenen, rekenend denken / A. Van Landeghem ; M.
Verbeeck. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1979. — Ill. — (Handboeken voor de lagere school ; 1979:
1). — 90–02–14182–3

EHC: 831588
Werkboekje 4:A–B

De mensch als dier / Larie. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De
Zon’. — 32 p. : ill. — (Lari's werk ; 30)

EHC: 831077

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — 3 ed. —
Amsterdam-O : Fed. van Arb.-Esperantisten in het Gebied van
de Nederlandsche Taal, 1933. — 207 p.

EHC: 830892 [C5–100 db]

Manuel du délégué au comité d'éducation ouvrière : texte des
leçons pour secrétaires. — Bruxelles : Centrale d'éducation
ouvrière, 1924. — 64 p.

EHC: 831311

Van mannen in vreê : schetsen uit onze beschavingsgeschiedenis
voor de hoogere klassen der lagere school en voortgezet
onderwijs / J.J. Moerman. — 3 ed. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1931. — 132 p.

EHC: 831666

Senhalte al la celo! Facila legolibreto / Alois Norbert. —
Vieno : Esperanto-eldonejo ‘Tramondo’ Soc., 1946. — 51 p.

EHC: 831435

Propagande de morale humanitaire à l'école aux parents
ouvriers / A. Octors. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — 24 p. — (Bibliothèque portative ; [ 1])

EHC: 831681

Oefenblok taal. — 19 ed. — Hoorn : Kinheim, 1982. —
90–6052–144–7

EHC: 831587
4

Our baby's first year / [ill.] Yvonne Perrin. — London : Award
Publications Limited, 1994. — Ill. — 0–86163–712–7

EHC: 831081 [C5–120 aa]

Cours audio-visuel de français / J. Pianet ; H. Cluytens ; I.
Lefebvre ; L. Verlee. — Anvers : Editions De Sikkel,
1972-1975. — Ill. — Titel varieert: C.a.f. ; met Lexique et
aperçu grammatical; Dossiers pédagogiques; Info. —



90–260–2463–0 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2537–8 ;
90–260–2578–5 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2550–5 ;
90–260–2579–3 ; 90–260–2621–8

EHC: 737064 [C0–478 e]

Livre de l'élève 1–6; Lexique et aperçu grammatical [2]:2; Dossiers
pédagogiques [3]:1–6; Info [4]

Problème scolaire : congrès des 2 et 3 décembre 1950 / Parti
socaliste belge. Congrès. — Bruxelles : Imprimerie coop.
Lucifer, 1950. — 7 p.

EHC: 831318

De wereld om ons heen : leerwerkschrift / R. Robberecht ; Adh.
Janssens ; G. Bijl. — Leuven : J.-B. Wolters, 1979. — Ill. —
Met Toelichting. — 90–309–8833–9

EHC: 747882 [C3–137 b / ds 169 c]

6; Toelichting [2]:5

Autour de nous : le monde concret: méthode illustrée de langue
française / Ernest Rousseau. — Namur : Maison d'édition Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1950

EHC: 831430

Mein Schlüsselloch : Esperanto = Mia ŝlosiltruo : Esperanto /
Josef Schiffer. — 4 ed. — Villingen-Schwenningen : Josef
Schiffer, 2001. — (Mia-Serie ; 2001: 1). — Titel varieert: Mia
ŝlosiltruo : Esperanto, la regula lingvo: la relo

EHC: 831609

De ziekten der geslachtsorganen van de vrouw : wat niemand
onbekend mag zijn / Jan Snul. — Antwerpen : Uitgeverij De
Zon. — 4 v. : ill. — (Lari's werk ; 23)

EHC: 831073

1–4

Medunarodni jezik esperanto : udžbenik, čitanka, rečnik /
Gvozden Sredič. — 2 ed. — Beograd : Savez železničara
esperantista Jugoslavije, 1967. — 229 p. : ill.

EHC: 831441 [C5–077 f]

Taalpunt Nederlands : wilt u Nederlands leren? = Voulez-vous
apprendre le néerlandais? = Möchten Sie Niederländisch
lernen? = Want to learn Dutch? = Desea usted aprender el
neerlandés? = Hotite Vyučit niderlandskij jazyk? — 4 ed. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2017. — 15 p. : ill. —
D/2017/0306/94

EHC: 831548

La science amusante / Tom Tit. — Paris : Larousse. — 3 v. : ill.
EHC: 678083 [C0–334 b]

1–3

Tot waar door : vernieuwd wiskundeonderwijs op de
basisschool. — 2 ed. — Malle : De Sikkel, 1981. —
90–260–0556–3 ; 90–260–0557–1

EHC: 831589

Leerlingenboek 4:A–B

La triumfo de Esperanto, internacia helplingvo kreita en 1887
de doktoro Ludoviko Zamenhof el Bialistok'o (Varsovio) :
gramatiko praktika / Leonco Varendonck. — Ledeberg :
Boekhandel en Drukkerij ‘De Dageraad’, 1920. — 54 p.

EHC: 830879 [C5–079 eb]

Verzen / [compil.] J. Aleida Nijland. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1908

EHC: 831599 [C5–077 f]
1

Water, waterplanten, waterdieren / J.A. de Vos ; G.J.
Blankena. — Zutphen : Thieme, 1977. — 73 p. — (Schooleditie
Thieme's zakboeken voor natuurvrienden ; 1977: 1). —
90–03–08830–6

EHC: 831738 [C5–080 eb]

Het Esperanto A-examen : leer- en herhalingsboekje voor
vervolgcursussen en studieclubjes / M. de Waard. — Zutphen :
W.J. Thieme & Cie, 1936. — 81 p.

EHC: 831439

Esperanto in der Tasche : ein Sprachführer für alle
Gelegenheiten des täglischen Lebens / Wilhelm Wingen ; Hans
Wingen. — Limburg/Lahn : Verlag der Limburger
Vereinsdruckerei GmbH, 1950. — 48 p.

EHC: 830910 [C3–157 A / DS 482 D]

Wir lernen Esperanto : für Lehrgänge und zum
Selbstunterricht / Wilhelm Wingen ; Hans Wingen ; [naw.] Josef
Dörr. — 9 ed. — Saarbrücken : Saarländischer Esperanto-Bund
e.V., 1990. — 72 p. — 9. reprographischer Nachdruck der 8.
Auflage Limburg/Lahn 1973

EHC: 831613 [C5–100 db]

L'éducation des ouvrières et la grande industrie / P. Wynen. —
Bruxelles : Librairie européenne C. Muquardt, 1875. — 20
p. — Revue de Belgique. - (1875)

EHC: 831186

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs
European values and higher education / Herman Van
Goethem. — Antwerp : University of Antwerp, 2016. — 23
p. — 978–90–5718–578–6

EHC: 831033

Europese waarden en hoger onderwijs / Herman Van
Goethem. — Antwerp : Universiteit Antwerpen, 2016. — 23
p. — 978–90–5718–575–5

EHC: 831034

XIX in MMI in HISK = XIX at HISK in MMI / Edith Doove ;
Betty Mellaerts ; Johan Pas ; Marc Ruyters ; Johan Swinnen ;
Theo Tegelaers ; [medewerker] Willem Elias. — Antwerpen :
HISK, 2001. — 149 p. : ill. — Bevat essay van Willem Elias :
‘Kleine filosofie van de nieuwe media / A short philosophy of
the new media’

EHC: 830719 [C5–104 ab]



Volkenkunde. Culturele antropologie

Enterrements civils et enterrements religieux : discours sur Abel
Wart / Jules des Essarts. — Charleroi : Imprimerie F. Huart,
1893. — 12 p.

EHC: 831233

Geı̈llustreerde Griekse mythologie encyclopedie : de Griekse
goden- en heldenwereld in woord en beeld / Guus Houtzager. —
Lisse : Rebo Productions, 2003. — 269 p. : ill. —
90–366–1353–1

EHC: 831457

Nederlands volkslied : liederen en canons / [compil.] Jop
Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — 5 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Toorts, 1949. — 335 p.

EHC: 830981 [C5–076 f]

Nederlands volkslied : liederen en canons: tekstuitgave /
[compil.] Jop Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — Heemstede :
Uitgeverij De Toorts, 1950. — 111 p.

EHC: 830982

Poesje van de Lange Wapper, 1987–2017 : 30 jaar om te
gedenken! / Jan Verhelst. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2017. — 442 p. : ill. — Titel varieert: 30
jaar Poesje van de Lange Wapper

EHC: 830973 [C5–120 aa]

Volkskunde. Folklore

Geı̈llustreerde Griekse mythologie encyclopedie : de Griekse
goden- en heldenwereld in woord en beeld / Guus Houtzager. —
Lisse : Rebo Productions, 2003. — 269 p. : ill. —
90–366–1353–1

EHC: 831457

Nederlands volkslied : liederen en canons / [compil.] Jop
Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — 5 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Toorts, 1949. — 335 p.

EHC: 830981 [C5–076 f]

Nederlands volkslied : liederen en canons: tekstuitgave /
[compil.] Jop Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — Heemstede :
Uitgeverij De Toorts, 1950. — 111 p.

EHC: 830982

Poesje van de Lange Wapper, 1987–2017 : 30 jaar om te
gedenken! / Jan Verhelst. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2017. — 442 p. : ill. — Titel varieert: 30
jaar Poesje van de Lange Wapper

EHC: 830973 [C5–120 aa]

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Van aardaker tot zwartmoeskervel : groenten en keukenkruiden
uit het 'Cruijdeboeck' van Rembert Dodoens (1554) / Willy Van
Hoof. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2009. — 347
p. — (Accenten uit de geschiedenis van het Waverland ; 1). —
Met 1 CD–ROM

EHC: 830724 [C5–100 ba]

Basiswerk; CD–ROM

Wiskunde

Denkend rekenen, rekenend denken / A. Van Landeghem ; M.
Verbeeck. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1979. — Ill. — (Handboeken voor de lagere school ; 1979:
1). — 90–02–14182–3

EHC: 831588

Werkboekje 4:A–B

Sterrenkunde

Ils ont marché sur la lune : de la fiction à la réalité /
[edit.] Gérard Guegan ; [ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Tintin
: ils ont marché sur la lune: de la fiction à la réalité. —
2–203–00402–9

EHC: 831740 [C5–120 AA]

Mensen op de maan : van fictie tot werkelijkheid /
[ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Kuifje : mensen op de
maan: van fictie tot werkelijkheid

EHC: 831748 [C5–120 AA]

De ster van Bethlehem : wijst het licht nog steeds de weg? / Tim
Trachet. — Brussel : ASP, 2016. — 92 p. — (De skeptische
kijk ; 2016: 1). — 978–90–5718–559–5

EHC: 830799 [C5–076 ec]

Natuurkunde

Mi komprenas fine la radion! Amuza kaj populara enkonduko en
la radioteĥnikon / Eŭgeno Aisberg ; [ill.] H. Guilhac. —
Budapest : Literatura Mondo, 1934. — 140 p. : ill. — Titel
varieert: Fine! Nun mi komprenas la radion!

EHC: 831634 [C5–100 cb]

Denken, vinden en toepassen : natuurkunde voor de hoogste
klassen der lagere school / L. Dorsman Czn ; Jac. van der
Klei. — 6 ed. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgeversmaatschappij N.V., 1933-1935. — Ill.

EHC: 831663

1–3



Scheikunde

La vie des verriers / Léon Gris. — Bruxelles : Maison nationale
d'édition L'églantine, 1925. — 45 p. : ill.

EHC: 831670

Fleisch : zur medialen Neuaushandlung eines Lebensmittels /
Alexandra Rabensteiner. — Wien : Verlag des Instituts für
Europäische Ethnologie, 2017. — 186 p. —
(Veröffentlichungen des Instituts für Europäische Ethnologie
der Universität Wien ; 43). — 978–3–902029–28–7

EHC: 830844 [C5–100 db]

Mijn man is op dieet. . . maar hij weet het niet : voor
levensgenieters die willen vermageren / Lien Willaert. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2009. — 160 p. : ill. —
978–90–5856–311–8

EHC: 831511 [C5–101 ba]

Geologie. Aardwetenschappen

Sekretoj de la marestaˆoj / Petar Giunio ; [bew.] Marinko
Ĝivoje. — Zagreb : Kroatia Esperanto-Servo, 1960. — 144 p. :
ill.

EHC: 831635 [C5–100 cb]

Biologie. Biochemie. Biofysica

Wat bloeit langs onze wegen : 120 wilde planten in kleuren / D.
Aichele. — 2 ed. — Zutphen : B.V. W.J. Thieme & Cie. — 71
p. : ill. — (Thieme's zakboeken voor natuurvrienden ; [ 1]). —
90–03–94110–6

EHC: 831472 [C5–080 ea]

Klein herbarium / Marjolein Bastin ; Frans Buissink. — Plaats
van uitgave niet gekend : Terra, 1987. — 142 p. : ill. —
90–6255–317–6

EHC: 831096 [C5–100 cb]

Natuurdagboek / Marjolein Bastin. — Baarn : Uitgeverij Bosch
en Keuning, 1988. — Ill. — 90–246–4634–0

EHC: 831095 [C5–100 db]

Les bêtes, nos amies. . . / Abel Bonnard. — Paris : Flammarion,
éditeur, 1937. — 47 p.

EHC: 831460 [C5–080 ea]

Arboj de la arbaro kaj kampo / Frank Booth ; [ill.] Edith R.
Turlington. — Rickmansworth : The Esperanto Publishing
Company Co. Ltd., 1947. — 37 p. : ill.

EHC: 831617

Sekretoj de la marestaˆoj / Petar Giunio ; [bew.] Marinko
Ĝivoje. — Zagreb : Kroatia Esperanto-Servo, 1960. — 144 p. :
ill.

EHC: 831635 [C5–100 cb]

Van aardaker tot zwartmoeskervel : groenten en keukenkruiden
uit het 'Cruijdeboeck' van Rembert Dodoens (1554) / Willy Van
Hoof. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2009. — 347
p. — (Accenten uit de geschiedenis van het Waverland ; 1). —
Met 1 CD–ROM

EHC: 830724 [C5–100 ba]

Basiswerk; CD–ROM

Zakflora : akkers en tuinen: voor een snelle herkenning van
wilde planten / Louis de Koning. — Helmond : Uitgeverij
Helmond, 1985. — 2 v. : ill. — (Helmond flora serie ; 1985:
1). — 90–252–8675–5 ; 90–252–8825–1

EHC: 831458 [C5–100 da]

1–2

Het nieuwe kamerplantenboek / G. Kromdijk ; Wim
Oudshoorn. — 22 ed. — Ede : Zomer & Keuning, 1981. — 224
p. : ill. — (Groenboekerij ; 1981: 2). — 90–210–0384–8

EHC: 831103 [C5–100 da]

La araneoj / Agostinho da Silva. — Porto : Manuel De Freitas,
1944. — 24 p. : ill. — (Ĉirkaŭ la mondo ; 1944: 1)

EHC: 831622

Water, waterplanten, waterdieren / J.A. de Vos ; G.J.
Blankena. — Zutphen : Thieme, 1977. — 73 p. — (Schooleditie
Thieme's zakboeken voor natuurvrienden ; 1977: 1). —
90–03–08830–6

EHC: 831738 [C5–080 eb]

Plantkunde
Wat bloeit langs onze wegen : 120 wilde planten in kleuren / D.
Aichele. — 2 ed. — Zutphen : B.V. W.J. Thieme & Cie. — 71
p. : ill. — (Thieme's zakboeken voor natuurvrienden ; [ 1]). —
90–03–94110–6

EHC: 831472 [C5–080 ea]

Klein herbarium / Marjolein Bastin ; Frans Buissink. — Plaats
van uitgave niet gekend : Terra, 1987. — 142 p. : ill. —
90–6255–317–6

EHC: 831096 [C5–100 cb]

Arboj de la arbaro kaj kampo / Frank Booth ; [ill.] Edith R.
Turlington. — Rickmansworth : The Esperanto Publishing
Company Co. Ltd., 1947. — 37 p. : ill.

EHC: 831617

Van aardaker tot zwartmoeskervel : groenten en keukenkruiden
uit het 'Cruijdeboeck' van Rembert Dodoens (1554) / Willy Van
Hoof. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2009. — 347
p. — (Accenten uit de geschiedenis van het Waverland ; 1). —
Met 1 CD–ROM

EHC: 830724 [C5–100 ba]

Basiswerk; CD–ROM

Zakflora : akkers en tuinen: voor een snelle herkenning van
wilde planten / Louis de Koning. — Helmond : Uitgeverij
Helmond, 1985. — 2 v. : ill. — (Helmond flora serie ; 1985:
1). — 90–252–8675–5 ; 90–252–8825–1



EHC: 831458 [C5–100 da]

1–2

Het nieuwe kamerplantenboek / G. Kromdijk ; Wim
Oudshoorn. — 22 ed. — Ede : Zomer & Keuning, 1981. — 224
p. : ill. — (Groenboekerij ; 1981: 2). — 90–210–0384–8

EHC: 831103 [C5–100 da]

Freud en Jung : het verloop van een vriendschap / Leo G.M.
Prick. — Baarn : Ambo, 1988. — 166 p. — 90–263–0866–3

EHC: 831265 [C5–101 ca]

Dierkunde
Natuurdagboek / Marjolein Bastin. — Baarn : Uitgeverij Bosch
en Keuning, 1988. — Ill. — 90–246–4634–0

EHC: 831095 [C5–100 db]

Les bêtes, nos amies. . . / Abel Bonnard. — Paris : Flammarion,
éditeur, 1937. — 47 p.

EHC: 831460 [C5–080 ea]

La araneoj / Agostinho da Silva. — Porto : Manuel De Freitas,
1944. — 24 p. : ill. — (Ĉirkaŭ la mondo ; 1944: 1)

EHC: 831622

Geneeskunde
Birth day : hoe de wereld zijn kinderen verwelkomt / Lieve
Blancquaert. — 2 ed. — Veurne : Hannibal, 2017. — 207 p. :
ill. — 978–94–92081–93–3

EHC: 830709 [C5–312 f]

Iedereen hypnotiseur! Populaire handleiding tot de praktische
uitvoering van hypnotische proeven en inwijding in de geheimen
der suggestie, van het magnetisme, mesmerisme enz. / Knut
Boström ; [vert.] J. Brandt. — Amsterdam : Firma
Stadermann. — 98 p.

EHC: 831614 [C5–100 db]

Ch. Delacre & Cie : Bruxelles, Charleroi, Gand et Liége:
catalogue illustré. — 42 ed. — Bruxelles : Ch. Delacre & Cie,
1910. — 372 p. : ill. — Titel varieert: Ch. Delacre & Co :
Bruxelles, Liége, Gand et Charleroi: catalogue illustré

EHC: 831278 [C5–100 ba]

Charles-Quint pathologique / van Duyse [Professeur]. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1920. — p.
563–578. — Overdruk uit Archives médicales belges. -
73:7(1920)

EHC: 831274

Exposition médicale historique / [edit.] Henry S. Wellcome. —
Londres : uitgever niet gekend, 1913. — 15 p. : ill. — Titel
varieert: Exposition historique d'objets rares et curieux, se
rapportant à la médecine, la chimie, la pharmacie et les sciences
alliées

EHC: 831269

De mensch als dier / Larie. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De
Zon’. — 32 p. : ill. — (Lari's werk ; 30)

EHC: 831077

Kinderen in de kring / Mary MacCracken. — 5 ed. —
Bilthoven : Amboboeken, 1973. — 199 p. — copyright
1973. — 90–263–3013–8

EHC: 831431 [C5–080 ea]

Het medisch handboek / [edit.] J.J.E. van Everdingen ; [pass.
aut.] David R. Goldmann. — 2 ed. — Utrecht : Kosmos-Z&K
Uitgevers, 2003. — 1104 p. : ill. — 90–215–3572–6

EHC: 831177

Schizofrenie : een filosofisch essay over waanzin / Paul
Moyaert. — Nijmegen : Vantilt, 2017. — 244 p. —
(Kristalpaleis : reeks voor eigentijdse filosofie ; 2017: 1). —
978–94–6004–315–4

EHC: 830789 [C5–099 db]

Freud en Jung : het verloop van een vriendschap / Leo G.M.
Prick. — Baarn : Ambo, 1988. — 166 p. — 90–263–0866–3

EHC: 831265 [C5–101 ca]

Fleisch : zur medialen Neuaushandlung eines Lebensmittels /
Alexandra Rabensteiner. — Wien : Verlag des Instituts für
Europäische Ethnologie, 2017. — 186 p. —
(Veröffentlichungen des Instituts für Europäische Ethnologie
der Universität Wien ; 43). — 978–3–902029–28–7

EHC: 830844 [C5–100 db]

Santé : 75 ans d'Union nationale des mutualités socialistes,
1913–1988 / [edit.] Herman Balthazar ; [edit.] Wouter
Steenhaut. — Gent : AMSAB, 1988. — 111 p. : ill.

EHC: 831309 [C5–120 AA]

De verzorging van onze baby voor en na de geboorte / F.
Scherer ; G. Loofs ; [bew.] I.A.H. Eleveld. — Rotterdam : Ad
Donker, 1955. — 183 p. : ill.

EHC: 831360 [C5–079 eb]

La prescription médicale avec formulaire / A. Simonart. — 11
ed. — Turnhout : Etablissements Brepols, S.A., 1947. — 157 p.

EHC: 831026 [C5–079 eb]

De ziekten der geslachtsorganen van de vrouw : wat niemand
onbekend mag zijn / Jan Snul. — Antwerpen : Uitgeverij De
Zon. — 4 v. : ill. — (Lari's werk ; 23)

EHC: 831073
1–4

Geneeskruiden / Fr. Starý ; V. Jirásek ; [ill.] Frantisek Severa. —
Amsterdam : Omega Boek Produkties, 1976. — 190 p. : ill. —
90–6057–164–9

EHC: 831476 [C5–080 eb]

Een gebruiksruimte in Antwerpen : wenselijk en haalbaar? /
Cas Barendrecht ; Gerda Rodenburg. — Rotterdam : Instituut
voor Onderzoek naar Leefwijzen & Verslaving (IVO), 2004. —
58 p.

EHC: 831574



1000 vragen over de gezondheid / Cora de Vos ; [inl.] Rikste
Hinloopen. — Vianen : The House of Books, 2003. — 384
p. — 90–443–0785–1

EHC: 830946 [C5–100 bb]

Mijn man is op dieet. . . maar hij weet het niet : voor
levensgenieters die willen vermageren / Lien Willaert. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2009. — 160 p. : ill. —
978–90–5856–311–8

EHC: 831511 [C5–101 ba]

Zak-encyclopedie van de medicinale planten. — Delft : Elmar
b.v., 1978. — 249 p. : ill. — 90–6120–112–8

EHC: 831474 [C5–080 eb]

Farmacie. Therapie

Ch. Delacre & Cie : Bruxelles, Charleroi, Gand et Liége:
catalogue illustré. — 42 ed. — Bruxelles : Ch. Delacre & Cie,
1910. — 372 p. : ill. — Titel varieert: Ch. Delacre & Co :
Bruxelles, Liége, Gand et Charleroi: catalogue illustré

EHC: 831278 [C5–100 ba]

Het medisch handboek / [edit.] J.J.E. van Everdingen ; [pass.
aut.] David R. Goldmann. — 2 ed. — Utrecht : Kosmos-Z&K
Uitgevers, 2003. — 1104 p. : ill. — 90–215–3572–6

EHC: 831177

La prescription médicale avec formulaire / A. Simonart. — 11
ed. — Turnhout : Etablissements Brepols, S.A., 1947. — 157 p.

EHC: 831026 [C5–079 eb]

Geneeskruiden / Fr. Starý ; V. Jirásek ; [ill.] Frantisek Severa. —
Amsterdam : Omega Boek Produkties, 1976. — 190 p. : ill. —
90–6057–164–9

EHC: 831476 [C5–080 eb]

Een gebruiksruimte in Antwerpen : wenselijk en haalbaar? /
Cas Barendrecht ; Gerda Rodenburg. — Rotterdam : Instituut
voor Onderzoek naar Leefwijzen & Verslaving (IVO), 2004. —
58 p.

EHC: 831574

Zak-encyclopedie van de medicinale planten. — Delft : Elmar
b.v., 1978. — 249 p. : ill. — 90–6120–112–8

EHC: 831474 [C5–080 eb]

Pathologie

Iedereen hypnotiseur! Populaire handleiding tot de praktische
uitvoering van hypnotische proeven en inwijding in de geheimen
der suggestie, van het magnetisme, mesmerisme enz. / Knut
Boström ; [vert.] J. Brandt. — Amsterdam : Firma
Stadermann. — 98 p.

EHC: 831614 [C5–100 db]

Charles-Quint pathologique / van Duyse [Professeur]. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1920. — p.
563–578. — Overdruk uit Archives médicales belges. -
73:7(1920)

EHC: 831274

Kinderen in de kring / Mary MacCracken. — 5 ed. —
Bilthoven : Amboboeken, 1973. — 199 p. — copyright
1973. — 90–263–3013–8

EHC: 831431 [C5–080 ea]

Het medisch handboek / [edit.] J.J.E. van Everdingen ; [pass.
aut.] David R. Goldmann. — 2 ed. — Utrecht : Kosmos-Z&K
Uitgevers, 2003. — 1104 p. : ill. — 90–215–3572–6

EHC: 831177

Schizofrenie : een filosofisch essay over waanzin / Paul
Moyaert. — Nijmegen : Vantilt, 2017. — 244 p. —
(Kristalpaleis : reeks voor eigentijdse filosofie ; 2017: 1). —
978–94–6004–315–4

EHC: 830789 [C5–099 db]

De verzorging van onze baby voor en na de geboorte / F.
Scherer ; G. Loofs ; [bew.] I.A.H. Eleveld. — Rotterdam : Ad
Donker, 1955. — 183 p. : ill.

EHC: 831360 [C5–079 eb]

Gynecologie. Obstetrica
Birth day : hoe de wereld zijn kinderen verwelkomt / Lieve
Blancquaert. — 2 ed. — Veurne : Hannibal, 2017. — 207 p. :
ill. — 978–94–92081–93–3

EHC: 830709 [C5–312 f]

Ingenieurswetenschappen
Mi komprenas fine la radion! Amuza kaj populara enkonduko en
la radioteĥnikon / Eŭgeno Aisberg ; [ill.] H. Guilhac. —
Budapest : Literatura Mondo, 1934. — 140 p. : ill. — Titel
varieert: Fine! Nun mi komprenas la radion!

EHC: 831634 [C5–100 cb]

Handleiding tot de kennis der dyksbouw en zeeweringskunde /
Abraham Caland. — Zierikzee : J. van de Velde Olivier,
Boekdrukker en Boekverkoper, 1833. — Titel varieert:
Dyksbouw en zeeweringskunde

EHC: 831811

1

Fer de lance : histoire de la Centrale des métallurgistes,
1887–1987 / [inl.] J. Puissant. — Charleroi : La Concorde,
1987. — 207 p. : ill. — Titel varieert: CMB, 1887–1987

EHC: 831346 [C5–312 f]

La vie des verriers / Léon Gris. — Bruxelles : Maison nationale
d'édition L'églantine, 1925. — 45 p. : ill.

EHC: 831670



Tot op de draad : de vele levens van oude kleren / Ileen
Montijn ; [medewerker] Annemiek Overbeek. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 230 p. : ill. —
978–90–450–3379–2

EHC: 830797 [C5–099 db]

Fleisch : zur medialen Neuaushandlung eines Lebensmittels /
Alexandra Rabensteiner. — Wien : Verlag des Instituts für
Europäische Ethnologie, 2017. — 186 p. —
(Veröffentlichungen des Instituts für Europäische Ethnologie
der Universität Wien ; 43). — 978–3–902029–28–7

EHC: 830844 [C5–100 db]

Mijn man is op dieet. . . maar hij weet het niet : voor
levensgenieters die willen vermageren / Lien Willaert. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2009. — 160 p. : ill. —
978–90–5856–311–8

EHC: 831511 [C5–101 ba]

Wat onze handen kunnen maken : handenarbeid voor iedereen /
Ruth Zechlin ; [vert.] A. Rutgers van der Loeff-Basenau ;
[vert.] W.A. Combrink-Hofman ; [vert.] J. Combrink ;
[vert.] Karel Bakker. — Amsterdam : Uitgeverij Ploegsma,
1953. — 336 p. : ill.

EHC: 831514 [C5–101 ba]

Milieubescherming

Les bêtes, nos amies. . . / Abel Bonnard. — Paris : Flammarion,
éditeur, 1937. — 47 p.

EHC: 831460 [C5–080 ea]

Note sur les cités ouvrières : communication / Jean Dollfus. —
Paris : E. Thunot et Cie, 1857. — 7 p. : ill. — Titel varieert:
Note sur les cités ouvrières de Mulhouse ; overdruk uit Congrès
de Francfort. - (1857)

EHC: 831184

Leven in 't stad : vijf jaar stadsprojecten in Antwerpen /
[inl.] Ludo van Campenhout ; [edit.] Helga Rogiers. —
Antwerpen : Autonoom Gemeentebedrijf voor Vastgoed en
Stadsprojecten Antwerpen, 2008. — 52 p. : ill

EHC: 831575 [C5–312 f]

Water, waterplanten, waterdieren / J.A. de Vos ; G.J.
Blankena. — Zutphen : Thieme, 1977. — 73 p. — (Schooleditie
Thieme's zakboeken voor natuurvrienden ; 1977: 1). —
90–03–08830–6

EHC: 831738 [C5–080 eb]

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

El la polvo de la tero : enkonduko en la grundosciencon /
William Frederick Rolt. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto,
1967. — 134 p. : ill. — (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 34)

EHC: 831307 [C5–076 ec]

Huishoudtechniek. Hotelwezen
Libelle : bowls boordevol smaak / Adélaı̈de d' Aboville. —
Mechelen : Sanoma Media Belgium, 2017. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: Libelle : bowls boordevol smaak: 40 energierijke
recepten voor ontbijt, lunch, diner

EHC: 831563 [C5–101 bb]

Creatieve woonideeën / Nicholas Barnard. — Utrecht :
Kosmos-Z&K Uitgevers, 1995. — 288 p. : ill. —
90–215–2582–8

EHC: 831178

Dit is mijn Semini-cahier / Albertus P.J. De Bruyne. —
Antwerpen : Stichting E.C.U. f.v., 2017. — 56 p. : ill.

EHC: 830975 [C3–153 A / DS 326 B]

Het nieuwe kookboek : 1000 recepten, stap-voor-stap
technieken, tientallen kleurenfoto's / H.H.F. Henderson ; H.
Toors ; I.J. Ebbelink-Bosch ; S.E. Rijks. — 20 ed. — Ede :
Culinaire Boekerij. — 504 p. — 90–210–0512–3

EHC: 831078 [C5–100 cb]

Enveloppe met krantenknipsels.

Van aardaker tot zwartmoeskervel : groenten en keukenkruiden
uit het 'Cruijdeboeck' van Rembert Dodoens (1554) / Willy Van
Hoof. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2009. — 347
p. — (Accenten uit de geschiedenis van het Waverland ; 1). —
Met 1 CD–ROM

EHC: 830724 [C5–100 ba]

Basiswerk; CD–ROM

Koken met sterren / [inl.] Marc Michils. — Brussel : Kom op
tegen Kanker, 2015-2017. — 3 v. : ill.

EHC: 831503

1; 3

Lekker en gezond! 70 recepten / [edit.] Eva de Winter. —
Brussel : Stichting tegen Kanker, 2008. — 128 p. : ill. —
(Gezondheidsgidsen ; 2008: 1). — 978–90–72554–34–5

EHC: 831504 [C5–077 f]

Lekker en gezond : dagverse wintergerechten / [inl.] Wim de
Vilder. — Tielt : Uitgeverij Lannoo nv, 2011. — 27 p. : ill.

EHC: 831505

Lekker en gezond : feestelijke gerechten / [inl.] Marcel
Vanthilt. — Tielt : Uitgeverij Lannoo nv, 2012. — 27 p. : ill.

EHC: 831506

Het grote Larousse moestuin receptenboek / Valérie
Lhomme. — Tielt : Lannoo, 2018. — 351 p. : ill. —
978–90–209–9165–9

EHC: 831149 [C5–100 ca]

Oma geeft 1001 tips. — Deurne : pb, 1983. — 128 p. —
90–6513–070–5

EHC: 831153



Fleisch : zur medialen Neuaushandlung eines Lebensmittels /
Alexandra Rabensteiner. — Wien : Verlag des Instituts für
Europäische Ethnologie, 2017. — 186 p. —
(Veröffentlichungen des Instituts für Europäische Ethnologie
der Universität Wien ; 43). — 978–3–902029–28–7

EHC: 830844 [C5–100 db]

Tapas / [edit.] Chris De Moor ; [medewerker] Ellen Heintges. —
Plaats van uitgave niet gekend : IKEA N.V., 2006. — 64 p. : ill.

EHC: 831510 [C5–077 f]

Books make a home : elegant ideas for storing and displaying
books / Damian Thompson. — London : Ryland, Peters &
Small, 2017. — 159 p. : ill. — 978–1–84975–899–4

EHC: 830722 [C5–104 ab]

Mijn man is op dieet. . . maar hij weet het niet : voor
levensgenieters die willen vermageren / Lien Willaert. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2009. — 160 p. : ill. —
978–90–5856–311–8

EHC: 831511 [C5–101 ba]

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten
Antwerp, a world port city in Europe where innovation meets
business / [edit.] Annik Bogaert ; Atypical Antwerp. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2018. — 23 p. : ill. —
D/2018/0306/31

EHC: 831547

Antwerpens maritiem verleden : beelden over mens en haven /
R. Baetens ; A. De Vos. — Antwerpen : MIM n.v., 1990. — 248
p. : ill. — (Ortelius ; 1990: 1). — 90–341–0418–4

EHC: 831790 [C5–120 AA]

EHC: 538780 [S4–158 d]

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Copy construct / [edit.] Kasper Andreasen. — Ghent : Roma
Publications, 2017. — 65 p. : ill. — (Roma publications ;
299). — 978–94–91843–94–5

EHC: 830891 [C3–152 B / DS 319 C]

Lernolibro de esperanta stenografio : laŭ la sistemo Duployé /
P. Flageul. — 4 ed. — Issy-les Moulineaux (Seine) : Eldonejo
de Esperanta Stenografio, 1932. — 16 p. — (Kolekto de
fluganta skribilo ; 1932: 1)

EHC: 831636

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]

Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

De 5 valkuilen voor managers : hoe je ervooer zorgt dat je
integer blijft / Patrick Lencioni. — Amsterdam : Uitgeverij
Business Contact, 2009. — 107 p. — (Business bibliotheek ;
2009: 2). — 978–90–470–0195–9

EHC: 830836 [C5–100 db]

Het effect van de reclame / Darrell Blaine Lucas ;
Steuart Henderson Britt. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 415
p. — (Marka-boeken ; 44)

EHC: 831276 [C5–076 ec]

Manuel du délégué au comité d'éducation ouvrière : texte des
leçons pour secrétaires. — Bruxelles : Centrale d'éducation
ouvrière, 1924. — 64 p.

EHC: 831311

De Scute, 1992–2017 : 25 jaar passie voor maritiem
erfgoed. — Blankenberge : De Scute vzw, 2017. — 48 p. : ill.

EHC: 830957 [C5–100 db]

Gagner / Bernard Tapie. — Paris : Robert Laffont, 1986. — 215
p. — (Le livre de poche ; 6393)

EHC: 831390 [C5–077 f]

Tony Herbert : verzameling = Tony Herbert : collection = Tony
Herbert : Sammlung / Langui ; Casino Kursaal
[Blankenberge]. — Blankenberge : Casino Kursaal, 1963. — Ill.

EHC: 831755

Verzelfstandiging binnen overheidsorganisaties : naar een
nieuw evenwicht tussen autonomie en centrale sturing:
themawerking. — Brussel : Vlaams Instituut voor
Overheidsmanagement, 1995. — Congres: Provinciehuis
Antwerpen, 21–22 november 1995

EHC: 830979 [C5–310 e]

De vlottende graanzuiger / Koen De Vriese. — Antwerpen : De
Vrienden van het Nationaal Scheepvaartmuseum, 2018. — 22 p.
: ill. — Bijlage bij 'Ruimschoots: nautisch en sociaal nieuws'

EHC: 831568

Drukkerij. Uitgeverij
Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]



Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Copy construct / [edit.] Kasper Andreasen. — Ghent : Roma
Publications, 2017. — 65 p. : ill. — (Roma publications ;
299). — 978–94–91843–94–5

EHC: 830891 [C3–152 B / DS 319 C]

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]
Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

Verkeersorganisatie. Post
Antwerp, a world port city in Europe where innovation meets
business / [edit.] Annik Bogaert ; Atypical Antwerp. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2018. — 23 p. : ill. —
D/2018/0306/31

EHC: 831547

Antwerpens maritiem verleden : beelden over mens en haven /
R. Baetens ; A. De Vos. — Antwerpen : MIM n.v., 1990. — 248
p. : ill. — (Ortelius ; 1990: 1). — 90–341–0418–4

EHC: 831790 [C5–120 AA]
EHC: 538780 [S4–158 d]

De Scute, 1992–2017 : 25 jaar passie voor maritiem
erfgoed. — Blankenberge : De Scute vzw, 2017. — 48 p. : ill.

EHC: 830957 [C5–100 db]

De vlottende graanzuiger / Koen De Vriese. — Antwerpen : De
Vrienden van het Nationaal Scheepvaartmuseum, 2018. — 22 p.
: ill. — Bijlage bij 'Ruimschoots: nautisch en sociaal nieuws'

EHC: 831568

Bedrijfseconomie
De 5 valkuilen voor managers : hoe je ervooer zorgt dat je
integer blijft / Patrick Lencioni. — Amsterdam : Uitgeverij
Business Contact, 2009. — 107 p. — (Business bibliotheek ;
2009: 2). — 978–90–470–0195–9

EHC: 830836 [C5–100 db]

Gagner / Bernard Tapie. — Paris : Robert Laffont, 1986. — 215
p. — (Le livre de poche ; 6393)

EHC: 831390 [C5–077 f]

Tony Herbert : verzameling = Tony Herbert : collection = Tony
Herbert : Sammlung / Langui ; Casino Kursaal
[Blankenberge]. — Blankenberge : Casino Kursaal, 1963. — Ill.

EHC: 831755

Verzelfstandiging binnen overheidsorganisaties : naar een
nieuw evenwicht tussen autonomie en centrale sturing:
themawerking. — Brussel : Vlaams Instituut voor
Overheidsmanagement, 1995. — Congres: Provinciehuis
Antwerpen, 21–22 november 1995

EHC: 830979 [C5–310 e]

Reclame
Het effect van de reclame / Darrell Blaine Lucas ;
Steuart Henderson Britt. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 415
p. — (Marka-boeken ; 44)

EHC: 831276 [C5–076 ec]

Communicatie
Over smaak valt best te twisten : een keuze uit artikelen,
gepubliceerd in De Groene Amsterdammer, 1985–1990 / Philo
Bregstein. — Baarn : de Prom, 1991. — 174 p. — (De Prom
bibliofiel ; 22). — Titel varieert: Over smaak valt best te twisten
: essays. — 90–6801–279–7

EHC: 831732

Brussels by Light / Johan Pas ; Koen Van Synghel. — Brussel :
KBC Bank & Verzekering, 2000. — 110 p. : ill.

EHC: 831672 [C5–101 bb]

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Contemporary Art / Klaus Honnef. — Keulen : Benedikt
Taschen, 1990. — 238 p. : ill. — 3–8228–0075–9

EHC: 831522

Update : mijn verleden als pornoactrice / Erika Cool. —
Antwerpen : Houtekiet, 2017. — 235 p. —
978–90–8924–556–4 ; 978–90–8924–557–1

EHC: 830850 [C5–100 da]

Filip Tas, fotograaf : kunstenaars in Antwerpen, 1960–1970 /
[edit.] Hilde Serneels. — Antwerpen : Provinciebestuur,
1993. — 121 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciezaal
[Antwerpen]. 1993/04/30 - 1993/05/26

EHC: 562238 [C0–032 a]

EHC: 831519

Met krantenknipsels (één ingekleefd)

Negroland : een autobiografie / Margo Jefferson ;
[vert.] Pauline Slot. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2017. — 250 p. : ill. — 978–90–295–0146–0

EHC: 830882 [C5–079 ea]

Le Peuple, 1885–1975 : 90 ans à la une / [inl.] Edmond
Leburton. — Marcinelle : La Concorde, 1975. — losbladig :
ill. — Map met diverse krantenvoorpagina's van 'Le Peuple' in
kartonnen foedraal met reliëfdruk



EHC: 831342 [C5–309 d]

Vincent Van Gogh : een filmprogramma uit de reeks
Horizonten. — Mechelen : Renaat van Dessel. — Ill.

EHC: 831531

Chemische technologie
Fer de lance : histoire de la Centrale des métallurgistes,
1887–1987 / [inl.] J. Puissant. — Charleroi : La Concorde,
1987. — 207 p. : ill. — Titel varieert: CMB, 1887–1987

EHC: 831346 [C5–312 f]

La vie des verriers / Léon Gris. — Bruxelles : Maison nationale
d'édition L'églantine, 1925. — 45 p. : ill.

EHC: 831670

Fleisch : zur medialen Neuaushandlung eines Lebensmittels /
Alexandra Rabensteiner. — Wien : Verlag des Instituts für
Europäische Ethnologie, 2017. — 186 p. —
(Veröffentlichungen des Instituts für Europäische Ethnologie
der Universität Wien ; 43). — 978–3–902029–28–7

EHC: 830844 [C5–100 db]

Mijn man is op dieet. . . maar hij weet het niet : voor
levensgenieters die willen vermageren / Lien Willaert. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2009. — 160 p. : ill. —
978–90–5856–311–8

EHC: 831511 [C5–101 ba]

Mechanische technologie
Tot op de draad : de vele levens van oude kleren / Ileen
Montijn ; [medewerker] Annemiek Overbeek. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 230 p. : ill. —
978–90–450–3379–2

EHC: 830797 [C5–099 db]

Wat onze handen kunnen maken : handenarbeid voor iedereen /
Ruth Zechlin ; [vert.] A. Rutgers van der Loeff-Basenau ;
[vert.] W.A. Combrink-Hofman ; [vert.] J. Combrink ;
[vert.] Karel Bakker. — Amsterdam : Uitgeverij Ploegsma,
1953. — 336 p. : ill.

EHC: 831514 [C5–101 ba]

Computer. Informatica
Basic : la programad-lingvo / Christian Bertin. —
Cesson-Sévigné : Centre commun d'études de télédiffusion et
télécommunications, 1984. — 152 p.

EHC: 830919 [C5–119 aa]

Google : gericht zoeken op internet naar genealogische bronnen
en gegevens / Pascal Dobbelaere. — Gent : Familiekunde Regio
Gent. — 24 p. : ill.

/docman/dams/ffc208/olvd13814911.jpg

EHC: 831398

Hello, robot : design tussen mens en machine. — Gent : Design
Museum Gent, 2017

EHC: 831101

Bouwbedrijf
Handleiding tot de kennis der dyksbouw en zeeweringskunde /
Abraham Caland. — Zierikzee : J. van de Velde Olivier,
Boekdrukker en Boekverkoper, 1833. — Titel varieert:
Dyksbouw en zeeweringskunde

EHC: 831811

1

Kunst
3 x hedendaagse kunst uit Frankrijk / [bew.] Florent Bex ;
België. Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur. Dienst voor Kunstpropaganda. — Brussel : Ministerie
van Nationale Opvoeding en Nederlandse Cultuur, Dienst voor
Kunstpropaganda, 1970. — 109 p. : ill. — Tentoonstelling:
Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1970/10/24 -
1970/11/19 ; tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1970/11/26 - 1970/12/24

EHC: 831497 [C5–100 db]

40 jaar levende kunst : hulde aan Robert Giron = 40 ans d'art
vivant : hommage à Robert Giron. — Brussel : Laconti,
1968. — Ill.

EHC: 831674 [C5–101 bb]

Album : 100 schilderijen = Album : 100 tableaux = Album : 100
paintings / Rijksmuseum [Amsterdam]. — Amsterdam :
Rijksmuseum Amsterdam. — 123 p. : ill. — Titel varieert: 100
schilderijen uit het Rijskmuseum Amsterdam

EHC: 831352 [C5–100 db]

25 tableaux modernes expliqués / Claude Amey. — Alleur :
Marabout, 1994. — 345 p. : ill. — (Marabout savoirs ;
8539). — 2–501–01788–9

EHC: 831273 [C5–076 ec]

Abstract expressionism / David Anfam. — Londen : Thames
and Hudson, 1990. — 216 p. : ill. — (World of art ; 1990:
2). — 0–500–20243–5

EHC: 831694 [C5–101 db]

Mouvement dans le mouvement : quarante couvertures de
partitions, d'arprès les œuvres originales / Paul Aram ;
[inl.] André Parinaud ; [medewerker] Jean Cassou. — Paris :
Editions Saint-Germain-des-Prés, 1970. — 52 p. : ill.

EHC: 831751

Archives Raoul De Keyser : a selection of materials from the
Raoul De Keyser papers at Ghent University Library = Archief
Raoul De Keyser : een selectie documenten uit het Raoul De
Keyser-archief, Universiteitsbibliotheek Gent / [edit.] Steven
Jacobs. — Ghent : A&S/Books, 2017. — 52 p. : ill. —
978–90–76714–50–9

EHC: 830737 [C5–119 aa]



Archivist : an introduction to the work of Tim Volckaert. —
Ghent : Mer. Paperkunsthalle, 2017. — 335 p. : ill. —
978–94–92321–69–5

EHC: 830727 [C5–309 c]

Egon Schiele : leven en werk / Kai Artinger. — Keulen :
Könemann, 2000. — 95 p. : ill. — (Kunstmini ; 2000: 1). —
3–8290–2947–0

EHC: 831786

E.P. Jacobs : het teken van de eeuw / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 90–75880–44–8 ; 90–75880–45–6

EHC: 831392 [C5–100 da]

EHC: 831612 [C5–100 da]

Luxe-editie

E.P. Jacobs : la marque du siècle / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Bruxelles : Centre belge de la bande dessinée,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 2–930196–53-X ; 2–930196–54–8

EHC: 831602 [C5–100 da]

EHC: 831608 [C5–100 da]

Luxe-editie

Avant-garde toen : de twintiger jaren. — Turnhout : Cultuur- en
Ontmoetingscentrum De Warande, 1984. — Ill. —
Tentoonstelling: Cultuur- en Ontmoetingscentrum De Warande
[Turnhout]. 1984/01/27 - 1984/02/26

EHC: 831673 [C5–100 cb]

Calder, 1898–1976 / Jacob Baal-Teshuva. — Köln : Taschen,
1998. — 95 p. : ill. — Titel varieert: Alexander Calder. —
3–8228–7642–9

EHC: 831788

Christo & Jeanne-Claude / Jacob Baal-Teshuva ;
[fotograaf] Wolfgang Volz ; [vert.] Jacques Bosser. — Köln :
Benedikt Taschen, 1995. — 96 p. : ill. — 3–8228–9279–3

EHC: 831512 [C5–120 aa]

Johannes-Passion, Johan Sebastian Bach / [inl.] Marc van Peel ;
[inl.] Caroline Bastiaens. — Antwerpen : deCHORALE,
2018. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Johannes Passion, J.S.
Bach : voorjaarsconcert 2018

EHC: 830954 [C3–153 A / DS 326 B]

Alexander Siloti, leerling van Franz Liszt, in Antwerpen / Erik
Baeck ; Hedwige Baeck-Schilders. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2017. — p. 27–44 : ill. —
Overdruk uit Franz Liszt Kring. - (2017)

EHC: 830934 [C3–153 A / DS 326 B]

Xerocopie

André Cluytens à l'aube d'une carrière internationale : sa
formation et ses débuts à Anvers / Erik Baeck. — Bruxelles :
Société belge de musicologie, 2005. — p. 219–242. —
Overdruk uit Revue belge de musicologie. - 59(2005)

EHC: 830869 [C3–157 A / DS 482 D]

André Cluytens et les ‘Trois Tâla’ d'Olivier Messiaen / Erik
Baeck. — Bruxelles : Société belge de musicologie, 2017. — p.
153–179. — Overdruk uit Revue belge de musicologie. -
71(2017)

EHC: 830870 [C3–157 A / DS 482 D]

The Bessems brothers and the autograph of Berlioz's 'Messe
Solennelle' / Erik Baeck ; Hedwige Baeck-Schilders. —
Bruxelles : Société belge de musicologie, 1999. — p.
151–157. — Overdruk uit Revue belge de musicologie. -
53(1999)

EHC: 830874 [C3–157 A / DS 482 D]

Les Bouffes-Parisiens et Peter Benoit / Erik Baeck. — Brussel :
Société belge de musicologie, 2009. — p. 109–118. —
Overdruk uit Revue belge de musicologie. - 63(2009)

EHC: 830866 [C3–157 A / DS 482 D]

Bovy, Malvina Johanna Pauline Felicita, gezegd Vina Bovy,
sopraanzangeres (opera en concert) en operadirectrice / Erik
Baeck. — Brussel : Paleis der Academiën, 2007. — p.
118–126. — Titel varieert: Vina Bovy, operazangeres ; overdruk
uit Nationaal biografisch woordenboek. - 18(2007)

EHC: 830921 [C3–152 B / DS 319 C]

Defauw, Desiderius Richardus, gezegd Désiré, dirigent, violist
componist en concertorganisator / Erik Baeck. — Brussel :
Paleis der Academiën, 2011. — p. 239–248 : ill. — Titel
varieert: Désiré Defauw, dirigent ; overdruk uit Nationaal
biografisch woordenboek. - 20(2011)

EHC: 830923 [C3–152 B / DS 319 C]

Fétis versus Benoit : een conflict over kosmopolitisme en
nationalisme in het Belgisch muziekleven / Erik Baeck ;
Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel : Belgische Vereniging
voor Muziekwetenschap, 2008. — p. 231–250. — Overdruk uit
Belgisch tijdschrift voor muziekwetenschap. - 62(2008)

EHC: 830875 [C3–157 A / DS 482 D]

Lettres inédites de Lesueur, Cherubini et Boieldieu à Jean
François Joseph Janssens / Erik Baeck. — Bruxelles : Société
belge de musicologie, 2014. — p. 75–90. — Overdruk uit
Revue belge de musicologie. - 68(2014)

EHC: 830868 [C3–157 A / DS 482 D]

Lynen, Victor Raymond, groothandelaar, beheerder van
vennootschappen, politicus, filantroop en mecenas / Erik
Baeck. — Brussel : Paleis der Academiën, 2014. — p.
683–690. — Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. -
21(2014)

EHC: 830924 [C3–152 B / DS 319 C]

Xerocopie



Lynen, Victor, Raymond, négociant, président de sociétés,
homme politique, philanthrope et mécène / Erik Baeck. —
Bruxelles : Académie royale des sciences, des lettres et des
beaux-arts de Belgique, 2014. — p. 182–184. — Titel varieert:
Victor Lynen ; overdruk uit Nouvelle biographie nationale. -
12(2014)

EHC: 830932 [C3–157 A / DS 482 D]

The Wagner cult at the Koninklijke Vlaamse Opera during the
Second World War / Erik Baeck. — Bruxelles : Société belge de
musicologie, 2015. — p. 159–175. — Overdruk uit Revue belge
de musicologie. - 69(2015)

EHC: 830872 [C3–157 A / DS 482 D]

Weemaels, Jean, Louis, pseudonyme oocasionnel Lode
Bieseman, chef d'orchestre, chef de chœur, compositeur et
pédagogique / Erik Baeck. — Bruxelles : Académie royale des
sciences, des lettres et des beaux-arts de Belgique, 2012. — p.
390–393. — Titel varieert: Louis Weemaels ; overdruk uit
Nouvelle biographie nationale. - 11(2012)

EHC: 830929 [C3–157 A / DS 482 D]

Charles Gounod in Antwerpen / Hedwige Baeck-Schilders. —
Brussel : Belgische Vereniging voor Muziekwetenschap,
2007. — p. 89–126. — Overdruk uit Belgisch tijdschrift voor
muziekwetenschap. - 61(2007)

EHC: 830864 [C3–157 A / DS 482 D]

Les concerts symphoniques à Anvers pendant la Seconde
Guerre mondiale / Hedwige Baeck-Schilders. — Bruxelles :
Société belge de musicologie, 2015. — p. 127–143. —
Overdruk uit Revue belge de musicologie. - 69(2015)

EHC: 830871 [C3–157 A / DS 482 D]

F.-A. Gevaert en het Gentse koorleven in het midden van de
negentiende eeuw / Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel :
Belgische Vereniging voor Muziekwetenschap, 2010. — p.
187–204. — Overdruk uit Belgisch tijdschrift voor
muziekwetenschap. - 64(2010)

EHC: 830865 [C3–157 A / DS 482 D]

Janssens, Jean François Joseph, componist, dirigent,
muziekdirecteur en notaris / Hedwige Baeck-Schilders. —
Brussel : Paleis der Academiën, 2014. — p. 531–544. —
Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. - 21(2014)

EHC: 830925 [C3–152 B / DS 319 C]
Xerocopie

Korty, Sonia, pseudoniem van Sophie Ippar, danseres,
balletmeesteres, choreografe, filmactrice, pedagoge en auteur /
Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel : Paleis der Academiën,
2014. — p. 580–594. — Overdruk uit Nationaal biografisch
woordenboek. - 21(2014)

EHC: 830927 [C3–152 B / DS 319 C]
Xerocopie

De Société de Symphonie (1880–1897) en de Wagnercultus in
Antwerpen : de Wagnercultus in België in de tweede helft van de
negentiende eeuw / Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel :
Belgische Vereniging voor Muziekwetenschap, 2014. — p.
121–152. — Overdruk uit Belgisch tijdschrift voor
muziekwetenschap. - 68(2014)

EHC: 830876 [C3–157 A / DS 482 D]

Paul Klee / Alfred H. Barr [Jr.] ; Julia Feininger ; Lyonel
Feininger ; James Johnson Sweeney ; [edit.] Margaret Miller. —
3 ed. — New York, N.Y. : The Museum of Modern Art,
1946. — 64 p. : ill

EHC: 830970 [C5–100 ba]

Critique d'art / Charles Baudelaire ; [edit.] Claude Pichois. —
Paris : Librairie Armand Colin, 1965. — 2 v.

EHC: 831317 [C5–076 ec]

1–2

Bauhaus / [compil.] Jeannine Fiedler ; [compil.] Peter
Feierabend. — Keulen : Könemann, 2000. — 639 p. : ill. —
3–8290–2592–0

EHC: 830941 [C5–310 e]

Bauhaus, 1919–1933 / Magdalena Droste ; Bauhaus-archief
[Berlijn]. — Köln : Taschen/Librero, 1994. — 256 p. : ill. —
3–8228–0142–9

EHC: 830993 [C5–120 aa]

Ingekleefd krantenknipsel.

Lateinamerikanische Kunst der Gegenwart / Damián Bayón. —
Berlin : Frölich & Kaufmann, 1982. — 111 p. : ill. —
3–88725–075–3

EHC: 831281 [C5–079 ea]

Wassily Kandinsky, 1866–1944 : de weg naar abstractie / Ulrike
Becks-Malorny. — Keulen : Taschen/librero, 1994. — 199 p. :
ill. — 3–8228–9180–0

EHC: 830933 [C5–120 aa]

Beeldend werk / [kunstenaar] Wannes van de Velde ; [inl.] Wem
Cornelissen ; [inl.] Eric Rinckhout ; [inl.] Jan Decleir. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2017. — 128 p. : ill. — Titel
varieert: Wannes Van de Velde : beeldend werk. —
978–94–6001–567–0

EHC: 830708 [C5–317 j]

Legendes van de literatuur : schrijvers en het artistieke
experiment in de jaren zestig / Lars Bernaerts ; Bart Van der
Straeten ; Hans Vandevoorde ; Tom Van Imschoot. — Gent :
Academia Press, 2017. — 139 p. : ill. — (SEL-reeks ; 10). —
978–94–014–4468–2

EHC: 830861 [C5–100 ba]

John Piper / John Betjeman. — Harmondsworth : Penguin
Books, 1948. — 14 p. : ill. — (The Penguin modern painters ;
1948: 2)

EHC: 831796

Het litteken van de dood : de biografie van Jan Wolkers / Onno
Blom. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2017. — 1114 p. : ill. —
978–90–234–5458–8

EHC: 830834 [C5–099 cb]



The bottom / [edit.] Vered Ben-Kiki. — Antwerpen : Vered
Ben-Kiki, 1990

/docman/dams/00aa46/olvd13719877.jpg

EHC: 816812

(1990–2018)

EHC: 831100 [C3–904 a]

:19(2018)

Guide de Versailles et des Trianons, pour la visite du palais, du
musée, du parc et des jardins avec l'itinéraire des grandes eaux
et un plan du parc / Gaston Boudan. — Versailles : Mme
Moreau, éditeur. — 36 p. : ill.

EHC: 831607

Erwan Bouroullec. — Plaats van uitgave niet gekend : Art Paper
Editions, 2017. — 152 p. : ill. — (MVSC ; 1) ; (APE ; 77). —
978–94–90800–54–3

EHC: 830901 [C5–076 ec]

New Russian design / Constantin Boym. — New York, N.Y. :
Rizzoli, 1992. — 204 p. : ill. — 0–8478–1613–3 ; 92007329

EHC: 831487

Conversations avec Picasso / Brassaı̈. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1969. — 379 p. — (Collection Idées ; 189)

EHC: 831067 [C5–076 f]

Over smaak valt best te twisten : een keuze uit artikelen,
gepubliceerd in De Groene Amsterdammer, 1985–1990 / Philo
Bregstein. — Baarn : de Prom, 1991. — 174 p. — (De Prom
bibliofiel ; 22). — Titel varieert: Over smaak valt best te twisten
: essays. — 90–6801–279–7

EHC: 831732

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Matisse / Frederick Brill. — London : Paul Hamlyn, 1967. —
40 p. : ill. — (The colour library of art ; 1967: 1)

EHC: 830958 [C5–104 ab]

Kuifje-index : met strip van Jansen & Jansens / Har Brok ;
Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — 48 p. : ill.

EHC: 831709

Massenbilderforschung : eine Bibliographie bis 1991/1995 /
Wolfgang Brückner ; [medewerker] Michaela Neukum ;
[medewerker] Ulrike Klotz ; [medewerker] Judith Orschler ;
[medewerker] Julia Hecht. — Würzburg : VVK, 2003. — 440
p. — (Veröffentlichungen zur Volkskunde und
Kulturgeschichte. ; 96)

EHC: 831140 [C5–100 db]

Brussels by Light / Johan Pas ; Koen Van Synghel. — Brussel :
KBC Bank & Verzekering, 2000. — 110 p. : ill.

EHC: 831672 [C5–101 bb]

Een magistraal orgelpunt : de restauratie van het Schyvenorgel
in de Antwerpse Onze-Lieve-Vrouwekathedraal / Joke
Bungeneers ; Serge Migom ; Koos van de Linde. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, dienst Erfgoed, 2018. — 6 p. : ill.

EHC: 831105

Constantin Brancusi / Pierre Cabanne. — Paris : Terrail,
2002. — 208 p. : ill. — 2–87939–242-X

EHC: 830956 [C5–120 aa]

Catalogue des peintures / Musée de l'art wallon [Liège]. —
Liège : Musée de l'art wallon, 1954. — 67 p. : ill.

EHC: 831418 [C5–100 db]

Catalogue des peintures / Musée des beaux-arts [Liège]. —
Liège : Musée des beaux-arts Liège, 1954. — 77 p. : ill.

EHC: 831417 [C5–100 db]

Autour du groupe Art abstrait, 1952–1956 : un essai de
géographie esthétique: les abstractions constructives,
1945–1964 / Eric Pil. — Ramet-Flémalle : Centre wallon d'art
contemporain, 1986. — 215 p. : ill. — Tentoonstelling: Centre
wallon d'art contemporain [Ramet-Flémalle]. 1986/10/18 -
1986/11/16

EHC: 831414 [C5–100 da]
Met losse bijlage: Nederlandse tekst

Soulages / Bernard Ceysson. — Naefels : Bonfini Press,
1980. — 95 p. : ill.

EHC: 831534

My life / Marc Chagall ; [vert.] Dorothy Williams. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 1989. — 171 p. : ill. —
(Oxford letters & memoirs ; 1989: 1). — Oorspronkelijke titel:
Ma vie. — 0–19–282621–2 ; 88029744

EHC: 831383 [C5–079 ea]

Vuillard, 1868–1940 / André Chastel. — Paris : Librairie
Floury, 1946. — 123 p. : ill.

EHC: 831428

Chemins de la création / André Berne Joffroy ; Michel
Seuphor ; Pierre Volboudt. — Ancy-le-Franc : Château
d'Ancy-le-Franc, 1970. — Ill. — Titel varieert: Chemins de la
création : peintures, sculptures

EHC: 831753 [C5–080 eb]

Arman / Daniel Abadie. — Knokke-Heist : Christian Fayt Art
Gallery, 1984. — Ill.

EHC: 831448

Camille Bryen / Daniel Abadie. — Knokke-Heist : Christian
Fayt Art Gallery, 1985. — Ill.

EHC: 831447

Le nu / Kenneth Clark. — Paris : Le Livre de poche, 1969. — 2
v. : ill. — (Le Livre de Poche. Série Art ; 1969: 2 (vol. 1)) ; (Le
Livre de Poche. Série Art ; 1969: 2 (vol. 2))

EHC: 831490 [C5–077 f]
2



Claudine De Voghelaere : tentoonstelling grafisch werk: ficties
en fricties / Gemeentemuseum [Temse]. — Temse :
Oud-Leerlingenbond van de Academie en Vaktekenschool,
1978. — 107 p. : ill.

EHC: 831654
Met losse bijl.: Uitnodiging

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

50 jaren kijken op u neer, 1947–1997 : van Appel tot Nette /
[fotograaf] Dirk de Herder ; Emile Meyer ; Marinus
Schroevers. — Voorburg : Uitgeverij ‘De Nieuwe Haagsche’,
1998. — 116 p. : ill. — 90–72766–14–8 ; 98230216

EHC: 831479 [C5–100 db]

Contemporary Art / Klaus Honnef. — Keulen : Benedikt
Taschen, 1990. — 238 p. : ill. — 3–8228–0075–9

EHC: 831522

Update : mijn verleden als pornoactrice / Erika Cool. —
Antwerpen : Houtekiet, 2017. — 235 p. —
978–90–8924–556–4 ; 978–90–8924–557–1

EHC: 830850 [C5–100 da]

Copy construct / [edit.] Kasper Andreasen. — Ghent : Roma
Publications, 2017. — 65 p. : ill. — (Roma publications ;
299). — 978–94–91843–94–5

EHC: 830891 [C3–152 B / DS 319 C]

Picasso : posters / Maria Costantino. — London : Greenwich
Editions, 1991. — 112 p. : ill. — 0–86288–591–4

EHC: 831523 [C5–309 b]

Europäische Avantgarde von Jean Dubuffet bis Emilio Vedova /
Enrico Crispolti. — Herrsching : Schuler Verlag, 1988. — 95 p.
: ill. — (Galerie der klassischen Moderne Malerei des 19. und
20.Jahrhunderts ; 1988: 26). — 3–88199–448–3

EHC: 831004 [C5–120 aa]

De moord op de kunst : een historische inleiding tot de
kunstfilosofie / Thomas Crombez. — Borgerhout : Letterwerk,
2016. — 243 p. — 978–90–825712–0–2

EHC: 830878 [C5–100 ba]

The Crystal Ship : public art in Oostende. — Tielt : Lannoo,
2017. — 142 p. : ill. — 978–94–014–4535–1

EHC: 831143 [C5–076 f]

Sculpture, 1900–1945 : after Rodin / Penelope Curtis. —
Oxford : Oxford University Press, 1999. — 286 p. : ill. —
(Oxford history of art). — 0–19–284228–5 ; 0–19–210045–9

EHC: 830980 [C5–100 bb]

Georges Braque / Jacques Damase. — Utrecht : A.W. Bruna &
Zoon, 1963. — 90 p. — (Zwarte beertjes ; 563)

EHC: 831444 [C5–077 ec]

Sonia Delaunay / Jacques Damase ; [medewerker] Edouard
Mustelier. — Plaats van uitgave niet gekend : Galerie De
Varenne, 1971. — 133 p. : ill.

EHC: 831332

Bluffen over moderne kunst / Marina Dana Rodna. — Leiden :
uitgeverij Krikke c.s., 1997. — 64 p. — (Bluffen over. . . ; 1997:
1). — 978–90–5641–139–8

EHC: 831275 [C5–076 ec]

Dank in Farben : aus dem Gästebuch Alfred und Thekla Hess /
[naw.] Hans Hess. — 2 ed. — München : R. Piper & Co.
Verlag, 1980. — 60 p. : ill. — 3–492–02305–3

EHC: 831261 [C5–100 da]

Piet Mondriaan, 1872–1944 : composities op het lege vlak /
Susanne Deicher. — Keulen : Taschen/Librero, 1994. — 95 p. :
ill. — 3–8228–0628–5

EHC: 831767 [C5–120 AA]

Miniatures médiévales de la librairie de Bourgogne au Cabinet
des manuscrits de la Bibliothèque royale de Belgique / L.M.J.
Delaissé ; [inl.] H. Liebaers ; [inl.] F. Masai. — Bruxelles :
Editions de la connaissance, 1958. — 215 p. : ill.

EHC: 831171 [C5–309 d]

Domela : gouaches de la période Parisienne / Christian
Derouet. — Utrecht : Editions Reflex, 1984. — 135 p. : ill. —
90–6322–102–9

EHC: 830961 [C5–312 f]

Inventaire illustré des anciennes fresques conservées en
Belgique / Jos. Destrée. — Anvers : Imprimerie Veuve De
Backer, 1894. — 4 p. — Overdruk uit Annales de l'Académie
d'archéologie de Belgique. - (1894)

EHC: 830971 [C3–157 A / DS 483 D]

Jean-Baptiste Corot, 1796–1875 / Jean Dieterle. —
Amsterdam : Uitgeverij Contact. — Ill. — (Contact
kunst-pockets ; 28)

EHC: 831367 [C5–077 f]

Miró / Jacques Dopagne. — München : Schuler
Verlagsgesellschaft, 1976. — Ill. — 3–7796–5130–0

EHC: 831343 [C5–076 ec]

Robert en Sonia Delaunay : de kleur zegeviert / Hajo
Düchting. — Keulen : Taschen/Librero, 1995. — 96 p. : ill. —
3–8228–9191–6

EHC: 830953 [C5–120 aa]

Felix de Boeck / Albert Dusar. — Brussel : Uitgeverij
Libro-Sciences p.v.b.a., 1976. — Ill. — Titel varieert: Felix de
Boeck : een begenadigd kunstenaar

EHC: 830944 [C5–309 a]
Onvolledig p. 102 werd geknipt

Kurt Schwitters / John Elderfield. — London : Thames and
Hudson, 1985. — 424 p. — 0–500–27474–6

EHC: 830928 [C5–104 ab]



Jean de Botton / Frank Elgar ; Eric Newton ; James W. Lane ;
Hans Maria Wingler ; Hans Widrich. — Paris : Georges Fall,
éditeur, 1968. — 61 p. : ill.

EHC: 831155 [C5–120 aa]

Picasso : sein Werk, sein Leben / Frank Elgar ; Robert
Maillard. — 2 ed. — München : Droemersche Verlagsanstalt
Th. Knaur Nache, 1956. — 315 p. : ill.

EHC: 831047 [C5–100 da]

Else Berg (1877–1942) : schilderijen, aquarellen en
tekeningen. — Amsterdam : Uitgeverij Thoth, 1989. — 112 p. :
ill. — 90–6868–027–7 ; 90145781

EHC: 831515

Erfgenamen van Mercator : een keuze van 12 hedendaagse
kunstenaars waarbij kaarten als drager in het werk fungeren. —
Hamme : Jan Tervaert Cultureel Centrum. — 24 p. : ill.

EHC: 831641
2 losse bijl.: prijslijst en uitnodiging

Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience. — Antwerpen :
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience, 2018. — Ill. — folder

EHC: 831725

Euro visions : nieuwe Europeanen door twaalf
Magnum-fotografen = Euro visions : les nouveaux européens
par douze photographes de Magnum = Euro visions : the new
Europeans by twelve Magnum photographers. — Brussel :
Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België, 2007. —
Ill.

EHC: 831801

Facetten van de abstracte kunst in Vlaanderen : J. Albert De
Roover, Jozef Peeters, Carlo De Roover, Michel Seuphor,
Antoon Marstboom, Anne Bonnet, Louis Van Lint, Jo Delahaut,
Luc Peire, Jan Dries, Guy Vandenbranden, Dan Van Severen,
Gilbert Decock, Marc Verstockt, Lucas Meersman /
Gemeentemuseum [Temse]. — Temse : Gemeentemuseum,
ASLK, BBL en KB, 1987. — Ill.

EHC: 831496

African sculpture : an anthology / William Fagg ; Margaret
Plass. — Londen : Duton Vista, 1964. — 157 p. : ill. — (Dutton
vista pictureback ; 8)

EHC: 831378 [C5–079 eb]

Kupka / Serge Fauchereau. — New York, N.Y. : Rizzoli,
1989. — 128 p. : ill. — 0–8478–1047-X

EHC: 830960 [C5–120 aa]

Anthony Caro / Terry Fenton. — Barcelona : Ediciones
Polı́grafa, S.A., 1992. — 128 p. : ill. — 84–343–0696–4

EHC: 831516 [C5–120 AA]

Mittwintermasken in Niederösterreich / Helmut Paul
Fielhauer. — Wien : Verlag des Instituts für Europäische
Ethnologie, 2017. — 304 p. : ill. — (Veröffentlichungen des
Instituts für Europäische Ethnologie der Universität Wien ;
42). — 978–3–902029–27–0

EHC: 830842 [C5–100 db]

Filip Tas, fotograaf : kunstenaars in Antwerpen, 1960–1970 /
[edit.] Hilde Serneels. — Antwerpen : Provinciebestuur,
1993. — 121 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciezaal
[Antwerpen]. 1993/04/30 - 1993/05/26

EHC: 562238 [C0–032 a]

EHC: 831519

Met krantenknipsels (één ingekleefd)

Mario Merz / [inl.] Vicente Todoli. — Torino : Hopefulmonster,
1999. — 139 p. : ill. — 88–7757–091–1

EHC: 831772

Le cubisme / Edward Fry. — Bruxelles : La Connaissance s.a.,
1968. — 199 p. : ill. — (Témoins et témoinages ; 1968: 2)

EHC: 831696

Schilderen in Nederland : de geschiedenis van 1000 jaar kunst /
Rudi Fuchs. — 2 ed. — Amsterdam : Prometheus, 2003. — 290
p. : ill. — 90–5333–703–2

EHC: 831267 [C5–100 cb]

La Galerie Adrien Maeght chez Isy Brachot / Galerie Isy
Brachot [Bruxelles]. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot,
1986. — Ill.

EHC: 831529

Alexandra Exter / Andréi B. Nakov. — Paris : Galerie Jean
Chauvelin, 1972

EHC: 831649 [C5–100 cb]

Jef Verheyen / Ivo Michelis. — Milano : Galleria d'Arte del
Grattacielo, 1959. — folder. — Titel varieert: Verheyen

EHC: 831483

Kunstgeschiedenis der Nederlanden / H.E van Gelder ; S.
Leurs ; F.A.J. Vermeulen ; J. de Borchgrave d'Altena ; W.
Vogelsang ; J. Duverger ; M.J. Onghena ; K.G. Boon ; L.
Lebeer ; Reniga M. Dippel. — 4 ed. — Zeist : W. De Haan,
1963-1965. — 12 v. : ill. — (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1963: 1 (= v. 1)) ; (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1963: 2 (= v. 2)) ; (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1965: 1 (=v. 12))

EHC: 707166 [C0–412 f]

2; 12

Schilderkunst / Gilberte Gepts. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 1961. — p. 281–314. — Overdruk uit Synthese van
de Provincie Antwerpen

EHC: 831637

Max Ernst / Pere Gimferrer. — Barcelona : Ediciones Polı́grafa,
S.A., 1983. — 127 p. : ill. — 84–343–0382–5

EHC: 831518

R Delaunay / Petra Gnass. — Köln : Taschen, 1993. — Ill. —
(Postcardbook ; 1993: 1). — Titel varieert: Delaunay. —
3–8228–9573–3

EHC: 831350 [C5–077 f]



Vincent Van Gogh : een keuze uit zijn brieven. — Amsterdam :
Wereld-bibliotheek, 1962

EHC: 831777

1

Astérix / Goscinny ; Uderzo ; Olivier Andrieu. — Paris : Les
éditions Albert René, 1999. — 96 p. : ill. — Titel varieert: Le
livre d'Astérix, le Gaulois. — 2–86497–141–0

EHC: 831305 [C5–120 aa]

Grafica Europea. — Milano : Square Gallery, 1970. — Ill. —
(Edizioni Square Gallery ; 8)

EHC: 831799

Met losse bijl.: Uitnodiging.

Grafiek uit Rubens' tijd / Temse, Gemeente. — Temse :
Oud-Leerlingenbond van de Academie en Vaktekenschool,
1978. — 107 p. : ill.

EHC: 831650

Graphics from Mondriaan's country : Bonies, Jan Dibbets,
Gergardt von Graevenitz, Ewerdt Hilgemann, Hermand de
Vries, Ad Dekkers, Jaap van den Ende, Franck Gribling, Peter
Struycken, Truus Wilmink. — Amsterdam : Visual Arts Office
for Abroad, 1975. — Ill.

EHC: 831646

Paul Klee / Will Grohmann. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ars Mundi, 1985. — 126 p. : ill. — 2–86901–007–9

EHC: 830959 [C5–312 f]

Paul Klee : Handzeichnungen / Will Grohmann. — Bergen :
Müller & Kiepenheuer Verlag, 1934. — 2 v. : ill.

EHC: 831488

2

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]

Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

Jan van der Zee, 1898–1988 / Han Steenbruggen ; Jos de
Gruyter ; Dick Siersema ; Wim Knoops ; Groninger
Museum. — Groningen : Groninger Museum, 1999. — 164 p. :
ill. — (De Ploeg ; 5). — 90–71691–48–9

EHC: 830949 [C5–312 f]

De Ploeg / Anna Keller ; Karen Buschman ; Harma Rozema. —
Groningen : Groninger Museum, 1993. — 189 p. : ill. — (De
Ploeg ; 1). — 90–71691–21–7

EHC: 830948 [C5–312 f]

Vormcompositie en centraliteit / J.H. de Groot. — Amsterdam :
J.H. de Groot, Architect. — 24 p. : ill.

EHC: 831485

Vasarely, 1930–1970 / Otto Hahn. — Paris : Fernand Hazan,
1970. — Ill. — (The little library of art ; 98)

EHC: 831453 [C5–077 f]

Happy birthday dear Academie : 350 jaar Koninklijke Academie
voor Schone Kunsten Antwerpen, 50 jaar Modeafdeling = 350
years Royal Academy of Fine Arts Antwerp, 50 years Fashion
Department. — Antwerpen : Antwerpen Open, 2013. — 80 p. :
ill. — Tentoonstelling: [Antwerpen]. 2013/09/08 - 2014/01/26

/docman/denbell/2c57fd/afed431f.pdf

/docman/dams/e70da0/olvd13811950.jpg

/docman/lvdthumbs/bae82d/clvd14125957.jpg

EHC: 830899
EHC: 779248 [c5–044 ba]

In het spoor van Armand Maclot (1877–1959) naar Canne /
Paul Vrijens ; Ann Gielen ; Kristof Reulens. — Genk : Emile
van Dorenmuseum, 2017. — 20 p. : ill.

EHC: 831564

Zo ontstaat een avontuur van Kuifje / Hergé. — Doornik :
Casterman, 1978. — 23 p. : ill. — Titel varieert: Vijftig jaar
kapriolen aan de ketting : zo ontstaat een avontuur van
Kuifje. — 90–303–2541–0

EHC: 831791 [C5–120 AA]

DeSingel raakt : 9 symfonische toporkesten = DeSingel touche
= DeSingel moves / Arne Herman ; Jerry Aerts. — Antwerpen :
deSingel, 2018. — 69 p. : ill. — 978–90–75591–38–5

EHC: 831090 [C5–079 ea]

XIX in MMI in HISK = XIX at HISK in MMI / Edith Doove ;
Betty Mellaerts ; Johan Pas ; Marc Ruyters ; Johan Swinnen ;
Theo Tegelaers ; [medewerker] Willem Elias. — Antwerpen :
HISK, 2001. — 149 p. : ill. — Bevat essay van Willem Elias :
‘Kleine filosofie van de nieuwe media / A short philosophy of
the new media’

EHC: 830719 [C5–104 ab]

Henri Matisse : Frauen: 32 Radierungen / Hans
Hildebrandt. — Plaats van uitgave niet gekend : Insel-Verlag,
1956. — 32 p. : ill. — (Insel-Bücherei ; 577)

EHC: 831306

Victor Servranckx (1897–1965) : retrospektieve tentoonstelling /
Jan Hoet. — Antwerpen : V.T.B., 1969. — folder : ill.

EHC: 831768

Gaade's Kunstenaarswijzer : 2500 beeldende kunstenaars van
de 20ste eeuw / E. Holtman. — Amerongen : Gaade, 1985. —
255 p. — 90–6017–522–0

EHC: 831492 [C5–080 ea]

Hommage à Hergé : du 31 août au 10 sept. à Stockel. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — Ill.

EHC: 831808

R. Delaunay / Michel Hoog. — Naefels : Bonfini Press,
1983. — 96 p. : ill. — Titel varieert: Robert Delaunay ;
Co-production with Corvina Kiadó, Budapest

EHC: 830955 [C5–120 aa]



De zeven wereldwonderen / P.J. van der Horst. — Amsterdam :
Uitgeversmaatschappij The Reader's Digest NV, 1988. — 63 p. :
ill.

EHC: 831592

X–Y–Z der muziek / Casper Höweler. — 14 ed. — Zeist :
Uitgeversmaatschappij W. De Haan, 1958. — 739 p. : ill.

EHC: 831359 [C5–101 ca]

George van Raemdonck : oorlogsspotprenten / Tony Oost ;
Ronald Vanoystaeyen ; Huis Hellemans [Edegem]. — Edegem :
Huis Hellemans, 2018. — 39 p. : ill.

EHC: 831703

Gauguin / René Huyghe. — Paris : Flammarion, 1967. — 94 p.
: ill.

EHC: 831157 [C5–120 aa]

ICC, juni 1970 - juni 1977 = ICC, juin 1970 - juin 1977 = ICC,
June 1970 - June 1977 / [edit.] Lieve De Deyne. — Antwerpen :
Internationaal Cultureel Centrum, 1977. — 174 p. — Titel
varieert: ICC, 1970–1977 : een dokumentaire
overzichtstentoonstelling ; tentoonstelling: Internationaal
Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1977/06/18 - 1977/09/11

EHC: 831324 [C5–120 AA]

Ils ont marché sur la lune : de la fiction à la réalité /
[edit.] Gérard Guegan ; [ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Tintin
: ils ont marché sur la lune: de la fiction à la réalité. —
2–203–00402–9

EHC: 831740 [C5–120 AA]

In Malevich's circle : confederates, students, followers in Russia
1920s-1950s / [compil.] Irina Karasik ; State Russian Museum
[St. Petersburg]. — Russia : Palace editions, 2000. — 359 p. :
ill. — 5–93332–042–0 ; 3–930775–97–2

EHC: 830942 [C5–312 f]

In memoriam Joe English, kunstschilder en frontsoldaat,
1918–2018. — Plaats van uitgave niet gekend : VOS, 2018. —
Ill.

EHC: 831107

Richard Tuttle : drawings from the Vogel collection / Carmen
Alborch ; Jack Corwart ; Holliday T. Day ; Susan Harris ;
Eduardo Lipschutz-Villa ; Bret Waller ; Institute of
Contemporay Art [Amsterdam]. — Amsterdam : Institute of
Contemporay Art, 1992. — 72 p. : ill. — Titel varieert: The
poetry of form : Richard Tuttle, drawings from the Vogel
collection. — 90–800968–2–2 ; 95230976

EHC: 831401

Abstract art in Belgium/Flanders : origin and fundamentals /
Wim Meewis. — Brussel : Gemeentekrediet, 1990. — 55 p. :
ill. — Tentoonstelling: Itami City Museum of Art. 1990/10/07 -
1990/11/18. — 90–5066–076–2

EHC: 831507 [C5–312 f]

Dossier : Mortimer contre Mortimer / E.P. Jacobs ;
François-Xavier Nève de Mévergnies. — Bruxelles : Les
éditions Blake et Mortimer, 1990. — 48 p. : ill. — Titel
varieert: Dossier : Mortimer contre Mortimer: Les trois
formules du professeur Sato, tome 2 ; titel varieert: Le dossier
‘Sato’, tome 2. — 2–87097–022–6

EHC: 831717 [C5–309 d]

'De Stijl' / H.L.C. Jaffé. — Amsterdam : J.M. Meulenhoff. —
28 p. : ill. — (Nederlandse beeldende kunst ; [ 1])

EHC: 830983 [C3–157 A / DS 483 D]

Theo van Doesburg / H.L.C. Jaffé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Meulenhoff/Landshoff, 1983. — 152 p. —
90–290–8272–0

EHC: 830936 [C5–104 ab]

Polnische gegenwärtige Sculptur / Andrzej Jakimowicz. —
Warschau : Sztuka, 1956. — 11 p. : ill.

EHC: 831158 [C5–120 aa]

Toutastérix / Marc Jallon. — Paris : Ifrane éditions, 1994. — 69
p. : ill. — 2–84153–002–7

EHC: 831059 [C5–309 d]
Met 2 losse bijl.

Negroland : een autobiografie / Margo Jefferson ;
[vert.] Pauline Slot. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2017. — 250 p. : ill. — 978–90–295–0146–0

EHC: 830882 [C5–079 ea]

René Magritte / Jean Jouvet ; [medewerker] Wieland
Schmied. — Zürich : Diogenes, 1982. — 102 p. : ill. —
(Diogenes Kunst Taschenbuch ; 26032). — 3–257–26032–6 ;
83100727

EHC: 831491 [C5–077 ec]

Delacroix / Philippe Jullian. — Paris : Editions Albin Michel,
1963. — 248 p. : ill.

EHC: 831405 [C5–100 da]
Met documentatie.

De scheppende mens : over het fenomeen van de geest in kunst
en wetenschap / Carl Gustav Jung. — Rotterdam : Lemniscaat,
2000. — 214 p. — 90–5637–179–7

EHC: 831724

Karel Maes, 1900–1974 : schilderijen en grafiek / [edit.] Eric
Pil ; [medewerker] Greta Van Broeckhoven. — Antwerpen :
KMSK/ICC, 1992. — 19 p. : ill. — (Catalogus ; 303). —
Tentoonstelling: Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen].
1992/04/30 - 1992/06/21

EHC: 831770
Met documentatie in enveloppe.

EHC: 559266 [C3–119 A /DS 15 GF]

Kassák Lajos, 1887–1967. — Budapest : Magyar Nemzeti
Galéria, 1987. — 283 p. : ill. — Tentoonstelling: Magyar
Nemzeti Galéria [Budapest]. 1987/00/00 - 1987/00/00

EHC: 831322 [C5–100 db]



Wobbe Alkema : lino- en houtsneden, 1923–1927 / Halbo
kool. — Utrecht : Exp/press, 1976. — Ill.

EHC: 831750 [C5–080 eb]

Teksten = Textes / Joseph Kosuth ; [compil.] F. Bex ;
[compil.] J.P. Coenen ; [compil.] J. Debbaut. — Antwerpen :
ICC, 1976. — 160 p.

EHC: 831495 [C5–080 ea]

Disco digest / Jan de Kruijff. — Antwerpen : Het Spectrum,
1960. — 224 p. — (Prisma boeken)

EHC: 831377 [C5–077 ec]

Kuifje's kleurboek. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1966. — Ill.

EHC: 831804
4

De kunst van de 20ste eeuw. — Bussum : Toth, 1996. — 512 p.
: ill. — 90–6868–155–9

EHC: 830931 [C5–310 e]

Arman : accumulations Renault / Karl-Heinz Hering. —
Zürich : Kunsthaus, 1970. — 60 p. : ill.

EHC: 831677 [C5–100 cb]

Schwitters, Arp / Gottfried Boehm ; Hubert Damisch ;
Götz-Lothar Darsow ; Isabelle Ewig ; Hartwig Fischer ; Sandra
Gianfreda ; Bruno Haas ; Isabel Schulz ; Gwendolen
Webster. — Basel : Kunstmuseum, 2004. — 261 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstmuseum [Basel]. 2004/05/01 -
2004/08/22. — 3–7204–0152–9

EHC: 830991 [C5–120 aa]

Het samenspel tussen dr. Jekyll en mr. Hyde : over acteren /
Eric de Kuyper ; Henk Hoeks. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt,
2017. — 63 p. — 978–94–6004–355–0

EHC: 830781 [C5–099 da]

Picasso / Jacques Lassaigne. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf N.V., 1949. — 102 p. : ill. — (Ars mundi ; 1949: 1)

EHC: 831386 [C5–079 eb]

Soutine : paintings / Jacques Lassaigne. — London : Eyre
Methuen Ltd, 1973. — Ill. — (The little library of art ; 105). —
0–413–30940–1

EHC: 831450 [C5–077 f]

Der Surrealismus : Dadaismus und metaphysische Malerei /
Lebel ; Sanouillet ; Waldberg. — Köln : Taschen, 1987. — 255
p. — 3–8228–0061–9

EHC: 830987 [C5–120 aa]

Courbet et son temps (lettres et documents inédits) / Charles
Léger. — Paris : Les Editions universelles, 1948. — 204 p. : ill.

EHC: 831299 [C5–100 cb]

Moderne kunst / Gottlieb Leinz ; [vert.] Mariëtte van Gelder. —
Lisse : R & B, 1994. — 200 p. — 90–396–0067–8

EHC: 831001 [C5–120 aa]

Mondrian, 1872–1944 / David Lewis. — Berlin : Safari-Verlag,
1958. — 22 p. : ill. — (Kunstreihe des Safari-Verlages ; 1958:
1)

EHC: 831003 [C5–309 d]

Le futurisme / Giovanni Lista. — Paris : Hazan, 1985. — 119 p.
: ill. — 2–85025–101–1

EHC: 831291 [C5–076 ec]

Luc Peire : lichttorens / Luc Peire. — Brugge : Die Keure,
1980. — 15 p. : ill.

EHC: 831809

Moderne kunst : van abstract expressionisme tot
hyperrealisme / Edward Lucie-Smith. — Amsterdam : Elsevier,
1978. — 504 p. : ill. — 90–10–02014–2

EHC: 830940 [C5–120 aa]

Stuttgart baut Der neue Galerie / Susanne Lüdtke. — Stuttgart :
Landeshaupstatdt Stuttgart, Technisches Referat, 2002. — Ill.

EHC: 831656

A magazine #6 : a magazine curated by Veronique Branquinho /
[inl.] Kaat Debo. — Florence : A Publisher, 2007. — 185 p. :
ill. — 978–90–77745–06–9

EHC: 831572

Klee / Marcel Marnat. — München : Schuler
Verlagsgesellschaft, 1976. — Ill. — 3–7796–5133–5

EHC: 831344 [C5–076 ec]

Albert Gleizes, 1881–1953 / Michel Massenet. — Paris :
Somogy, 1998. — 119 p. : ill. — 2–85056–341–2 ; 99227594

EHC: 830952 [C5–312 f]

Historische orgels : een waarderende studie van het
orgelpatrimonium in Vlaanderen / Klaas Jaap van der
Meijden. — Brussel : Agentschap Onroerend Erfgoed, 2017. —
132 p. : ill. — (Onderzoeksrapport agentschap Onroerend
Erfgoed ; 88)

/docman/dams/310cb8/olvd13811896.jpg

EHC: 830895

Mensen op de maan : van fictie tot werkelijkheid /
[ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Kuifje : mensen op de
maan: van fictie tot werkelijkheid

EHC: 831748 [C5–120 AA]

L'œil et l'esprit / Maurice Merleau-Ponty. — Paris : Gallimard,
1964. — 93 p.

EHC: 831489 [C5–080 eb]

Kunst van vandaag / Jacques Meuris. — Zwevegem : Bekaert,
1964. — 18 p.

EHC: 831525

Missae defunctorum, juxta usum ecclesiae Romanae, cum
ordine et canone extensae. — Antverpiae : ex architypographia
Plantiniana, apud Albertum Moretum, 1837. — 43, [1 blanco] p.



: ill. ; 2° ; Asup>6/sup> Bsup>4/sup> Csup>8/sup>
Dsup>4/sup>. — 183702 - # ∗b1 A2 sio : # ∗b2 D2 a$n

EHC: 830658 [C2–578 d]
EHC: 830723 [C2–522 a]

Missae pro defunctis ad commodiorem ecclesiarum usum ex
Missali Romano desumptae. — Tornaci Nerviorum : Desclée,
Lefebvre et sociorum, 1894. — 48 p. : ill.

EHC: 830718:1 [C5–309 c]
Convoluut

Mondriaan compleet / [inl.] Marty Bax. — Alphen aan den
Rijn : Atrium, 2001. — 575 p. : ill. — 90–6613–929–5

EHC: 830945 [C5–100 db]

Robert Motherwell : reconciliation elegy / Robert Bigelow ;
John E. Scofield ; [edit.] E.A. Carmean. — Geneva : Skira,
1980. — 87 p. : ill. — Titel varieert: Reconciliation elegy. —
0–8478–0337–6 ; 0–8478–0336–8

EHC: 831526 [C5–120 AA]

Een curieuze collectie : Hollandse schilderkunst uit de
zeventiende eeuw / Jos de Meyere. — Gent : Uitgeverij Snoeck,
2015. — 294 p. : ill. — (Inventaris ; 1). — Titel varieert: De
Gouden Eeuw revisited : een curieuze collectie uit de
Nederlanden. — 978–94–6161–265–6

EHC: 830730 [C5–104 ab]

Rietveld Schröder House / Bertus Mulder ; Ida van Zijl. — New
York, N.Y. : Princeton University Press, 1999. — 48 p. : ill. —
1–56898–212–7

EHC: 831762

L'art moderne / Joseph-Emile Muller. — Paris : Librairie
générale française, 1963. — 184 p. — (Le livre de poche
encyclopédique ; 1053)

EHC: 831289 [C5–076 f]

Klee : carrés magiques / Joseph-Émile Muller. — Paris :
Fernand Hazan, 1956. — Ill. — (The little library of art ; 6)

EHC: 831452 [C5–077 f]

De Ploeg in Bergen : de keuze van Henk van Os uit drie
particuliere collecties / [inl.] Harold Bos ; [edit.] Lia Wiemer ;
Piet Boyens. — Bergen : Museum Kranenburgh, 1999. — 40 p.
: ill. — (Kranenburgh cahiers ; 1999: 7)

EHC: 831774

L'exposition Yves Klein : corps, couleur, immatériel = The
exhibition Yves Klein : corps, couleur, immatériel / Yves
Klein [1928–1962.]. — Paris : Centre Pompidou, 2006. — 59 p.
: ill. — 2–84426–313–5 ; 2007370475

EHC: 831643

Rondom het Vleeshuis : geschiedenis van een verdwenen buurt /
Fernand Auwera ; Serge Migom ; Johan Veeckman ; [inl.] Eric
Antonis. — Antwerpen : Pandora, 2004. — 125 p. : ill. — Titel
varieert: 500 jaar Vleeshuis. — 90–5325–244–4

EHC: 830853 [LZ-68 b]
EHC: 672838 [C0–319 c]

Muzilo / [compil.] H. Paruzel. — Dordrecht : T. Durenkamp,
1960. — 3 v. in 1 band(en)

EHC: 830914 [C5–119 aa]

1–3

L'avant-garde russe / Andrei Nakov. — Paris : Fernand Hazan,
1984. — 119 p. — 2–85025–066–10

EHC: 831455 [C5–077 ec]

Auguste Rodin : sculptures and drawings / Gilles Néret. —
Köln : Benedikt Taschen, 1994. — 92 p. : ill. —
3–8228–9323–4

EHC: 831404

Abstrakt / Arnulf Neuwirth ; [bew.] Ch. Wentinck. —
Hilversum : Genootschap voor boekenvrienden, 1956. — 64 p. :
ill. — (Tijd en kleur : de facetten der moderne schilderkunst ; 6)

EHC: 831741

Henri ten Holt / Kasper Niehaus. — Amsterdam : J.M.
Meulenhoff, 1964. — 20 p. : ill. — (Beeldende kunst en
bouwkunst in Nederland ; 1964: 3)

EHC: 831652

De kunsthandel : van Lady Borgony tot Leonardo da Vinci /
Saam Nijstad. — Baarn : B.V. Uitgeversmaatschappij Tirion,
1995. — 108 p. — 90–5121–555-X

EHC: 831494 [C5–080 eb]

Matisse / Bernard Noël. — Paris : Fernand Hazan éditeur,
1983. — 38 p. : ill. — 2–85025–057–0

EHC: 831776

De Sint-Maartenskerk van Middelbert / Harry Oostland. —
Groningen : Stichting Oude Groninger Kerken, 1986. — 11 p. :
ill.

EHC: 830968 [C3–157 A / DS 483 D]

Ornament & identity / Neutelings Riedijk Architects
[Rotterdam]. — Berlin : Hatje Cantz Verlag, 2018. — Ill. —
978–3–7757–4215–3

EHC: 831159 [C5–120 aa]

De stijl / Paul Overy. — London : Studio Vista/Dutton
Pictureback, 1969. — 168 p. : ill. — 0–289–79622–9 ;
0–289–79621–0

EHC: 831739

Het Overzicht : collection complète, 1921–1925 /
[inl.] Seuphor. — Anvers : Fonds Mercator, 1976. — Ill. —
Titel varieert: Het overzicht : half-maandeliks tijdschrift kunst,
letteren, mensheid

EHC: 831206 [C5–309 d]

Pablo Picasso : 43 lithographies, 1945-'47 / Stedelijk Museum
[Amsterdam]. — Amsterdam : Stedelijk Museum. — Ill.

EHC: 830972 [C3–152 B / DS 319 C]



Paul Delvaux Museum. — St-Idesbald : Paul Delvaux Stichting,
1983. — 95 p. : ill.

EHC: 831648 [C5–101 bb]

Paul Klee : Im Lande Edelstein / [inl.] Leopold Zahn. — 2
ed. — Baden-Baden : Woldemar Klein, 1952. — 10 p. : ill. —
(Der Silberne Quell ; 9)

EHC: 831364

Twintig oorspronkelijke houtsneden over Antwerpen / Edw.
Pellens ; [inl.] P. Buschmann. — Antwerpen : Buschmann,
1907. — losbladig : ill. — Titel varieert: Houtsneden van Edw.
Pellens

EHC: H 23597 [S3–937 a]
Ingebonden exemplaar

EHC: 831292 [C3–904 a]
Met linnen beklede map

L'éclat de la lumière : entretiens avec Marie-Hélène Vieira da
Silva et Arpad Szenes / Anne Philipe. — Paris : Gallimard,
1978. — 124 p.

EHC: 831079 [C5–079 ea]

Philippe Cazal / Sonja Herst ; Bert Jansen. — Breda : De
Beyerd, 1994. — 54 p. : ill.

EHC: 831805

The photographic I : other pictures / [edit.] Martin Germann ;
[edit.] Steven Humblet ; [edit.] Tanja Boon. — Ghent :
S.M.A.K./Roma Publications, 2017. — 128 p. : ill. — (Roma
publications ; 308). — 978–94–92811–05–9

EHC: 830887 [C3–152 B / DS 319 C]

Picasso / [inl.] Jaime Sabartés. — Paris : Les éditions Braun &
Cie, 1946. — Ill. — (Couleurs des maitres ; 1946: 1)

EHC: 830964 [C5–104 ab]

Surréalists and surrealism, 1919–1939 / Gaëtan Picon. — New
York, N.Y. : Rizzoli, 1983. — 217 p. : ill. — 0–8478–0486–0

EHC: 830988 [C5–104 ab]

Le surréalisme / José Pierre. — Paris : Fernand Hazan éditeur,
1978. — Ill. — 2–85025–049-X

EHC: 831369 [C5–077 ec]

Modigliani : the life and work of the artist illustrated with 80
colour plates / Nello Ponente. — 2 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Thames and Hudson, 1980. — 37 p. : ill. — (Dolphin
art books ; 1980: 1). — 0–500–41031–3

EHC: 831366 [C5–077 f]

Revealing the African presence in Renaissance Europe /
[edit.] Joaneath Spicer ; Natalie Zemon Davis ; Kate Lowe ; Ben
Vinson [III]. — Baltimore, Md : Walters Art Museum, 2012. —
143 p. : ill. — 978–0–911886–78–8 ; 2012018607

EHC: 830977 [C5–100 ba]

Privé-kunstbezit te Tervuren en omgeving / [inl.] Maurits
Bilcke. — Tervuren : H. Hartcollege, 1966. — Tentoonstelling:
H. Hartcollege [Tervuren], 1966/05/21 - 1966/06/05

EHC: 831501

Met 1 losse bijl.

Publicatielijst Internationaal Cultureel Centrum. —
Antwerpen : Internationaal Cultureel Centrum, 1997. — 14 p.

EHC: 831325

Jip en Janneke 65 jaar / Marcel Raadgeep. — Delft : Marcel
Raadgeep, 2017. — 87 p. : ill.

EHC: 830726 [C5–099 db]

Calder : mobiles and stabiles / Michel Ragon. — London :
Methuen and Co Ltd, 1967. — Ill. — (The little library of art ;
87)

EHC: 831451 [C5–077 f]

Poliakoff / Michel Ragon. — Paris : Le Musée de poche,
1956. — 48 p. : ill. — (Le musée de poche ; 1956: 1)

EHC: 831355 [C5–079 eb]

Histoire de la peinture moderne / Herbert Read. — Paris :
Aimery Somogy, 1965. — 381 p. : ill.

EHC: 831288 [C5–076 f]

Modern Sculpture : a concise history / Herbert Read. —
London : Thames and Hudson, 1996. — 310 p. : ill. — (World
of art ; 1996: 2). — 0–500–20014–9

EHC: 831041 [C5–100 db]

Recente aanwinsten. — Brussel : Koninklijke Musea voor
Schone Kunsten van Belgë, 1971. — 83 p. : ill. —
Tentoonstelling: Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van
Belgë [Brussel]. 1971/11/26 - 1972/02/13

EHC: 831068 [C5–079 eb]

Hans Reichel : Traumspiele / [inl.] Franz Roh. —
Baden-Baden : Woldemar Klein, 1961. — 11 p. : ill. — (Der
Silberne Quell ; 54)

EHC: 831356

Teksten, 1982–2000 / Roger Rennenberg. — Antwerpen : Roger
Rennenberg, 2000-2018. — 4 v.

EHC: 626030 [C0–184 a]
1–4
Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur

EHC: 626031 [C0–277 d]
1–3
Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur

The concise encyclopedia of expressionism / Lionel Richard. —
Hertfordshire : Omega Books, 1984. — 288 p. : ill. —
0–907853–93–5

EHC: 830978 [C5–100 cb]

Hoort, hoort, Floris Jespers heeft een portret van Paul van
Ostaijen getekend . Wat, wat, jawel, Jespers Van Ostaijen
portret. — Antwerpen : Paul van Ostaijengenootschap/Walden
Art Stories, 2017. — Ill. — (Uitgaven van het Paul van
Ostaijengenootschap : nieuwe reeks ; 7). —
978–94–90889–11–1

EHC: 831702



Pour apprendre à aimer la belle musique / L. Rifon. — Plaats
van uitgave niet gekend : Casterman, 1944. — 69 p. —
(Bibliothèque des estudiantines ; 1) ; (Loisirs d'étudiant ; 1944:
1)

EHC: 831645

Prix de Rome 1957-'59 : Emmy Eerdmans, Gooitzen de Jong /
V.P.S. Esser. — Amsterdam : Rijksacademie, 1964. — Ill.

EHC: 831802

Charles Leplae / Albert Dasnoy. — Amsterdam :
Rijksakademie van Beeldende Kunsten, 1963. — Ill.

EHC: 831676

Kapitein Robs stormachtige leven / Lex Ritman. —
's-Gravenhage : Uitgeverij Panda, 1995. — 143 p. : ill. —
90–6438–163–1

EHC: 831215 [C5–310 e]

Atelier : gesprekken met Jan Burssens, Jan Cox, Paul Van
Hoeydonck, Pol Mara / Willem M. Roggeman. — Antwerpen :
Soethoudt, 1982. — 105 p. : ill. — (Soethoudt essay ; 1982:
2). — 90–6372–074–2

EHC: 831357 [C5–079 ea]

Kunst van de 20e eeuw / Karl Ruhrberg ; Manfred
Schneckenburger ; Christiane Fricke ; Klaus Honnef ;
[compil.] Ingo F. Walther. — Köln : Taschen/Librero, 1999. —
2 v. : ill. — 3–8228–6825–6

EHC: 830985 [C5–309 d]

1–2

Ruimtelijk structuurplan Vlaanderen : integrale versie / België.
Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. Administratie
Ruimtelijke Ordening, Huisvesting en Monumenten en
Landschappen. Afdeling Ruimtelijke Planning. — Brussel :
Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, 1998. — 594 p. : ill.

EHC: 831567 [C5–120 AA]

Francis Bacon / John Russell. — 2 ed. — London : Thames and
Hudson, 1985. — 192 p. : ill. — (World of art ; 1985: 2). —
0–500–20169–2

EHC: 831403 [C5–100 db]

Die Sammlungen der Ungarischen Nationalgalerie /
[compil.] István Solymár. — Budapest : Corvina Verlag,
1976. — 270 p. : ill. — 963–13–4295–6

EHC: 831695 [C5–101 db]

Gustav Klimt / Ilona Sármány-Parsons. — Paris : Flammarion,
1987. — 96 p. : ill. — (Les maı̂tres de la peinture ; 1987: 1). —
2–08–011526-X

EHC: 831535

Max Bill / Eduard Hüttinger ; Schirn Kunsthalle [Frankfurt]. —
2 ed. — Stuttgart : Edition Cantz, 1987. — 284 p. : ill. —
3–922608–79–5 ; 89100063

EHC: 831176 [C5–120 aa]

Oskar Kokoschka / Fritz Schmalenbach. — Königstein im
Taunus : Karl Robert Langewiesche, Nachfolger / Hans Köster,
1967. — 80 p. : ill. — (Die blauen Bücher ; 1967: 4)

EHC: 830974 [C5–104 ab]

Paul Klee / Werner Schmalenbach ; [vert.] Susan Bellamy. —
New York, N.Y. : Crown Publishers, Inc, 1969. — 26 p. : ill. —
(The folio art books ; 1969: 1)

EHC: 831002 [C5–120 aa]

Odilon Redon / Jean Selz. — Lugano : The Uffici press,
1971. — 95 p. : ill.

EHC: 831449

Seuphor / [medewerker] Rik Sauwen ; [medewerker] Germain
Viatte ; [compil.] Herbert Henkels. — Antwerpen : Fonds
Mercator S.A., 1977. — 377 p. : ill. — 90–6153–084–9

EHC: 831207 [C5–309 d]

Le commerce de l'art / Michel Seuphor. — Bruges : Desclée De
Brouwer, 1966. — 177 p.

EHC: 831746

Met ingekleefd krantenartikel.

EHC: H 223542 [M-389 e]

Dictionnaire de la peinture abstraite, précédé d' : Une histoire
de la peinture abstraite / Michel Seuphor. — Paris : Fernand
Hazan, 1957. — 305 p. : ill.

EHC: H 175240 [M-137 d]

EHC: 830967 [C3–907 d]

Met enveloppe met documentatie

La peinture abstraite en Flandre / Michel Seuphor ;
[medewerker] Maurits Bilcke ; [medewerker] Léon-Louis
Sosset ; [medewerker] Jan Walravens ; [inl.] Émile Langui. — 2
ed. — Anvers : Fonds Mercator S.A., 1974. — 315 p. : ill.

EHC: 830939 [C5–310 e]

Kazimir Malevich : leven en werk / Jeannot Simmen ; Kolja
Kohlhoff. — Keulen : Könemann, 2000. — 96 p. : ill., repr. —
(Kunstmini). — 3–8290–2945–4

EHC: 831760 [C5–080 eb]

Kort en krachtig : 50 tips voor goede museumteksten met
informatie over leerstijlen, leesbaarheidstesten, tekstbegrip en
vormgeving, en met een uitgebreide literatuuropgave / Marleen
van Soest ; Annemarie Vels Heijn. — Zwolle : Waanders
Uitgevers, 2017. — 68 p. — 978–94–6262–145–9

EHC: 830904 [C5–079 ea]

EHC: 830905 [C2-Willekenszaal]

Hap Grieshaber / Heinz Spielmann. — Herrsching : Pawlak
Verlag, 1976. — 72 p. : ill. — (Epochen, Künstler,
Meisterwerke: Monographien zur Kunstgeschichte: Kunst des
20. Jahrhunderts ; 1976: 3)

EHC: 831528 [C5–120 AA]

De Antwerpse violist en componist Pierre-Joseph Guislain
(Bergen-op-Zoom, 1756 - Antwerpen, 1811) / Godelieve
Spiessens. — Brussel : Belgische Vereniging voor



Muziekwetenschap, 2017. — p. 85–95 : ill. — Overdruk uit
Belgisch tijdschrift voor muziekwetenschap. - 71(2017)

EHC: 830841 [C3–157 A / DS 482 D]

Paul Klee / Jürg Spiller. — Berlin : Gebrüder Weiss, Verlag
Lebendiges Wissen, 1962. — 89 p. : ill. — (Humboldt
Kunstreihe ; 307)

EHC: 831445 [C5–077 ec]

Cornelia Forster / Giuseppe Curonici. — Milano : Square
Gallery, 1971. — Ill. — (Edizioni Square Gallery ; 11)

EHC: 831784

Imre Reiner / Vittorio Fagone. — Milano : Square Gallery,
1970. — Ill. — (Edizioni Square Gallery ; 5)

EHC: 831800

Rinaldo Pigola / Marco Valsecchi. — Milano : Square Gallery,
1971. — Ill. — (Edizioni Square Gallery ; 10)

EHC: 831779

Modern art / Karin von Maur ; [medewerker] August Bernhard
Rave ; Staatsgalerie Stuttgart. — Stuttgart : Staatsgalerie
Stuttgart, 1999. — 4 v. : ill.

EHC: 831744

4

Belgische Kunst heute / Jean Dypréau ; Paul De Vree. —
Bochum : Städtische Kunstgalerie, 1963. — Ill. — (Profile ;
2). — Tentoonstelling: Städtische Kunstgalerie [Bochum].
1963/04/21 - 1963/05/19

EHC: 831765

William Hogarth : Werkverzeichnis / Lindsay Stainton. —
Frankfurt am Main : Ullstein, 1981. — 95 p. : ill. — (Die
großen Meister der Malerei ; 1981: 2). — 3–548–36043–2

EHC: 831499 [C5–080 eb]

Jozef Kets / D. Stappaerts. — Deurne : J. Kets, 1981. — 264 p. :
ill.

EHC: 831573

Pierre Brueghel le Vieux (vers 1525–1569) / Wolfgang
Stechow. — Paris : Flammarion, 1954. — Ill. — (Le grand art
en livres de poche ; A 15)

EHC: 831353 [C5–077 f]

Vincent Van Gogh in het Stedelijk Museum / L. Gans. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1962. — 5 v.

EHC: 831658

1

Picasso / Keith Sutton. — 4 ed. — London : Spring Books,
1966. — 42 p.

EHC: 830963 [C5–104 ab]

De Functie van de kunst in onze tijd / J. M. M. Aler ; H.
Hungerland ; Bertus van Lier ; V.E. van Vriesland ; Hella S.
Haasse ; J.B. Bakema ; H.R. Rookmaker ; Symposion der
Sociëteit voor Culturele Samenwerking. — Den Haag : Servire,
1962. — 112 p. — (Servire: luxe-pockets ; 61). — Congres:

Elfde symposion der Sociëteit voor Culturele Samenwerking
¨['s-Gravenhage]

EHC: 831277 [C5–079 ea]

Tentoonstelling : Poolse graphiek / Kunst- en Letterkundige
Kring [Gent]. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,
1948. — 16 p. : ill.

EHC: 831647

Bonnard : posters and lithographs / Antoine Terrasse. —
London : Methuen and Co Ltd, 1970. — Ill. — (The little
library of art ; 96)

EHC: 831731

Theo van Doesburg: schilder en architect. — Rotterdam :
Museum Boymans-van Beuningen, 1988. — Tentoonstelling:
Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1988/12/18 -
1989/02/19

EHC: 830930 [C5–104 ab]

L'évangile par un socialiste : Picard et son soi-disant
groupement méthodique du sermon sur la montagne / A.
Thiéry. — Bruxelles : Société belge de librairie, 1896. — 35
p. — Overdruk uit Revue générale. - août(1896)

EHC: 831556

De l'art classique à l'art moderne / Hans Tintelnot. — Paris :
Petite bibliothèque Payot. — 2 v. : ill. — (Histoire de l'art
Payot ; 15 (=v. 1)). — Titel varieert: Du classique au moderne

EHC: 831596 [C5–077 ec]
1

Tintin revient! Le petit ‘vingtième’, 40 couvertures,
1933–1936. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — Supplement au ‘Vingtième siècle’

EHC: 831798

Tony Herbert : verzameling = Tony Herbert : collection = Tony
Herbert : Sammlung / Langui ; Casino Kursaal
[Blankenberge]. — Blankenberge : Casino Kursaal, 1963. — Ill.

EHC: 831755

Tout Brel / Fondation internationale Jacques Brel [Bruxelles]. —
Paris : Robert Laffont, 1986. — 479 p. — (Domaine français ;
1986: 1) ; (Le monde en 10/18 ; 2274). — 2–264–01744–9

EHC: 831270 [C5–076 ec]

De fotografie als nieuw beroep in Antwerpen, 1840–1870 /
Herman Van Goethem. — Antwerpen : UFSIA, 2001. — p.
177–189. — Overdruk uit Bijdragen tot de geschiedenis. -
84(2001)

EHC: 831058

Henri Rousseau / Wilhelm Uhde. — Düsseldorf : Verlag von
Ernst Ohle, 1914. — 67 p. : ill.

EHC: 831410 [C5–079 ea]

Ter kennismaking Karl Valentin / [edit.] Pieter Cramer. — Den
Haag : Horus, 1982. — 104 p. — 90–70247–19–4

EHC: 831773 [C5–080 eb]



Gisteren avant-garde, morgen antiek / Ludwin Vanhaeren. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — 129 p.
: ill.

EHC: 830926 [C3–917 c]

Bevat originele foto's.

Herman Teirlinck / Fernand Vanhemelryck ; Urbaan de Becker ;
Hugo Bousset ; Jaak van Schoor ; [fotograaf] Marcel vander
Elst. — Plaats van uitgave niet gekend : v.z.w. Zenne en Zoniën
Opbouwwerk, 1979. — 217 p. : ill.

EHC: 831121 [C5–079 ea]

Vasarely / Victor Vasarely ; Gaston Diehl. — Lugano : Uffici
Press, 1972. — 95 p. : ill.

EHC: 830935 [C5–120 aa]

Magnelli / André Verdet. — Paris : Le Musée de poche,
Georges Fall, éditeur, 1961. — 69 p. : ill. — (Le musée de
poche ; 1961: 1)

EHC: 831372 [C5–079 eb]

Poesje van de Lange Wapper, 1987–2017 : 30 jaar om te
gedenken! / Jan Verhelst. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2017. — 442 p. : ill. — Titel varieert: 30
jaar Poesje van de Lange Wapper

EHC: 830973 [C5–120 aa]

Vincent Van Gogh : een filmprogramma uit de reeks
Horizonten. — Mechelen : Renaat van Dessel. — Ill.

EHC: 831531

Vintage 13 / [edit.] Anne Zellien. — Antwerpen : Anne Zellien,
2009. — Ill.

EHC: 830837 [C5–100 bb]

Voyage intérieur / [edit.] Anne Zellien. — Antwerpen : Anne
Zellien. — losbladig : ill. — Vijf postkaarten in een omslag

EHC: 830839 [C3–907 f]

Beleggen en beliegen : veilig moderne kunst kopen / Freddy de
Vree. — Brussel : Manteau, 1975. — 190 p. — 90–223–0487–6

EHC: 831493 [C5–077 ec]

Vuillard (1868–1940) / [inl.] Claude Roger-Marx. — Bruxelles :
Editions de la Connaissance, S.A., 1946. — Ill.

EHC: 831660

Richard Wagners Parsifal : ein Bühnenweihfestspiel in drei
Aufzügen / [edit.] Max Chop. — 2 ed. — Leipzig : Druck und
Verlag von Philipp Reclam jun. — 94 p. — (Erläuterungen zu
Meisterwerken der Tonkunst ; 9) ; (Universal-Bibliothek ; 4805)

EHC: 831594 [C5–077 f]

Der Ring des Nibelungen, ein Bühnenfestspiel für drei Tage und
einem Vorabend . Vorabend : Das Rheingold / Richard Wagner ;
[edit.] Max Chop. — Leipzig : Druck und Verlag von Philipp
Reclam jun. — 111 p. — (Erläuterungen zu Meisterwerken der
Tonkunst ; 5) ; (Universal-Bibliothek ; 4789)

EHC: 831595 [C5–077 f]

Ernst / Patrick Waldberg. — Paris : Fernand Hazan éditeur,
1975. — Ill. — 2–85025–014–7

EHC: 831345 [C5–076 ec]

Maurice Utrillo / Jeanine Warnod. — Naefels : Bonfini Press,
1984. — 96 p. : ill.

EHC: 831590 [C5–120 AA]

Wassili Kandinsky, 1866–1944 : overzichtstentoonstelling. —
Den Haag : Gemeente Museum, 1962. — 124 p. : ill.

EHC: 830976 [C5–120 aa]

Yves Klein, 1928- 1962 : International Klein Blue / Hannah
Weitemeier ; [vert.] Wil Boesten. — Keulen : Taschen/Librero,
1995. — 95 p. : ill. — 3–8228–9193–2

EHC: 831513 [C5–120 aa]

Wherehouse. — Plaats van uitgave niet gekend : Raqs Media
Collective, 2004. — Ill.

EHC: 831806

Met losse bijl.: Folder van de tentoonstelling.

Egon Schiele / Frank Whitford. — London : Thames and
Hudson, 1986. — 215 p. : ill. — (World of art ; 1986: 2). —
0–500–20183–8

EHC: 831048 [C5–100 db]

Jules Vits : Kruisweg . Gedichten / Anton van Wilderode. —
Melle : Gemeentelijke Culturele Raad, 1985. — 76 p. : ill. —
Titel varieert: Jvits

EHC: 831181 [C5–309 d]

Mr. Fluxus : a collective portrait of George Maciunas,
1931–1978 / Emmett Williams ; Ay-O ; Ann Noël. — New
York, N.Y : Thames and Hudson, 1998. — 352 p. : ill. —
0–500–97461–6 ; 97061643

EHC: 831363 [C5–101 ba]

Met uitnodiging voor de boekvoorstelling.

Brieven / Ludwig Wittgenstein ; [edit.] Joachim Leilich ;
[vert.] Hans Driessen. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2000. — 254 p. — 90–284–1852–0

EHC: 831380 [C5–100 da]

Ruimtelijke ordening
Rietveld Schröder House / Bertus Mulder ; Ida van Zijl. — New
York, N.Y. : Princeton University Press, 1999. — 48 p. : ill. —
1–56898–212–7

EHC: 831762

Rondom het Vleeshuis : geschiedenis van een verdwenen buurt /
Fernand Auwera ; Serge Migom ; Johan Veeckman ; [inl.] Eric
Antonis. — Antwerpen : Pandora, 2004. — 125 p. : ill. — Titel
varieert: 500 jaar Vleeshuis. — 90–5325–244–4

EHC: 830853 [LZ-68 b]

EHC: 672838 [C0–319 c]



Ruimtelijk structuurplan Vlaanderen : integrale versie / België.
Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. Administratie
Ruimtelijke Ordening, Huisvesting en Monumenten en
Landschappen. Afdeling Ruimtelijke Planning. — Brussel :
Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, 1998. — 594 p. : ill.

EHC: 831567 [C5–120 AA]

Max Bill / Eduard Hüttinger ; Schirn Kunsthalle [Frankfurt]. —
2 ed. — Stuttgart : Edition Cantz, 1987. — 284 p. : ill. —
3–922608–79–5 ; 89100063

EHC: 831176 [C5–120 aa]

Brieven / Ludwig Wittgenstein ; [edit.] Joachim Leilich ;
[vert.] Hans Driessen. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2000. — 254 p. — 90–284–1852–0

EHC: 831380 [C5–100 da]

Sport. Ontspanning

Fietsbox Antwerpen : 5500 kilometer fietsplezier langs
knooppunten. — Antwerpen : Toerisme Provincie Antwerpen,
2006. — 4 kaart(en) : ill. ; 79 × 61 cm. — Titel varieert:
Fietsknooppuntennetwerk provincie Antwerpen

EHC: 830832 [C3-kaart / kast 6 b]

1–4

Op velo Bristol : het verhaal van het Molse fietsmerk en zijn
renners / Stijn Geys ; Rudy Nuyts ; [inl.] Tom Boonen ;
[inl.] Paul Huysmans. — Mol : Vzw Kamer voor Heemkunde,
2018. — 303 p. : ill.

EHC: 831651 [C5–312 f]

Esperanto, internacia lingvo de amikeco por geportistoj :
‘saluton, amiko/amikino!’ = ‘Salut, ami(e)!’ = ‘Hello, friend!’ /
R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel. — 3 ed. — Calgary : uitgever niet
gekend, 1988. — 121 p.

EHC: 830890 [C5–076 ec]

Esperanto, internacia lingvo de amikeco : ‘salut, ami’ = ‘Hello,
friend’ = ‘Saluton, amiko’ / R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel ;
[inl.] Roger Rousseau. — 2 ed. — Roxboro, Que. : Kanada
Esperanto-Asocio, 1976. — 121 p.

EHC: 830888 [C5–076 ec]

Kinderzang en kinderspel : honderdvijfenveertig liedjes, canons
en spelen voor jongens en meisjes van 6–13 jaar /
[compil.] Dien Kes ; [compil.] Jop Pollmann ; [compil.] Piet
Tiggers. — 7 ed. — Haarlem : Uitgeverij De Toorts, 1958. — 3
v.

EHC: 830984 [C5–076 f]

1

Kuifje's kleurboek. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1966. — Ill.

EHC: 831804

4

Lezen &cetera : gids voor de wereldliteratuur / Pieter Steinz. —
6 ed. — Amsterdam : Prometheus/NRC Handelsblad, 2006. —
449 p.

EHC: 831371 [C5–100 cb]

Top 1000 van de Belgische wielrenners / Jacques Sys. — Tielt :
Lannoo, 2018. — 535 p. : ill. — 978–94–014–2095–2

EHC: 831156

Film. Toneel

Korty, Sonia, pseudoniem van Sophie Ippar, danseres,
balletmeesteres, choreografe, filmactrice, pedagoge en auteur /
Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel : Paleis der Academiën,
2014. — p. 580–594. — Overdruk uit Nationaal biografisch
woordenboek. - 21(2014)

EHC: 830927 [C3–152 B / DS 319 C]

Xerocopie

Over smaak valt best te twisten : een keuze uit artikelen,
gepubliceerd in De Groene Amsterdammer, 1985–1990 / Philo
Bregstein. — Baarn : de Prom, 1991. — 174 p. — (De Prom
bibliofiel ; 22). — Titel varieert: Over smaak valt best te twisten
: essays. — 90–6801–279–7

EHC: 831732

Brussels by Light / Johan Pas ; Koen Van Synghel. — Brussel :
KBC Bank & Verzekering, 2000. — 110 p. : ill.

EHC: 831672 [C5–101 bb]

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Contemporary Art / Klaus Honnef. — Keulen : Benedikt
Taschen, 1990. — 238 p. : ill. — 3–8228–0075–9

EHC: 831522

Update : mijn verleden als pornoactrice / Erika Cool. —
Antwerpen : Houtekiet, 2017. — 235 p. —
978–90–8924–556–4 ; 978–90–8924–557–1

EHC: 830850 [C5–100 da]

Filip Tas, fotograaf : kunstenaars in Antwerpen, 1960–1970 /
[edit.] Hilde Serneels. — Antwerpen : Provinciebestuur,
1993. — 121 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciezaal
[Antwerpen]. 1993/04/30 - 1993/05/26

EHC: 562238 [C0–032 a]

EHC: 831519

Met krantenknipsels (één ingekleefd)

Alexandra Exter / Andréi B. Nakov. — Paris : Galerie Jean
Chauvelin, 1972

EHC: 831649 [C5–100 cb]



Negroland : een autobiografie / Margo Jefferson ;
[vert.] Pauline Slot. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2017. — 250 p. : ill. — 978–90–295–0146–0

EHC: 830882 [C5–079 ea]

Het samenspel tussen dr. Jekyll en mr. Hyde : over acteren /
Eric de Kuyper ; Henk Hoeks. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt,
2017. — 63 p. — 978–94–6004–355–0

EHC: 830781 [C5–099 da]

Ter kennismaking Karl Valentin / [edit.] Pieter Cramer. — Den
Haag : Horus, 1982. — 104 p. — 90–70247–19–4

EHC: 831773 [C5–080 eb]

Herman Teirlinck / Fernand Vanhemelryck ; Urbaan de Becker ;
Hugo Bousset ; Jaak van Schoor ; [fotograaf] Marcel vander
Elst. — Plaats van uitgave niet gekend : v.z.w. Zenne en Zoniën
Opbouwwerk, 1979. — 217 p. : ill.

EHC: 831121 [C5–079 ea]

Poesje van de Lange Wapper, 1987–2017 : 30 jaar om te
gedenken! / Jan Verhelst. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2017. — 442 p. : ill. — Titel varieert: 30
jaar Poesje van de Lange Wapper

EHC: 830973 [C5–120 aa]

Vincent Van Gogh : een filmprogramma uit de reeks
Horizonten. — Mechelen : Renaat van Dessel. — Ill.

EHC: 831531

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)
Prisma handwoordenboek Nederlands / André Abeling. —
Utrecht : Het Spectrum, 1989. — 1012 p. — 90–274–3472–7 ;
90118583

EHC: 831385 [C5–079 ea]

Actes du colloque : journée de la Coordination universitaire
pour l'étude du flamand. — Lille : Université catholique de
Lille, 1998

EHC: 831032 [C5–100 db]
2(1999)

Zo gezegd, zo geschreven : handleiding / A.I. Adank ; H.J.H.
Gerritsen ; P.M.C.G. van Esselt ; J. Roelfszema. — Leiden :
Martinus Nijhoff, 1988. — 97 p. — 90–6890–235–0

EHC: 831584 [C5–120 AA]

L'art de l'orthographe. — Bruxelles : Editions Didier-Hatier
Uitgeverij, 1980. — 191 p. — (Le nouveau Bescherelle ; 2). —
2–218–05489–2

EHC: 831336 [C5–079 ea]
Copyright datum op titelpagina 1980, druk van oktober 1983
(laatste bladzijde)

Cours méthodique d'espéranto / Camille Aymonier. — 5 ed. —
Paris : Esperantista Centra Librejo, 1935. — 2 v.

EHC: 830909 [C5–076 ec]
1

Engels Nederlands / F.J.J. van Baars ; J.G.J.A. van der
Schoot. — 16 ed. — Utrecht : uitgeverij Het Spectrum,
1982. — 359 p. — (Prisma-woordenboeken ; 137). — Titel
varieert: Engels Nederlands woordenboek. — 90–274–3508–1

EHC: 831331 [C5–076 ec]

Cours élémentaire pratique d'espéranto : d'après la méthode
directe combinée / Michel Becker ; E. Grosjean-Maupin. — 2
ed. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1910. — 164 p. : ill. —
(Esperanto : kolekto de la Revuo ; 1910: 1)

EHC: 830907 [C5–079 eb]

Bonnes pages : livres de lecture à l'usage des classes inférieures
des établissements d'enseignement secondaire / J.-B. Besançon ;
J. Fransen ; [ill.] A.M. Güthschmidt. — 2 ed. — Groningue :
Librairie J.-B. Wolters, 1927. — Ill. — Met Vocabulaire

EHC: 831466 [C5–080 ea]

1; Vocabulaire [2]

Robert & Van Dale : dictionnaire français-néerlandais et
néerlandais-français / Paul Bogaards ; [medewerker] Ton
Beerden ; [medewerker] Anne-Marie de Both-Diez ;
[medewerker] Dominique Morue ; [medewerker] Hélène
Marco ; [medewerker] Caroline Verstraeten. — Paris :
Dictionnaires Le Robert, 1988. — 818 p. — 2–85036–087–2

EHC: 831294 [C5–100 ba]

Exercices minigram / G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors ; R.
Collier ; J. Kellens ; P. Lambrechts ; J. Ulburghs ; J. Zoons. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1986

EHC: 831586 [C5–101 ba]

3

Esperanto manuel : cours pratique et complet en 15 leçons /
Gabriel Chavet ; Georges Warnier. — 14 ed. — Paris : Librairie
centrale espérantiste, 1935. — 166 p.

EHC: 830896 [C5–076 ec]

Knedu min sinjorino! Tabuaj kaj insultaj esprimoj en
Esperanto! / Renato Corsetti. — Plaats van uitgave niet gekend :
La Kancerklinikoteko, 1989. — 23 p.

EHC: 830894

Tu seras espérantiste! Résumé de l'essentiel qu'l faut savoir sur
l'espéranto, son utilité, son but interne, sa naissance, son
histoire, sa facilité, sa grammaire simplifiée, sa diffusion dans le
monde, sa presse, sa littérature, ses associations, etc. / Pierre
Delaire. — Orléans : Centre national espéranto-office, 1975. —
32 p. : ill.

EHC: 831620

Dictionnaire français-néerlandais = Frans-Nederlands
woordenboek. — Amsterdam : Elsevier/Meulenhoff Educatief,
1986. — 440 p. — (Kramers pocketwoordenboeken ; 1). —
90–10–05981–2

EHC: 831335 [C5–076 ec]

Vierde oplage van de eerste druk.



Lingua : dwars door Europa in 69 talen / Gaston Dorren. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2017. — 357 p.
: ill. — 978–90–253–0789–9

EHC: 830843 [C5–100 da]

Dictionnaire d'orthographe et des difficultés du français /
Jean-Yves Dournon ; [inl.] Henri Mitterand. — 2 ed. — Paris :
Le Livre de poche, 1987. — 648 p. — (Le livre de poche ;
7807). — 978–2–253–02885–7

EHC: 831735

Lernolibro de esperanta stenografio : laŭ la sistemo Duployé /
P. Flageul. — 4 ed. — Issy-les Moulineaux (Seine) : Eldonejo
de Esperanta Stenografio, 1932. — 16 p. — (Kolekto de
fluganta skribilo ; 1932: 1)

EHC: 831636

Quelle préposition? / Maurice Grevisse. — 3 ed. — Paris :
Duculot, 1983. — 107 p. — 2–8011–0431–0

EHC: 831737 [C5–080 eb]

Savoir accorder le participe passé : toutes les règles avec des
exercices et leurs corrigés / Maurice Grevisse. — 4 ed. —
Gembloux : Duculot, 1983. — 90 p. — 2–8011–0432–9

EHC: 831338 [C5–079 ea]

Grammaire pratique : une grammaire française pour
néerlandophones / St. d' Haene ; P. de Rammelaere. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard Educatieve Uitgeverij, 1987. — 168
p. — Met Exercices sur la Grammaire pratique. —
90–02–01805–3

EHC: 831585
Leerboek

Esperanto, internacia lingvo de amikeco por geportistoj :
‘saluton, amiko/amikino!’ = ‘Salut, ami(e)!’ = ‘Hello, friend!’ /
R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel. — 3 ed. — Calgary : uitgever niet
gekend, 1988. — 121 p.

EHC: 830890 [C5–076 ec]

Esperanto, internacia lingvo de amikeco : ‘salut, ami’ = ‘Hello,
friend’ = ‘Saluton, amiko’ / R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel ;
[inl.] Roger Rousseau. — 2 ed. — Roxboro, Que. : Kanada
Esperanto-Asocio, 1976. — 121 p.

EHC: 830888 [C5–076 ec]

Being colloquial in Esperanto : a reference guide for
Americans / David K. Jordan. — Lanham, Md : University
Press of America, 1992. — 267 p. — 0–8191–8646–5

EHC: 830911 [C5–100 db]

Grammaire: difficultés, usages: 4000 exemples / René
Lagane. — 2 ed. — Paris : Larousse, 1988. — 175 p. —
2–03–800012–3

EHC: 831742 [C5–080 eb]

Languages and the First World War : communicating in a
transnational war / [edit.] Julian Walker ; [edit.] Christophe
Declercq. — London : Palgrave Macmillan, 2016. — 279 p. —
(Palgrave Studies in Languages at War ; 2016: 1). —
978–1–137–55030–9 ; doi 10.1057/9781137550309

https://doi.org/10.1057/9781137550309

EHC: 831242 [C5–100 cb]

Languages and the First World War : representation and
memory / [edit.] Christophe Declercq ; [edit.] Julian Walker. —
London : Palgrave Macmillan, 2016. — 256 p. : ill. —
(Palgrave Studies in Languages at War ; 2016: 2). —
978–1–137–55036–1 ; doi 10.1057/9781137550361

https://doi.org/10.1057/9781137550361

EHC: 831692 [C5–100 da]

Larousse de la conjugaison. — Paris : Larousse, 1980. — 175
p. — 2–03–800001–8

EHC: 831043 [C5–079 eb]

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — 3 ed. —
Amsterdam-O : Fed. van Arb.-Esperantisten in het Gebied van
de Nederlandsche Taal, 1933. — 207 p.

EHC: 830892 [C5–100 db]

Zo leer je Engels / B.H. Loof. — Utrecht : Uitgeverij Het
Spectrum, 1979. — 189 p. — (Prisma boeken ; 1877)

EHC: 831446 [C5–077 ec]

De opvoedkundige waarde van Esperanto-onderwijs op de
scholen : studie gepubliceerd ter gelegenheid van het Jaar van
Internationale Samenwerking 1965 / Raif Markarian. —
's-Gravenhage : Stichting Esperanto bij het Onderwijs, 1968. —
17 p. — (Het onderwijs in Esperanto : serie B ; 1968: 1)

EHC: 830918 [C3–153 A / DS 326 B]

Senhalte al la celo! Facila legolibreto / Alois Norbert. —
Vieno : Esperanto-eldonejo ‘Tramondo’ Soc., 1946. — 51 p.

EHC: 831435

Nouveau petit Larousse illustré / [edit.] Claude Augé. — 175
ed. — Paris : Librairie Larousse, 1934. — 1760 p. : ill.

EHC: 831347 [C5–079 ea]

Oefenblok taal. — 19 ed. — Hoorn : Kinheim, 1982. —
90–6052–144–7

EHC: 831587

4

Citaˆoj el gramatiko / Bernardo Ojasono. — Tallinn : Kürtrükk,
1940. — 15 p. — Titel varieert: Citaˆoj el gramatiko : verkitas
ag Bernardo Ojasono

EHC: 831396

Overal taal : tentoonstelling en activiteiten. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2013. — 8 p. : ill. — Tentoonstelling: Atlas
[Antwerpen]. 2013/09/19 - 2013/12/20. — D/2013/0306/174

/docman/denbell/c9d9db/dc96fa12.pdf

/docman/dams/476676/olvd13811956.jpg

EHC: 830903

EHC: 784656 [C3–143 a / ds 223 b]

Xerocopie



Petit Larousse illustré, 1989. — Paris : Larousse, 1988. — 1679
p. : ill. — 2–03–301189–5

EHC: 830947 [C5–100 cb]

Cours audio-visuel de français / J. Pianet ; H. Cluytens ; I.
Lefebvre ; L. Verlee. — Anvers : Editions De Sikkel,
1972-1975. — Ill. — Titel varieert: C.a.f. ; met Lexique et
aperçu grammatical; Dossiers pédagogiques; Info. —
90–260–2463–0 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2537–8 ;
90–260–2578–5 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2550–5 ;
90–260–2579–3 ; 90–260–2621–8

EHC: 737064 [C0–478 e]

Livre de l'élève 1–6; Lexique et aperçu grammatical [2]:2; Dossiers
pédagogiques [3]:1–6; Info [4]

Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue
française / Paul Robert ; [edit.] Alain Rey ; [edit.] Josette
Rey-Debove. — 2 ed. — Paris : Le Robert, 1989. — 2171 p. —
(Le petit Robert ; 1). — 2–85036–066-X

EHC: 831255 [C5–100 ca]

Autour de nous : le monde concret: méthode illustrée de langue
française / Ernest Rousseau. — Namur : Maison d'édition Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1950

EHC: 831430

Mein Schlüsselloch : Esperanto = Mia ŝlosiltruo : Esperanto /
Josef Schiffer. — 4 ed. — Villingen-Schwenningen : Josef
Schiffer, 2001. — (Mia-Serie ; 2001: 1). — Titel varieert: Mia
ŝlosiltruo : Esperanto, la regula lingvo: la relo

EHC: 831609

Kort en krachtig : 50 tips voor goede museumteksten met
informatie over leerstijlen, leesbaarheidstesten, tekstbegrip en
vormgeving, en met een uitgebreide literatuuropgave / Marleen
van Soest ; Annemarie Vels Heijn. — Zwolle : Waanders
Uitgevers, 2017. — 68 p. — 978–94–6262–145–9

EHC: 830904 [C5–079 ea]

EHC: 830905 [C2-Willekenszaal]

Medunarodni jezik esperanto : udžbenik, čitanka, rečnik /
Gvozden Sredič. — 2 ed. — Beograd : Savez železničara
esperantista Jugoslavije, 1967. — 229 p. : ill.

EHC: 831441 [C5–077 f]

Mieux écrire / Jane Strick. — Plaats van uitgave niet gekend :
Garnier, 1985. — 116 p. — (Les usuels de français ; 1985:
1). — 2–7370–0136–6

EHC: 831734

Taalpunt Nederlands : wilt u Nederlands leren? = Voulez-vous
apprendre le néerlandais? = Möchten Sie Niederländisch
lernen? = Want to learn Dutch? = Desea usted aprender el
neerlandés? = Hotite Vyučit niderlandskij jazyk? — 4 ed. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2017. — 15 p. : ill. —
D/2017/0306/94

EHC: 831548

Van Goor's klein Engels woordenboek : Engels-Nederlands en
Nederlands-Engels. — 11 ed. — Den Haag : G.B. van Goor
Zonen's U.M. N.V., 1952. — 471 p.

EHC: 831061 [C5–076 f]

La triumfo de Esperanto, internacia helplingvo kreita en 1887
de doktoro Ludoviko Zamenhof el Bialistok'o (Varsovio) :
gramatiko praktika / Leonco Varendonck. — Ledeberg :
Boekhandel en Drukkerij ‘De Dageraad’, 1920. — 54 p.

EHC: 830879 [C5–079 eb]

Verzen / [compil.] J. Aleida Nijland. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1908

EHC: 831599 [C5–077 f]

1

Het Esperanto A-examen : leer- en herhalingsboekje voor
vervolgcursussen en studieclubjes / M. de Waard. — Zutphen :
W.J. Thieme & Cie, 1936. — 81 p.

EHC: 831439

Standaard groot Engels-Nederlands woordenboek / B.J.
Wevers ; P.J. Verhoeff. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1973. — 921 p. — 90–02–11699–6

EHC: 831321 [C5–100 cb]

Esperanto in der Tasche : ein Sprachführer für alle
Gelegenheiten des täglischen Lebens / Wilhelm Wingen ; Hans
Wingen. — Limburg/Lahn : Verlag der Limburger
Vereinsdruckerei GmbH, 1950. — 48 p.

EHC: 830910 [C3–157 A / DS 482 D]

Wir lernen Esperanto : für Lehrgänge und zum
Selbstunterricht / Wilhelm Wingen ; Hans Wingen ; [naw.] Josef
Dörr. — 9 ed. — Saarbrücken : Saarländischer Esperanto-Bund
e.V., 1990. — 72 p. — 9. reprographischer Nachdruck der 8.
Auflage Limburg/Lahn 1973

EHC: 831613 [C5–100 db]

Tractatus logico-philosophicus / Ludwig Wittgenstein ;
[vert.] W.F. Hermans. — 6 ed. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1998. — 188 p. —
90–253–6089–0

EHC: 831718

De herder-oorlogsdichter Hedd Wyn (Ellis H. Evans,
1887–1917) / [edit.] Gruffudd Antur ; [vert.] Lieven
Dehandschutter ; [fotograaf] Keith O'Brien. — Llanrwst :
Gwasg Carreg Gwalch, 2017. — 96 p. : ill. —
978–1–84527–596–9

EHC: 831653

Germaanse taalkunde
Prisma handwoordenboek Nederlands / André Abeling. —
Utrecht : Het Spectrum, 1989. — 1012 p. — 90–274–3472–7 ;
90118583

EHC: 831385 [C5–079 ea]



Actes du colloque : journée de la Coordination universitaire
pour l'étude du flamand. — Lille : Université catholique de
Lille, 1998

EHC: 831032 [C5–100 db]
2(1999)

Zo gezegd, zo geschreven : handleiding / A.I. Adank ; H.J.H.
Gerritsen ; P.M.C.G. van Esselt ; J. Roelfszema. — Leiden :
Martinus Nijhoff, 1988. — 97 p. — 90–6890–235–0

EHC: 831584 [C5–120 AA]

Engels Nederlands / F.J.J. van Baars ; J.G.J.A. van der
Schoot. — 16 ed. — Utrecht : uitgeverij Het Spectrum,
1982. — 359 p. — (Prisma-woordenboeken ; 137). — Titel
varieert: Engels Nederlands woordenboek. — 90–274–3508–1

EHC: 831331 [C5–076 ec]

Robert & Van Dale : dictionnaire français-néerlandais et
néerlandais-français / Paul Bogaards ; [medewerker] Ton
Beerden ; [medewerker] Anne-Marie de Both-Diez ;
[medewerker] Dominique Morue ; [medewerker] Hélène
Marco ; [medewerker] Caroline Verstraeten. — Paris :
Dictionnaires Le Robert, 1988. — 818 p. — 2–85036–087–2

EHC: 831294 [C5–100 ba]

Dictionnaire français-néerlandais = Frans-Nederlands
woordenboek. — Amsterdam : Elsevier/Meulenhoff Educatief,
1986. — 440 p. — (Kramers pocketwoordenboeken ; 1). —
90–10–05981–2

EHC: 831335 [C5–076 ec]
Vierde oplage van de eerste druk.

Esperanto, internacia lingvo de amikeco por geportistoj :
‘saluton, amiko/amikino!’ = ‘Salut, ami(e)!’ = ‘Hello, friend!’ /
R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel. — 3 ed. — Calgary : uitgever niet
gekend, 1988. — 121 p.

EHC: 830890 [C5–076 ec]

Esperanto, internacia lingvo de amikeco : ‘salut, ami’ = ‘Hello,
friend’ = ‘Saluton, amiko’ / R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel ;
[inl.] Roger Rousseau. — 2 ed. — Roxboro, Que. : Kanada
Esperanto-Asocio, 1976. — 121 p.

EHC: 830888 [C5–076 ec]

Zo leer je Engels / B.H. Loof. — Utrecht : Uitgeverij Het
Spectrum, 1979. — 189 p. — (Prisma boeken ; 1877)

EHC: 831446 [C5–077 ec]

Oefenblok taal. — 19 ed. — Hoorn : Kinheim, 1982. —
90–6052–144–7

EHC: 831587
4

Taalpunt Nederlands : wilt u Nederlands leren? = Voulez-vous
apprendre le néerlandais? = Möchten Sie Niederländisch
lernen? = Want to learn Dutch? = Desea usted aprender el
neerlandés? = Hotite Vyučit niderlandskij jazyk? — 4 ed. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2017. — 15 p. : ill. —
D/2017/0306/94

EHC: 831548

Van Goor's klein Engels woordenboek : Engels-Nederlands en
Nederlands-Engels. — 11 ed. — Den Haag : G.B. van Goor
Zonen's U.M. N.V., 1952. — 471 p.

EHC: 831061 [C5–076 f]

Verzen / [compil.] J. Aleida Nijland. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1908

EHC: 831599 [C5–077 f]

1

Standaard groot Engels-Nederlands woordenboek / B.J.
Wevers ; P.J. Verhoeff. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1973. — 921 p. — 90–02–11699–6

EHC: 831321 [C5–100 cb]

Engelse taalkunde

Engels Nederlands / F.J.J. van Baars ; J.G.J.A. van der
Schoot. — 16 ed. — Utrecht : uitgeverij Het Spectrum,
1982. — 359 p. — (Prisma-woordenboeken ; 137). — Titel
varieert: Engels Nederlands woordenboek. — 90–274–3508–1

EHC: 831331 [C5–076 ec]

Esperanto, internacia lingvo de amikeco por geportistoj :
‘saluton, amiko/amikino!’ = ‘Salut, ami(e)!’ = ‘Hello, friend!’ /
R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel. — 3 ed. — Calgary : uitgever niet
gekend, 1988. — 121 p.

EHC: 830890 [C5–076 ec]

Esperanto, internacia lingvo de amikeco : ‘salut, ami’ = ‘Hello,
friend’ = ‘Saluton, amiko’ / R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel ;
[inl.] Roger Rousseau. — 2 ed. — Roxboro, Que. : Kanada
Esperanto-Asocio, 1976. — 121 p.

EHC: 830888 [C5–076 ec]

Zo leer je Engels / B.H. Loof. — Utrecht : Uitgeverij Het
Spectrum, 1979. — 189 p. — (Prisma boeken ; 1877)

EHC: 831446 [C5–077 ec]

Van Goor's klein Engels woordenboek : Engels-Nederlands en
Nederlands-Engels. — 11 ed. — Den Haag : G.B. van Goor
Zonen's U.M. N.V., 1952. — 471 p.

EHC: 831061 [C5–076 f]

Standaard groot Engels-Nederlands woordenboek / B.J.
Wevers ; P.J. Verhoeff. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1973. — 921 p. — 90–02–11699–6

EHC: 831321 [C5–100 cb]

Nederlandse taalkunde

Prisma handwoordenboek Nederlands / André Abeling. —
Utrecht : Het Spectrum, 1989. — 1012 p. — 90–274–3472–7 ;
90118583

EHC: 831385 [C5–079 ea]



Actes du colloque : journée de la Coordination universitaire
pour l'étude du flamand. — Lille : Université catholique de
Lille, 1998

EHC: 831032 [C5–100 db]

2(1999)

Zo gezegd, zo geschreven : handleiding / A.I. Adank ; H.J.H.
Gerritsen ; P.M.C.G. van Esselt ; J. Roelfszema. — Leiden :
Martinus Nijhoff, 1988. — 97 p. — 90–6890–235–0

EHC: 831584 [C5–120 AA]

Engels Nederlands / F.J.J. van Baars ; J.G.J.A. van der
Schoot. — 16 ed. — Utrecht : uitgeverij Het Spectrum,
1982. — 359 p. — (Prisma-woordenboeken ; 137). — Titel
varieert: Engels Nederlands woordenboek. — 90–274–3508–1

EHC: 831331 [C5–076 ec]

Robert & Van Dale : dictionnaire français-néerlandais et
néerlandais-français / Paul Bogaards ; [medewerker] Ton
Beerden ; [medewerker] Anne-Marie de Both-Diez ;
[medewerker] Dominique Morue ; [medewerker] Hélène
Marco ; [medewerker] Caroline Verstraeten. — Paris :
Dictionnaires Le Robert, 1988. — 818 p. — 2–85036–087–2

EHC: 831294 [C5–100 ba]

Dictionnaire français-néerlandais = Frans-Nederlands
woordenboek. — Amsterdam : Elsevier/Meulenhoff Educatief,
1986. — 440 p. — (Kramers pocketwoordenboeken ; 1). —
90–10–05981–2

EHC: 831335 [C5–076 ec]

Vierde oplage van de eerste druk.

Esperanto, internacia lingvo de amikeco por geportistoj :
‘saluton, amiko/amikino!’ = ‘Salut, ami(e)!’ = ‘Hello, friend!’ /
R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel. — 3 ed. — Calgary : uitgever niet
gekend, 1988. — 121 p.

EHC: 830890 [C5–076 ec]

Esperanto, internacia lingvo de amikeco : ‘salut, ami’ = ‘Hello,
friend’ = ‘Saluton, amiko’ / R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel ;
[inl.] Roger Rousseau. — 2 ed. — Roxboro, Que. : Kanada
Esperanto-Asocio, 1976. — 121 p.

EHC: 830888 [C5–076 ec]

Oefenblok taal. — 19 ed. — Hoorn : Kinheim, 1982. —
90–6052–144–7

EHC: 831587

4

Taalpunt Nederlands : wilt u Nederlands leren? = Voulez-vous
apprendre le néerlandais? = Möchten Sie Niederländisch
lernen? = Want to learn Dutch? = Desea usted aprender el
neerlandés? = Hotite Vyučit niderlandskij jazyk? — 4 ed. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2017. — 15 p. : ill. —
D/2017/0306/94

EHC: 831548

Van Goor's klein Engels woordenboek : Engels-Nederlands en
Nederlands-Engels. — 11 ed. — Den Haag : G.B. van Goor
Zonen's U.M. N.V., 1952. — 471 p.

EHC: 831061 [C5–076 f]

Verzen / [compil.] J. Aleida Nijland. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1908

EHC: 831599 [C5–077 f]

1

Standaard groot Engels-Nederlands woordenboek / B.J.
Wevers ; P.J. Verhoeff. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1973. — 921 p. — 90–02–11699–6

EHC: 831321 [C5–100 cb]

Romaanse taalkunde

L'art de l'orthographe. — Bruxelles : Editions Didier-Hatier
Uitgeverij, 1980. — 191 p. — (Le nouveau Bescherelle ; 2). —
2–218–05489–2

EHC: 831336 [C5–079 ea]

Copyright datum op titelpagina 1980, druk van oktober 1983
(laatste bladzijde)

Bonnes pages : livres de lecture à l'usage des classes inférieures
des établissements d'enseignement secondaire / J.-B. Besançon ;
J. Fransen ; [ill.] A.M. Güthschmidt. — 2 ed. — Groningue :
Librairie J.-B. Wolters, 1927. — Ill. — Met Vocabulaire

EHC: 831466 [C5–080 ea]

1; Vocabulaire [2]

Robert & Van Dale : dictionnaire français-néerlandais et
néerlandais-français / Paul Bogaards ; [medewerker] Ton
Beerden ; [medewerker] Anne-Marie de Both-Diez ;
[medewerker] Dominique Morue ; [medewerker] Hélène
Marco ; [medewerker] Caroline Verstraeten. — Paris :
Dictionnaires Le Robert, 1988. — 818 p. — 2–85036–087–2

EHC: 831294 [C5–100 ba]

Exercices minigram / G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors ; R.
Collier ; J. Kellens ; P. Lambrechts ; J. Ulburghs ; J. Zoons. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1986

EHC: 831586 [C5–101 ba]

3

Dictionnaire français-néerlandais = Frans-Nederlands
woordenboek. — Amsterdam : Elsevier/Meulenhoff Educatief,
1986. — 440 p. — (Kramers pocketwoordenboeken ; 1). —
90–10–05981–2

EHC: 831335 [C5–076 ec]

Vierde oplage van de eerste druk.

Dictionnaire d'orthographe et des difficultés du français /
Jean-Yves Dournon ; [inl.] Henri Mitterand. — 2 ed. — Paris :
Le Livre de poche, 1987. — 648 p. — (Le livre de poche ;
7807). — 978–2–253–02885–7

EHC: 831735

Quelle préposition? / Maurice Grevisse. — 3 ed. — Paris :
Duculot, 1983. — 107 p. — 2–8011–0431–0

EHC: 831737 [C5–080 eb]



Savoir accorder le participe passé : toutes les règles avec des
exercices et leurs corrigés / Maurice Grevisse. — 4 ed. —
Gembloux : Duculot, 1983. — 90 p. — 2–8011–0432–9

EHC: 831338 [C5–079 ea]

Grammaire pratique : une grammaire française pour
néerlandophones / St. d' Haene ; P. de Rammelaere. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard Educatieve Uitgeverij, 1987. — 168
p. — Met Exercices sur la Grammaire pratique. —
90–02–01805–3

EHC: 831585

Leerboek

Esperanto, internacia lingvo de amikeco por geportistoj :
‘saluton, amiko/amikino!’ = ‘Salut, ami(e)!’ = ‘Hello, friend!’ /
R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel. — 3 ed. — Calgary : uitgever niet
gekend, 1988. — 121 p.

EHC: 830890 [C5–076 ec]

Esperanto, internacia lingvo de amikeco : ‘salut, ami’ = ‘Hello,
friend’ = ‘Saluton, amiko’ / R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel ;
[inl.] Roger Rousseau. — 2 ed. — Roxboro, Que. : Kanada
Esperanto-Asocio, 1976. — 121 p.

EHC: 830888 [C5–076 ec]

Grammaire: difficultés, usages: 4000 exemples / René
Lagane. — 2 ed. — Paris : Larousse, 1988. — 175 p. —
2–03–800012–3

EHC: 831742 [C5–080 eb]

Larousse de la conjugaison. — Paris : Larousse, 1980. — 175
p. — 2–03–800001–8

EHC: 831043 [C5–079 eb]

Nouveau petit Larousse illustré / [edit.] Claude Augé. — 175
ed. — Paris : Librairie Larousse, 1934. — 1760 p. : ill.

EHC: 831347 [C5–079 ea]

Petit Larousse illustré, 1989. — Paris : Larousse, 1988. — 1679
p. : ill. — 2–03–301189–5

EHC: 830947 [C5–100 cb]

Cours audio-visuel de français / J. Pianet ; H. Cluytens ; I.
Lefebvre ; L. Verlee. — Anvers : Editions De Sikkel,
1972-1975. — Ill. — Titel varieert: C.a.f. ; met Lexique et
aperçu grammatical; Dossiers pédagogiques; Info. —
90–260–2463–0 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2537–8 ;
90–260–2578–5 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2550–5 ;
90–260–2579–3 ; 90–260–2621–8

EHC: 737064 [C0–478 e]

Livre de l'élève 1–6; Lexique et aperçu grammatical [2]:2; Dossiers
pédagogiques [3]:1–6; Info [4]

Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue
française / Paul Robert ; [edit.] Alain Rey ; [edit.] Josette
Rey-Debove. — 2 ed. — Paris : Le Robert, 1989. — 2171 p. —
(Le petit Robert ; 1). — 2–85036–066-X

EHC: 831255 [C5–100 ca]

Autour de nous : le monde concret: méthode illustrée de langue
française / Ernest Rousseau. — Namur : Maison d'édition Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1950

EHC: 831430

Mieux écrire / Jane Strick. — Plaats van uitgave niet gekend :
Garnier, 1985. — 116 p. — (Les usuels de français ; 1985:
1). — 2–7370–0136–6

EHC: 831734

Franse taalkunde

L'art de l'orthographe. — Bruxelles : Editions Didier-Hatier
Uitgeverij, 1980. — 191 p. — (Le nouveau Bescherelle ; 2). —
2–218–05489–2

EHC: 831336 [C5–079 ea]

Copyright datum op titelpagina 1980, druk van oktober 1983
(laatste bladzijde)

Bonnes pages : livres de lecture à l'usage des classes inférieures
des établissements d'enseignement secondaire / J.-B. Besançon ;
J. Fransen ; [ill.] A.M. Güthschmidt. — 2 ed. — Groningue :
Librairie J.-B. Wolters, 1927. — Ill. — Met Vocabulaire

EHC: 831466 [C5–080 ea]

1; Vocabulaire [2]

Robert & Van Dale : dictionnaire français-néerlandais et
néerlandais-français / Paul Bogaards ; [medewerker] Ton
Beerden ; [medewerker] Anne-Marie de Both-Diez ;
[medewerker] Dominique Morue ; [medewerker] Hélène
Marco ; [medewerker] Caroline Verstraeten. — Paris :
Dictionnaires Le Robert, 1988. — 818 p. — 2–85036–087–2

EHC: 831294 [C5–100 ba]

Exercices minigram / G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors ; R.
Collier ; J. Kellens ; P. Lambrechts ; J. Ulburghs ; J. Zoons. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1986

EHC: 831586 [C5–101 ba]

3

Dictionnaire français-néerlandais = Frans-Nederlands
woordenboek. — Amsterdam : Elsevier/Meulenhoff Educatief,
1986. — 440 p. — (Kramers pocketwoordenboeken ; 1). —
90–10–05981–2

EHC: 831335 [C5–076 ec]

Vierde oplage van de eerste druk.

Dictionnaire d'orthographe et des difficultés du français /
Jean-Yves Dournon ; [inl.] Henri Mitterand. — 2 ed. — Paris :
Le Livre de poche, 1987. — 648 p. — (Le livre de poche ;
7807). — 978–2–253–02885–7

EHC: 831735

Quelle préposition? / Maurice Grevisse. — 3 ed. — Paris :
Duculot, 1983. — 107 p. — 2–8011–0431–0

EHC: 831737 [C5–080 eb]



Savoir accorder le participe passé : toutes les règles avec des
exercices et leurs corrigés / Maurice Grevisse. — 4 ed. —
Gembloux : Duculot, 1983. — 90 p. — 2–8011–0432–9

EHC: 831338 [C5–079 ea]

Grammaire pratique : une grammaire française pour
néerlandophones / St. d' Haene ; P. de Rammelaere. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard Educatieve Uitgeverij, 1987. — 168
p. — Met Exercices sur la Grammaire pratique. —
90–02–01805–3

EHC: 831585

Leerboek

Esperanto, internacia lingvo de amikeco por geportistoj :
‘saluton, amiko/amikino!’ = ‘Salut, ami(e)!’ = ‘Hello, friend!’ /
R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel. — 3 ed. — Calgary : uitgever niet
gekend, 1988. — 121 p.

EHC: 830890 [C5–076 ec]

Esperanto, internacia lingvo de amikeco : ‘salut, ami’ = ‘Hello,
friend’ = ‘Saluton, amiko’ / R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel ;
[inl.] Roger Rousseau. — 2 ed. — Roxboro, Que. : Kanada
Esperanto-Asocio, 1976. — 121 p.

EHC: 830888 [C5–076 ec]

Grammaire: difficultés, usages: 4000 exemples / René
Lagane. — 2 ed. — Paris : Larousse, 1988. — 175 p. —
2–03–800012–3

EHC: 831742 [C5–080 eb]

Larousse de la conjugaison. — Paris : Larousse, 1980. — 175
p. — 2–03–800001–8

EHC: 831043 [C5–079 eb]

Nouveau petit Larousse illustré / [edit.] Claude Augé. — 175
ed. — Paris : Librairie Larousse, 1934. — 1760 p. : ill.

EHC: 831347 [C5–079 ea]

Petit Larousse illustré, 1989. — Paris : Larousse, 1988. — 1679
p. : ill. — 2–03–301189–5

EHC: 830947 [C5–100 cb]

Cours audio-visuel de français / J. Pianet ; H. Cluytens ; I.
Lefebvre ; L. Verlee. — Anvers : Editions De Sikkel,
1972-1975. — Ill. — Titel varieert: C.a.f. ; met Lexique et
aperçu grammatical; Dossiers pédagogiques; Info. —
90–260–2463–0 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2537–8 ;
90–260–2578–5 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2550–5 ;
90–260–2579–3 ; 90–260–2621–8

EHC: 737064 [C0–478 e]

Livre de l'élève 1–6; Lexique et aperçu grammatical [2]:2; Dossiers
pédagogiques [3]:1–6; Info [4]

Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue
française / Paul Robert ; [edit.] Alain Rey ; [edit.] Josette
Rey-Debove. — 2 ed. — Paris : Le Robert, 1989. — 2171 p. —
(Le petit Robert ; 1). — 2–85036–066-X

EHC: 831255 [C5–100 ca]

Autour de nous : le monde concret: méthode illustrée de langue
française / Ernest Rousseau. — Namur : Maison d'édition Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1950

EHC: 831430

Mieux écrire / Jane Strick. — Plaats van uitgave niet gekend :
Garnier, 1985. — 116 p. — (Les usuels de français ; 1985:
1). — 2–7370–0136–6

EHC: 831734

Slavische en Baltische taalkunde
Medunarodni jezik esperanto : udžbenik, čitanka, rečnik /
Gvozden Sredič. — 2 ed. — Beograd : Savez železničara
esperantista Jugoslavije, 1967. — 229 p. : ill.

EHC: 831441 [C5–077 f]

Indo-Europese taalkunde
Prisma handwoordenboek Nederlands / André Abeling. —
Utrecht : Het Spectrum, 1989. — 1012 p. — 90–274–3472–7 ;
90118583

EHC: 831385 [C5–079 ea]

Actes du colloque : journée de la Coordination universitaire
pour l'étude du flamand. — Lille : Université catholique de
Lille, 1998

EHC: 831032 [C5–100 db]

2(1999)

Zo gezegd, zo geschreven : handleiding / A.I. Adank ; H.J.H.
Gerritsen ; P.M.C.G. van Esselt ; J. Roelfszema. — Leiden :
Martinus Nijhoff, 1988. — 97 p. — 90–6890–235–0

EHC: 831584 [C5–120 AA]

L'art de l'orthographe. — Bruxelles : Editions Didier-Hatier
Uitgeverij, 1980. — 191 p. — (Le nouveau Bescherelle ; 2). —
2–218–05489–2

EHC: 831336 [C5–079 ea]

Copyright datum op titelpagina 1980, druk van oktober 1983
(laatste bladzijde)

Engels Nederlands / F.J.J. van Baars ; J.G.J.A. van der
Schoot. — 16 ed. — Utrecht : uitgeverij Het Spectrum,
1982. — 359 p. — (Prisma-woordenboeken ; 137). — Titel
varieert: Engels Nederlands woordenboek. — 90–274–3508–1

EHC: 831331 [C5–076 ec]

Bonnes pages : livres de lecture à l'usage des classes inférieures
des établissements d'enseignement secondaire / J.-B. Besançon ;
J. Fransen ; [ill.] A.M. Güthschmidt. — 2 ed. — Groningue :
Librairie J.-B. Wolters, 1927. — Ill. — Met Vocabulaire

EHC: 831466 [C5–080 ea]

1; Vocabulaire [2]

Robert & Van Dale : dictionnaire français-néerlandais et
néerlandais-français / Paul Bogaards ; [medewerker] Ton
Beerden ; [medewerker] Anne-Marie de Both-Diez ;
[medewerker] Dominique Morue ; [medewerker] Hélène



Marco ; [medewerker] Caroline Verstraeten. — Paris :
Dictionnaires Le Robert, 1988. — 818 p. — 2–85036–087–2

EHC: 831294 [C5–100 ba]

Exercices minigram / G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors ; R.
Collier ; J. Kellens ; P. Lambrechts ; J. Ulburghs ; J. Zoons. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1986

EHC: 831586 [C5–101 ba]

3

Dictionnaire français-néerlandais = Frans-Nederlands
woordenboek. — Amsterdam : Elsevier/Meulenhoff Educatief,
1986. — 440 p. — (Kramers pocketwoordenboeken ; 1). —
90–10–05981–2

EHC: 831335 [C5–076 ec]

Vierde oplage van de eerste druk.

Dictionnaire d'orthographe et des difficultés du français /
Jean-Yves Dournon ; [inl.] Henri Mitterand. — 2 ed. — Paris :
Le Livre de poche, 1987. — 648 p. — (Le livre de poche ;
7807). — 978–2–253–02885–7

EHC: 831735

Quelle préposition? / Maurice Grevisse. — 3 ed. — Paris :
Duculot, 1983. — 107 p. — 2–8011–0431–0

EHC: 831737 [C5–080 eb]

Savoir accorder le participe passé : toutes les règles avec des
exercices et leurs corrigés / Maurice Grevisse. — 4 ed. —
Gembloux : Duculot, 1983. — 90 p. — 2–8011–0432–9

EHC: 831338 [C5–079 ea]

Grammaire pratique : une grammaire française pour
néerlandophones / St. d' Haene ; P. de Rammelaere. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard Educatieve Uitgeverij, 1987. — 168
p. — Met Exercices sur la Grammaire pratique. —
90–02–01805–3

EHC: 831585

Leerboek

Esperanto, internacia lingvo de amikeco por geportistoj :
‘saluton, amiko/amikino!’ = ‘Salut, ami(e)!’ = ‘Hello, friend!’ /
R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel. — 3 ed. — Calgary : uitgever niet
gekend, 1988. — 121 p.

EHC: 830890 [C5–076 ec]

Esperanto, internacia lingvo de amikeco : ‘salut, ami’ = ‘Hello,
friend’ = ‘Saluton, amiko’ / R.L. Harry ; [edit.] L. Pickel ;
[inl.] Roger Rousseau. — 2 ed. — Roxboro, Que. : Kanada
Esperanto-Asocio, 1976. — 121 p.

EHC: 830888 [C5–076 ec]

Grammaire: difficultés, usages: 4000 exemples / René
Lagane. — 2 ed. — Paris : Larousse, 1988. — 175 p. —
2–03–800012–3

EHC: 831742 [C5–080 eb]

Larousse de la conjugaison. — Paris : Larousse, 1980. — 175
p. — 2–03–800001–8

EHC: 831043 [C5–079 eb]

Zo leer je Engels / B.H. Loof. — Utrecht : Uitgeverij Het
Spectrum, 1979. — 189 p. — (Prisma boeken ; 1877)

EHC: 831446 [C5–077 ec]

Nouveau petit Larousse illustré / [edit.] Claude Augé. — 175
ed. — Paris : Librairie Larousse, 1934. — 1760 p. : ill.

EHC: 831347 [C5–079 ea]

Oefenblok taal. — 19 ed. — Hoorn : Kinheim, 1982. —
90–6052–144–7

EHC: 831587
4

Petit Larousse illustré, 1989. — Paris : Larousse, 1988. — 1679
p. : ill. — 2–03–301189–5

EHC: 830947 [C5–100 cb]

Cours audio-visuel de français / J. Pianet ; H. Cluytens ; I.
Lefebvre ; L. Verlee. — Anvers : Editions De Sikkel,
1972-1975. — Ill. — Titel varieert: C.a.f. ; met Lexique et
aperçu grammatical; Dossiers pédagogiques; Info. —
90–260–2463–0 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2537–8 ;
90–260–2578–5 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2550–5 ;
90–260–2579–3 ; 90–260–2621–8

EHC: 737064 [C0–478 e]
Livre de l'élève 1–6; Lexique et aperçu grammatical [2]:2; Dossiers
pédagogiques [3]:1–6; Info [4]

Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue
française / Paul Robert ; [edit.] Alain Rey ; [edit.] Josette
Rey-Debove. — 2 ed. — Paris : Le Robert, 1989. — 2171 p. —
(Le petit Robert ; 1). — 2–85036–066-X

EHC: 831255 [C5–100 ca]

Autour de nous : le monde concret: méthode illustrée de langue
française / Ernest Rousseau. — Namur : Maison d'édition Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1950

EHC: 831430

Medunarodni jezik esperanto : udžbenik, čitanka, rečnik /
Gvozden Sredič. — 2 ed. — Beograd : Savez železničara
esperantista Jugoslavije, 1967. — 229 p. : ill.

EHC: 831441 [C5–077 f]

Mieux écrire / Jane Strick. — Plaats van uitgave niet gekend :
Garnier, 1985. — 116 p. — (Les usuels de français ; 1985:
1). — 2–7370–0136–6

EHC: 831734

Taalpunt Nederlands : wilt u Nederlands leren? = Voulez-vous
apprendre le néerlandais? = Möchten Sie Niederländisch
lernen? = Want to learn Dutch? = Desea usted aprender el
neerlandés? = Hotite Vyučit niderlandskij jazyk? — 4 ed. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2017. — 15 p. : ill. —
D/2017/0306/94

EHC: 831548

Van Goor's klein Engels woordenboek : Engels-Nederlands en
Nederlands-Engels. — 11 ed. — Den Haag : G.B. van Goor
Zonen's U.M. N.V., 1952. — 471 p.

EHC: 831061 [C5–076 f]



Verzen / [compil.] J. Aleida Nijland. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1908

EHC: 831599 [C5–077 f]

1

Standaard groot Engels-Nederlands woordenboek / B.J.
Wevers ; P.J. Verhoeff. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1973. — 921 p. — 90–02–11699–6

EHC: 831321 [C5–100 cb]

De herder-oorlogsdichter Hedd Wyn (Ellis H. Evans,
1887–1917) / [edit.] Gruffudd Antur ; [vert.] Lieven
Dehandschutter ; [fotograaf] Keith O'Brien. — Llanrwst :
Gwasg Carreg Gwalch, 2017. — 96 p. : ill. —
978–1–84527–596–9

EHC: 831653

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
3 x hedendaagse kunst uit Frankrijk / [bew.] Florent Bex ;
België. Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur. Dienst voor Kunstpropaganda. — Brussel : Ministerie
van Nationale Opvoeding en Nederlandse Cultuur, Dienst voor
Kunstpropaganda, 1970. — 109 p. : ill. — Tentoonstelling:
Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1970/10/24 -
1970/11/19 ; tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1970/11/26 - 1970/12/24

EHC: 831497 [C5–100 db]

Stemmen onder water : gedichten en verhalen van Marokkaanse
en Arabische Nederlanders / Mohammed Achefai ; Toama al-
Modhiji ; Ahmed Belhadj ; Abdelkader Bennali ; Houssein
Bennani ; Mohamed Daoudi ; Salah-Eddine Driouchi ; Jehan
Edriouch ; Sami el- Amiri ; Nabila el- Kabdani ; Naı̈ma el-
Kahali ; Abdelhakim el Oualkadi ; Leila Guisouma ; Salah
Hithani ; Jamal Khamis ; Khadija Labib ; Abdelmutalib
Mouktadibillah ; Leyla S. ; Nourdin Salhi ; Hicham Saydali ;
Nadia Soussi ; Moustafa Stitou ; Malika Taouss ; Faiza Tawila ;
Abdelmutalib Tiheouma ; Hanif Youssef ; Ridouan Zaidi ;
Moustafa Zerqti. — Amsterdam : El Hizjra, Centrum voor
Arabische Kunst en Cultuur, 1995. — 111 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 1995: 1). — 90–73697–04–2

EHC: 831630 [C5–100 da]

Zingende stemmen / C.S. Adama van Scheltema. — 4 ed. —
Rotterdam : W.L. & J. Brusse's Uitgevers-Maatschappij,
1926. — 63 p.

EHC: 831408 [C5–079 ea]

Zo gezegd, zo geschreven : handleiding / A.I. Adank ; H.J.H.
Gerritsen ; P.M.C.G. van Esselt ; J. Roelfszema. — Leiden :
Martinus Nijhoff, 1988. — 97 p. — 90–6890–235–0

EHC: 831584 [C5–120 AA]

Benjamine : roman / Jean Aicard. — Paris : Ernest Flammarion,
éditeur. — 91 p. — (Select-collection ; 20)

EHC: 831427

Alfred J. Kwak / [pass. aut.] Herman van Veen. — Bussum :
Panini, 1987. — Ill.

EHC: 831082

Weg van Damascus : gedichten / Ghayath Almadhoun ;
[vert.] Djûke Poppinga ; [naw.] Joost Bars. — Amsterdam :
Uitgeverij Jurgen Maas, 2014. — 62 p. — 978–94–91921–06–3

EHC: 830833 [C5–100 bb]

De rode driehoek / Andreas. — Zelhem : Arboris, 1995. — 48
p. : ill. — 90–343–2606–3

EHC: 831085 [C5–312 f]

De numerieke kubus / Andreas. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sherpa, 1997. — 48 p. : ill. — (Capricornus ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Le cube numérique. — 90–75504–29–2 ;
90–75504–32–2

EHC: 831035:4 [C3–917 c]
Met gesigneerde en genummerde zeefdruk

Geluid van de werkelijkheid : een experimentele cantate /
[comp.] Henk Badings ; Hans Andreus ; Remco Campert ; Jan
G. Elburg ; Gerrit Kouwenaar ; Hans Lodeizen ; Lucebert ;
Sybren Polet ; Koos Schuur ; Simon Vinkenoog. —
Amsterdam : Stichting Cultuur-Fonds Buma, 1958. — Ill.

EHC: 831794

Calligrammes : poèmes de la paix et de la guerre (1913–1916) /
Guillaume Apollinaire ; [inl.] Michel Butor. — Paris :
Gallimard, 1992. — 188 p. — (Collection poésie ; 4). —
2–07–030008–0

EHC: 831421 [C5–077 ec]

Le poète assassiné / Guillaume Apollinaire ; [edit.] Michel
Décaudin. — Paris : Gallimard, 1991. — 310 p. — (Collection
poésie ; 127). — 2–07–032179–7

EHC: 831420 [C5–077 ec]

L'art de l'orthographe. — Bruxelles : Editions Didier-Hatier
Uitgeverij, 1980. — 191 p. — (Le nouveau Bescherelle ; 2). —
2–218–05489–2

EHC: 831336 [C5–079 ea]
Copyright datum op titelpagina 1980, druk van oktober 1983
(laatste bladzijde)

Met Jacob van Wesenbeke naar Spanje : een diplomatieke reis
in een bewogen tijd (1562–1563) / Gustaaf Asaert. —
Antwerpen : Antwerpse Vereniging voor Bouwhistorie &
Geschiedenis vzw, 2017. — 306 p. — 978–90–9030372–7

EHC: 831167 [C5–100 db]

Le gendre de Monsieur Poirier / Augier ; [edit.] Oscar
Grojean. — Bruxelles : Labor. — 59 p. — (Collection nouvelle
des classiques ; 59)

EHC: 831465

Brood om van te leven : verhandelingen 24–54 over het
Johannesevangelie (In Johannis euangelium tractatus) /
Aurelius Augustinus ; [edit.] Hans Tevel ; [edit.] Hans van
Reisen. — Eindhoven : Damon, 2017. — 486 p. —
978–94–6340–101–2



EHC: 830886 [C5–100 da]

E.P. Jacobs : het teken van de eeuw / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 90–75880–44–8 ; 90–75880–45–6

EHC: 831392 [C5–100 da]

EHC: 831612 [C5–100 da]

Luxe-editie

E.P. Jacobs : la marque du siècle / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Bruxelles : Centre belge de la bande dessinée,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 2–930196–53-X ; 2–930196–54–8

EHC: 831602 [C5–100 da]

EHC: 831608 [C5–100 da]

Luxe-editie

Cours méthodique d'espéranto / Camille Aymonier. — 5 ed. —
Paris : Esperantista Centra Librejo, 1935. — 2 v.

EHC: 830909 [C5–076 ec]

1

Salam / Fikry El Azzouzi. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 52 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 437). — 978–94–6076–437–0

EHC: 831260 [C5–076 f]

Johannes-Passion, Johan Sebastian Bach / [inl.] Marc van Peel ;
[inl.] Caroline Bastiaens. — Antwerpen : deCHORALE,
2018. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Johannes Passion, J.S.
Bach : voorjaarsconcert 2018

EHC: 830954 [C3–153 A / DS 326 B]

Un grand homme de province de Paris : illusions perdues / H.
de Balzac. — Bruxelles : Société belge de librairie, Hauman et
Ce., 1839. — 2 v. — (Scènes de la vie de province ; 1839: 1)

EHC: 831351 [C5–077 f]

1

La révolte d'Ayachi / Bernard Barokas. — Gembloux : Duculot,
1975. — 163 p. — (Travelling: revue culturelle du cinéma ;
16). — 2–8011–0048-X

EHC: 831388 [C5–079 eb]

Critique d'art / Charles Baudelaire ; [edit.] Claude Pichois. —
Paris : Librairie Armand Colin, 1965. — 2 v.

EHC: 831317 [C5–076 ec]

1–2

Storm : Het koraal van Kesmee: dossier editie / Rob van Bavel ;
[ill.] Romano Molenaar ; [ill.] Jorg de Vos ; [medewerker] Noël
Ummels. — Oosterhout : Don Lawrence Collection, 2016. —
46 p. : ill. — 978–90–8886–224–3

EHC: 831581

Une mort très douce / Simone de Beauvoir. — Paris : Gallimard,
1964. — 151 p. — (Collection Folio ; 137). — 2–07–036137–3

EHC: 831387 [C5–077 ec]

Cours élémentaire pratique d'espéranto : d'après la méthode
directe combinée / Michel Becker ; E. Grosjean-Maupin. — 2
ed. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1910. — 164 p. : ill. —
(Esperanto : kolekto de la Revuo ; 1910: 1)

EHC: 830907 [C5–079 eb]

Ten slechtste gekeerd / Samuel Beckett ; [vert.] Martine
Vosmaer ; [vert.] Karina van Santen. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 2000. — 38 p. — Oorspronkelijke titel: Worstward ho

EHC: 831771 [C5–080 eb]

Beeldend werk / [kunstenaar] Wannes van de Velde ; [inl.] Wem
Cornelissen ; [inl.] Eric Rinckhout ; [inl.] Jan Decleir. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2017. — 128 p. : ill. — Titel
varieert: Wannes Van de Velde : beeldend werk. —
978–94–6001–567–0

EHC: 830708 [C5–317 j]

De beheerschers van Overland-City. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
67). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill' best bower, or:
Calling the turn on Death Notch Dick

EHC: 831099:7

Convoluut

En de woorden stroomden : gedichten en verhalen van auteurs
in twee culturen / Adelkader Benali ; Mohamed Benzakour ;
Mohamed el Hachmioui ; Salah Hithani ; Khadija Labib ; Souad
Kandil ; Abdallah Najem ; Leyla Sbaı̈ti ; Najat Zerkani. —
Amsterdam : Uitgeverij El Hizjra, 1995. — 53 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 2). — 90–73697–10–7

EHC: 831812

De mooiste treinverhalen : per trein door de wereldliteratuur /
Juan Benet ; E.F. Benson ; Bo Bergman ; J.M.A Biesheuvel ;
Fleur Bourgonje ; Bertolt Brecht ; Dino Buzzati ; Bella
Chagall ; Julio Cortázar ; Roald Dahl ; Friedrich Dürrenmatt ;
Vivian Gornick ; Subodh Ghosh ; Günter Grass ; João
Guimarães Rosa ; Nedim Gürsel ; Marnix Gijsen ; Alex
Hamilton ; Rudy Kousbroek ; Günter Kunert ; Hubert Lampo ;
Lao She ; Wyndham Lewis ; Thomas Mann ; Andrej Platonov ;
Ethel Portnoy ; Renate Rubinstein ; Alberto Savinio ; Hans
Joachim Schädlich. — 2 ed. — Amsterdam : J.M. Meulenhoff
bv, 1999. — 326 p. — 90–290–6563-X

EHC: 830756 [C5–079 eb]

O anel de rainha de Sabá : segundo o romance de Rider
Haggard / Fernando Bento. — Lisboa : Banda Desenhada
Futura, 1988. — 46 p. : ill. — (Antologia da BD portuguesa ;
19)

EHC: 831733



Dubbelleven / Tom Bergs. — Woerden : Mira Loves Books,
2015. — 218 p. — Titel varieert: Dubbelleven : wat als je
verleden je lijkt in te halen? — 978–90–822882–6–1

EHC: 830855 [C5–100 db]

Legendes van de literatuur : schrijvers en het artistieke
experiment in de jaren zestig / Lars Bernaerts ; Bart Van der
Straeten ; Hans Vandevoorde ; Tom Van Imschoot. — Gent :
Academia Press, 2017. — 139 p. : ill. — (SEL-reeks ; 10). —
978–94–014–4468–2

EHC: 830861 [C5–100 ba]

Valse hoop : een dodelijke farmaceutische connectie / Peter
J.L.M. Bernink. — Groningen : Palmslag, 2017. — 322 p. —
978–94–91773–76–1

EHC: 830821 [C5–100 da]

Barbaraj prozaˆoj / Prudenci Bertrana ; [vert.] Jaume Grau
Casas. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 58 p. —
(Internacia mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el
ĉiuj naciaj literaturoj ; 18)

EHC: 831224 [C5–079 eb]

Bonnes pages : livres de lecture à l'usage des classes inférieures
des établissements d'enseignement secondaire / J.-B. Besançon ;
J. Fransen ; [ill.] A.M. Güthschmidt. — 2 ed. — Groningue :
Librairie J.-B. Wolters, 1927. — Ill. — Met Vocabulaire

EHC: 831466 [C5–080 ea]

1; Vocabulaire [2]

Biblioteka manlibro / [compil.] Herbert März. — Aarhus :
Eŭropa Esperanto-eldonejo, 1979. — 49 p. — (A–E–M-serio ;
3- 4)

EHC: 830906 [C5–119 aa]

Avonturen in de alledaagse onwerkelijkheid : roman / Max
Blecher ; [vert.] Jan H. Mysjkin. — Amsterdam : Uitgeverij L.J.
Veen, 2010. — 156 p. — Oorspronkelijke titel: Întămplări ı̂n
irealitate imediată. — 978–90–204–1063–1

EHC: 831045 [C5–100 da]

Gelittekende harten / Max Blecher ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2015. — 236 p. —
Oorspronkelijke titel: Inimi cicatrizate. — 978–94–6001–340–9

EHC: 831042 [C5–100 da]

Het litteken van de dood : de biografie van Jan Wolkers / Onno
Blom. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2017. — 1114 p. : ill. —
978–90–234–5458–8

EHC: 830834 [C5–099 cb]

Noordwaarts : roman / Naomi Rebekka Boekwijt. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2017. — 198 p. —
978–90–295–0687–8

EHC: 830817

Grond : roman / Wil Boesten. — Amsterdam : Uitgeverij
Augustus, 2015. — 270 p. — 978–90–254–4572–0

EHC: 830822 [C5–100 da]

In defence of Timmermans / Godfried Bomans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1966. — p. 65–67 :
ill. — Overdruk uit Elsevier. - 3 december(1966)

EHC: 831139

De Kapellekensbaan / Louis Paul Boon. — 29 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Areopagus, 2000. — 404 p. —
(Bibliotheek van de twintigste eeuw ; 2000: 2). —
90–5108–374–2

EHC: 831117 [C5–100 cb]

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

The bottom / [edit.] Vered Ben-Kiki. — Antwerpen : Vered
Ben-Kiki, 1990

/docman/dams/00aa46/olvd13719877.jpg

EHC: 816812

(1990–2018)

EHC: 831100 [C3–904 a]

:19(2018)

Over smaak valt best te twisten : een keuze uit artikelen,
gepubliceerd in De Groene Amsterdammer, 1985–1990 / Philo
Bregstein. — Baarn : de Prom, 1991. — 174 p. — (De Prom
bibliofiel ; 22). — Titel varieert: Over smaak valt best te twisten
: essays. — 90–6801–279–7

EHC: 831732

Œuvre intégrale / Jacques Brel. — Paris : Editions Robert
Laffont, 1982. — 388 p. — 2–221–01068-X

EHC: 831354 [C5–079 eb]

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Huis / Laura Broekhuysen. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 45 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 427). — 978–94–6076–427–1

EHC: 831248 [C5–076 f]

Kuifje-index : met strip van Jansen & Jansens / Har Brok ;
Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — 48 p. : ill.

EHC: 831709

Verzameld werk : Dantons dood . Leonce en Lena . Woyzeck .
De Hessische landbode . Lenz / Georg Büchner ; [inl.] Jan
Gielkens ; [vert.] Hugo Claus ; [vert.] Konrad Boehmer ;
[vert.] Anne Marie Prins ; [vert.] Janine Brogt ; [vert.] Paula de
Bel ; [vert.] Ton Naaijkens. — Amsterdam : International
Theatre Bookshop, 1987. — 165 p. — 90–6403–184–3

EHC: 831365 [C5–079 ea]



Buffalo Bill / [vert.] Jacob Biggens. — Amsterdam-Assen :
Uitgeversmaatschappij Born BV, 1975-1976. — 3 v. : ill.

EHC: 831141

2

Buffalo Bill's geheime kamp. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
72). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's secret camp, or:
Trailing the cloven hoofs

EHC: 831099:12

Convoluut

La vila mano : idoj de Cereso: originala romano / H.J.
Bulthuis ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 's-Gravenhage : N.V. Joh.
Ykema's Uitg.-Mij., 1928. — 299 p. : ill.

EHC: 830881 [C5–079 ea]

Mea culpa / Cyriel Buysse ; [edit.] Els Van Damme ;
[edit.] Yves T' Sjoen. — Antwerpen : Woolf, 2018. — 123 p. —
(Cyriel Buyssebibliotheek ; 2). — 978–90–825076–5–2

EHC: 831693 [C5–100 da]

Per auto / Cyriel Buysse. — Bussum : C.A.J. Van Dishoeck,
1920. — 138 p.

EHC: 831130 [C5–076 ec]

Het puntje van de tong = Le bout de la langue = The tip of the
tongue / Pieter De Buysser. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 99 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 438). — 978–94–6076–438–7

EHC: 831264 [C5–076 f]

Exercices minigram / G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors ; R.
Collier ; J. Kellens ; P. Lambrechts ; J. Ulburghs ; J. Zoons. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1986

EHC: 831586 [C5–101 ba]

3

Akhénaton / [ill.] Thomas Azuélos ; David Calvo. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions de Tournon-Carabas, 2006. —
Ill. — (Carabas révolution ; 2006: 1). — 2–35100–028–5

EHC: 831039

Een beetje natuur / Remco Campert. — Amsterdam :
Meulenhoff Educatief, 1982. — 40 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1982: 2). — 90–280–5069–8

EHC: 831429

Limonov : roman / Emmanuel Carrère ; [vert.] Katelijne De
Vuyst ; [vert.] Katrien Vandenberghe. — Antwerpen : De
Bezige Bij, 2012. — 351 p. — Oorspronkelijke titel:
Limonov. — 978–90–8542–352–2

EHC: 831713

Bécassine en roulotte / Caumery ; [ill.] J.-P. Pinchon. — Paris :
Gautier-Languereau, 1961. — 45 p. : ill. — (Bécassine ; 25)

EHC: 823929:25 [C0–527 b]

Autour du groupe Art abstrait, 1952–1956 : un essai de
géographie esthétique: les abstractions constructives,
1945–1964 / Eric Pil. — Ramet-Flémalle : Centre wallon d'art
contemporain, 1986. — 215 p. : ill. — Tentoonstelling: Centre
wallon d'art contemporain [Ramet-Flémalle]. 1986/10/18 -
1986/11/16

EHC: 831414 [C5–100 da]

Met losse bijlage: Nederlandse tekst

Chansonnier international : chante avec nous . International
song book : sing with us . Internationales Liederbuch : sing mit
uns . Canzoniere internazionale : canta con noi . Internationale
liederbundel : zing mee / [inl.] Louis Goffin. — Bruxelles :
Schott Frères. — 127 p. — Titel varieert: Sang mat ons

EHC: 830989 [C5–076 f]

Chants du Parti ouvrier belge : cent ans de chansons sociales,
1885–1985 / [inl.] Jean Nihon. — Bruxelles : J. Berger,
1985. — 43 p.

EHC: 831197

Sinterklaas voor grote kinderen / Chariva ; [ill.] Job ; [ill.] Joris ;
[ill.] Marieke. — Alkmaar : Kluitman, 2015. — 54 p. : ill. —
978–90–206–8300–4

EHC: 830787 [C5–100 bb]

Le génie du christianisme : beautés de la religion chrétienne /
Chateaubriand. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1843. — 5
v. — (Panthéon classique et littéraire ; 72 (=v. 5))

EHC: 831066 [C5–076 f]

3; 5

Esperanto manuel : cours pratique et complet en 15 leçons /
Gabriel Chavet ; Georges Warnier. — 14 ed. — Paris : Librairie
centrale espérantiste, 1935. — 166 p.

EHC: 830896 [C5–076 ec]

Camille Bryen / Daniel Abadie. — Knokke-Heist : Christian
Fayt Art Gallery, 1985. — Ill.

EHC: 831447

Le crime de l'Orient-Express / [medewerker] François Rivière ;
[ill.] Jean-François Miniac. — Bruxelles : Claude Lefranq,
1995. — 46 p. : ill. — (Agatha Christie ; 1). — Oorspronkelijke
titel: Murder on the Orient Express. — 2–87153–161–7

EHC: 831757:1

Moord in de Oriënt-Express / Agatha Christie ; [bew.] François
Rivière ; [ill.] Jean-François Miniac. — Brussel : Lefranq,
1995. — 46 p. : ill. — (Agatha Christie ; 1). — Oorspronkelijke
titel: Murder on the Orient Express. — 90–71987–87–6

EHC: 823935:1

Mort sur le Nil / [medewerker] François Rivière ;
[ill.] Jean-François Miniac ; [medewerker] Cécile Vergult. —
Bruxelles : Claude Lefranq, 1996. — 46 p. : ill. — (Agatha
Christie ; 3). — Oorspronkelijke titel: Murder on the Nile. —
2–87153–203–6

EHC: 831757:3



Muerte en el Nilo / [bew.] François Rivière ; [ill.] Jean-François
Miniac ; [vert.] Ariadne Martin. — Barcelona : Planeta Junior,
1996. — 48 p. : ill. — (Agatha Christie ; 2). — Titel varieert:
Death on the Nile. — 84–08–01631–8

EHC: 831764:2

Cel 269 / Ernest Claes. — Antwerpen : Uitgeversmij. N.V.
Standaard-boekhandel. — 187 p.

EHC: 831134 [C5–100 da]

Cel 269 / Ernest Claes. — 2 ed. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-boekhandel, 1952. — 187 p.

EHC: 831135 [C5–100 da]

Wannes Raps / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 3
ed. — Brussel : N.V. Standaard-boekhandel, 1933. — 83 p. : ill.

EHC: 831127 [C5–079 eb]

De Witte / Ernest Claes. — 4 ed. — Amsterdam : Maatschappij
voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1926. — 206 p. : ill. —
(Vlaamsche bibliotheek ; 1926: 2)

EHC: 831125 [C5–076 ec]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 63 ed. —
Antwerpen : Standaard Boekhandel N.V., 1950. — 229 p. : ill.

EHC: 831126 [C5–079 ea]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 70 ed. —
Amsterdam : Wereld-bibliotheek, 1952. — 226 p. : ill.

EHC: 831124 [C5–079 ea]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 88 ed. —
Amsterdam : Wereld-bibliotheek, 1960. — 226 p. : ill.

EHC: 831123 [C5–079 ea]

Eer de mail sluit / Stephanie Claes-Vetter. — Leiden : J.W. van
Leeuwen (K. Fercken), 1915. — 120 p.

EHC: 831108 [C5–076 f]

Kien la poezio? / Brendon Clark. — Rickmansworth : The
Esperanto Publishing Company Ltd., 1957. — 156 p. — Titel
varieert: Kien la poezio? Principoj, originalaj poemoj, malnovaj
lampoj, tradukitaj poemoj, kavazaŭ-sinonimoj

EHC: 831625 [C5–080 eb]

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 11 ed. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1986. — 774 p. —
(BBLiterair ; 1986: 21). — 90–234–6078–2

EHC: 831118 [C5–100 cb]

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 12 ed. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1987. — 774 p. —
(BBLiterair ; 1987: 30). — 90–234–6078–2

EHC: 831119 [C5–100 cb]

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Gezichten van de tijd : sonnetten / Erik Coenen. — Amsterdam :
De Wilde Tomaat, 2017. — 71 p. — 978–90–826871–2–5

EHC: 831815

Een huis in Spanje = A house in Spain / J.M. Coetzee ; [vert.] W.
Hansen. — Amsterdam : Cossee, 2002. — 15 p. — Keerdruk

EHC: 831728

Visiten les piràmides / [ill.] Agustı́ Asensio ; Mercè
Company. — Barcelona : Editorial Bruguera, s.a., 1981. —
Ill. — (Anna i Victor ; 7). — 84–02–08391–9

EHC: 831699

Everard T'Serclaes / Hendrik Conscience. — Antwerpen :
uitgever niet gekend. — 83 p. — (Goedkoope volksuitgaaf der
werken van Hendrik Conscience ; 56)

EHC: 831027

De plaag der dorpen / Hendrik Conscience. — Brussel : J.
Lebègue & Cie. — 175 p. : ill.

EHC: 831030 [C5–100 cb]

Wat eene moeder lijden kan / Hendrik Conscience. — Gent : J.
Vuylsteke. — 14 p.

EHC: 831092

Een zeemanshuisgezin / Hendrik Conscience. — Antwerpen :
H. Tolboom, opvolger van J.P. Van Dieren & Cie. — 28 p.

EHC: 831098 [C5–079 ea]

Die Fähre : moderne niederländische Erzählungen /
[edit.] Carel ter Haar ; Louis Couperus ; Ferdinand Bordewijk ;
Simon Vestdijk ; Louis Paul Boon ; Anton Koolhaas ; Hubert
Lampo ; Willem Frederik Hermans ; Gerard Reve ; Jan
Wolkers ; Harry Mulisch ; Remco Campert ; Hugo Claus ;
Renate Rubinstein ; Cees Nooteboom ; J. Bernlef ; J.M.A
Biesheuvel ; Margriet de Moor ; Maarten 't Hart ; Robert
Anker ; Huub Beurskens ; Hermine de Graaf ; Thomas
Rosenboom ; Patricia de Martelaere ; Rogi Wieg. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp, 1993. — 406 p. — 3–518–40559–4

EHC: 830828 [C5–079 eb]

Les mystères de Samothrace / Crisse ; [medewerker] Frédéric
Besson. — Toulon : Soleil, 2000. — 47 p. : ill. — (Atalante : la
legende ; 3). — 2–84565–689–0

EHC: 831374:3
EHC: 831381 [C3–917 b]

De goddelijke komedie / Dante Alighieri ; [vert.] Ike Cialona ;
[vert.] Peter Verstegen ; [ill.] Gustave Doré. — 3 ed. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2001. — 2 v. :
ill. — Oorspronkelijke titel: La divina commedia. —
90–253–0870–8

EHC: 831803
1–2

Choix de Lettres de mon moulin / Alphonse Daudet. — Paris :
Librairie Hachette, 1936. — 95 p. : ill. — (Classiques illustrés
Vaubourdolle ; 20)

EHC: 831468 [C5–077 ec]



Tartarin de Tarascon : roman / Alphonse Daudet. — Paris :
Ernest Flammarion, éditeur. — 61 p. — (Select-collection ; 12)

EHC: 831424

Bakchai / Jan Decorte. — Brussel : Bloet vzw, 2010
EHC: 831787

Niks of niks / Jan Decorte. — Brussel : Bloet vzw, 2012
EHC: 831756

Astene Sas (voor Hugo C. van Astene) / Paul Demets. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 1)

EHC: 830937:1 [C3–922 p]

Buksbegeerte (voor Ray en Nadine Betsens en voor alle
tuintovenaars) / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2017. — (Plattelandsgedicht ; 14)

EHC: 830937:14 [C3–922 p]

Dichter (voor Richard Minne en voor Sint-Martens-Latem) /
Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2017. —
(Plattelandsgedicht ; 20)

EHC: 830937:20 [C3–922 p]

Dries (voor Opdorp) / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 9)

EHC: 830937:9 [C3–922 p]

Foto / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2016. — (Plattelandsgedicht ; 8)

EHC: 830937:8 [C3–922 p]

Hangende tuin (voor Amytes) / Paul Demets. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 3)

EHC: 830937:3 [C3–922 p]

IJzerdraad (voor Roger Raveel) . Kano . Surplace / Paul
Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. —
losbladig. — (Plattelandsgedicht ; 5)

EHC: 830937:5 [C3–922 p]

Je plek / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 12)

EHC: 830937:12 [C3–922 p]

Kikakaka ko / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 10)

EHC: 830937:10 [C3–922 p]

Licht vult de magnoliakelken en schenkt bij / Paul Demets. —
Plaats van uitgave niet gekend : Provincie Oost-Vlaanderen. —
Fragment uit 'Magnolialawaai' ; Kaartje met plastieken staafje

EHC: 830951 [C3–905 c / ds C8]

Magnolialawaai / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2017. — (Plattelandsgedicht ; 15)

EHC: 830937:15 [C3–922 p]

Tektoniek / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2016. — (Plattelandsgedicht ; 11)

EHC: 830937:11 [C3–922 p]

Tseete / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 16)

EHC: 830937:16 [C3–922 p]

Weg / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 21)

EHC: 830937:21 [C3–922 p]

E. Du Perron, 1899–1940 : zijn leven en zijn werk / Ada
Deprez. — Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1959. — 242 p. — Titel varieert: E. Du Perron : zijn leven en
zijn werk, 1899–1940

EHC: 831456

EHC: A 188323 [M-223 b]

De desperado van Last Chance. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
70). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the black heart
desperado, or: The wipe out at Last Chance

EHC: 831099:10

Convoluut

David, chantre d'Israël / [ill.] Récréo ; Madeline Diener. —
Paris : Fleurus, 1977. — 46 p. : ill. — (Vivants témoins ; 8). —
2–215–00164-X

EHC: 831251

Demy / Dieter ; [ill.] Etienne Le Roux ; [medewerker] Manchu ;
[medewerker] Hubert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Delcourt, 2001. — 47 p. : ill. — (Aménophis IV ; 1) ;
(Neopolis ; 2001: 1). — 2–84055–487–9

EHC: 831056:1

De laatste ronde / Louis van Dievel. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2017. — 222 p. — 978–94–6001–584–7 ;
978–94–6001–597–7

EHC: 830827 [C5–100 da]

Avonturen van Piet Guit / Antoinette van Dijk ; [ill.] M.
Güthschmidt. — Amsterdam : Haust' Koninklijke Fabrieken. —
Ill. — Titel varieert: De avonturen van Piet Guit, zijn Klepper
en zijn Haust beschuit ; met ingekleefde prenten

EHC: 831810 [C5–312 f]

J.H. Halbertsma als lexicograaf : studies over het 'Lexicon
Frisicum' (1872) / Anne Dijkstra. — Leeuwarden : Fryske
Akademy, 2011. — 343 p. — Promotor A.M.F.J. Moerdijk; J.
Noordegraaf. — 978–90–6273–876–2

EHC: 830729 [C5–099 cb]

De doodenrit van Chispa Charlie. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 31 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;



66). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill' blind, or: Running
the death gauntlet

EHC: 831099:6

Convoluut

Dubbelleven. — Amsterdam : El Hizjra, 2004. — 88 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 2004: 1). — 90–5515–438–5

EHC: 831619 [C5–100 db]

Les sept dernières plaies / Georges Duhamel. — 8 ed. — Paris :
Mercure de France, 1928. — 295 p.

EHC: 831349 [C5–079 ea]

Met krantenknipsel.

Felix de Boeck / Albert Dusar. — Brussel : Uitgeverij
Libro-Sciences p.v.b.a., 1976. — Ill. — Titel varieert: Felix de
Boeck : een begenadigd kunstenaar

EHC: 830944 [C5–309 a]

Onvolledig p. 102 werd geknipt

Kurt Schwitters / John Elderfield. — London : Thames and
Hudson, 1985. — 424 p. — 0–500–27474–6

EHC: 830928 [C5–104 ab]

Verzameld werk : Villa des Roses . Een ontgoocheling . De
verlossing . Lijmen . Het been . Kaas . Tsjip . De
leeuwentemmer . Pensioen . Het tankschip . Het dwaallicht .
Verzen / Willem Elsschot. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 1977. — 800 p. — 90–214–1563–1

EHC: 831120 [C5–100 cb]

Winter in Amerika : roman / Rob van Essen. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 221 p. —
978–90–254–5092–2

EHC: 830808 [C5–079 eb]

Facetten van de abstracte kunst in Vlaanderen : J. Albert De
Roover, Jozef Peeters, Carlo De Roover, Michel Seuphor,
Antoon Marstboom, Anne Bonnet, Louis Van Lint, Jo Delahaut,
Luc Peire, Jan Dries, Guy Vandenbranden, Dan Van Severen,
Gilbert Decock, Marc Verstockt, Lucas Meersman /
Gemeentemuseum [Temse]. — Temse : Gemeentemuseum,
ASLK, BBL en KB, 1987. — Ill.

EHC: 831496

Smurfen en shahada / Memonita Faiq-Benseddik ; Morad
Abouzahra ; Louiza Loukili ; Khalid Boudou ; Laila
Benbrahim ; Gadisja el- Marcouchi ; Louaay Messari ; Fatima
Ezhar ; Aziza el Barakat ; Fikri Omarouali ; Meriem Gazzah ;
Sonea Lahri ; Ali Nino el- Makhtari ; Rabie Elouardiji ; Hamid
Meskine ; Benaisa Tahri ; Jamal Allouch ; Jamel Eddine
Elfarhaoui ; Adnan Houssein Ahmed ; Marwan Ali. —
Amsterdam : Uitgeverij El Hizjra, 1999. — 96 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 1999: 1). — 90–73697–11–5

EHC: 831628 [C5–100 da]

Het feest der schilderkunst / [ill.] Jan Poortenaar. — Naarden :
Uitgeverij In den Toren. — 48 p. : ill. — (Toren reeks ; 36- 37)

EHC: 831263 [C5–079 ea]

Femme fatale / Anja Feliers. — Tielt : Lannoo, 2017. — 323
p. — (Psychologe Kathleen Verlinden ; 7). —
978–94–014–4358–6

EHC: 830774 [C5–099 da]

Filip Tas, fotograaf : kunstenaars in Antwerpen, 1960–1970 /
[edit.] Hilde Serneels. — Antwerpen : Provinciebestuur,
1993. — 121 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciezaal
[Antwerpen]. 1993/04/30 - 1993/05/26

EHC: 562238 [C0–032 a]

EHC: 831519

Met krantenknipsels (één ingekleefd)

Flatlands / Tieten met Haar [Ghent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Bries, 2016. — Ill. — 978–94–6174–017–5

EHC: 830893 [C5–100 cb]

Madame Bovary : mœurs de provinces, suivie des :
Réquisitoire, plaidoirie et jugement du procès intenté à
l'auteur / Gustave Flaubert ; [edit.] Édouard Maynial. — Paris :
Librairie Garnier frères, 1947. — 505 p. — (Collection des
classiques Garnier ; 1947: 2)

EHC: 831327 [C5–079 ea]

Martin Luther - Thomas Münzer, of: De uitvinding van de
dubbele boekhouding / Dieter Forte ; [vert.] Dolf Verspoor. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1971. — 115 p. —
Oorspronkelijke titel: Martin Luther & Thomas Münzer, oder:
Die Einführung der Buchhaltung. — 90–295–1751–4

EHC: 831370 [C5–100 db]

Alexandra Exter / Andréi B. Nakov. — Paris : Galerie Jean
Chauvelin, 1972

EHC: 831649 [C5–100 cb]

Kapitein Steene / Frank Le Gall. — Charleroi : Dupuis,
1987. — 46 p. : ill. — (De avonturen van Theodoor Cleysters ;
1). — 90–314–1149–3

EHC: 831234:1

De Zonder-Zielen / Le Galli ; [ill.] Emmanuel Michalak ;
[medewerker] Fabrys. — De Panne : Uitgeverij Talent b.v.b.a.,
2004. — Ill. — (Akamoth ; 1) ; (Collectie Lava ; 11). —
978–90–5289–413–3

EHC: 831019:1

Wassende stad : gedichten / Lies van Gasse. — 2 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2018. — 109 p. —
978–90–284–2697–9

EHC: 830778 [C5–099 da]

Oviri : écrits d'un sauvage / Paul Gauguin ; Daniel Guérin. —
Paris : Gallimard, 1974. — 350 p. — (Folio essais ; 132). —
2–07–032533–4

EHC: 831406 [C5–077 ec]

De geheimzinnige amulet. — Amsterdam : Roman-boekhandel
voorheen A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het
wilde Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody
gen. Buffalo Bill ; 73). — Titel varieert: Het geheimzinnige



amulet ; oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's death charm, or:
The lady in velvet

EHC: 831099:13
Convoluut

De gemaskerde Huzaar. — Amsterdam : Roman-boekhandel
voorheen A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het
wilde Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody
gen. Buffalo Bill ; 65). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill
and the masked Hussar, or: Fighting the prairie pirates

EHC: 831099:5
Convoluut

Genesis / [bew.] Jean-Christophe Camus ; [bew.] Michel
Dufranne ; [ill.] Damir Zitko ; [medewerker] Vladimir Mario
Davidenko. — 's-Hertogenbosch : Silvester, 2010. — 2 v. :
ill. — (Het Oude Testament ; 1). — 978–90–5885–537–4 ;
978–90–5885–562–6

EHC: 831222:[1],1
1–2

Een leeg wit hoofd / Alex Gentjens. — Houwerzijl : Uitgeverij
Vliedorp, 2018. — 57 p. — 978–94–6048–053–9

EHC: 831618 [C2–907 d]

Ga nu en slacht / Piet Gerbrandy. — Woold-'t Harkel : De
Uitvreter, 2009

EHC: 831752

Met uitsterven bedreigd / Wouter Van Ghysegem. — Brugge :
Bonte, 2017. — 60 p. : ill. — (Tam Temmer ; 2)

EHC: 799572:2 [C0–526 b]

Les caves du Vatican : sotie / André Gide. — 107 ed. — Paris :
Gallimard, 1944. — 301 p.

EHC: 831303 [C5–079 eb]

Les nourritures terrestres . Les nouvelles nourritures / André
Gide. — Lausanne : L'Abbaye du livre, 1946. — 309 p. —
(Textes français ; 2)

EHC: 831282 [C5–079 ea]

De man van overmorgen / Marnix Gijsen. — 3 ed. —
's-Gravenhage : A.A.M. Stols, 1950. — 198 p.

EHC: 831128 [C5–100 cb]

Telemachus in het dorp : een verhaal zonder wind of wolken /
Marnix Gijsen. — 6 ed. — 's-Gravenhage : A.A.M. Stols,
1954. — 169 p.

EHC: 831129 [C5–100 db]

Oblomow : roman in vier delen / I.A. Gontsjarow ; [vert.] Wils
Huisman. — 4 ed. — Amsterdam : G.A. Van Oorschot,
1979. — 553 p. — (De Russische bibliotheek ; 1979: 1)

EHC: 831712

Astérix / Goscinny ; Uderzo ; Olivier Andrieu. — Paris : Les
éditions Albert René, 1999. — 96 p. : ill. — Titel varieert: Le
livre d'Astérix, le Gaulois. — 2–86497–141–0

EHC: 831305 [C5–120 aa]

Asterix en de Belgen / René Goscinny ; Albert Uderzo ;
[vert.] Stef Keizer. — Vanves : Uitgave Hachette, 2017. — 63 p.
: ill. — (De avonturen van Asterix de Galliër ; 24). —
978–2–01–400113–6

EHC: 706629:24

De goudmijn in Grand Canyon. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 31 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
69). — Titel varieert: De goudmijn in de Grand Canyon ;
oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's sweepstake, or: Hunting the
paradise gold mine

EHC: 831099:9

Convoluut

Précis de littérature française / Ch.-M. des Granges. — 14
ed. — Paris : Librairie A. Hatier, 1945. — 472 p.

EHC: 831312 [C5–079 eb]

Savoir accorder le participe passé : toutes les règles avec des
exercices et leurs corrigés / Maurice Grevisse. — 4 ed. —
Gembloux : Duculot, 1983. — 90 p. — 2–8011–0432–9

EHC: 831338 [C5–079 ea]

Afrikanoj kaj mi / Mirejo Groˆan. — Les Brenets : Eldonejo
MIR, 2009. — 32 p.

EHC: 831633

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]

Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

Uit de tijd vallen : een verhaal in stemmen / David Grossman ;
[vert.] Ruben Verhasselt. — Amsterdam : Cossee, 2012. — 143
p. — Oorspronkelijke titel: Nofeel mi-choets la-zeman. —
978–90–5936–363–2

EHC: 831758

Mistero de doloro : dramo en tri aktoj / Adrià Gual ;
[vert.] Frederiko Pujulà y Vallès. — Paris : Librairie Hachette et
Cie, 1909. — 90 p. : ill. — (Esperanto : kolekto de la Revuo ;
1909: 1)

EHC: 831205 [C5–100 db]

Het boek van Manuel / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim
Haazen. — 98 p. : ill.

EHC: 830734

Mijn rotonde : afslagen in mijn leven / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2017. — 2 v.

EHC: 830736 [C5–104 ab]

1–2



Ogen-blikken / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen,
2017. — Titel varieert: Ogen blikken : momenti, momenty,
moments,. . .

EHC: 830732 [C5–099 db]

Pose : 15 schilderwerken en gedichten / Wim Haazen ;
[ill.] Chris Wuyts. — Brasschaat : Wim Haazen. — Ill.

EHC: 830733 [C3–153 A / DS 326 B]

Vleugelvrij / Wim Haazen ; [pass. aut.] Katelijne Dierckx. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2017. — Ill.

EHC: 830735 [C5–119 aa]

Zaterdagen : intiem intern verwoorde klanken / Wim
Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen

EHC: 830731 [C5–099 db]

Grammaire pratique : une grammaire française pour
néerlandophones / St. d' Haene ; P. de Rammelaere. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard Educatieve Uitgeverij, 1987. — 168
p. — Met Exercices sur la Grammaire pratique. —
90–02–01805–3

EHC: 831585

Leerboek

Dallas Barre : immortalité à vendre / [ill.] Marvano ;
Haldeman ; [vert.] Yvan Delporte ; [vert.] Alain De
Ruyssche. — Bruxelles : Le Lombard, 2008. — 346 p. : ill. —
978–2–8036–2488–1

EHC: 831210

't Bezoek aan neef Judocus / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
92)

EHC: 830739 [C5–076 ec]

Brave harten / A. Hans. — Contich : Hans-Van der Meulen. —
29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 158)

EHC: 830746 [C5–076 ec]

De dochter van den visscher / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
411)

EHC: 830744 [C5–076 ec]

Een gestoorde nacht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 437)

EHC: 830745 [C5–076 ec]

Het gezin van den visscher / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 321)

EHC: 830741 [C5–076 ec]

't Grafje in de duinen / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
44)

EHC: 830738 [C5–076 ec]

In en uit de gevangenis / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
208)

EHC: 830743 [C5–076 ec]

De straf van 't Eekelare Hof / A. Hans. — 2 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 190)

EHC: 830742 [C5–076 ec]

Ouderlingenbezoek / Maarten 't Hart. — Maartensdijk : B for
Books, 2017. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2017: 14). —
978–90–8516–533–0

EHC: 831690

Le faucon de Mû / Dominique He. — Paris : Les humanoı̈des
associés, 1980-1981. — 2 v. : ill. — (Une aventure de Marc
Mathieu ; 1- 2) ; (Collection Eldorado ; 1980: 1 (=v. 1)) ;
(Collection Eldorado ; 1981: 1 (=v. 2)). — 2–7316–0080–2 ;
2–7316–0102–7

EHC: 824951:1–2 [C0–528 e]

1–2

De valk van Mu / Dominique He ; [vert.] Ernst Pommerel. —
Plaats van uitgave niet gekend : De Paul Rijperman Uitgaven,
1983. — 2 v. : ill. — (Een avontuur van Marc Meester ; 1-
2). — 90–6362–073-X ; 90–6362–140-X

EHC: 831710:1–2

1–2

Helden van de dag : werkers voor ons allen: een leesboek voor
onze opgroeiende jeugd van 12 jaar en daarboven op scholen
voor lager- en voortgezet onderwijs / [compil.] K. Brants ;
[edit.] J.H.G.H. van de Burgt ; Gilles van Hees ; W.G. van de
Hulst. — 2 ed. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1935. — 2 v. : ill.

EHC: 831300 [C5–079 ea]

2

Groteskaj dialogoj / Zora Heide ; [ill.] Dubravko Toplak. —
Stockholm : Författares Bokmaskin, 1985. — 72 p. : ill. —
Titel varieert: Groteskaj dialogoj : skeĉoj originale verkeitaj en
Esperanto. — 91–7238–514–5

EHC: 831601 [C5–100 db]

Kantoj de l'silento : poemaro / Zora Heide ; [ill.] Draško
Toplak ; [vert.] Lucija Borčić ; [vert.] Ivo Borovečki ;
[vert.] Emilija Lapenna ; [medewerker] Dubravko Toplak. —
Stockholm : Författares Bokmaskin, 1984. — 135 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Nisam te zaboravila, grade. —
91–7328–449–1

EHC: 831604 [C5–100 db]

Spuroj de l'doloro : poemaro / Zora Heide. — Stockholm :
Författares Bokmaskin, 1984. — 103 p. — 91–7328–450–5

EHC: 831603 [C5–100 db]

Hellogoodbye : een stuk zonder midden / Compagnie De
Koe. — Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. —
114 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 424). —
978–94–6076–424–0



EHC: 831247 [C5–076 f]

Brave new Maria / Kristien Hemmerechts ; [comp.] Bart Maris ;
[comp.] Sylvie De Pauw. — Plaats van uitgave niet gekend : El
Negocito Records, 2016. — 1 compact disc(s)

EHC: 831638

Zo ontstaat een avontuur van Kuifje / Hergé. — Doornik :
Casterman, 1978. — 23 p. : ill. — Titel varieert: Vijftig jaar
kapriolen aan de ketting : zo ontstaat een avontuur van
Kuifje. — 90–303–2541–0

EHC: 831791 [C5–120 AA]

Show in de Sahara / Eric Heuvel. — Zutphen : Uitgeverij
Boumaar, 2007. — 78 p. : ill. — (Bud Broadway ; 5). —
978–90–77777–30–5

EHC: 831094:5 [C3–917 c]

1 losse bijl.

De toorts van Caesar / Eric Heuvel. — Zutphen : Uitgeverij
Boumaar, 2007. — 78 p. : ill. — (Bud Broadway ; 6). —
978–90–77777–61–9

EHC: 831094:6

Poëzie met en door kleuters / Saskia Van Hoeylandt. —
Antwerpen : 1993. — 191 p. — Eindwerk: Stedelijk Instituut
voor Pedagogisch Hoger Onderwijs, Antwerpen, 3'de jaar
Kleuteronderwijs ; promotor An Van Egdom

EHC: 831175 [C5–120 aa]

Hommage à Hergé : du 31 août au 10 sept. à Stockel. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — Ill.

EHC: 831808

Kasimir & Karoline : Und die Liebe höret nimmer auf / Ödön
von Horváth ; [vert.] Paul Slangen. — Leiden : De
Veenfabriek/Uitgeverij International Theatre & Film Books,
2009. — 127 p. — Oorspronkelijke titel: Kasimir und
Karoline. — 978–90–6403–756–6

EHC: 831730

In den storm : realistische zedenschets uit het nachtleven van
Antwerpen / Theo Huet. — Antwerpen : Nieuwe Antwerpsche
Drukkerij, 1920. — 84 p.

EHC: 831580 [C5–100 db]

Haiku's / Paul Huys. — Drongen : Paul Huys, 2017. — 80 p.
EHC: 830990

Schrijvender-wijs : een derde notitieboek, 2013–2016 / Paul
Huys. — Drongen : Paul Huys, 2017. — 164 p. : ill. — (Losse
notities ; 3)

EHC: 780182:3

Hedda Gabler / Henrik Ibsen ; [vert.] Bart Meuleman. —
Antwerpen : Bebuquin/Toneelhuis, 2016. — 87 p. —
978–90–75175–57–8

EHC: 831769 [C5–080 eb]

Peer Gynt : ein dramatisches Gedicht / Henrik Ibsen ; [vert.] L.
Passarge. — 2 ed. — Leipzig : Druck und Verlag von Philipp
Reclam jun., 1887. — 154 p. — (Universal-Bibliothek ; 2309-
2310)

EHC: 831611

Rosmersholm : Schauspiel in vier Augzügen / Henrik Ibsen ;
[vert.] A. Zinck. — Leipzig : Druck und Verlag von Philipp
Reclam jun., 1880. — 91 p. — (Universal-Bibliothek ; 2280)

EHC: 831593 [C5–077 f]

Amerika eenhoog / Ilja Ilf ; Jevgeni Petrov ; [vert.] Paul
Janse. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2001. — 414 p. —
Oorspronkelijke titel: Odno-etazjnaja Amerika. —
90–284–1917–9

EHC: 831536 [C5–100 db]

De blauwe duivel : drie novellen / Ilja Ilf ; Jevgeni Petrov ;
[vert.] Frans Stapert. — Amsterdam : Uitgeverij M. Bondi,
1995. — 174 p. — Oorspronkelijke titel: Svetlaja licnost'. —
90–801544–3–1

EHC: 831533 [C5–100 db]

Het gouden kalf : roman in drie delen / Ilja Ilf ; Jevgeni Petrov ;
[vert.] Frans Stapert. — Amsterdam : Uitgeverij M.
Bondi/Galerie Onrust, 1994. — 342 p. — Oorspronkelijke titel:
Zolotoj telënok. — 90–801544–2–3

EHC: 831532 [C5–100 db]

De twaalf stoelen : roman in drie delen / Ilja Ilf ; Jevgeni
Petrov ; [vert.] Frans Stapert. — Amsterdam : M.
Bondi/Pegasus, 2004. — 279 p. — Oorspronkelijke titel:
Dvenadcat' stul'ev. — 90–801544–1–5

EHC: 831530 [C5–100 db]

Ils ont marché sur la lune : de la fiction à la réalité /
[edit.] Gérard Guegan ; [ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Tintin
: ils ont marché sur la lune: de la fiction à la réalité. —
2–203–00402–9

EHC: 831740 [C5–120 AA]

In gevecht met de goudgieren. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
68). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the gold ghouls,
or: Defying death at Elephant Rock

EHC: 831099:8

Convoluut

Coutures / Doina Ioanid ; [vert.] Jan H. Mysjkin. — Plaats van
uitgave niet gekend : L'Arbre à paroles, 2015. — 115 p. — (If :
collection ; 2015: 1). — Oorspronkelijke titel: Cusături. —
978–2–87406–607–8

EHC: 831024 [C5–079 ea]

La demoiselle de massepain / Doina Ioanid ; [vert.] Jan H.
Mysjkin. — St-Quentin-de-Caplong : Atelier de l'agneau,
2013. — 109 p. — (Transfert ; 2013: 1). — Oorspronkelijke
titel: Duduca de marţipan. — 978–2–930440–60–6



EHC: 831022 [C5–100 db]

Ritmen om de vrouwtjesegel te temmen / Doina Ioanid ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Utrecht : Uitgeverij De Contrabas,
2014. — 72 p. — Oorspronkelijke titel: Ritmuri de ı̂mblı̂nzit
aricioaica. — 978–90–79432–87–5

EHC: 831021 [C5–079 eb]

Het lijk in de boomgaard : een Brusselse satire / Geert van
Istendael. — Antwerpen : Houtekiet, 2017. — 220 p. —
978–90–8924–566–3 ; 978–90–8924–567–0

EHC: 830824 [C5–100 da]

Het uiteenvallen van het atoom / Georgi Ivanov ; [vert.] Petra
Couvée ; [vert.] Nony Verschoor. — Leiden : De Lantaarn & De
Slavische Stichting, 1989. — 31 p. — (De kleine Slavische
bibliotheek ; 3) ; (De Lantaarn ; 55). — 90–72509–09–9

EHC: 831524 [C5–080 eb]

Dossier : Mortimer contre Mortimer / E.P. Jacobs ;
François-Xavier Nève de Mévergnies. — Bruxelles : Les
éditions Blake et Mortimer, 1990. — 48 p. : ill. — Titel
varieert: Dossier : Mortimer contre Mortimer: Les trois
formules du professeur Sato, tome 2 ; titel varieert: Le dossier
‘Sato’, tome 2. — 2–87097–022–6

EHC: 831717 [C5–309 d]

Theo van Doesburg / H.L.C. Jaffé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Meulenhoff/Landshoff, 1983. — 152 p. —
90–290–8272–0

EHC: 830936 [C5–104 ab]

Toutastérix / Marc Jallon. — Paris : Ifrane éditions, 1994. — 69
p. : ill. — 2–84153–002–7

EHC: 831059 [C5–309 d]

Met 2 losse bijl.

Negroland : een autobiografie / Margo Jefferson ;
[vert.] Pauline Slot. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2017. — 250 p. : ill. — 978–90–295–0146–0

EHC: 830882 [C5–079 ea]

Moskou op sterk water / Venedikt Jerofejev ; [vert.] Mieke
Lindenburg. — 5 ed. — Amsterdam : Uitgeverij G.A. Van
Oorschot, 2010. — 147 p. — Oorspronkelijke titel:
Moskou-Petuski. — 978–90–282–4238–8

EHC: 831719

Ensucklopedia / Sam Johnson ; Chris Marcil ; Guy
Maxtone-Graham ; Kristofor Brown ; David Felton ; Glenn
Eichler ; Mike Judge. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Pocket Books, 1994. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1994: 1). — 0–671–52149–7

EHC: 831706

This book sucks / [pass. aut.] Mike Judge ; Sam Johnson ; Chris
Marcil. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Callaway/Boxtree, 1993. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1993: 1). — 0–7522–0943–4

EHC: 831704

Na lijden komt verblijden / Walter Jonckeere. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
359)

EHC: 830748 [C5–076 ec]

Kid. Een voorstelling over volwassenen voor kinderen en een
voorstelling voor kinderen over volwassenen / Judith de Joode ;
Benjamin Moen ; Sanne Vanderbruggen ; Lisa Verbelen. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 87 p. —
(De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 434). —
978–94–6076–434–9

EHC: 831256 [C5–076 f]

De wereld onleesbaar : gedichten / Jeroen van Kan. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2017. — 71 p. —
978–90–214–0213–0

EHC: 830867 [C5–100 db]

Kapitein Eagle, de rooverhoofman. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
62). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's run down, or: The
Red Hand regengade's death

EHC: 831099:2
Convoluut

Kassák Lajos, 1887–1967. — Budapest : Magyar Nemzeti
Galéria, 1987. — 283 p. : ill. — Tentoonstelling: Magyar
Nemzeti Galéria [Budapest]. 1987/00/00 - 1987/00/00

EHC: 831322 [C5–100 db]

Kinderzang en kinderspel : honderdvijfenveertig liedjes, canons
en spelen voor jongens en meisjes van 6–13 jaar /
[compil.] Dien Kes ; [compil.] Jop Pollmann ; [compil.] Piet
Tiggers. — 7 ed. — Haarlem : Uitgeverij De Toorts, 1958. — 3
v.

EHC: 830984 [C5–076 f]
1

Onder vele / Hester Knibbe. — Banholt : In de Bonnefant, 2018
EHC: 831640 [C3–908 b]

De lange oren van Midas : het begin van een schrijverschap /
Gerrit Komrij ; [edit.] Arie Pos. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 2017. — 286 p. — 978–90–234–6451–8

EHC: 830857 [C5–079 ea]

Koncerta kantaro / [edit.] P.C. Brederode ; [edit.] K. Veldkamp ;
[vert.] Jan Ziermans. — Groningen : P. Noordhoff, 1960. — 2 v.

EHC: 830912 [C5–119 aa]
1

Over de naaimachine / Mina Kruseman. — Amersfoort :
Falstaff & Fakir Private Press, 2018. — 15 p.

EHC: 831461 [C3–905 e / ds F4]

Kuifje's kleurboek. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1966. — Ill.

EHC: 831804
4



Schwitters, Arp / Gottfried Boehm ; Hubert Damisch ;
Götz-Lothar Darsow ; Isabelle Ewig ; Hartwig Fischer ; Sandra
Gianfreda ; Bruno Haas ; Isabel Schulz ; Gwendolen
Webster. — Basel : Kunstmuseum, 2004. — 261 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstmuseum [Basel]. 2004/05/01 -
2004/08/22. — 3–7204–0152–9

EHC: 830991 [C5–120 aa]

Grammaire: difficultés, usages: 4000 exemples / René
Lagane. — 2 ed. — Paris : Larousse, 1988. — 175 p. —
2–03–800012–3

EHC: 831742 [C5–080 eb]

Langage de dieux, langage des démons, langage des hommes
dans l'Antiquité / [edit.] Luciana Gabriela Soares Santoprete ;
[edit.] Philippe Hoffmann. — Turnhout : Brepols, 2017. — 421
p. — (Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 26). —
978–2–503–57897–2 ; 978–2–503–57898–9

EHC: 830998 [C5–100 bb]

De ontucht te Antwerpen / Lari. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De
Zon’, 1919. — 10 v. — (Lari's werk ; 18). — Titel varieert: Jef
Van Beelen, of: De ontucht te Antwerpen

EHC: 627053 [C3–156 e / ds 592 e]
1–10

Jef Van Beelen, of: De ontucht te Antwerpen / Lari. — 3 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij ‘De Zon’, 1921. — 10 v. — (Lari's
werk ; 18)

EHC: 831069

Alis in Onderland : een droomstuk / Guido Lauwaert. —
Antwerpen : Fantom, 2004. — 76 p.

EHC: 831745

Warme sneeuw : een komedie in 19 taferelen / Guido
Lauwaert. — Antwerpen : Fantom, 2000. — 89 p. —
90–5495–523–6

EHC: 831736

Western : gedichten / Delphine Lecompte. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2017. — 117 p. — 978–90–234–6313–9

EHC: 830873 [C5–100 ba]

Ga heen, zet een wachter / Harper Lee ; [vert.] Ko Kooman. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2015. — 268 p. — Oorspronkelijke
titel: Go set a watchman. — 978–90–234–9782–0

EHC: 831527 [C5–100 da]

Het leed van Hedda. — Amsterdam : El Hizjra, 2010. — 132
p. — (El Hizjra-Literatuurprijs ; 2010: 1). —
978–90–5515–996–3

EHC: 831624 [C5–100 db]

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — 3 ed. —
Amsterdam-O : Fed. van Arb.-Esperantisten in het Gebied van
de Nederlandsche Taal, 1933. — 207 p.

EHC: 830892 [C5–100 db]

Leonard Nolens handboek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen ; [medewerker] Maxime van Steen. —
Gent : PoëzieCentrum, 2018. — 210 p. — Titel varieert: Nolens
handboek. — 978–90–5655–337–1

EHC: 831689 [C5–101 bb]

De komeet van Carthago / Yann Lepennetier ; Yves Chaland. —
Zelhem : Titanic/Dendros BV, 1987. — 48 p. : ill. — (De
avonturen van Freddy Lombard ; 2) ; (Titanic strips ; 12). —
90–344–0201–0

EHC: 831173:2

L'amour du faux / Réal Lessard. — Paris : Hachette, 1988. —
404 p. : ill. — (Le livre de poche ; 6580). — Titel varieert:
L'amour du faux : la vérié sur l'affaire Legros. —
2–253–04854–2

EHC: 831389 [C5–077 f]

De verdwaalde radeizigers / [ill.] Ann De Bode ; Elle van
Lieshout ; Erik van Os. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2017. —
Ill. — vanaf 5 jaar. — 978–94–6291–259–5

EHC: 830785 [C5–099 db]

Hannibals tocht over de Alpen / Livius ; [vert.] W.P.
Theunissen. — 2 ed. — Houten : De Haan, 1987. — 134 p. —
(De Haan klassieken ; 1987: 1)

EHC: 831711

Missie Middelkerke / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van Loock ;
[medewerker] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2017. — 48
p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 286). —
978–94–6210–451–8

EHC: 564309:286

Le livre de la pitié et de la mort / Pierre Loti. — 104 ed. —
Paris : Calmann-Lévy, éditeurs, 1924. — 277 p.

EHC: 831304 [C5–079 eb]

Sur tranĉrando de ponard' / Nikolai Lozgaĉev ;
[edit.] Aleksander Korˆenkov. — Jekaterinburg : Sezonoj,
1998. — 24 p. : ill.

EHC: 831600

Yesh! / Patrick McDonnell. — Kansas City, Kan. : Andrews
McMeel Publishing, 1999. — 127 p. : ill. — (Mutts ; 4). —
0–8362–8286–8

EHC: 831088:4 [C5–100 cb]

Majmateno, en frua : kelkaj perloj el la mezepoka Nederlanda
poezio / [vert.] Wouter Pilger. — Amsterdam : Vulpo, 1968. —
16 p. : ill. — Titel varieert: En frua majmateno

EHC: 831394

Sans famille / Hector Malot ; [ill.] Lœwitz. — 2 ed. — Paris :
Ernest Flammarion, éditeur, 1933. — 2 v. : ill.

EHC: 831297 [C5–079 eb]

1–2



De toverberg / Thomas Mann ; [vert.] Hans Driessen. — 3
ed. — Utrecht : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2014. — 928 p. —
Oorspronkelijke titel: Der Zauberberg. — 978–90–295–8619–1

EHC: 831520 [C5–101 bb]

Het puin van Eden / Freek Mariën ; Carl Von Winckelmann. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 129 p. —
(De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 429). —
978–94–6076–429–5

EHC: 831249 [C5–076 f]

Le choix de Maria / Marvano ; Haldeman. — Bruxelles : Les
éditions Le Lombard, 2005. — 48 p. : ill. — (Dallas Barr ;
2). — 978–2–8036–2055–5

EHC: 831046:2

De melodie van poëzie / [compil.] Guido Lauwaert. — Gent :
Uitgeverij Herodotos, 2003. — 51 p.

EHC: 831743

Togolando fabelas : kolekto de fabeloj el Togolando / Edoé
Mensah ; Adjévi Adje ; Koami Daniel Kanlipou ; Koffi
Doumegnon ; Amivi Kodjovi ; Adjanouvi Mensah ;
[inl.] Raoul Kouamigan A. Hounnake ; [medewerker] Hans
Bakker. — Plaats van uitgave niet gekend : Fondaˆo Afriko de
UEA, 2003. — 54 p.

EHC: 831598

Mensen op de maan : van fictie tot werkelijkheid /
[ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Kuifje : mensen op de
maan: van fictie tot werkelijkheid

EHC: 831748 [C5–120 AA]

Colomba / Prosper Mérimée ; [bew.] M. Wauters. — 2 ed. —
Anvers : S.A. Standaard-Boekhandel. — 106 p. —
(Bibliothèque française ; [ 1])

EHC: 831463 [C5–080 ea]

Le bourgeois gentilhomme : comédie-ballet / Molière. — Paris :
Librairie Hachette. — 93 p. — (Classiques illustrés
Vaubourdolle ; 33)

EHC: 831469 [C5–077 ec]

La malsanulo pro imago : komedio en tri aktoj / Molière ;
[vert.] W. Velten. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1911. —
98 p. — (Internacia librotrezoro ; 5/ 6)

EHC: 831227 [C5–076 f]

David et Salomon / Claude Moliterni ; [ill.] Jean-Marie
Ruffieux ; [inl.] Poupard [Cardinal]. — Paris : Dargaud
Histoire, 1986. — 64 p. : ill. — (Dargaud histoire ; 1986: 1). —
2–205–02709–3

EHC: 831279

A mais bela història : a Biblia em banda desenhada / Attilio
Monge ; João Ziella ; [ill.] Luca de Luca. — 10 ed. — Lisboa :
Edições Paulistas, 1991. — 294 p. : ill. — 972–30–0202–7

EHC: 831727

Poemo de Utnoa / Abel Montagut ; [inl.] William Auld ;
[naw.] Probal Daŝgupto. — Vieno : Eldonejo ‘Pro Esperanto’,
1993. — 225 p. : ill. — (Serio originala literaturo ; 7). —
3–85182–007-X

EHC: 831597 [C5–101 bb]

Palmŝtrojmo : poeziaˆa protagonisto / Kristiano Morgenŝterno ;
[vert.] Rikardo Ŝulco. — Paderborn : Esperanto-Centro
Paderborn, 1983. — 181 p. — Oorspronkelijke titel:
Palmström. — 3–922570–36–4

EHC: 831244 [C5–079 eb]

Vorstenschool / Multatuli. — 10 ed. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1929. — 154
p. — (Nederlandsche bibliotheek ; 18)

EHC: 831314 [C5–076 ec]

La nekonatino : novelo / Reinhold Conrad Muschler ;
[vert.] Ludwig Goppel. — Limburg : Eldonejo de Limburger
Vereinsdruckerei GmbH, 1955. — 65 p. — (EP libro ; 1955:
1). — Oorspronkelijke titel: Die Unbekannte

EHC: 831283 [C5–079 ea]

Lui et elle / Paul de Musset. — Paris : Alphonse Lemerre,
éditeur, 1885. — 210 p. — (Œuvres de Paul de Musset ; 1885:
1)

EHC: 831072 [C5–076 f]

Vijf hoog in résidence Marly . Baden te Oostende / Charlotte
Mutsaers ; [ill.] James Ensor. — Oostende : Dienst Cultuur Stad
Oostende/Bibliotheek Kris Lambert, 2015. — Ill. — (iStoires :
korte verhalen die lang bijblijven ; 2015: 1). — Vouwblad. —
978–90–822743–4–9

EHC: 831582

Pred mojim otsima lechi cutane / Jan H. Mysjkin ;
[vert.] Radivoje Konstantinović. — Smederevo : Meridijani,
2008. — 75 p. — Oorspronkelijke titel: Voor mijn ogen ligt het
zwijgen. — 978–86–84201–64–7

EHC: 831018 [C5–079 ea]

Het origineel van Laura (Doodgaan is leuk) / Vladimir
Nabokov ; [edit.] Dmitri Nabokov ; [vert.] Rien Verhoef. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2009. — 277 p. —
Oorspronkelijke titel: The original of Laura (Dying is fun). —
978–90–234–4150–2

EHC: 831714

Een Russische schoonheid : verzamelde verhalen / Vladimir
Nabokov ; [vert.] Yolanda Bloemen ; [vert.] Anneke Brassinga ;
[vert.] Rien Verhoef ; [vert.] Peter Verstegen ; [vert.] Marja
Wiebes. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2003. — 2 v. —
Oorspronkelijke titel: The stories of Vladimir Nabokov. —
90–234–1173–0 ; 90–234–1310–5 ; 90–234–1331–8

EHC: 831792

1–2

Maria Stuart : tragedie in vijf bedrijven / Friedrich Schiller ;
[vert.] Barber van de Pol. — Amsterdam : International Theatre
& Film Bookshop, 1991. — 192 p. — (Toneelteksten ; 17). —
Oorspronkelijke titel: Maria Stuart. — 90–6403–253-X



EHC: 831729

De doolaards in Egypten / J.M. Neale ; [vert.] Guido
Gezelle. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen, 1905. — 182 p. —
(Guido Gezelle's prozawerken ; 12)

EHC: 831122 [C5–100 da]

Nederlands volkslied : liederen en canons / [compil.] Jop
Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — 5 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Toorts, 1949. — 335 p.

EHC: 830981 [C5–076 f]

Nederlands volkslied : liederen en canons: tekstuitgave /
[compil.] Jop Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — Heemstede :
Uitgeverij De Toorts, 1950. — 111 p.

EHC: 830982

La blinda birdo / István Nemere. — 2 ed. — Budapest :
Hungara Esperanto-Asocio, 1987. — 118 p. — 963–571–195–6

EHC: 830880 [C5–079 ea]

Sur kampo granita : orginala romano / István Nemere. —
Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1983. — 127 p. —
963–571–120–9

EHC: 831642

La turoj de l'ĉefurbo / Mauro Nervi. — Manĉestro : Esperantaj
Kajeroj, 1978. — 119 p. — (Esperantaj kajeroj ; 4). —
0–9505323–2–0

EHC: 831629 [C5–100 db]

La perdita vizaĝo / Josef Nesvadba ; [vert.] Adolf Staňura. —
Prago : Ĉeĥa Esperanto-Asocio, 1974. — 110 p.

EHC: 831290 [C5–079 ea]

Kun la defendantoj de Kon Ko / Ngujen Khai. — Hanojo :
Fremdlingva Eldonejo, 1967. — 115 p. — Titel varieert: Kun la
defendantoj de Konko

EHC: 831301 [C5–079 eb]

Legendoj / A. Niemojewski ; [vert.] Bronisław Kuhl ;
[inl.] Antoni Grabowski. — 2 ed. — Leipzig : Ferdinand Hirt &
Sohn, 1923. — 73 p. — (Internacia mondliteraturo : kolekto de
la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj literaturoj ; 2)

EHC: 831208 [C5–079 eb]

Alkroĉe al la vivo : poemaro / Nikolin' ; [vert.] Emile
Vandamme ; [ill.] Brigitte Lemaire ; [fotograaf] Jean-Claude
Guéry ; [fotograaf] Denis Tombal ; [fotograaf] Jacques
Tombal. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2013. — 28 p. : ill.

EHC: 831627

Adresboek van een dichter : Nolens veeltalig / Leonard Nolens ;
[compil.] Yves T'Sjoen. — Gent : PoëzieCentrum, 2018. — 41
p. — 978–90–5655–427–9

EHC: 831687

Senhalte al la celo! Facila legolibreto / Alois Norbert. —
Vieno : Esperanto-eldonejo ‘Tramondo’ Soc., 1946. — 51 p.

EHC: 831435

Riket met de kuif / Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. —
Amsterdam : Xander, 2017. — 160 p. — Oorspronkelijke titel:
Riquet à la houppe. — 978–94–016–0651–6

EHC: 830813 [C5–079 ea]

Oefenblok taal. — 19 ed. — Hoorn : Kinheim, 1982. —
90–6052–144–7

EHC: 831587

4

Old Huckleberry, de prairie-jager. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
71). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's spy shadower, or:
The hermit of Grand Canyon

EHC: 831099:11

Convoluut

La goule de Shadwell / M. Oleffe ; [ill.] O. Grenson. —
Bruxelles : Lefrancq, 1995. — 47 p. : ill. — (Garland Cross ;
6). — Samen met Extraits des carnets d'Andy White. —
2–87153–223–0

EHC: 825635:6

Le dossier Carnarvon / Michel Oleffe ; [ill.] Olivier Grenson ;
[medewerker] Béa Monnoyer. — Bruxelles : Claude Lefrancq,
1992. — 47 p. : ill. — (Garland Cross ; 2) ; (B.Dévasion ;
10). — 2–87153–085–8

EHC: 825635:2

Onze zelfstandigheid : onafhankelijk tijdschrift voor staat- en
letterkunde. — 's-Gravenhage : uitgever niet gekend

EHC: 830915

2:4,21(1918)

Op het geheimzinnige spoor. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige geoorloofde
uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ; 64). — Titel
varieert: Op een geheimzinnig spoor ; oorspronkelijke titel:
Buffalo Bill's mysterious trail, or: Tracking a hidden foe

EHC: 831099:4

Convoluut

Opening in vijf bedrijven : openingsprogramma / Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 74 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 1)

EHC: 831017

Het Oude Testament / [bew.] Jean-Christophe Camus ;
[bew.] Michel Dufranne ; [ill.] Damir Zitko ;
[medewerker] Vladimir Mario Davidenko. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2010. — Ill. — (De Bijbel ; [ 1])

EHC: 831222:[1]

1



Over de schadelijkheid van alcohol : monoloog in één bedrijf /
[compil.] Guido Lauwaert. — Gent : Uitgeverij Herodotos,
2016. — 54 p.

EHC: 831747

Het Overzicht : collection complète, 1921–1925 /
[inl.] Seuphor. — Anvers : Fonds Mercator, 1976. — Ill. —
Titel varieert: Het overzicht : half-maandeliks tijdschrift kunst,
letteren, mensheid

EHC: 831206 [C5–309 d]

Dorpsleven / Amos Oz ; [vert.] Hilde Pach. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2009. — 239 p. — Oorspronkelijke titel: Temoenot
mechajee hakfar. — 978–90–234–5016–0

EHC: 831723

'nen Extra : operette in drie bedrijven / Gustaaf Piron ;
[medewerker] Ch. Huybrechts ; Palatinat [Antwerpen]. —
Antwerpen : Drukkerij Jos Reynaert, 1917. — 13 p. : ill.

EHC: 831577

Kruisgetuigen / Giovanni Papini. — 's-Hertogenbosch :
Teulings' Uitgevers-Maatschappij. — 174 p. : ill.

EHC: 831286 [C5–079 ea]

La lastaj infanoj de Oldrovalo, aŭ: . . . Ĉu tiel aspektos nia
estonteco? Rakonto / Gudrun Pausewang ; [vert.] Joachim
Giessner ; [inl.] Adolf Burkhardt. — Paderborn :
Esperanto-Centro Paderborn, 1987. — 77 p. — Oorspronkelijke
titel: Die letzten Kinder von Schewenborn. — 3–922570–44–5

EHC: 831296 [C5–100 db]

Soie sauvage / Ariëlle Pauwels. — Brussels : Mecenart,
1994. — 101 p. — 2–87103–087–1

EHC: 831373 [C5–100 db]

Cyriel Buysse en het Westvlaams / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1973. — p.
24–32. — Overdruk uit Taal en tongval. - 25(1973)1–2

EHC: 831138

Omnibussen en woordverklaring / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1972. — p.
113–135. — Overdruk uit Taal en tongval. - 24(1972)3–4

EHC: 831137

De honderdjarige vriendschap (in duizend bedrijven) / Laurent
Peleman. — Plaats van uitgave niet gekend : Beefcake
Publishing, 2016. — 119 p. — 978–94–91144–44–8

EHC: 830802 [C5–079 eb]

D'Ardennen / Jeroen Perceval. — Antwerpen : Het Toneelhuis,
2005. — 83 p. — (Toneelhuisteksten ; 24). — Samen met
Kortstond : zelfbaat tucht ; samen met Jachtkamp. —
90–76734–27–5

EHC: 831368 [C5–079 ea]

Lange armen : gedichten over de politie / Ester Naomi
Perquin. — Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2018. — 25
p. — 978–90–282–8073–1

EHC: 830776 [C5–099 da]

Le temps d'un soupir / Anne Philipe. — Paris : Le Livre de
poche, 1991. — 159 p. — (Le livre de poche ; 2690). —
2–253–00921–0

EHC: 831375 [C5–077 f]

Riĉa kaj sen mono / E. Phillips Oppenheim ; [vert.] Fred E.
Wadham. — London : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1935. — 222 p.

EHC: 831442

Cours audio-visuel de français / J. Pianet ; H. Cluytens ; I.
Lefebvre ; L. Verlee. — Anvers : Editions De Sikkel,
1972-1975. — Ill. — Titel varieert: C.a.f. ; met Lexique et
aperçu grammatical; Dossiers pédagogiques; Info. —
90–260–2463–0 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2537–8 ;
90–260–2578–5 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2550–5 ;
90–260–2579–3 ; 90–260–2621–8

EHC: 737064 [C0–478 e]

Livre de l'élève 1–6; Lexique et aperçu grammatical [2]:2; Dossiers
pédagogiques [3]:1–6; Info [4]

Plato, schrijver : Liefde . Onzekerheid . Rechtvaardiging .
Verstarring / Plato ; [vert.] Gerard Koolschijn. — Amsterdam :
Uitgeverij Bert Bakker, 1987. — 286 p. — 90–351–0466–8 ;
90–351–0483–8

EHC: 831362 [C5–100 cb]

Tsjevengoer / Andrej Platonov ; [vert.] Lourens Reedijk. — 4
ed. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2010. — 411 p. — (De
twintigste eeuw ; 79). — Oorspronkelijke titel: Tsjevengoer. —
978–90–450–1733–4

EHC: 831749

Ariane Dreyfus, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2004. — 26 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2004: 1)

EHC: 831011

Constantin Abăluţă, Roemenië / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 20 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 2)

EHC: 831013

Durs Grünbein, Duitsland / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1999. — 23 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1999: 1)

EHC: 831007

Edouard Glissant, Martinique / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1999. — 32 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1999: 2)

EHC: 831008



Katalin Molnár, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2003. — 28 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2003: 1)

EHC: 831010

Maskerades : slotprogramma / Gerrit Komrij ; Matei Visniec ;
John Tranter ; Ingrid de Kok ; Erik Menkveld ; Constantin
Abăluţă ; Peer Wittenbols ; Sergej Timofejev ; Anne Vegter ;
Emad Fouad ; Tsead Bruinja ; Gintaras Grajauskas ; Tsusiata
Avia ; [vert.] Jan H. Mysjkin ; [vert.] Maarten Elzinga ;
[vert.] Robert Dorsman ; [vert.] Els Bakker ; [vert.] Liesbeth
Huijer ; [vert.] Kees Nijland ; [vert.] Jan Sleumer ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 40 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 4)

EHC: 831012

Matei Vişniec, Roemenië / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 26 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 3)

EHC: 831015

Nathalie Quintane, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1998. — 18 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1998: 1)

EHC: 831005

Vénus Khoury-Ghata, Libanon/Frankrijk / [vert.] Jan H.
Mysjkin. — Rotterdam : Poetry International, 2001. — 20 p. —
(Poetry International Festival, Rotterdam : [publicaties] ; 2001:
1)

EHC: 831009

Sub la neĝo : taglibro de juna loĝanto de la Jura / J.J. Porchat ;
[vert.] J. Borel. — Berlin S. : Esperanto Verlag Möller & Borel,
1908. — 144 p.

EHC: 831254 [C5–076 ec]

Drude : een boek der ontwakende lente opgedragen aan de
nieuwe jeugd / Gertrud Prellwitz ; [vert.] Dina van Buuren. —
Oberhof : Maien-Verlag, 1922. — 225 p.

EHC: 831409 [C5–079 ea]

Champollion et le secret des hiéroglyphes / [ill.] Gilbert
Bouchard ; Jean Prost. — Grenoble : Glénat, 2009. — 46 p. :
ill. — 978–2–7234–6333–1

EHC: 831083

Jip en Janneke 65 jaar / Marcel Raadgeep. — Delft : Marcel
Raadgeep, 2017. — 87 p. : ill.

EHC: 830726 [C5–099 db]

Teksten, 1982–2000 / Roger Rennenberg. — Antwerpen : Roger
Rennenberg, 2000-2018. — 4 v.

EHC: 626030 [C0–184 a]
1–4
Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur

EHC: 626031 [C0–277 d]

1–3

Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur

La lasta : rakonto / W. Reymont ; [vert.] K. Bein. — Paris :
Presa Esperantista Societo, 1910. — 17 p. : ill. — (Lingvo
internacia ; 1910: 1)

EHC: 831218

Hoort, hoort, Floris Jespers heeft een portret van Paul van
Ostaijen getekend . Wat, wat, jawel, Jespers Van Ostaijen
portret. — Antwerpen : Paul van Ostaijengenootschap/Walden
Art Stories, 2017. — Ill. — (Uitgaven van het Paul van
Ostaijengenootschap : nieuwe reeks ; 7). —
978–94–90889–11–1

EHC: 831702

Chantal au Katanga / Robert Rigot. — Paris : Hemma Chaix,
1957. — 32 p. : ill.

EHC: 831688

Poésies complètes / Rimbaud ; [inl.] Daniel Leuwers. — Plaats
van uitgave niet gekend : Le Livre de poche, 1992. — 285 p. —
(Le livre de poche ; 5924). — 2–253–03439–8

EHC: 831391 [C5–077 f]

Robin Hood : a rebellion is not a bed of roses / Joachim
Robbrecht. — Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek,
2018. — 88 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ;
430). — 978–94–6076–430–1

EHC: 831252 [C5–076 f]

Prikje is anders! / Myriam Roelandt ; [ill.] Veerle
Hildebrandt. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2017. —
Ill. — 978–94–6079–328–8

EHC: 831163 [C5–100 da]

Heldendeugd / Pjeroo Roobjee. — Antwerpen : Nioba, 1990. —
63 p.

EHC: 831783

De roos van Evergreen-rancho. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
75). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the black mask,
or: The raffle of death

EHC: 831099:15

Convoluut

Cyrano de Bergerac / Edmond Rostand ; [vert.] Gerrit
Kouwenaar. — Arnhem : Toneelgroep Theater, 1985. — 62 p.

EHC: 831797

Koning Arthur in de tijd van ridders en tovenaars / Jacques
Roubaud ; [vert.] Jan H. Mysjkin ; [ill.] Gerda Dendooven. —
Leuven : Uitgeverij Infodok, 1990. — 114 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Le roi Arthur au temps des chevaliers et
des enchanteurs ; doelpubliek: Vanaf 11 jaar. —
90–6565–337–6

EHC: 831040 [C5–100 db]



Autour de nous : le monde concret: méthode illustrée de langue
française / Ernest Rousseau. — Namur : Maison d'édition Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1950

EHC: 831430

Een wereld van woorden / Hans Royaards. — Antwerpen :
Nioba, 1990. — 126 p.

EHC: 831780

De vruchten van de passie / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medewerker] Luce Daniels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij IJzer, 1998. — 54 p. : ill. — (De auto's van
het avontuur ; 2). — 90–803287–2–3

EHC: 791689:2

De geheimzinnige miss Tucson / Béatrice Ruffié Lacas ;
[vert.] Thijs Delrue ; [ill.] Mehdi Dewalle. — Averbode :
Uitgeverij Averbode, 2018. — 54 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3378)

EHC: 831814

Kiel fidela hundo : komedio en du aktoj / Antonio Ruiz
Negre. — Valencio : Estro, 1993. — 93 p. — 84–88563–05–1

EHC: 831432 [C5–077 ec]

Uit het hart : schrijvers in twee culturen / Atta Issa al- Sady ;
Aziza el Barakat ; Samira Ahali ; Leyla Sbaı̈ti ; Meriem
Gazzah ; Abdarrahman Almajedi ; Ammar al- Horr ; Mouna
Benabderrahman ; Muhsin Alsaraji ; Jamal Allouch ; Kutaiba
al- Suweedi. — Breda : Uitgeverij De Geus, 1998. — 93 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 1998: 1). — Titel varieert: Uit het
hart : auteurs in twee culturen. — 90–5226–584–4

EHC: 831626 [C5–080 ea]

François le Champi / George Sand. — Paris : Nelson, éditeurs,
1928. — 279 p. — (Collection Nelson ; 1928: 2)

EHC: 831070 [C5–076 f]

Li!ncoln in de bardo / George Saunders ; [vert.] Harm
Damsma ; [vert.] Niek Miedema. — Amsterdam : De Geus,
2017. — 349 p. — Oorspronkelijke titel: Lincoln in the
bardo. — 978–90–445–3920–2

EHC: 830851 [C5–100 bb]

Mein Schlüsselloch : Esperanto = Mia ŝlosiltruo : Esperanto /
Josef Schiffer. — 4 ed. — Villingen-Schwenningen : Josef
Schiffer, 2001. — (Mia-Serie ; 2001: 1). — Titel varieert: Mia
ŝlosiltruo : Esperanto, la regula lingvo: la relo

EHC: 831609

Oskar Kokoschka / Fritz Schmalenbach. — Königstein im
Taunus : Karl Robert Langewiesche, Nachfolger / Hans Köster,
1967. — 80 p. : ill. — (Die blauen Bücher ; 1967: 4)

EHC: 830974 [C5–104 ab]

Henry Miller / Walter Schmiele. — Baarn : Wereldvenster,
1976. — 189 p. : ill. — 90–293–0904–0

EHC: 831379 [C5–079 ea]

Tachtig : roman / Jaap Scholten. — 8 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Olympus, 2017. — 265 p. — 978–90–467–0620–6

EHC: 830807 [C5–079 eb]

De koekoek werd beroemd. . . : dichters overstemd door de
Tachtigers / Rob van de Schoor. — Nijmegen : Rob van de
Schoor, 2018. — 351 p. — 978–94–92380–97–5

EHC: 830716 [C5–100 ba]

O.W. : groote spektakelrevue in drie bedrijven waarvan één
voorspel / J. Fatum ; Paul Robert ; [medewerker] J. Falck ;
Schouwburg Palatinat [Antwerpen]. — Antwerpen : Druk. Jos.
Reynaert, 1917. — 18 p. : ill.

EHC: 831576

De Jeltysjevs / Roman Sentsjin ; [vert.] Arie van der Ent. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Douane, 2015. —
339 p. — (De zwarte berk ; 2015: 2). — Oorspronkelijke titel:
Jeltysjevy. — 978–90–72247–85–8

EHC: 831721

Seuphor / [medewerker] Rik Sauwen ; [medewerker] Germain
Viatte ; [compil.] Herbert Henkels. — Antwerpen : Fonds
Mercator S.A., 1977. — 377 p. : ill. — 90–6153–084–9

EHC: 831207 [C5–309 d]

Het huis van verhalen / Marjanne Sevenant ; Patrick
Vanhoutteghem ; Lieven Deflandre ; Pieter Vaneyghen ; Anton
Burgdorffer ; Miezan Millecam ; Henry Hirundo ; Lut
Geeraert. — Gent : Nieuwpoorttheater, 2007. — 94 p. —
978–90–9022032–1

EHC: 831761 [C5–080 eb]

La gajaj edzinoj de Windsor : komedio en kvin aktoj / William
Shakspeare ; [vert.] Stephen A. Andrew ; [inl.] Mason
Stuttard. — Rickmansworth : The Esperanto Publishing Co.
Ltd., 1948. — 89 p. — Oorspronkelijke titel: The merry wives
of Windsor

EHC: 831241 [C5–079 eb]

Het vervoegde leven / Joost II Sickenga. — Amsterdam : De
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 63 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 436). — 978–94–6076–436–3

EHC: 831258 [C5–076 f]

Captain America : the classic years / Joe Simon ; Jack Kirby ;
[medewerker] Reed Crandall ; [medewerker] Bernie Klein ;
[medewerker] Al Avison ; [medewerker] Al Gabriel ;
[medewerker] Al Liederman ; [medewerker] Syd Shores ;
[medewerker] Alex Schomberg ; [medewerker] Ed Herron ;
[medewerker] Martin A. Burstein ; [medewerker] Howard
Ferguson ; [medewerker] William Clayton King. — New York,
N.Y. : Marvel Comics, 1999. — 2 v. : ill. — 0–87135–649-X ;
0–87135–647–3 ; 0–87135–648–1

EHC: 831686
1–2

Ano de l'ringludo / Dinko Ŝimunoviĉ ; [vert.] Fran Janjiĉ. —
Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 85 p. — (Internacia
mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj
literaturoj ; 19)



EHC: 831266 [C5–079 eb]

De vrouw in de duinen . De duizeling / Els Snick ; [ill.] Leon
Spilliaert. — Oostende : Dienst Cultuur Stad
Oostende/Bibliotheek Kris Lambert, 2017. — Ill. — (iStoires :
korte verhalen die lang bijblijven ; 2017: 1). — Vouwblad. —
978–90–822743–6–3

EHC: 831583

De dag van de opritsjnik / Vladimir Sorokin ; [vert.] Gretske de
Haan ; [vert.] Annelies de hertogh. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Douane, 2015. — 231 p. — (De zwarte
berk ; 2015: 1). — Oorspronkelijke titel: Den' opritsjnika. —
978–90–72247–84–1

EHC: 831720

Sprookjes pop-upboek. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend. — Ill.

EHC: 830965 [C5–312 f]

Medunarodni jezik esperanto : udžbenik, čitanka, rečnik /
Gvozden Sredič. — 2 ed. — Beograd : Savez železničara
esperantista Jugoslavije, 1967. — 229 p. : ill.

EHC: 831441 [C5–077 f]

Belgische Kunst heute / Jean Dypréau ; Paul De Vree. —
Bochum : Städtische Kunstgalerie, 1963. — Ill. — (Profile ;
2). — Tentoonstelling: Städtische Kunstgalerie [Bochum].
1963/04/21 - 1963/05/19

EHC: 831765

Vojaĝo tra Orienta Afriko / José Starck. — Spa : José Starck,
1983. — 16 p.

EHC: 830898

Vojaĝo tra Orienta Afriko / José Starck. — Spa : José Starck,
1985. — 16 p.

EHC: 830900

Lezen &cetera : gids voor de wereldliteratuur / Pieter Steinz. —
6 ed. — Amsterdam : Prometheus/NRC Handelsblad, 2006. —
449 p.

EHC: 831371 [C5–100 cb]

La insulo de voĉoj . La diableto en la botelo / Robert Louis
Stevenson ; [vert.] Cynthia C. Vincent ; [ill.] Gillian
Goodheir. — Glasgow : Eldonojo Kardo, 1982. — 66 p. : ill. —
0–905149–19-X

EHC: 831631 [C5–100 db]

Een stout stukje. — Amsterdam : Roman-boekhandel voorheen
A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het wilde
Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen.
Buffalo Bill ; 74). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's
desperate strategy, or: The mystery of the cliff

EHC: 831099:14

Convoluut

Dodendans / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1971. — 155 p.

EHC: 830772 [C3–924 f]

Witte omslag met letterdruk in zwart. Geı̈llustreerde met dansende
skeletten in zwart op witte-oranje-bruine achtergrond. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830773 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. )in zwart.

EHC: 551987 [C0–006 d]

Grijze heellinnen band. Geplastificeerd. Deel van de stofomslag
werd op het voorplat gekleefd en mee geplastificeerd.

Doodendans / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 171 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 5)

EHC: 830139 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830140 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830141 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830765 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830766 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830768 [C3–924 f]

Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830770 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. ; Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830771 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 247 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 6)

EHC: 830202 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830203 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830204 [C3–924 g]



Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830205 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830814 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830815 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830816 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelpagina en omslag: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Desclée De Brouwer, 1961. — 214 p.

EHC: 830819 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief in grijs en
groen.

EHC: 830820 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud.
Witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief in grijs
en groen.

EHC: C 201550 [M-263 e]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud.
Geplastificeerd. Witte stofomslag werd mee ingebonden.

De oogst / Stijn Streuvels. — Maldeghem : Victor De Lille,
1901. — 136 p. — (Duimpjesuitgave ; 27)

EHC: 830775 [C3–924 f]

Grijze omslag met letterdruk en uitgeversvignet (Al wat ik dragen
kan) in zwart. Titelpagina met letterdruk, uitgeversvignet (‘Al wat
ik dragen kan’) en ‘Kroniek April-Spt. 1901’ in zwart.

EHC: C 21895:27 [S3–970 f]

Grijze omslag met letterdruk en uitgeversvignet (Al wat ik dragen
kan) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 15 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1958. — 92 p.

EHC: 830779 [C3–924 f]

Bruine kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Tweede uitgever op titelpagina: Uitgeverij
Desclée De Brouwer, Brugge-Bussum

De oogst / Stijn Streuvels. — 15 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1958. — 92 p.

EHC: 830777 [C3–924 f]

Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud
en witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: C 179613 [M-166 f]

De oogst / Stijn Streuvels. — 16 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1962. — 92 p. — Copyright 1958

EHC: 830783 [C3–924 f]
Bruine kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Tweede uitgever op titelpagina: Uitgeverij
Desclée De Brouwer, Brugge-Breda

De oogst / Stijn Streuvels. — 16 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1962. — 92 p.

EHC: 830780 [C3–924 f]
Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: 830782 [C3–924 f]
Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud
en witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: C 216591 [M-354 e]
Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud.
Geplastificeerd. De witte stofomslag werd mee ingebonden.

De oogst / Stijn Streuvels. — 17 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1964. — 92 p.

EHC: 830784 [C3–924 f]
Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: 830786 [C3–924 f]
Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 549556 [S4–228 b]
Blauwe linnen band. Delen van de stofomslag werden op de platten
en de rug gekleefd.

De oogst / Stijn Streuvels. — 18 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1965. — 92 p.

EHC: 830790 [C3–924 f]
Oranje kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit. Tweede uitgever op de titelpagina: Desclée De
Brouwer, Brugge.

De oogst / Stijn Streuvels. — 19 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1965. — 92 p.

EHC: 830791 [C3–924 f]
Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

De oogst / Stijn Streuvels. — 20 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1966. — 92 p. — Copyright 1965

EHC: 830792
Oranje kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.

De oogst / Stijn Streuvels. — 21 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1966. — 92 p.

EHC: 830793
Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren). Tweede uitgever op de titelpagina: Haum, Kaapstad.

De oogst / Stijn Streuvels. — 23 ed. — Amsterdam : L.J. Veen
N.V., 1967. — 92 p.

EHC: 830795 [C3–924 f]
Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.



De oogst / Stijn Streuvels ; [edit.] Aug. Keersmaekers. — 22
ed. — Plaats van uitgave niet gekend : Desclée De Brouwer,
1967. — 71 p. — (Kleine cultuur-bibliotheek ; 1966: 2). — Met
Hulpboekje ; Copyright 1966

EHC: 830794 [C3–924 f]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met blauwe letterdruk en grijs vlak met belijning in
zwart. Een apart hulpboekje is toegevoegd.

De oogst / Stijn Streuvels. — 24 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1970. — 94 p.

EHC: 830800 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel.

EHC: 830801 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.

De oogst / Stijn Streuvels. — 24 ed. — Wageningen : L.J.
Veen's Uitgeversmaatschappij N.V., 1972. — 92 p. —
90–204–0154–8

EHC: 830803 [C3–924 f]

Groene kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Titelpagina met zwarte letterdruk en
uitgeversvignet (LjV) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 26 ed. — Wageningen : L.J. Veen,
1973. — 92 p. — 90–204–0154–8

EHC: 830804 [C3–924 f]

Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.

De oogst / Stijn Streuvels. — 27 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1973. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830805 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 27 ed. — Wageningen : L.J. Veen,
1974. — 94 p. — 90–204–0154–8

EHC: 830806

Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit. Titelpagina met letterdruk en uitgerversvignet (LjV)
in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 28 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1977. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830809 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 29 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1979. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830810

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 29 ed. — Brugge : Orbis en
Orion, 1982. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830811 [C3–927 f]

Oranje omslag met letterdruk in groen en geel en silhouet van
Streuvels waarin foto van korenbindsters. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 30 ed. — Antwerpen : Manteau,
1988. — 111 p. — (Grote Marnixpocket ; 336). —
90–223–1095–7

EHC: 830812 [C3–924 f]

Witte omslag met letterdruk in rood, groen en zwart en polychroom
landschap (Korenschoven en stervende Rik op het voorplan).

Zomerland / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 173 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 1)

EHC: 830108 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830110 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830112 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 830114 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830116 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830120 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830757 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Stofomslag met rode rand, zwarte letterdruk en zwarte/wit portret
van Stijn Streuvels door D.J. D'Orbaix

EHC: 830758 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op het
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 672192 [C0–315 g]

Bruine omslag met zwarte belettering. Overbonden met bruine
halflinnen band. Gulden titelgegevens en eigenaarsvignet op de rug.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 227 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 4)

EHC: 830127 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830128 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830134 [C3–924 g]



Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830135 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830759 [C3–924 f]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830761 [C3–924 f]
Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830762 [C3–924 f]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Tweede uitgever op omslag en op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830763 [C3–924 f]
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

Insulo de feliĉuloj / August Strindberg ; [vert.] Oskar Frode. —
Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 68 p. — (Internacia
mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj
literaturoj ; 17)

EHC: 831262 [C5–079 eb]

Sveda antologio / [edit.] Sam Jansson. — Stockholm : Eldona
Societo Esperanto, 1934

EHC: 831214
1
2 v. in 1 band(en)

Eeuwige jeugd : komedie in drie bedrijven / Italo Svevo ;
[vert.] Jaap Dieleman. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2017. — 247 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 403). — Oorspronkelijke titel: La
rigenerazione. — 978–94–6076–403–5

EHC: 831243 [C5–076 f]

Taalpunt Nederlands : wilt u Nederlands leren? = Voulez-vous
apprendre le néerlandais? = Möchten Sie Niederländisch
lernen? = Want to learn Dutch? = Desea usted aprender el
neerlandés? = Hotite Vyučit niderlandskij jazyk? — 4 ed. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2017. — 15 p. : ill. —
D/2017/0306/94

EHC: 831548

Historiën / Tacitus ; [vert.] J.W. Meijer. — 3 ed. — Baarn :
Ambo, 1991. — 420 p. — (Ambo-klassiek ; 1991: 7). —
90–263–1074–9

EHC: 831361 [C5–100 cb]

Het geheim van de salamander / Jacques Tardi. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1981. — 48 p. : ill. — (De
fantastische avonturen van Isabelle Avondrood ; 5). —
90–303–5614–6

EHC: 706626:5

Theo van Doesburg: schilder en architect. — Rotterdam :
Museum Boymans-van Beuningen, 1988. — Tentoonstelling:
Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1988/12/18 -
1989/02/19

EHC: 830930 [C5–104 ab]

Amour d'automne : roman / André Theuriet. — Paris : Ernest
Flammarion, éditeur. — 70 p. — (Select-collection ; 254)

EHC: 831426

Le refuge : roman / André Theuriet. — Paris : Ernest
Flammarion, éditeur. — 70 p. — (Select-collection ; 271)

EHC: 831425

L'évangile par un socialiste : Picard et son soi-disant
groupement méthodique du sermon sur la montagne / A.
Thiéry. — Bruxelles : Société belge de librairie, 1896. — 35
p. — Overdruk uit Revue générale. - août(1896)

EHC: 831556

Moordfilm / Felix Thijssen ; Bill van Roosmalen. — Soest :
Uitgeverij Boekscout, 2018. — 240 p. — 978–94–022–4364–2

EHC: 831813

Das Leben Jesu / Pierre Thivollier ; [ill.] Noël Gloesener. — 4
ed. — Uhldingen : Stephanus Edition, 1994. — 127 p. : ill. —
2–9228187–8

EHC: 831259

Het land van de vredige morgen / M. Tillieux. — Charleroi :
Dupuis, 1986. — 41 p. : ill. — (De avonturen van Felix ; 6). —
90–314–1081–0

EHC: 831179:6

Begijnhofsproken / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — 5
ed. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur, 1925. — 206 p.

EHC: 831109 [C5–079 eb]

De pastoor uit den bloeyenden wijngaerdt / Felix
Timmermans. — 7 ed. — Amsterdam : P.N. Van Kampen &
Zoon. — 187 p. : ill. — (Holland-bibliotheek ; [ 5])

EHC: 831131 [C5–079 eb]

La harpe de Saint François / Félix Timmermans ; [vert.] Camille
Melloy. — Paris : Editions franciscaines, 1947. — 291 p.

EHC: 831114

Ins Land der Apfelsinen : Italienisches Reisebuch / Felix
Timmermans ; [vert.] Karl Jacobs. — 4 ed. — Düsseldorf :
Verlag L. Schwann, 1951. — 199 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Naar waar de appelsienen groeien

EHC: 831132 [C5–079 eb]

Karel en Elegast . De vier heemskinderen / Felix
Timmermans. — 2 ed. — Leuven : Davidsfonds, 1994. — 201
p. — (Davidsfonds ; 712). — 90–6152–795–3

EHC: 831113 [C5–100 da]



Pallieter / Felix Timmermans ; [vert.] Bob Claessens. —
Bruxelles : Editions du Houblon. — 315 p.

EHC: 831111 [C5–076 f]

Pallieter / Felix Timmermans. — Brussel : Het Laatste
Nieuws/Paperview, 2003. — 190 p. — (Bibliotheek Het Laatste
Nieuws ; 15)

EHC: 831115 [C5–100 db]

La prière dans la tradition platonicienne, de Platon à Proclus /
Andrei Timotin. — Turnhout : Brepols, 2017. — 294 p. —
(Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 22). —
978–2–503–57482–0 ; 978–2–503–57483–7

EHC: 831006 [C5–100 ca]

Tintin revient! Le petit ‘vingtième’, 40 couvertures,
1933–1936. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — Supplement au ‘Vingtième siècle’

EHC: 831798

Toet-Mo-Sefen / [ill.] Erik ; [scen.] Ivan. — Antwerpen :
Uitgeverij ‘De Vlijt’ N.V., 1967. — Ill. — (De avonturen van
Jim Lont, geheimagent 0,02 ; 3)

EHC: 825795:3

Anna Karenina / Leo Tolstoı̈ ; [vert.] Halbo C. Kool. —
Amsterdam : Bigot en Van Rossum N.V. — 631 p.

EHC: 831293 [C5–079 eb]

Princo Serebrjanij : historia romano / A. Tolstoj ; [vert.] M.
Ŝidlovskaja. — Moskvo : Librejo ‘Esperanto’, 1912. — 283
p. — (Literatura aldono de gazeto ‘La ondo de Esperanto’ ;
1912: 1)

EHC: 831209 [C5–100 da]

Aelita, aŭ: La Marso formortanta: romano / Alekseo Tolstoj ;
[vert.] E. Pill ; [ill.] Geo Schmidt. — Horrem bei Köln :
Heroldo de Esperanto, 1928. — 199 p. : ill.

EHC: 831271 [C5–079 ea]

Party time . De nieuwe wereldorde . Bergtaal / Harold Pinter ;
[vert.] Janine Brogt. — Amsterdam : International Theatre &
Film Books, 1992. — 63 p. — (Tekstboekjes Toneelgroep
Amsterdam ; 22). — 90–6403–305–6

EHC: 831358 [C5–076 ec]

Tony Herbert : verzameling = Tony Herbert : collection = Tony
Herbert : Sammlung / Langui ; Casino Kursaal
[Blankenberge]. — Blankenberge : Casino Kursaal, 1963. — Ill.

EHC: 831755

Alleen maar papier : essays over Ierland en levensbeschouwing,
autobiografische stukken / Marten Toonder ; [edit.] Klaas
Drieberger. — Amstelveen : Uitgeverij Klaas Driebergen,
2018. — 263 p. : ill. — (Het complete proza ; 3). —
978–90–826855–2–7

EHC: 823298:3

Ambroise et Gino dans mystère à Milab / [ill.] Dino Attanasio ;
Triberti. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — In schrift gekleefd

EHC: 831716

Ter kennismaking Karl Valentin / [edit.] Pieter Cramer. — Den
Haag : Horus, 1982. — 104 p. — 90–70247–19–4

EHC: 831773 [C5–080 eb]

De onderkoning . De zwervers / [ill.] Karel Verschuere ; Willy
Vandersteen. — Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1988. —
Ill. — (De avonturen van Rudi ; 3- 4). — 90–6371–144–1

EHC: 825515:3–4

Herman Teirlinck / Fernand Vanhemelryck ; Urbaan de Becker ;
Hugo Bousset ; Jaak van Schoor ; [fotograaf] Marcel vander
Elst. — Plaats van uitgave niet gekend : v.z.w. Zenne en Zoniën
Opbouwwerk, 1979. — 217 p. : ill.

EHC: 831121 [C5–079 ea]

La triumfo de Esperanto, internacia helplingvo kreita en 1887
de doktoro Ludoviko Zamenhof el Bialistok'o (Varsovio) :
gramatiko praktika / Leonco Varendonck. — Ledeberg :
Boekhandel en Drukkerij ‘De Dageraad’, 1920. — 54 p.

EHC: 830879 [C5–079 eb]

Gidsland / Nathan Vecht. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2017. — 75 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 421). — 978–94–6076–421–9

EHC: 831245 [C5–076 f]

Vierspan : over biografieën en het schrijven ervan / Jan van der
Vegt. — Baarn : Uitgeverij Prominent, 2017. — 313 p. —
978–94–92395–19–1

EHC: 830846 [C5–100 db]

Niemand wacht op je / Lot Vekemans. — Amsterdam : De
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 65 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 423). — 978–94–6076–423–3

EHC: 831246 [C5–076 f]

Prisma liederenboek / Marie Veldhuyzen. — Utrecht : Het
Spectrum, 1961. — 203 p.

EHC: 830992 [C5–076 f]

Ik leef in taal en tijd : herfst- en nieuwjaarsgedichten / Luc
Verbeke. — Roeselare : Dirk Verbeke, 2004. — 39 p.

EHC: 830750 [C5–076 ec]

Nieuw en oud : gedichten / Luc Verbeke. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 29 p.

EHC: 830751

Van morgenlicht tot avondzon : nieuwe gedichten, 2005 / Luc
Verbeke. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2005. — 30 p.

EHC: 830749



Verzen / [compil.] J. Aleida Nijland. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1908

EHC: 831599 [C5–077 f]

1

De vigilanten van Yellow-dust-Valley. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
61). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's still hunt, or:
Fighting the robber of the ranges

EHC: 831099:1

Convoluut

Viva la musica : een bundel liederen in Nederlands, Frans,
Engels, Duits en Latijn voor de middelbare scholen, voor
zanggroepen en voor het gezin / [compil.] Wm. Geursen ;
[compil.] G. Vellekoop. — Heemstede : Uitgeverij De Toorts,
1949. — 96 p.

EHC: 830994 [C5–079 ea]

De vloek van de dertig zilverlingen / [scen.] Jean Van Hamme ;
[ill.] René Sterne ; [ill.] Chantal De Spiegeleer ; [ill.] Antoine
Aubin ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Laurence
Croix ; [medewerker] Etienne Schréder. — Brussel : Uitgeverij
Blake en Mortimer, 2009-2010. — 2 v. : ill. — (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 19 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake
en Mortimer ; 20 (=v. 2)). — 978–90–6737–049–3 ;
978–90–6737–051–6

EHC: 594893:19–20 [C0–524 D]

1–2

EHC: 831308 [C3–917 c]

1

met losse, genummerde ex-libris

Een Weense romance / David Vogel ; [vert.] Kees Meiling. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2014. — 335
p. — Oorspronkelijke titel: Roman Viena-ie. —
978–90–253–0351–8

EHC: 831722

Noord : roman / Sien Volders. — Amsterdam : Hollands Diep,
2017. — 236 p. — 978–90–488–3828–8 ; 978–90–488–3829–5

EHC: 830823 [C5–100 da]

Adam in ballingschap : opera in vier bedrijven / Joost van den
Vondel ; [medewerker] Rob Zuidam. — Amsterdam : De
Nederlandse Opera, 2009. — 88 p. : ill. — 978–90–5082–193–3

EHC: 831759

Polemos / Geert Voskamp ; Lambertus Lambregts. — Dieren :
Instituut Houtappel, 1983. — 68 p. — 90–6403–050–2

EHC: 831789

KI / Karin Vrielink ; [ill.] Jeroen Van Zwol. — Averbode :
Uitgeverij Averbode, 2018. — 55 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3377)

EHC: 831169 [C5–076 ec]

Vrijpostige brieven in een dwaze tijd. — Amsterdam : El Hizjra,
2005. — 78 p. — (El Hizjra-Literatuurprijs ; 2005: 1). —
90–5515–564–0

EHC: 831615 [C5–100 db]

De ster van Bethlehem : een kerstspel / M. Nijhoff. —
's-Gravenhage : D.A. Daamen's Uitgeversmaatschappij N.V.,
1950. — 35 p.

EHC: 831754

Het Esperanto A-examen : leer- en herhalingsboekje voor
vervolgcursussen en studieclubjes / M. de Waard. — Zutphen :
W.J. Thieme & Cie, 1936. — 81 p.

EHC: 831439

Lohengrin : opéra en trois actes / Richard Wagner ;
[vert.] Charles Nuitter. — Paris : E. Dentu, éditeur; Libraire de
la Société des auteurs et compositeurs dramatiques et de la
Société des gens de lettres, 1870. — 60 p. — (Bibliothèque
spéciale de la société des auteurs et compositeurs dramatiques ;
1870: 1)

EHC: 831477 [C5–080 ea]

De dood in het dorp / Gerard Walschap. — 2 ed. — Antwerpen :
N.V. De Nederlandsche Boekhandel, 1942. — 113 p.

EHC: 831606 [C5–080 eb]

Nachtwandeling / Robbert Welagen. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 2017. — 237 p. — 978–90–388–0252–7

EHC: 830829 [C5–079 ea]

La dormanto vekiĝas : romano / H.G. Wells ; [vert.] A. Frank
Milward. — London : The Esperanto Publishing Company, Ltd.,
1929. — 210 p. — Oorspronkelijke titel: The sleeper awakes

EHC: 831240 [C5–079 eb]

Genoeg over mij : gedichten / Bart van Welzenis. — Gent :
Beefcake Publishing, 2017. — 42 p. — 978–94–91144–57–8

EHC: 830877 [C5–079 eb]

Jules Vits : Kruisweg . Gedichten / Anton van Wilderode. —
Melle : Gemeentelijke Culturele Raad, 1985. — 76 p. : ill. —
Titel varieert: Jvits

EHC: 831181 [C5–309 d]

La superba : een ode aan de verbeelding / Jibbe Willems ;
[pass. aut.] Ilja Leonard Pfeijffer. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 146 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 431). — 978–94–6076–431–8

EHC: 831253 [C5–076 f]

Brieven aan De lantaarn / August Willemsen ; [edit.] Jan Paul
Hinrichs. — Leiden : Fragment, 2018. — 44 p.

EHC: 831644 [C3–908 e]

Esperanto in der Tasche : ein Sprachführer für alle
Gelegenheiten des täglischen Lebens / Wilhelm Wingen ; Hans
Wingen. — Limburg/Lahn : Verlag der Limburger
Vereinsdruckerei GmbH, 1950. — 48 p.

EHC: 830910 [C3–157 A / DS 482 D]



Wir lernen Esperanto : für Lehrgänge und zum
Selbstunterricht / Wilhelm Wingen ; Hans Wingen ; [naw.] Josef
Dörr. — 9 ed. — Saarbrücken : Saarländischer Esperanto-Bund
e.V., 1990. — 72 p. — 9. reprographischer Nachdruck der 8.
Auflage Limburg/Lahn 1973

EHC: 831613 [C5–100 db]

Brieven / Ludwig Wittgenstein ; [edit.] Joachim Leilich ;
[vert.] Hans Driessen. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2000. — 254 p. — 90–284–1852–0

EHC: 831380 [C5–100 da]

De herder-oorlogsdichter Hedd Wyn (Ellis H. Evans,
1887–1917) / [edit.] Gruffudd Antur ; [vert.] Lieven
Dehandschutter ; [fotograaf] Keith O'Brien. — Llanrwst :
Gwasg Carreg Gwalch, 2017. — 96 p. : ill. —
978–1–84527–596–9

EHC: 831653

Ik waarschuw de politie / Irvin D. Yalom ; Robert L. Berger ;
[vert.] Frans van Delft. — Amsterdam : Uitgeverij Balans,
2010. — 39 p. — Oorspronkelijke titel: I'm calling the
police. — 978–94–6003–216–5

EHC: 831782 [C5–080 eb]

Yellow-Bird, de halfbloed-indiaansche. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
63). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's red trail, or: A race
for ransom

EHC: 831099:3

Convoluut

Fundamenta krestomatio de la lingvo Esperanto / L.L.
Zamenhof. — 11 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1927. — 463 p. — (Esperanto verkaro ; 1927: 1)

EHC: 831440

De zanger Bindier. — Amsterdam : El Hizjra, 2003. — 56 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 2003: 1). — 90–5515–382–6

EHC: 831623 [C5–100 db]

Zangzaad voor kampeerders : een bundel liedjes /
[compil.] Boy Wolsey ; [compil.] Jan Waldorp ; [ill.] Wim van
Vliet. — 12 ed. — Baarn : Hollandia. — 2 v. : ill.

EHC: 830996 [C5–076 f]

1

Zangzaad voor kampeerders : een bundel liedjes / [compil.] Jan
Waldorp ; [ill.] Wim van Vliet. — 8 ed. — Baarn :
Hollandia. — 2 v. : ill.

EHC: 830997 [C5–076 f]

2

Zenuwslopend spooktaculair. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Stripuitgeverij, 2002. — 139 p. : ill. — (De
boomhut van Bart Simpson ; 2). — 90–6334–598–4

EHC: 831087:2

L'invulnérable / Zep ; [ill.] Tebo. — Grenoble : Glénat, 2006. —
Ill. — (Captain Biceps ; 3) ; (Tchô! La collec. . . ; 2006: 1). —
2–7234–5488–6

EHC: 831084:3

Jeugdjuweel : Reintje de Vos / P. van Zevenbergen ; [ill.] P.
Broos. — Driehuis-Velsen : Missiehuis Tilburg. — losbladig :
ill.

EHC: 831537 [C3–130 A / DS 101 A]

Xerocopie

Zingen dat willen wij / [compil.] Carla Kohnstamm ;
Arbeiders-Jeugd-Centrale [Amsterdam]. — Amsterdam : N.V.
De Arbeiderspers, 1951

EHC: 830999 [C5–076 f]

Tekstuitgave

Stemmen onder water : gedichten en verhalen van Marokkaanse
en Arabische Nederlanders / Mohammed Achefai ; Toama al-
Modhiji ; Ahmed Belhadj ; Abdelkader Bennali ; Houssein
Bennani ; Mohamed Daoudi ; Salah-Eddine Driouchi ; Jehan
Edriouch ; Sami el- Amiri ; Nabila el- Kabdani ; Naı̈ma el-
Kahali ; Abdelhakim el Oualkadi ; Leila Guisouma ; Salah
Hithani ; Jamal Khamis ; Khadija Labib ; Abdelmutalib
Mouktadibillah ; Leyla S. ; Nourdin Salhi ; Hicham Saydali ;
Nadia Soussi ; Moustafa Stitou ; Malika Taouss ; Faiza Tawila ;
Abdelmutalib Tiheouma ; Hanif Youssef ; Ridouan Zaidi ;
Moustafa Zerqti. — Amsterdam : El Hizjra, Centrum voor
Arabische Kunst en Cultuur, 1995. — 111 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 1995: 1). — 90–73697–04–2

EHC: 831630 [C5–100 da]

Zingende stemmen / C.S. Adama van Scheltema. — 4 ed. —
Rotterdam : W.L. & J. Brusse's Uitgevers-Maatschappij,
1926. — 63 p.

EHC: 831408 [C5–079 ea]

Benjamine : roman / Jean Aicard. — Paris : Ernest Flammarion,
éditeur. — 91 p. — (Select-collection ; 20)

EHC: 831427

Alfred J. Kwak / [pass. aut.] Herman van Veen. — Bussum :
Panini, 1987. — Ill.

EHC: 831082

Weg van Damascus : gedichten / Ghayath Almadhoun ;
[vert.] Djûke Poppinga ; [naw.] Joost Bars. — Amsterdam :
Uitgeverij Jurgen Maas, 2014. — 62 p. — 978–94–91921–06–3

EHC: 830833 [C5–100 bb]

Geluid van de werkelijkheid : een experimentele cantate /
[comp.] Henk Badings ; Hans Andreus ; Remco Campert ; Jan
G. Elburg ; Gerrit Kouwenaar ; Hans Lodeizen ; Lucebert ;
Sybren Polet ; Koos Schuur ; Simon Vinkenoog. —
Amsterdam : Stichting Cultuur-Fonds Buma, 1958. — Ill.

EHC: 831794



Calligrammes : poèmes de la paix et de la guerre (1913–1916) /
Guillaume Apollinaire ; [inl.] Michel Butor. — Paris :
Gallimard, 1992. — 188 p. — (Collection poésie ; 4). —
2–07–030008–0

EHC: 831421 [C5–077 ec]

Le poète assassiné / Guillaume Apollinaire ; [edit.] Michel
Décaudin. — Paris : Gallimard, 1991. — 310 p. — (Collection
poésie ; 127). — 2–07–032179–7

EHC: 831420 [C5–077 ec]

Met Jacob van Wesenbeke naar Spanje : een diplomatieke reis
in een bewogen tijd (1562–1563) / Gustaaf Asaert. —
Antwerpen : Antwerpse Vereniging voor Bouwhistorie &
Geschiedenis vzw, 2017. — 306 p. — 978–90–9030372–7

EHC: 831167 [C5–100 db]

Le gendre de Monsieur Poirier / Augier ; [edit.] Oscar
Grojean. — Bruxelles : Labor. — 59 p. — (Collection nouvelle
des classiques ; 59)

EHC: 831465

Brood om van te leven : verhandelingen 24–54 over het
Johannesevangelie (In Johannis euangelium tractatus) /
Aurelius Augustinus ; [edit.] Hans Tevel ; [edit.] Hans van
Reisen. — Eindhoven : Damon, 2017. — 486 p. —
978–94–6340–101–2

EHC: 830886 [C5–100 da]

Salam / Fikry El Azzouzi. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 52 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 437). — 978–94–6076–437–0

EHC: 831260 [C5–076 f]

Johannes-Passion, Johan Sebastian Bach / [inl.] Marc van Peel ;
[inl.] Caroline Bastiaens. — Antwerpen : deCHORALE,
2018. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Johannes Passion, J.S.
Bach : voorjaarsconcert 2018

EHC: 830954 [C3–153 A / DS 326 B]

Un grand homme de province de Paris : illusions perdues / H.
de Balzac. — Bruxelles : Société belge de librairie, Hauman et
Ce., 1839. — 2 v. — (Scènes de la vie de province ; 1839: 1)

EHC: 831351 [C5–077 f]

1

La révolte d'Ayachi / Bernard Barokas. — Gembloux : Duculot,
1975. — 163 p. — (Travelling: revue culturelle du cinéma ;
16). — 2–8011–0048-X

EHC: 831388 [C5–079 eb]

Critique d'art / Charles Baudelaire ; [edit.] Claude Pichois. —
Paris : Librairie Armand Colin, 1965. — 2 v.

EHC: 831317 [C5–076 ec]

1–2

Une mort très douce / Simone de Beauvoir. — Paris : Gallimard,
1964. — 151 p. — (Collection Folio ; 137). — 2–07–036137–3

EHC: 831387 [C5–077 ec]

Ten slechtste gekeerd / Samuel Beckett ; [vert.] Martine
Vosmaer ; [vert.] Karina van Santen. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 2000. — 38 p. — Oorspronkelijke titel: Worstward ho

EHC: 831771 [C5–080 eb]

De beheerschers van Overland-City. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
67). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill' best bower, or:
Calling the turn on Death Notch Dick

EHC: 831099:7

Convoluut

En de woorden stroomden : gedichten en verhalen van auteurs
in twee culturen / Adelkader Benali ; Mohamed Benzakour ;
Mohamed el Hachmioui ; Salah Hithani ; Khadija Labib ; Souad
Kandil ; Abdallah Najem ; Leyla Sbaı̈ti ; Najat Zerkani. —
Amsterdam : Uitgeverij El Hizjra, 1995. — 53 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 2). — 90–73697–10–7

EHC: 831812

Benedictio panum sub invocatione S. Huberti, episcopi et
confessoris . . . — Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 829612:32

Convoluut

De mooiste treinverhalen : per trein door de wereldliteratuur /
Juan Benet ; E.F. Benson ; Bo Bergman ; J.M.A Biesheuvel ;
Fleur Bourgonje ; Bertolt Brecht ; Dino Buzzati ; Bella
Chagall ; Julio Cortázar ; Roald Dahl ; Friedrich Dürrenmatt ;
Vivian Gornick ; Subodh Ghosh ; Günter Grass ; João
Guimarães Rosa ; Nedim Gürsel ; Marnix Gijsen ; Alex
Hamilton ; Rudy Kousbroek ; Günter Kunert ; Hubert Lampo ;
Lao She ; Wyndham Lewis ; Thomas Mann ; Andrej Platonov ;
Ethel Portnoy ; Renate Rubinstein ; Alberto Savinio ; Hans
Joachim Schädlich. — 2 ed. — Amsterdam : J.M. Meulenhoff
bv, 1999. — 326 p. — 90–290–6563-X

EHC: 830756 [C5–079 eb]

Dubbelleven / Tom Bergs. — Woerden : Mira Loves Books,
2015. — 218 p. — Titel varieert: Dubbelleven : wat als je
verleden je lijkt in te halen? — 978–90–822882–6–1

EHC: 830855 [C5–100 db]

Valse hoop : een dodelijke farmaceutische connectie / Peter
J.L.M. Bernink. — Groningen : Palmslag, 2017. — 322 p. —
978–94–91773–76–1

EHC: 830821 [C5–100 da]

Barbaraj prozaˆoj / Prudenci Bertrana ; [vert.] Jaume Grau
Casas. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 58 p. —
(Internacia mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el
ĉiuj naciaj literaturoj ; 18)

EHC: 831224 [C5–079 eb]

Bijbel, dat is de gansche Heilige Schrift bevattende alle de
canonieke boeken des Ouden en Nieuwen Testaments op last
van de hoog-mogende heeren Staten-Generaal der Vereenigde
Nederlanden en volgens het besluit van de nationale synode
gehouden te Dordrecht in de jaren MDCXVIII en MDCXIX uit



de oorspronkelijke talen in onze Nederlandsche getrouwelijk
overgezet. — Amsterdam : Nederlandsch Bijbelgenootschap,
1941. — 1172 p. — Titel varieert: Bijbel, dat is de gansche
Heilige Schrift bevattende alle de canonieke boeken des Ouden
en Nieuwen Testaments op last van de hoog-mogende heeren
Staten-Generaal der Vereenigde Nederlanden en volgens het
besluit van de nationale synode gehouden te Dordrecht in de
jaren 1618 en 1619 uit de oorspronkelijke talen in onze
Nederlandsche getrouwelijk overgezet

EHC: 831339

Avonturen in de alledaagse onwerkelijkheid : roman / Max
Blecher ; [vert.] Jan H. Mysjkin. — Amsterdam : Uitgeverij L.J.
Veen, 2010. — 156 p. — Oorspronkelijke titel: Întămplări ı̂n
irealitate imediată. — 978–90–204–1063–1

EHC: 831045 [C5–100 da]

Gelittekende harten / Max Blecher ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2015. — 236 p. —
Oorspronkelijke titel: Inimi cicatrizate. — 978–94–6001–340–9

EHC: 831042 [C5–100 da]

Noordwaarts : roman / Naomi Rebekka Boekwijt. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2017. — 198 p. —
978–90–295–0687–8

EHC: 830817

Grond : roman / Wil Boesten. — Amsterdam : Uitgeverij
Augustus, 2015. — 270 p. — 978–90–254–4572–0

EHC: 830822 [C5–100 da]

De Kapellekensbaan / Louis Paul Boon. — 29 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Areopagus, 2000. — 404 p. —
(Bibliotheek van de twintigste eeuw ; 2000: 2). —
90–5108–374–2

EHC: 831117 [C5–100 cb]

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

Over smaak valt best te twisten : een keuze uit artikelen,
gepubliceerd in De Groene Amsterdammer, 1985–1990 / Philo
Bregstein. — Baarn : de Prom, 1991. — 174 p. — (De Prom
bibliofiel ; 22). — Titel varieert: Over smaak valt best te twisten
: essays. — 90–6801–279–7

EHC: 831732

Œuvre intégrale / Jacques Brel. — Paris : Editions Robert
Laffont, 1982. — 388 p. — 2–221–01068-X

EHC: 831354 [C5–079 eb]

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Huis / Laura Broekhuysen. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 45 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 427). — 978–94–6076–427–1

EHC: 831248 [C5–076 f]

Verzameld werk : Dantons dood . Leonce en Lena . Woyzeck .
De Hessische landbode . Lenz / Georg Büchner ; [inl.] Jan
Gielkens ; [vert.] Hugo Claus ; [vert.] Konrad Boehmer ;
[vert.] Anne Marie Prins ; [vert.] Janine Brogt ; [vert.] Paula de
Bel ; [vert.] Ton Naaijkens. — Amsterdam : International
Theatre Bookshop, 1987. — 165 p. — 90–6403–184–3

EHC: 831365 [C5–079 ea]

Buffalo Bill's geheime kamp. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
72). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's secret camp, or:
Trailing the cloven hoofs

EHC: 831099:12

Convoluut

La vila mano : idoj de Cereso: originala romano / H.J.
Bulthuis ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 's-Gravenhage : N.V. Joh.
Ykema's Uitg.-Mij., 1928. — 299 p. : ill.

EHC: 830881 [C5–079 ea]

Mea culpa / Cyriel Buysse ; [edit.] Els Van Damme ;
[edit.] Yves T' Sjoen. — Antwerpen : Woolf, 2018. — 123 p. —
(Cyriel Buyssebibliotheek ; 2). — 978–90–825076–5–2

EHC: 831693 [C5–100 da]

Per auto / Cyriel Buysse. — Bussum : C.A.J. Van Dishoeck,
1920. — 138 p.

EHC: 831130 [C5–076 ec]

Het puntje van de tong = Le bout de la langue = The tip of the
tongue / Pieter De Buysser. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 99 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 438). — 978–94–6076–438–7

EHC: 831264 [C5–076 f]

Een beetje natuur / Remco Campert. — Amsterdam :
Meulenhoff Educatief, 1982. — 40 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1982: 2). — 90–280–5069–8

EHC: 831429

Limonov : roman / Emmanuel Carrère ; [vert.] Katelijne De
Vuyst ; [vert.] Katrien Vandenberghe. — Antwerpen : De
Bezige Bij, 2012. — 351 p. — Oorspronkelijke titel:
Limonov. — 978–90–8542–352–2

EHC: 831713

My life / Marc Chagall ; [vert.] Dorothy Williams. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 1989. — 171 p. : ill. —
(Oxford letters & memoirs ; 1989: 1). — Oorspronkelijke titel:
Ma vie. — 0–19–282621–2 ; 88029744

EHC: 831383 [C5–079 ea]



Sinterklaas voor grote kinderen / Chariva ; [ill.] Job ; [ill.] Joris ;
[ill.] Marieke. — Alkmaar : Kluitman, 2015. — 54 p. : ill. —
978–90–206–8300–4

EHC: 830787 [C5–100 bb]

Le génie du christianisme : beautés de la religion chrétienne /
Chateaubriand. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1843. — 5
v. — (Panthéon classique et littéraire ; 72 (=v. 5))

EHC: 831066 [C5–076 f]

3; 5

Cel 269 / Ernest Claes. — Antwerpen : Uitgeversmij. N.V.
Standaard-boekhandel. — 187 p.

EHC: 831134 [C5–100 da]

Cel 269 / Ernest Claes. — 2 ed. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-boekhandel, 1952. — 187 p.

EHC: 831135 [C5–100 da]

Wannes Raps / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 3
ed. — Brussel : N.V. Standaard-boekhandel, 1933. — 83 p. : ill.

EHC: 831127 [C5–079 eb]

De Witte / Ernest Claes. — 4 ed. — Amsterdam : Maatschappij
voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1926. — 206 p. : ill. —
(Vlaamsche bibliotheek ; 1926: 2)

EHC: 831125 [C5–076 ec]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 63 ed. —
Antwerpen : Standaard Boekhandel N.V., 1950. — 229 p. : ill.

EHC: 831126 [C5–079 ea]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 70 ed. —
Amsterdam : Wereld-bibliotheek, 1952. — 226 p. : ill.

EHC: 831124 [C5–079 ea]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 88 ed. —
Amsterdam : Wereld-bibliotheek, 1960. — 226 p. : ill.

EHC: 831123 [C5–079 ea]

Eer de mail sluit / Stephanie Claes-Vetter. — Leiden : J.W. van
Leeuwen (K. Fercken), 1915. — 120 p.

EHC: 831108 [C5–076 f]

Kien la poezio? / Brendon Clark. — Rickmansworth : The
Esperanto Publishing Company Ltd., 1957. — 156 p. — Titel
varieert: Kien la poezio? Principoj, originalaj poemoj, malnovaj
lampoj, tradukitaj poemoj, kavazaŭ-sinonimoj

EHC: 831625 [C5–080 eb]

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 11 ed. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1986. — 774 p. —
(BBLiterair ; 1986: 21). — 90–234–6078–2

EHC: 831118 [C5–100 cb]

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 12 ed. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1987. — 774 p. —
(BBLiterair ; 1987: 30). — 90–234–6078–2

EHC: 831119 [C5–100 cb]

Gezichten van de tijd : sonnetten / Erik Coenen. — Amsterdam :
De Wilde Tomaat, 2017. — 71 p. — 978–90–826871–2–5

EHC: 831815

Een huis in Spanje = A house in Spain / J.M. Coetzee ; [vert.] W.
Hansen. — Amsterdam : Cossee, 2002. — 15 p. — Keerdruk

EHC: 831728

Visiten les piràmides / [ill.] Agustı́ Asensio ; Mercè
Company. — Barcelona : Editorial Bruguera, s.a., 1981. —
Ill. — (Anna i Victor ; 7). — 84–02–08391–9

EHC: 831699

Everard T'Serclaes / Hendrik Conscience. — Antwerpen :
uitgever niet gekend. — 83 p. — (Goedkoope volksuitgaaf der
werken van Hendrik Conscience ; 56)

EHC: 831027

De plaag der dorpen / Hendrik Conscience. — Brussel : J.
Lebègue & Cie. — 175 p. : ill.

EHC: 831030 [C5–100 cb]

Wat eene moeder lijden kan / Hendrik Conscience. — Gent : J.
Vuylsteke. — 14 p.

EHC: 831092

Een zeemanshuisgezin / Hendrik Conscience. — Antwerpen :
H. Tolboom, opvolger van J.P. Van Dieren & Cie. — 28 p.

EHC: 831098 [C5–079 ea]

Die Fähre : moderne niederländische Erzählungen /
[edit.] Carel ter Haar ; Louis Couperus ; Ferdinand Bordewijk ;
Simon Vestdijk ; Louis Paul Boon ; Anton Koolhaas ; Hubert
Lampo ; Willem Frederik Hermans ; Gerard Reve ; Jan
Wolkers ; Harry Mulisch ; Remco Campert ; Hugo Claus ;
Renate Rubinstein ; Cees Nooteboom ; J. Bernlef ; J.M.A
Biesheuvel ; Margriet de Moor ; Maarten 't Hart ; Robert
Anker ; Huub Beurskens ; Hermine de Graaf ; Thomas
Rosenboom ; Patricia de Martelaere ; Rogi Wieg. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp, 1993. — 406 p. — 3–518–40559–4

EHC: 830828 [C5–079 eb]

De goddelijke komedie / Dante Alighieri ; [vert.] Ike Cialona ;
[vert.] Peter Verstegen ; [ill.] Gustave Doré. — 3 ed. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2001. — 2 v. :
ill. — Oorspronkelijke titel: La divina commedia. —
90–253–0870–8

EHC: 831803

1–2

Choix de Lettres de mon moulin / Alphonse Daudet. — Paris :
Librairie Hachette, 1936. — 95 p. : ill. — (Classiques illustrés
Vaubourdolle ; 20)

EHC: 831468 [C5–077 ec]

Tartarin de Tarascon : roman / Alphonse Daudet. — Paris :
Ernest Flammarion, éditeur. — 61 p. — (Select-collection ; 12)

EHC: 831424



Bakchai / Jan Decorte. — Brussel : Bloet vzw, 2010
EHC: 831787

Niks of niks / Jan Decorte. — Brussel : Bloet vzw, 2012
EHC: 831756

Astene Sas (voor Hugo C. van Astene) / Paul Demets. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 1)

EHC: 830937:1 [C3–922 p]

Buksbegeerte (voor Ray en Nadine Betsens en voor alle
tuintovenaars) / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2017. — (Plattelandsgedicht ; 14)

EHC: 830937:14 [C3–922 p]

Dichter (voor Richard Minne en voor Sint-Martens-Latem) /
Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2017. —
(Plattelandsgedicht ; 20)

EHC: 830937:20 [C3–922 p]

Dries (voor Opdorp) / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 9)

EHC: 830937:9 [C3–922 p]

Foto / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2016. — (Plattelandsgedicht ; 8)

EHC: 830937:8 [C3–922 p]

Hangende tuin (voor Amytes) / Paul Demets. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 3)

EHC: 830937:3 [C3–922 p]

IJzerdraad (voor Roger Raveel) . Kano . Surplace / Paul
Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. —
losbladig. — (Plattelandsgedicht ; 5)

EHC: 830937:5 [C3–922 p]

Je plek / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 12)

EHC: 830937:12 [C3–922 p]

Kikakaka ko / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 10)

EHC: 830937:10 [C3–922 p]

Licht vult de magnoliakelken en schenkt bij / Paul Demets. —
Plaats van uitgave niet gekend : Provincie Oost-Vlaanderen. —
Fragment uit 'Magnolialawaai' ; Kaartje met plastieken staafje

EHC: 830951 [C3–905 c / ds C8]

Magnolialawaai / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2017. — (Plattelandsgedicht ; 15)

EHC: 830937:15 [C3–922 p]

Tektoniek / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2016. — (Plattelandsgedicht ; 11)

EHC: 830937:11 [C3–922 p]

Tseete / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 16)

EHC: 830937:16 [C3–922 p]

Weg / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 21)

EHC: 830937:21 [C3–922 p]

De desperado van Last Chance. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
70). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the black heart
desperado, or: The wipe out at Last Chance

EHC: 831099:10

Convoluut

Die II. martii. In festo beati Caroli Boni comitis Flandriae et
martyris. — Mechliniae : H. Dessain, 1884. — 2 p. — 188402 -
# b1=b2 vides ine

EHC: 819553:08 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213

EHC: 817438:6

Convoluut: ingebonden tussen 817438:5

EHC: 827354:16 [C2–579B]

Convoluut

EHC: 828473:8

Convoluut

EHC: 829023:10 [C2–579 c]

Convoluut

EHC: 829612:36

Convoluut

EHC: F 150973:34 [C2–518 a]

Convoluut

Die V. julii. In festo sancti Antonii Mariae Zaccaria
confessoris. — Mechliniae : Dessain, 1897. — 2 p.

EHC: 819654:5 [C2–579 a]

Convoluut

EHC: 827354:c [C2–579B]

Convoluut: ingebonden na p. 498

EHC: 829612:30

Convoluut

EHC: F 150973:33 [C2–518 a]

Convoluut

Die V. Julii. In festo ss. Cyrilli et Methodii, pontificum et
confessorum. — Mechliniae : Dessain, 1881. — 2 p. — Titel
varieert: In festo ss. Cyrilli et Methodii, pontificum et
confessorum

EHC: 829612:29

Convoluut

Die V. junii. In festo sancti Bonifacii, episcopi et martyris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1883. — 2 p.

EHC: 829612:26

Convoluut



Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis beatae
Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1880. — 2 p.

EHC: 818465:6 [C5–308 a]

Convoluut

EHC: 819654:18 [C2–579 a]

Convoluut

EHC: 827354:7 [C2–579B]

Convoluut

EHC: 829023:a [C2–579 c]

Convoluut: ingebonden na p. 414

EHC: 829612:33

Convoluut

EHC: F 150973:4 [C2–518 a]

Convoluut: ingebonden na p. 410

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V. — Mechliniae : H. Dessain, 1863. — 2 p.

EHC: 829612:a

Convoluut: ingebonden na p. 406

Die VIII. Decembris. In festo immaculatae conceptionis beatae
Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1863. — 2 p. ;
2°. — Titel afgeleid van incipit fol. [A]1 recto

EHC: 829612:b

Convoluut: ingebonden voor p. 407

Die VIII decembris. In festo immaculatae conceptionis beatae
Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1864. — 2 p.

EHC: 829612:34

Convoluut

Die XIII augusti. In festo sancti Joannis Berchmans, confessoris
e societate Jesu. — Mechliniae : H. Dessain, 1889. — 2 p.

EHC: 829612:31

Convoluut

Die XV. maji. In festo S. Joannis Baptistae de la Salle
confessoris. — Mechliniae : Dessain, 1901. — 2 p.

EHC: 819654:4 [C2–579 a]

Convoluut

EHC: 829612:23

Convoluut

EHC: F 150973:42 [C2–518 a]

Convoluut

Die XVII. maii. Missa in festo S. Paschalis Baylon, ordinis
sancti Francisci. — Mechliniae : è typographia Haniquiana,
1841

EHC: 829612:24

Convoluut

Die XXIII Junii. In festo S. Mariae Oigniacenis. Pro dioecesi
Mechliniensi. (Ex indulto 27. julii 1842.). — Mechliniae : è
typographia Hanicquiana, 1850

EHC: 829612:27

Convoluut

Die XXVIII. aprilis. In festo S. Pauli a Cruce, conf. —
Mechliniae : H. Dessain, 1880. — 2 p.

EHC: 829612:22

Convoluut

Die XXXI. maji. In festo S. Angelae Merici, virginis. (Ex decreto
11 julii 1861). — Mechliniae : H. Dessain, 1877. — 2 p.

EHC: 829612:25
Convoluut

De laatste ronde / Louis van Dievel. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2017. — 222 p. — 978–94–6001–584–7 ;
978–94–6001–597–7

EHC: 830827 [C5–100 da]

Avonturen van Piet Guit / Antoinette van Dijk ; [ill.] M.
Güthschmidt. — Amsterdam : Haust' Koninklijke Fabrieken. —
Ill. — Titel varieert: De avonturen van Piet Guit, zijn Klepper
en zijn Haust beschuit ; met ingekleefde prenten

EHC: 831810 [C5–312 f]

Dominica I. julii. Missa pretiosissimi sanguinis D.N.J.C. —
Mechliniae : H. Dessain, 1864. — 2 p.

EHC: 829612:28
Convoluut

Dominica III. post pascha. Missa in festo patrocinii S.
Joseph. — Mechliniae : H. Dessain, 1882. — 2 p.

EHC: 829612:20
Convoluut

De doodenrit van Chispa Charlie. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 31 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
66). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill' blind, or: Running
the death gauntlet

EHC: 831099:6
Convoluut

Dubbelleven. — Amsterdam : El Hizjra, 2004. — 88 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 2004: 1). — 90–5515–438–5

EHC: 831619 [C5–100 db]

Les sept dernières plaies / Georges Duhamel. — 8 ed. — Paris :
Mercure de France, 1928. — 295 p.

EHC: 831349 [C5–079 ea]
Met krantenknipsel.

Verzameld werk : Villa des Roses . Een ontgoocheling . De
verlossing . Lijmen . Het been . Kaas . Tsjip . De
leeuwentemmer . Pensioen . Het tankschip . Het dwaallicht .
Verzen / Willem Elsschot. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 1977. — 800 p. — 90–214–1563–1

EHC: 831120 [C5–100 cb]

Winter in Amerika : roman / Rob van Essen. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 221 p. —
978–90–254–5092–2

EHC: 830808 [C5–079 eb]

Smurfen en shahada / Memonita Faiq-Benseddik ; Morad
Abouzahra ; Louiza Loukili ; Khalid Boudou ; Laila
Benbrahim ; Gadisja el- Marcouchi ; Louaay Messari ; Fatima
Ezhar ; Aziza el Barakat ; Fikri Omarouali ; Meriem Gazzah ;
Sonea Lahri ; Ali Nino el- Makhtari ; Rabie Elouardiji ; Hamid



Meskine ; Benaisa Tahri ; Jamal Allouch ; Jamel Eddine
Elfarhaoui ; Adnan Houssein Ahmed ; Marwan Ali. —
Amsterdam : Uitgeverij El Hizjra, 1999. — 96 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 1999: 1). — 90–73697–11–5

EHC: 831628 [C5–100 da]

Het feest der schilderkunst / [ill.] Jan Poortenaar. — Naarden :
Uitgeverij In den Toren. — 48 p. : ill. — (Toren reeks ; 36- 37)

EHC: 831263 [C5–079 ea]

Femme fatale / Anja Feliers. — Tielt : Lannoo, 2017. — 323
p. — (Psychologe Kathleen Verlinden ; 7). —
978–94–014–4358–6

EHC: 830774 [C5–099 da]

Flatlands / Tieten met Haar [Ghent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Bries, 2016. — Ill. — 978–94–6174–017–5

EHC: 830893 [C5–100 cb]

Madame Bovary : mœurs de provinces, suivie des :
Réquisitoire, plaidoirie et jugement du procès intenté à
l'auteur / Gustave Flaubert ; [edit.] Édouard Maynial. — Paris :
Librairie Garnier frères, 1947. — 505 p. — (Collection des
classiques Garnier ; 1947: 2)

EHC: 831327 [C5–079 ea]

Martin Luther - Thomas Münzer, of: De uitvinding van de
dubbele boekhouding / Dieter Forte ; [vert.] Dolf Verspoor. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1971. — 115 p. —
Oorspronkelijke titel: Martin Luther & Thomas Münzer, oder:
Die Einführung der Buchhaltung. — 90–295–1751–4

EHC: 831370 [C5–100 db]

Wassende stad : gedichten / Lies van Gasse. — 2 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2018. — 109 p. —
978–90–284–2697–9

EHC: 830778 [C5–099 da]

Oviri : écrits d'un sauvage / Paul Gauguin ; Daniel Guérin. —
Paris : Gallimard, 1974. — 350 p. — (Folio essais ; 132). —
2–07–032533–4

EHC: 831406 [C5–077 ec]

De geheimzinnige amulet. — Amsterdam : Roman-boekhandel
voorheen A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het
wilde Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody
gen. Buffalo Bill ; 73). — Titel varieert: Het geheimzinnige
amulet ; oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's death charm, or:
The lady in velvet

EHC: 831099:13

Convoluut

De gemaskerde Huzaar. — Amsterdam : Roman-boekhandel
voorheen A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het
wilde Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody
gen. Buffalo Bill ; 65). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill
and the masked Hussar, or: Fighting the prairie pirates

EHC: 831099:5

Convoluut

Een leeg wit hoofd / Alex Gentjens. — Houwerzijl : Uitgeverij
Vliedorp, 2018. — 57 p. — 978–94–6048–053–9

EHC: 831618 [C2–907 d]

Ga nu en slacht / Piet Gerbrandy. — Woold-'t Harkel : De
Uitvreter, 2009

EHC: 831752

Les caves du Vatican : sotie / André Gide. — 107 ed. — Paris :
Gallimard, 1944. — 301 p.

EHC: 831303 [C5–079 eb]

Les nourritures terrestres . Les nouvelles nourritures / André
Gide. — Lausanne : L'Abbaye du livre, 1946. — 309 p. —
(Textes français ; 2)

EHC: 831282 [C5–079 ea]

De man van overmorgen / Marnix Gijsen. — 3 ed. —
's-Gravenhage : A.A.M. Stols, 1950. — 198 p.

EHC: 831128 [C5–100 cb]

Telemachus in het dorp : een verhaal zonder wind of wolken /
Marnix Gijsen. — 6 ed. — 's-Gravenhage : A.A.M. Stols,
1954. — 169 p.

EHC: 831129 [C5–100 db]

Vincent Van Gogh : een keuze uit zijn brieven. — Amsterdam :
Wereld-bibliotheek, 1962

EHC: 831777
1

De goudmijn in Grand Canyon. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 31 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
69). — Titel varieert: De goudmijn in de Grand Canyon ;
oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's sweepstake, or: Hunting the
paradise gold mine

EHC: 831099:9
Convoluut

Uit de tijd vallen : een verhaal in stemmen / David Grossman ;
[vert.] Ruben Verhasselt. — Amsterdam : Cossee, 2012. — 143
p. — Oorspronkelijke titel: Nofeel mi-choets la-zeman. —
978–90–5936–363–2

EHC: 831758

Mistero de doloro : dramo en tri aktoj / Adrià Gual ;
[vert.] Frederiko Pujulà y Vallès. — Paris : Librairie Hachette et
Cie, 1909. — 90 p. : ill. — (Esperanto : kolekto de la Revuo ;
1909: 1)

EHC: 831205 [C5–100 db]

Het boek van Manuel / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim
Haazen. — 98 p. : ill.

EHC: 830734

Mijn rotonde : afslagen in mijn leven / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2017. — 2 v.

EHC: 830736 [C5–104 ab]
1–2



Ogen-blikken / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen,
2017. — Titel varieert: Ogen blikken : momenti, momenty,
moments,. . .

EHC: 830732 [C5–099 db]

Pose : 15 schilderwerken en gedichten / Wim Haazen ;
[ill.] Chris Wuyts. — Brasschaat : Wim Haazen. — Ill.

EHC: 830733 [C3–153 A / DS 326 B]

Vleugelvrij / Wim Haazen ; [pass. aut.] Katelijne Dierckx. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2017. — Ill.

EHC: 830735 [C5–119 aa]

Zaterdagen : intiem intern verwoorde klanken / Wim
Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen

EHC: 830731 [C5–099 db]

't Bezoek aan neef Judocus / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
92)

EHC: 830739 [C5–076 ec]

Brave harten / A. Hans. — Contich : Hans-Van der Meulen. —
29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 158)

EHC: 830746 [C5–076 ec]

De dochter van den visscher / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
411)

EHC: 830744 [C5–076 ec]

Een gestoorde nacht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 437)

EHC: 830745 [C5–076 ec]

Het gezin van den visscher / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 321)

EHC: 830741 [C5–076 ec]

't Grafje in de duinen / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
44)

EHC: 830738 [C5–076 ec]

In en uit de gevangenis / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
208)

EHC: 830743 [C5–076 ec]

De straf van 't Eekelare Hof / A. Hans. — 2 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 190)

EHC: 830742 [C5–076 ec]

Ouderlingenbezoek / Maarten 't Hart. — Maartensdijk : B for
Books, 2017. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2017: 14). —
978–90–8516–533–0

EHC: 831690

Helden van de dag : werkers voor ons allen: een leesboek voor
onze opgroeiende jeugd van 12 jaar en daarboven op scholen
voor lager- en voortgezet onderwijs / [compil.] K. Brants ;
[edit.] J.H.G.H. van de Burgt ; Gilles van Hees ; W.G. van de
Hulst. — 2 ed. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1935. — 2 v. : ill.

EHC: 831300 [C5–079 ea]

2

Groteskaj dialogoj / Zora Heide ; [ill.] Dubravko Toplak. —
Stockholm : Författares Bokmaskin, 1985. — 72 p. : ill. —
Titel varieert: Groteskaj dialogoj : skeĉoj originale verkeitaj en
Esperanto. — 91–7238–514–5

EHC: 831601 [C5–100 db]

Kantoj de l'silento : poemaro / Zora Heide ; [ill.] Draško
Toplak ; [vert.] Lucija Borčić ; [vert.] Ivo Borovečki ;
[vert.] Emilija Lapenna ; [medewerker] Dubravko Toplak. —
Stockholm : Författares Bokmaskin, 1984. — 135 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Nisam te zaboravila, grade. —
91–7328–449–1

EHC: 831604 [C5–100 db]

Spuroj de l'doloro : poemaro / Zora Heide. — Stockholm :
Författares Bokmaskin, 1984. — 103 p. — 91–7328–450–5

EHC: 831603 [C5–100 db]

Hellogoodbye : een stuk zonder midden / Compagnie De
Koe. — Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. —
114 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 424). —
978–94–6076–424–0

EHC: 831247 [C5–076 f]

Kasimir & Karoline : Und die Liebe höret nimmer auf / Ödön
von Horváth ; [vert.] Paul Slangen. — Leiden : De
Veenfabriek/Uitgeverij International Theatre & Film Books,
2009. — 127 p. — Oorspronkelijke titel: Kasimir und
Karoline. — 978–90–6403–756–6

EHC: 831730

In den storm : realistische zedenschets uit het nachtleven van
Antwerpen / Theo Huet. — Antwerpen : Nieuwe Antwerpsche
Drukkerij, 1920. — 84 p.

EHC: 831580 [C5–100 db]

Haiku's / Paul Huys. — Drongen : Paul Huys, 2017. — 80 p.
EHC: 830990

Schrijvender-wijs : een derde notitieboek, 2013–2016 / Paul
Huys. — Drongen : Paul Huys, 2017. — 164 p. : ill. — (Losse
notities ; 3)

EHC: 780182:3

Hedda Gabler / Henrik Ibsen ; [vert.] Bart Meuleman. —
Antwerpen : Bebuquin/Toneelhuis, 2016. — 87 p. —
978–90–75175–57–8

EHC: 831769 [C5–080 eb]



Peer Gynt : ein dramatisches Gedicht / Henrik Ibsen ; [vert.] L.
Passarge. — 2 ed. — Leipzig : Druck und Verlag von Philipp
Reclam jun., 1887. — 154 p. — (Universal-Bibliothek ; 2309-
2310)

EHC: 831611

Rosmersholm : Schauspiel in vier Augzügen / Henrik Ibsen ;
[vert.] A. Zinck. — Leipzig : Druck und Verlag von Philipp
Reclam jun., 1880. — 91 p. — (Universal-Bibliothek ; 2280)

EHC: 831593 [C5–077 f]

Amerika eenhoog / Ilja Ilf ; Jevgeni Petrov ; [vert.] Paul
Janse. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2001. — 414 p. —
Oorspronkelijke titel: Odno-etazjnaja Amerika. —
90–284–1917–9

EHC: 831536 [C5–100 db]

De blauwe duivel : drie novellen / Ilja Ilf ; Jevgeni Petrov ;
[vert.] Frans Stapert. — Amsterdam : Uitgeverij M. Bondi,
1995. — 174 p. — Oorspronkelijke titel: Svetlaja licnost'. —
90–801544–3–1

EHC: 831533 [C5–100 db]

Het gouden kalf : roman in drie delen / Ilja Ilf ; Jevgeni Petrov ;
[vert.] Frans Stapert. — Amsterdam : Uitgeverij M.
Bondi/Galerie Onrust, 1994. — 342 p. — Oorspronkelijke titel:
Zolotoj telënok. — 90–801544–2–3

EHC: 831532 [C5–100 db]

De twaalf stoelen : roman in drie delen / Ilja Ilf ; Jevgeni
Petrov ; [vert.] Frans Stapert. — Amsterdam : M.
Bondi/Pegasus, 2004. — 279 p. — Oorspronkelijke titel:
Dvenadcat' stul'ev. — 90–801544–1–5

EHC: 831530 [C5–100 db]

In gevecht met de goudgieren. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
68). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the gold ghouls,
or: Defying death at Elephant Rock

EHC: 831099:8
Convoluut

In missis votivis de ss. sacramento et de ss. nomine Jesu. —
Mechliniae : H. Dessain, 1875. — 2 p.

EHC: 829612:11
Convoluut

Coutures / Doina Ioanid ; [vert.] Jan H. Mysjkin. — Plaats van
uitgave niet gekend : L'Arbre à paroles, 2015. — 115 p. — (If :
collection ; 2015: 1). — Oorspronkelijke titel: Cusături. —
978–2–87406–607–8

EHC: 831024 [C5–079 ea]

La demoiselle de massepain / Doina Ioanid ; [vert.] Jan H.
Mysjkin. — St-Quentin-de-Caplong : Atelier de l'agneau,
2013. — 109 p. — (Transfert ; 2013: 1). — Oorspronkelijke
titel: Duduca de marţipan. — 978–2–930440–60–6

EHC: 831022 [C5–100 db]

Ritmen om de vrouwtjesegel te temmen / Doina Ioanid ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Utrecht : Uitgeverij De Contrabas,
2014. — 72 p. — Oorspronkelijke titel: Ritmuri de ı̂mblı̂nzit
aricioaica. — 978–90–79432–87–5

EHC: 831021 [C5–079 eb]

Het lijk in de boomgaard : een Brusselse satire / Geert van
Istendael. — Antwerpen : Houtekiet, 2017. — 220 p. —
978–90–8924–566–3 ; 978–90–8924–567–0

EHC: 830824 [C5–100 da]

Het uiteenvallen van het atoom / Georgi Ivanov ; [vert.] Petra
Couvée ; [vert.] Nony Verschoor. — Leiden : De Lantaarn & De
Slavische Stichting, 1989. — 31 p. — (De kleine Slavische
bibliotheek ; 3) ; (De Lantaarn ; 55). — 90–72509–09–9

EHC: 831524 [C5–080 eb]

Moskou op sterk water / Venedikt Jerofejev ; [vert.] Mieke
Lindenburg. — 5 ed. — Amsterdam : Uitgeverij G.A. Van
Oorschot, 2010. — 147 p. — Oorspronkelijke titel:
Moskou-Petuski. — 978–90–282–4238–8

EHC: 831719

Ensucklopedia / Sam Johnson ; Chris Marcil ; Guy
Maxtone-Graham ; Kristofor Brown ; David Felton ; Glenn
Eichler ; Mike Judge. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Pocket Books, 1994. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1994: 1). — 0–671–52149–7

EHC: 831706

This book sucks / [pass. aut.] Mike Judge ; Sam Johnson ; Chris
Marcil. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Callaway/Boxtree, 1993. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1993: 1). — 0–7522–0943–4

EHC: 831704

Na lijden komt verblijden / Walter Jonckeere. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
359)

EHC: 830748 [C5–076 ec]

Kid. Een voorstelling over volwassenen voor kinderen en een
voorstelling voor kinderen over volwassenen / Judith de Joode ;
Benjamin Moen ; Sanne Vanderbruggen ; Lisa Verbelen. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 87 p. —
(De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 434). —
978–94–6076–434–9

EHC: 831256 [C5–076 f]

De wereld onleesbaar : gedichten / Jeroen van Kan. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2017. — 71 p. —
978–90–214–0213–0

EHC: 830867 [C5–100 db]

Kapitein Eagle, de rooverhoofman. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
62). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's run down, or: The
Red Hand regengade's death

EHC: 831099:2



Convoluut

Onder vele / Hester Knibbe. — Banholt : In de Bonnefant, 2018
EHC: 831640 [C3–908 b]

De lange oren van Midas : het begin van een schrijverschap /
Gerrit Komrij ; [edit.] Arie Pos. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 2017. — 286 p. — 978–90–234–6451–8

EHC: 830857 [C5–079 ea]

Koncerta kantaro / [edit.] P.C. Brederode ; [edit.] K. Veldkamp ;
[vert.] Jan Ziermans. — Groningen : P. Noordhoff, 1960. — 2 v.

EHC: 830912 [C5–119 aa]

1

Over de naaimachine / Mina Kruseman. — Amersfoort :
Falstaff & Fakir Private Press, 2018. — 15 p.

EHC: 831461 [C3–905 e / ds F4]

De ontucht te Antwerpen / Lari. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De
Zon’, 1919. — 10 v. — (Lari's werk ; 18). — Titel varieert: Jef
Van Beelen, of: De ontucht te Antwerpen

EHC: 627053 [C3–156 e / ds 592 e]

1–10

Jef Van Beelen, of: De ontucht te Antwerpen / Lari. — 3 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij ‘De Zon’, 1921. — 10 v. — (Lari's
werk ; 18)

EHC: 831069

Alis in Onderland : een droomstuk / Guido Lauwaert. —
Antwerpen : Fantom, 2004. — 76 p.

EHC: 831745

Warme sneeuw : een komedie in 19 taferelen / Guido
Lauwaert. — Antwerpen : Fantom, 2000. — 89 p. —
90–5495–523–6

EHC: 831736

Western : gedichten / Delphine Lecompte. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2017. — 117 p. — 978–90–234–6313–9

EHC: 830873 [C5–100 ba]

Lectorenboek / Apostolaat voor Kerkelijk Leven [Tongerlo]. —
Tongerlo : Sint-Norbertusdrukkerij, 1965. — 463 p. — Met
Eigen van de bisdommen Antwerpen - Luik - Mechelen-Brussel

EHC: 830720 [C5–309 c]

+ supplement

Ga heen, zet een wachter / Harper Lee ; [vert.] Ko Kooman. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2015. — 268 p. — Oorspronkelijke
titel: Go set a watchman. — 978–90–234–9782–0

EHC: 831527 [C5–100 da]

Het leed van Hedda. — Amsterdam : El Hizjra, 2010. — 132
p. — (El Hizjra-Literatuurprijs ; 2010: 1). —
978–90–5515–996–3

EHC: 831624 [C5–100 db]

L'amour du faux / Réal Lessard. — Paris : Hachette, 1988. —
404 p. : ill. — (Le livre de poche ; 6580). — Titel varieert:
L'amour du faux : la vérié sur l'affaire Legros. —
2–253–04854–2

EHC: 831389 [C5–077 f]

De verdwaalde radeizigers / [ill.] Ann De Bode ; Elle van
Lieshout ; Erik van Os. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2017. —
Ill. — vanaf 5 jaar. — 978–94–6291–259–5

EHC: 830785 [C5–099 db]

Hannibals tocht over de Alpen / Livius ; [vert.] W.P.
Theunissen. — 2 ed. — Houten : De Haan, 1987. — 134 p. —
(De Haan klassieken ; 1987: 1)

EHC: 831711

Le livre de la pitié et de la mort / Pierre Loti. — 104 ed. —
Paris : Calmann-Lévy, éditeurs, 1924. — 277 p.

EHC: 831304 [C5–079 eb]

Sur tranĉrando de ponard' / Nikolai Lozgaĉev ;
[edit.] Aleksander Korˆenkov. — Jekaterinburg : Sezonoj,
1998. — 24 p. : ill.

EHC: 831600

Majmateno, en frua : kelkaj perloj el la mezepoka Nederlanda
poezio / [vert.] Wouter Pilger. — Amsterdam : Vulpo, 1968. —
16 p. : ill. — Titel varieert: En frua majmateno

EHC: 831394

Sans famille / Hector Malot ; [ill.] Lœwitz. — 2 ed. — Paris :
Ernest Flammarion, éditeur, 1933. — 2 v. : ill.

EHC: 831297 [C5–079 eb]
1–2

De toverberg / Thomas Mann ; [vert.] Hans Driessen. — 3
ed. — Utrecht : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2014. — 928 p. —
Oorspronkelijke titel: Der Zauberberg. — 978–90–295–8619–1

EHC: 831520 [C5–101 bb]

Het puin van Eden / Freek Mariën ; Carl Von Winckelmann. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 129 p. —
(De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 429). —
978–94–6076–429–5

EHC: 831249 [C5–076 f]

De brieven van Karl Marx / [compil.] Saul K. Padover ;
[vert.] Hans W. Bakx ; [vert.] Jacques Firmin Vogelaar. —
Haarlem : De Haan, 1981. — 2 v. — 90–228–3552–9 ;
90–228–3566–9 ; 90–228–3567–7

EHC: 831250
1–2

De melodie van poëzie / [compil.] Guido Lauwaert. — Gent :
Uitgeverij Herodotos, 2003. — 51 p.

EHC: 831743

Togolando fabelas : kolekto de fabeloj el Togolando / Edoé
Mensah ; Adjévi Adje ; Koami Daniel Kanlipou ; Koffi
Doumegnon ; Amivi Kodjovi ; Adjanouvi Mensah ;
[inl.] Raoul Kouamigan A. Hounnake ; [medewerker] Hans



Bakker. — Plaats van uitgave niet gekend : Fondaˆo Afriko de
UEA, 2003. — 54 p.

EHC: 831598

Colomba / Prosper Mérimée ; [bew.] M. Wauters. — 2 ed. —
Anvers : S.A. Standaard-Boekhandel. — 106 p. —
(Bibliothèque française ; [ 1])

EHC: 831463 [C5–080 ea]

Missa in festo ss. cordis Jesu. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1809. — 2 p. ; 2° ; [A]1

EHC: 829612:08

Convoluut

Missae defunctorum juxta Missale Romanum, ex decreto ss.
Concilii Tridentini restitutum. — Tornaci Nerviorum : Desclée,
Lefebvre et sociorum, 1877. — 29 p. : ill. — Het imprimatur is
gedateerd 29 april 1878

EHC: 830826:1 [C2–580 b]

Missae defunctorum, juxta usum ecclesiae Romanae, cum
ordine et canone extensae. — Antverpiae : ex architypographia
Plantiniana, apud Albertum Moretum, 1837. — 43, [1 blanco] p.
: ill. ; 2° ; Asup>6/sup> Bsup>4/sup> Csup>8/sup>
Dsup>4/sup>. — 183702 - # ∗b1 A2 sio : # ∗b2 D2 a$n

EHC: 830658 [C2–578 d]

EHC: 830723 [C2–522 a]

Missae defunctorum, juxta usum ecclesiae Romanae, cum
ordine et canone extensae / [ill.] Jozef van Lerius ; [ill.] Henry
Brown. — Mechliniae : H. Dessain, 1860. — 44 p. : ill.

EHC: 830825:1 [C2–580 a]

Convoluut

Missae pro archidioecesi Mechliniensi. — Mechliniae : H.
Dessain, 1880. — 188004 - # b1=b2 coelis is,$c

EHC: 818465:4 [C5–308 a]

Convoluut

EHC: 817438:8

Convoluut

EHC: 827354:29 [C2–579B]

Convoluut

EHC: 828947:16 [C2–524 d]

Convoluut

EHC: 829612:38

Convoluut

Missae pro defunctis ad commodiorem ecclesiarum usum ex
Missali Romano desumptae. — Tornaci Nerviorum : Desclée,
Lefebvre et sociorum, 1894. — 48 p. : ill.

EHC: 830718:1 [C5–309 c]

Convoluut

Missae propriae sanctorum metropolitanae, civitatis et
archidioecesis Mechliniensis. — Mechliniae : H. Dessain,
1874. — 10 p.

EHC: 829612:37

Convoluut

Missae votivae per annum. — Mechliniae : H. Dessain,
1883. — 3 p. — 188302 - # b1 impléret $qui$asc : # b2 CARD
is$188

EHC: 828766:5 [C5–309 b]
Convoluut

EHC: 829612:35
Convoluut

EHC: F 150973:17 [C2–518 a]
Convoluut: ingebonden na p.lx

Le bourgeois gentilhomme : comédie-ballet / Molière. — Paris :
Librairie Hachette. — 93 p. — (Classiques illustrés
Vaubourdolle ; 33)

EHC: 831469 [C5–077 ec]

La malsanulo pro imago : komedio en tri aktoj / Molière ;
[vert.] W. Velten. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1911. —
98 p. — (Internacia librotrezoro ; 5/ 6)

EHC: 831227 [C5–076 f]

Poemo de Utnoa / Abel Montagut ; [inl.] William Auld ;
[naw.] Probal Daŝgupto. — Vieno : Eldonejo ‘Pro Esperanto’,
1993. — 225 p. : ill. — (Serio originala literaturo ; 7). —
3–85182–007-X

EHC: 831597 [C5–101 bb]

Palmŝtrojmo : poeziaˆa protagonisto / Kristiano Morgenŝterno ;
[vert.] Rikardo Ŝulco. — Paderborn : Esperanto-Centro
Paderborn, 1983. — 181 p. — Oorspronkelijke titel:
Palmström. — 3–922570–36–4

EHC: 831244 [C5–079 eb]

Vorstenschool / Multatuli. — 10 ed. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1929. — 154
p. — (Nederlandsche bibliotheek ; 18)

EHC: 831314 [C5–076 ec]

La nekonatino : novelo / Reinhold Conrad Muschler ;
[vert.] Ludwig Goppel. — Limburg : Eldonejo de Limburger
Vereinsdruckerei GmbH, 1955. — 65 p. — (EP libro ; 1955:
1). — Oorspronkelijke titel: Die Unbekannte

EHC: 831283 [C5–079 ea]

Lui et elle / Paul de Musset. — Paris : Alphonse Lemerre,
éditeur, 1885. — 210 p. — (Œuvres de Paul de Musset ; 1885:
1)

EHC: 831072 [C5–076 f]

Vijf hoog in résidence Marly . Baden te Oostende / Charlotte
Mutsaers ; [ill.] James Ensor. — Oostende : Dienst Cultuur Stad
Oostende/Bibliotheek Kris Lambert, 2015. — Ill. — (iStoires :
korte verhalen die lang bijblijven ; 2015: 1). — Vouwblad. —
978–90–822743–4–9

EHC: 831582

Pred mojim otsima lechi cutane / Jan H. Mysjkin ;
[vert.] Radivoje Konstantinović. — Smederevo : Meridijani,
2008. — 75 p. — Oorspronkelijke titel: Voor mijn ogen ligt het
zwijgen. — 978–86–84201–64–7

EHC: 831018 [C5–079 ea]



Het origineel van Laura (Doodgaan is leuk) / Vladimir
Nabokov ; [edit.] Dmitri Nabokov ; [vert.] Rien Verhoef. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2009. — 277 p. —
Oorspronkelijke titel: The original of Laura (Dying is fun). —
978–90–234–4150–2

EHC: 831714

Een Russische schoonheid : verzamelde verhalen / Vladimir
Nabokov ; [vert.] Yolanda Bloemen ; [vert.] Anneke Brassinga ;
[vert.] Rien Verhoef ; [vert.] Peter Verstegen ; [vert.] Marja
Wiebes. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2003. — 2 v. —
Oorspronkelijke titel: The stories of Vladimir Nabokov. —
90–234–1173–0 ; 90–234–1310–5 ; 90–234–1331–8

EHC: 831792
1–2

Maria Stuart : tragedie in vijf bedrijven / Friedrich Schiller ;
[vert.] Barber van de Pol. — Amsterdam : International Theatre
& Film Bookshop, 1991. — 192 p. — (Toneelteksten ; 17). —
Oorspronkelijke titel: Maria Stuart. — 90–6403–253-X

EHC: 831729

De doolaards in Egypten / J.M. Neale ; [vert.] Guido
Gezelle. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen, 1905. — 182 p. —
(Guido Gezelle's prozawerken ; 12)

EHC: 831122 [C5–100 da]

La blinda birdo / István Nemere. — 2 ed. — Budapest :
Hungara Esperanto-Asocio, 1987. — 118 p. — 963–571–195–6

EHC: 830880 [C5–079 ea]

Sur kampo granita : orginala romano / István Nemere. —
Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1983. — 127 p. —
963–571–120–9

EHC: 831642

La turoj de l'ĉefurbo / Mauro Nervi. — Manĉestro : Esperantaj
Kajeroj, 1978. — 119 p. — (Esperantaj kajeroj ; 4). —
0–9505323–2–0

EHC: 831629 [C5–100 db]

La perdita vizaĝo / Josef Nesvadba ; [vert.] Adolf Staňura. —
Prago : Ĉeĥa Esperanto-Asocio, 1974. — 110 p.

EHC: 831290 [C5–079 ea]

Kun la defendantoj de Kon Ko / Ngujen Khai. — Hanojo :
Fremdlingva Eldonejo, 1967. — 115 p. — Titel varieert: Kun la
defendantoj de Konko

EHC: 831301 [C5–079 eb]

Legendoj / A. Niemojewski ; [vert.] Bronisław Kuhl ;
[inl.] Antoni Grabowski. — 2 ed. — Leipzig : Ferdinand Hirt &
Sohn, 1923. — 73 p. — (Internacia mondliteraturo : kolekto de
la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj literaturoj ; 2)

EHC: 831208 [C5–079 eb]

Alkroĉe al la vivo : poemaro / Nikolin' ; [vert.] Emile
Vandamme ; [ill.] Brigitte Lemaire ; [fotograaf] Jean-Claude
Guéry ; [fotograaf] Denis Tombal ; [fotograaf] Jacques
Tombal. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2013. — 28 p. : ill.

EHC: 831627

Adresboek van een dichter : Nolens veeltalig / Leonard Nolens ;
[compil.] Yves T'Sjoen. — Gent : PoëzieCentrum, 2018. — 41
p. — 978–90–5655–427–9

EHC: 831687

Riket met de kuif / Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. —
Amsterdam : Xander, 2017. — 160 p. — Oorspronkelijke titel:
Riquet à la houppe. — 978–94–016–0651–6

EHC: 830813 [C5–079 ea]

Old Huckleberry, de prairie-jager. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
71). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's spy shadower, or:
The hermit of Grand Canyon

EHC: 831099:11

Convoluut

Op het geheimzinnige spoor. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige geoorloofde
uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ; 64). — Titel
varieert: Op een geheimzinnig spoor ; oorspronkelijke titel:
Buffalo Bill's mysterious trail, or: Tracking a hidden foe

EHC: 831099:4

Convoluut

Opening in vijf bedrijven : openingsprogramma / Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 74 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 1)

EHC: 831017

Over de schadelijkheid van alcohol : monoloog in één bedrijf /
[compil.] Guido Lauwaert. — Gent : Uitgeverij Herodotos,
2016. — 54 p.

EHC: 831747

Dorpsleven / Amos Oz ; [vert.] Hilde Pach. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2009. — 239 p. — Oorspronkelijke titel: Temoenot
mechajee hakfar. — 978–90–234–5016–0

EHC: 831723

'nen Extra : operette in drie bedrijven / Gustaaf Piron ;
[medewerker] Ch. Huybrechts ; Palatinat [Antwerpen]. —
Antwerpen : Drukkerij Jos Reynaert, 1917. — 13 p. : ill.

EHC: 831577

Kruisgetuigen / Giovanni Papini. — 's-Hertogenbosch :
Teulings' Uitgevers-Maatschappij. — 174 p. : ill.

EHC: 831286 [C5–079 ea]

La lastaj infanoj de Oldrovalo, aŭ: . . . Ĉu tiel aspektos nia
estonteco? Rakonto / Gudrun Pausewang ; [vert.] Joachim
Giessner ; [inl.] Adolf Burkhardt. — Paderborn :
Esperanto-Centro Paderborn, 1987. — 77 p. — Oorspronkelijke
titel: Die letzten Kinder von Schewenborn. — 3–922570–44–5

EHC: 831296 [C5–100 db]



Soie sauvage / Ariëlle Pauwels. — Brussels : Mecenart,
1994. — 101 p. — 2–87103–087–1

EHC: 831373 [C5–100 db]

De honderdjarige vriendschap (in duizend bedrijven) / Laurent
Peleman. — Plaats van uitgave niet gekend : Beefcake
Publishing, 2016. — 119 p. — 978–94–91144–44–8

EHC: 830802 [C5–079 eb]

D'Ardennen / Jeroen Perceval. — Antwerpen : Het Toneelhuis,
2005. — 83 p. — (Toneelhuisteksten ; 24). — Samen met
Kortstond : zelfbaat tucht ; samen met Jachtkamp. —
90–76734–27–5

EHC: 831368 [C5–079 ea]

Lange armen : gedichten over de politie / Ester Naomi
Perquin. — Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2018. — 25
p. — 978–90–282–8073–1

EHC: 830776 [C5–099 da]

Le temps d'un soupir / Anne Philipe. — Paris : Le Livre de
poche, 1991. — 159 p. — (Le livre de poche ; 2690). —
2–253–00921–0

EHC: 831375 [C5–077 f]

Riĉa kaj sen mono / E. Phillips Oppenheim ; [vert.] Fred E.
Wadham. — London : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1935. — 222 p.

EHC: 831442

Plato, schrijver : Liefde . Onzekerheid . Rechtvaardiging .
Verstarring / Plato ; [vert.] Gerard Koolschijn. — Amsterdam :
Uitgeverij Bert Bakker, 1987. — 286 p. — 90–351–0466–8 ;
90–351–0483–8

EHC: 831362 [C5–100 cb]

Tsjevengoer / Andrej Platonov ; [vert.] Lourens Reedijk. — 4
ed. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2010. — 411 p. — (De
twintigste eeuw ; 79). — Oorspronkelijke titel: Tsjevengoer. —
978–90–450–1733–4

EHC: 831749

Ariane Dreyfus, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2004. — 26 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2004: 1)

EHC: 831011

Constantin Abăluţă, Roemenië / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 20 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 2)

EHC: 831013

Durs Grünbein, Duitsland / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1999. — 23 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1999: 1)

EHC: 831007

Edouard Glissant, Martinique / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1999. — 32 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1999: 2)

EHC: 831008

Katalin Molnár, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2003. — 28 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2003: 1)

EHC: 831010

Maskerades : slotprogramma / Gerrit Komrij ; Matei Visniec ;
John Tranter ; Ingrid de Kok ; Erik Menkveld ; Constantin
Abăluţă ; Peer Wittenbols ; Sergej Timofejev ; Anne Vegter ;
Emad Fouad ; Tsead Bruinja ; Gintaras Grajauskas ; Tsusiata
Avia ; [vert.] Jan H. Mysjkin ; [vert.] Maarten Elzinga ;
[vert.] Robert Dorsman ; [vert.] Els Bakker ; [vert.] Liesbeth
Huijer ; [vert.] Kees Nijland ; [vert.] Jan Sleumer ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 40 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 4)

EHC: 831012

Matei Vişniec, Roemenië / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 26 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 3)

EHC: 831015

Nathalie Quintane, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1998. — 18 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1998: 1)

EHC: 831005

Vénus Khoury-Ghata, Libanon/Frankrijk / [vert.] Jan H.
Mysjkin. — Rotterdam : Poetry International, 2001. — 20 p. —
(Poetry International Festival, Rotterdam : [publicaties] ; 2001:
1)

EHC: 831009

Sub la neĝo : taglibro de juna loĝanto de la Jura / J.J. Porchat ;
[vert.] J. Borel. — Berlin S. : Esperanto Verlag Möller & Borel,
1908. — 144 p.

EHC: 831254 [C5–076 ec]

Praefatio in missis defunctorum. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1900

EHC: 830825:3 [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden voor p. 16

EHC: 830826:3 [C2–580 b]

Convoluut: ingebonden voor p.3

Drude : een boek der ontwakende lente opgedragen aan de
nieuwe jeugd / Gertrud Prellwitz ; [vert.] Dina van Buuren. —
Oberhof : Maien-Verlag, 1922. — 225 p.

EHC: 831409 [C5–079 ea]



Teksten, 1982–2000 / Roger Rennenberg. — Antwerpen : Roger
Rennenberg, 2000-2018. — 4 v.

EHC: 626030 [C0–184 a]

1–4

Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur

EHC: 626031 [C0–277 d]

1–3

Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur

La lasta : rakonto / W. Reymont ; [vert.] K. Bein. — Paris :
Presa Esperantista Societo, 1910. — 17 p. : ill. — (Lingvo
internacia ; 1910: 1)

EHC: 831218

Poésies complètes / Rimbaud ; [inl.] Daniel Leuwers. — Plaats
van uitgave niet gekend : Le Livre de poche, 1992. — 285 p. —
(Le livre de poche ; 5924). — 2–253–03439–8

EHC: 831391 [C5–077 f]

Robin Hood : a rebellion is not a bed of roses / Joachim
Robbrecht. — Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek,
2018. — 88 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ;
430). — 978–94–6076–430–1

EHC: 831252 [C5–076 f]

Prikje is anders! / Myriam Roelandt ; [ill.] Veerle
Hildebrandt. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2017. —
Ill. — 978–94–6079–328–8

EHC: 831163 [C5–100 da]

Heldendeugd / Pjeroo Roobjee. — Antwerpen : Nioba, 1990. —
63 p.

EHC: 831783

De roos van Evergreen-rancho. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
75). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the black mask,
or: The raffle of death

EHC: 831099:15

Convoluut

Cyrano de Bergerac / Edmond Rostand ; [vert.] Gerrit
Kouwenaar. — Arnhem : Toneelgroep Theater, 1985. — 62 p.

EHC: 831797

Koning Arthur in de tijd van ridders en tovenaars / Jacques
Roubaud ; [vert.] Jan H. Mysjkin ; [ill.] Gerda Dendooven. —
Leuven : Uitgeverij Infodok, 1990. — 114 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Le roi Arthur au temps des chevaliers et
des enchanteurs ; doelpubliek: Vanaf 11 jaar. —
90–6565–337–6

EHC: 831040 [C5–100 db]

Een wereld van woorden / Hans Royaards. — Antwerpen :
Nioba, 1990. — 126 p.

EHC: 831780

De geheimzinnige miss Tucson / Béatrice Ruffié Lacas ;
[vert.] Thijs Delrue ; [ill.] Mehdi Dewalle. — Averbode :
Uitgeverij Averbode, 2018. — 54 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3378)

EHC: 831814

Kiel fidela hundo : komedio en du aktoj / Antonio Ruiz
Negre. — Valencio : Estro, 1993. — 93 p. — 84–88563–05–1

EHC: 831432 [C5–077 ec]

Sacra congregatio rituum urbis et orbis . Ex constitutione
apostolica. — Mechliniae : H. Dessain, 1915

EHC: 830679:3 [C5–309 b]

Convoluut

EHC: 830686:3 [C5–309 b]

Convoluut: ingebonden op het einde

EHC: 830718:3 [C5–309 c]

Convoluut

EHC: 830825:4 [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 26

EHC: 830826:4 [C2–580 b]

Convoluut: ingebonden na p.16

Uit het hart : schrijvers in twee culturen / Atta Issa al- Sady ;
Aziza el Barakat ; Samira Ahali ; Leyla Sbaı̈ti ; Meriem
Gazzah ; Abdarrahman Almajedi ; Ammar al- Horr ; Mouna
Benabderrahman ; Muhsin Alsaraji ; Jamal Allouch ; Kutaiba
al- Suweedi. — Breda : Uitgeverij De Geus, 1998. — 93 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 1998: 1). — Titel varieert: Uit het
hart : auteurs in twee culturen. — 90–5226–584–4

EHC: 831626 [C5–080 ea]

François le Champi / George Sand. — Paris : Nelson, éditeurs,
1928. — 279 p. — (Collection Nelson ; 1928: 2)

EHC: 831070 [C5–076 f]

Li!ncoln in de bardo / George Saunders ; [vert.] Harm
Damsma ; [vert.] Niek Miedema. — Amsterdam : De Geus,
2017. — 349 p. — Oorspronkelijke titel: Lincoln in the
bardo. — 978–90–445–3920–2

EHC: 830851 [C5–100 bb]

Tachtig : roman / Jaap Scholten. — 8 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Olympus, 2017. — 265 p. — 978–90–467–0620–6

EHC: 830807 [C5–079 eb]

De Jeltysjevs / Roman Sentsjin ; [vert.] Arie van der Ent. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Douane, 2015. —
339 p. — (De zwarte berk ; 2015: 2). — Oorspronkelijke titel:
Jeltysjevy. — 978–90–72247–85–8

EHC: 831721

Het huis van verhalen / Marjanne Sevenant ; Patrick
Vanhoutteghem ; Lieven Deflandre ; Pieter Vaneyghen ; Anton
Burgdorffer ; Miezan Millecam ; Henry Hirundo ; Lut
Geeraert. — Gent : Nieuwpoorttheater, 2007. — 94 p. —
978–90–9022032–1

EHC: 831761 [C5–080 eb]



La gajaj edzinoj de Windsor : komedio en kvin aktoj / William
Shakspeare ; [vert.] Stephen A. Andrew ; [inl.] Mason
Stuttard. — Rickmansworth : The Esperanto Publishing Co.
Ltd., 1948. — 89 p. — Oorspronkelijke titel: The merry wives
of Windsor

EHC: 831241 [C5–079 eb]

Het vervoegde leven / Joost II Sickenga. — Amsterdam : De
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 63 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 436). — 978–94–6076–436–3

EHC: 831258 [C5–076 f]

Ano de l'ringludo / Dinko Ŝimunoviĉ ; [vert.] Fran Janjiĉ. —
Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 85 p. — (Internacia
mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj
literaturoj ; 19)

EHC: 831266 [C5–079 eb]

De vrouw in de duinen . De duizeling / Els Snick ; [ill.] Leon
Spilliaert. — Oostende : Dienst Cultuur Stad
Oostende/Bibliotheek Kris Lambert, 2017. — Ill. — (iStoires :
korte verhalen die lang bijblijven ; 2017: 1). — Vouwblad. —
978–90–822743–6–3

EHC: 831583

De dag van de opritsjnik / Vladimir Sorokin ; [vert.] Gretske de
Haan ; [vert.] Annelies de hertogh. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Douane, 2015. — 231 p. — (De zwarte
berk ; 2015: 1). — Oorspronkelijke titel: Den' opritsjnika. —
978–90–72247–84–1

EHC: 831720

Vojaĝo tra Orienta Afriko / José Starck. — Spa : José Starck,
1983. — 16 p.

EHC: 830898

Vojaĝo tra Orienta Afriko / José Starck. — Spa : José Starck,
1985. — 16 p.

EHC: 830900

La insulo de voĉoj . La diableto en la botelo / Robert Louis
Stevenson ; [vert.] Cynthia C. Vincent ; [ill.] Gillian
Goodheir. — Glasgow : Eldonojo Kardo, 1982. — 66 p. : ill. —
0–905149–19-X

EHC: 831631 [C5–100 db]

Een stout stukje. — Amsterdam : Roman-boekhandel voorheen
A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het wilde
Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen.
Buffalo Bill ; 74). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's
desperate strategy, or: The mystery of the cliff

EHC: 831099:14
Convoluut

Dodendans / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1971. — 155 p.

EHC: 830772 [C3–924 f]
Witte omslag met letterdruk in zwart. Geı̈llustreerde met dansende
skeletten in zwart op witte-oranje-bruine achtergrond. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830773 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. )in zwart.

EHC: 551987 [C0–006 d]

Grijze heellinnen band. Geplastificeerd. Deel van de stofomslag
werd op het voorplat gekleefd en mee geplastificeerd.

Doodendans / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 171 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 5)

EHC: 830139 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830140 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830141 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830765 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830766 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830768 [C3–924 f]

Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830770 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. ; Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830771 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 247 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 6)

EHC: 830202 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830203 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830204 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830205 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830814 [C3–924 f]



Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830815 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830816 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelpagina en omslag: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Desclée De Brouwer, 1961. — 214 p.

EHC: 830819 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief in grijs en
groen.

EHC: 830820 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud.
Witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief in grijs
en groen.

EHC: C 201550 [M-263 e]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud.
Geplastificeerd. Witte stofomslag werd mee ingebonden.

De oogst / Stijn Streuvels. — Maldeghem : Victor De Lille,
1901. — 136 p. — (Duimpjesuitgave ; 27)

EHC: 830775 [C3–924 f]

Grijze omslag met letterdruk en uitgeversvignet (Al wat ik dragen
kan) in zwart. Titelpagina met letterdruk, uitgeversvignet (‘Al wat
ik dragen kan’) en ‘Kroniek April-Spt. 1901’ in zwart.

EHC: C 21895:27 [S3–970 f]

Grijze omslag met letterdruk en uitgeversvignet (Al wat ik dragen
kan) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 15 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1958. — 92 p.

EHC: 830779 [C3–924 f]

Bruine kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Tweede uitgever op titelpagina: Uitgeverij
Desclée De Brouwer, Brugge-Bussum

De oogst / Stijn Streuvels. — 15 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1958. — 92 p.

EHC: 830777 [C3–924 f]

Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud
en witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: C 179613 [M-166 f]

De oogst / Stijn Streuvels. — 16 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1962. — 92 p. — Copyright 1958

EHC: 830783 [C3–924 f]

Bruine kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Tweede uitgever op titelpagina: Uitgeverij
Desclée De Brouwer, Brugge-Breda

De oogst / Stijn Streuvels. — 16 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1962. — 92 p.

EHC: 830780 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: 830782 [C3–924 f]

Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud
en witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: C 216591 [M-354 e]

Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud.
Geplastificeerd. De witte stofomslag werd mee ingebonden.

De oogst / Stijn Streuvels. — 17 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1964. — 92 p.

EHC: 830784 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: 830786 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 549556 [S4–228 b]

Blauwe linnen band. Delen van de stofomslag werden op de platten
en de rug gekleefd.

De oogst / Stijn Streuvels. — 18 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1965. — 92 p.

EHC: 830790 [C3–924 f]

Oranje kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit. Tweede uitgever op de titelpagina: Desclée De
Brouwer, Brugge.

De oogst / Stijn Streuvels. — 19 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1965. — 92 p.

EHC: 830791 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

De oogst / Stijn Streuvels. — 20 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1966. — 92 p. — Copyright 1965

EHC: 830792

Oranje kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.

De oogst / Stijn Streuvels. — 21 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1966. — 92 p.

EHC: 830793

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren). Tweede uitgever op de titelpagina: Haum, Kaapstad.

De oogst / Stijn Streuvels. — 23 ed. — Amsterdam : L.J. Veen
N.V., 1967. — 92 p.

EHC: 830795 [C3–924 f]

Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.

De oogst / Stijn Streuvels ; [edit.] Aug. Keersmaekers. — 22
ed. — Plaats van uitgave niet gekend : Desclée De Brouwer,
1967. — 71 p. — (Kleine cultuur-bibliotheek ; 1966: 2). — Met
Hulpboekje ; Copyright 1966

EHC: 830794 [C3–924 f]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met blauwe letterdruk en grijs vlak met belijning in
zwart. Een apart hulpboekje is toegevoegd.



De oogst / Stijn Streuvels. — 24 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1970. — 94 p.

EHC: 830800 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel.

EHC: 830801 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.

De oogst / Stijn Streuvels. — 24 ed. — Wageningen : L.J.
Veen's Uitgeversmaatschappij N.V., 1972. — 92 p. —
90–204–0154–8

EHC: 830803 [C3–924 f]

Groene kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Titelpagina met zwarte letterdruk en
uitgeversvignet (LjV) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 26 ed. — Wageningen : L.J. Veen,
1973. — 92 p. — 90–204–0154–8

EHC: 830804 [C3–924 f]

Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.

De oogst / Stijn Streuvels. — 27 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1973. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830805 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 27 ed. — Wageningen : L.J. Veen,
1974. — 94 p. — 90–204–0154–8

EHC: 830806

Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit. Titelpagina met letterdruk en uitgerversvignet (LjV)
in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 28 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1977. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830809 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 29 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1979. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830810

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 29 ed. — Brugge : Orbis en
Orion, 1982. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830811 [C3–927 f]

Oranje omslag met letterdruk in groen en geel en silhouet van
Streuvels waarin foto van korenbindsters. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 30 ed. — Antwerpen : Manteau,
1988. — 111 p. — (Grote Marnixpocket ; 336). —
90–223–1095–7

EHC: 830812 [C3–924 f]

Witte omslag met letterdruk in rood, groen en zwart en polychroom
landschap (Korenschoven en stervende Rik op het voorplan).

Zomerland / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 173 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 1)

EHC: 830108 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830110 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830112 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 830114 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830116 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830120 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830757 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Stofomslag met rode rand, zwarte letterdruk en zwarte/wit portret
van Stijn Streuvels door D.J. D'Orbaix

EHC: 830758 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op het
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 672192 [C0–315 g]

Bruine omslag met zwarte belettering. Overbonden met bruine
halflinnen band. Gulden titelgegevens en eigenaarsvignet op de rug.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 227 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 4)

EHC: 830127 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830128 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830134 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830135 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.



EHC: 830759 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830761 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830762 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Tweede uitgever op omslag en op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830763 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

Insulo de feliĉuloj / August Strindberg ; [vert.] Oskar Frode. —
Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 68 p. — (Internacia
mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj
literaturoj ; 17)

EHC: 831262 [C5–079 eb]

Sveda antologio / [edit.] Sam Jansson. — Stockholm : Eldona
Societo Esperanto, 1934

EHC: 831214

1

2 v. in 1 band(en)

Eeuwige jeugd : komedie in drie bedrijven / Italo Svevo ;
[vert.] Jaap Dieleman. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2017. — 247 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 403). — Oorspronkelijke titel: La
rigenerazione. — 978–94–6076–403–5

EHC: 831243 [C5–076 f]

Historiën / Tacitus ; [vert.] J.W. Meijer. — 3 ed. — Baarn :
Ambo, 1991. — 420 p. — (Ambo-klassiek ; 1991: 7). —
90–263–1074–9

EHC: 831361 [C5–100 cb]

Amour d'automne : roman / André Theuriet. — Paris : Ernest
Flammarion, éditeur. — 70 p. — (Select-collection ; 254)

EHC: 831426

Le refuge : roman / André Theuriet. — Paris : Ernest
Flammarion, éditeur. — 70 p. — (Select-collection ; 271)

EHC: 831425

Moordfilm / Felix Thijssen ; Bill van Roosmalen. — Soest :
Uitgeverij Boekscout, 2018. — 240 p. — 978–94–022–4364–2

EHC: 831813

Begijnhofsproken / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — 5
ed. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur, 1925. — 206 p.

EHC: 831109 [C5–079 eb]

De pastoor uit den bloeyenden wijngaerdt / Felix
Timmermans. — 7 ed. — Amsterdam : P.N. Van Kampen &
Zoon. — 187 p. : ill. — (Holland-bibliotheek ; [ 5])

EHC: 831131 [C5–079 eb]

La harpe de Saint François / Félix Timmermans ; [vert.] Camille
Melloy. — Paris : Editions franciscaines, 1947. — 291 p.

EHC: 831114

Ins Land der Apfelsinen : Italienisches Reisebuch / Felix
Timmermans ; [vert.] Karl Jacobs. — 4 ed. — Düsseldorf :
Verlag L. Schwann, 1951. — 199 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Naar waar de appelsienen groeien

EHC: 831132 [C5–079 eb]

Karel en Elegast . De vier heemskinderen / Felix
Timmermans. — 2 ed. — Leuven : Davidsfonds, 1994. — 201
p. — (Davidsfonds ; 712). — 90–6152–795–3

EHC: 831113 [C5–100 da]

Pallieter / Felix Timmermans ; [vert.] Bob Claessens. —
Bruxelles : Editions du Houblon. — 315 p.

EHC: 831111 [C5–076 f]

Pallieter / Felix Timmermans. — Brussel : Het Laatste
Nieuws/Paperview, 2003. — 190 p. — (Bibliotheek Het Laatste
Nieuws ; 15)

EHC: 831115 [C5–100 db]

Anna Karenina / Leo Tolstoı̈ ; [vert.] Halbo C. Kool. —
Amsterdam : Bigot en Van Rossum N.V. — 631 p.

EHC: 831293 [C5–079 eb]

Princo Serebrjanij : historia romano / A. Tolstoj ; [vert.] M.
Ŝidlovskaja. — Moskvo : Librejo ‘Esperanto’, 1912. — 283
p. — (Literatura aldono de gazeto ‘La ondo de Esperanto’ ;
1912: 1)

EHC: 831209 [C5–100 da]

Aelita, aŭ: La Marso formortanta: romano / Alekseo Tolstoj ;
[vert.] E. Pill ; [ill.] Geo Schmidt. — Horrem bei Köln :
Heroldo de Esperanto, 1928. — 199 p. : ill.

EHC: 831271 [C5–079 ea]

Party time . De nieuwe wereldorde . Bergtaal / Harold Pinter ;
[vert.] Janine Brogt. — Amsterdam : International Theatre &
Film Books, 1992. — 63 p. — (Tekstboekjes Toneelgroep
Amsterdam ; 22). — 90–6403–305–6

EHC: 831358 [C5–076 ec]

Alleen maar papier : essays over Ierland en levensbeschouwing,
autobiografische stukken / Marten Toonder ; [edit.] Klaas
Drieberger. — Amstelveen : Uitgeverij Klaas Driebergen,
2018. — 263 p. : ill. — (Het complete proza ; 3). —
978–90–826855–2–7

EHC: 823298:3

Ter kennismaking Karl Valentin / [edit.] Pieter Cramer. — Den
Haag : Horus, 1982. — 104 p. — 90–70247–19–4

EHC: 831773 [C5–080 eb]



Gidsland / Nathan Vecht. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2017. — 75 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 421). — 978–94–6076–421–9

EHC: 831245 [C5–076 f]

Niemand wacht op je / Lot Vekemans. — Amsterdam : De
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 65 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 423). — 978–94–6076–423–3

EHC: 831246 [C5–076 f]

Ik leef in taal en tijd : herfst- en nieuwjaarsgedichten / Luc
Verbeke. — Roeselare : Dirk Verbeke, 2004. — 39 p.

EHC: 830750 [C5–076 ec]

Nieuw en oud : gedichten / Luc Verbeke. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 29 p.

EHC: 830751

Van morgenlicht tot avondzon : nieuwe gedichten, 2005 / Luc
Verbeke. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2005. — 30 p.

EHC: 830749

Verzen / [compil.] J. Aleida Nijland. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1908

EHC: 831599 [C5–077 f]
1

De vigilanten van Yellow-dust-Valley. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
61). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's still hunt, or:
Fighting the robber of the ranges

EHC: 831099:1
Convoluut

Een Weense romance / David Vogel ; [vert.] Kees Meiling. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2014. — 335
p. — Oorspronkelijke titel: Roman Viena-ie. —
978–90–253–0351–8

EHC: 831722

Noord : roman / Sien Volders. — Amsterdam : Hollands Diep,
2017. — 236 p. — 978–90–488–3828–8 ; 978–90–488–3829–5

EHC: 830823 [C5–100 da]

Adam in ballingschap : opera in vier bedrijven / Joost van den
Vondel ; [medewerker] Rob Zuidam. — Amsterdam : De
Nederlandse Opera, 2009. — 88 p. : ill. — 978–90–5082–193–3

EHC: 831759

Polemos / Geert Voskamp ; Lambertus Lambregts. — Dieren :
Instituut Houtappel, 1983. — 68 p. — 90–6403–050–2

EHC: 831789

KI / Karin Vrielink ; [ill.] Jeroen Van Zwol. — Averbode :
Uitgeverij Averbode, 2018. — 55 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3377)

EHC: 831169 [C5–076 ec]

Vrijpostige brieven in een dwaze tijd. — Amsterdam : El Hizjra,
2005. — 78 p. — (El Hizjra-Literatuurprijs ; 2005: 1). —
90–5515–564–0

EHC: 831615 [C5–100 db]

De ster van Bethlehem : een kerstspel / M. Nijhoff. —
's-Gravenhage : D.A. Daamen's Uitgeversmaatschappij N.V.,
1950. — 35 p.

EHC: 831754

Lohengrin : opéra en trois actes / Richard Wagner ;
[vert.] Charles Nuitter. — Paris : E. Dentu, éditeur; Libraire de
la Société des auteurs et compositeurs dramatiques et de la
Société des gens de lettres, 1870. — 60 p. — (Bibliothèque
spéciale de la société des auteurs et compositeurs dramatiques ;
1870: 1)

EHC: 831477 [C5–080 ea]

De dood in het dorp / Gerard Walschap. — 2 ed. — Antwerpen :
N.V. De Nederlandsche Boekhandel, 1942. — 113 p.

EHC: 831606 [C5–080 eb]

Nachtwandeling / Robbert Welagen. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 2017. — 237 p. — 978–90–388–0252–7

EHC: 830829 [C5–079 ea]

La dormanto vekiĝas : romano / H.G. Wells ; [vert.] A. Frank
Milward. — London : The Esperanto Publishing Company, Ltd.,
1929. — 210 p. — Oorspronkelijke titel: The sleeper awakes

EHC: 831240 [C5–079 eb]

Genoeg over mij : gedichten / Bart van Welzenis. — Gent :
Beefcake Publishing, 2017. — 42 p. — 978–94–91144–57–8

EHC: 830877 [C5–079 eb]

Jules Vits : Kruisweg . Gedichten / Anton van Wilderode. —
Melle : Gemeentelijke Culturele Raad, 1985. — 76 p. : ill. —
Titel varieert: Jvits

EHC: 831181 [C5–309 d]

La superba : een ode aan de verbeelding / Jibbe Willems ;
[pass. aut.] Ilja Leonard Pfeijffer. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 146 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 431). — 978–94–6076–431–8

EHC: 831253 [C5–076 f]

Brieven aan De lantaarn / August Willemsen ; [edit.] Jan Paul
Hinrichs. — Leiden : Fragment, 2018. — 44 p.

EHC: 831644 [C3–908 e]

Brieven / Ludwig Wittgenstein ; [edit.] Joachim Leilich ;
[vert.] Hans Driessen. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2000. — 254 p. — 90–284–1852–0

EHC: 831380 [C5–100 da]

De herder-oorlogsdichter Hedd Wyn (Ellis H. Evans,
1887–1917) / [edit.] Gruffudd Antur ; [vert.] Lieven
Dehandschutter ; [fotograaf] Keith O'Brien. — Llanrwst :
Gwasg Carreg Gwalch, 2017. — 96 p. : ill. —
978–1–84527–596–9

EHC: 831653



Ik waarschuw de politie / Irvin D. Yalom ; Robert L. Berger ;
[vert.] Frans van Delft. — Amsterdam : Uitgeverij Balans,
2010. — 39 p. — Oorspronkelijke titel: I'm calling the
police. — 978–94–6003–216–5

EHC: 831782 [C5–080 eb]

Yellow-Bird, de halfbloed-indiaansche. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
63). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's red trail, or: A race
for ransom

EHC: 831099:3

Convoluut

Fundamenta krestomatio de la lingvo Esperanto / L.L.
Zamenhof. — 11 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1927. — 463 p. — (Esperanto verkaro ; 1927: 1)

EHC: 831440

De zanger Bindier. — Amsterdam : El Hizjra, 2003. — 56 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 2003: 1). — 90–5515–382–6

EHC: 831623 [C5–100 db]

Jeugdjuweel : Reintje de Vos / P. van Zevenbergen ; [ill.] P.
Broos. — Driehuis-Velsen : Missiehuis Tilburg. — losbladig :
ill.

EHC: 831537 [C3–130 A / DS 101 A]

Xerocopie

Germaanse letterkunde

Stemmen onder water : gedichten en verhalen van Marokkaanse
en Arabische Nederlanders / Mohammed Achefai ; Toama al-
Modhiji ; Ahmed Belhadj ; Abdelkader Bennali ; Houssein
Bennani ; Mohamed Daoudi ; Salah-Eddine Driouchi ; Jehan
Edriouch ; Sami el- Amiri ; Nabila el- Kabdani ; Naı̈ma el-
Kahali ; Abdelhakim el Oualkadi ; Leila Guisouma ; Salah
Hithani ; Jamal Khamis ; Khadija Labib ; Abdelmutalib
Mouktadibillah ; Leyla S. ; Nourdin Salhi ; Hicham Saydali ;
Nadia Soussi ; Moustafa Stitou ; Malika Taouss ; Faiza Tawila ;
Abdelmutalib Tiheouma ; Hanif Youssef ; Ridouan Zaidi ;
Moustafa Zerqti. — Amsterdam : El Hizjra, Centrum voor
Arabische Kunst en Cultuur, 1995. — 111 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 1995: 1). — 90–73697–04–2

EHC: 831630 [C5–100 da]

Zingende stemmen / C.S. Adama van Scheltema. — 4 ed. —
Rotterdam : W.L. & J. Brusse's Uitgevers-Maatschappij,
1926. — 63 p.

EHC: 831408 [C5–079 ea]

Zo gezegd, zo geschreven : handleiding / A.I. Adank ; H.J.H.
Gerritsen ; P.M.C.G. van Esselt ; J. Roelfszema. — Leiden :
Martinus Nijhoff, 1988. — 97 p. — 90–6890–235–0

EHC: 831584 [C5–120 AA]

Alfred J. Kwak / [pass. aut.] Herman van Veen. — Bussum :
Panini, 1987. — Ill.

EHC: 831082

Geluid van de werkelijkheid : een experimentele cantate /
[comp.] Henk Badings ; Hans Andreus ; Remco Campert ; Jan
G. Elburg ; Gerrit Kouwenaar ; Hans Lodeizen ; Lucebert ;
Sybren Polet ; Koos Schuur ; Simon Vinkenoog. —
Amsterdam : Stichting Cultuur-Fonds Buma, 1958. — Ill.

EHC: 831794

Met Jacob van Wesenbeke naar Spanje : een diplomatieke reis
in een bewogen tijd (1562–1563) / Gustaaf Asaert. —
Antwerpen : Antwerpse Vereniging voor Bouwhistorie &
Geschiedenis vzw, 2017. — 306 p. — 978–90–9030372–7

EHC: 831167 [C5–100 db]

Salam / Fikry El Azzouzi. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 52 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 437). — 978–94–6076–437–0

EHC: 831260 [C5–076 f]

Johannes-Passion, Johan Sebastian Bach / [inl.] Marc van Peel ;
[inl.] Caroline Bastiaens. — Antwerpen : deCHORALE,
2018. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Johannes Passion, J.S.
Bach : voorjaarsconcert 2018

EHC: 830954 [C3–153 A / DS 326 B]

Storm : Het koraal van Kesmee: dossier editie / Rob van Bavel ;
[ill.] Romano Molenaar ; [ill.] Jorg de Vos ; [medewerker] Noël
Ummels. — Oosterhout : Don Lawrence Collection, 2016. —
46 p. : ill. — 978–90–8886–224–3

EHC: 831581

Ten slechtste gekeerd / Samuel Beckett ; [vert.] Martine
Vosmaer ; [vert.] Karina van Santen. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 2000. — 38 p. — Oorspronkelijke titel: Worstward ho

EHC: 831771 [C5–080 eb]

Beeldend werk / [kunstenaar] Wannes van de Velde ; [inl.] Wem
Cornelissen ; [inl.] Eric Rinckhout ; [inl.] Jan Decleir. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2017. — 128 p. : ill. — Titel
varieert: Wannes Van de Velde : beeldend werk. —
978–94–6001–567–0

EHC: 830708 [C5–317 j]

De beheerschers van Overland-City. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
67). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill' best bower, or:
Calling the turn on Death Notch Dick

EHC: 831099:7

Convoluut

En de woorden stroomden : gedichten en verhalen van auteurs
in twee culturen / Adelkader Benali ; Mohamed Benzakour ;
Mohamed el Hachmioui ; Salah Hithani ; Khadija Labib ; Souad
Kandil ; Abdallah Najem ; Leyla Sbaı̈ti ; Najat Zerkani. —
Amsterdam : Uitgeverij El Hizjra, 1995. — 53 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 2). — 90–73697–10–7



EHC: 831812

Dubbelleven / Tom Bergs. — Woerden : Mira Loves Books,
2015. — 218 p. — Titel varieert: Dubbelleven : wat als je
verleden je lijkt in te halen? — 978–90–822882–6–1

EHC: 830855 [C5–100 db]

Legendes van de literatuur : schrijvers en het artistieke
experiment in de jaren zestig / Lars Bernaerts ; Bart Van der
Straeten ; Hans Vandevoorde ; Tom Van Imschoot. — Gent :
Academia Press, 2017. — 139 p. : ill. — (SEL-reeks ; 10). —
978–94–014–4468–2

EHC: 830861 [C5–100 ba]

Valse hoop : een dodelijke farmaceutische connectie / Peter
J.L.M. Bernink. — Groningen : Palmslag, 2017. — 322 p. —
978–94–91773–76–1

EHC: 830821 [C5–100 da]

Het litteken van de dood : de biografie van Jan Wolkers / Onno
Blom. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2017. — 1114 p. : ill. —
978–90–234–5458–8

EHC: 830834 [C5–099 cb]

Noordwaarts : roman / Naomi Rebekka Boekwijt. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2017. — 198 p. —
978–90–295–0687–8

EHC: 830817

Grond : roman / Wil Boesten. — Amsterdam : Uitgeverij
Augustus, 2015. — 270 p. — 978–90–254–4572–0

EHC: 830822 [C5–100 da]

In defence of Timmermans / Godfried Bomans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1966. — p. 65–67 :
ill. — Overdruk uit Elsevier. - 3 december(1966)

EHC: 831139

De Kapellekensbaan / Louis Paul Boon. — 29 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Areopagus, 2000. — 404 p. —
(Bibliotheek van de twintigste eeuw ; 2000: 2). —
90–5108–374–2

EHC: 831117 [C5–100 cb]

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

The bottom / [edit.] Vered Ben-Kiki. — Antwerpen : Vered
Ben-Kiki, 1990

/docman/dams/00aa46/olvd13719877.jpg

EHC: 816812

(1990–2018)

EHC: 831100 [C3–904 a]

:19(2018)

Over smaak valt best te twisten : een keuze uit artikelen,
gepubliceerd in De Groene Amsterdammer, 1985–1990 / Philo
Bregstein. — Baarn : de Prom, 1991. — 174 p. — (De Prom
bibliofiel ; 22). — Titel varieert: Over smaak valt best te twisten
: essays. — 90–6801–279–7

EHC: 831732

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Huis / Laura Broekhuysen. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 45 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 427). — 978–94–6076–427–1

EHC: 831248 [C5–076 f]

Kuifje-index : met strip van Jansen & Jansens / Har Brok ;
Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — 48 p. : ill.

EHC: 831709

Verzameld werk : Dantons dood . Leonce en Lena . Woyzeck .
De Hessische landbode . Lenz / Georg Büchner ; [inl.] Jan
Gielkens ; [vert.] Hugo Claus ; [vert.] Konrad Boehmer ;
[vert.] Anne Marie Prins ; [vert.] Janine Brogt ; [vert.] Paula de
Bel ; [vert.] Ton Naaijkens. — Amsterdam : International
Theatre Bookshop, 1987. — 165 p. — 90–6403–184–3

EHC: 831365 [C5–079 ea]

Buffalo Bill / [vert.] Jacob Biggens. — Amsterdam-Assen :
Uitgeversmaatschappij Born BV, 1975-1976. — 3 v. : ill.

EHC: 831141

2

Buffalo Bill's geheime kamp. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
72). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's secret camp, or:
Trailing the cloven hoofs

EHC: 831099:12

Convoluut

Mea culpa / Cyriel Buysse ; [edit.] Els Van Damme ;
[edit.] Yves T' Sjoen. — Antwerpen : Woolf, 2018. — 123 p. —
(Cyriel Buyssebibliotheek ; 2). — 978–90–825076–5–2

EHC: 831693 [C5–100 da]

Per auto / Cyriel Buysse. — Bussum : C.A.J. Van Dishoeck,
1920. — 138 p.

EHC: 831130 [C5–076 ec]

Het puntje van de tong = Le bout de la langue = The tip of the
tongue / Pieter De Buysser. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 99 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 438). — 978–94–6076–438–7

EHC: 831264 [C5–076 f]



Een beetje natuur / Remco Campert. — Amsterdam :
Meulenhoff Educatief, 1982. — 40 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1982: 2). — 90–280–5069–8

EHC: 831429

Sinterklaas voor grote kinderen / Chariva ; [ill.] Job ; [ill.] Joris ;
[ill.] Marieke. — Alkmaar : Kluitman, 2015. — 54 p. : ill. —
978–90–206–8300–4

EHC: 830787 [C5–100 bb]

Le crime de l'Orient-Express / [medewerker] François Rivière ;
[ill.] Jean-François Miniac. — Bruxelles : Claude Lefranq,
1995. — 46 p. : ill. — (Agatha Christie ; 1). — Oorspronkelijke
titel: Murder on the Orient Express. — 2–87153–161–7

EHC: 831757:1

Mort sur le Nil / [medewerker] François Rivière ;
[ill.] Jean-François Miniac ; [medewerker] Cécile Vergult. —
Bruxelles : Claude Lefranq, 1996. — 46 p. : ill. — (Agatha
Christie ; 3). — Oorspronkelijke titel: Murder on the Nile. —
2–87153–203–6

EHC: 831757:3

Muerte en el Nilo / [bew.] François Rivière ; [ill.] Jean-François
Miniac ; [vert.] Ariadne Martin. — Barcelona : Planeta Junior,
1996. — 48 p. : ill. — (Agatha Christie ; 2). — Titel varieert:
Death on the Nile. — 84–08–01631–8

EHC: 831764:2

Cel 269 / Ernest Claes. — Antwerpen : Uitgeversmij. N.V.
Standaard-boekhandel. — 187 p.

EHC: 831134 [C5–100 da]

Cel 269 / Ernest Claes. — 2 ed. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-boekhandel, 1952. — 187 p.

EHC: 831135 [C5–100 da]

Wannes Raps / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 3
ed. — Brussel : N.V. Standaard-boekhandel, 1933. — 83 p. : ill.

EHC: 831127 [C5–079 eb]

De Witte / Ernest Claes. — 4 ed. — Amsterdam : Maatschappij
voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1926. — 206 p. : ill. —
(Vlaamsche bibliotheek ; 1926: 2)

EHC: 831125 [C5–076 ec]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 63 ed. —
Antwerpen : Standaard Boekhandel N.V., 1950. — 229 p. : ill.

EHC: 831126 [C5–079 ea]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 70 ed. —
Amsterdam : Wereld-bibliotheek, 1952. — 226 p. : ill.

EHC: 831124 [C5–079 ea]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 88 ed. —
Amsterdam : Wereld-bibliotheek, 1960. — 226 p. : ill.

EHC: 831123 [C5–079 ea]

Eer de mail sluit / Stephanie Claes-Vetter. — Leiden : J.W. van
Leeuwen (K. Fercken), 1915. — 120 p.

EHC: 831108 [C5–076 f]

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 11 ed. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1986. — 774 p. —
(BBLiterair ; 1986: 21). — 90–234–6078–2

EHC: 831118 [C5–100 cb]

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 12 ed. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1987. — 774 p. —
(BBLiterair ; 1987: 30). — 90–234–6078–2

EHC: 831119 [C5–100 cb]

Gezichten van de tijd : sonnetten / Erik Coenen. — Amsterdam :
De Wilde Tomaat, 2017. — 71 p. — 978–90–826871–2–5

EHC: 831815

Een huis in Spanje = A house in Spain / J.M. Coetzee ; [vert.] W.
Hansen. — Amsterdam : Cossee, 2002. — 15 p. — Keerdruk

EHC: 831728

Everard T'Serclaes / Hendrik Conscience. — Antwerpen :
uitgever niet gekend. — 83 p. — (Goedkoope volksuitgaaf der
werken van Hendrik Conscience ; 56)

EHC: 831027

De plaag der dorpen / Hendrik Conscience. — Brussel : J.
Lebègue & Cie. — 175 p. : ill.

EHC: 831030 [C5–100 cb]

Wat eene moeder lijden kan / Hendrik Conscience. — Gent : J.
Vuylsteke. — 14 p.

EHC: 831092

Een zeemanshuisgezin / Hendrik Conscience. — Antwerpen :
H. Tolboom, opvolger van J.P. Van Dieren & Cie. — 28 p.

EHC: 831098 [C5–079 ea]

Die Fähre : moderne niederländische Erzählungen /
[edit.] Carel ter Haar ; Louis Couperus ; Ferdinand Bordewijk ;
Simon Vestdijk ; Louis Paul Boon ; Anton Koolhaas ; Hubert
Lampo ; Willem Frederik Hermans ; Gerard Reve ; Jan
Wolkers ; Harry Mulisch ; Remco Campert ; Hugo Claus ;
Renate Rubinstein ; Cees Nooteboom ; J. Bernlef ; J.M.A
Biesheuvel ; Margriet de Moor ; Maarten 't Hart ; Robert
Anker ; Huub Beurskens ; Hermine de Graaf ; Thomas
Rosenboom ; Patricia de Martelaere ; Rogi Wieg. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp, 1993. — 406 p. — 3–518–40559–4

EHC: 830828 [C5–079 eb]

Bakchai / Jan Decorte. — Brussel : Bloet vzw, 2010
EHC: 831787

Niks of niks / Jan Decorte. — Brussel : Bloet vzw, 2012
EHC: 831756

Astene Sas (voor Hugo C. van Astene) / Paul Demets. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 1)

EHC: 830937:1 [C3–922 p]



Buksbegeerte (voor Ray en Nadine Betsens en voor alle
tuintovenaars) / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2017. — (Plattelandsgedicht ; 14)

EHC: 830937:14 [C3–922 p]

Dichter (voor Richard Minne en voor Sint-Martens-Latem) /
Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2017. —
(Plattelandsgedicht ; 20)

EHC: 830937:20 [C3–922 p]

Dries (voor Opdorp) / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 9)

EHC: 830937:9 [C3–922 p]

Foto / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2016. — (Plattelandsgedicht ; 8)

EHC: 830937:8 [C3–922 p]

Hangende tuin (voor Amytes) / Paul Demets. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 3)

EHC: 830937:3 [C3–922 p]

IJzerdraad (voor Roger Raveel) . Kano . Surplace / Paul
Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. —
losbladig. — (Plattelandsgedicht ; 5)

EHC: 830937:5 [C3–922 p]

Je plek / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 12)

EHC: 830937:12 [C3–922 p]

Kikakaka ko / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 10)

EHC: 830937:10 [C3–922 p]

Licht vult de magnoliakelken en schenkt bij / Paul Demets. —
Plaats van uitgave niet gekend : Provincie Oost-Vlaanderen. —
Fragment uit 'Magnolialawaai' ; Kaartje met plastieken staafje

EHC: 830951 [C3–905 c / ds C8]

Magnolialawaai / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2017. — (Plattelandsgedicht ; 15)

EHC: 830937:15 [C3–922 p]

Tektoniek / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2016. — (Plattelandsgedicht ; 11)

EHC: 830937:11 [C3–922 p]

Tseete / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 16)

EHC: 830937:16 [C3–922 p]

Weg / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 21)

EHC: 830937:21 [C3–922 p]

E. Du Perron, 1899–1940 : zijn leven en zijn werk / Ada
Deprez. — Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1959. — 242 p. — Titel varieert: E. Du Perron : zijn leven en
zijn werk, 1899–1940

EHC: 831456

EHC: A 188323 [M-223 b]

De desperado van Last Chance. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
70). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the black heart
desperado, or: The wipe out at Last Chance

EHC: 831099:10

Convoluut

De laatste ronde / Louis van Dievel. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2017. — 222 p. — 978–94–6001–584–7 ;
978–94–6001–597–7

EHC: 830827 [C5–100 da]

Avonturen van Piet Guit / Antoinette van Dijk ; [ill.] M.
Güthschmidt. — Amsterdam : Haust' Koninklijke Fabrieken. —
Ill. — Titel varieert: De avonturen van Piet Guit, zijn Klepper
en zijn Haust beschuit ; met ingekleefde prenten

EHC: 831810 [C5–312 f]

J.H. Halbertsma als lexicograaf : studies over het 'Lexicon
Frisicum' (1872) / Anne Dijkstra. — Leeuwarden : Fryske
Akademy, 2011. — 343 p. — Promotor A.M.F.J. Moerdijk; J.
Noordegraaf. — 978–90–6273–876–2

EHC: 830729 [C5–099 cb]

De doodenrit van Chispa Charlie. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 31 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
66). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill' blind, or: Running
the death gauntlet

EHC: 831099:6

Convoluut

Dubbelleven. — Amsterdam : El Hizjra, 2004. — 88 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 2004: 1). — 90–5515–438–5

EHC: 831619 [C5–100 db]

Felix de Boeck / Albert Dusar. — Brussel : Uitgeverij
Libro-Sciences p.v.b.a., 1976. — Ill. — Titel varieert: Felix de
Boeck : een begenadigd kunstenaar

EHC: 830944 [C5–309 a]

Onvolledig p. 102 werd geknipt

Kurt Schwitters / John Elderfield. — London : Thames and
Hudson, 1985. — 424 p. — 0–500–27474–6

EHC: 830928 [C5–104 ab]

Verzameld werk : Villa des Roses . Een ontgoocheling . De
verlossing . Lijmen . Het been . Kaas . Tsjip . De
leeuwentemmer . Pensioen . Het tankschip . Het dwaallicht .
Verzen / Willem Elsschot. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 1977. — 800 p. — 90–214–1563–1

EHC: 831120 [C5–100 cb]



Winter in Amerika : roman / Rob van Essen. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 221 p. —
978–90–254–5092–2

EHC: 830808 [C5–079 eb]

Smurfen en shahada / Memonita Faiq-Benseddik ; Morad
Abouzahra ; Louiza Loukili ; Khalid Boudou ; Laila
Benbrahim ; Gadisja el- Marcouchi ; Louaay Messari ; Fatima
Ezhar ; Aziza el Barakat ; Fikri Omarouali ; Meriem Gazzah ;
Sonea Lahri ; Ali Nino el- Makhtari ; Rabie Elouardiji ; Hamid
Meskine ; Benaisa Tahri ; Jamal Allouch ; Jamel Eddine
Elfarhaoui ; Adnan Houssein Ahmed ; Marwan Ali. —
Amsterdam : Uitgeverij El Hizjra, 1999. — 96 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 1999: 1). — 90–73697–11–5

EHC: 831628 [C5–100 da]

Het feest der schilderkunst / [ill.] Jan Poortenaar. — Naarden :
Uitgeverij In den Toren. — 48 p. : ill. — (Toren reeks ; 36- 37)

EHC: 831263 [C5–079 ea]

Femme fatale / Anja Feliers. — Tielt : Lannoo, 2017. — 323
p. — (Psychologe Kathleen Verlinden ; 7). —
978–94–014–4358–6

EHC: 830774 [C5–099 da]

Filip Tas, fotograaf : kunstenaars in Antwerpen, 1960–1970 /
[edit.] Hilde Serneels. — Antwerpen : Provinciebestuur,
1993. — 121 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciezaal
[Antwerpen]. 1993/04/30 - 1993/05/26

EHC: 562238 [C0–032 a]

EHC: 831519

Met krantenknipsels (één ingekleefd)

Flatlands / Tieten met Haar [Ghent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Bries, 2016. — Ill. — 978–94–6174–017–5

EHC: 830893 [C5–100 cb]

Martin Luther - Thomas Münzer, of: De uitvinding van de
dubbele boekhouding / Dieter Forte ; [vert.] Dolf Verspoor. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1971. — 115 p. —
Oorspronkelijke titel: Martin Luther & Thomas Münzer, oder:
Die Einführung der Buchhaltung. — 90–295–1751–4

EHC: 831370 [C5–100 db]

Wassende stad : gedichten / Lies van Gasse. — 2 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2018. — 109 p. —
978–90–284–2697–9

EHC: 830778 [C5–099 da]

De geheimzinnige amulet. — Amsterdam : Roman-boekhandel
voorheen A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het
wilde Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody
gen. Buffalo Bill ; 73). — Titel varieert: Het geheimzinnige
amulet ; oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's death charm, or:
The lady in velvet

EHC: 831099:13

Convoluut

De gemaskerde Huzaar. — Amsterdam : Roman-boekhandel
voorheen A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het
wilde Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody
gen. Buffalo Bill ; 65). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill
and the masked Hussar, or: Fighting the prairie pirates

EHC: 831099:5
Convoluut

Een leeg wit hoofd / Alex Gentjens. — Houwerzijl : Uitgeverij
Vliedorp, 2018. — 57 p. — 978–94–6048–053–9

EHC: 831618 [C2–907 d]

Ga nu en slacht / Piet Gerbrandy. — Woold-'t Harkel : De
Uitvreter, 2009

EHC: 831752

Met uitsterven bedreigd / Wouter Van Ghysegem. — Brugge :
Bonte, 2017. — 60 p. : ill. — (Tam Temmer ; 2)

EHC: 799572:2 [C0–526 b]

De man van overmorgen / Marnix Gijsen. — 3 ed. —
's-Gravenhage : A.A.M. Stols, 1950. — 198 p.

EHC: 831128 [C5–100 cb]

Telemachus in het dorp : een verhaal zonder wind of wolken /
Marnix Gijsen. — 6 ed. — 's-Gravenhage : A.A.M. Stols,
1954. — 169 p.

EHC: 831129 [C5–100 db]

De goudmijn in Grand Canyon. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 31 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
69). — Titel varieert: De goudmijn in de Grand Canyon ;
oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's sweepstake, or: Hunting the
paradise gold mine

EHC: 831099:9
Convoluut

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]
Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

Het boek van Manuel / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim
Haazen. — 98 p. : ill.

EHC: 830734

Mijn rotonde : afslagen in mijn leven / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2017. — 2 v.

EHC: 830736 [C5–104 ab]
1–2

Ogen-blikken / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen,
2017. — Titel varieert: Ogen blikken : momenti, momenty,
moments,. . .

EHC: 830732 [C5–099 db]



Pose : 15 schilderwerken en gedichten / Wim Haazen ;
[ill.] Chris Wuyts. — Brasschaat : Wim Haazen. — Ill.

EHC: 830733 [C3–153 A / DS 326 B]

Vleugelvrij / Wim Haazen ; [pass. aut.] Katelijne Dierckx. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2017. — Ill.

EHC: 830735 [C5–119 aa]

Zaterdagen : intiem intern verwoorde klanken / Wim
Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen

EHC: 830731 [C5–099 db]

Dallas Barre : immortalité à vendre / [ill.] Marvano ;
Haldeman ; [vert.] Yvan Delporte ; [vert.] Alain De
Ruyssche. — Bruxelles : Le Lombard, 2008. — 346 p. : ill. —
978–2–8036–2488–1

EHC: 831210

't Bezoek aan neef Judocus / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
92)

EHC: 830739 [C5–076 ec]

Brave harten / A. Hans. — Contich : Hans-Van der Meulen. —
29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 158)

EHC: 830746 [C5–076 ec]

De dochter van den visscher / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
411)

EHC: 830744 [C5–076 ec]

Een gestoorde nacht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 437)

EHC: 830745 [C5–076 ec]

Het gezin van den visscher / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 321)

EHC: 830741 [C5–076 ec]

't Grafje in de duinen / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
44)

EHC: 830738 [C5–076 ec]

In en uit de gevangenis / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
208)

EHC: 830743 [C5–076 ec]

De straf van 't Eekelare Hof / A. Hans. — 2 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 190)

EHC: 830742 [C5–076 ec]

Ouderlingenbezoek / Maarten 't Hart. — Maartensdijk : B for
Books, 2017. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2017: 14). —
978–90–8516–533–0

EHC: 831690

Helden van de dag : werkers voor ons allen: een leesboek voor
onze opgroeiende jeugd van 12 jaar en daarboven op scholen
voor lager- en voortgezet onderwijs / [compil.] K. Brants ;
[edit.] J.H.G.H. van de Burgt ; Gilles van Hees ; W.G. van de
Hulst. — 2 ed. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1935. — 2 v. : ill.

EHC: 831300 [C5–079 ea]
2

Hellogoodbye : een stuk zonder midden / Compagnie De
Koe. — Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. —
114 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 424). —
978–94–6076–424–0

EHC: 831247 [C5–076 f]

Brave new Maria / Kristien Hemmerechts ; [comp.] Bart Maris ;
[comp.] Sylvie De Pauw. — Plaats van uitgave niet gekend : El
Negocito Records, 2016. — 1 compact disc(s)

EHC: 831638

Zo ontstaat een avontuur van Kuifje / Hergé. — Doornik :
Casterman, 1978. — 23 p. : ill. — Titel varieert: Vijftig jaar
kapriolen aan de ketting : zo ontstaat een avontuur van
Kuifje. — 90–303–2541–0

EHC: 831791 [C5–120 AA]

Show in de Sahara / Eric Heuvel. — Zutphen : Uitgeverij
Boumaar, 2007. — 78 p. : ill. — (Bud Broadway ; 5). —
978–90–77777–30–5

EHC: 831094:5 [C3–917 c]
1 losse bijl.

De toorts van Caesar / Eric Heuvel. — Zutphen : Uitgeverij
Boumaar, 2007. — 78 p. : ill. — (Bud Broadway ; 6). —
978–90–77777–61–9

EHC: 831094:6

Hommage à Hergé : du 31 août au 10 sept. à Stockel. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — Ill.

EHC: 831808

Kasimir & Karoline : Und die Liebe höret nimmer auf / Ödön
von Horváth ; [vert.] Paul Slangen. — Leiden : De
Veenfabriek/Uitgeverij International Theatre & Film Books,
2009. — 127 p. — Oorspronkelijke titel: Kasimir und
Karoline. — 978–90–6403–756–6

EHC: 831730

In den storm : realistische zedenschets uit het nachtleven van
Antwerpen / Theo Huet. — Antwerpen : Nieuwe Antwerpsche
Drukkerij, 1920. — 84 p.

EHC: 831580 [C5–100 db]

Haiku's / Paul Huys. — Drongen : Paul Huys, 2017. — 80 p.
EHC: 830990

Schrijvender-wijs : een derde notitieboek, 2013–2016 / Paul
Huys. — Drongen : Paul Huys, 2017. — 164 p. : ill. — (Losse
notities ; 3)

EHC: 780182:3



Hedda Gabler / Henrik Ibsen ; [vert.] Bart Meuleman. —
Antwerpen : Bebuquin/Toneelhuis, 2016. — 87 p. —
978–90–75175–57–8

EHC: 831769 [C5–080 eb]

Peer Gynt : ein dramatisches Gedicht / Henrik Ibsen ; [vert.] L.
Passarge. — 2 ed. — Leipzig : Druck und Verlag von Philipp
Reclam jun., 1887. — 154 p. — (Universal-Bibliothek ; 2309-
2310)

EHC: 831611

Rosmersholm : Schauspiel in vier Augzügen / Henrik Ibsen ;
[vert.] A. Zinck. — Leipzig : Druck und Verlag von Philipp
Reclam jun., 1880. — 91 p. — (Universal-Bibliothek ; 2280)

EHC: 831593 [C5–077 f]

Ils ont marché sur la lune : de la fiction à la réalité /
[edit.] Gérard Guegan ; [ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Tintin
: ils ont marché sur la lune: de la fiction à la réalité. —
2–203–00402–9

EHC: 831740 [C5–120 AA]

In gevecht met de goudgieren. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
68). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the gold ghouls,
or: Defying death at Elephant Rock

EHC: 831099:8

Convoluut

Het lijk in de boomgaard : een Brusselse satire / Geert van
Istendael. — Antwerpen : Houtekiet, 2017. — 220 p. —
978–90–8924–566–3 ; 978–90–8924–567–0

EHC: 830824 [C5–100 da]

Theo van Doesburg / H.L.C. Jaffé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Meulenhoff/Landshoff, 1983. — 152 p. —
90–290–8272–0

EHC: 830936 [C5–104 ab]

Negroland : een autobiografie / Margo Jefferson ;
[vert.] Pauline Slot. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2017. — 250 p. : ill. — 978–90–295–0146–0

EHC: 830882 [C5–079 ea]

Ensucklopedia / Sam Johnson ; Chris Marcil ; Guy
Maxtone-Graham ; Kristofor Brown ; David Felton ; Glenn
Eichler ; Mike Judge. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Pocket Books, 1994. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1994: 1). — 0–671–52149–7

EHC: 831706

This book sucks / [pass. aut.] Mike Judge ; Sam Johnson ; Chris
Marcil. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Callaway/Boxtree, 1993. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1993: 1). — 0–7522–0943–4

EHC: 831704

Na lijden komt verblijden / Walter Jonckeere. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
359)

EHC: 830748 [C5–076 ec]

Kid. Een voorstelling over volwassenen voor kinderen en een
voorstelling voor kinderen over volwassenen / Judith de Joode ;
Benjamin Moen ; Sanne Vanderbruggen ; Lisa Verbelen. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 87 p. —
(De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 434). —
978–94–6076–434–9

EHC: 831256 [C5–076 f]

De wereld onleesbaar : gedichten / Jeroen van Kan. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2017. — 71 p. —
978–90–214–0213–0

EHC: 830867 [C5–100 db]

Kapitein Eagle, de rooverhoofman. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
62). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's run down, or: The
Red Hand regengade's death

EHC: 831099:2

Convoluut

Kinderzang en kinderspel : honderdvijfenveertig liedjes, canons
en spelen voor jongens en meisjes van 6–13 jaar /
[compil.] Dien Kes ; [compil.] Jop Pollmann ; [compil.] Piet
Tiggers. — 7 ed. — Haarlem : Uitgeverij De Toorts, 1958. — 3
v.

EHC: 830984 [C5–076 f]

1

Onder vele / Hester Knibbe. — Banholt : In de Bonnefant, 2018
EHC: 831640 [C3–908 b]

De lange oren van Midas : het begin van een schrijverschap /
Gerrit Komrij ; [edit.] Arie Pos. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 2017. — 286 p. — 978–90–234–6451–8

EHC: 830857 [C5–079 ea]

Over de naaimachine / Mina Kruseman. — Amersfoort :
Falstaff & Fakir Private Press, 2018. — 15 p.

EHC: 831461 [C3–905 e / ds F4]

Kuifje's kleurboek. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1966. — Ill.

EHC: 831804

4

Schwitters, Arp / Gottfried Boehm ; Hubert Damisch ;
Götz-Lothar Darsow ; Isabelle Ewig ; Hartwig Fischer ; Sandra
Gianfreda ; Bruno Haas ; Isabel Schulz ; Gwendolen
Webster. — Basel : Kunstmuseum, 2004. — 261 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstmuseum [Basel]. 2004/05/01 -
2004/08/22. — 3–7204–0152–9

EHC: 830991 [C5–120 aa]



De ontucht te Antwerpen / Lari. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De
Zon’, 1919. — 10 v. — (Lari's werk ; 18). — Titel varieert: Jef
Van Beelen, of: De ontucht te Antwerpen

EHC: 627053 [C3–156 e / ds 592 e]
1–10

Jef Van Beelen, of: De ontucht te Antwerpen / Lari. — 3 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij ‘De Zon’, 1921. — 10 v. — (Lari's
werk ; 18)

EHC: 831069

Alis in Onderland : een droomstuk / Guido Lauwaert. —
Antwerpen : Fantom, 2004. — 76 p.

EHC: 831745

Warme sneeuw : een komedie in 19 taferelen / Guido
Lauwaert. — Antwerpen : Fantom, 2000. — 89 p. —
90–5495–523–6

EHC: 831736

Western : gedichten / Delphine Lecompte. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2017. — 117 p. — 978–90–234–6313–9

EHC: 830873 [C5–100 ba]

Ga heen, zet een wachter / Harper Lee ; [vert.] Ko Kooman. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2015. — 268 p. — Oorspronkelijke
titel: Go set a watchman. — 978–90–234–9782–0

EHC: 831527 [C5–100 da]

Het leed van Hedda. — Amsterdam : El Hizjra, 2010. — 132
p. — (El Hizjra-Literatuurprijs ; 2010: 1). —
978–90–5515–996–3

EHC: 831624 [C5–100 db]

Leonard Nolens handboek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen ; [medewerker] Maxime van Steen. —
Gent : PoëzieCentrum, 2018. — 210 p. — Titel varieert: Nolens
handboek. — 978–90–5655–337–1

EHC: 831689 [C5–101 bb]

De verdwaalde radeizigers / [ill.] Ann De Bode ; Elle van
Lieshout ; Erik van Os. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2017. —
Ill. — vanaf 5 jaar. — 978–94–6291–259–5

EHC: 830785 [C5–099 db]

Missie Middelkerke / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van Loock ;
[medewerker] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2017. — 48
p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 286). —
978–94–6210–451–8

EHC: 564309:286

Yesh! / Patrick McDonnell. — Kansas City, Kan. : Andrews
McMeel Publishing, 1999. — 127 p. : ill. — (Mutts ; 4). —
0–8362–8286–8

EHC: 831088:4 [C5–100 cb]

Majmateno, en frua : kelkaj perloj el la mezepoka Nederlanda
poezio / [vert.] Wouter Pilger. — Amsterdam : Vulpo, 1968. —
16 p. : ill. — Titel varieert: En frua majmateno

EHC: 831394

De toverberg / Thomas Mann ; [vert.] Hans Driessen. — 3
ed. — Utrecht : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2014. — 928 p. —
Oorspronkelijke titel: Der Zauberberg. — 978–90–295–8619–1

EHC: 831520 [C5–101 bb]

Het puin van Eden / Freek Mariën ; Carl Von Winckelmann. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 129 p. —
(De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 429). —
978–94–6076–429–5

EHC: 831249 [C5–076 f]

Le choix de Maria / Marvano ; Haldeman. — Bruxelles : Les
éditions Le Lombard, 2005. — 48 p. : ill. — (Dallas Barr ;
2). — 978–2–8036–2055–5

EHC: 831046:2

De melodie van poëzie / [compil.] Guido Lauwaert. — Gent :
Uitgeverij Herodotos, 2003. — 51 p.

EHC: 831743

Mensen op de maan : van fictie tot werkelijkheid /
[ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Kuifje : mensen op de
maan: van fictie tot werkelijkheid

EHC: 831748 [C5–120 AA]

Palmŝtrojmo : poeziaˆa protagonisto / Kristiano Morgenŝterno ;
[vert.] Rikardo Ŝulco. — Paderborn : Esperanto-Centro
Paderborn, 1983. — 181 p. — Oorspronkelijke titel:
Palmström. — 3–922570–36–4

EHC: 831244 [C5–079 eb]

Vorstenschool / Multatuli. — 10 ed. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1929. — 154
p. — (Nederlandsche bibliotheek ; 18)

EHC: 831314 [C5–076 ec]

La nekonatino : novelo / Reinhold Conrad Muschler ;
[vert.] Ludwig Goppel. — Limburg : Eldonejo de Limburger
Vereinsdruckerei GmbH, 1955. — 65 p. — (EP libro ; 1955:
1). — Oorspronkelijke titel: Die Unbekannte

EHC: 831283 [C5–079 ea]

Vijf hoog in résidence Marly . Baden te Oostende / Charlotte
Mutsaers ; [ill.] James Ensor. — Oostende : Dienst Cultuur Stad
Oostende/Bibliotheek Kris Lambert, 2015. — Ill. — (iStoires :
korte verhalen die lang bijblijven ; 2015: 1). — Vouwblad. —
978–90–822743–4–9

EHC: 831582

Pred mojim otsima lechi cutane / Jan H. Mysjkin ;
[vert.] Radivoje Konstantinović. — Smederevo : Meridijani,
2008. — 75 p. — Oorspronkelijke titel: Voor mijn ogen ligt het
zwijgen. — 978–86–84201–64–7

EHC: 831018 [C5–079 ea]

Het origineel van Laura (Doodgaan is leuk) / Vladimir
Nabokov ; [edit.] Dmitri Nabokov ; [vert.] Rien Verhoef. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2009. — 277 p. —
Oorspronkelijke titel: The original of Laura (Dying is fun). —
978–90–234–4150–2



EHC: 831714

Maria Stuart : tragedie in vijf bedrijven / Friedrich Schiller ;
[vert.] Barber van de Pol. — Amsterdam : International Theatre
& Film Bookshop, 1991. — 192 p. — (Toneelteksten ; 17). —
Oorspronkelijke titel: Maria Stuart. — 90–6403–253-X

EHC: 831729

De doolaards in Egypten / J.M. Neale ; [vert.] Guido
Gezelle. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen, 1905. — 182 p. —
(Guido Gezelle's prozawerken ; 12)

EHC: 831122 [C5–100 da]

Nederlands volkslied : liederen en canons / [compil.] Jop
Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — 5 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Toorts, 1949. — 335 p.

EHC: 830981 [C5–076 f]

Nederlands volkslied : liederen en canons: tekstuitgave /
[compil.] Jop Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — Heemstede :
Uitgeverij De Toorts, 1950. — 111 p.

EHC: 830982

Adresboek van een dichter : Nolens veeltalig / Leonard Nolens ;
[compil.] Yves T'Sjoen. — Gent : PoëzieCentrum, 2018. — 41
p. — 978–90–5655–427–9

EHC: 831687

Oefenblok taal. — 19 ed. — Hoorn : Kinheim, 1982. —
90–6052–144–7

EHC: 831587

4

Old Huckleberry, de prairie-jager. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
71). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's spy shadower, or:
The hermit of Grand Canyon

EHC: 831099:11

Convoluut

Op het geheimzinnige spoor. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige geoorloofde
uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ; 64). — Titel
varieert: Op een geheimzinnig spoor ; oorspronkelijke titel:
Buffalo Bill's mysterious trail, or: Tracking a hidden foe

EHC: 831099:4

Convoluut

Over de schadelijkheid van alcohol : monoloog in één bedrijf /
[compil.] Guido Lauwaert. — Gent : Uitgeverij Herodotos,
2016. — 54 p.

EHC: 831747

'nen Extra : operette in drie bedrijven / Gustaaf Piron ;
[medewerker] Ch. Huybrechts ; Palatinat [Antwerpen]. —
Antwerpen : Drukkerij Jos Reynaert, 1917. — 13 p. : ill.

EHC: 831577

La lastaj infanoj de Oldrovalo, aŭ: . . . Ĉu tiel aspektos nia
estonteco? Rakonto / Gudrun Pausewang ; [vert.] Joachim
Giessner ; [inl.] Adolf Burkhardt. — Paderborn :
Esperanto-Centro Paderborn, 1987. — 77 p. — Oorspronkelijke
titel: Die letzten Kinder von Schewenborn. — 3–922570–44–5

EHC: 831296 [C5–100 db]

Cyriel Buysse en het Westvlaams / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1973. — p.
24–32. — Overdruk uit Taal en tongval. - 25(1973)1–2

EHC: 831138

Omnibussen en woordverklaring / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1972. — p.
113–135. — Overdruk uit Taal en tongval. - 24(1972)3–4

EHC: 831137

De honderdjarige vriendschap (in duizend bedrijven) / Laurent
Peleman. — Plaats van uitgave niet gekend : Beefcake
Publishing, 2016. — 119 p. — 978–94–91144–44–8

EHC: 830802 [C5–079 eb]

D'Ardennen / Jeroen Perceval. — Antwerpen : Het Toneelhuis,
2005. — 83 p. — (Toneelhuisteksten ; 24). — Samen met
Kortstond : zelfbaat tucht ; samen met Jachtkamp. —
90–76734–27–5

EHC: 831368 [C5–079 ea]

Lange armen : gedichten over de politie / Ester Naomi
Perquin. — Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2018. — 25
p. — 978–90–282–8073–1

EHC: 830776 [C5–099 da]

Riĉa kaj sen mono / E. Phillips Oppenheim ; [vert.] Fred E.
Wadham. — London : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1935. — 222 p.

EHC: 831442

Durs Grünbein, Duitsland / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1999. — 23 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1999: 1)

EHC: 831007

Drude : een boek der ontwakende lente opgedragen aan de
nieuwe jeugd / Gertrud Prellwitz ; [vert.] Dina van Buuren. —
Oberhof : Maien-Verlag, 1922. — 225 p.

EHC: 831409 [C5–079 ea]

Jip en Janneke 65 jaar / Marcel Raadgeep. — Delft : Marcel
Raadgeep, 2017. — 87 p. : ill.

EHC: 830726 [C5–099 db]

Teksten, 1982–2000 / Roger Rennenberg. — Antwerpen : Roger
Rennenberg, 2000-2018. — 4 v.

EHC: 626030 [C0–184 a]
1–4
Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur

EHC: 626031 [C0–277 d]
1–3
Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur



Hoort, hoort, Floris Jespers heeft een portret van Paul van
Ostaijen getekend . Wat, wat, jawel, Jespers Van Ostaijen
portret. — Antwerpen : Paul van Ostaijengenootschap/Walden
Art Stories, 2017. — Ill. — (Uitgaven van het Paul van
Ostaijengenootschap : nieuwe reeks ; 7). —
978–94–90889–11–1

EHC: 831702

Robin Hood : a rebellion is not a bed of roses / Joachim
Robbrecht. — Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek,
2018. — 88 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ;
430). — 978–94–6076–430–1

EHC: 831252 [C5–076 f]

Prikje is anders! / Myriam Roelandt ; [ill.] Veerle
Hildebrandt. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2017. —
Ill. — 978–94–6079–328–8

EHC: 831163 [C5–100 da]

Heldendeugd / Pjeroo Roobjee. — Antwerpen : Nioba, 1990. —
63 p.

EHC: 831783

De roos van Evergreen-rancho. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
75). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the black mask,
or: The raffle of death

EHC: 831099:15

Convoluut

Een wereld van woorden / Hans Royaards. — Antwerpen :
Nioba, 1990. — 126 p.

EHC: 831780

Uit het hart : schrijvers in twee culturen / Atta Issa al- Sady ;
Aziza el Barakat ; Samira Ahali ; Leyla Sbaı̈ti ; Meriem
Gazzah ; Abdarrahman Almajedi ; Ammar al- Horr ; Mouna
Benabderrahman ; Muhsin Alsaraji ; Jamal Allouch ; Kutaiba
al- Suweedi. — Breda : Uitgeverij De Geus, 1998. — 93 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 1998: 1). — Titel varieert: Uit het
hart : auteurs in twee culturen. — 90–5226–584–4

EHC: 831626 [C5–080 ea]

Li!ncoln in de bardo / George Saunders ; [vert.] Harm
Damsma ; [vert.] Niek Miedema. — Amsterdam : De Geus,
2017. — 349 p. — Oorspronkelijke titel: Lincoln in the
bardo. — 978–90–445–3920–2

EHC: 830851 [C5–100 bb]

Oskar Kokoschka / Fritz Schmalenbach. — Königstein im
Taunus : Karl Robert Langewiesche, Nachfolger / Hans Köster,
1967. — 80 p. : ill. — (Die blauen Bücher ; 1967: 4)

EHC: 830974 [C5–104 ab]

Henry Miller / Walter Schmiele. — Baarn : Wereldvenster,
1976. — 189 p. : ill. — 90–293–0904–0

EHC: 831379 [C5–079 ea]

Tachtig : roman / Jaap Scholten. — 8 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Olympus, 2017. — 265 p. — 978–90–467–0620–6

EHC: 830807 [C5–079 eb]

De koekoek werd beroemd. . . : dichters overstemd door de
Tachtigers / Rob van de Schoor. — Nijmegen : Rob van de
Schoor, 2018. — 351 p. — 978–94–92380–97–5

EHC: 830716 [C5–100 ba]

O.W. : groote spektakelrevue in drie bedrijven waarvan één
voorspel / J. Fatum ; Paul Robert ; [medewerker] J. Falck ;
Schouwburg Palatinat [Antwerpen]. — Antwerpen : Druk. Jos.
Reynaert, 1917. — 18 p. : ill.

EHC: 831576

Het huis van verhalen / Marjanne Sevenant ; Patrick
Vanhoutteghem ; Lieven Deflandre ; Pieter Vaneyghen ; Anton
Burgdorffer ; Miezan Millecam ; Henry Hirundo ; Lut
Geeraert. — Gent : Nieuwpoorttheater, 2007. — 94 p. —
978–90–9022032–1

EHC: 831761 [C5–080 eb]

La gajaj edzinoj de Windsor : komedio en kvin aktoj / William
Shakspeare ; [vert.] Stephen A. Andrew ; [inl.] Mason
Stuttard. — Rickmansworth : The Esperanto Publishing Co.
Ltd., 1948. — 89 p. — Oorspronkelijke titel: The merry wives
of Windsor

EHC: 831241 [C5–079 eb]

Het vervoegde leven / Joost II Sickenga. — Amsterdam : De
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 63 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 436). — 978–94–6076–436–3

EHC: 831258 [C5–076 f]

Captain America : the classic years / Joe Simon ; Jack Kirby ;
[medewerker] Reed Crandall ; [medewerker] Bernie Klein ;
[medewerker] Al Avison ; [medewerker] Al Gabriel ;
[medewerker] Al Liederman ; [medewerker] Syd Shores ;
[medewerker] Alex Schomberg ; [medewerker] Ed Herron ;
[medewerker] Martin A. Burstein ; [medewerker] Howard
Ferguson ; [medewerker] William Clayton King. — New York,
N.Y. : Marvel Comics, 1999. — 2 v. : ill. — 0–87135–649-X ;
0–87135–647–3 ; 0–87135–648–1

EHC: 831686

1–2

De vrouw in de duinen . De duizeling / Els Snick ; [ill.] Leon
Spilliaert. — Oostende : Dienst Cultuur Stad
Oostende/Bibliotheek Kris Lambert, 2017. — Ill. — (iStoires :
korte verhalen die lang bijblijven ; 2017: 1). — Vouwblad. —
978–90–822743–6–3

EHC: 831583

Belgische Kunst heute / Jean Dypréau ; Paul De Vree. —
Bochum : Städtische Kunstgalerie, 1963. — Ill. — (Profile ;
2). — Tentoonstelling: Städtische Kunstgalerie [Bochum].
1963/04/21 - 1963/05/19

EHC: 831765



La insulo de voĉoj . La diableto en la botelo / Robert Louis
Stevenson ; [vert.] Cynthia C. Vincent ; [ill.] Gillian
Goodheir. — Glasgow : Eldonojo Kardo, 1982. — 66 p. : ill. —
0–905149–19-X

EHC: 831631 [C5–100 db]

Een stout stukje. — Amsterdam : Roman-boekhandel voorheen
A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het wilde
Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen.
Buffalo Bill ; 74). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's
desperate strategy, or: The mystery of the cliff

EHC: 831099:14

Convoluut

Dodendans / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1971. — 155 p.

EHC: 830772 [C3–924 f]

Witte omslag met letterdruk in zwart. Geı̈llustreerde met dansende
skeletten in zwart op witte-oranje-bruine achtergrond. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830773 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. )in zwart.

EHC: 551987 [C0–006 d]

Grijze heellinnen band. Geplastificeerd. Deel van de stofomslag
werd op het voorplat gekleefd en mee geplastificeerd.

Doodendans / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 171 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 5)

EHC: 830139 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830140 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830141 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830765 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830766 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830768 [C3–924 f]

Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830770 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. ; Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830771 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 247 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 6)

EHC: 830202 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830203 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830204 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830205 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830814 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830815 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830816 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelpagina en omslag: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Desclée De Brouwer, 1961. — 214 p.

EHC: 830819 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief in grijs en
groen.

EHC: 830820 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud.
Witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief in grijs
en groen.

EHC: C 201550 [M-263 e]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud.
Geplastificeerd. Witte stofomslag werd mee ingebonden.

De oogst / Stijn Streuvels. — Maldeghem : Victor De Lille,
1901. — 136 p. — (Duimpjesuitgave ; 27)

EHC: 830775 [C3–924 f]

Grijze omslag met letterdruk en uitgeversvignet (Al wat ik dragen
kan) in zwart. Titelpagina met letterdruk, uitgeversvignet (‘Al wat
ik dragen kan’) en ‘Kroniek April-Spt. 1901’ in zwart.

EHC: C 21895:27 [S3–970 f]

Grijze omslag met letterdruk en uitgeversvignet (Al wat ik dragen
kan) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 15 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1958. — 92 p.

EHC: 830779 [C3–924 f]

Bruine kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Tweede uitgever op titelpagina: Uitgeverij
Desclée De Brouwer, Brugge-Bussum



De oogst / Stijn Streuvels. — 15 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1958. — 92 p.

EHC: 830777 [C3–924 f]

Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud
en witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: C 179613 [M-166 f]

De oogst / Stijn Streuvels. — 16 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1962. — 92 p. — Copyright 1958

EHC: 830783 [C3–924 f]

Bruine kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Tweede uitgever op titelpagina: Uitgeverij
Desclée De Brouwer, Brugge-Breda

De oogst / Stijn Streuvels. — 16 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1962. — 92 p.

EHC: 830780 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: 830782 [C3–924 f]

Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud
en witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: C 216591 [M-354 e]

Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud.
Geplastificeerd. De witte stofomslag werd mee ingebonden.

De oogst / Stijn Streuvels. — 17 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1964. — 92 p.

EHC: 830784 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: 830786 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 549556 [S4–228 b]

Blauwe linnen band. Delen van de stofomslag werden op de platten
en de rug gekleefd.

De oogst / Stijn Streuvels. — 18 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1965. — 92 p.

EHC: 830790 [C3–924 f]

Oranje kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit. Tweede uitgever op de titelpagina: Desclée De
Brouwer, Brugge.

De oogst / Stijn Streuvels. — 19 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1965. — 92 p.

EHC: 830791 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

De oogst / Stijn Streuvels. — 20 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1966. — 92 p. — Copyright 1965

EHC: 830792

Oranje kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.

De oogst / Stijn Streuvels. — 21 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1966. — 92 p.

EHC: 830793

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren). Tweede uitgever op de titelpagina: Haum, Kaapstad.

De oogst / Stijn Streuvels. — 23 ed. — Amsterdam : L.J. Veen
N.V., 1967. — 92 p.

EHC: 830795 [C3–924 f]

Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.

De oogst / Stijn Streuvels ; [edit.] Aug. Keersmaekers. — 22
ed. — Plaats van uitgave niet gekend : Desclée De Brouwer,
1967. — 71 p. — (Kleine cultuur-bibliotheek ; 1966: 2). — Met
Hulpboekje ; Copyright 1966

EHC: 830794 [C3–924 f]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met blauwe letterdruk en grijs vlak met belijning in
zwart. Een apart hulpboekje is toegevoegd.

De oogst / Stijn Streuvels. — 24 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1970. — 94 p.

EHC: 830800 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel.

EHC: 830801 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.

De oogst / Stijn Streuvels. — 24 ed. — Wageningen : L.J.
Veen's Uitgeversmaatschappij N.V., 1972. — 92 p. —
90–204–0154–8

EHC: 830803 [C3–924 f]

Groene kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Titelpagina met zwarte letterdruk en
uitgeversvignet (LjV) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 26 ed. — Wageningen : L.J. Veen,
1973. — 92 p. — 90–204–0154–8

EHC: 830804 [C3–924 f]

Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.

De oogst / Stijn Streuvels. — 27 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1973. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830805 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 27 ed. — Wageningen : L.J. Veen,
1974. — 94 p. — 90–204–0154–8

EHC: 830806

Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit. Titelpagina met letterdruk en uitgerversvignet (LjV)
in zwart.



De oogst / Stijn Streuvels. — 28 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1977. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830809 [C3–924 f]
Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 29 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1979. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830810
Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 29 ed. — Brugge : Orbis en
Orion, 1982. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830811 [C3–927 f]
Oranje omslag met letterdruk in groen en geel en silhouet van
Streuvels waarin foto van korenbindsters. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 30 ed. — Antwerpen : Manteau,
1988. — 111 p. — (Grote Marnixpocket ; 336). —
90–223–1095–7

EHC: 830812 [C3–924 f]
Witte omslag met letterdruk in rood, groen en zwart en polychroom
landschap (Korenschoven en stervende Rik op het voorplan).

Zomerland / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 173 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 1)

EHC: 830108 [C3–924 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830110 [C3–924 g]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830112 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 830114 [C3–924 g]
Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830116 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830120 [C3–924 g]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830757 [C3–924 f]
'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Stofomslag met rode rand, zwarte letterdruk en zwarte/wit portret
van Stijn Streuvels door D.J. D'Orbaix

EHC: 830758 [C3–924 f]
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op het
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 672192 [C0–315 g]

Bruine omslag met zwarte belettering. Overbonden met bruine
halflinnen band. Gulden titelgegevens en eigenaarsvignet op de rug.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 227 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 4)

EHC: 830127 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830128 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830134 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830135 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830759 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830761 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830762 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Tweede uitgever op omslag en op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830763 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

Insulo de feliĉuloj / August Strindberg ; [vert.] Oskar Frode. —
Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 68 p. — (Internacia
mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj
literaturoj ; 17)

EHC: 831262 [C5–079 eb]

Sveda antologio / [edit.] Sam Jansson. — Stockholm : Eldona
Societo Esperanto, 1934

EHC: 831214

1

2 v. in 1 band(en)

Taalpunt Nederlands : wilt u Nederlands leren? = Voulez-vous
apprendre le néerlandais? = Möchten Sie Niederländisch
lernen? = Want to learn Dutch? = Desea usted aprender el
neerlandés? = Hotite Vyučit niderlandskij jazyk? — 4 ed. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2017. — 15 p. : ill. —
D/2017/0306/94

EHC: 831548



Theo van Doesburg: schilder en architect. — Rotterdam :
Museum Boymans-van Beuningen, 1988. — Tentoonstelling:
Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1988/12/18 -
1989/02/19

EHC: 830930 [C5–104 ab]

Moordfilm / Felix Thijssen ; Bill van Roosmalen. — Soest :
Uitgeverij Boekscout, 2018. — 240 p. — 978–94–022–4364–2

EHC: 831813

Begijnhofsproken / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — 5
ed. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur, 1925. — 206 p.

EHC: 831109 [C5–079 eb]

De pastoor uit den bloeyenden wijngaerdt / Felix
Timmermans. — 7 ed. — Amsterdam : P.N. Van Kampen &
Zoon. — 187 p. : ill. — (Holland-bibliotheek ; [ 5])

EHC: 831131 [C5–079 eb]

La harpe de Saint François / Félix Timmermans ; [vert.] Camille
Melloy. — Paris : Editions franciscaines, 1947. — 291 p.

EHC: 831114

Ins Land der Apfelsinen : Italienisches Reisebuch / Felix
Timmermans ; [vert.] Karl Jacobs. — 4 ed. — Düsseldorf :
Verlag L. Schwann, 1951. — 199 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Naar waar de appelsienen groeien

EHC: 831132 [C5–079 eb]

Karel en Elegast . De vier heemskinderen / Felix
Timmermans. — 2 ed. — Leuven : Davidsfonds, 1994. — 201
p. — (Davidsfonds ; 712). — 90–6152–795–3

EHC: 831113 [C5–100 da]

Pallieter / Felix Timmermans ; [vert.] Bob Claessens. —
Bruxelles : Editions du Houblon. — 315 p.

EHC: 831111 [C5–076 f]

Pallieter / Felix Timmermans. — Brussel : Het Laatste
Nieuws/Paperview, 2003. — 190 p. — (Bibliotheek Het Laatste
Nieuws ; 15)

EHC: 831115 [C5–100 db]

Tintin revient! Le petit ‘vingtième’, 40 couvertures,
1933–1936. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — Supplement au ‘Vingtième siècle’

EHC: 831798

Toet-Mo-Sefen / [ill.] Erik ; [scen.] Ivan. — Antwerpen :
Uitgeverij ‘De Vlijt’ N.V., 1967. — Ill. — (De avonturen van
Jim Lont, geheimagent 0,02 ; 3)

EHC: 825795:3

Party time . De nieuwe wereldorde . Bergtaal / Harold Pinter ;
[vert.] Janine Brogt. — Amsterdam : International Theatre &
Film Books, 1992. — 63 p. — (Tekstboekjes Toneelgroep
Amsterdam ; 22). — 90–6403–305–6

EHC: 831358 [C5–076 ec]

Tony Herbert : verzameling = Tony Herbert : collection = Tony
Herbert : Sammlung / Langui ; Casino Kursaal
[Blankenberge]. — Blankenberge : Casino Kursaal, 1963. — Ill.

EHC: 831755

Alleen maar papier : essays over Ierland en levensbeschouwing,
autobiografische stukken / Marten Toonder ; [edit.] Klaas
Drieberger. — Amstelveen : Uitgeverij Klaas Driebergen,
2018. — 263 p. : ill. — (Het complete proza ; 3). —
978–90–826855–2–7

EHC: 823298:3

Ter kennismaking Karl Valentin / [edit.] Pieter Cramer. — Den
Haag : Horus, 1982. — 104 p. — 90–70247–19–4

EHC: 831773 [C5–080 eb]

De onderkoning . De zwervers / [ill.] Karel Verschuere ; Willy
Vandersteen. — Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1988. —
Ill. — (De avonturen van Rudi ; 3- 4). — 90–6371–144–1

EHC: 825515:3–4

Herman Teirlinck / Fernand Vanhemelryck ; Urbaan de Becker ;
Hugo Bousset ; Jaak van Schoor ; [fotograaf] Marcel vander
Elst. — Plaats van uitgave niet gekend : v.z.w. Zenne en Zoniën
Opbouwwerk, 1979. — 217 p. : ill.

EHC: 831121 [C5–079 ea]

Gidsland / Nathan Vecht. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2017. — 75 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 421). — 978–94–6076–421–9

EHC: 831245 [C5–076 f]

Niemand wacht op je / Lot Vekemans. — Amsterdam : De
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 65 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 423). — 978–94–6076–423–3

EHC: 831246 [C5–076 f]

Prisma liederenboek / Marie Veldhuyzen. — Utrecht : Het
Spectrum, 1961. — 203 p.

EHC: 830992 [C5–076 f]

Ik leef in taal en tijd : herfst- en nieuwjaarsgedichten / Luc
Verbeke. — Roeselare : Dirk Verbeke, 2004. — 39 p.

EHC: 830750 [C5–076 ec]

Nieuw en oud : gedichten / Luc Verbeke. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 29 p.

EHC: 830751

Van morgenlicht tot avondzon : nieuwe gedichten, 2005 / Luc
Verbeke. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2005. — 30 p.

EHC: 830749

Verzen / [compil.] J. Aleida Nijland. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1908

EHC: 831599 [C5–077 f]

1



De vigilanten van Yellow-dust-Valley. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
61). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's still hunt, or:
Fighting the robber of the ranges

EHC: 831099:1

Convoluut

Noord : roman / Sien Volders. — Amsterdam : Hollands Diep,
2017. — 236 p. — 978–90–488–3828–8 ; 978–90–488–3829–5

EHC: 830823 [C5–100 da]

Adam in ballingschap : opera in vier bedrijven / Joost van den
Vondel ; [medewerker] Rob Zuidam. — Amsterdam : De
Nederlandse Opera, 2009. — 88 p. : ill. — 978–90–5082–193–3

EHC: 831759

Polemos / Geert Voskamp ; Lambertus Lambregts. — Dieren :
Instituut Houtappel, 1983. — 68 p. — 90–6403–050–2

EHC: 831789

KI / Karin Vrielink ; [ill.] Jeroen Van Zwol. — Averbode :
Uitgeverij Averbode, 2018. — 55 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3377)

EHC: 831169 [C5–076 ec]

Vrijpostige brieven in een dwaze tijd. — Amsterdam : El Hizjra,
2005. — 78 p. — (El Hizjra-Literatuurprijs ; 2005: 1). —
90–5515–564–0

EHC: 831615 [C5–100 db]

De ster van Bethlehem : een kerstspel / M. Nijhoff. —
's-Gravenhage : D.A. Daamen's Uitgeversmaatschappij N.V.,
1950. — 35 p.

EHC: 831754

Lohengrin : opéra en trois actes / Richard Wagner ;
[vert.] Charles Nuitter. — Paris : E. Dentu, éditeur; Libraire de
la Société des auteurs et compositeurs dramatiques et de la
Société des gens de lettres, 1870. — 60 p. — (Bibliothèque
spéciale de la société des auteurs et compositeurs dramatiques ;
1870: 1)

EHC: 831477 [C5–080 ea]

De dood in het dorp / Gerard Walschap. — 2 ed. — Antwerpen :
N.V. De Nederlandsche Boekhandel, 1942. — 113 p.

EHC: 831606 [C5–080 eb]

Nachtwandeling / Robbert Welagen. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 2017. — 237 p. — 978–90–388–0252–7

EHC: 830829 [C5–079 ea]

La dormanto vekiĝas : romano / H.G. Wells ; [vert.] A. Frank
Milward. — London : The Esperanto Publishing Company, Ltd.,
1929. — 210 p. — Oorspronkelijke titel: The sleeper awakes

EHC: 831240 [C5–079 eb]

Genoeg over mij : gedichten / Bart van Welzenis. — Gent :
Beefcake Publishing, 2017. — 42 p. — 978–94–91144–57–8

EHC: 830877 [C5–079 eb]

Jules Vits : Kruisweg . Gedichten / Anton van Wilderode. —
Melle : Gemeentelijke Culturele Raad, 1985. — 76 p. : ill. —
Titel varieert: Jvits

EHC: 831181 [C5–309 d]

La superba : een ode aan de verbeelding / Jibbe Willems ;
[pass. aut.] Ilja Leonard Pfeijffer. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 146 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 431). — 978–94–6076–431–8

EHC: 831253 [C5–076 f]

Brieven aan De lantaarn / August Willemsen ; [edit.] Jan Paul
Hinrichs. — Leiden : Fragment, 2018. — 44 p.

EHC: 831644 [C3–908 e]

Brieven / Ludwig Wittgenstein ; [edit.] Joachim Leilich ;
[vert.] Hans Driessen. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2000. — 254 p. — 90–284–1852–0

EHC: 831380 [C5–100 da]

Ik waarschuw de politie / Irvin D. Yalom ; Robert L. Berger ;
[vert.] Frans van Delft. — Amsterdam : Uitgeverij Balans,
2010. — 39 p. — Oorspronkelijke titel: I'm calling the
police. — 978–94–6003–216–5

EHC: 831782 [C5–080 eb]

Yellow-Bird, de halfbloed-indiaansche. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
63). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's red trail, or: A race
for ransom

EHC: 831099:3

Convoluut

De zanger Bindier. — Amsterdam : El Hizjra, 2003. — 56 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 2003: 1). — 90–5515–382–6

EHC: 831623 [C5–100 db]

Zenuwslopend spooktaculair. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Stripuitgeverij, 2002. — 139 p. : ill. — (De
boomhut van Bart Simpson ; 2). — 90–6334–598–4

EHC: 831087:2

Jeugdjuweel : Reintje de Vos / P. van Zevenbergen ; [ill.] P.
Broos. — Driehuis-Velsen : Missiehuis Tilburg. — losbladig :
ill.

EHC: 831537 [C3–130 A / DS 101 A]

Xerocopie

Zingen dat willen wij / [compil.] Carla Kohnstamm ;
Arbeiders-Jeugd-Centrale [Amsterdam]. — Amsterdam : N.V.
De Arbeiderspers, 1951

EHC: 830999 [C5–076 f]



Engelse letterkunde
Ten slechtste gekeerd / Samuel Beckett ; [vert.] Martine
Vosmaer ; [vert.] Karina van Santen. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 2000. — 38 p. — Oorspronkelijke titel: Worstward ho

EHC: 831771 [C5–080 eb]

De beheerschers van Overland-City. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
67). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill' best bower, or:
Calling the turn on Death Notch Dick

EHC: 831099:7

Convoluut

Buffalo Bill / [vert.] Jacob Biggens. — Amsterdam-Assen :
Uitgeversmaatschappij Born BV, 1975-1976. — 3 v. : ill.

EHC: 831141

2

Buffalo Bill's geheime kamp. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
72). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's secret camp, or:
Trailing the cloven hoofs

EHC: 831099:12

Convoluut

Le crime de l'Orient-Express / [medewerker] François Rivière ;
[ill.] Jean-François Miniac. — Bruxelles : Claude Lefranq,
1995. — 46 p. : ill. — (Agatha Christie ; 1). — Oorspronkelijke
titel: Murder on the Orient Express. — 2–87153–161–7

EHC: 831757:1

Mort sur le Nil / [medewerker] François Rivière ;
[ill.] Jean-François Miniac ; [medewerker] Cécile Vergult. —
Bruxelles : Claude Lefranq, 1996. — 46 p. : ill. — (Agatha
Christie ; 3). — Oorspronkelijke titel: Murder on the Nile. —
2–87153–203–6

EHC: 831757:3

Muerte en el Nilo / [bew.] François Rivière ; [ill.] Jean-François
Miniac ; [vert.] Ariadne Martin. — Barcelona : Planeta Junior,
1996. — 48 p. : ill. — (Agatha Christie ; 2). — Titel varieert:
Death on the Nile. — 84–08–01631–8

EHC: 831764:2

Een huis in Spanje = A house in Spain / J.M. Coetzee ; [vert.] W.
Hansen. — Amsterdam : Cossee, 2002. — 15 p. — Keerdruk

EHC: 831728

De desperado van Last Chance. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
70). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the black heart
desperado, or: The wipe out at Last Chance

EHC: 831099:10

Convoluut

De doodenrit van Chispa Charlie. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 31 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
66). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill' blind, or: Running
the death gauntlet

EHC: 831099:6
Convoluut

Flatlands / Tieten met Haar [Ghent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Bries, 2016. — Ill. — 978–94–6174–017–5

EHC: 830893 [C5–100 cb]

De geheimzinnige amulet. — Amsterdam : Roman-boekhandel
voorheen A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het
wilde Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody
gen. Buffalo Bill ; 73). — Titel varieert: Het geheimzinnige
amulet ; oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's death charm, or:
The lady in velvet

EHC: 831099:13
Convoluut

De gemaskerde Huzaar. — Amsterdam : Roman-boekhandel
voorheen A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het
wilde Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody
gen. Buffalo Bill ; 65). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill
and the masked Hussar, or: Fighting the prairie pirates

EHC: 831099:5
Convoluut

De goudmijn in Grand Canyon. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 31 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
69). — Titel varieert: De goudmijn in de Grand Canyon ;
oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's sweepstake, or: Hunting the
paradise gold mine

EHC: 831099:9
Convoluut

Dallas Barre : immortalité à vendre / [ill.] Marvano ;
Haldeman ; [vert.] Yvan Delporte ; [vert.] Alain De
Ruyssche. — Bruxelles : Le Lombard, 2008. — 346 p. : ill. —
978–2–8036–2488–1

EHC: 831210

In gevecht met de goudgieren. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
68). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the gold ghouls,
or: Defying death at Elephant Rock

EHC: 831099:8
Convoluut

Negroland : een autobiografie / Margo Jefferson ;
[vert.] Pauline Slot. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2017. — 250 p. : ill. — 978–90–295–0146–0

EHC: 830882 [C5–079 ea]



Ensucklopedia / Sam Johnson ; Chris Marcil ; Guy
Maxtone-Graham ; Kristofor Brown ; David Felton ; Glenn
Eichler ; Mike Judge. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Pocket Books, 1994. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1994: 1). — 0–671–52149–7

EHC: 831706

This book sucks / [pass. aut.] Mike Judge ; Sam Johnson ; Chris
Marcil. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Callaway/Boxtree, 1993. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1993: 1). — 0–7522–0943–4

EHC: 831704

Kapitein Eagle, de rooverhoofman. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
62). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's run down, or: The
Red Hand regengade's death

EHC: 831099:2

Convoluut

Ga heen, zet een wachter / Harper Lee ; [vert.] Ko Kooman. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2015. — 268 p. — Oorspronkelijke
titel: Go set a watchman. — 978–90–234–9782–0

EHC: 831527 [C5–100 da]

Yesh! / Patrick McDonnell. — Kansas City, Kan. : Andrews
McMeel Publishing, 1999. — 127 p. : ill. — (Mutts ; 4). —
0–8362–8286–8

EHC: 831088:4 [C5–100 cb]

Het origineel van Laura (Doodgaan is leuk) / Vladimir
Nabokov ; [edit.] Dmitri Nabokov ; [vert.] Rien Verhoef. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2009. — 277 p. —
Oorspronkelijke titel: The original of Laura (Dying is fun). —
978–90–234–4150–2

EHC: 831714

Old Huckleberry, de prairie-jager. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
71). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's spy shadower, or:
The hermit of Grand Canyon

EHC: 831099:11

Convoluut

Op het geheimzinnige spoor. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige geoorloofde
uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ; 64). — Titel
varieert: Op een geheimzinnig spoor ; oorspronkelijke titel:
Buffalo Bill's mysterious trail, or: Tracking a hidden foe

EHC: 831099:4

Convoluut

Riĉa kaj sen mono / E. Phillips Oppenheim ; [vert.] Fred E.
Wadham. — London : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1935. — 222 p.

EHC: 831442

De roos van Evergreen-rancho. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
75). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the black mask,
or: The raffle of death

EHC: 831099:15

Convoluut

Li!ncoln in de bardo / George Saunders ; [vert.] Harm
Damsma ; [vert.] Niek Miedema. — Amsterdam : De Geus,
2017. — 349 p. — Oorspronkelijke titel: Lincoln in the
bardo. — 978–90–445–3920–2

EHC: 830851 [C5–100 bb]

Henry Miller / Walter Schmiele. — Baarn : Wereldvenster,
1976. — 189 p. : ill. — 90–293–0904–0

EHC: 831379 [C5–079 ea]

La gajaj edzinoj de Windsor : komedio en kvin aktoj / William
Shakspeare ; [vert.] Stephen A. Andrew ; [inl.] Mason
Stuttard. — Rickmansworth : The Esperanto Publishing Co.
Ltd., 1948. — 89 p. — Oorspronkelijke titel: The merry wives
of Windsor

EHC: 831241 [C5–079 eb]

Captain America : the classic years / Joe Simon ; Jack Kirby ;
[medewerker] Reed Crandall ; [medewerker] Bernie Klein ;
[medewerker] Al Avison ; [medewerker] Al Gabriel ;
[medewerker] Al Liederman ; [medewerker] Syd Shores ;
[medewerker] Alex Schomberg ; [medewerker] Ed Herron ;
[medewerker] Martin A. Burstein ; [medewerker] Howard
Ferguson ; [medewerker] William Clayton King. — New York,
N.Y. : Marvel Comics, 1999. — 2 v. : ill. — 0–87135–649-X ;
0–87135–647–3 ; 0–87135–648–1

EHC: 831686

1–2

La insulo de voĉoj . La diableto en la botelo / Robert Louis
Stevenson ; [vert.] Cynthia C. Vincent ; [ill.] Gillian
Goodheir. — Glasgow : Eldonojo Kardo, 1982. — 66 p. : ill. —
0–905149–19-X

EHC: 831631 [C5–100 db]

Een stout stukje. — Amsterdam : Roman-boekhandel voorheen
A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het wilde
Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen.
Buffalo Bill ; 74). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's
desperate strategy, or: The mystery of the cliff

EHC: 831099:14

Convoluut

Party time . De nieuwe wereldorde . Bergtaal / Harold Pinter ;
[vert.] Janine Brogt. — Amsterdam : International Theatre &
Film Books, 1992. — 63 p. — (Tekstboekjes Toneelgroep
Amsterdam ; 22). — 90–6403–305–6

EHC: 831358 [C5–076 ec]



De vigilanten van Yellow-dust-Valley. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
61). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's still hunt, or:
Fighting the robber of the ranges

EHC: 831099:1

Convoluut

La dormanto vekiĝas : romano / H.G. Wells ; [vert.] A. Frank
Milward. — London : The Esperanto Publishing Company, Ltd.,
1929. — 210 p. — Oorspronkelijke titel: The sleeper awakes

EHC: 831240 [C5–079 eb]

Ik waarschuw de politie / Irvin D. Yalom ; Robert L. Berger ;
[vert.] Frans van Delft. — Amsterdam : Uitgeverij Balans,
2010. — 39 p. — Oorspronkelijke titel: I'm calling the
police. — 978–94–6003–216–5

EHC: 831782 [C5–080 eb]

Yellow-Bird, de halfbloed-indiaansche. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
63). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's red trail, or: A race
for ransom

EHC: 831099:3

Convoluut

Zenuwslopend spooktaculair. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Stripuitgeverij, 2002. — 139 p. : ill. — (De
boomhut van Bart Simpson ; 2). — 90–6334–598–4

EHC: 831087:2

Amerikaanse letterkunde
De beheerschers van Overland-City. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
67). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill' best bower, or:
Calling the turn on Death Notch Dick

EHC: 831099:7

Convoluut

Buffalo Bill / [vert.] Jacob Biggens. — Amsterdam-Assen :
Uitgeversmaatschappij Born BV, 1975-1976. — 3 v. : ill.

EHC: 831141

2

Buffalo Bill's geheime kamp. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
72). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's secret camp, or:
Trailing the cloven hoofs

EHC: 831099:12

Convoluut

De desperado van Last Chance. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
70). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the black heart
desperado, or: The wipe out at Last Chance

EHC: 831099:10

Convoluut

De doodenrit van Chispa Charlie. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 31 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
66). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill' blind, or: Running
the death gauntlet

EHC: 831099:6

Convoluut

De geheimzinnige amulet. — Amsterdam : Roman-boekhandel
voorheen A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het
wilde Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody
gen. Buffalo Bill ; 73). — Titel varieert: Het geheimzinnige
amulet ; oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's death charm, or:
The lady in velvet

EHC: 831099:13

Convoluut

De gemaskerde Huzaar. — Amsterdam : Roman-boekhandel
voorheen A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het
wilde Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody
gen. Buffalo Bill ; 65). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill
and the masked Hussar, or: Fighting the prairie pirates

EHC: 831099:5

Convoluut

De goudmijn in Grand Canyon. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 31 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
69). — Titel varieert: De goudmijn in de Grand Canyon ;
oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's sweepstake, or: Hunting the
paradise gold mine

EHC: 831099:9

Convoluut

Dallas Barre : immortalité à vendre / [ill.] Marvano ;
Haldeman ; [vert.] Yvan Delporte ; [vert.] Alain De
Ruyssche. — Bruxelles : Le Lombard, 2008. — 346 p. : ill. —
978–2–8036–2488–1

EHC: 831210

In gevecht met de goudgieren. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
68). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the gold ghouls,
or: Defying death at Elephant Rock

EHC: 831099:8

Convoluut



Negroland : een autobiografie / Margo Jefferson ;
[vert.] Pauline Slot. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2017. — 250 p. : ill. — 978–90–295–0146–0

EHC: 830882 [C5–079 ea]

Ensucklopedia / Sam Johnson ; Chris Marcil ; Guy
Maxtone-Graham ; Kristofor Brown ; David Felton ; Glenn
Eichler ; Mike Judge. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Pocket Books, 1994. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1994: 1). — 0–671–52149–7

EHC: 831706

This book sucks / [pass. aut.] Mike Judge ; Sam Johnson ; Chris
Marcil. — Plaats van uitgave niet gekend : MTV
Books/Callaway/Boxtree, 1993. — Ill. — (MTV's Beavis and
Butt-head ; 1993: 1). — 0–7522–0943–4

EHC: 831704

Kapitein Eagle, de rooverhoofman. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
62). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's run down, or: The
Red Hand regengade's death

EHC: 831099:2

Convoluut

Ga heen, zet een wachter / Harper Lee ; [vert.] Ko Kooman. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2015. — 268 p. — Oorspronkelijke
titel: Go set a watchman. — 978–90–234–9782–0

EHC: 831527 [C5–100 da]

Yesh! / Patrick McDonnell. — Kansas City, Kan. : Andrews
McMeel Publishing, 1999. — 127 p. : ill. — (Mutts ; 4). —
0–8362–8286–8

EHC: 831088:4 [C5–100 cb]

Het origineel van Laura (Doodgaan is leuk) / Vladimir
Nabokov ; [edit.] Dmitri Nabokov ; [vert.] Rien Verhoef. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2009. — 277 p. —
Oorspronkelijke titel: The original of Laura (Dying is fun). —
978–90–234–4150–2

EHC: 831714

Old Huckleberry, de prairie-jager. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
71). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's spy shadower, or:
The hermit of Grand Canyon

EHC: 831099:11

Convoluut

Op het geheimzinnige spoor. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige geoorloofde
uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ; 64). — Titel
varieert: Op een geheimzinnig spoor ; oorspronkelijke titel:
Buffalo Bill's mysterious trail, or: Tracking a hidden foe

EHC: 831099:4

Convoluut

De roos van Evergreen-rancho. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
75). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill and the black mask,
or: The raffle of death

EHC: 831099:15
Convoluut

Li!ncoln in de bardo / George Saunders ; [vert.] Harm
Damsma ; [vert.] Niek Miedema. — Amsterdam : De Geus,
2017. — 349 p. — Oorspronkelijke titel: Lincoln in the
bardo. — 978–90–445–3920–2

EHC: 830851 [C5–100 bb]

Henry Miller / Walter Schmiele. — Baarn : Wereldvenster,
1976. — 189 p. : ill. — 90–293–0904–0

EHC: 831379 [C5–079 ea]

Captain America : the classic years / Joe Simon ; Jack Kirby ;
[medewerker] Reed Crandall ; [medewerker] Bernie Klein ;
[medewerker] Al Avison ; [medewerker] Al Gabriel ;
[medewerker] Al Liederman ; [medewerker] Syd Shores ;
[medewerker] Alex Schomberg ; [medewerker] Ed Herron ;
[medewerker] Martin A. Burstein ; [medewerker] Howard
Ferguson ; [medewerker] William Clayton King. — New York,
N.Y. : Marvel Comics, 1999. — 2 v. : ill. — 0–87135–649-X ;
0–87135–647–3 ; 0–87135–648–1

EHC: 831686
1–2

Een stout stukje. — Amsterdam : Roman-boekhandel voorheen
A. Eichler. — 32 p. — (Buffalo-Bill, de held van het wilde
Westen : eenige geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen.
Buffalo Bill ; 74). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's
desperate strategy, or: The mystery of the cliff

EHC: 831099:14
Convoluut

De vigilanten van Yellow-dust-Valley. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
61). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's still hunt, or:
Fighting the robber of the ranges

EHC: 831099:1
Convoluut

Ik waarschuw de politie / Irvin D. Yalom ; Robert L. Berger ;
[vert.] Frans van Delft. — Amsterdam : Uitgeverij Balans,
2010. — 39 p. — Oorspronkelijke titel: I'm calling the
police. — 978–94–6003–216–5

EHC: 831782 [C5–080 eb]

Yellow-Bird, de halfbloed-indiaansche. — Amsterdam :
Roman-boekhandel voorheen A. Eichler. — 32 p. —
(Buffalo-Bill, de held van het wilde Westen : eenige
geoorloofde uitgave van Col. W.F. Cody gen. Buffalo Bill ;
63). — Oorspronkelijke titel: Buffalo Bill's red trail, or: A race
for ransom

EHC: 831099:3



Convoluut

Zenuwslopend spooktaculair. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Stripuitgeverij, 2002. — 139 p. : ill. — (De
boomhut van Bart Simpson ; 2). — 90–6334–598–4

EHC: 831087:2

Duitse letterkunde
Johannes-Passion, Johan Sebastian Bach / [inl.] Marc van Peel ;
[inl.] Caroline Bastiaens. — Antwerpen : deCHORALE,
2018. — 56 p. : ill. — Titel varieert: Johannes Passion, J.S.
Bach : voorjaarsconcert 2018

EHC: 830954 [C3–153 A / DS 326 B]

Verzameld werk : Dantons dood . Leonce en Lena . Woyzeck .
De Hessische landbode . Lenz / Georg Büchner ; [inl.] Jan
Gielkens ; [vert.] Hugo Claus ; [vert.] Konrad Boehmer ;
[vert.] Anne Marie Prins ; [vert.] Janine Brogt ; [vert.] Paula de
Bel ; [vert.] Ton Naaijkens. — Amsterdam : International
Theatre Bookshop, 1987. — 165 p. — 90–6403–184–3

EHC: 831365 [C5–079 ea]

Kurt Schwitters / John Elderfield. — London : Thames and
Hudson, 1985. — 424 p. — 0–500–27474–6

EHC: 830928 [C5–104 ab]

Martin Luther - Thomas Münzer, of: De uitvinding van de
dubbele boekhouding / Dieter Forte ; [vert.] Dolf Verspoor. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1971. — 115 p. —
Oorspronkelijke titel: Martin Luther & Thomas Münzer, oder:
Die Einführung der Buchhaltung. — 90–295–1751–4

EHC: 831370 [C5–100 db]

Kasimir & Karoline : Und die Liebe höret nimmer auf / Ödön
von Horváth ; [vert.] Paul Slangen. — Leiden : De
Veenfabriek/Uitgeverij International Theatre & Film Books,
2009. — 127 p. — Oorspronkelijke titel: Kasimir und
Karoline. — 978–90–6403–756–6

EHC: 831730

Schwitters, Arp / Gottfried Boehm ; Hubert Damisch ;
Götz-Lothar Darsow ; Isabelle Ewig ; Hartwig Fischer ; Sandra
Gianfreda ; Bruno Haas ; Isabel Schulz ; Gwendolen
Webster. — Basel : Kunstmuseum, 2004. — 261 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstmuseum [Basel]. 2004/05/01 -
2004/08/22. — 3–7204–0152–9

EHC: 830991 [C5–120 aa]

De toverberg / Thomas Mann ; [vert.] Hans Driessen. — 3
ed. — Utrecht : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2014. — 928 p. —
Oorspronkelijke titel: Der Zauberberg. — 978–90–295–8619–1

EHC: 831520 [C5–101 bb]

Palmŝtrojmo : poeziaˆa protagonisto / Kristiano Morgenŝterno ;
[vert.] Rikardo Ŝulco. — Paderborn : Esperanto-Centro
Paderborn, 1983. — 181 p. — Oorspronkelijke titel:
Palmström. — 3–922570–36–4

EHC: 831244 [C5–079 eb]

La nekonatino : novelo / Reinhold Conrad Muschler ;
[vert.] Ludwig Goppel. — Limburg : Eldonejo de Limburger
Vereinsdruckerei GmbH, 1955. — 65 p. — (EP libro ; 1955:
1). — Oorspronkelijke titel: Die Unbekannte

EHC: 831283 [C5–079 ea]

Maria Stuart : tragedie in vijf bedrijven / Friedrich Schiller ;
[vert.] Barber van de Pol. — Amsterdam : International Theatre
& Film Bookshop, 1991. — 192 p. — (Toneelteksten ; 17). —
Oorspronkelijke titel: Maria Stuart. — 90–6403–253-X

EHC: 831729

La lastaj infanoj de Oldrovalo, aŭ: . . . Ĉu tiel aspektos nia
estonteco? Rakonto / Gudrun Pausewang ; [vert.] Joachim
Giessner ; [inl.] Adolf Burkhardt. — Paderborn :
Esperanto-Centro Paderborn, 1987. — 77 p. — Oorspronkelijke
titel: Die letzten Kinder von Schewenborn. — 3–922570–44–5

EHC: 831296 [C5–100 db]

Durs Grünbein, Duitsland / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1999. — 23 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1999: 1)

EHC: 831007

Drude : een boek der ontwakende lente opgedragen aan de
nieuwe jeugd / Gertrud Prellwitz ; [vert.] Dina van Buuren. —
Oberhof : Maien-Verlag, 1922. — 225 p.

EHC: 831409 [C5–079 ea]

Oskar Kokoschka / Fritz Schmalenbach. — Königstein im
Taunus : Karl Robert Langewiesche, Nachfolger / Hans Köster,
1967. — 80 p. : ill. — (Die blauen Bücher ; 1967: 4)

EHC: 830974 [C5–104 ab]

Ter kennismaking Karl Valentin / [edit.] Pieter Cramer. — Den
Haag : Horus, 1982. — 104 p. — 90–70247–19–4

EHC: 831773 [C5–080 eb]

Lohengrin : opéra en trois actes / Richard Wagner ;
[vert.] Charles Nuitter. — Paris : E. Dentu, éditeur; Libraire de
la Société des auteurs et compositeurs dramatiques et de la
Société des gens de lettres, 1870. — 60 p. — (Bibliothèque
spéciale de la société des auteurs et compositeurs dramatiques ;
1870: 1)

EHC: 831477 [C5–080 ea]

Brieven / Ludwig Wittgenstein ; [edit.] Joachim Leilich ;
[vert.] Hans Driessen. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2000. — 254 p. — 90–284–1852–0

EHC: 831380 [C5–100 da]

Nederlandse letterkunde
Stemmen onder water : gedichten en verhalen van Marokkaanse
en Arabische Nederlanders / Mohammed Achefai ; Toama al-
Modhiji ; Ahmed Belhadj ; Abdelkader Bennali ; Houssein
Bennani ; Mohamed Daoudi ; Salah-Eddine Driouchi ; Jehan
Edriouch ; Sami el- Amiri ; Nabila el- Kabdani ; Naı̈ma el-
Kahali ; Abdelhakim el Oualkadi ; Leila Guisouma ; Salah



Hithani ; Jamal Khamis ; Khadija Labib ; Abdelmutalib
Mouktadibillah ; Leyla S. ; Nourdin Salhi ; Hicham Saydali ;
Nadia Soussi ; Moustafa Stitou ; Malika Taouss ; Faiza Tawila ;
Abdelmutalib Tiheouma ; Hanif Youssef ; Ridouan Zaidi ;
Moustafa Zerqti. — Amsterdam : El Hizjra, Centrum voor
Arabische Kunst en Cultuur, 1995. — 111 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 1995: 1). — 90–73697–04–2

EHC: 831630 [C5–100 da]

Zingende stemmen / C.S. Adama van Scheltema. — 4 ed. —
Rotterdam : W.L. & J. Brusse's Uitgevers-Maatschappij,
1926. — 63 p.

EHC: 831408 [C5–079 ea]

Zo gezegd, zo geschreven : handleiding / A.I. Adank ; H.J.H.
Gerritsen ; P.M.C.G. van Esselt ; J. Roelfszema. — Leiden :
Martinus Nijhoff, 1988. — 97 p. — 90–6890–235–0

EHC: 831584 [C5–120 AA]

Alfred J. Kwak / [pass. aut.] Herman van Veen. — Bussum :
Panini, 1987. — Ill.

EHC: 831082

Geluid van de werkelijkheid : een experimentele cantate /
[comp.] Henk Badings ; Hans Andreus ; Remco Campert ; Jan
G. Elburg ; Gerrit Kouwenaar ; Hans Lodeizen ; Lucebert ;
Sybren Polet ; Koos Schuur ; Simon Vinkenoog. —
Amsterdam : Stichting Cultuur-Fonds Buma, 1958. — Ill.

EHC: 831794

Met Jacob van Wesenbeke naar Spanje : een diplomatieke reis
in een bewogen tijd (1562–1563) / Gustaaf Asaert. —
Antwerpen : Antwerpse Vereniging voor Bouwhistorie &
Geschiedenis vzw, 2017. — 306 p. — 978–90–9030372–7

EHC: 831167 [C5–100 db]

Salam / Fikry El Azzouzi. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 52 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 437). — 978–94–6076–437–0

EHC: 831260 [C5–076 f]

Storm : Het koraal van Kesmee: dossier editie / Rob van Bavel ;
[ill.] Romano Molenaar ; [ill.] Jorg de Vos ; [medewerker] Noël
Ummels. — Oosterhout : Don Lawrence Collection, 2016. —
46 p. : ill. — 978–90–8886–224–3

EHC: 831581

Beeldend werk / [kunstenaar] Wannes van de Velde ; [inl.] Wem
Cornelissen ; [inl.] Eric Rinckhout ; [inl.] Jan Decleir. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2017. — 128 p. : ill. — Titel
varieert: Wannes Van de Velde : beeldend werk. —
978–94–6001–567–0

EHC: 830708 [C5–317 j]

En de woorden stroomden : gedichten en verhalen van auteurs
in twee culturen / Adelkader Benali ; Mohamed Benzakour ;
Mohamed el Hachmioui ; Salah Hithani ; Khadija Labib ; Souad
Kandil ; Abdallah Najem ; Leyla Sbaı̈ti ; Najat Zerkani. —
Amsterdam : Uitgeverij El Hizjra, 1995. — 53 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 2). — 90–73697–10–7

EHC: 831812

Dubbelleven / Tom Bergs. — Woerden : Mira Loves Books,
2015. — 218 p. — Titel varieert: Dubbelleven : wat als je
verleden je lijkt in te halen? — 978–90–822882–6–1

EHC: 830855 [C5–100 db]

Legendes van de literatuur : schrijvers en het artistieke
experiment in de jaren zestig / Lars Bernaerts ; Bart Van der
Straeten ; Hans Vandevoorde ; Tom Van Imschoot. — Gent :
Academia Press, 2017. — 139 p. : ill. — (SEL-reeks ; 10). —
978–94–014–4468–2

EHC: 830861 [C5–100 ba]

Valse hoop : een dodelijke farmaceutische connectie / Peter
J.L.M. Bernink. — Groningen : Palmslag, 2017. — 322 p. —
978–94–91773–76–1

EHC: 830821 [C5–100 da]

Het litteken van de dood : de biografie van Jan Wolkers / Onno
Blom. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2017. — 1114 p. : ill. —
978–90–234–5458–8

EHC: 830834 [C5–099 cb]

Noordwaarts : roman / Naomi Rebekka Boekwijt. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2017. — 198 p. —
978–90–295–0687–8

EHC: 830817

Grond : roman / Wil Boesten. — Amsterdam : Uitgeverij
Augustus, 2015. — 270 p. — 978–90–254–4572–0

EHC: 830822 [C5–100 da]

In defence of Timmermans / Godfried Bomans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1966. — p. 65–67 :
ill. — Overdruk uit Elsevier. - 3 december(1966)

EHC: 831139

De Kapellekensbaan / Louis Paul Boon. — 29 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Areopagus, 2000. — 404 p. —
(Bibliotheek van de twintigste eeuw ; 2000: 2). —
90–5108–374–2

EHC: 831117 [C5–100 cb]

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

The bottom / [edit.] Vered Ben-Kiki. — Antwerpen : Vered
Ben-Kiki, 1990

/docman/dams/00aa46/olvd13719877.jpg

EHC: 816812

(1990–2018)

EHC: 831100 [C3–904 a]

:19(2018)

Over smaak valt best te twisten : een keuze uit artikelen,
gepubliceerd in De Groene Amsterdammer, 1985–1990 / Philo
Bregstein. — Baarn : de Prom, 1991. — 174 p. — (De Prom



bibliofiel ; 22). — Titel varieert: Over smaak valt best te twisten
: essays. — 90–6801–279–7

EHC: 831732

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Huis / Laura Broekhuysen. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 45 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 427). — 978–94–6076–427–1

EHC: 831248 [C5–076 f]

Kuifje-index : met strip van Jansen & Jansens / Har Brok ;
Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — 48 p. : ill.

EHC: 831709

Mea culpa / Cyriel Buysse ; [edit.] Els Van Damme ;
[edit.] Yves T' Sjoen. — Antwerpen : Woolf, 2018. — 123 p. —
(Cyriel Buyssebibliotheek ; 2). — 978–90–825076–5–2

EHC: 831693 [C5–100 da]

Per auto / Cyriel Buysse. — Bussum : C.A.J. Van Dishoeck,
1920. — 138 p.

EHC: 831130 [C5–076 ec]

Het puntje van de tong = Le bout de la langue = The tip of the
tongue / Pieter De Buysser. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 99 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 438). — 978–94–6076–438–7

EHC: 831264 [C5–076 f]

Een beetje natuur / Remco Campert. — Amsterdam :
Meulenhoff Educatief, 1982. — 40 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1982: 2). — 90–280–5069–8

EHC: 831429

Sinterklaas voor grote kinderen / Chariva ; [ill.] Job ; [ill.] Joris ;
[ill.] Marieke. — Alkmaar : Kluitman, 2015. — 54 p. : ill. —
978–90–206–8300–4

EHC: 830787 [C5–100 bb]

Cel 269 / Ernest Claes. — Antwerpen : Uitgeversmij. N.V.
Standaard-boekhandel. — 187 p.

EHC: 831134 [C5–100 da]

Cel 269 / Ernest Claes. — 2 ed. — Antwerpen : Uitgeversmij.
N.V. Standaard-boekhandel, 1952. — 187 p.

EHC: 831135 [C5–100 da]

Wannes Raps / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 3
ed. — Brussel : N.V. Standaard-boekhandel, 1933. — 83 p. : ill.

EHC: 831127 [C5–079 eb]

De Witte / Ernest Claes. — 4 ed. — Amsterdam : Maatschappij
voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1926. — 206 p. : ill. —
(Vlaamsche bibliotheek ; 1926: 2)

EHC: 831125 [C5–076 ec]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 63 ed. —
Antwerpen : Standaard Boekhandel N.V., 1950. — 229 p. : ill.

EHC: 831126 [C5–079 ea]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 70 ed. —
Amsterdam : Wereld-bibliotheek, 1952. — 226 p. : ill.

EHC: 831124 [C5–079 ea]

De Witte / Ernest Claes ; [ill.] Felix Timmermans. — 88 ed. —
Amsterdam : Wereld-bibliotheek, 1960. — 226 p. : ill.

EHC: 831123 [C5–079 ea]

Eer de mail sluit / Stephanie Claes-Vetter. — Leiden : J.W. van
Leeuwen (K. Fercken), 1915. — 120 p.

EHC: 831108 [C5–076 f]

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 11 ed. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1986. — 774 p. —
(BBLiterair ; 1986: 21). — 90–234–6078–2

EHC: 831118 [C5–100 cb]

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. — 12 ed. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1987. — 774 p. —
(BBLiterair ; 1987: 30). — 90–234–6078–2

EHC: 831119 [C5–100 cb]

Gezichten van de tijd : sonnetten / Erik Coenen. — Amsterdam :
De Wilde Tomaat, 2017. — 71 p. — 978–90–826871–2–5

EHC: 831815

Everard T'Serclaes / Hendrik Conscience. — Antwerpen :
uitgever niet gekend. — 83 p. — (Goedkoope volksuitgaaf der
werken van Hendrik Conscience ; 56)

EHC: 831027

De plaag der dorpen / Hendrik Conscience. — Brussel : J.
Lebègue & Cie. — 175 p. : ill.

EHC: 831030 [C5–100 cb]

Wat eene moeder lijden kan / Hendrik Conscience. — Gent : J.
Vuylsteke. — 14 p.

EHC: 831092

Een zeemanshuisgezin / Hendrik Conscience. — Antwerpen :
H. Tolboom, opvolger van J.P. Van Dieren & Cie. — 28 p.

EHC: 831098 [C5–079 ea]

Die Fähre : moderne niederländische Erzählungen /
[edit.] Carel ter Haar ; Louis Couperus ; Ferdinand Bordewijk ;
Simon Vestdijk ; Louis Paul Boon ; Anton Koolhaas ; Hubert
Lampo ; Willem Frederik Hermans ; Gerard Reve ; Jan
Wolkers ; Harry Mulisch ; Remco Campert ; Hugo Claus ;
Renate Rubinstein ; Cees Nooteboom ; J. Bernlef ; J.M.A
Biesheuvel ; Margriet de Moor ; Maarten 't Hart ; Robert
Anker ; Huub Beurskens ; Hermine de Graaf ; Thomas
Rosenboom ; Patricia de Martelaere ; Rogi Wieg. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp, 1993. — 406 p. — 3–518–40559–4

EHC: 830828 [C5–079 eb]



Bakchai / Jan Decorte. — Brussel : Bloet vzw, 2010
EHC: 831787

Niks of niks / Jan Decorte. — Brussel : Bloet vzw, 2012
EHC: 831756

Astene Sas (voor Hugo C. van Astene) / Paul Demets. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 1)

EHC: 830937:1 [C3–922 p]

Buksbegeerte (voor Ray en Nadine Betsens en voor alle
tuintovenaars) / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2017. — (Plattelandsgedicht ; 14)

EHC: 830937:14 [C3–922 p]

Dichter (voor Richard Minne en voor Sint-Martens-Latem) /
Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2017. —
(Plattelandsgedicht ; 20)

EHC: 830937:20 [C3–922 p]

Dries (voor Opdorp) / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 9)

EHC: 830937:9 [C3–922 p]

Foto / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2016. — (Plattelandsgedicht ; 8)

EHC: 830937:8 [C3–922 p]

Hangende tuin (voor Amytes) / Paul Demets. — Gent :
Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 3)

EHC: 830937:3 [C3–922 p]

IJzerdraad (voor Roger Raveel) . Kano . Surplace / Paul
Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2016. —
losbladig. — (Plattelandsgedicht ; 5)

EHC: 830937:5 [C3–922 p]

Je plek / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 12)

EHC: 830937:12 [C3–922 p]

Kikakaka ko / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2016. — (Plattelandsgedicht ; 10)

EHC: 830937:10 [C3–922 p]

Licht vult de magnoliakelken en schenkt bij / Paul Demets. —
Plaats van uitgave niet gekend : Provincie Oost-Vlaanderen. —
Fragment uit 'Magnolialawaai' ; Kaartje met plastieken staafje

EHC: 830951 [C3–905 c / ds C8]

Magnolialawaai / Paul Demets. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2017. — (Plattelandsgedicht ; 15)

EHC: 830937:15 [C3–922 p]

Tektoniek / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2016. — (Plattelandsgedicht ; 11)

EHC: 830937:11 [C3–922 p]

Tseete / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 16)

EHC: 830937:16 [C3–922 p]

Weg / Paul Demets. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen,
2017. — (Plattelandsgedicht ; 21)

EHC: 830937:21 [C3–922 p]

E. Du Perron, 1899–1940 : zijn leven en zijn werk / Ada
Deprez. — Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1959. — 242 p. — Titel varieert: E. Du Perron : zijn leven en
zijn werk, 1899–1940

EHC: 831456
EHC: A 188323 [M-223 b]

De laatste ronde / Louis van Dievel. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2017. — 222 p. — 978–94–6001–584–7 ;
978–94–6001–597–7

EHC: 830827 [C5–100 da]

Avonturen van Piet Guit / Antoinette van Dijk ; [ill.] M.
Güthschmidt. — Amsterdam : Haust' Koninklijke Fabrieken. —
Ill. — Titel varieert: De avonturen van Piet Guit, zijn Klepper
en zijn Haust beschuit ; met ingekleefde prenten

EHC: 831810 [C5–312 f]

J.H. Halbertsma als lexicograaf : studies over het 'Lexicon
Frisicum' (1872) / Anne Dijkstra. — Leeuwarden : Fryske
Akademy, 2011. — 343 p. — Promotor A.M.F.J. Moerdijk; J.
Noordegraaf. — 978–90–6273–876–2

EHC: 830729 [C5–099 cb]

Dubbelleven. — Amsterdam : El Hizjra, 2004. — 88 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 2004: 1). — 90–5515–438–5

EHC: 831619 [C5–100 db]

Felix de Boeck / Albert Dusar. — Brussel : Uitgeverij
Libro-Sciences p.v.b.a., 1976. — Ill. — Titel varieert: Felix de
Boeck : een begenadigd kunstenaar

EHC: 830944 [C5–309 a]

Onvolledig p. 102 werd geknipt

Verzameld werk : Villa des Roses . Een ontgoocheling . De
verlossing . Lijmen . Het been . Kaas . Tsjip . De
leeuwentemmer . Pensioen . Het tankschip . Het dwaallicht .
Verzen / Willem Elsschot. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 1977. — 800 p. — 90–214–1563–1

EHC: 831120 [C5–100 cb]

Winter in Amerika : roman / Rob van Essen. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 221 p. —
978–90–254–5092–2

EHC: 830808 [C5–079 eb]

Smurfen en shahada / Memonita Faiq-Benseddik ; Morad
Abouzahra ; Louiza Loukili ; Khalid Boudou ; Laila
Benbrahim ; Gadisja el- Marcouchi ; Louaay Messari ; Fatima
Ezhar ; Aziza el Barakat ; Fikri Omarouali ; Meriem Gazzah ;
Sonea Lahri ; Ali Nino el- Makhtari ; Rabie Elouardiji ; Hamid
Meskine ; Benaisa Tahri ; Jamal Allouch ; Jamel Eddine
Elfarhaoui ; Adnan Houssein Ahmed ; Marwan Ali. —



Amsterdam : Uitgeverij El Hizjra, 1999. — 96 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 1999: 1). — 90–73697–11–5

EHC: 831628 [C5–100 da]

Het feest der schilderkunst / [ill.] Jan Poortenaar. — Naarden :
Uitgeverij In den Toren. — 48 p. : ill. — (Toren reeks ; 36- 37)

EHC: 831263 [C5–079 ea]

Femme fatale / Anja Feliers. — Tielt : Lannoo, 2017. — 323
p. — (Psychologe Kathleen Verlinden ; 7). —
978–94–014–4358–6

EHC: 830774 [C5–099 da]

Filip Tas, fotograaf : kunstenaars in Antwerpen, 1960–1970 /
[edit.] Hilde Serneels. — Antwerpen : Provinciebestuur,
1993. — 121 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciezaal
[Antwerpen]. 1993/04/30 - 1993/05/26

EHC: 562238 [C0–032 a]

EHC: 831519

Met krantenknipsels (één ingekleefd)

Wassende stad : gedichten / Lies van Gasse. — 2 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2018. — 109 p. —
978–90–284–2697–9

EHC: 830778 [C5–099 da]

Een leeg wit hoofd / Alex Gentjens. — Houwerzijl : Uitgeverij
Vliedorp, 2018. — 57 p. — 978–94–6048–053–9

EHC: 831618 [C2–907 d]

Ga nu en slacht / Piet Gerbrandy. — Woold-'t Harkel : De
Uitvreter, 2009

EHC: 831752

Met uitsterven bedreigd / Wouter Van Ghysegem. — Brugge :
Bonte, 2017. — 60 p. : ill. — (Tam Temmer ; 2)

EHC: 799572:2 [C0–526 b]

De man van overmorgen / Marnix Gijsen. — 3 ed. —
's-Gravenhage : A.A.M. Stols, 1950. — 198 p.

EHC: 831128 [C5–100 cb]

Telemachus in het dorp : een verhaal zonder wind of wolken /
Marnix Gijsen. — 6 ed. — 's-Gravenhage : A.A.M. Stols,
1954. — 169 p.

EHC: 831129 [C5–100 db]

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]

Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

Het boek van Manuel / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim
Haazen. — 98 p. : ill.

EHC: 830734

Mijn rotonde : afslagen in mijn leven / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2017. — 2 v.

EHC: 830736 [C5–104 ab]

1–2

Ogen-blikken / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen,
2017. — Titel varieert: Ogen blikken : momenti, momenty,
moments,. . .

EHC: 830732 [C5–099 db]

Pose : 15 schilderwerken en gedichten / Wim Haazen ;
[ill.] Chris Wuyts. — Brasschaat : Wim Haazen. — Ill.

EHC: 830733 [C3–153 A / DS 326 B]

Vleugelvrij / Wim Haazen ; [pass. aut.] Katelijne Dierckx. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2017. — Ill.

EHC: 830735 [C5–119 aa]

Zaterdagen : intiem intern verwoorde klanken / Wim
Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen

EHC: 830731 [C5–099 db]

't Bezoek aan neef Judocus / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
92)

EHC: 830739 [C5–076 ec]

Brave harten / A. Hans. — Contich : Hans-Van der Meulen. —
29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 158)

EHC: 830746 [C5–076 ec]

De dochter van den visscher / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
411)

EHC: 830744 [C5–076 ec]

Een gestoorde nacht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 437)

EHC: 830745 [C5–076 ec]

Het gezin van den visscher / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 321)

EHC: 830741 [C5–076 ec]

't Grafje in de duinen / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
44)

EHC: 830738 [C5–076 ec]

In en uit de gevangenis / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
208)

EHC: 830743 [C5–076 ec]

De straf van 't Eekelare Hof / A. Hans. — 2 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 190)

EHC: 830742 [C5–076 ec]



Ouderlingenbezoek / Maarten 't Hart. — Maartensdijk : B for
Books, 2017. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2017: 14). —
978–90–8516–533–0

EHC: 831690

Helden van de dag : werkers voor ons allen: een leesboek voor
onze opgroeiende jeugd van 12 jaar en daarboven op scholen
voor lager- en voortgezet onderwijs / [compil.] K. Brants ;
[edit.] J.H.G.H. van de Burgt ; Gilles van Hees ; W.G. van de
Hulst. — 2 ed. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1935. — 2 v. : ill.

EHC: 831300 [C5–079 ea]

2

Hellogoodbye : een stuk zonder midden / Compagnie De
Koe. — Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. —
114 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 424). —
978–94–6076–424–0

EHC: 831247 [C5–076 f]

Brave new Maria / Kristien Hemmerechts ; [comp.] Bart Maris ;
[comp.] Sylvie De Pauw. — Plaats van uitgave niet gekend : El
Negocito Records, 2016. — 1 compact disc(s)

EHC: 831638

Zo ontstaat een avontuur van Kuifje / Hergé. — Doornik :
Casterman, 1978. — 23 p. : ill. — Titel varieert: Vijftig jaar
kapriolen aan de ketting : zo ontstaat een avontuur van
Kuifje. — 90–303–2541–0

EHC: 831791 [C5–120 AA]

Show in de Sahara / Eric Heuvel. — Zutphen : Uitgeverij
Boumaar, 2007. — 78 p. : ill. — (Bud Broadway ; 5). —
978–90–77777–30–5

EHC: 831094:5 [C3–917 c]

1 losse bijl.

De toorts van Caesar / Eric Heuvel. — Zutphen : Uitgeverij
Boumaar, 2007. — 78 p. : ill. — (Bud Broadway ; 6). —
978–90–77777–61–9

EHC: 831094:6

Hommage à Hergé : du 31 août au 10 sept. à Stockel. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — Ill.

EHC: 831808

In den storm : realistische zedenschets uit het nachtleven van
Antwerpen / Theo Huet. — Antwerpen : Nieuwe Antwerpsche
Drukkerij, 1920. — 84 p.

EHC: 831580 [C5–100 db]

Haiku's / Paul Huys. — Drongen : Paul Huys, 2017. — 80 p.
EHC: 830990

Schrijvender-wijs : een derde notitieboek, 2013–2016 / Paul
Huys. — Drongen : Paul Huys, 2017. — 164 p. : ill. — (Losse
notities ; 3)

EHC: 780182:3

Ils ont marché sur la lune : de la fiction à la réalité /
[edit.] Gérard Guegan ; [ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Tintin
: ils ont marché sur la lune: de la fiction à la réalité. —
2–203–00402–9

EHC: 831740 [C5–120 AA]

Het lijk in de boomgaard : een Brusselse satire / Geert van
Istendael. — Antwerpen : Houtekiet, 2017. — 220 p. —
978–90–8924–566–3 ; 978–90–8924–567–0

EHC: 830824 [C5–100 da]

Theo van Doesburg / H.L.C. Jaffé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Meulenhoff/Landshoff, 1983. — 152 p. —
90–290–8272–0

EHC: 830936 [C5–104 ab]

Na lijden komt verblijden / Walter Jonckeere. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
359)

EHC: 830748 [C5–076 ec]

Kid. Een voorstelling over volwassenen voor kinderen en een
voorstelling voor kinderen over volwassenen / Judith de Joode ;
Benjamin Moen ; Sanne Vanderbruggen ; Lisa Verbelen. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 87 p. —
(De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 434). —
978–94–6076–434–9

EHC: 831256 [C5–076 f]

De wereld onleesbaar : gedichten / Jeroen van Kan. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2017. — 71 p. —
978–90–214–0213–0

EHC: 830867 [C5–100 db]

Kinderzang en kinderspel : honderdvijfenveertig liedjes, canons
en spelen voor jongens en meisjes van 6–13 jaar /
[compil.] Dien Kes ; [compil.] Jop Pollmann ; [compil.] Piet
Tiggers. — 7 ed. — Haarlem : Uitgeverij De Toorts, 1958. — 3
v.

EHC: 830984 [C5–076 f]

1

Onder vele / Hester Knibbe. — Banholt : In de Bonnefant, 2018
EHC: 831640 [C3–908 b]

De lange oren van Midas : het begin van een schrijverschap /
Gerrit Komrij ; [edit.] Arie Pos. — Amsterdam : Uitgeverij De
Bezige Bij, 2017. — 286 p. — 978–90–234–6451–8

EHC: 830857 [C5–079 ea]

Over de naaimachine / Mina Kruseman. — Amersfoort :
Falstaff & Fakir Private Press, 2018. — 15 p.

EHC: 831461 [C3–905 e / ds F4]

Kuifje's kleurboek. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1966. — Ill.

EHC: 831804

4



De ontucht te Antwerpen / Lari. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De
Zon’, 1919. — 10 v. — (Lari's werk ; 18). — Titel varieert: Jef
Van Beelen, of: De ontucht te Antwerpen

EHC: 627053 [C3–156 e / ds 592 e]
1–10

Jef Van Beelen, of: De ontucht te Antwerpen / Lari. — 3 ed. —
Antwerpen : Uitgeverij ‘De Zon’, 1921. — 10 v. — (Lari's
werk ; 18)

EHC: 831069

Alis in Onderland : een droomstuk / Guido Lauwaert. —
Antwerpen : Fantom, 2004. — 76 p.

EHC: 831745

Warme sneeuw : een komedie in 19 taferelen / Guido
Lauwaert. — Antwerpen : Fantom, 2000. — 89 p. —
90–5495–523–6

EHC: 831736

Western : gedichten / Delphine Lecompte. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2017. — 117 p. — 978–90–234–6313–9

EHC: 830873 [C5–100 ba]

Het leed van Hedda. — Amsterdam : El Hizjra, 2010. — 132
p. — (El Hizjra-Literatuurprijs ; 2010: 1). —
978–90–5515–996–3

EHC: 831624 [C5–100 db]

Leonard Nolens handboek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen ; [medewerker] Maxime van Steen. —
Gent : PoëzieCentrum, 2018. — 210 p. — Titel varieert: Nolens
handboek. — 978–90–5655–337–1

EHC: 831689 [C5–101 bb]

De verdwaalde radeizigers / [ill.] Ann De Bode ; Elle van
Lieshout ; Erik van Os. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2017. —
Ill. — vanaf 5 jaar. — 978–94–6291–259–5

EHC: 830785 [C5–099 db]

Missie Middelkerke / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van Loock ;
[medewerker] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2017. — 48
p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 286). —
978–94–6210–451–8

EHC: 564309:286

Majmateno, en frua : kelkaj perloj el la mezepoka Nederlanda
poezio / [vert.] Wouter Pilger. — Amsterdam : Vulpo, 1968. —
16 p. : ill. — Titel varieert: En frua majmateno

EHC: 831394

Het puin van Eden / Freek Mariën ; Carl Von Winckelmann. —
Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 129 p. —
(De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 429). —
978–94–6076–429–5

EHC: 831249 [C5–076 f]

Le choix de Maria / Marvano ; Haldeman. — Bruxelles : Les
éditions Le Lombard, 2005. — 48 p. : ill. — (Dallas Barr ;
2). — 978–2–8036–2055–5

EHC: 831046:2

De melodie van poëzie / [compil.] Guido Lauwaert. — Gent :
Uitgeverij Herodotos, 2003. — 51 p.

EHC: 831743

Mensen op de maan : van fictie tot werkelijkheid /
[ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Kuifje : mensen op de
maan: van fictie tot werkelijkheid

EHC: 831748 [C5–120 AA]

Vorstenschool / Multatuli. — 10 ed. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1929. — 154
p. — (Nederlandsche bibliotheek ; 18)

EHC: 831314 [C5–076 ec]

Vijf hoog in résidence Marly . Baden te Oostende / Charlotte
Mutsaers ; [ill.] James Ensor. — Oostende : Dienst Cultuur Stad
Oostende/Bibliotheek Kris Lambert, 2015. — Ill. — (iStoires :
korte verhalen die lang bijblijven ; 2015: 1). — Vouwblad. —
978–90–822743–4–9

EHC: 831582

Pred mojim otsima lechi cutane / Jan H. Mysjkin ;
[vert.] Radivoje Konstantinović. — Smederevo : Meridijani,
2008. — 75 p. — Oorspronkelijke titel: Voor mijn ogen ligt het
zwijgen. — 978–86–84201–64–7

EHC: 831018 [C5–079 ea]

De doolaards in Egypten / J.M. Neale ; [vert.] Guido
Gezelle. — 7 ed. — Amsterdam : L.J. Veen, 1905. — 182 p. —
(Guido Gezelle's prozawerken ; 12)

EHC: 831122 [C5–100 da]

Nederlands volkslied : liederen en canons / [compil.] Jop
Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — 5 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Toorts, 1949. — 335 p.

EHC: 830981 [C5–076 f]

Nederlands volkslied : liederen en canons: tekstuitgave /
[compil.] Jop Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — Heemstede :
Uitgeverij De Toorts, 1950. — 111 p.

EHC: 830982

Adresboek van een dichter : Nolens veeltalig / Leonard Nolens ;
[compil.] Yves T'Sjoen. — Gent : PoëzieCentrum, 2018. — 41
p. — 978–90–5655–427–9

EHC: 831687

Oefenblok taal. — 19 ed. — Hoorn : Kinheim, 1982. —
90–6052–144–7

EHC: 831587

4

Over de schadelijkheid van alcohol : monoloog in één bedrijf /
[compil.] Guido Lauwaert. — Gent : Uitgeverij Herodotos,
2016. — 54 p.

EHC: 831747



'nen Extra : operette in drie bedrijven / Gustaaf Piron ;
[medewerker] Ch. Huybrechts ; Palatinat [Antwerpen]. —
Antwerpen : Drukkerij Jos Reynaert, 1917. — 13 p. : ill.

EHC: 831577

Cyriel Buysse en het Westvlaams / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1973. — p.
24–32. — Overdruk uit Taal en tongval. - 25(1973)1–2

EHC: 831138

Omnibussen en woordverklaring / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1972. — p.
113–135. — Overdruk uit Taal en tongval. - 24(1972)3–4

EHC: 831137

De honderdjarige vriendschap (in duizend bedrijven) / Laurent
Peleman. — Plaats van uitgave niet gekend : Beefcake
Publishing, 2016. — 119 p. — 978–94–91144–44–8

EHC: 830802 [C5–079 eb]

D'Ardennen / Jeroen Perceval. — Antwerpen : Het Toneelhuis,
2005. — 83 p. — (Toneelhuisteksten ; 24). — Samen met
Kortstond : zelfbaat tucht ; samen met Jachtkamp. —
90–76734–27–5

EHC: 831368 [C5–079 ea]

Lange armen : gedichten over de politie / Ester Naomi
Perquin. — Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2018. — 25
p. — 978–90–282–8073–1

EHC: 830776 [C5–099 da]

Jip en Janneke 65 jaar / Marcel Raadgeep. — Delft : Marcel
Raadgeep, 2017. — 87 p. : ill.

EHC: 830726 [C5–099 db]

Teksten, 1982–2000 / Roger Rennenberg. — Antwerpen : Roger
Rennenberg, 2000-2018. — 4 v.

EHC: 626030 [C0–184 a]

1–4

Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur

EHC: 626031 [C0–277 d]

1–3

Enkel te raadplegen met toestemming van de auteur

Hoort, hoort, Floris Jespers heeft een portret van Paul van
Ostaijen getekend . Wat, wat, jawel, Jespers Van Ostaijen
portret. — Antwerpen : Paul van Ostaijengenootschap/Walden
Art Stories, 2017. — Ill. — (Uitgaven van het Paul van
Ostaijengenootschap : nieuwe reeks ; 7). —
978–94–90889–11–1

EHC: 831702

Robin Hood : a rebellion is not a bed of roses / Joachim
Robbrecht. — Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek,
2018. — 88 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ;
430). — 978–94–6076–430–1

EHC: 831252 [C5–076 f]

Prikje is anders! / Myriam Roelandt ; [ill.] Veerle
Hildebrandt. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2017. —
Ill. — 978–94–6079–328–8

EHC: 831163 [C5–100 da]

Heldendeugd / Pjeroo Roobjee. — Antwerpen : Nioba, 1990. —
63 p.

EHC: 831783

Een wereld van woorden / Hans Royaards. — Antwerpen :
Nioba, 1990. — 126 p.

EHC: 831780

Uit het hart : schrijvers in twee culturen / Atta Issa al- Sady ;
Aziza el Barakat ; Samira Ahali ; Leyla Sbaı̈ti ; Meriem
Gazzah ; Abdarrahman Almajedi ; Ammar al- Horr ; Mouna
Benabderrahman ; Muhsin Alsaraji ; Jamal Allouch ; Kutaiba
al- Suweedi. — Breda : Uitgeverij De Geus, 1998. — 93 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 1998: 1). — Titel varieert: Uit het
hart : auteurs in twee culturen. — 90–5226–584–4

EHC: 831626 [C5–080 ea]

Tachtig : roman / Jaap Scholten. — 8 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Olympus, 2017. — 265 p. — 978–90–467–0620–6

EHC: 830807 [C5–079 eb]

De koekoek werd beroemd. . . : dichters overstemd door de
Tachtigers / Rob van de Schoor. — Nijmegen : Rob van de
Schoor, 2018. — 351 p. — 978–94–92380–97–5

EHC: 830716 [C5–100 ba]

O.W. : groote spektakelrevue in drie bedrijven waarvan één
voorspel / J. Fatum ; Paul Robert ; [medewerker] J. Falck ;
Schouwburg Palatinat [Antwerpen]. — Antwerpen : Druk. Jos.
Reynaert, 1917. — 18 p. : ill.

EHC: 831576

Het huis van verhalen / Marjanne Sevenant ; Patrick
Vanhoutteghem ; Lieven Deflandre ; Pieter Vaneyghen ; Anton
Burgdorffer ; Miezan Millecam ; Henry Hirundo ; Lut
Geeraert. — Gent : Nieuwpoorttheater, 2007. — 94 p. —
978–90–9022032–1

EHC: 831761 [C5–080 eb]

Het vervoegde leven / Joost II Sickenga. — Amsterdam : De
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 63 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 436). — 978–94–6076–436–3

EHC: 831258 [C5–076 f]

De vrouw in de duinen . De duizeling / Els Snick ; [ill.] Leon
Spilliaert. — Oostende : Dienst Cultuur Stad
Oostende/Bibliotheek Kris Lambert, 2017. — Ill. — (iStoires :
korte verhalen die lang bijblijven ; 2017: 1). — Vouwblad. —
978–90–822743–6–3

EHC: 831583

Belgische Kunst heute / Jean Dypréau ; Paul De Vree. —
Bochum : Städtische Kunstgalerie, 1963. — Ill. — (Profile ;
2). — Tentoonstelling: Städtische Kunstgalerie [Bochum].
1963/04/21 - 1963/05/19

EHC: 831765



Dodendans / Stijn Streuvels. — 6 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, N.V. Desclée De Brouwer, 1971. — 155 p.

EHC: 830772 [C3–924 f]

Witte omslag met letterdruk in zwart. Geı̈llustreerde met dansende
skeletten in zwart op witte-oranje-bruine achtergrond. Titelpagina
met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830773 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr. )in zwart.

EHC: 551987 [C0–006 d]

Grijze heellinnen band. Geplastificeerd. Deel van de stofomslag
werd op het voorplat gekleefd en mee geplastificeerd.

Doodendans / Stijn Streuvels. — 2 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 171 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 5)

EHC: 830139 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830140 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830141 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830765 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830766 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet LJV (nr. ?) in
zwart. Stofomslag met zwarte letterdruk op oranje veld en
zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830768 [C3–924 f]

Witte, onbedrukte omslag. Stofomslag met zwarte letterdruk op
oranje veld en zwart-wit foto van Stijn Streuvels door E. Barbaix.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830770 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. ; Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 830771 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1920. — 247 p. — (Stijn Streuvels' werken ;
1920: 6)

EHC: 830202 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830203 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830204 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830205 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830814 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830815 [C3–924 f]

Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830816 [C3–924 f]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Tweede
uitgever op titelpagina en omslag: De Nederlandsche Boekhandel,
Antwerpen

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 8 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Desclée De Brouwer, 1961. — 214 p.

EHC: 830819 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief in grijs en
groen.

EHC: 830820 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud.
Witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief in grijs
en groen.

EHC: C 201550 [M-263 e]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud.
Geplastificeerd. Witte stofomslag werd mee ingebonden.

De oogst / Stijn Streuvels. — Maldeghem : Victor De Lille,
1901. — 136 p. — (Duimpjesuitgave ; 27)

EHC: 830775 [C3–924 f]

Grijze omslag met letterdruk en uitgeversvignet (Al wat ik dragen
kan) in zwart. Titelpagina met letterdruk, uitgeversvignet (‘Al wat
ik dragen kan’) en ‘Kroniek April-Spt. 1901’ in zwart.

EHC: C 21895:27 [S3–970 f]

Grijze omslag met letterdruk en uitgeversvignet (Al wat ik dragen
kan) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 15 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1958. — 92 p.

EHC: 830779 [C3–924 f]

Bruine kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Tweede uitgever op titelpagina: Uitgeverij
Desclée De Brouwer, Brugge-Bussum

De oogst / Stijn Streuvels. — 15 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1958. — 92 p.

EHC: 830777 [C3–924 f]

Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud
en witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: C 179613 [M-166 f]



De oogst / Stijn Streuvels. — 16 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1962. — 92 p. — Copyright 1958

EHC: 830783 [C3–924 f]
Bruine kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Tweede uitgever op titelpagina: Uitgeverij
Desclée De Brouwer, Brugge-Breda

De oogst / Stijn Streuvels. — 16 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1962. — 92 p.

EHC: 830780 [C3–924 f]
Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: 830782 [C3–924 f]
Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud
en witte stofomslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: C 216591 [M-354 e]
Grijze heellinnen omslag met handtekening van de auteur in goud.
Geplastificeerd. De witte stofomslag werd mee ingebonden.

De oogst / Stijn Streuvels. — 17 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1964. — 92 p.

EHC: 830784 [C3–924 f]
Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

EHC: 830786 [C3–924 f]
Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.

EHC: 549556 [S4–228 b]
Blauwe linnen band. Delen van de stofomslag werden op de platten
en de rug gekleefd.

De oogst / Stijn Streuvels. — 18 ed. — Amsterdam : L.J. Veen's
Uitgeversmij N.V., 1965. — 92 p.

EHC: 830790 [C3–924 f]
Oranje kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit. Tweede uitgever op de titelpagina: Desclée De
Brouwer, Brugge.

De oogst / Stijn Streuvels. — 19 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1965. — 92 p.

EHC: 830791 [C3–924 f]
Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren).

De oogst / Stijn Streuvels. — 20 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
1966. — 92 p. — Copyright 1965

EHC: 830792
Oranje kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.

De oogst / Stijn Streuvels. — 21 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1966. — 92 p.

EHC: 830793
Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd motief
(korenaren). Tweede uitgever op de titelpagina: Haum, Kaapstad.

De oogst / Stijn Streuvels. — 23 ed. — Amsterdam : L.J. Veen
N.V., 1967. — 92 p.

EHC: 830795 [C3–924 f]
Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.

De oogst / Stijn Streuvels ; [edit.] Aug. Keersmaekers. — 22
ed. — Plaats van uitgave niet gekend : Desclée De Brouwer,
1967. — 71 p. — (Kleine cultuur-bibliotheek ; 1966: 2). — Met
Hulpboekje ; Copyright 1966

EHC: 830794 [C3–924 f]

Basiswerk; Hulpboekje

Witte omslag met blauwe letterdruk en grijs vlak met belijning in
zwart. Een apart hulpboekje is toegevoegd.

De oogst / Stijn Streuvels. — 24 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Desclée De Brouwer, 1970. — 94 p.

EHC: 830800 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel.

EHC: 830801 [C3–924 f]

Grijze heellinnen band met handtekening van de auteur in goud. De
stofomslag is identiek aan de omslag van de gebrocheerde uitgave.

De oogst / Stijn Streuvels. — 24 ed. — Wageningen : L.J.
Veen's Uitgeversmaatschappij N.V., 1972. — 92 p. —
90–204–0154–8

EHC: 830803 [C3–924 f]

Groene kartonnen stijve band met letterdruk en tekening (tafereel
met maaier) in wit. Titelpagina met zwarte letterdruk en
uitgeversvignet (LjV) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 26 ed. — Wageningen : L.J. Veen,
1973. — 92 p. — 90–204–0154–8

EHC: 830804 [C3–924 f]

Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit.

De oogst / Stijn Streuvels. — 27 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1973. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830805 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 27 ed. — Wageningen : L.J. Veen,
1974. — 94 p. — 90–204–0154–8

EHC: 830806

Groene kartonnen omslag met letterdruk en tekening (tafereel met
maaier) in wit. Titelpagina met letterdruk en uitgerversvignet (LjV)
in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 28 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1977. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830809 [C3–924 f]

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 29 ed. — Brugge : Uitgeverij
Orion, 1979. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830810

Witte omslag met zwarte letterdruk en gestileerd landschap met
zonsmotief in/rood/oranje en geel. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr. ) in zwart.



De oogst / Stijn Streuvels. — 29 ed. — Brugge : Orbis en
Orion, 1982. — 94 p. — 90–264–1005–0

EHC: 830811 [C3–927 f]

Oranje omslag met letterdruk in groen en geel en silhouet van
Streuvels waarin foto van korenbindsters. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart.

De oogst / Stijn Streuvels. — 30 ed. — Antwerpen : Manteau,
1988. — 111 p. — (Grote Marnixpocket ; 336). —
90–223–1095–7

EHC: 830812 [C3–924 f]

Witte omslag met letterdruk in rood, groen en zwart en polychroom
landschap (Korenschoven en stervende Rik op het voorplan).

Zomerland / Stijn Streuvels. — 4 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1919. — 173 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1919: 1)

EHC: 830108 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830110 [C3–924 g]

Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830112 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart.

EHC: 830114 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830116 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830120 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet. Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830757 [C3–924 f]

'Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Stofomslag met rode rand, zwarte letterdruk en zwarte/wit portret
van Stijn Streuvels door D.J. D'Orbaix

EHC: 830758 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Op het
voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

EHC: 672192 [C0–315 g]

Bruine omslag met zwarte belettering. Overbonden met bruine
halflinnen band. Gulden titelgegevens en eigenaarsvignet op de rug.

Zonnetij / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J. Veen,
Uitgever, 1920. — 227 p. — (Stijn Streuvels' werken ; 1920: 4)

EHC: 830127 [C3–924 g]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830128 [C3–924 g]

Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
zwarte letterdruk en uitgersvignet . Er is geen stofwikkel:
oorspronkelijk met foto van E. Barbaix?

EHC: 830134 [C3–924 g]

Rode heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830135 [C3–924 g]
Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en met
landschap in zwart, bruin, groen en blauw. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830759 [C3–924 f]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.

EHC: 830761 [C3–924 f]
Bruine, onbedrukte omslag en stofomslag met letterdruk in zwart
op oranje veld en zwart-wit foto (door E. Barbaix) van Stijn
Streuvels. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 830762 [C3–924 f]
Bruine omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr .4) in zwart.
Tweede uitgever op omslag en op titelblad: De Nederlandsche
Boekhandel, Antwerpen.

EHC: 830763 [C3–924 f]
Blauwe omslag met letterdruk en uitgeversvignet (nr. 10) in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Impressum
op voorplat: J. Lannoo, Uitgever, Thielt.

Taalpunt Nederlands : wilt u Nederlands leren? = Voulez-vous
apprendre le néerlandais? = Möchten Sie Niederländisch
lernen? = Want to learn Dutch? = Desea usted aprender el
neerlandés? = Hotite Vyučit niderlandskij jazyk? — 4 ed. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2017. — 15 p. : ill. —
D/2017/0306/94

EHC: 831548

Theo van Doesburg: schilder en architect. — Rotterdam :
Museum Boymans-van Beuningen, 1988. — Tentoonstelling:
Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1988/12/18 -
1989/02/19

EHC: 830930 [C5–104 ab]

Moordfilm / Felix Thijssen ; Bill van Roosmalen. — Soest :
Uitgeverij Boekscout, 2018. — 240 p. — 978–94–022–4364–2

EHC: 831813

Begijnhofsproken / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — 5
ed. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur, 1925. — 206 p.

EHC: 831109 [C5–079 eb]

De pastoor uit den bloeyenden wijngaerdt / Felix
Timmermans. — 7 ed. — Amsterdam : P.N. Van Kampen &
Zoon. — 187 p. : ill. — (Holland-bibliotheek ; [ 5])

EHC: 831131 [C5–079 eb]

La harpe de Saint François / Félix Timmermans ; [vert.] Camille
Melloy. — Paris : Editions franciscaines, 1947. — 291 p.

EHC: 831114

Ins Land der Apfelsinen : Italienisches Reisebuch / Felix
Timmermans ; [vert.] Karl Jacobs. — 4 ed. — Düsseldorf :
Verlag L. Schwann, 1951. — 199 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Naar waar de appelsienen groeien

EHC: 831132 [C5–079 eb]



Karel en Elegast . De vier heemskinderen / Felix
Timmermans. — 2 ed. — Leuven : Davidsfonds, 1994. — 201
p. — (Davidsfonds ; 712). — 90–6152–795–3

EHC: 831113 [C5–100 da]

Pallieter / Felix Timmermans ; [vert.] Bob Claessens. —
Bruxelles : Editions du Houblon. — 315 p.

EHC: 831111 [C5–076 f]

Pallieter / Felix Timmermans. — Brussel : Het Laatste
Nieuws/Paperview, 2003. — 190 p. — (Bibliotheek Het Laatste
Nieuws ; 15)

EHC: 831115 [C5–100 db]

Tintin revient! Le petit ‘vingtième’, 40 couvertures,
1933–1936. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — Supplement au ‘Vingtième siècle’

EHC: 831798

Toet-Mo-Sefen / [ill.] Erik ; [scen.] Ivan. — Antwerpen :
Uitgeverij ‘De Vlijt’ N.V., 1967. — Ill. — (De avonturen van
Jim Lont, geheimagent 0,02 ; 3)

EHC: 825795:3

Tony Herbert : verzameling = Tony Herbert : collection = Tony
Herbert : Sammlung / Langui ; Casino Kursaal
[Blankenberge]. — Blankenberge : Casino Kursaal, 1963. — Ill.

EHC: 831755

Alleen maar papier : essays over Ierland en levensbeschouwing,
autobiografische stukken / Marten Toonder ; [edit.] Klaas
Drieberger. — Amstelveen : Uitgeverij Klaas Driebergen,
2018. — 263 p. : ill. — (Het complete proza ; 3). —
978–90–826855–2–7

EHC: 823298:3

De onderkoning . De zwervers / [ill.] Karel Verschuere ; Willy
Vandersteen. — Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1988. —
Ill. — (De avonturen van Rudi ; 3- 4). — 90–6371–144–1

EHC: 825515:3–4

Herman Teirlinck / Fernand Vanhemelryck ; Urbaan de Becker ;
Hugo Bousset ; Jaak van Schoor ; [fotograaf] Marcel vander
Elst. — Plaats van uitgave niet gekend : v.z.w. Zenne en Zoniën
Opbouwwerk, 1979. — 217 p. : ill.

EHC: 831121 [C5–079 ea]

Gidsland / Nathan Vecht. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2017. — 75 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 421). — 978–94–6076–421–9

EHC: 831245 [C5–076 f]

Niemand wacht op je / Lot Vekemans. — Amsterdam : De
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2018. — 65 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 423). — 978–94–6076–423–3

EHC: 831246 [C5–076 f]

Prisma liederenboek / Marie Veldhuyzen. — Utrecht : Het
Spectrum, 1961. — 203 p.

EHC: 830992 [C5–076 f]

Ik leef in taal en tijd : herfst- en nieuwjaarsgedichten / Luc
Verbeke. — Roeselare : Dirk Verbeke, 2004. — 39 p.

EHC: 830750 [C5–076 ec]

Nieuw en oud : gedichten / Luc Verbeke. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 29 p.

EHC: 830751

Van morgenlicht tot avondzon : nieuwe gedichten, 2005 / Luc
Verbeke. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2005. — 30 p.

EHC: 830749

Verzen / [compil.] J. Aleida Nijland. — 2 ed. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1908

EHC: 831599 [C5–077 f]

1

Noord : roman / Sien Volders. — Amsterdam : Hollands Diep,
2017. — 236 p. — 978–90–488–3828–8 ; 978–90–488–3829–5

EHC: 830823 [C5–100 da]

Adam in ballingschap : opera in vier bedrijven / Joost van den
Vondel ; [medewerker] Rob Zuidam. — Amsterdam : De
Nederlandse Opera, 2009. — 88 p. : ill. — 978–90–5082–193–3

EHC: 831759

Polemos / Geert Voskamp ; Lambertus Lambregts. — Dieren :
Instituut Houtappel, 1983. — 68 p. — 90–6403–050–2

EHC: 831789

KI / Karin Vrielink ; [ill.] Jeroen Van Zwol. — Averbode :
Uitgeverij Averbode, 2018. — 55 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3377)

EHC: 831169 [C5–076 ec]

Vrijpostige brieven in een dwaze tijd. — Amsterdam : El Hizjra,
2005. — 78 p. — (El Hizjra-Literatuurprijs ; 2005: 1). —
90–5515–564–0

EHC: 831615 [C5–100 db]

De ster van Bethlehem : een kerstspel / M. Nijhoff. —
's-Gravenhage : D.A. Daamen's Uitgeversmaatschappij N.V.,
1950. — 35 p.

EHC: 831754

De dood in het dorp / Gerard Walschap. — 2 ed. — Antwerpen :
N.V. De Nederlandsche Boekhandel, 1942. — 113 p.

EHC: 831606 [C5–080 eb]

Nachtwandeling / Robbert Welagen. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 2017. — 237 p. — 978–90–388–0252–7

EHC: 830829 [C5–079 ea]

Genoeg over mij : gedichten / Bart van Welzenis. — Gent :
Beefcake Publishing, 2017. — 42 p. — 978–94–91144–57–8

EHC: 830877 [C5–079 eb]



Jules Vits : Kruisweg . Gedichten / Anton van Wilderode. —
Melle : Gemeentelijke Culturele Raad, 1985. — 76 p. : ill. —
Titel varieert: Jvits

EHC: 831181 [C5–309 d]

La superba : een ode aan de verbeelding / Jibbe Willems ;
[pass. aut.] Ilja Leonard Pfeijffer. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2018. — 146 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 431). — 978–94–6076–431–8

EHC: 831253 [C5–076 f]

Brieven aan De lantaarn / August Willemsen ; [edit.] Jan Paul
Hinrichs. — Leiden : Fragment, 2018. — 44 p.

EHC: 831644 [C3–908 e]

De zanger Bindier. — Amsterdam : El Hizjra, 2003. — 56 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 2003: 1). — 90–5515–382–6

EHC: 831623 [C5–100 db]

Jeugdjuweel : Reintje de Vos / P. van Zevenbergen ; [ill.] P.
Broos. — Driehuis-Velsen : Missiehuis Tilburg. — losbladig :
ill.

EHC: 831537 [C3–130 A / DS 101 A]

Xerocopie

Zingen dat willen wij / [compil.] Carla Kohnstamm ;
Arbeiders-Jeugd-Centrale [Amsterdam]. — Amsterdam : N.V.
De Arbeiderspers, 1951

EHC: 830999 [C5–076 f]

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde
Majmateno, en frua : kelkaj perloj el la mezepoka Nederlanda
poezio / [vert.] Wouter Pilger. — Amsterdam : Vulpo, 1968. —
16 p. : ill. — Titel varieert: En frua majmateno

EHC: 831394

Romaanse letterkunde
3 x hedendaagse kunst uit Frankrijk / [bew.] Florent Bex ;
België. Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur. Dienst voor Kunstpropaganda. — Brussel : Ministerie
van Nationale Opvoeding en Nederlandse Cultuur, Dienst voor
Kunstpropaganda, 1970. — 109 p. : ill. — Tentoonstelling:
Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1970/10/24 -
1970/11/19 ; tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1970/11/26 - 1970/12/24

EHC: 831497 [C5–100 db]

Benjamine : roman / Jean Aicard. — Paris : Ernest Flammarion,
éditeur. — 91 p. — (Select-collection ; 20)

EHC: 831427

De rode driehoek / Andreas. — Zelhem : Arboris, 1995. — 48
p. : ill. — 90–343–2606–3

EHC: 831085 [C5–312 f]

De numerieke kubus / Andreas. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sherpa, 1997. — 48 p. : ill. — (Capricornus ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Le cube numérique. — 90–75504–29–2 ;
90–75504–32–2

EHC: 831035:4 [C3–917 c]
Met gesigneerde en genummerde zeefdruk

Calligrammes : poèmes de la paix et de la guerre (1913–1916) /
Guillaume Apollinaire ; [inl.] Michel Butor. — Paris :
Gallimard, 1992. — 188 p. — (Collection poésie ; 4). —
2–07–030008–0

EHC: 831421 [C5–077 ec]

Le poète assassiné / Guillaume Apollinaire ; [edit.] Michel
Décaudin. — Paris : Gallimard, 1991. — 310 p. — (Collection
poésie ; 127). — 2–07–032179–7

EHC: 831420 [C5–077 ec]

L'art de l'orthographe. — Bruxelles : Editions Didier-Hatier
Uitgeverij, 1980. — 191 p. — (Le nouveau Bescherelle ; 2). —
2–218–05489–2

EHC: 831336 [C5–079 ea]
Copyright datum op titelpagina 1980, druk van oktober 1983
(laatste bladzijde)

Le gendre de Monsieur Poirier / Augier ; [edit.] Oscar
Grojean. — Bruxelles : Labor. — 59 p. — (Collection nouvelle
des classiques ; 59)

EHC: 831465

E.P. Jacobs : het teken van de eeuw / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 90–75880–44–8 ; 90–75880–45–6

EHC: 831392 [C5–100 da]
EHC: 831612 [C5–100 da]

Luxe-editie

E.P. Jacobs : la marque du siècle / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Bruxelles : Centre belge de la bande dessinée,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 2–930196–53-X ; 2–930196–54–8

EHC: 831602 [C5–100 da]
EHC: 831608 [C5–100 da]

Luxe-editie

Un grand homme de province de Paris : illusions perdues / H.
de Balzac. — Bruxelles : Société belge de librairie, Hauman et
Ce., 1839. — 2 v. — (Scènes de la vie de province ; 1839: 1)

EHC: 831351 [C5–077 f]
1

La révolte d'Ayachi / Bernard Barokas. — Gembloux : Duculot,
1975. — 163 p. — (Travelling: revue culturelle du cinéma ;
16). — 2–8011–0048-X

EHC: 831388 [C5–079 eb]



Critique d'art / Charles Baudelaire ; [edit.] Claude Pichois. —
Paris : Librairie Armand Colin, 1965. — 2 v.

EHC: 831317 [C5–076 ec]

1–2

Une mort très douce / Simone de Beauvoir. — Paris : Gallimard,
1964. — 151 p. — (Collection Folio ; 137). — 2–07–036137–3

EHC: 831387 [C5–077 ec]

O anel de rainha de Sabá : segundo o romance de Rider
Haggard / Fernando Bento. — Lisboa : Banda Desenhada
Futura, 1988. — 46 p. : ill. — (Antologia da BD portuguesa ;
19)

EHC: 831733

Barbaraj prozaˆoj / Prudenci Bertrana ; [vert.] Jaume Grau
Casas. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 58 p. —
(Internacia mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el
ĉiuj naciaj literaturoj ; 18)

EHC: 831224 [C5–079 eb]

Bonnes pages : livres de lecture à l'usage des classes inférieures
des établissements d'enseignement secondaire / J.-B. Besançon ;
J. Fransen ; [ill.] A.M. Güthschmidt. — 2 ed. — Groningue :
Librairie J.-B. Wolters, 1927. — Ill. — Met Vocabulaire

EHC: 831466 [C5–080 ea]

1; Vocabulaire [2]

Avonturen in de alledaagse onwerkelijkheid : roman / Max
Blecher ; [vert.] Jan H. Mysjkin. — Amsterdam : Uitgeverij L.J.
Veen, 2010. — 156 p. — Oorspronkelijke titel: Întămplări ı̂n
irealitate imediată. — 978–90–204–1063–1

EHC: 831045 [C5–100 da]

Gelittekende harten / Max Blecher ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2015. — 236 p. —
Oorspronkelijke titel: Inimi cicatrizate. — 978–94–6001–340–9

EHC: 831042 [C5–100 da]

Œuvre intégrale / Jacques Brel. — Paris : Editions Robert
Laffont, 1982. — 388 p. — 2–221–01068-X

EHC: 831354 [C5–079 eb]

Exercices minigram / G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors ; R.
Collier ; J. Kellens ; P. Lambrechts ; J. Ulburghs ; J. Zoons. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1986

EHC: 831586 [C5–101 ba]

3

Akhénaton / [ill.] Thomas Azuélos ; David Calvo. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions de Tournon-Carabas, 2006. —
Ill. — (Carabas révolution ; 2006: 1). — 2–35100–028–5

EHC: 831039

Limonov : roman / Emmanuel Carrère ; [vert.] Katelijne De
Vuyst ; [vert.] Katrien Vandenberghe. — Antwerpen : De
Bezige Bij, 2012. — 351 p. — Oorspronkelijke titel:
Limonov. — 978–90–8542–352–2

EHC: 831713

Bécassine en roulotte / Caumery ; [ill.] J.-P. Pinchon. — Paris :
Gautier-Languereau, 1961. — 45 p. : ill. — (Bécassine ; 25)

EHC: 823929:25 [C0–527 b]

Autour du groupe Art abstrait, 1952–1956 : un essai de
géographie esthétique: les abstractions constructives,
1945–1964 / Eric Pil. — Ramet-Flémalle : Centre wallon d'art
contemporain, 1986. — 215 p. : ill. — Tentoonstelling: Centre
wallon d'art contemporain [Ramet-Flémalle]. 1986/10/18 -
1986/11/16

EHC: 831414 [C5–100 da]

Met losse bijlage: Nederlandse tekst

Le génie du christianisme : beautés de la religion chrétienne /
Chateaubriand. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1843. — 5
v. — (Panthéon classique et littéraire ; 72 (=v. 5))

EHC: 831066 [C5–076 f]

3; 5

Camille Bryen / Daniel Abadie. — Knokke-Heist : Christian
Fayt Art Gallery, 1985. — Ill.

EHC: 831447

Moord in de Oriënt-Express / Agatha Christie ; [bew.] François
Rivière ; [ill.] Jean-François Miniac. — Brussel : Lefranq,
1995. — 46 p. : ill. — (Agatha Christie ; 1). — Oorspronkelijke
titel: Murder on the Orient Express. — 90–71987–87–6

EHC: 823935:1

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Visiten les piràmides / [ill.] Agustı́ Asensio ; Mercè
Company. — Barcelona : Editorial Bruguera, s.a., 1981. —
Ill. — (Anna i Victor ; 7). — 84–02–08391–9

EHC: 831699

Les mystères de Samothrace / Crisse ; [medewerker] Frédéric
Besson. — Toulon : Soleil, 2000. — 47 p. : ill. — (Atalante : la
legende ; 3). — 2–84565–689–0

EHC: 831374:3

EHC: 831381 [C3–917 b]

De goddelijke komedie / Dante Alighieri ; [vert.] Ike Cialona ;
[vert.] Peter Verstegen ; [ill.] Gustave Doré. — 3 ed. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2001. — 2 v. :
ill. — Oorspronkelijke titel: La divina commedia. —
90–253–0870–8

EHC: 831803

1–2

Choix de Lettres de mon moulin / Alphonse Daudet. — Paris :
Librairie Hachette, 1936. — 95 p. : ill. — (Classiques illustrés
Vaubourdolle ; 20)

EHC: 831468 [C5–077 ec]



Tartarin de Tarascon : roman / Alphonse Daudet. — Paris :
Ernest Flammarion, éditeur. — 61 p. — (Select-collection ; 12)

EHC: 831424

David, chantre d'Israël / [ill.] Récréo ; Madeline Diener. —
Paris : Fleurus, 1977. — 46 p. : ill. — (Vivants témoins ; 8). —
2–215–00164-X

EHC: 831251

Demy / Dieter ; [ill.] Etienne Le Roux ; [medewerker] Manchu ;
[medewerker] Hubert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Delcourt, 2001. — 47 p. : ill. — (Aménophis IV ; 1) ;
(Neopolis ; 2001: 1). — 2–84055–487–9

EHC: 831056:1

Les sept dernières plaies / Georges Duhamel. — 8 ed. — Paris :
Mercure de France, 1928. — 295 p.

EHC: 831349 [C5–079 ea]

Met krantenknipsel.

Facetten van de abstracte kunst in Vlaanderen : J. Albert De
Roover, Jozef Peeters, Carlo De Roover, Michel Seuphor,
Antoon Marstboom, Anne Bonnet, Louis Van Lint, Jo Delahaut,
Luc Peire, Jan Dries, Guy Vandenbranden, Dan Van Severen,
Gilbert Decock, Marc Verstockt, Lucas Meersman /
Gemeentemuseum [Temse]. — Temse : Gemeentemuseum,
ASLK, BBL en KB, 1987. — Ill.

EHC: 831496

Madame Bovary : mœurs de provinces, suivie des :
Réquisitoire, plaidoirie et jugement du procès intenté à
l'auteur / Gustave Flaubert ; [edit.] Édouard Maynial. — Paris :
Librairie Garnier frères, 1947. — 505 p. — (Collection des
classiques Garnier ; 1947: 2)

EHC: 831327 [C5–079 ea]

Kapitein Steene / Frank Le Gall. — Charleroi : Dupuis,
1987. — 46 p. : ill. — (De avonturen van Theodoor Cleysters ;
1). — 90–314–1149–3

EHC: 831234:1

De Zonder-Zielen / Le Galli ; [ill.] Emmanuel Michalak ;
[medewerker] Fabrys. — De Panne : Uitgeverij Talent b.v.b.a.,
2004. — Ill. — (Akamoth ; 1) ; (Collectie Lava ; 11). —
978–90–5289–413–3

EHC: 831019:1

Oviri : écrits d'un sauvage / Paul Gauguin ; Daniel Guérin. —
Paris : Gallimard, 1974. — 350 p. — (Folio essais ; 132). —
2–07–032533–4

EHC: 831406 [C5–077 ec]

Genesis / [bew.] Jean-Christophe Camus ; [bew.] Michel
Dufranne ; [ill.] Damir Zitko ; [medewerker] Vladimir Mario
Davidenko. — 's-Hertogenbosch : Silvester, 2010. — 2 v. :
ill. — (Het Oude Testament ; 1). — 978–90–5885–537–4 ;
978–90–5885–562–6

EHC: 831222:[1],1

1–2

Les caves du Vatican : sotie / André Gide. — 107 ed. — Paris :
Gallimard, 1944. — 301 p.

EHC: 831303 [C5–079 eb]

Les nourritures terrestres . Les nouvelles nourritures / André
Gide. — Lausanne : L'Abbaye du livre, 1946. — 309 p. —
(Textes français ; 2)

EHC: 831282 [C5–079 ea]

Astérix / Goscinny ; Uderzo ; Olivier Andrieu. — Paris : Les
éditions Albert René, 1999. — 96 p. : ill. — Titel varieert: Le
livre d'Astérix, le Gaulois. — 2–86497–141–0

EHC: 831305 [C5–120 aa]

Asterix en de Belgen / René Goscinny ; Albert Uderzo ;
[vert.] Stef Keizer. — Vanves : Uitgave Hachette, 2017. — 63 p.
: ill. — (De avonturen van Asterix de Galliër ; 24). —
978–2–01–400113–6

EHC: 706629:24

Précis de littérature française / Ch.-M. des Granges. — 14
ed. — Paris : Librairie A. Hatier, 1945. — 472 p.

EHC: 831312 [C5–079 eb]

Savoir accorder le participe passé : toutes les règles avec des
exercices et leurs corrigés / Maurice Grevisse. — 4 ed. —
Gembloux : Duculot, 1983. — 90 p. — 2–8011–0432–9

EHC: 831338 [C5–079 ea]

Mistero de doloro : dramo en tri aktoj / Adrià Gual ;
[vert.] Frederiko Pujulà y Vallès. — Paris : Librairie Hachette et
Cie, 1909. — 90 p. : ill. — (Esperanto : kolekto de la Revuo ;
1909: 1)

EHC: 831205 [C5–100 db]

Grammaire pratique : une grammaire française pour
néerlandophones / St. d' Haene ; P. de Rammelaere. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard Educatieve Uitgeverij, 1987. — 168
p. — Met Exercices sur la Grammaire pratique. —
90–02–01805–3

EHC: 831585

Leerboek

Le faucon de Mû / Dominique He. — Paris : Les humanoı̈des
associés, 1980-1981. — 2 v. : ill. — (Une aventure de Marc
Mathieu ; 1- 2) ; (Collection Eldorado ; 1980: 1 (=v. 1)) ;
(Collection Eldorado ; 1981: 1 (=v. 2)). — 2–7316–0080–2 ;
2–7316–0102–7

EHC: 824951:1–2 [C0–528 e]

1–2

De valk van Mu / Dominique He ; [vert.] Ernst Pommerel. —
Plaats van uitgave niet gekend : De Paul Rijperman Uitgaven,
1983. — 2 v. : ill. — (Een avontuur van Marc Meester ; 1-
2). — 90–6362–073-X ; 90–6362–140-X

EHC: 831710:1–2

1–2



Coutures / Doina Ioanid ; [vert.] Jan H. Mysjkin. — Plaats van
uitgave niet gekend : L'Arbre à paroles, 2015. — 115 p. — (If :
collection ; 2015: 1). — Oorspronkelijke titel: Cusături. —
978–2–87406–607–8

EHC: 831024 [C5–079 ea]

La demoiselle de massepain / Doina Ioanid ; [vert.] Jan H.
Mysjkin. — St-Quentin-de-Caplong : Atelier de l'agneau,
2013. — 109 p. — (Transfert ; 2013: 1). — Oorspronkelijke
titel: Duduca de marţipan. — 978–2–930440–60–6

EHC: 831022 [C5–100 db]

Ritmen om de vrouwtjesegel te temmen / Doina Ioanid ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Utrecht : Uitgeverij De Contrabas,
2014. — 72 p. — Oorspronkelijke titel: Ritmuri de ı̂mblı̂nzit
aricioaica. — 978–90–79432–87–5

EHC: 831021 [C5–079 eb]

Dossier : Mortimer contre Mortimer / E.P. Jacobs ;
François-Xavier Nève de Mévergnies. — Bruxelles : Les
éditions Blake et Mortimer, 1990. — 48 p. : ill. — Titel
varieert: Dossier : Mortimer contre Mortimer: Les trois
formules du professeur Sato, tome 2 ; titel varieert: Le dossier
‘Sato’, tome 2. — 2–87097–022–6

EHC: 831717 [C5–309 d]

Toutastérix / Marc Jallon. — Paris : Ifrane éditions, 1994. — 69
p. : ill. — 2–84153–002–7

EHC: 831059 [C5–309 d]

Met 2 losse bijl.

Schwitters, Arp / Gottfried Boehm ; Hubert Damisch ;
Götz-Lothar Darsow ; Isabelle Ewig ; Hartwig Fischer ; Sandra
Gianfreda ; Bruno Haas ; Isabel Schulz ; Gwendolen
Webster. — Basel : Kunstmuseum, 2004. — 261 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstmuseum [Basel]. 2004/05/01 -
2004/08/22. — 3–7204–0152–9

EHC: 830991 [C5–120 aa]

Grammaire: difficultés, usages: 4000 exemples / René
Lagane. — 2 ed. — Paris : Larousse, 1988. — 175 p. —
2–03–800012–3

EHC: 831742 [C5–080 eb]

De komeet van Carthago / Yann Lepennetier ; Yves Chaland. —
Zelhem : Titanic/Dendros BV, 1987. — 48 p. : ill. — (De
avonturen van Freddy Lombard ; 2) ; (Titanic strips ; 12). —
90–344–0201–0

EHC: 831173:2

L'amour du faux / Réal Lessard. — Paris : Hachette, 1988. —
404 p. : ill. — (Le livre de poche ; 6580). — Titel varieert:
L'amour du faux : la vérié sur l'affaire Legros. —
2–253–04854–2

EHC: 831389 [C5–077 f]

Le livre de la pitié et de la mort / Pierre Loti. — 104 ed. —
Paris : Calmann-Lévy, éditeurs, 1924. — 277 p.

EHC: 831304 [C5–079 eb]

Sans famille / Hector Malot ; [ill.] Lœwitz. — 2 ed. — Paris :
Ernest Flammarion, éditeur, 1933. — 2 v. : ill.

EHC: 831297 [C5–079 eb]

1–2

Colomba / Prosper Mérimée ; [bew.] M. Wauters. — 2 ed. —
Anvers : S.A. Standaard-Boekhandel. — 106 p. —
(Bibliothèque française ; [ 1])

EHC: 831463 [C5–080 ea]

Le bourgeois gentilhomme : comédie-ballet / Molière. — Paris :
Librairie Hachette. — 93 p. — (Classiques illustrés
Vaubourdolle ; 33)

EHC: 831469 [C5–077 ec]

La malsanulo pro imago : komedio en tri aktoj / Molière ;
[vert.] W. Velten. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1911. —
98 p. — (Internacia librotrezoro ; 5/ 6)

EHC: 831227 [C5–076 f]

David et Salomon / Claude Moliterni ; [ill.] Jean-Marie
Ruffieux ; [inl.] Poupard [Cardinal]. — Paris : Dargaud
Histoire, 1986. — 64 p. : ill. — (Dargaud histoire ; 1986: 1). —
2–205–02709–3

EHC: 831279

A mais bela història : a Biblia em banda desenhada / Attilio
Monge ; João Ziella ; [ill.] Luca de Luca. — 10 ed. — Lisboa :
Edições Paulistas, 1991. — 294 p. : ill. — 972–30–0202–7

EHC: 831727

Lui et elle / Paul de Musset. — Paris : Alphonse Lemerre,
éditeur, 1885. — 210 p. — (Œuvres de Paul de Musset ; 1885:
1)

EHC: 831072 [C5–076 f]

Alkroĉe al la vivo : poemaro / Nikolin' ; [vert.] Emile
Vandamme ; [ill.] Brigitte Lemaire ; [fotograaf] Jean-Claude
Guéry ; [fotograaf] Denis Tombal ; [fotograaf] Jacques
Tombal. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2013. — 28 p. : ill.

EHC: 831627

Riket met de kuif / Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. —
Amsterdam : Xander, 2017. — 160 p. — Oorspronkelijke titel:
Riquet à la houppe. — 978–94–016–0651–6

EHC: 830813 [C5–079 ea]

La goule de Shadwell / M. Oleffe ; [ill.] O. Grenson. —
Bruxelles : Lefrancq, 1995. — 47 p. : ill. — (Garland Cross ;
6). — Samen met Extraits des carnets d'Andy White. —
2–87153–223–0

EHC: 825635:6

Le dossier Carnarvon / Michel Oleffe ; [ill.] Olivier Grenson ;
[medewerker] Béa Monnoyer. — Bruxelles : Claude Lefrancq,
1992. — 47 p. : ill. — (Garland Cross ; 2) ; (B.Dévasion ;
10). — 2–87153–085–8

EHC: 825635:2



Het Oude Testament / [bew.] Jean-Christophe Camus ;
[bew.] Michel Dufranne ; [ill.] Damir Zitko ;
[medewerker] Vladimir Mario Davidenko. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2010. — Ill. — (De Bijbel ; [ 1])

EHC: 831222:[1]
1

Kruisgetuigen / Giovanni Papini. — 's-Hertogenbosch :
Teulings' Uitgevers-Maatschappij. — 174 p. : ill.

EHC: 831286 [C5–079 ea]

Soie sauvage / Ariëlle Pauwels. — Brussels : Mecenart,
1994. — 101 p. — 2–87103–087–1

EHC: 831373 [C5–100 db]

Le temps d'un soupir / Anne Philipe. — Paris : Le Livre de
poche, 1991. — 159 p. — (Le livre de poche ; 2690). —
2–253–00921–0

EHC: 831375 [C5–077 f]

Cours audio-visuel de français / J. Pianet ; H. Cluytens ; I.
Lefebvre ; L. Verlee. — Anvers : Editions De Sikkel,
1972-1975. — Ill. — Titel varieert: C.a.f. ; met Lexique et
aperçu grammatical; Dossiers pédagogiques; Info. —
90–260–2463–0 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2537–8 ;
90–260–2578–5 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2550–5 ;
90–260–2579–3 ; 90–260–2621–8

EHC: 737064 [C0–478 e]
Livre de l'élève 1–6; Lexique et aperçu grammatical [2]:2; Dossiers
pédagogiques [3]:1–6; Info [4]

Ariane Dreyfus, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2004. — 26 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2004: 1)

EHC: 831011

Constantin Abăluţă, Roemenië / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 20 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 2)

EHC: 831013

Edouard Glissant, Martinique / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1999. — 32 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1999: 2)

EHC: 831008

Katalin Molnár, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2003. — 28 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2003: 1)

EHC: 831010

Matei Vişniec, Roemenië / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 26 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 3)

EHC: 831015

Nathalie Quintane, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1998. — 18 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1998: 1)

EHC: 831005

Vénus Khoury-Ghata, Libanon/Frankrijk / [vert.] Jan H.
Mysjkin. — Rotterdam : Poetry International, 2001. — 20 p. —
(Poetry International Festival, Rotterdam : [publicaties] ; 2001:
1)

EHC: 831009

Sub la neĝo : taglibro de juna loĝanto de la Jura / J.J. Porchat ;
[vert.] J. Borel. — Berlin S. : Esperanto Verlag Möller & Borel,
1908. — 144 p.

EHC: 831254 [C5–076 ec]

Champollion et le secret des hiéroglyphes / [ill.] Gilbert
Bouchard ; Jean Prost. — Grenoble : Glénat, 2009. — 46 p. :
ill. — 978–2–7234–6333–1

EHC: 831083

Chantal au Katanga / Robert Rigot. — Paris : Hemma Chaix,
1957. — 32 p. : ill.

EHC: 831688

Poésies complètes / Rimbaud ; [inl.] Daniel Leuwers. — Plaats
van uitgave niet gekend : Le Livre de poche, 1992. — 285 p. —
(Le livre de poche ; 5924). — 2–253–03439–8

EHC: 831391 [C5–077 f]

Cyrano de Bergerac / Edmond Rostand ; [vert.] Gerrit
Kouwenaar. — Arnhem : Toneelgroep Theater, 1985. — 62 p.

EHC: 831797

Koning Arthur in de tijd van ridders en tovenaars / Jacques
Roubaud ; [vert.] Jan H. Mysjkin ; [ill.] Gerda Dendooven. —
Leuven : Uitgeverij Infodok, 1990. — 114 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Le roi Arthur au temps des chevaliers et
des enchanteurs ; doelpubliek: Vanaf 11 jaar. —
90–6565–337–6

EHC: 831040 [C5–100 db]

Autour de nous : le monde concret: méthode illustrée de langue
française / Ernest Rousseau. — Namur : Maison d'édition Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1950

EHC: 831430

De vruchten van de passie / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medewerker] Luce Daniels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij IJzer, 1998. — 54 p. : ill. — (De auto's van
het avontuur ; 2). — 90–803287–2–3

EHC: 791689:2

De geheimzinnige miss Tucson / Béatrice Ruffié Lacas ;
[vert.] Thijs Delrue ; [ill.] Mehdi Dewalle. — Averbode :
Uitgeverij Averbode, 2018. — 54 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3378)

EHC: 831814



François le Champi / George Sand. — Paris : Nelson, éditeurs,
1928. — 279 p. — (Collection Nelson ; 1928: 2)

EHC: 831070 [C5–076 f]

Seuphor / [medewerker] Rik Sauwen ; [medewerker] Germain
Viatte ; [compil.] Herbert Henkels. — Antwerpen : Fonds
Mercator S.A., 1977. — 377 p. : ill. — 90–6153–084–9

EHC: 831207 [C5–309 d]

Belgische Kunst heute / Jean Dypréau ; Paul De Vree. —
Bochum : Städtische Kunstgalerie, 1963. — Ill. — (Profile ;
2). — Tentoonstelling: Städtische Kunstgalerie [Bochum].
1963/04/21 - 1963/05/19

EHC: 831765

Eeuwige jeugd : komedie in drie bedrijven / Italo Svevo ;
[vert.] Jaap Dieleman. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2017. — 247 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 403). — Oorspronkelijke titel: La
rigenerazione. — 978–94–6076–403–5

EHC: 831243 [C5–076 f]

Het geheim van de salamander / Jacques Tardi. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1981. — 48 p. : ill. — (De
fantastische avonturen van Isabelle Avondrood ; 5). —
90–303–5614–6

EHC: 706626:5

Amour d'automne : roman / André Theuriet. — Paris : Ernest
Flammarion, éditeur. — 70 p. — (Select-collection ; 254)

EHC: 831426

Le refuge : roman / André Theuriet. — Paris : Ernest
Flammarion, éditeur. — 70 p. — (Select-collection ; 271)

EHC: 831425

L'évangile par un socialiste : Picard et son soi-disant
groupement méthodique du sermon sur la montagne / A.
Thiéry. — Bruxelles : Société belge de librairie, 1896. — 35
p. — Overdruk uit Revue générale. - août(1896)

EHC: 831556

Das Leben Jesu / Pierre Thivollier ; [ill.] Noël Gloesener. — 4
ed. — Uhldingen : Stephanus Edition, 1994. — 127 p. : ill. —
2–9228187–8

EHC: 831259

Het land van de vredige morgen / M. Tillieux. — Charleroi :
Dupuis, 1986. — 41 p. : ill. — (De avonturen van Felix ; 6). —
90–314–1081–0

EHC: 831179:6

Ambroise et Gino dans mystère à Milab / [ill.] Dino Attanasio ;
Triberti. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — In schrift gekleefd

EHC: 831716

De vloek van de dertig zilverlingen / [scen.] Jean Van Hamme ;
[ill.] René Sterne ; [ill.] Chantal De Spiegeleer ; [ill.] Antoine
Aubin ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Laurence
Croix ; [medewerker] Etienne Schréder. — Brussel : Uitgeverij

Blake en Mortimer, 2009-2010. — 2 v. : ill. — (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 19 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake
en Mortimer ; 20 (=v. 2)). — 978–90–6737–049–3 ;
978–90–6737–051–6

EHC: 594893:19–20 [C0–524 D]

1–2

EHC: 831308 [C3–917 c]

1

met losse, genummerde ex-libris

L'invulnérable / Zep ; [ill.] Tebo. — Grenoble : Glénat, 2006. —
Ill. — (Captain Biceps ; 3) ; (Tchô! La collec. . . ; 2006: 1). —
2–7234–5488–6

EHC: 831084:3

Franse letterkunde
3 x hedendaagse kunst uit Frankrijk / [bew.] Florent Bex ;
België. Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur. Dienst voor Kunstpropaganda. — Brussel : Ministerie
van Nationale Opvoeding en Nederlandse Cultuur, Dienst voor
Kunstpropaganda, 1970. — 109 p. : ill. — Tentoonstelling:
Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1970/10/24 -
1970/11/19 ; tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1970/11/26 - 1970/12/24

EHC: 831497 [C5–100 db]

Benjamine : roman / Jean Aicard. — Paris : Ernest Flammarion,
éditeur. — 91 p. — (Select-collection ; 20)

EHC: 831427

De rode driehoek / Andreas. — Zelhem : Arboris, 1995. — 48
p. : ill. — 90–343–2606–3

EHC: 831085 [C5–312 f]

De numerieke kubus / Andreas. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sherpa, 1997. — 48 p. : ill. — (Capricornus ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Le cube numérique. — 90–75504–29–2 ;
90–75504–32–2

EHC: 831035:4 [C3–917 c]

Met gesigneerde en genummerde zeefdruk

Calligrammes : poèmes de la paix et de la guerre (1913–1916) /
Guillaume Apollinaire ; [inl.] Michel Butor. — Paris :
Gallimard, 1992. — 188 p. — (Collection poésie ; 4). —
2–07–030008–0

EHC: 831421 [C5–077 ec]

Le poète assassiné / Guillaume Apollinaire ; [edit.] Michel
Décaudin. — Paris : Gallimard, 1991. — 310 p. — (Collection
poésie ; 127). — 2–07–032179–7

EHC: 831420 [C5–077 ec]

L'art de l'orthographe. — Bruxelles : Editions Didier-Hatier
Uitgeverij, 1980. — 191 p. — (Le nouveau Bescherelle ; 2). —
2–218–05489–2

EHC: 831336 [C5–079 ea]

Copyright datum op titelpagina 1980, druk van oktober 1983
(laatste bladzijde)



Le gendre de Monsieur Poirier / Augier ; [edit.] Oscar
Grojean. — Bruxelles : Labor. — 59 p. — (Collection nouvelle
des classiques ; 59)

EHC: 831465

E.P. Jacobs : het teken van de eeuw / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 90–75880–44–8 ; 90–75880–45–6

EHC: 831392 [C5–100 da]

EHC: 831612 [C5–100 da]

Luxe-editie

E.P. Jacobs : la marque du siècle / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Bruxelles : Centre belge de la bande dessinée,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 2–930196–53-X ; 2–930196–54–8

EHC: 831602 [C5–100 da]

EHC: 831608 [C5–100 da]

Luxe-editie

Un grand homme de province de Paris : illusions perdues / H.
de Balzac. — Bruxelles : Société belge de librairie, Hauman et
Ce., 1839. — 2 v. — (Scènes de la vie de province ; 1839: 1)

EHC: 831351 [C5–077 f]

1

La révolte d'Ayachi / Bernard Barokas. — Gembloux : Duculot,
1975. — 163 p. — (Travelling: revue culturelle du cinéma ;
16). — 2–8011–0048-X

EHC: 831388 [C5–079 eb]

Critique d'art / Charles Baudelaire ; [edit.] Claude Pichois. —
Paris : Librairie Armand Colin, 1965. — 2 v.

EHC: 831317 [C5–076 ec]

1–2

Une mort très douce / Simone de Beauvoir. — Paris : Gallimard,
1964. — 151 p. — (Collection Folio ; 137). — 2–07–036137–3

EHC: 831387 [C5–077 ec]

Bonnes pages : livres de lecture à l'usage des classes inférieures
des établissements d'enseignement secondaire / J.-B. Besançon ;
J. Fransen ; [ill.] A.M. Güthschmidt. — 2 ed. — Groningue :
Librairie J.-B. Wolters, 1927. — Ill. — Met Vocabulaire

EHC: 831466 [C5–080 ea]

1; Vocabulaire [2]

Œuvre intégrale / Jacques Brel. — Paris : Editions Robert
Laffont, 1982. — 388 p. — 2–221–01068-X

EHC: 831354 [C5–079 eb]

Exercices minigram / G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors ; R.
Collier ; J. Kellens ; P. Lambrechts ; J. Ulburghs ; J. Zoons. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1986

EHC: 831586 [C5–101 ba]

3

Akhénaton / [ill.] Thomas Azuélos ; David Calvo. — Plaats van
uitgave niet gekend : Editions de Tournon-Carabas, 2006. —
Ill. — (Carabas révolution ; 2006: 1). — 2–35100–028–5

EHC: 831039

Limonov : roman / Emmanuel Carrère ; [vert.] Katelijne De
Vuyst ; [vert.] Katrien Vandenberghe. — Antwerpen : De
Bezige Bij, 2012. — 351 p. — Oorspronkelijke titel:
Limonov. — 978–90–8542–352–2

EHC: 831713

Bécassine en roulotte / Caumery ; [ill.] J.-P. Pinchon. — Paris :
Gautier-Languereau, 1961. — 45 p. : ill. — (Bécassine ; 25)

EHC: 823929:25 [C0–527 b]

Autour du groupe Art abstrait, 1952–1956 : un essai de
géographie esthétique: les abstractions constructives,
1945–1964 / Eric Pil. — Ramet-Flémalle : Centre wallon d'art
contemporain, 1986. — 215 p. : ill. — Tentoonstelling: Centre
wallon d'art contemporain [Ramet-Flémalle]. 1986/10/18 -
1986/11/16

EHC: 831414 [C5–100 da]

Met losse bijlage: Nederlandse tekst

Le génie du christianisme : beautés de la religion chrétienne /
Chateaubriand. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1843. — 5
v. — (Panthéon classique et littéraire ; 72 (=v. 5))

EHC: 831066 [C5–076 f]

3; 5

Camille Bryen / Daniel Abadie. — Knokke-Heist : Christian
Fayt Art Gallery, 1985. — Ill.

EHC: 831447

Moord in de Oriënt-Express / Agatha Christie ; [bew.] François
Rivière ; [ill.] Jean-François Miniac. — Brussel : Lefranq,
1995. — 46 p. : ill. — (Agatha Christie ; 1). — Oorspronkelijke
titel: Murder on the Orient Express. — 90–71987–87–6

EHC: 823935:1

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Les mystères de Samothrace / Crisse ; [medewerker] Frédéric
Besson. — Toulon : Soleil, 2000. — 47 p. : ill. — (Atalante : la
legende ; 3). — 2–84565–689–0

EHC: 831374:3

EHC: 831381 [C3–917 b]

Choix de Lettres de mon moulin / Alphonse Daudet. — Paris :
Librairie Hachette, 1936. — 95 p. : ill. — (Classiques illustrés
Vaubourdolle ; 20)

EHC: 831468 [C5–077 ec]



Tartarin de Tarascon : roman / Alphonse Daudet. — Paris :
Ernest Flammarion, éditeur. — 61 p. — (Select-collection ; 12)

EHC: 831424

David, chantre d'Israël / [ill.] Récréo ; Madeline Diener. —
Paris : Fleurus, 1977. — 46 p. : ill. — (Vivants témoins ; 8). —
2–215–00164-X

EHC: 831251

Demy / Dieter ; [ill.] Etienne Le Roux ; [medewerker] Manchu ;
[medewerker] Hubert. — Plaats van uitgave niet gekend :
Delcourt, 2001. — 47 p. : ill. — (Aménophis IV ; 1) ;
(Neopolis ; 2001: 1). — 2–84055–487–9

EHC: 831056:1

Les sept dernières plaies / Georges Duhamel. — 8 ed. — Paris :
Mercure de France, 1928. — 295 p.

EHC: 831349 [C5–079 ea]

Met krantenknipsel.

Facetten van de abstracte kunst in Vlaanderen : J. Albert De
Roover, Jozef Peeters, Carlo De Roover, Michel Seuphor,
Antoon Marstboom, Anne Bonnet, Louis Van Lint, Jo Delahaut,
Luc Peire, Jan Dries, Guy Vandenbranden, Dan Van Severen,
Gilbert Decock, Marc Verstockt, Lucas Meersman /
Gemeentemuseum [Temse]. — Temse : Gemeentemuseum,
ASLK, BBL en KB, 1987. — Ill.

EHC: 831496

Madame Bovary : mœurs de provinces, suivie des :
Réquisitoire, plaidoirie et jugement du procès intenté à
l'auteur / Gustave Flaubert ; [edit.] Édouard Maynial. — Paris :
Librairie Garnier frères, 1947. — 505 p. — (Collection des
classiques Garnier ; 1947: 2)

EHC: 831327 [C5–079 ea]

Kapitein Steene / Frank Le Gall. — Charleroi : Dupuis,
1987. — 46 p. : ill. — (De avonturen van Theodoor Cleysters ;
1). — 90–314–1149–3

EHC: 831234:1

De Zonder-Zielen / Le Galli ; [ill.] Emmanuel Michalak ;
[medewerker] Fabrys. — De Panne : Uitgeverij Talent b.v.b.a.,
2004. — Ill. — (Akamoth ; 1) ; (Collectie Lava ; 11). —
978–90–5289–413–3

EHC: 831019:1

Oviri : écrits d'un sauvage / Paul Gauguin ; Daniel Guérin. —
Paris : Gallimard, 1974. — 350 p. — (Folio essais ; 132). —
2–07–032533–4

EHC: 831406 [C5–077 ec]

Genesis / [bew.] Jean-Christophe Camus ; [bew.] Michel
Dufranne ; [ill.] Damir Zitko ; [medewerker] Vladimir Mario
Davidenko. — 's-Hertogenbosch : Silvester, 2010. — 2 v. :
ill. — (Het Oude Testament ; 1). — 978–90–5885–537–4 ;
978–90–5885–562–6

EHC: 831222:[1],1

1–2

Les caves du Vatican : sotie / André Gide. — 107 ed. — Paris :
Gallimard, 1944. — 301 p.

EHC: 831303 [C5–079 eb]

Les nourritures terrestres . Les nouvelles nourritures / André
Gide. — Lausanne : L'Abbaye du livre, 1946. — 309 p. —
(Textes français ; 2)

EHC: 831282 [C5–079 ea]

Astérix / Goscinny ; Uderzo ; Olivier Andrieu. — Paris : Les
éditions Albert René, 1999. — 96 p. : ill. — Titel varieert: Le
livre d'Astérix, le Gaulois. — 2–86497–141–0

EHC: 831305 [C5–120 aa]

Asterix en de Belgen / René Goscinny ; Albert Uderzo ;
[vert.] Stef Keizer. — Vanves : Uitgave Hachette, 2017. — 63 p.
: ill. — (De avonturen van Asterix de Galliër ; 24). —
978–2–01–400113–6

EHC: 706629:24

Précis de littérature française / Ch.-M. des Granges. — 14
ed. — Paris : Librairie A. Hatier, 1945. — 472 p.

EHC: 831312 [C5–079 eb]

Savoir accorder le participe passé : toutes les règles avec des
exercices et leurs corrigés / Maurice Grevisse. — 4 ed. —
Gembloux : Duculot, 1983. — 90 p. — 2–8011–0432–9

EHC: 831338 [C5–079 ea]

Grammaire pratique : une grammaire française pour
néerlandophones / St. d' Haene ; P. de Rammelaere. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard Educatieve Uitgeverij, 1987. — 168
p. — Met Exercices sur la Grammaire pratique. —
90–02–01805–3

EHC: 831585

Leerboek

Le faucon de Mû / Dominique He. — Paris : Les humanoı̈des
associés, 1980-1981. — 2 v. : ill. — (Une aventure de Marc
Mathieu ; 1- 2) ; (Collection Eldorado ; 1980: 1 (=v. 1)) ;
(Collection Eldorado ; 1981: 1 (=v. 2)). — 2–7316–0080–2 ;
2–7316–0102–7

EHC: 824951:1–2 [C0–528 e]

1–2

De valk van Mu / Dominique He ; [vert.] Ernst Pommerel. —
Plaats van uitgave niet gekend : De Paul Rijperman Uitgaven,
1983. — 2 v. : ill. — (Een avontuur van Marc Meester ; 1-
2). — 90–6362–073-X ; 90–6362–140-X

EHC: 831710:1–2

1–2

Dossier : Mortimer contre Mortimer / E.P. Jacobs ;
François-Xavier Nève de Mévergnies. — Bruxelles : Les
éditions Blake et Mortimer, 1990. — 48 p. : ill. — Titel
varieert: Dossier : Mortimer contre Mortimer: Les trois
formules du professeur Sato, tome 2 ; titel varieert: Le dossier
‘Sato’, tome 2. — 2–87097–022–6

EHC: 831717 [C5–309 d]



Toutastérix / Marc Jallon. — Paris : Ifrane éditions, 1994. — 69
p. : ill. — 2–84153–002–7

EHC: 831059 [C5–309 d]

Met 2 losse bijl.

Schwitters, Arp / Gottfried Boehm ; Hubert Damisch ;
Götz-Lothar Darsow ; Isabelle Ewig ; Hartwig Fischer ; Sandra
Gianfreda ; Bruno Haas ; Isabel Schulz ; Gwendolen
Webster. — Basel : Kunstmuseum, 2004. — 261 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstmuseum [Basel]. 2004/05/01 -
2004/08/22. — 3–7204–0152–9

EHC: 830991 [C5–120 aa]

Grammaire: difficultés, usages: 4000 exemples / René
Lagane. — 2 ed. — Paris : Larousse, 1988. — 175 p. —
2–03–800012–3

EHC: 831742 [C5–080 eb]

De komeet van Carthago / Yann Lepennetier ; Yves Chaland. —
Zelhem : Titanic/Dendros BV, 1987. — 48 p. : ill. — (De
avonturen van Freddy Lombard ; 2) ; (Titanic strips ; 12). —
90–344–0201–0

EHC: 831173:2

L'amour du faux / Réal Lessard. — Paris : Hachette, 1988. —
404 p. : ill. — (Le livre de poche ; 6580). — Titel varieert:
L'amour du faux : la vérié sur l'affaire Legros. —
2–253–04854–2

EHC: 831389 [C5–077 f]

Le livre de la pitié et de la mort / Pierre Loti. — 104 ed. —
Paris : Calmann-Lévy, éditeurs, 1924. — 277 p.

EHC: 831304 [C5–079 eb]

Sans famille / Hector Malot ; [ill.] Lœwitz. — 2 ed. — Paris :
Ernest Flammarion, éditeur, 1933. — 2 v. : ill.

EHC: 831297 [C5–079 eb]

1–2

Colomba / Prosper Mérimée ; [bew.] M. Wauters. — 2 ed. —
Anvers : S.A. Standaard-Boekhandel. — 106 p. —
(Bibliothèque française ; [ 1])

EHC: 831463 [C5–080 ea]

Le bourgeois gentilhomme : comédie-ballet / Molière. — Paris :
Librairie Hachette. — 93 p. — (Classiques illustrés
Vaubourdolle ; 33)

EHC: 831469 [C5–077 ec]

La malsanulo pro imago : komedio en tri aktoj / Molière ;
[vert.] W. Velten. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1911. —
98 p. — (Internacia librotrezoro ; 5/ 6)

EHC: 831227 [C5–076 f]

David et Salomon / Claude Moliterni ; [ill.] Jean-Marie
Ruffieux ; [inl.] Poupard [Cardinal]. — Paris : Dargaud
Histoire, 1986. — 64 p. : ill. — (Dargaud histoire ; 1986: 1). —
2–205–02709–3

EHC: 831279

Lui et elle / Paul de Musset. — Paris : Alphonse Lemerre,
éditeur, 1885. — 210 p. — (Œuvres de Paul de Musset ; 1885:
1)

EHC: 831072 [C5–076 f]

Alkroĉe al la vivo : poemaro / Nikolin' ; [vert.] Emile
Vandamme ; [ill.] Brigitte Lemaire ; [fotograaf] Jean-Claude
Guéry ; [fotograaf] Denis Tombal ; [fotograaf] Jacques
Tombal. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2013. — 28 p. : ill.

EHC: 831627

Riket met de kuif / Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. —
Amsterdam : Xander, 2017. — 160 p. — Oorspronkelijke titel:
Riquet à la houppe. — 978–94–016–0651–6

EHC: 830813 [C5–079 ea]

La goule de Shadwell / M. Oleffe ; [ill.] O. Grenson. —
Bruxelles : Lefrancq, 1995. — 47 p. : ill. — (Garland Cross ;
6). — Samen met Extraits des carnets d'Andy White. —
2–87153–223–0

EHC: 825635:6

Le dossier Carnarvon / Michel Oleffe ; [ill.] Olivier Grenson ;
[medewerker] Béa Monnoyer. — Bruxelles : Claude Lefrancq,
1992. — 47 p. : ill. — (Garland Cross ; 2) ; (B.Dévasion ;
10). — 2–87153–085–8

EHC: 825635:2

Het Oude Testament / [bew.] Jean-Christophe Camus ;
[bew.] Michel Dufranne ; [ill.] Damir Zitko ;
[medewerker] Vladimir Mario Davidenko. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2010. — Ill. — (De Bijbel ; [ 1])

EHC: 831222:[1]

1

Soie sauvage / Ariëlle Pauwels. — Brussels : Mecenart,
1994. — 101 p. — 2–87103–087–1

EHC: 831373 [C5–100 db]

Le temps d'un soupir / Anne Philipe. — Paris : Le Livre de
poche, 1991. — 159 p. — (Le livre de poche ; 2690). —
2–253–00921–0

EHC: 831375 [C5–077 f]

Cours audio-visuel de français / J. Pianet ; H. Cluytens ; I.
Lefebvre ; L. Verlee. — Anvers : Editions De Sikkel,
1972-1975. — Ill. — Titel varieert: C.a.f. ; met Lexique et
aperçu grammatical; Dossiers pédagogiques; Info. —
90–260–2463–0 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2537–8 ;
90–260–2578–5 ; 90–260–2430–4 ; 90–260–2550–5 ;
90–260–2579–3 ; 90–260–2621–8

EHC: 737064 [C0–478 e]

Livre de l'élève 1–6; Lexique et aperçu grammatical [2]:2; Dossiers
pédagogiques [3]:1–6; Info [4]

Ariane Dreyfus, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2004. — 26 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2004: 1)

EHC: 831011



Edouard Glissant, Martinique / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1999. — 32 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1999: 2)

EHC: 831008

Katalin Molnár, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2003. — 28 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2003: 1)

EHC: 831010

Nathalie Quintane, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1998. — 18 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1998: 1)

EHC: 831005

Vénus Khoury-Ghata, Libanon/Frankrijk / [vert.] Jan H.
Mysjkin. — Rotterdam : Poetry International, 2001. — 20 p. —
(Poetry International Festival, Rotterdam : [publicaties] ; 2001:
1)

EHC: 831009

Sub la neĝo : taglibro de juna loĝanto de la Jura / J.J. Porchat ;
[vert.] J. Borel. — Berlin S. : Esperanto Verlag Möller & Borel,
1908. — 144 p.

EHC: 831254 [C5–076 ec]

Champollion et le secret des hiéroglyphes / [ill.] Gilbert
Bouchard ; Jean Prost. — Grenoble : Glénat, 2009. — 46 p. :
ill. — 978–2–7234–6333–1

EHC: 831083

Chantal au Katanga / Robert Rigot. — Paris : Hemma Chaix,
1957. — 32 p. : ill.

EHC: 831688

Poésies complètes / Rimbaud ; [inl.] Daniel Leuwers. — Plaats
van uitgave niet gekend : Le Livre de poche, 1992. — 285 p. —
(Le livre de poche ; 5924). — 2–253–03439–8

EHC: 831391 [C5–077 f]

Cyrano de Bergerac / Edmond Rostand ; [vert.] Gerrit
Kouwenaar. — Arnhem : Toneelgroep Theater, 1985. — 62 p.

EHC: 831797

Koning Arthur in de tijd van ridders en tovenaars / Jacques
Roubaud ; [vert.] Jan H. Mysjkin ; [ill.] Gerda Dendooven. —
Leuven : Uitgeverij Infodok, 1990. — 114 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Le roi Arthur au temps des chevaliers et
des enchanteurs ; doelpubliek: Vanaf 11 jaar. —
90–6565–337–6

EHC: 831040 [C5–100 db]

Autour de nous : le monde concret: méthode illustrée de langue
française / Ernest Rousseau. — Namur : Maison d'édition Ad.
Wesmael-Charlier (S.A.), 1950

EHC: 831430

De vruchten van de passie / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medewerker] Luce Daniels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij IJzer, 1998. — 54 p. : ill. — (De auto's van
het avontuur ; 2). — 90–803287–2–3

EHC: 791689:2

De geheimzinnige miss Tucson / Béatrice Ruffié Lacas ;
[vert.] Thijs Delrue ; [ill.] Mehdi Dewalle. — Averbode :
Uitgeverij Averbode, 2018. — 54 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ;
3378)

EHC: 831814

François le Champi / George Sand. — Paris : Nelson, éditeurs,
1928. — 279 p. — (Collection Nelson ; 1928: 2)

EHC: 831070 [C5–076 f]

Seuphor / [medewerker] Rik Sauwen ; [medewerker] Germain
Viatte ; [compil.] Herbert Henkels. — Antwerpen : Fonds
Mercator S.A., 1977. — 377 p. : ill. — 90–6153–084–9

EHC: 831207 [C5–309 d]

Belgische Kunst heute / Jean Dypréau ; Paul De Vree. —
Bochum : Städtische Kunstgalerie, 1963. — Ill. — (Profile ;
2). — Tentoonstelling: Städtische Kunstgalerie [Bochum].
1963/04/21 - 1963/05/19

EHC: 831765

Het geheim van de salamander / Jacques Tardi. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1981. — 48 p. : ill. — (De
fantastische avonturen van Isabelle Avondrood ; 5). —
90–303–5614–6

EHC: 706626:5

Amour d'automne : roman / André Theuriet. — Paris : Ernest
Flammarion, éditeur. — 70 p. — (Select-collection ; 254)

EHC: 831426

Le refuge : roman / André Theuriet. — Paris : Ernest
Flammarion, éditeur. — 70 p. — (Select-collection ; 271)

EHC: 831425

L'évangile par un socialiste : Picard et son soi-disant
groupement méthodique du sermon sur la montagne / A.
Thiéry. — Bruxelles : Société belge de librairie, 1896. — 35
p. — Overdruk uit Revue générale. - août(1896)

EHC: 831556

Das Leben Jesu / Pierre Thivollier ; [ill.] Noël Gloesener. — 4
ed. — Uhldingen : Stephanus Edition, 1994. — 127 p. : ill. —
2–9228187–8

EHC: 831259

Het land van de vredige morgen / M. Tillieux. — Charleroi :
Dupuis, 1986. — 41 p. : ill. — (De avonturen van Felix ; 6). —
90–314–1081–0

EHC: 831179:6

Ambroise et Gino dans mystère à Milab / [ill.] Dino Attanasio ;
Triberti. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — In schrift gekleefd

EHC: 831716



De vloek van de dertig zilverlingen / [scen.] Jean Van Hamme ;
[ill.] René Sterne ; [ill.] Chantal De Spiegeleer ; [ill.] Antoine
Aubin ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Laurence
Croix ; [medewerker] Etienne Schréder. — Brussel : Uitgeverij
Blake en Mortimer, 2009-2010. — 2 v. : ill. — (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 19 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake
en Mortimer ; 20 (=v. 2)). — 978–90–6737–049–3 ;
978–90–6737–051–6

EHC: 594893:19–20 [C0–524 D]

1–2

EHC: 831308 [C3–917 c]

1

met losse, genummerde ex-libris

L'invulnérable / Zep ; [ill.] Tebo. — Grenoble : Glénat, 2006. —
Ill. — (Captain Biceps ; 3) ; (Tchô! La collec. . . ; 2006: 1). —
2–7234–5488–6

EHC: 831084:3

Buitenlandse Franse letterkunde
3 x hedendaagse kunst uit Frankrijk / [bew.] Florent Bex ;
België. Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur. Dienst voor Kunstpropaganda. — Brussel : Ministerie
van Nationale Opvoeding en Nederlandse Cultuur, Dienst voor
Kunstpropaganda, 1970. — 109 p. : ill. — Tentoonstelling:
Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1970/10/24 -
1970/11/19 ; tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1970/11/26 - 1970/12/24

EHC: 831497 [C5–100 db]

De rode driehoek / Andreas. — Zelhem : Arboris, 1995. — 48
p. : ill. — 90–343–2606–3

EHC: 831085 [C5–312 f]

De numerieke kubus / Andreas. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sherpa, 1997. — 48 p. : ill. — (Capricornus ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Le cube numérique. — 90–75504–29–2 ;
90–75504–32–2

EHC: 831035:4 [C3–917 c]

Met gesigneerde en genummerde zeefdruk

E.P. Jacobs : het teken van de eeuw / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 90–75880–44–8 ; 90–75880–45–6

EHC: 831392 [C5–100 da]

EHC: 831612 [C5–100 da]

Luxe-editie

E.P. Jacobs : la marque du siècle / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Bruxelles : Centre belge de la bande dessinée,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 2–930196–53-X ; 2–930196–54–8

EHC: 831602 [C5–100 da]

EHC: 831608 [C5–100 da]

Luxe-editie

La révolte d'Ayachi / Bernard Barokas. — Gembloux : Duculot,
1975. — 163 p. — (Travelling: revue culturelle du cinéma ;
16). — 2–8011–0048-X

EHC: 831388 [C5–079 eb]

Œuvre intégrale / Jacques Brel. — Paris : Editions Robert
Laffont, 1982. — 388 p. — 2–221–01068-X

EHC: 831354 [C5–079 eb]

Autour du groupe Art abstrait, 1952–1956 : un essai de
géographie esthétique: les abstractions constructives,
1945–1964 / Eric Pil. — Ramet-Flémalle : Centre wallon d'art
contemporain, 1986. — 215 p. : ill. — Tentoonstelling: Centre
wallon d'art contemporain [Ramet-Flémalle]. 1986/10/18 -
1986/11/16

EHC: 831414 [C5–100 da]

Met losse bijlage: Nederlandse tekst

Les mystères de Samothrace / Crisse ; [medewerker] Frédéric
Besson. — Toulon : Soleil, 2000. — 47 p. : ill. — (Atalante : la
legende ; 3). — 2–84565–689–0

EHC: 831374:3

EHC: 831381 [C3–917 b]

Facetten van de abstracte kunst in Vlaanderen : J. Albert De
Roover, Jozef Peeters, Carlo De Roover, Michel Seuphor,
Antoon Marstboom, Anne Bonnet, Louis Van Lint, Jo Delahaut,
Luc Peire, Jan Dries, Guy Vandenbranden, Dan Van Severen,
Gilbert Decock, Marc Verstockt, Lucas Meersman /
Gemeentemuseum [Temse]. — Temse : Gemeentemuseum,
ASLK, BBL en KB, 1987. — Ill.

EHC: 831496

Dossier : Mortimer contre Mortimer / E.P. Jacobs ;
François-Xavier Nève de Mévergnies. — Bruxelles : Les
éditions Blake et Mortimer, 1990. — 48 p. : ill. — Titel
varieert: Dossier : Mortimer contre Mortimer: Les trois
formules du professeur Sato, tome 2 ; titel varieert: Le dossier
‘Sato’, tome 2. — 2–87097–022–6

EHC: 831717 [C5–309 d]

De komeet van Carthago / Yann Lepennetier ; Yves Chaland. —
Zelhem : Titanic/Dendros BV, 1987. — 48 p. : ill. — (De
avonturen van Freddy Lombard ; 2) ; (Titanic strips ; 12). —
90–344–0201–0

EHC: 831173:2

Alkroĉe al la vivo : poemaro / Nikolin' ; [vert.] Emile
Vandamme ; [ill.] Brigitte Lemaire ; [fotograaf] Jean-Claude
Guéry ; [fotograaf] Denis Tombal ; [fotograaf] Jacques
Tombal. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2013. — 28 p. : ill.

EHC: 831627

Riket met de kuif / Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. —
Amsterdam : Xander, 2017. — 160 p. — Oorspronkelijke titel:
Riquet à la houppe. — 978–94–016–0651–6

EHC: 830813 [C5–079 ea]



La goule de Shadwell / M. Oleffe ; [ill.] O. Grenson. —
Bruxelles : Lefrancq, 1995. — 47 p. : ill. — (Garland Cross ;
6). — Samen met Extraits des carnets d'Andy White. —
2–87153–223–0

EHC: 825635:6

Le dossier Carnarvon / Michel Oleffe ; [ill.] Olivier Grenson ;
[medewerker] Béa Monnoyer. — Bruxelles : Claude Lefrancq,
1992. — 47 p. : ill. — (Garland Cross ; 2) ; (B.Dévasion ;
10). — 2–87153–085–8

EHC: 825635:2

Soie sauvage / Ariëlle Pauwels. — Brussels : Mecenart,
1994. — 101 p. — 2–87103–087–1

EHC: 831373 [C5–100 db]

Ariane Dreyfus, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2004. — 26 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2004: 1)

EHC: 831011

Edouard Glissant, Martinique / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 1999. — 32 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 1999: 2)

EHC: 831008

Katalin Molnár, Frankrijk / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2003. — 28 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2003: 1)

EHC: 831010

Vénus Khoury-Ghata, Libanon/Frankrijk / [vert.] Jan H.
Mysjkin. — Rotterdam : Poetry International, 2001. — 20 p. —
(Poetry International Festival, Rotterdam : [publicaties] ; 2001:
1)

EHC: 831009

Sub la neĝo : taglibro de juna loĝanto de la Jura / J.J. Porchat ;
[vert.] J. Borel. — Berlin S. : Esperanto Verlag Möller & Borel,
1908. — 144 p.

EHC: 831254 [C5–076 ec]

De vruchten van de passie / [ill.] René Follet ; J.C. de la
Royère ; [medewerker] Luce Daniels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij IJzer, 1998. — 54 p. : ill. — (De auto's van
het avontuur ; 2). — 90–803287–2–3

EHC: 791689:2

Seuphor / [medewerker] Rik Sauwen ; [medewerker] Germain
Viatte ; [compil.] Herbert Henkels. — Antwerpen : Fonds
Mercator S.A., 1977. — 377 p. : ill. — 90–6153–084–9

EHC: 831207 [C5–309 d]

Belgische Kunst heute / Jean Dypréau ; Paul De Vree. —
Bochum : Städtische Kunstgalerie, 1963. — Ill. — (Profile ;
2). — Tentoonstelling: Städtische Kunstgalerie [Bochum].
1963/04/21 - 1963/05/19

EHC: 831765

L'évangile par un socialiste : Picard et son soi-disant
groupement méthodique du sermon sur la montagne / A.
Thiéry. — Bruxelles : Société belge de librairie, 1896. — 35
p. — Overdruk uit Revue générale. - août(1896)

EHC: 831556

Het land van de vredige morgen / M. Tillieux. — Charleroi :
Dupuis, 1986. — 41 p. : ill. — (De avonturen van Felix ; 6). —
90–314–1081–0

EHC: 831179:6

Ambroise et Gino dans mystère à Milab / [ill.] Dino Attanasio ;
Triberti. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — In schrift gekleefd

EHC: 831716

De vloek van de dertig zilverlingen / [scen.] Jean Van Hamme ;
[ill.] René Sterne ; [ill.] Chantal De Spiegeleer ; [ill.] Antoine
Aubin ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ; [medewerker] Laurence
Croix ; [medewerker] Etienne Schréder. — Brussel : Uitgeverij
Blake en Mortimer, 2009-2010. — 2 v. : ill. — (De avonturen
van Blake en Mortimer ; 19 (=v. 1)) ; (De avonturen van Blake
en Mortimer ; 20 (=v. 2)). — 978–90–6737–049–3 ;
978–90–6737–051–6

EHC: 594893:19–20 [C0–524 D]

1–2

EHC: 831308 [C3–917 c]

1

met losse, genummerde ex-libris

L'invulnérable / Zep ; [ill.] Tebo. — Grenoble : Glénat, 2006. —
Ill. — (Captain Biceps ; 3) ; (Tchô! La collec. . . ; 2006: 1). —
2–7234–5488–6

EHC: 831084:3

Provençaalse, Catalaanse letterkunde

Barbaraj prozaˆoj / Prudenci Bertrana ; [vert.] Jaume Grau
Casas. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 58 p. —
(Internacia mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el
ĉiuj naciaj literaturoj ; 18)

EHC: 831224 [C5–079 eb]

Visiten les piràmides / [ill.] Agustı́ Asensio ; Mercè
Company. — Barcelona : Editorial Bruguera, s.a., 1981. —
Ill. — (Anna i Victor ; 7). — 84–02–08391–9

EHC: 831699

Mistero de doloro : dramo en tri aktoj / Adrià Gual ;
[vert.] Frederiko Pujulà y Vallès. — Paris : Librairie Hachette et
Cie, 1909. — 90 p. : ill. — (Esperanto : kolekto de la Revuo ;
1909: 1)

EHC: 831205 [C5–100 db]



Italiaanse letterkunde
3 x hedendaagse kunst uit Frankrijk / [bew.] Florent Bex ;
België. Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur. Dienst voor Kunstpropaganda. — Brussel : Ministerie
van Nationale Opvoeding en Nederlandse Cultuur, Dienst voor
Kunstpropaganda, 1970. — 109 p. : ill. — Tentoonstelling:
Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1970/10/24 -
1970/11/19 ; tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1970/11/26 - 1970/12/24

EHC: 831497 [C5–100 db]

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

De goddelijke komedie / Dante Alighieri ; [vert.] Ike Cialona ;
[vert.] Peter Verstegen ; [ill.] Gustave Doré. — 3 ed. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2001. — 2 v. :
ill. — Oorspronkelijke titel: La divina commedia. —
90–253–0870–8

EHC: 831803

1–2

A mais bela història : a Biblia em banda desenhada / Attilio
Monge ; João Ziella ; [ill.] Luca de Luca. — 10 ed. — Lisboa :
Edições Paulistas, 1991. — 294 p. : ill. — 972–30–0202–7

EHC: 831727

Kruisgetuigen / Giovanni Papini. — 's-Hertogenbosch :
Teulings' Uitgevers-Maatschappij. — 174 p. : ill.

EHC: 831286 [C5–079 ea]

Eeuwige jeugd : komedie in drie bedrijven / Italo Svevo ;
[vert.] Jaap Dieleman. — Amsterdam : De Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2017. — 247 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 403). — Oorspronkelijke titel: La
rigenerazione. — 978–94–6076–403–5

EHC: 831243 [C5–076 f]

Roemeense letterkunde
Avonturen in de alledaagse onwerkelijkheid : roman / Max
Blecher ; [vert.] Jan H. Mysjkin. — Amsterdam : Uitgeverij L.J.
Veen, 2010. — 156 p. — Oorspronkelijke titel: Întămplări ı̂n
irealitate imediată. — 978–90–204–1063–1

EHC: 831045 [C5–100 da]

Gelittekende harten / Max Blecher ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2015. — 236 p. —
Oorspronkelijke titel: Inimi cicatrizate. — 978–94–6001–340–9

EHC: 831042 [C5–100 da]

Coutures / Doina Ioanid ; [vert.] Jan H. Mysjkin. — Plaats van
uitgave niet gekend : L'Arbre à paroles, 2015. — 115 p. — (If :
collection ; 2015: 1). — Oorspronkelijke titel: Cusături. —
978–2–87406–607–8

EHC: 831024 [C5–079 ea]

La demoiselle de massepain / Doina Ioanid ; [vert.] Jan H.
Mysjkin. — St-Quentin-de-Caplong : Atelier de l'agneau,
2013. — 109 p. — (Transfert ; 2013: 1). — Oorspronkelijke
titel: Duduca de marţipan. — 978–2–930440–60–6

EHC: 831022 [C5–100 db]

Ritmen om de vrouwtjesegel te temmen / Doina Ioanid ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Utrecht : Uitgeverij De Contrabas,
2014. — 72 p. — Oorspronkelijke titel: Ritmuri de ı̂mblı̂nzit
aricioaica. — 978–90–79432–87–5

EHC: 831021 [C5–079 eb]

Constantin Abăluţă, Roemenië / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 20 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 2)

EHC: 831013

Matei Vişniec, Roemenië / [vert.] Jan H. Mysjkin ; Poetry
International Festival [Rotterdam]. — Rotterdam : Poetry
International, 2005. — 26 p. — (Poetry International Festival,
Rotterdam : [publicaties] ; 2005: 3)

EHC: 831015

Portugese letterkunde
O anel de rainha de Sabá : segundo o romance de Rider
Haggard / Fernando Bento. — Lisboa : Banda Desenhada
Futura, 1988. — 46 p. : ill. — (Antologia da BD portuguesa ;
19)

EHC: 831733

Latijnse letterkunde
Brood om van te leven : verhandelingen 24–54 over het
Johannesevangelie (In Johannis euangelium tractatus) /
Aurelius Augustinus ; [edit.] Hans Tevel ; [edit.] Hans van
Reisen. — Eindhoven : Damon, 2017. — 486 p. —
978–94–6340–101–2

EHC: 830886 [C5–100 da]

Langage de dieux, langage des démons, langage des hommes
dans l'Antiquité / [edit.] Luciana Gabriela Soares Santoprete ;
[edit.] Philippe Hoffmann. — Turnhout : Brepols, 2017. — 421
p. — (Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 26). —
978–2–503–57897–2 ; 978–2–503–57898–9

EHC: 830998 [C5–100 bb]

Hannibals tocht over de Alpen / Livius ; [vert.] W.P.
Theunissen. — 2 ed. — Houten : De Haan, 1987. — 134 p. —
(De Haan klassieken ; 1987: 1)

EHC: 831711

Plato, schrijver : Liefde . Onzekerheid . Rechtvaardiging .
Verstarring / Plato ; [vert.] Gerard Koolschijn. — Amsterdam :
Uitgeverij Bert Bakker, 1987. — 286 p. — 90–351–0466–8 ;
90–351–0483–8

EHC: 831362 [C5–100 cb]



Historiën / Tacitus ; [vert.] J.W. Meijer. — 3 ed. — Baarn :
Ambo, 1991. — 420 p. — (Ambo-klassiek ; 1991: 7). —
90–263–1074–9

EHC: 831361 [C5–100 cb]

La prière dans la tradition platonicienne, de Platon à Proclus /
Andrei Timotin. — Turnhout : Brepols, 2017. — 294 p. —
(Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 22). —
978–2–503–57482–0 ; 978–2–503–57483–7

EHC: 831006 [C5–100 ca]

Klassieke Griekse letterkunde

Brood om van te leven : verhandelingen 24–54 over het
Johannesevangelie (In Johannis euangelium tractatus) /
Aurelius Augustinus ; [edit.] Hans Tevel ; [edit.] Hans van
Reisen. — Eindhoven : Damon, 2017. — 486 p. —
978–94–6340–101–2

EHC: 830886 [C5–100 da]

Langage de dieux, langage des démons, langage des hommes
dans l'Antiquité / [edit.] Luciana Gabriela Soares Santoprete ;
[edit.] Philippe Hoffmann. — Turnhout : Brepols, 2017. — 421
p. — (Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 26). —
978–2–503–57897–2 ; 978–2–503–57898–9

EHC: 830998 [C5–100 bb]

Hannibals tocht over de Alpen / Livius ; [vert.] W.P.
Theunissen. — 2 ed. — Houten : De Haan, 1987. — 134 p. —
(De Haan klassieken ; 1987: 1)

EHC: 831711

Plato, schrijver : Liefde . Onzekerheid . Rechtvaardiging .
Verstarring / Plato ; [vert.] Gerard Koolschijn. — Amsterdam :
Uitgeverij Bert Bakker, 1987. — 286 p. — 90–351–0466–8 ;
90–351–0483–8

EHC: 831362 [C5–100 cb]

Historiën / Tacitus ; [vert.] J.W. Meijer. — 3 ed. — Baarn :
Ambo, 1991. — 420 p. — (Ambo-klassiek ; 1991: 7). —
90–263–1074–9

EHC: 831361 [C5–100 cb]

La prière dans la tradition platonicienne, de Platon à Proclus /
Andrei Timotin. — Turnhout : Brepols, 2017. — 294 p. —
(Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 22). —
978–2–503–57482–0 ; 978–2–503–57483–7

EHC: 831006 [C5–100 ca]

Slavische en Baltische letterkunde

Limonov : roman / Emmanuel Carrère ; [vert.] Katelijne De
Vuyst ; [vert.] Katrien Vandenberghe. — Antwerpen : De
Bezige Bij, 2012. — 351 p. — Oorspronkelijke titel:
Limonov. — 978–90–8542–352–2

EHC: 831713

Oblomow : roman in vier delen / I.A. Gontsjarow ; [vert.] Wils
Huisman. — 4 ed. — Amsterdam : G.A. Van Oorschot,
1979. — 553 p. — (De Russische bibliotheek ; 1979: 1)

EHC: 831712

Kantoj de l'silento : poemaro / Zora Heide ; [ill.] Draško
Toplak ; [vert.] Lucija Borčić ; [vert.] Ivo Borovečki ;
[vert.] Emilija Lapenna ; [medewerker] Dubravko Toplak. —
Stockholm : Författares Bokmaskin, 1984. — 135 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Nisam te zaboravila, grade. —
91–7328–449–1

EHC: 831604 [C5–100 db]

Amerika eenhoog / Ilja Ilf ; Jevgeni Petrov ; [vert.] Paul
Janse. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2001. — 414 p. —
Oorspronkelijke titel: Odno-etazjnaja Amerika. —
90–284–1917–9

EHC: 831536 [C5–100 db]

De blauwe duivel : drie novellen / Ilja Ilf ; Jevgeni Petrov ;
[vert.] Frans Stapert. — Amsterdam : Uitgeverij M. Bondi,
1995. — 174 p. — Oorspronkelijke titel: Svetlaja licnost'. —
90–801544–3–1

EHC: 831533 [C5–100 db]

Het gouden kalf : roman in drie delen / Ilja Ilf ; Jevgeni Petrov ;
[vert.] Frans Stapert. — Amsterdam : Uitgeverij M.
Bondi/Galerie Onrust, 1994. — 342 p. — Oorspronkelijke titel:
Zolotoj telënok. — 90–801544–2–3

EHC: 831532 [C5–100 db]

De twaalf stoelen : roman in drie delen / Ilja Ilf ; Jevgeni
Petrov ; [vert.] Frans Stapert. — Amsterdam : M.
Bondi/Pegasus, 2004. — 279 p. — Oorspronkelijke titel:
Dvenadcat' stul'ev. — 90–801544–1–5

EHC: 831530 [C5–100 db]

Het uiteenvallen van het atoom / Georgi Ivanov ; [vert.] Petra
Couvée ; [vert.] Nony Verschoor. — Leiden : De Lantaarn & De
Slavische Stichting, 1989. — 31 p. — (De kleine Slavische
bibliotheek ; 3) ; (De Lantaarn ; 55). — 90–72509–09–9

EHC: 831524 [C5–080 eb]

Moskou op sterk water / Venedikt Jerofejev ; [vert.] Mieke
Lindenburg. — 5 ed. — Amsterdam : Uitgeverij G.A. Van
Oorschot, 2010. — 147 p. — Oorspronkelijke titel:
Moskou-Petuski. — 978–90–282–4238–8

EHC: 831719

Sur tranĉrando de ponard' / Nikolai Lozgaĉev ;
[edit.] Aleksander Korˆenkov. — Jekaterinburg : Sezonoj,
1998. — 24 p. : ill.

EHC: 831600

Een Russische schoonheid : verzamelde verhalen / Vladimir
Nabokov ; [vert.] Yolanda Bloemen ; [vert.] Anneke Brassinga ;
[vert.] Rien Verhoef ; [vert.] Peter Verstegen ; [vert.] Marja
Wiebes. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2003. — 2 v. —
Oorspronkelijke titel: The stories of Vladimir Nabokov. —
90–234–1173–0 ; 90–234–1310–5 ; 90–234–1331–8

EHC: 831792



1–2

La perdita vizaĝo / Josef Nesvadba ; [vert.] Adolf Staňura. —
Prago : Ĉeĥa Esperanto-Asocio, 1974. — 110 p.

EHC: 831290 [C5–079 ea]

Legendoj / A. Niemojewski ; [vert.] Bronisław Kuhl ;
[inl.] Antoni Grabowski. — 2 ed. — Leipzig : Ferdinand Hirt &
Sohn, 1923. — 73 p. — (Internacia mondliteraturo : kolekto de
la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj literaturoj ; 2)

EHC: 831208 [C5–079 eb]

Tsjevengoer / Andrej Platonov ; [vert.] Lourens Reedijk. — 4
ed. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas, 2010. — 411 p. — (De
twintigste eeuw ; 79). — Oorspronkelijke titel: Tsjevengoer. —
978–90–450–1733–4

EHC: 831749

La lasta : rakonto / W. Reymont ; [vert.] K. Bein. — Paris :
Presa Esperantista Societo, 1910. — 17 p. : ill. — (Lingvo
internacia ; 1910: 1)

EHC: 831218

De Jeltysjevs / Roman Sentsjin ; [vert.] Arie van der Ent. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Douane, 2015. —
339 p. — (De zwarte berk ; 2015: 2). — Oorspronkelijke titel:
Jeltysjevy. — 978–90–72247–85–8

EHC: 831721

Ano de l'ringludo / Dinko Ŝimunoviĉ ; [vert.] Fran Janjiĉ. —
Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn, 1926. — 85 p. — (Internacia
mondliteraturo : kolekto de la plej famaj verkoj el ĉiuj naciaj
literaturoj ; 19)

EHC: 831266 [C5–079 eb]

De dag van de opritsjnik / Vladimir Sorokin ; [vert.] Gretske de
Haan ; [vert.] Annelies de hertogh. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Douane, 2015. — 231 p. — (De zwarte
berk ; 2015: 1). — Oorspronkelijke titel: Den' opritsjnika. —
978–90–72247–84–1

EHC: 831720

Anna Karenina / Leo Tolstoı̈ ; [vert.] Halbo C. Kool. —
Amsterdam : Bigot en Van Rossum N.V. — 631 p.

EHC: 831293 [C5–079 eb]

Princo Serebrjanij : historia romano / A. Tolstoj ; [vert.] M.
Ŝidlovskaja. — Moskvo : Librejo ‘Esperanto’, 1912. — 283
p. — (Literatura aldono de gazeto ‘La ondo de Esperanto’ ;
1912: 1)

EHC: 831209 [C5–100 da]

Aelita, aŭ: La Marso formortanta: romano / Alekseo Tolstoj ;
[vert.] E. Pill ; [ill.] Geo Schmidt. — Horrem bei Köln :
Heroldo de Esperanto, 1928. — 199 p. : ill.

EHC: 831271 [C5–079 ea]

Indo-europese letterkunde
De herder-oorlogsdichter Hedd Wyn (Ellis H. Evans,
1887–1917) / [edit.] Gruffudd Antur ; [vert.] Lieven
Dehandschutter ; [fotograaf] Keith O'Brien. — Llanrwst :
Gwasg Carreg Gwalch, 2017. — 96 p. : ill. —
978–1–84527–596–9

EHC: 831653

Overige letterkunde
Stemmen onder water : gedichten en verhalen van Marokkaanse
en Arabische Nederlanders / Mohammed Achefai ; Toama al-
Modhiji ; Ahmed Belhadj ; Abdelkader Bennali ; Houssein
Bennani ; Mohamed Daoudi ; Salah-Eddine Driouchi ; Jehan
Edriouch ; Sami el- Amiri ; Nabila el- Kabdani ; Naı̈ma el-
Kahali ; Abdelhakim el Oualkadi ; Leila Guisouma ; Salah
Hithani ; Jamal Khamis ; Khadija Labib ; Abdelmutalib
Mouktadibillah ; Leyla S. ; Nourdin Salhi ; Hicham Saydali ;
Nadia Soussi ; Moustafa Stitou ; Malika Taouss ; Faiza Tawila ;
Abdelmutalib Tiheouma ; Hanif Youssef ; Ridouan Zaidi ;
Moustafa Zerqti. — Amsterdam : El Hizjra, Centrum voor
Arabische Kunst en Cultuur, 1995. — 111 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 1995: 1). — 90–73697–04–2

EHC: 831630 [C5–100 da]

Weg van Damascus : gedichten / Ghayath Almadhoun ;
[vert.] Djûke Poppinga ; [naw.] Joost Bars. — Amsterdam :
Uitgeverij Jurgen Maas, 2014. — 62 p. — 978–94–91921–06–3

EHC: 830833 [C5–100 bb]

En de woorden stroomden : gedichten en verhalen van auteurs
in twee culturen / Adelkader Benali ; Mohamed Benzakour ;
Mohamed el Hachmioui ; Salah Hithani ; Khadija Labib ; Souad
Kandil ; Abdallah Najem ; Leyla Sbaı̈ti ; Najat Zerkani. —
Amsterdam : Uitgeverij El Hizjra, 1995. — 53 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 2). — 90–73697–10–7

EHC: 831812

Biblioteka manlibro / [compil.] Herbert März. — Aarhus :
Eŭropa Esperanto-eldonejo, 1979. — 49 p. — (A–E–M-serio ;
3- 4)

EHC: 830906 [C5–119 aa]

The bottom / [edit.] Vered Ben-Kiki. — Antwerpen : Vered
Ben-Kiki, 1990

/docman/dams/00aa46/olvd13719877.jpg

EHC: 816812
(1990–2018)

EHC: 831100 [C3–904 a]
:19(2018)

La vila mano : idoj de Cereso: originala romano / H.J.
Bulthuis ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 's-Gravenhage : N.V. Joh.
Ykema's Uitg.-Mij., 1928. — 299 p. : ill.

EHC: 830881 [C5–079 ea]

Kien la poezio? / Brendon Clark. — Rickmansworth : The
Esperanto Publishing Company Ltd., 1957. — 156 p. — Titel
varieert: Kien la poezio? Principoj, originalaj poemoj, malnovaj
lampoj, tradukitaj poemoj, kavazaŭ-sinonimoj

EHC: 831625 [C5–080 eb]



Dubbelleven. — Amsterdam : El Hizjra, 2004. — 88 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 2004: 1). — 90–5515–438–5

EHC: 831619 [C5–100 db]

Smurfen en shahada / Memonita Faiq-Benseddik ; Morad
Abouzahra ; Louiza Loukili ; Khalid Boudou ; Laila
Benbrahim ; Gadisja el- Marcouchi ; Louaay Messari ; Fatima
Ezhar ; Aziza el Barakat ; Fikri Omarouali ; Meriem Gazzah ;
Sonea Lahri ; Ali Nino el- Makhtari ; Rabie Elouardiji ; Hamid
Meskine ; Benaisa Tahri ; Jamal Allouch ; Jamel Eddine
Elfarhaoui ; Adnan Houssein Ahmed ; Marwan Ali. —
Amsterdam : Uitgeverij El Hizjra, 1999. — 96 p. — (El
Hizjra-Literatuurprijs ; 1999: 1). — 90–73697–11–5

EHC: 831628 [C5–100 da]

Afrikanoj kaj mi / Mirejo Groˆan. — Les Brenets : Eldonejo
MIR, 2009. — 32 p.

EHC: 831633

Uit de tijd vallen : een verhaal in stemmen / David Grossman ;
[vert.] Ruben Verhasselt. — Amsterdam : Cossee, 2012. — 143
p. — Oorspronkelijke titel: Nofeel mi-choets la-zeman. —
978–90–5936–363–2

EHC: 831758

Groteskaj dialogoj / Zora Heide ; [ill.] Dubravko Toplak. —
Stockholm : Författares Bokmaskin, 1985. — 72 p. : ill. —
Titel varieert: Groteskaj dialogoj : skeĉoj originale verkeitaj en
Esperanto. — 91–7238–514–5

EHC: 831601 [C5–100 db]

Spuroj de l'doloro : poemaro / Zora Heide. — Stockholm :
Författares Bokmaskin, 1984. — 103 p. — 91–7328–450–5

EHC: 831603 [C5–100 db]

Kassák Lajos, 1887–1967. — Budapest : Magyar Nemzeti
Galéria, 1987. — 283 p. : ill. — Tentoonstelling: Magyar
Nemzeti Galéria [Budapest]. 1987/00/00 - 1987/00/00

EHC: 831322 [C5–100 db]

Het leed van Hedda. — Amsterdam : El Hizjra, 2010. — 132
p. — (El Hizjra-Literatuurprijs ; 2010: 1). —
978–90–5515–996–3

EHC: 831624 [C5–100 db]

Sur tranĉrando de ponard' / Nikolai Lozgaĉev ;
[edit.] Aleksander Korˆenkov. — Jekaterinburg : Sezonoj,
1998. — 24 p. : ill.

EHC: 831600

Togolando fabelas : kolekto de fabeloj el Togolando / Edoé
Mensah ; Adjévi Adje ; Koami Daniel Kanlipou ; Koffi
Doumegnon ; Amivi Kodjovi ; Adjanouvi Mensah ;
[inl.] Raoul Kouamigan A. Hounnake ; [medewerker] Hans
Bakker. — Plaats van uitgave niet gekend : Fondaˆo Afriko de
UEA, 2003. — 54 p.

EHC: 831598

Poemo de Utnoa / Abel Montagut ; [inl.] William Auld ;
[naw.] Probal Daŝgupto. — Vieno : Eldonejo ‘Pro Esperanto’,
1993. — 225 p. : ill. — (Serio originala literaturo ; 7). —
3–85182–007-X

EHC: 831597 [C5–101 bb]

La blinda birdo / István Nemere. — 2 ed. — Budapest :
Hungara Esperanto-Asocio, 1987. — 118 p. — 963–571–195–6

EHC: 830880 [C5–079 ea]

Sur kampo granita : orginala romano / István Nemere. —
Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1983. — 127 p. —
963–571–120–9

EHC: 831642

La turoj de l'ĉefurbo / Mauro Nervi. — Manĉestro : Esperantaj
Kajeroj, 1978. — 119 p. — (Esperantaj kajeroj ; 4). —
0–9505323–2–0

EHC: 831629 [C5–100 db]

Kun la defendantoj de Kon Ko / Ngujen Khai. — Hanojo :
Fremdlingva Eldonejo, 1967. — 115 p. — Titel varieert: Kun la
defendantoj de Konko

EHC: 831301 [C5–079 eb]

Dorpsleven / Amos Oz ; [vert.] Hilde Pach. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2009. — 239 p. — Oorspronkelijke titel: Temoenot
mechajee hakfar. — 978–90–234–5016–0

EHC: 831723

Kiel fidela hundo : komedio en du aktoj / Antonio Ruiz
Negre. — Valencio : Estro, 1993. — 93 p. — 84–88563–05–1

EHC: 831432 [C5–077 ec]

Uit het hart : schrijvers in twee culturen / Atta Issa al- Sady ;
Aziza el Barakat ; Samira Ahali ; Leyla Sbaı̈ti ; Meriem
Gazzah ; Abdarrahman Almajedi ; Ammar al- Horr ; Mouna
Benabderrahman ; Muhsin Alsaraji ; Jamal Allouch ; Kutaiba
al- Suweedi. — Breda : Uitgeverij De Geus, 1998. — 93 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 1998: 1). — Titel varieert: Uit het
hart : auteurs in twee culturen. — 90–5226–584–4

EHC: 831626 [C5–080 ea]

Vojaĝo tra Orienta Afriko / José Starck. — Spa : José Starck,
1983. — 16 p.

EHC: 830898

Vojaĝo tra Orienta Afriko / José Starck. — Spa : José Starck,
1985. — 16 p.

EHC: 830900

Een Weense romance / David Vogel ; [vert.] Kees Meiling. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2014. — 335
p. — Oorspronkelijke titel: Roman Viena-ie. —
978–90–253–0351–8

EHC: 831722

Vrijpostige brieven in een dwaze tijd. — Amsterdam : El Hizjra,
2005. — 78 p. — (El Hizjra-Literatuurprijs ; 2005: 1). —
90–5515–564–0

EHC: 831615 [C5–100 db]



De zanger Bindier. — Amsterdam : El Hizjra, 2003. — 56 p. —
(El Hizjra-Literatuurprijs ; 2003: 1). — 90–5515–382–6

EHC: 831623 [C5–100 db]

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde
88-a Universala Kongreso de Esperanto : Gotenburgo, 26 julio
- 2 aŭgusto 2003. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2003. — 32 p. : ill. — (Dua bulteno ; 88). — Titel
varieert: 88-a Universala Kongreso de Esperanto : Gotenburgo,
26 julio 2003 - 2 aŭgusto 2003: kongresa temo: lingvaj rajtoj
kaj respondecoj

EHC: 830920

100-a Universala Kongreso de Esperanto, Lillo, 25 julio - 1
aŭgusto 2015 / Universala Kongreso de Esperanto. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2015. — 24 p. :
ill. — (Dua bulteno ; 100). — Titel varieert: Lingvoj, artoj kaj
valoroj en la dialogo inter kulturoj

EHC: 831438

AKVH-berichten / Aarschotse Kring voor Heemkunde. —
Aarschot : Aarschotse Kring voor Heemkunde, 1964-1965. —
Voortgezet door Het oude land van Aarschot

EHC: 831071 [C2–368 d]

1–2(1964–1965)

Putte 750 jaar in woord en beeld / Roger Balbaert ; Rochus van
den Bergh ; Jan van Donschot ; Ward Joppen ; Roger
Keukelinck ; Lia Koolen-Lint ; Jos Peeters. — Putte : Comité
‘Stichting Putte 750 jaar’, 1997. — 172 p. : ill. —
90–9010664–2

EHC: 830721 [C5–119 aa]

La fenomeno Svislando : originale verkita en Esperanto /
Arthur Baur. — Berne : Svisa Esperanto Societo, 1979. — 144
p. : ill. — 3–85659–001–8

EHC: 831443 [C5–080 eb]

Suède et Norvège et les principales routes à travers le
Danemark : manuel du voyager / K. Bædeker. — 3 ed. —
Leipzig : Karl Bædeker, libraire-éditeur, 1898. — 479 p. :
ill. — (Baedeker's Reisehandbücher ; 1898: 1). — Samen met
Petit manuel de conversation français-dano-norvégien-suédois à
l'usage des touristes

EHC: 831315 [C5–076 f]

Brugge, Zeebrugge : België. — Brugge : Dienst voor Toerisme,
1965. — 17 p. : ill.

EHC: 831174

Langs de Maalse Steenweg : leven, wonen en werken in de
veranderende omgeving van een Brugse uitvalsweg / Dirk
Callewaert. — Brugge Sint-Kruis : Dirk Callewaert, 2017. —
283 p. : ill.

EHC: 831655 [C5–101 bb]

Entre mots et marais, promenade flamande en Val de Peene =
Tussen heuvels en moerassen, Vlaamse wandeling in de vallei
van de Peene. — Noordpeene : La Maison de la Bataille de la
Peene, 2017. — 15 p. : ill.

EHC: 830847

Fietsbox Antwerpen : 5500 kilometer fietsplezier langs
knooppunten. — Antwerpen : Toerisme Provincie Antwerpen,
2006. — 4 kaart(en) : ill. ; 79 × 61 cm. — Titel varieert:
Fietsknooppuntennetwerk provincie Antwerpen

EHC: 830832 [C3-kaart / kast 6 b]

1–4

Gent anders bekeken : een eigenzinnige kijk op een eigenzinnige
stad / [fotograaf] Thomas Janssens. — Gent : Snoeck, 2017. —
Ill. — 978–94–6161–413–1

EHC: 830788 [C5–317 j]

Gids voor Temse. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1974. — 144 p. : ill.

EHC: 831272 [C5–100 db]

Odysseus achterna : reisnota's uit Griekenland / Marnix
Gijsen ; [ill.] Maria Segers. — 4 ed. — Amsterdam : J.M.
Meulenhoff, 1967. — 138 p. : ill. — (Meulenhoff pockets ; 173)

EHC: 831112 [C5–076 ec]

Hart van Brabant : waarin opgenomen VVV agenda / Stichting
Streek VVV Brabants Centrum [Tilburg]. — Tilburg : Stichting
Streek VVV Brabants Centrum

EHC: 830943 [C2–368 d]

14:8–11(1965/1966); 17:11(1969)

A. Van Dyck, 1999 : Antwerpen = A. Van Dyck, 1999 : Anvers =
A. Van Dyck, 1999 : Antwerp / Frank Heirman. — Antwerpen :
Artus, 1999. — 95 p. : ill. — 90–804539–2–7

EHC: 831807

Geı̈llustreerde Griekse mythologie encyclopedie : de Griekse
goden- en heldenwereld in woord en beeld / Guus Houtzager. —
Lisse : Rebo Productions, 2003. — 269 p. : ill. —
90–366–1353–1

EHC: 831457

Nederlands volkslied : liederen en canons / [compil.] Jop
Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — 5 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Toorts, 1949. — 335 p.

EHC: 830981 [C5–076 f]

Nederlands volkslied : liederen en canons: tekstuitgave /
[compil.] Jop Pollmann ; [compil.] Piet Tiggers. — Heemstede :
Uitgeverij De Toorts, 1950. — 111 p.

EHC: 830982

Noordpeene leevert neur geheimen. — Kassel : Kassel-Horizons
Toerismburo. — Ill. — (Kaerte ; 4). — Titel varieert: Om tien
ontdekken niet te missen! ; folder ; Tekst in het West-Vlaams

EHC: 830849



Nuntempa Pollando. — Varsovio : Asocio de Esperantistoj en
Pollando, 1948. — 60 p. : ill.

EHC: 831280

Twintig oorspronkelijke houtsneden over Antwerpen / Edw.
Pellens ; [inl.] P. Buschmann. — Antwerpen : Buschmann,
1907. — losbladig : ill. — Titel varieert: Houtsneden van Edw.
Pellens

EHC: H 23597 [S3–937 a]
Ingebonden exemplaar

EHC: 831292 [C3–904 a]
Met linnen beklede map

Pollando : geografio, historio, kulturo: mallongaj informoj /
[compil.] Edmund Fethke. — Warszawa : Państwowe
Wydawnictwo Naukowe, 1959. — 148 p. : ill. — (Malgranda
universala enciklopedio de PWN ; 1959: 1)

EHC: 831397 [C5–079 ea]

Smaakmeesters 2017 : culinair festival Antwerpen van 30
september tot en met 31 oktober / [edit.] Annelies Pockelé ;
[edit.] Leo Verbeke ; [edit.] Dries Janssens ; [edit.] Jessie De
Pooter. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2017. — 97 p. : ill.

EHC: 831549 [C5–080 eb]

Stratenatlas : België = Atlas des rues : Belgique. — Tielt :
Lannoo, 1994. — 336 p. — 90–209–2275–0

EHC: 831671 [C5–101 ca]

Poesje van de Lange Wapper, 1987–2017 : 30 jaar om te
gedenken! / Jan Verhelst. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2017. — 442 p. : ill. — Titel varieert: 30
jaar Poesje van de Lange Wapper

EHC: 830973 [C5–120 aa]

Volckerinckhove (Volkerinkhove) : geef uw ogen de kost. . . —
Plaats van uitgave niet gekend : Pays de Flandre. — Ill. —
folder

EHC: 830852

Welkom : het socialistische Gent: geı̈llustreerde gids =
Bienvenue : Gand socialiste: guide illustré. — Gent : Vooruit,
1908. — 48 p. : ill.

EHC: 831544

Brugge : van Academiestraat tot Zwijnstraat / Chris
Weymeis. — Brugge : Uitgeverij Van de Wiele, 2016. — Ill. —
978–90–76297–63–7 ; 978–90–76297–68–2

EHC: 830916 [C5–100 bb]
3–4

Brugge : van Academiestraat tot Zwijnstraat / Chris
Weymeis. — 2 ed. — Brugge : Uitgeverij Van de Wiele,
2017. — Ill. — 978–90–76297–67–5

EHC: 830917 [C5–100 bb]
2

Voetspoor : op tocht door het Brechtse verleden / Jan Wouters ;
[medewerker] Jan Koyen ; [medewerker] Stef Lambrechts ;
[medewerker] Ronny Mattheeussen ; [medewerker] Jo
Konings ; [fotograaf] Ivo Bylemans. — Brecht : Geschied- en

Oudheidkundige Kring van Brecht v.z.w., 2016-2018. — 2 v. :
ill.

EHC: 808416 [C5–084 ba]

1–2

Aardrijkskunde

Verken de wereld buiten Europa / E. Broecke ; H. Cuppens ; D.
Vanmaercke ; e.a. — 8 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1975-1976. — 3 v. : ill. — (Ontdek de wereld ;
3). — Met Werkboek. — 90–289–0152–3

EHC: 748152 [C0- 515 A]

A–B; Werkboek [2]:A

Op de fiets door Nederland : aardrijkskundig leesboek voor de
lagere school / A.F. Cremer ; Jan Ligthart ; [bew.] J.L.
Hooftman ; [ill.] W.K. de Bruin. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1930-1931. — Ill.

EHC: 831661

1:2; 2:2

Note sur les cités ouvrières : communication / Jean Dollfus. —
Paris : E. Thunot et Cie, 1857. — 7 p. : ill. — Titel varieert:
Note sur les cités ouvrières de Mulhouse ; overdruk uit Congrès
de Francfort. - (1857)

EHC: 831184

De hoge zandgronden / Egbert van Keulen ; Kees van
Wissen. — Bussum : Moussault, 1983. — 63 p. : ill. — (Een
luchtje scheppen ; 2). — 90–266–1242–2

EHC: 831667

Het kalkgebied / Egbert van Keulen ; Kees van Wissen. —
Bussum : Moussault, 1983. — 63 p. : ill. — (Een luchtje
scheppen ; 6). — 90–226–1246–5

EHC: 831668

De moeras- en veengebieden / Egbert van Keulen ; Kees van
Wissen. — Bussum : Moussault, 1983. — 63 p. : ill. — (Een
luchtje scheppen ; 3). — 90–226–1243–0

EHC: 831669

Leven in 't stad : vijf jaar stadsprojecten in Antwerpen /
[inl.] Ludo van Campenhout ; [edit.] Helga Rogiers. —
Antwerpen : Autonoom Gemeentebedrijf voor Vastgoed en
Stadsprojecten Antwerpen, 2008. — 52 p. : ill

EHC: 831575 [C5–312 f]

De wereld om ons heen : leerwerkschrift / R. Robberecht ; Adh.
Janssens ; G. Bijl. — Leuven : J.-B. Wolters, 1979. — Ill. —
Met Toelichting. — 90–309–8833–9

EHC: 747882 [C3–137 b / ds 169 c]

6; Toelichting [2]:5



Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
3 x hedendaagse kunst uit Frankrijk / [bew.] Florent Bex ;
België. Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur. Dienst voor Kunstpropaganda. — Brussel : Ministerie
van Nationale Opvoeding en Nederlandse Cultuur, Dienst voor
Kunstpropaganda, 1970. — 109 p. : ill. — Tentoonstelling:
Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1970/10/24 -
1970/11/19 ; tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1970/11/26 - 1970/12/24

EHC: 831497 [C5–100 db]

25 jaar rijksonderwijs Temse, 1948–1973. — Temse : RMS,
1973. — 26 p. : ill. — Titel varieert: Daglessen avondlessen,
RMS Temse : rijksonderwijs, 1948–1973

EHC: 831591

40 jaar levende kunst : hulde aan Robert Giron = 40 ans d'art
vivant : hommage à Robert Giron. — Brussel : Laconti,
1968. — Ill.

EHC: 831674 [C5–101 bb]

100 ans d'action sociale, 1882–1982 : rapport moral / [inl.] F.
Legrand. — Plaats van uitgave niet gekend : Mutualité
socialiste, 1982. — 70 p. : ill.

EHC: 831462

100 ans d'action sociale, 1882–1982 : cérémonie
commémorative = 100 jaar sociale aktie, 1882–1982 :
herdenkingsplechtigheid. — Plaats van uitgave niet gekend :
Mutualité socialiste, 1982. — Keerdruk

EHC: 831464

L'abbé Daens aux ouvriers catholiques. — Bruxelles : Société
coopérative La Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831225

Kroniek van het gedrukte boek in België tot 2000 / Kevin
Absillis ; Elly Cockx-Indestege ; Johan Hanselaer ; Steven van
Impe ; Hubert Meeus ; Bart op de Beeck ; Stijn van Rossem ;
Marcus De Schepper ; Werner Waterschoot. — Brussel :
Koninklijke Bibliotheek van België, 1971. — Overdruk uit
Archief- en bibiotheekwezen in België. - 29–31(2010–2013)

EHC: 831502

29–31

Was opa een nazi? Speuren naar het oorlogsverleden / Koen
Aerts ; Dirk Luyten ; Bart Willems ; Paul Drossens ; Pieter
Lagrou. — Tielt : Lannoo, 2017. — 272 p. : ill. —
978–94–014–4174–2

EHC: 830752 [C5–100 ba]

Abstract expressionism / David Anfam. — Londen : Thames
and Hudson, 1990. — 216 p. : ill. — (World of art ; 1990:
2). — 0–500–20243–5

EHC: 831694 [C5–101 db]

Antwerpen : twaalf eeuwen geschiedenis en cultuur /
[edit.] Karel van Isacker ; [edit.] Raymond van Uytven. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 1986. — 435 p. : ill. —
90–6153–161–6

EHC: 831775 [C5–309 c]

EHC: 517106 [S4–54 d]

Mouvement dans le mouvement : quarante couvertures de
partitions, d'arprès les œuvres originales / Paul Aram ;
[inl.] André Parinaud ; [medewerker] Jean Cassou. — Paris :
Editions Saint-Germain-des-Prés, 1970. — 52 p. : ill.

EHC: 831751

Arbeitskreis Bild, Druck, Papier : Tagungsband. — Münster :
Waxmann, 1997. — 1437–9406

EHC: 831136 [C2–354 a]
1(1997); 5(2000); 7–21(2002–2016); 22(2017)
Cumulatieve index: (1981–2016) in: 22(2017)

Archives Raoul De Keyser : a selection of materials from the
Raoul De Keyser papers at Ghent University Library = Archief
Raoul De Keyser : een selectie documenten uit het Raoul De
Keyser-archief, Universiteitsbibliotheek Gent / [edit.] Steven
Jacobs. — Ghent : A&S/Books, 2017. — 52 p. : ill. —
978–90–76714–50–9

EHC: 830737 [C5–119 aa]

Archivist : an introduction to the work of Tim Volckaert. —
Ghent : Mer. Paperkunsthalle, 2017. — 335 p. : ill. —
978–94–92321–69–5

EHC: 830727 [C5–309 c]

Arguments et documents. — Bruxelles : Comité national
d'action commune. — 19. — (Arguments et documents pour
combattre Léopold III. . . ; 5)

EHC: 830856

Egon Schiele : leven en werk / Kai Artinger. — Keulen :
Könemann, 2000. — 95 p. : ill. — (Kunstmini ; 2000: 1). —
3–8290–2947–0

EHC: 831786

Met Jacob van Wesenbeke naar Spanje : een diplomatieke reis
in een bewogen tijd (1562–1563) / Gustaaf Asaert. —
Antwerpen : Antwerpse Vereniging voor Bouwhistorie &
Geschiedenis vzw, 2017. — 306 p. — 978–90–9030372–7

EHC: 831167 [C5–100 db]

E.P. Jacobs : het teken van de eeuw / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 90–75880–44–8 ; 90–75880–45–6

EHC: 831392 [C5–100 da]
EHC: 831612 [C5–100 da]

Luxe-editie

E.P. Jacobs : la marque du siècle / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Bruxelles : Centre belge de la bande dessinée,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 2–930196–53-X ; 2–930196–54–8

EHC: 831602 [C5–100 da]
EHC: 831608 [C5–100 da]

Luxe-editie



Avant-garde toen : de twintiger jaren. — Turnhout : Cultuur- en
Ontmoetingscentrum De Warande, 1984. — Ill. —
Tentoonstelling: Cultuur- en Ontmoetingscentrum De Warande
[Turnhout]. 1984/01/27 - 1984/02/26

EHC: 831673 [C5–100 cb]

Calder, 1898–1976 / Jacob Baal-Teshuva. — Köln : Taschen,
1998. — 95 p. : ill. — Titel varieert: Alexander Calder. —
3–8228–7642–9

EHC: 831788

Christo & Jeanne-Claude / Jacob Baal-Teshuva ;
[fotograaf] Wolfgang Volz ; [vert.] Jacques Bosser. — Köln :
Benedikt Taschen, 1995. — 96 p. : ill. — 3–8228–9279–3

EHC: 831512 [C5–120 aa]

Alexander Siloti, leerling van Franz Liszt, in Antwerpen / Erik
Baeck ; Hedwige Baeck-Schilders. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2017. — p. 27–44 : ill. —
Overdruk uit Franz Liszt Kring. - (2017)

EHC: 830934 [C3–153 A / DS 326 B]
Xerocopie

André Cluytens à l'aube d'une carrière internationale : sa
formation et ses débuts à Anvers / Erik Baeck. — Bruxelles :
Société belge de musicologie, 2005. — p. 219–242. —
Overdruk uit Revue belge de musicologie. - 59(2005)

EHC: 830869 [C3–157 A / DS 482 D]

André Cluytens et les ‘Trois Tâla’ d'Olivier Messiaen / Erik
Baeck. — Bruxelles : Société belge de musicologie, 2017. — p.
153–179. — Overdruk uit Revue belge de musicologie. -
71(2017)

EHC: 830870 [C3–157 A / DS 482 D]

The Bessems brothers and the autograph of Berlioz's 'Messe
Solennelle' / Erik Baeck ; Hedwige Baeck-Schilders. —
Bruxelles : Société belge de musicologie, 1999. — p.
151–157. — Overdruk uit Revue belge de musicologie. -
53(1999)

EHC: 830874 [C3–157 A / DS 482 D]

Les Bouffes-Parisiens et Peter Benoit / Erik Baeck. — Brussel :
Société belge de musicologie, 2009. — p. 109–118. —
Overdruk uit Revue belge de musicologie. - 63(2009)

EHC: 830866 [C3–157 A / DS 482 D]

Bovy, Malvina Johanna Pauline Felicita, gezegd Vina Bovy,
sopraanzangeres (opera en concert) en operadirectrice / Erik
Baeck. — Brussel : Paleis der Academiën, 2007. — p.
118–126. — Titel varieert: Vina Bovy, operazangeres ; overdruk
uit Nationaal biografisch woordenboek. - 18(2007)

EHC: 830921 [C3–152 B / DS 319 C]

Defauw, Desiderius Richardus, gezegd Désiré, dirigent, violist
componist en concertorganisator / Erik Baeck. — Brussel :
Paleis der Academiën, 2011. — p. 239–248 : ill. — Titel
varieert: Désiré Defauw, dirigent ; overdruk uit Nationaal
biografisch woordenboek. - 20(2011)

EHC: 830923 [C3–152 B / DS 319 C]

Fétis versus Benoit : een conflict over kosmopolitisme en
nationalisme in het Belgisch muziekleven / Erik Baeck ;
Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel : Belgische Vereniging
voor Muziekwetenschap, 2008. — p. 231–250. — Overdruk uit
Belgisch tijdschrift voor muziekwetenschap. - 62(2008)

EHC: 830875 [C3–157 A / DS 482 D]

Lettres inédites de Lesueur, Cherubini et Boieldieu à Jean
François Joseph Janssens / Erik Baeck. — Bruxelles : Société
belge de musicologie, 2014. — p. 75–90. — Overdruk uit
Revue belge de musicologie. - 68(2014)

EHC: 830868 [C3–157 A / DS 482 D]

Lynen, Victor Raymond, groothandelaar, beheerder van
vennootschappen, politicus, filantroop en mecenas / Erik
Baeck. — Brussel : Paleis der Academiën, 2014. — p.
683–690. — Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. -
21(2014)

EHC: 830924 [C3–152 B / DS 319 C]

Xerocopie

Lynen, Victor, Raymond, négociant, président de sociétés,
homme politique, philanthrope et mécène / Erik Baeck. —
Bruxelles : Académie royale des sciences, des lettres et des
beaux-arts de Belgique, 2014. — p. 182–184. — Titel varieert:
Victor Lynen ; overdruk uit Nouvelle biographie nationale. -
12(2014)

EHC: 830932 [C3–157 A / DS 482 D]

The Wagner cult at the Koninklijke Vlaamse Opera during the
Second World War / Erik Baeck. — Bruxelles : Société belge de
musicologie, 2015. — p. 159–175. — Overdruk uit Revue belge
de musicologie. - 69(2015)

EHC: 830872 [C3–157 A / DS 482 D]

Weemaels, Jean, Louis, pseudonyme oocasionnel Lode
Bieseman, chef d'orchestre, chef de chœur, compositeur et
pédagogique / Erik Baeck. — Bruxelles : Académie royale des
sciences, des lettres et des beaux-arts de Belgique, 2012. — p.
390–393. — Titel varieert: Louis Weemaels ; overdruk uit
Nouvelle biographie nationale. - 11(2012)

EHC: 830929 [C3–157 A / DS 482 D]

Charles Gounod in Antwerpen / Hedwige Baeck-Schilders. —
Brussel : Belgische Vereniging voor Muziekwetenschap,
2007. — p. 89–126. — Overdruk uit Belgisch tijdschrift voor
muziekwetenschap. - 61(2007)

EHC: 830864 [C3–157 A / DS 482 D]

Les concerts symphoniques à Anvers pendant la Seconde
Guerre mondiale / Hedwige Baeck-Schilders. — Bruxelles :
Société belge de musicologie, 2015. — p. 127–143. —
Overdruk uit Revue belge de musicologie. - 69(2015)

EHC: 830871 [C3–157 A / DS 482 D]

F.-A. Gevaert en het Gentse koorleven in het midden van de
negentiende eeuw / Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel :
Belgische Vereniging voor Muziekwetenschap, 2010. — p.
187–204. — Overdruk uit Belgisch tijdschrift voor
muziekwetenschap. - 64(2010)

EHC: 830865 [C3–157 A / DS 482 D]



Janssens, Jean François Joseph, componist, dirigent,
muziekdirecteur en notaris / Hedwige Baeck-Schilders. —
Brussel : Paleis der Academiën, 2014. — p. 531–544. —
Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. - 21(2014)

EHC: 830925 [C3–152 B / DS 319 C]

Xerocopie

Korty, Sonia, pseudoniem van Sophie Ippar, danseres,
balletmeesteres, choreografe, filmactrice, pedagoge en auteur /
Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel : Paleis der Academiën,
2014. — p. 580–594. — Overdruk uit Nationaal biografisch
woordenboek. - 21(2014)

EHC: 830927 [C3–152 B / DS 319 C]

Xerocopie

De Société de Symphonie (1880–1897) en de Wagnercultus in
Antwerpen : de Wagnercultus in België in de tweede helft van de
negentiende eeuw / Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel :
Belgische Vereniging voor Muziekwetenschap, 2014. — p.
121–152. — Overdruk uit Belgisch tijdschrift voor
muziekwetenschap. - 68(2014)

EHC: 830876 [C3–157 A / DS 482 D]

Antwerpens maritiem verleden : beelden over mens en haven /
R. Baetens ; A. De Vos. — Antwerpen : MIM n.v., 1990. — 248
p. : ill. — (Ortelius ; 1990: 1). — 90–341–0418–4

EHC: 831790 [C5–120 AA]

EHC: 538780 [S4–158 d]

Putte 750 jaar in woord en beeld / Roger Balbaert ; Rochus van
den Bergh ; Jan van Donschot ; Ward Joppen ; Roger
Keukelinck ; Lia Koolen-Lint ; Jos Peeters. — Putte : Comité
‘Stichting Putte 750 jaar’, 1997. — 172 p. : ill. —
90–9010664–2

EHC: 830721 [C5–119 aa]

Paul Klee / Alfred H. Barr [Jr.] ; Julia Feininger ; Lyonel
Feininger ; James Johnson Sweeney ; [edit.] Margaret Miller. —
3 ed. — New York, N.Y. : The Museum of Modern Art,
1946. — 64 p. : ill

EHC: 830970 [C5–100 ba]

Bauhaus / [compil.] Jeannine Fiedler ; [compil.] Peter
Feierabend. — Keulen : Könemann, 2000. — 639 p. : ill. —
3–8290–2592–0

EHC: 830941 [C5–310 e]

Bauhaus, 1919–1933 / Magdalena Droste ; Bauhaus-archief
[Berlijn]. — Köln : Taschen/Librero, 1994. — 256 p. : ill. —
3–8228–0142–9

EHC: 830993 [C5–120 aa]

Ingekleefd krantenknipsel.

Wassily Kandinsky, 1866–1944 : de weg naar abstractie / Ulrike
Becks-Malorny. — Keulen : Taschen/librero, 1994. — 199 p. :
ill. — 3–8228–9180–0

EHC: 830933 [C5–120 aa]

Beeldend werk / [kunstenaar] Wannes van de Velde ; [inl.] Wem
Cornelissen ; [inl.] Eric Rinckhout ; [inl.] Jan Decleir. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2017. — 128 p. : ill. — Titel
varieert: Wannes Van de Velde : beeldend werk. —
978–94–6001–567–0

EHC: 830708 [C5–317 j]

Belgen! Tot hiertoe wierpen wij vlugschriften om U moed in te
spreken, vandaag werpen wij bommen om U te bevrijden. . . —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1945. —
Brits pamflet t.a.v. de Belgische bevolking

EHC: 831579

Belgische oorlogsmerkwaardigheden. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend

EHC: 830913

:14(1917)

Expo '58 : přı́běh československé účasti na Světové výstavě v
Bruselu / Emilie Benešová ; Karolina Šimunková. — Praha :
Národnı́ archiv, 2008. — 163 p. : ill. — 978–80–86712–64–2

EHC: 831700

Legendes van de literatuur : schrijvers en het artistieke
experiment in de jaren zestig / Lars Bernaerts ; Bart Van der
Straeten ; Hans Vandevoorde ; Tom Van Imschoot. — Gent :
Academia Press, 2017. — 139 p. : ill. — (SEL-reeks ; 10). —
978–94–014–4468–2

EHC: 830861 [C5–100 ba]

Erfgoed en erfgoedgemeenschappen verbonden aan
maatschappelijk complexe contexten : de omgang met
controversieel archief = Heritage and heritage communities
connected to socially complex contexts : dealing with
controversial archives / Jens Bertels. — Brussel : 2017. — 92
p. — Eindwerk: Proef. VUB, Faculteit der Letteren en
Wijsbegeerte, Master na Master in de Archivistiek,
Erfgoedbeheer en Hedendaags Documentbeheer ; promotor
Karel Velle

/docman/dams/467e07/olvd13811810.jpg

EHC: 830889

Léopold II et son règne (1865–1890) / Louis Bertrand. —
Bruxelles : Messageries de la Presse belge, 1890. — 80 p. —
(Le règne des Cobourg : la révolution de 1830 ; 1890: 2)

EHC: 831664

John Piper / John Betjeman. — Harmondsworth : Penguin
Books, 1948. — 14 p. : ill. — (The Penguin modern painters ;
1948: 2)

EHC: 831796

Het litteken van de dood : de biografie van Jan Wolkers / Onno
Blom. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2017. — 1114 p. : ill. —
978–90–234–5458–8

EHC: 830834 [C5–099 cb]

In defence of Timmermans / Godfried Bomans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1966. — p. 65–67 :
ill. — Overdruk uit Elsevier. - 3 december(1966)

EHC: 831139



Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

Discours sur l'histoire universelle / Bossuet. — Bruxelles :
uitgever niet gekend, 1846. — 3 v. — (Panthéon classique et
littéraire ; 25(=v. 1)) ; (Panthéon classique et littéraire ; 26 (=v.
2)) ; (Panthéon classique et littéraire ; 27 (=v. 3))

EHC: 831064 [C5–076 f]
1–3

The bottom / [edit.] Vered Ben-Kiki. — Antwerpen : Vered
Ben-Kiki, 1990

/docman/dams/00aa46/olvd13719877.jpg

EHC: 816812
(1990–2018)

EHC: 831100 [C3–904 a]
:19(2018)

Erwan Bouroullec. — Plaats van uitgave niet gekend : Art Paper
Editions, 2017. — 152 p. : ill. — (MVSC ; 1) ; (APE ; 77). —
978–94–90800–54–3

EHC: 830901 [C5–076 ec]

Holy trip / Christophe Boutin. — Gent : Imschoot, 2004. — 155
p. : ill. — 90–77362–17–7

EHC: 831763

Conversations avec Picasso / Brassaı̈. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1969. — 379 p. — (Collection Idées ; 189)

EHC: 831067 [C5–076 f]

Breda en omstreken in de Tweede Wereldoorlog / Studiegroep
Breda 1940–1945. — Breda : Brabantia Nostra Breda

EHC: 831104 [C2–368 d]
(1973–1976); Onvolledig

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Matisse / Frederick Brill. — London : Paul Hamlyn, 1967. —
40 p. : ill. — (The colour library of art ; 1967: 1)

EHC: 830958 [C5–104 ab]

Kuifje-index : met strip van Jansen & Jansens / Har Brok ;
Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — 48 p. : ill.

EHC: 831709

Massenbilderforschung : eine Bibliographie bis 1991/1995 /
Wolfgang Brückner ; [medewerker] Michaela Neukum ;
[medewerker] Ulrike Klotz ; [medewerker] Judith Orschler ;
[medewerker] Julia Hecht. — Würzburg : VVK, 2003. — 440
p. — (Veröffentlichungen zur Volkskunde und
Kulturgeschichte. ; 96)

EHC: 831140 [C5–100 db]

Brussels by Light / Johan Pas ; Koen Van Synghel. — Brussel :
KBC Bank & Verzekering, 2000. — 110 p. : ill.

EHC: 831672 [C5–101 bb]

Dit is mijn Semini-cahier / Albertus P.J. De Bruyne. —
Antwerpen : Stichting E.C.U. f.v., 2017. — 56 p. : ill.

EHC: 830975 [C3–153 A / DS 326 B]

Moerdijk, mei 1940 / Jan Buitkamp. — Breda : Brabantia
Nostra Breda, 1978. — Ill.

EHC: 831106

Jos van Eynde : un socialiste de cœur / Piet de Buyser. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1975. — 35 p. :
ill.

EHC: 831298 [C5–100 db]

Constantin Brancusi / Pierre Cabanne. — Paris : Terrail,
2002. — 208 p. : ill. — 2–87939–242-X

EHC: 830956 [C5–120 aa]

Limonov : roman / Emmanuel Carrère ; [vert.] Katelijne De
Vuyst ; [vert.] Katrien Vandenberghe. — Antwerpen : De
Bezige Bij, 2012. — 351 p. — Oorspronkelijke titel:
Limonov. — 978–90–8542–352–2

EHC: 831713

Beknopte geschiedenis der wijsbegeerte / R. Casimir. — 2
ed. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur. — 2 v.

EHC: 831412 [C5–079 eb]

1–2

Boeck der incomelinghen van de Kruisboogschuttersgilde van
Sint-Joris te Geraarsbergen (1551–1793) : Boeck der
incomelinghen van het Gilde vanden edelen heere Sinte Jooris
binnen de keijserlijcke stadt Gheeraertsberghe gemaeckt ten
jaere 1551 / Christ Van Cauwenberge. — Gerrardsbergen :
Gerardimontium, Geraardbergse Vereniging voor Lokale
Geschiedenis, 2018. — 323 p. : ill. — (Van
Cauwenberge-reeks ; 3)

EHC: 831016 [C5–120 aa]

Les très riches heures du duc de Berry / Raymond Cazelles. —
London : Eyre Methuen Ltd, 1975. — Ill. — (The little library
of art ; 108). — 0–413–33530–5

EHC: 831454 [C5–077 f]

Cent ans au service des travailleurs, 1882–1982. — Bruxelles :
Fédération des mutualités socialistes du Brabant, 1982. —
Ill. — Avec médaille commémorative

EHC: 831480 [C5–312 f]

Cent ans de socialisme belge. — Bruxelles : Contradictions,
1985. — 160 p. — (Contradictions ; 44)

EHC: 831193 [C5–100 da]



Autour du groupe Art abstrait, 1952–1956 : un essai de
géographie esthétique: les abstractions constructives,
1945–1964 / Eric Pil. — Ramet-Flémalle : Centre wallon d'art
contemporain, 1986. — 215 p. : ill. — Tentoonstelling: Centre
wallon d'art contemporain [Ramet-Flémalle]. 1986/10/18 -
1986/11/16

EHC: 831414 [C5–100 da]

Met losse bijlage: Nederlandse tekst

Wiwadier : een unieke Katelijnse familienaam die verdwijnt /
Jef Ceulemans. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw,
2012. — 79 p. : ill. — (Accenten uit de geschiedenis van het
Waverland ; 3)

EHC: 830725 [C5–100 ba]

Soulages / Bernard Ceysson. — Naefels : Bonfini Press,
1980. — 95 p. : ill.

EHC: 831534

My life / Marc Chagall ; [vert.] Dorothy Williams. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 1989. — 171 p. : ill. —
(Oxford letters & memoirs ; 1989: 1). — Oorspronkelijke titel:
Ma vie. — 0–19–282621–2 ; 88029744

EHC: 831383 [C5–079 ea]

Vuillard, 1868–1940 / André Chastel. — Paris : Librairie
Floury, 1946. — 123 p. : ill.

EHC: 831428

Chemins de la création / André Berne Joffroy ; Michel
Seuphor ; Pierre Volboudt. — Ancy-le-Franc : Château
d'Ancy-le-Franc, 1970. — Ill. — Titel varieert: Chemins de la
création : peintures, sculptures

EHC: 831753 [C5–080 eb]

Arman / Daniel Abadie. — Knokke-Heist : Christian Fayt Art
Gallery, 1984. — Ill.

EHC: 831448

Camille Bryen / Daniel Abadie. — Knokke-Heist : Christian
Fayt Art Gallery, 1985. — Ill.

EHC: 831447

Claudine De Voghelaere : tentoonstelling grafisch werk: ficties
en fricties / Gemeentemuseum [Temse]. — Temse :
Oud-Leerlingenbond van de Academie en Vaktekenschool,
1978. — 107 p. : ill.

EHC: 831654

Met losse bijl.: Uitnodiging

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Contemporary Art / Klaus Honnef. — Keulen : Benedikt
Taschen, 1990. — 238 p. : ill. — 3–8228–0075–9

EHC: 831522

Update : mijn verleden als pornoactrice / Erika Cool. —
Antwerpen : Houtekiet, 2017. — 235 p. —
978–90–8924–556–4 ; 978–90–8924–557–1

EHC: 830850 [C5–100 da]

Picasso : posters / Maria Costantino. — London : Greenwich
Editions, 1991. — 112 p. : ill. — 0–86288–591–4

EHC: 831523 [C5–309 b]

Joseph Smith vertelt zijn geschiedenis. . . / Oliver Cowdery ;
David Winther ; Martin Harris. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Kerk
van Jezus Christus van de Heiligen der Laatse Dagen,
Nederlandse Zending, 1956. — 30 p. : ill.

EHC: 831795

Europäische Avantgarde von Jean Dubuffet bis Emilio Vedova /
Enrico Crispolti. — Herrsching : Schuler Verlag, 1988. — 95 p.
: ill. — (Galerie der klassischen Moderne Malerei des 19. und
20.Jahrhunderts ; 1988: 26). — 3–88199–448–3

EHC: 831004 [C5–120 aa]

Das alte Ägypten / Judith Crosher. — Erlangen : Karl Müller
Verlag, 1992. — 48 p. : ill. — (Blick in die Geschichte ; 1992:
1). — 3–86070–311–0

EHC: 831295 [C5–120 aa]

Sculpture, 1900–1945 : after Rodin / Penelope Curtis. —
Oxford : Oxford University Press, 1999. — 286 p. : ill. —
(Oxford history of art). — 0–19–284228–5 ; 0–19–210045–9

EHC: 830980 [C5–100 bb]

Georges Braque / Jacques Damase. — Utrecht : A.W. Bruna &
Zoon, 1963. — 90 p. — (Zwarte beertjes ; 563)

EHC: 831444 [C5–077 ec]

Sonia Delaunay / Jacques Damase ; [medewerker] Edouard
Mustelier. — Plaats van uitgave niet gekend : Galerie De
Varenne, 1971. — 133 p. : ill.

EHC: 831332

Bluffen over moderne kunst / Marina Dana Rodna. — Leiden :
uitgeverij Krikke c.s., 1997. — 64 p. — (Bluffen over. . . ; 1997:
1). — 978–90–5641–139–8

EHC: 831275 [C5–076 ec]

Graven en gravinnen van Limburg, hertogen en hertoginnen van
Limburg (1000–1288) : identiteit, genealogie, huwelijkspolitiek,
naamgeving en begraafplaatsen / J.M. Debois. — Plaats van
uitgave niet gekend : Jean Marie Dubois, 2017. — 57 p. : ill.

EHC: 830707 [C5–119 aa]

Graven en gravinnen van Loon, 1000–1366 : identiteit,
genealogie, huwelijken en begraafplaatsen / J.M. Debois. —
Plaats van uitgave niet gekend : Jean Marie Dubois, 2017. — 90
p. : ill.

EHC: 830706 [C5–119 aa]

L'évoluton des luttes ouvrières en Belgique / Jean-Luc
Degée. — Liège : Fondation André Renard, 1980. — 59 p. : ill.

EHC: 831475



Piet Mondriaan, 1872–1944 : composities op het lege vlak /
Susanne Deicher. — Keulen : Taschen/Librero, 1994. — 95 p. :
ill. — 3–8228–0628–5

EHC: 831767 [C5–120 AA]

La grande grève / Isi Delvigne. — Liége : Les Editions
Mosanes, 1936. — 80 p. : ill.

EHC: 831238 [C5–076 ec]

E. Du Perron, 1899–1940 : zijn leven en zijn werk / Ada
Deprez. — Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1959. — 242 p. — Titel varieert: E. Du Perron : zijn leven en
zijn werk, 1899–1940

EHC: 831456

EHC: A 188323 [M-223 b]

Domela : gouaches de la période Parisienne / Christian
Derouet. — Utrecht : Editions Reflex, 1984. — 135 p. : ill. —
90–6322–102–9

EHC: 830961 [C5–312 f]

Des jeunes gardes socialistes au Mouvement des jeunes
socialistes : 100 ans d'histoire / [inl.] Jean-Louis Salmon. —
Bruxelles : Mouvement des jeunes socialistes, 1985. — 142 p. :
ill.

EHC: 831200 [C5–100 db]

Die II. martii. In festo beati Caroli Boni comitis Flandriae et
martyris. — Mechliniae : H. Dessain, 1884. — 2 p. — 188402 -
# b1=b2 vides ine

EHC: 819553:08 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213

EHC: 817438:6

Convoluut: ingebonden tussen 817438:5

EHC: 827354:16 [C2–579B]

Convoluut

EHC: 828473:8

Convoluut

EHC: 829023:10 [C2–579 c]

Convoluut

EHC: 829612:36

Convoluut

EHC: F 150973:34 [C2–518 a]

Convoluut

Die V. julii. In festo sancti Antonii Mariae Zaccaria
confessoris. — Mechliniae : Dessain, 1897. — 2 p.

EHC: 819654:5 [C2–579 a]

Convoluut

EHC: 827354:c [C2–579B]

Convoluut: ingebonden na p. 498

EHC: 829612:30

Convoluut

EHC: F 150973:33 [C2–518 a]

Convoluut

Die V. Julii. In festo ss. Cyrilli et Methodii, pontificum et
confessorum. — Mechliniae : Dessain, 1881. — 2 p. — Titel
varieert: In festo ss. Cyrilli et Methodii, pontificum et
confessorum

EHC: 829612:29

Convoluut

Die V. junii. In festo sancti Bonifacii, episcopi et martyris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1883. — 2 p.

EHC: 829612:26

Convoluut

Die XIII augusti. In festo sancti Joannis Berchmans, confessoris
e societate Jesu. — Mechliniae : H. Dessain, 1889. — 2 p.

EHC: 829612:31

Convoluut

Die XV. maji. In festo S. Joannis Baptistae de la Salle
confessoris. — Mechliniae : Dessain, 1901. — 2 p.

EHC: 819654:4 [C2–579 a]

Convoluut

EHC: 829612:23

Convoluut

EHC: F 150973:42 [C2–518 a]

Convoluut

Die XVII. maii. Missa in festo S. Paschalis Baylon, ordinis
sancti Francisci. — Mechliniae : è typographia Haniquiana,
1841

EHC: 829612:24

Convoluut

Die XXIII Junii. In festo S. Mariae Oigniacenis. Pro dioecesi
Mechliniensi. (Ex indulto 27. julii 1842.). — Mechliniae : è
typographia Hanicquiana, 1850

EHC: 829612:27

Convoluut

Die XXVIII. aprilis. In festo S. Pauli a Cruce, conf. —
Mechliniae : H. Dessain, 1880. — 2 p.

EHC: 829612:22

Convoluut

Die XXXI. maji. In festo S. Angelae Merici, virginis. (Ex decreto
11 julii 1861). — Mechliniae : H. Dessain, 1877. — 2 p.

EHC: 829612:25

Convoluut

Jean-Baptiste Corot, 1796–1875 / Jean Dieterle. —
Amsterdam : Uitgeverij Contact. — Ill. — (Contact
kunst-pockets ; 28)

EHC: 831367 [C5–077 f]

J.H. Halbertsma als lexicograaf : studies over het 'Lexicon
Frisicum' (1872) / Anne Dijkstra. — Leeuwarden : Fryske
Akademy, 2011. — 343 p. — Promotor A.M.F.J. Moerdijk; J.
Noordegraaf. — 978–90–6273–876–2

EHC: 830729 [C5–099 cb]

Google : gericht zoeken op internet naar genealogische bronnen
en gegevens / Pascal Dobbelaere. — Gent : Familiekunde Regio
Gent. — 24 p. : ill.

/docman/dams/ffc208/olvd13814911.jpg

EHC: 831398



Miró / Jacques Dopagne. — München : Schuler
Verlagsgesellschaft, 1976. — Ill. — 3–7796–5130–0

EHC: 831343 [C5–076 ec]

Robert en Sonia Delaunay : de kleur zegeviert / Hajo
Düchting. — Keulen : Taschen/Librero, 1995. — 96 p. : ill. —
3–8228–9191–6

EHC: 830953 [C5–120 aa]

Felix de Boeck / Albert Dusar. — Brussel : Uitgeverij
Libro-Sciences p.v.b.a., 1976. — Ill. — Titel varieert: Felix de
Boeck : een begenadigd kunstenaar

EHC: 830944 [C5–309 a]
Onvolledig p. 102 werd geknipt

Charles-Quint pathologique / van Duyse [Professeur]. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1920. — p.
563–578. — Overdruk uit Archives médicales belges. -
73:7(1920)

EHC: 831274

Kurt Schwitters / John Elderfield. — London : Thames and
Hudson, 1985. — 424 p. — 0–500–27474–6

EHC: 830928 [C5–104 ab]

Jean de Botton / Frank Elgar ; Eric Newton ; James W. Lane ;
Hans Maria Wingler ; Hans Widrich. — Paris : Georges Fall,
éditeur, 1968. — 61 p. : ill.

EHC: 831155 [C5–120 aa]

Picasso : sein Werk, sein Leben / Frank Elgar ; Robert
Maillard. — 2 ed. — München : Droemersche Verlagsanstalt
Th. Knaur Nache, 1956. — 315 p. : ill.

EHC: 831047 [C5–100 da]

Else Berg (1877–1942) : schilderijen, aquarellen en
tekeningen. — Amsterdam : Uitgeverij Thoth, 1989. — 112 p. :
ill. — 90–6868–027–7 ; 90145781

EHC: 831515

Exposition médicale historique / [edit.] Henry S. Wellcome. —
Londres : uitgever niet gekend, 1913. — 15 p. : ill. — Titel
varieert: Exposition historique d'objets rares et curieux, se
rapportant à la médecine, la chimie, la pharmacie et les sciences
alliées

EHC: 831269

Karl Liebknecht en Belgique pendant la guerre : deux portraits
du révolutionnaire allemand / Camille Fabry. — Bruxelles :
Centrale d'éducation ouvrière, 1920. — 68 p.

EHC: 831144

Facetten van de abstracte kunst in Vlaanderen : J. Albert De
Roover, Jozef Peeters, Carlo De Roover, Michel Seuphor,
Antoon Marstboom, Anne Bonnet, Louis Van Lint, Jo Delahaut,
Luc Peire, Jan Dries, Guy Vandenbranden, Dan Van Severen,
Gilbert Decock, Marc Verstockt, Lucas Meersman /
Gemeentemuseum [Temse]. — Temse : Gemeentemuseum,
ASLK, BBL en KB, 1987. — Ill.

EHC: 831496

Kupka / Serge Fauchereau. — New York, N.Y. : Rizzoli,
1989. — 128 p. : ill. — 0–8478–1047-X

EHC: 830960 [C5–120 aa]

Cesar de Paepe : de l'utopie à la réalite / Luc Peiren ;
Fédération des mutualités socialistes du Brabant [Bruxelles]. —
Gand : Institut pour l'histoire et la société, 1990. — 132 p. : ill.

EHC: 831201 [C5–120 aa]

Anthony Caro / Terry Fenton. — Barcelona : Ediciones
Polı́grafa, S.A., 1992. — 128 p. : ill. — 84–343–0696–4

EHC: 831516 [C5–120 AA]

Fer de lance : histoire de la Centrale des métallurgistes,
1887–1987 / [inl.] J. Puissant. — Charleroi : La Concorde,
1987. — 207 p. : ill. — Titel varieert: CMB, 1887–1987

EHC: 831346 [C5–312 f]

Het plein en de toren : verborgen netwerken uit de
geschiedenis / Niall Ferguson ; [vert.] André Haacke ;
[vert.] Ruud van der Helm. — Amsterdam : Hollands Diep,
2017. — 639 p. : ill. — 978–90–488–3588–1

EHC: 830747 [C5–099 cb]

Filip Tas, fotograaf : kunstenaars in Antwerpen, 1960–1970 /
[edit.] Hilde Serneels. — Antwerpen : Provinciebestuur,
1993. — 121 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciezaal
[Antwerpen]. 1993/04/30 - 1993/05/26

EHC: 562238 [C0–032 a]
EHC: 831519

Met krantenknipsels (één ingekleefd)

L'œuvre d'Emile Vandervelde, premier ministre socialiste de la
justice en Belgique / F. Fischer. — Cuesmes : Imprimerie
coopérative ouvrière, 1921. — 32 p.

EHC: 831189

Mario Merz / [inl.] Vicente Todoli. — Torino : Hopefulmonster,
1999. — 139 p. : ill. — 88–7757–091–1

EHC: 831772

Le cubisme / Edward Fry. — Bruxelles : La Connaissance s.a.,
1968. — 199 p. : ill. — (Témoins et témoinages ; 1968: 2)

EHC: 831696

Alexandra Exter / Andréi B. Nakov. — Paris : Galerie Jean
Chauvelin, 1972

EHC: 831649 [C5–100 cb]

Jef Verheyen / Ivo Michelis. — Milano : Galleria d'Arte del
Grattacielo, 1959. — folder. — Titel varieert: Verheyen

EHC: 831483

Kunstgeschiedenis der Nederlanden / H.E van Gelder ; S.
Leurs ; F.A.J. Vermeulen ; J. de Borchgrave d'Altena ; W.
Vogelsang ; J. Duverger ; M.J. Onghena ; K.G. Boon ; L.
Lebeer ; Reniga M. Dippel. — 4 ed. — Zeist : W. De Haan,
1963-1965. — 12 v. : ill. — (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1963: 1 (= v. 1)) ; (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1963: 2 (= v. 2)) ; (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1965: 1 (=v. 12))



EHC: 707166 [C0–412 f]

2; 12

Schilderkunst / Gilberte Gepts. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 1961. — p. 281–314. — Overdruk uit Synthese van
de Provincie Antwerpen

EHC: 831637

La gestion financière du gouvernement clérical. — Bruxelles :
Ligue nationale de propaganda libérale, 1912. — 16 p. : ill.

EHC: 831165

Op velo Bristol : het verhaal van het Molse fietsmerk en zijn
renners / Stijn Geys ; Rudy Nuyts ; [inl.] Tom Boonen ;
[inl.] Paul Huysmans. — Mol : Vzw Kamer voor Heemkunde,
2018. — 303 p. : ill.

EHC: 831651 [C5–312 f]

Max Ernst / Pere Gimferrer. — Barcelona : Ediciones Polı́grafa,
S.A., 1983. — 127 p. : ill. — 84–343–0382–5

EHC: 831518

R Delaunay / Petra Gnass. — Köln : Taschen, 1993. — Ill. —
(Postcardbook ; 1993: 1). — Titel varieert: Delaunay. —
3–8228–9573–3

EHC: 831350 [C5–077 f]

Linden, Juliaan (Julien) van der : jurist, kunsthistoricus,
politicus en voorvechter van de vernederlandsing van het
Belgische rechtssysteem / Herman Van Goethem. — Brussel :
Paleis der Academiën, 1990. — p. 508–514. — Overdruk uit
Nationaal biografisch woordenboek. - 13(1990)

EHC: 831060

Poullet, Prosper : messire en later burggraaf,
christen-democratisch en Vlaamsgezind politicus / Herman Van
Goethem. — Brussel : Paleis der Academiën, 1990. — p.
664–670. — Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. -
13(1990)

EHC: 831062

Vincent Van Gogh : een keuze uit zijn brieven. — Amsterdam :
Wereld-bibliotheek, 1962

EHC: 831777

1

Astérix / Goscinny ; Uderzo ; Olivier Andrieu. — Paris : Les
éditions Albert René, 1999. — 96 p. : ill. — Titel varieert: Le
livre d'Astérix, le Gaulois. — 2–86497–141–0

EHC: 831305 [C5–120 aa]

La grande grève de juillet. — Bruxelles : Parti communiste de
Belgique, 1950. — 31 p. : ill.

EHC: 831237

Précis de littérature française / Ch.-M. des Granges. — 14
ed. — Paris : Librairie A. Hatier, 1945. — 472 p.

EHC: 831312 [C5–079 eb]

Paul Klee / Will Grohmann. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ars Mundi, 1985. — 126 p. : ill. — 2–86901–007–9

EHC: 830959 [C5–312 f]

Paul Klee : Handzeichnungen / Will Grohmann. — Bergen :
Müller & Kiepenheuer Verlag, 1934. — 2 v. : ill.

EHC: 831488
2

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]
Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

Jan van der Zee, 1898–1988 / Han Steenbruggen ; Jos de
Gruyter ; Dick Siersema ; Wim Knoops ; Groninger
Museum. — Groningen : Groninger Museum, 1999. — 164 p. :
ill. — (De Ploeg ; 5). — 90–71691–48–9

EHC: 830949 [C5–312 f]

Mijn rotonde : afslagen in mijn leven / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2017. — 2 v.

EHC: 830736 [C5–104 ab]
1–2

Vasarely, 1930–1970 / Otto Hahn. — Paris : Fernand Hazan,
1970. — Ill. — (The little library of art ; 98)

EHC: 831453 [C5–077 f]

In het spoor van Armand Maclot (1877–1959) naar Canne /
Paul Vrijens ; Ann Gielen ; Kristof Reulens. — Genk : Emile
van Dorenmuseum, 2017. — 20 p. : ill.

EHC: 831564

Incunabula in transit : people and trade / Lotte Hellinga. —
Leiden : Brill, 2018. — 519 p. : ill. — (The handpress world ;
47) ; (Library of the written word ; 62). — 978–90–04–34035–0

EHC: 831170 [C5–100 ba]

Brave new Maria / Kristien Hemmerechts ; [comp.] Bart Maris ;
[comp.] Sylvie De Pauw. — Plaats van uitgave niet gekend : El
Negocito Records, 2016. — 1 compact disc(s)

EHC: 831638

Het Liberaal Huis Lokeren : van een ver verleden naar een
centrum van cultuur, ontspanning en politiek / Rudi
Henderickx. — Lokeren : Liberale Erfgoedvereniging Georges
Anthuenis/CVBA Liberaal Huis Lokeren, 2018. — 94 p. :
ill. — 978–90–74791–25–0

EHC: 831705

Zo ontstaat een avontuur van Kuifje / Hergé. — Doornik :
Casterman, 1978. — 23 p. : ill. — Titel varieert: Vijftig jaar
kapriolen aan de ketting : zo ontstaat een avontuur van
Kuifje. — 90–303–2541–0

EHC: 831791 [C5–120 AA]



XIX in MMI in HISK = XIX at HISK in MMI / Edith Doove ;
Betty Mellaerts ; Johan Pas ; Marc Ruyters ; Johan Swinnen ;
Theo Tegelaers ; [medewerker] Willem Elias. — Antwerpen :
HISK, 2001. — 149 p. : ill. — Bevat essay van Willem Elias :
‘Kleine filosofie van de nieuwe media / A short philosophy of
the new media’

EHC: 830719 [C5–104 ab]

Henri Matisse : Frauen: 32 Radierungen / Hans
Hildebrandt. — Plaats van uitgave niet gekend : Insel-Verlag,
1956. — 32 p. : ill. — (Insel-Bücherei ; 577)

EHC: 831306

Victor Servranckx (1897–1965) : retrospektieve tentoonstelling /
Jan Hoet. — Antwerpen : V.T.B., 1969. — folder : ill.

EHC: 831768

Gaade's Kunstenaarswijzer : 2500 beeldende kunstenaars van
de 20ste eeuw / E. Holtman. — Amerongen : Gaade, 1985. —
255 p. — 90–6017–522–0

EHC: 831492 [C5–080 ea]

Histoire des équitables pionniers de Rochdale / George Jacob
Holyoake ; [vert.] J.-B.-A. Godin. — 3 ed. — Gand : Société
coopérative ‘Volksdrukkerij’, 1903. — 95 p.

EHC: 831211 [C5–076 ec]

Hommage à Hergé : du 31 août au 10 sept. à Stockel. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — Ill.

EHC: 831808

Honderd jaar in dienst van de arbeiders, 1882–1982. —
Brussel : Federatie van Socialistische Mutualiteiten van
Brabant, 1982. — Ill. — Met ingeplakte gedenkpenning

EHC: 831481 [C5–312 f]

Van aardaker tot zwartmoeskervel : groenten en keukenkruiden
uit het 'Cruijdeboeck' van Rembert Dodoens (1554) / Willy Van
Hoof. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2009. — 347
p. — (Accenten uit de geschiedenis van het Waverland ; 1). —
Met 1 CD–ROM

EHC: 830724 [C5–100 ba]

Basiswerk; CD–ROM

R. Delaunay / Michel Hoog. — Naefels : Bonfini Press,
1983. — 96 p. : ill. — Titel varieert: Robert Delaunay ;
Co-production with Corvina Kiadó, Budapest

EHC: 830955 [C5–120 aa]

De zeven wereldwonderen / P.J. van der Horst. — Amsterdam :
Uitgeversmaatschappij The Reader's Digest NV, 1988. — 63 p. :
ill.

EHC: 831592

Geı̈llustreerde Griekse mythologie encyclopedie : de Griekse
goden- en heldenwereld in woord en beeld / Guus Houtzager. —
Lisse : Rebo Productions, 2003. — 269 p. : ill. —
90–366–1353–1

EHC: 831457

George van Raemdonck : oorlogsspotprenten / Tony Oost ;
Ronald Vanoystaeyen ; Huis Hellemans [Edegem]. — Edegem :
Huis Hellemans, 2018. — 39 p. : ill.

EHC: 831703

Gauguin / René Huyghe. — Paris : Flammarion, 1967. — 94 p.
: ill.

EHC: 831157 [C5–120 aa]

ICC, juni 1970 - juni 1977 = ICC, juin 1970 - juin 1977 = ICC,
June 1970 - June 1977 / [edit.] Lieve De Deyne. — Antwerpen :
Internationaal Cultureel Centrum, 1977. — 174 p. — Titel
varieert: ICC, 1970–1977 : een dokumentaire
overzichtstentoonstelling ; tentoonstelling: Internationaal
Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1977/06/18 - 1977/09/11

EHC: 831324 [C5–120 AA]

Ils ont marché sur la lune : de la fiction à la réalité /
[edit.] Gérard Guegan ; [ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Tintin
: ils ont marché sur la lune: de la fiction à la réalité. —
2–203–00402–9

EHC: 831740 [C5–120 AA]

In Malevich's circle : confederates, students, followers in Russia
1920s-1950s / [compil.] Irina Karasik ; State Russian Museum
[St. Petersburg]. — Russia : Palace editions, 2000. — 359 p. :
ill. — 5–93332–042–0 ; 3–930775–97–2

EHC: 830942 [C5–312 f]

In memoriam Joe English, kunstschilder en frontsoldaat,
1918–2018. — Plaats van uitgave niet gekend : VOS, 2018. —
Ill.

EHC: 831107

Richard Tuttle : drawings from the Vogel collection / Carmen
Alborch ; Jack Corwart ; Holliday T. Day ; Susan Harris ;
Eduardo Lipschutz-Villa ; Bret Waller ; Institute of
Contemporay Art [Amsterdam]. — Amsterdam : Institute of
Contemporay Art, 1992. — 72 p. : ill. — Titel varieert: The
poetry of form : Richard Tuttle, drawings from the Vogel
collection. — 90–800968–2–2 ; 95230976

EHC: 831401

Dossier : Mortimer contre Mortimer / E.P. Jacobs ;
François-Xavier Nève de Mévergnies. — Bruxelles : Les
éditions Blake et Mortimer, 1990. — 48 p. : ill. — Titel
varieert: Dossier : Mortimer contre Mortimer: Les trois
formules du professeur Sato, tome 2 ; titel varieert: Le dossier
‘Sato’, tome 2. — 2–87097–022–6

EHC: 831717 [C5–309 d]

Privations et espoirs : la société belge sous l'occupation
allemande, 1940–1944 / G. Jacquemyns. — Bruxelles : Office
de publicité, S.C., 1945. — 139 p. : ill.

EHC: 830859 [C5–100 ba]

'De Stijl' / H.L.C. Jaffé. — Amsterdam : J.M. Meulenhoff. —
28 p. : ill. — (Nederlandse beeldende kunst ; [ 1])

EHC: 830983 [C3–157 A / DS 483 D]



Theo van Doesburg / H.L.C. Jaffé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Meulenhoff/Landshoff, 1983. — 152 p. —
90–290–8272–0

EHC: 830936 [C5–104 ab]

Polnische gegenwärtige Sculptur / Andrzej Jakimowicz. —
Warschau : Sztuka, 1956. — 11 p. : ill.

EHC: 831158 [C5–120 aa]

Toutastérix / Marc Jallon. — Paris : Ifrane éditions, 1994. — 69
p. : ill. — 2–84153–002–7

EHC: 831059 [C5–309 d]
Met 2 losse bijl.

Van Java-missie tot provincie Sang Kristus, 1927–1975 :
Nederlandse kruisheren missioneren op Java, 1927–1946 /
Roger Janssen. — St.Agatha-Cuijk : Roger Janssen, 2017. —
343 p. : ill. — 978–94–92740–00–4

EHC: 830728 [C5–100 ba]

Jean Jaurès (feuilles éparses). — Bruxelles : L'églantine,
1924. — 59 p.

EHC: 831160

Negroland : een autobiografie / Margo Jefferson ;
[vert.] Pauline Slot. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2017. — 250 p. : ill. — 978–90–295–0146–0

EHC: 830882 [C5–079 ea]

Johnston's war map of Egypt, containing the Mediterranean
Sea, with enlarged map of lower Egypt and plan of Alexandria
and its fortifications. — Edinburgh : W. & A.K. Johnston,
1882. — 1 kaart(en) ; 84 × 52 cm. — Titel varieert: Johnston's
new map to illustrate the war in Egypt

EHC: 831698

René Magritte / Jean Jouvet ; [medewerker] Wieland
Schmied. — Zürich : Diogenes, 1982. — 102 p. : ill. —
(Diogenes Kunst Taschenbuch ; 26032). — 3–257–26032–6 ;
83100727

EHC: 831491 [C5–077 ec]

Delacroix / Philippe Jullian. — Paris : Editions Albin Michel,
1963. — 248 p. : ill.

EHC: 831405 [C5–100 da]
Met documentatie.

Karel Maes, 1900–1974 : schilderijen en grafiek / [edit.] Eric
Pil ; [medewerker] Greta Van Broeckhoven. — Antwerpen :
KMSK/ICC, 1992. — 19 p. : ill. — (Catalogus ; 303). —
Tentoonstelling: Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen].
1992/04/30 - 1992/06/21

EHC: 831770
Met documentatie in enveloppe.

EHC: 559266 [C3–119 A /DS 15 GF]

Kassák Lajos, 1887–1967. — Budapest : Magyar Nemzeti
Galéria, 1987. — 283 p. : ill. — Tentoonstelling: Magyar
Nemzeti Galéria [Budapest]. 1987/00/00 - 1987/00/00

EHC: 831322 [C5–100 db]

Wobbe Alkema : lino- en houtsneden, 1923–1927 / Halbo
kool. — Utrecht : Exp/press, 1976. — Ill.

EHC: 831750 [C5–080 eb]

Kuifje's kleurboek. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1966. — Ill.

EHC: 831804

4

De kunst van de 20ste eeuw. — Bussum : Toth, 1996. — 512 p.
: ill. — 90–6868–155–9

EHC: 830931 [C5–310 e]

Arman : accumulations Renault / Karl-Heinz Hering. —
Zürich : Kunsthaus, 1970. — 60 p. : ill.

EHC: 831677 [C5–100 cb]

Schwitters, Arp / Gottfried Boehm ; Hubert Damisch ;
Götz-Lothar Darsow ; Isabelle Ewig ; Hartwig Fischer ; Sandra
Gianfreda ; Bruno Haas ; Isabel Schulz ; Gwendolen
Webster. — Basel : Kunstmuseum, 2004. — 261 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstmuseum [Basel]. 2004/05/01 -
2004/08/22. — 3–7204–0152–9

EHC: 830991 [C5–120 aa]

Politieke geschiedenis van Avelgem en andere merkwaardige
feiten / Jules Lampole ; Carlos Van Branteghem ;
[medewerker] Nadine Delesalle. — Avelgem : Geschied- en
Oudheidkundige Kring Avelgem, 2018. — 596 p. : ill. —
978–90–828276–0–0

EHC: 831657

Langage de dieux, langage des démons, langage des hommes
dans l'Antiquité / [edit.] Luciana Gabriela Soares Santoprete ;
[edit.] Philippe Hoffmann. — Turnhout : Brepols, 2017. — 421
p. — (Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 26). —
978–2–503–57897–2 ; 978–2–503–57898–9

EHC: 830998 [C5–100 bb]

Languages and the First World War : communicating in a
transnational war / [edit.] Julian Walker ; [edit.] Christophe
Declercq. — London : Palgrave Macmillan, 2016. — 279 p. —
(Palgrave Studies in Languages at War ; 2016: 1). —
978–1–137–55030–9 ; doi 10.1057/9781137550309

https://doi.org/10.1057/9781137550309

EHC: 831242 [C5–100 cb]

Languages and the First World War : representation and
memory / [edit.] Christophe Declercq ; [edit.] Julian Walker. —
London : Palgrave Macmillan, 2016. — 256 p. : ill. —
(Palgrave Studies in Languages at War ; 2016: 2). —
978–1–137–55036–1 ; doi 10.1057/9781137550361

https://doi.org/10.1057/9781137550361

EHC: 831692 [C5–100 da]

Picasso / Jacques Lassaigne. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf N.V., 1949. — 102 p. : ill. — (Ars mundi ; 1949: 1)

EHC: 831386 [C5–079 eb]



Soutine : paintings / Jacques Lassaigne. — London : Eyre
Methuen Ltd, 1973. — Ill. — (The little library of art ; 105). —
0–413–30940–1

EHC: 831450 [C5–077 f]

Courbet et son temps (lettres et documents inédits) / Charles
Léger. — Paris : Les Editions universelles, 1948. — 204 p. : ill.

EHC: 831299 [C5–100 cb]

Moderne kunst / Gottlieb Leinz ; [vert.] Mariëtte van Gelder. —
Lisse : R & B, 1994. — 200 p. — 90–396–0067–8

EHC: 831001 [C5–120 aa]

Geschiedenis van Byzantium / Paul Lemerle ; [vert.] Pierre
Dekeyser. — 's-Hertogenbosch : Voltaire, 2000. — 124 p. —
(Facta ; 2000: 2). — 90–5848–172–7

EHC: 831715 [C5–080 eb]

Leonard Nolens handboek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen ; [medewerker] Maxime van Steen. —
Gent : PoëzieCentrum, 2018. — 210 p. — Titel varieert: Nolens
handboek. — 978–90–5655–337–1

EHC: 831689 [C5–101 bb]

Pensées et réflexions / Léopold II [Roi des Belges] ;
[edit.] Georges-H. Dumont. — Liège : Imprimerie Solédi,
1948. — 88 p. : ill. — (L'amitié par le livre ; 1948: 1)

EHC: 830862 [C5–079 eb]

Mondrian, 1872–1944 / David Lewis. — Berlin : Safari-Verlag,
1958. — 22 p. : ill. — (Kunstreihe des Safari-Verlages ; 1958:
1)

EHC: 831003 [C5–309 d]

Hannibals tocht over de Alpen / Livius ; [vert.] W.P.
Theunissen. — 2 ed. — Houten : De Haan, 1987. — 134 p. —
(De Haan klassieken ; 1987: 1)

EHC: 831711

Jean Jaurés : zijn leven en zijn werk voor Nederlandsche
arbeiders geschetst / Jos. Loopuit. — Amsterdam : Commissie
voor de Schriftelijke Propaganda, 1915. — 30 p.

EHC: 831142

Luc Peire : lichttorens / Luc Peire. — Brugge : Die Keure,
1980. — 15 p. : ill.

EHC: 831809

Moderne kunst : van abstract expressionisme tot
hyperrealisme / Edward Lucie-Smith. — Amsterdam : Elsevier,
1978. — 504 p. : ill. — 90–10–02014–2

EHC: 830940 [C5–120 aa]

La Révolution russe : examen critique / Rosa Luxembourg. —
Paris : Editions du Parti socialiste (S.F.I.O.), 1922. — 46 p. —
(Librairie populaire ; 1922: 1)

EHC: 831235

Van convent tot conflict, of: Verslag van een non over de invasie
in België / Mary Ann McLaughlin ; [vert.] Kevin Polfliet. —
Willebroek : Gemeentebestuur Willebroek, 2016. — 144 p. :
ill. — Titel varieert: Van convent tot conflict : verslag van een
non van de invasie in België in 1914. — 978–90–827012–0–3

EHC: 830715 [C5–099 db]

De Russische Revolutie : een nieuwe geschiedenis / Sean
McMeekin. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2017. — 479
p. : ill. — 978–90–468–2183–1

EHC: 830838 [C5–099 cb]

Un épisode de la lutte des tendances socialistes : le mouvement
ouvrier en Belgique (1911) . A l'origine du communisme belge :
l'extrême-gauche révolutionnaire d'avant 1914 / Henri de Man ;
Louis de Brouckère ; [vert.] René Deprez ; Maxime
Steinberg. — 2 ed. — Bruxelles : Editions de la Fondation
Joseph Jacquemotte, 1985. — 187 p.

EHC: 831196 [C5–100 db]

La marche des hommes, 1885–1960 : publication éditée à
l'occasion du 75e anniversaire du P.S.B. — Bruxelles :
Imprimerie Le Peuple, 1960. — 23 p. : ill.

EHC: 831348

Les origines historiques du mouvement syndical en Belgique /
G. des Marez. — Bruxelles : Imprimerie A. Maeck-Jaminon,
1913. — 31 p. — (Extension de l'Université libre de Bruxelles ;
1913: 2)

EHC: 831500

Klee / Marcel Marnat. — München : Schuler
Verlagsgesellschaft, 1976. — Ill. — 3–7796–5133–5

EHC: 831344 [C5–076 ec]

De brieven van Karl Marx / [compil.] Saul K. Padover ;
[vert.] Hans W. Bakx ; [vert.] Jacques Firmin Vogelaar. —
Haarlem : De Haan, 1981. — 2 v. — 90–228–3552–9 ;
90–228–3566–9 ; 90–228–3567–7

EHC: 831250

1–2

Albert Gleizes, 1881–1953 / Michel Massenet. — Paris :
Somogy, 1998. — 119 p. : ill. — 2–85056–341–2 ; 99227594

EHC: 830952 [C5–312 f]

De Mechelse genealoog / Vlaamse Vereniging voor
Familiekunde. Afdeling Mechelen. — Mechelen : VVF
Afdeling Mechelen

EHC: 672558 [C3–463 d]

18(1993)

EHC: 672558 [C2–309 c]

22(1997)–

Mensen op de maan : van fictie tot werkelijkheid /
[ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Kuifje : mensen op de
maan: van fictie tot werkelijkheid

EHC: 831748 [C5–120 AA]



Une Flandre à la française : l'identité régionale à l'épreuve du
modèle républicain / Benoı̂t Mihail. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Labor, 2006. — 422 p. — (Collection
histoire ; 2006: 1). — 2–8040–2078–9

EHC: 831632 [C5–101 ca]

Ancient Egypt / Anne Millard ; [ill.] Joseph McEwan ;
[ill.] Roger Mann ; [medewerker] Kim Blundell ; [edit.] Jane
Chisholm. — London : Usborne Publishing Ltd., 1987. — 64 p.
: ill. — (Usborne pocket guide ; 1987: 1). — 0–86020–532–0

EHC: 831691

Van mannen in vreê : schetsen uit onze beschavingsgeschiedenis
voor de hoogere klassen der lagere school en voortgezet
onderwijs / J.J. Moerman. — 3 ed. — Groningen : J.B. Wolters'
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1931. — 132 p.

EHC: 831666

David et Salomon / Claude Moliterni ; [ill.] Jean-Marie
Ruffieux ; [inl.] Poupard [Cardinal]. — Paris : Dargaud
Histoire, 1986. — 64 p. : ill. — (Dargaud histoire ; 1986: 1). —
2–205–02709–3

EHC: 831279

Mondriaan compleet / [inl.] Marty Bax. — Alphen aan den
Rijn : Atrium, 2001. — 575 p. : ill. — 90–6613–929–5

EHC: 830945 [C5–100 db]

Tot op de draad : de vele levens van oude kleren / Ileen
Montijn ; [medewerker] Annemiek Overbeek. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 230 p. : ill. —
978–90–450–3379–2

EHC: 830797 [C5–099 db]

Robert Motherwell : reconciliation elegy / Robert Bigelow ;
John E. Scofield ; [edit.] E.A. Carmean. — Geneva : Skira,
1980. — 87 p. : ill. — Titel varieert: Reconciliation elegy. —
0–8478–0337–6 ; 0–8478–0336–8

EHC: 831526 [C5–120 AA]

Een curieuze collectie : Hollandse schilderkunst uit de
zeventiende eeuw / Jos de Meyere. — Gent : Uitgeverij Snoeck,
2015. — 294 p. : ill. — (Inventaris ; 1). — Titel varieert: De
Gouden Eeuw revisited : een curieuze collectie uit de
Nederlanden. — 978–94–6161–265–6

EHC: 830730 [C5–104 ab]

Rietveld Schröder House / Bertus Mulder ; Ida van Zijl. — New
York, N.Y. : Princeton University Press, 1999. — 48 p. : ill. —
1–56898–212–7

EHC: 831762

Klee : carrés magiques / Joseph-Émile Muller. — Paris :
Fernand Hazan, 1956. — Ill. — (The little library of art ; 6)

EHC: 831452 [C5–077 f]

De Ploeg in Bergen : de keuze van Henk van Os uit drie
particuliere collecties / [inl.] Harold Bos ; [edit.] Lia Wiemer ;
Piet Boyens. — Bergen : Museum Kranenburgh, 1999. — 40 p.
: ill. — (Kranenburgh cahiers ; 1999: 7)

EHC: 831774

L'exposition Yves Klein : corps, couleur, immatériel = The
exhibition Yves Klein : corps, couleur, immatériel / Yves
Klein [1928–1962.]. — Paris : Centre Pompidou, 2006. — 59 p.
: ill. — 2–84426–313–5 ; 2007370475

EHC: 831643

Rondom het Vleeshuis : geschiedenis van een verdwenen buurt /
Fernand Auwera ; Serge Migom ; Johan Veeckman ; [inl.] Eric
Antonis. — Antwerpen : Pandora, 2004. — 125 p. : ill. — Titel
varieert: 500 jaar Vleeshuis. — 90–5325–244–4

EHC: 830853 [LZ-68 b]

EHC: 672838 [C0–319 c]

Auguste Rodin : sculptures and drawings / Gilles Néret. —
Köln : Benedikt Taschen, 1994. — 92 p. : ill. —
3–8228–9323–4

EHC: 831404

Abstrakt / Arnulf Neuwirth ; [bew.] Ch. Wentinck. —
Hilversum : Genootschap voor boekenvrienden, 1956. — 64 p. :
ill. — (Tijd en kleur : de facetten der moderne schilderkunst ; 6)

EHC: 831741

Henri ten Holt / Kasper Niehaus. — Amsterdam : J.M.
Meulenhoff, 1964. — 20 p. : ill. — (Beeldende kunst en
bouwkunst in Nederland ; 1964: 3)

EHC: 831652

Matisse / Bernard Noël. — Paris : Fernand Hazan éditeur,
1983. — 38 p. : ill. — 2–85025–057–0

EHC: 831776

Obélix, l'ami fidèle et Idéfix. — Evreux : Editions Atlas,
2001. — 21 p. : ill. — (La Gaule et l'Empire romain avec
Astérix ; 3)

EHC: 831065:3

Old Belgium at the international maritime, colonial and
Flemish art exhibition, Antwerp, 1930. — Antwerp : Flor
Burton, 1930. — Ill. — Titel varieert: Old Belgium :
international exhibition

EHC: 830969

La opia milito. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1978. — 114
p. : ill.

EHC: 831422

L'opposition socialiste et la question royale. — Bruxelles :
Institut Emile Vandervelde. — 16 p.

EHC: 831665

Het Overzicht : collection complète, 1921–1925 /
[inl.] Seuphor. — Anvers : Fonds Mercator, 1976. — Ill. —
Titel varieert: Het overzicht : half-maandeliks tijdschrift kunst,
letteren, mensheid

EHC: 831206 [C5–309 d]



Pablo Picasso : 43 lithographies, 1945-'47 / Stedelijk Museum
[Amsterdam]. — Amsterdam : Stedelijk Museum. — Ill.

EHC: 830972 [C3–152 B / DS 319 C]

Paul Delvaux Museum. — St-Idesbald : Paul Delvaux Stichting,
1983. — 95 p. : ill.

EHC: 831648 [C5–101 bb]

Paul Klee : Im Lande Edelstein / [inl.] Leopold Zahn. — 2
ed. — Baden-Baden : Woldemar Klein, 1952. — 10 p. : ill. —
(Der Silberne Quell ; 9)

EHC: 831364

De mythe van de goede oorlog: Amerika en de Tweede
Wereldoorlog / Jacques R. Pauwels. — 3 ed. — Berchem : EPO,
2017. — 342 p. : ill. — 978–94–6267–102–7

EHC: 830840 [C5–099 cb]

Cyriel Buysse en het Westvlaams / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1973. — p.
24–32. — Overdruk uit Taal en tongval. - 25(1973)1–2

EHC: 831138

Omnibussen en woordverklaring / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1972. — p.
113–135. — Overdruk uit Taal en tongval. - 24(1972)3–4

EHC: 831137

Le Peuple, 1885–1975 : 90 ans à la une / [inl.] Edmond
Leburton. — Marcinelle : La Concorde, 1975. — losbladig :
ill. — Map met diverse krantenvoorpagina's van 'Le Peuple' in
kartonnen foedraal met reliëfdruk

EHC: 831342 [C5–309 d]

L'éclat de la lumière : entretiens avec Marie-Hélène Vieira da
Silva et Arpad Szenes / Anne Philipe. — Paris : Gallimard,
1978. — 124 p.

EHC: 831079 [C5–079 ea]

Philippe Cazal / Sonja Herst ; Bert Jansen. — Breda : De
Beyerd, 1994. — 54 p. : ill.

EHC: 831805

Picasso / [inl.] Jaime Sabartés. — Paris : Les éditions Braun &
Cie, 1946. — Ill. — (Couleurs des maitres ; 1946: 1)

EHC: 830964 [C5–104 ab]

Surréalists and surrealism, 1919–1939 / Gaëtan Picon. — New
York, N.Y. : Rizzoli, 1983. — 217 p. : ill. — 0–8478–0486–0

EHC: 830988 [C5–104 ab]

Le surréalisme / José Pierre. — Paris : Fernand Hazan éditeur,
1978. — Ill. — 2–85025–049-X

EHC: 831369 [C5–077 ec]

Modigliani : the life and work of the artist illustrated with 80
colour plates / Nello Ponente. — 2 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Thames and Hudson, 1980. — 37 p. : ill. — (Dolphin
art books ; 1980: 1). — 0–500–41031–3

EHC: 831366 [C5–077 f]

Le sabotage / Emile Pouget. — Paris : Librairie des sciences
politiques & sociales Marcel Rivière et Cie. — 68 p. —
(Bibliothèque du mouvement prolétarien ; 13)

EHC: 831484 [C5–080 eb]

Freud en Jung : het verloop van een vriendschap / Leo G.M.
Prick. — Baarn : Ambo, 1988. — 166 p. — 90–263–0866–3

EHC: 831265 [C5–101 ca]

Revealing the African presence in Renaissance Europe /
[edit.] Joaneath Spicer ; Natalie Zemon Davis ; Kate Lowe ; Ben
Vinson [III]. — Baltimore, Md : Walters Art Museum, 2012. —
143 p. : ill. — 978–0–911886–78–8 ; 2012018607

EHC: 830977 [C5–100 ba]

William Penn : proponinto de Eŭropa Parlamento / Edmund
Privat. — Ventnor : Kvakera Esperantista Societo, 1958. — 15
p. : ill. — Overdruk uit La Praktiko. - (1958)

EHC: 831407

Jip en Janneke 65 jaar / Marcel Raadgeep. — Delft : Marcel
Raadgeep, 2017. — 87 p. : ill.

EHC: 830726 [C5–099 db]

Het rad van de tijd. — Leuven : Vrienden van de Leuvense
Stedelijke Musea/Arca Lovaniensis. — losbladig : ill. — 13
losse prenten

EHC: 831538 [C3–119 B / DS 31 GF]

Joseph Lemaire : une grande vie, une grande œuvre / Margot
Radelet ; [inl.] Edmond Leburton. — Bruxelles : Editions
Labor, 1978. — 130 p. : ill. — (Ceux d'hier et d'aujourd'hui ;
21). — 2–8259–0055–9

EHC: 831194 [C5–100 da]

Calder : mobiles and stabiles / Michel Ragon. — London :
Methuen and Co Ltd, 1967. — Ill. — (The little library of art ;
87)

EHC: 831451 [C5–077 f]

Poliakoff / Michel Ragon. — Paris : Le Musée de poche,
1956. — 48 p. : ill. — (Le musée de poche ; 1956: 1)

EHC: 831355 [C5–079 eb]

Histoire de la peinture moderne / Herbert Read. — Paris :
Aimery Somogy, 1965. — 381 p. : ill.

EHC: 831288 [C5–076 f]

Modern Sculpture : a concise history / Herbert Read. —
London : Thames and Hudson, 1996. — 310 p. : ill. — (World
of art ; 1996: 2). — 0–500–20014–9

EHC: 831041 [C5–100 db]

Recente aanwinsten. — Brussel : Koninklijke Musea voor
Schone Kunsten van Belgë, 1971. — 83 p. : ill. —
Tentoonstelling: Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van
Belgë [Brussel]. 1971/11/26 - 1972/02/13

EHC: 831068 [C5–079 eb]



Hans Reichel : Traumspiele / [inl.] Franz Roh. —
Baden-Baden : Woldemar Klein, 1961. — 11 p. : ill. — (Der
Silberne Quell ; 54)

EHC: 831356

Relation des événemens mémorables arrivés dans l'exploitation
de Houille de Beaujonc, près de Liège le 28 février 1812 /
[ill.] H. Godin ; [ill.] H. Johns ; [ill.] L. Schotte. — Liége : chez
J.A. Latour, 1812. — 60 p. : ill. ; krt. ; portr.

EHC: 831473

Hoort, hoort, Floris Jespers heeft een portret van Paul van
Ostaijen getekend . Wat, wat, jawel, Jespers Van Ostaijen
portret. — Antwerpen : Paul van Ostaijengenootschap/Walden
Art Stories, 2017. — Ill. — (Uitgaven van het Paul van
Ostaijengenootschap : nieuwe reeks ; 7). —
978–94–90889–11–1

EHC: 831702

Prix de Rome 1957-'59 : Emmy Eerdmans, Gooitzen de Jong /
V.P.S. Esser. — Amsterdam : Rijksacademie, 1964. — Ill.

EHC: 831802

Charles Leplae / Albert Dasnoy. — Amsterdam :
Rijksakademie van Beeldende Kunsten, 1963. — Ill.

EHC: 831676

Kapitein Robs stormachtige leven / Lex Ritman. —
's-Gravenhage : Uitgeverij Panda, 1995. — 143 p. : ill. —
90–6438–163–1

EHC: 831215 [C5–310 e]

Atelier : gesprekken met Jan Burssens, Jan Cox, Paul Van
Hoeydonck, Pol Mara / Willem M. Roggeman. — Antwerpen :
Soethoudt, 1982. — 105 p. : ill. — (Soethoudt essay ; 1982:
2). — 90–6372–074–2

EHC: 831357 [C5–079 ea]

Kunst van de 20e eeuw / Karl Ruhrberg ; Manfred
Schneckenburger ; Christiane Fricke ; Klaus Honnef ;
[compil.] Ingo F. Walther. — Köln : Taschen/Librero, 1999. —
2 v. : ill. — 3–8228–6825–6

EHC: 830985 [C5–309 d]

1–2

Francis Bacon / John Russell. — 2 ed. — London : Thames and
Hudson, 1985. — 192 p. : ill. — (World of art ; 1985: 2). —
0–500–20169–2

EHC: 831403 [C5–100 db]

Santé : 75 ans d'Union nationale des mutualités socialistes,
1913–1988 / [edit.] Herman Balthazar ; [edit.] Wouter
Steenhaut. — Gent : AMSAB, 1988. — 111 p. : ill.

EHC: 831309 [C5–120 AA]

Gustav Klimt / Ilona Sármány-Parsons. — Paris : Flammarion,
1987. — 96 p. : ill. — (Les maı̂tres de la peinture ; 1987: 1). —
2–08–011526-X

EHC: 831535

Poursuites intentées aux associations typographiques de cette
ville du chef de coalition : exposé du procès et plaidoiries /
Scailquin [Mme] ; van Humbeeck [Mme]. — Bruxelles : M.-J.
Poot et Compagnie, 1866. — 46 p.

EHC: 831680

Max Bill / Eduard Hüttinger ; Schirn Kunsthalle [Frankfurt]. —
2 ed. — Stuttgart : Edition Cantz, 1987. — 284 p. : ill. —
3–922608–79–5 ; 89100063

EHC: 831176 [C5–120 aa]

Oskar Kokoschka / Fritz Schmalenbach. — Königstein im
Taunus : Karl Robert Langewiesche, Nachfolger / Hans Köster,
1967. — 80 p. : ill. — (Die blauen Bücher ; 1967: 4)

EHC: 830974 [C5–104 ab]

Paul Klee / Werner Schmalenbach ; [vert.] Susan Bellamy. —
New York, N.Y. : Crown Publishers, Inc, 1969. — 26 p. : ill. —
(The folio art books ; 1969: 1)

EHC: 831002 [C5–120 aa]

Henry Miller / Walter Schmiele. — Baarn : Wereldvenster,
1976. — 189 p. : ill. — 90–293–0904–0

EHC: 831379 [C5–079 ea]

De koekoek werd beroemd. . . : dichters overstemd door de
Tachtigers / Rob van de Schoor. — Nijmegen : Rob van de
Schoor, 2018. — 351 p. — 978–94–92380–97–5

EHC: 830716 [C5–100 ba]

Scripta: an international journal of codicology and
palaeography. — Pisa

http://www.libraweb.net/elencoip.php

EHC: 722120 [C2–329 d]

1(2008)–

Odilon Redon / Jean Selz. — Lugano : The Uffici press,
1971. — 95 p. : ill.

EHC: 831449

Seuphor / [medewerker] Rik Sauwen ; [medewerker] Germain
Viatte ; [compil.] Herbert Henkels. — Antwerpen : Fonds
Mercator S.A., 1977. — 377 p. : ill. — 90–6153–084–9

EHC: 831207 [C5–309 d]

Dictionnaire de la peinture abstraite, précédé d' : Une histoire
de la peinture abstraite / Michel Seuphor. — Paris : Fernand
Hazan, 1957. — 305 p. : ill.

EHC: H 175240 [M-137 d]

EHC: 830967 [C3–907 d]

Met enveloppe met documentatie

La peinture abstraite en Flandre / Michel Seuphor ;
[medewerker] Maurits Bilcke ; [medewerker] Léon-Louis
Sosset ; [medewerker] Jan Walravens ; [inl.] Émile Langui. — 2
ed. — Anvers : Fonds Mercator S.A., 1974. — 315 p. : ill.

EHC: 830939 [C5–310 e]



Kazimir Malevich : leven en werk / Jeannot Simmen ; Kolja
Kohlhoff. — Keulen : Könemann, 2000. — 96 p. : ill., repr. —
(Kunstmini). — 3–8290–2945–4

EHC: 831760 [C5–080 eb]

Simon Beckers : notarisakten, 1654–1662 / [bew.] Paul
Peeters. — Testelt : Heemkring Averbode vzw, 2018. — 156
p. — 978–90–826638–4–6

EHC: 830966 [C5–120 aa]

Sacco und Vanzetti : zwei Opfer amerikanischer Dollarjustiz /
Augustin Souchy. — Berlin : Der Syndikalist, 1927. — 50 p. :
ill.

EHC: 831188

Hap Grieshaber / Heinz Spielmann. — Herrsching : Pawlak
Verlag, 1976. — 72 p. : ill. — (Epochen, Künstler,
Meisterwerke: Monographien zur Kunstgeschichte: Kunst des
20. Jahrhunderts ; 1976: 3)

EHC: 831528 [C5–120 AA]

De Antwerpse violist en componist Pierre-Joseph Guislain
(Bergen-op-Zoom, 1756 - Antwerpen, 1811) / Godelieve
Spiessens. — Brussel : Belgische Vereniging voor
Muziekwetenschap, 2017. — p. 85–95 : ill. — Overdruk uit
Belgisch tijdschrift voor muziekwetenschap. - 71(2017)

EHC: 830841 [C3–157 A / DS 482 D]

Paul Klee / Jürg Spiller. — Berlin : Gebrüder Weiss, Verlag
Lebendiges Wissen, 1962. — 89 p. : ill. — (Humboldt
Kunstreihe ; 307)

EHC: 831445 [C5–077 ec]

Emile Vandervelde . Joseph Wauters . Achille Delattre / Guy
Spitaels. — Bruxelles : Institut Emile Vandervelde, 1990. — 49
p. : ill.

EHC: 831199 [C5–100 bb]

Cornelia Forster / Giuseppe Curonici. — Milano : Square
Gallery, 1971. — Ill. — (Edizioni Square Gallery ; 11)

EHC: 831784

Imre Reiner / Vittorio Fagone. — Milano : Square Gallery,
1970. — Ill. — (Edizioni Square Gallery ; 5)

EHC: 831800

Rinaldo Pigola / Marco Valsecchi. — Milano : Square Gallery,
1971. — Ill. — (Edizioni Square Gallery ; 10)

EHC: 831779

Belgische Kunst heute / Jean Dypréau ; Paul De Vree. —
Bochum : Städtische Kunstgalerie, 1963. — Ill. — (Profile ;
2). — Tentoonstelling: Städtische Kunstgalerie [Bochum].
1963/04/21 - 1963/05/19

EHC: 831765

William Hogarth : Werkverzeichnis / Lindsay Stainton. —
Frankfurt am Main : Ullstein, 1981. — 95 p. : ill. — (Die
großen Meister der Malerei ; 1981: 2). — 3–548–36043–2

EHC: 831499 [C5–080 eb]

Jozef Kets / D. Stappaerts. — Deurne : J. Kets, 1981. — 264 p. :
ill.

EHC: 831573

Pierre Brueghel le Vieux (vers 1525–1569) / Wolfgang
Stechow. — Paris : Flammarion, 1954. — Ill. — (Le grand art
en livres de poche ; A 15)

EHC: 831353 [C5–077 f]

Vincent Van Gogh in het Stedelijk Museum / L. Gans. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1962. — 5 v.

EHC: 831658

1

Léopold III et le gouvernement : les deux politiques belges de
1940 / Jean Stengers. — Paris : Editions Duculot, 1980. — 247
p. : ill. — (Document Duculot ; 1980: 1). — 2–8011–0282–4

EHC: 830860 [C5–100 ba]

Picasso / Keith Sutton. — 4 ed. — London : Spring Books,
1966. — 42 p.

EHC: 830963 [C5–104 ab]

Historiën / Tacitus ; [vert.] J.W. Meijer. — 3 ed. — Baarn :
Ambo, 1991. — 420 p. — (Ambo-klassiek ; 1991: 7). —
90–263–1074–9

EHC: 831361 [C5–100 cb]

Gagner / Bernard Tapie. — Paris : Robert Laffont, 1986. — 215
p. — (Le livre de poche ; 6393)

EHC: 831390 [C5–077 f]

Bonnard : posters and lithographs / Antoine Terrasse. —
London : Methuen and Co Ltd, 1970. — Ill. — (The little
library of art ; 96)

EHC: 831731

Theo van Doesburg: schilder en architect. — Rotterdam :
Museum Boymans-van Beuningen, 1988. — Tentoonstelling:
Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1988/12/18 -
1989/02/19

EHC: 830930 [C5–104 ab]

L'évangile par un socialiste : Picard et son soi-disant
groupement méthodique du sermon sur la montagne / A.
Thiéry. — Bruxelles : Société belge de librairie, 1896. — 35
p. — Overdruk uit Revue générale. - août(1896)

EHC: 831556

Das Leben Jesu / Pierre Thivollier ; [ill.] Noël Gloesener. — 4
ed. — Uhldingen : Stephanus Edition, 1994. — 127 p. : ill. —
2–9228187–8

EHC: 831259

La prière dans la tradition platonicienne, de Platon à Proclus /
Andrei Timotin. — Turnhout : Brepols, 2017. — 294 p. —
(Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 22). —
978–2–503–57482–0 ; 978–2–503–57483–7

EHC: 831006 [C5–100 ca]



De l'art classique à l'art moderne / Hans Tintelnot. — Paris :
Petite bibliothèque Payot. — 2 v. : ill. — (Histoire de l'art
Payot ; 15 (=v. 1)). — Titel varieert: Du classique au moderne

EHC: 831596 [C5–077 ec]

1

Tintin revient! Le petit ‘vingtième’, 40 couvertures,
1933–1936. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — Supplement au ‘Vingtième siècle’

EHC: 831798

Tony Herbert : verzameling = Tony Herbert : collection = Tony
Herbert : Sammlung / Langui ; Casino Kursaal
[Blankenberge]. — Blankenberge : Casino Kursaal, 1963. — Ill.

EHC: 831755

Tout Brel / Fondation internationale Jacques Brel [Bruxelles]. —
Paris : Robert Laffont, 1986. — 479 p. — (Domaine français ;
1986: 1) ; (Le monde en 10/18 ; 2274). — 2–264–01744–9

EHC: 831270 [C5–076 ec]

De ster van Bethlehem : wijst het licht nog steeds de weg? / Tim
Trachet. — Brussel : ASP, 2016. — 92 p. — (De skeptische
kijk ; 2016: 1). — 978–90–5718–559–5

EHC: 830799 [C5–076 ec]

De fotografie als nieuw beroep in Antwerpen, 1840–1870 /
Herman Van Goethem. — Antwerpen : UFSIA, 2001. — p.
177–189. — Overdruk uit Bijdragen tot de geschiedenis. -
84(2001)

EHC: 831058

Henri Rousseau / Wilhelm Uhde. — Düsseldorf : Verlag von
Ernst Ohle, 1914. — 67 p. : ill.

EHC: 831410 [C5–079 ea]

Ter kennismaking Karl Valentin / [edit.] Pieter Cramer. — Den
Haag : Horus, 1982. — 104 p. — 90–70247–19–4

EHC: 831773 [C5–080 eb]

Gisteren avant-garde, morgen antiek / Ludwin Vanhaeren. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — 129 p.
: ill.

EHC: 830926 [C3–917 c]

Bevat originele foto's.

Herman Teirlinck / Fernand Vanhemelryck ; Urbaan de Becker ;
Hugo Bousset ; Jaak van Schoor ; [fotograaf] Marcel vander
Elst. — Plaats van uitgave niet gekend : v.z.w. Zenne en Zoniën
Opbouwwerk, 1979. — 217 p. : ill.

EHC: 831121 [C5–079 ea]

Quand les chemins se séparent, 1940 : aux sources de la
question royale / Jean Vanwelkenhuyzen. — Paris : Editions
Duculot, 1988. — 433 p. : ill. — (Document Duculot ; 1988:
2). — Titel varieert: Quand les chemins se séparent,
mai-juin-juillet 1940 ; titel varieert: 1940 : quand les chemins se
séparent. — 2–8011–0756–5

EHC: 830863 [C5–100 ba]

Vasarely / Victor Vasarely ; Gaston Diehl. — Lugano : Uffici
Press, 1972. — 95 p. : ill.

EHC: 830935 [C5–120 aa]

Magnelli / André Verdet. — Paris : Le Musée de poche,
Georges Fall, éditeur, 1961. — 69 p. : ill. — (Le musée de
poche ; 1961: 1)

EHC: 831372 [C5–079 eb]

Vincent Van Gogh : een filmprogramma uit de reeks
Horizonten. — Mechelen : Renaat van Dessel. — Ill.

EHC: 831531

Vintage 13 / [edit.] Anne Zellien. — Antwerpen : Anne Zellien,
2009. — Ill.

EHC: 830837 [C5–100 bb]

Van poldersloot tot wereldhaven : een merkwaardig, meewarig
mooi lees- en kijkboek / Albert De Vree. — Antwerpen : Aksis,
1989. — 367 p. : ill. — 90–72518–08-X

EHC: 831785 [C5–309 d]
EHC: 529494 [S4–139 d]

Beleggen en beliegen : veilig moderne kunst kopen / Freddy de
Vree. — Brussel : Manteau, 1975. — 190 p. — 90–223–0487–6

EHC: 831493 [C5–077 ec]

Vuillard (1868–1940) / [inl.] Claude Roger-Marx. — Bruxelles :
Editions de la Connaissance, S.A., 1946. — Ill.

EHC: 831660

Richard Wagners Parsifal : ein Bühnenweihfestspiel in drei
Aufzügen / [edit.] Max Chop. — 2 ed. — Leipzig : Druck und
Verlag von Philipp Reclam jun. — 94 p. — (Erläuterungen zu
Meisterwerken der Tonkunst ; 9) ; (Universal-Bibliothek ; 4805)

EHC: 831594 [C5–077 f]

Der Ring des Nibelungen, ein Bühnenfestspiel für drei Tage und
einem Vorabend . Vorabend : Das Rheingold / Richard Wagner ;
[edit.] Max Chop. — Leipzig : Druck und Verlag von Philipp
Reclam jun. — 111 p. — (Erläuterungen zu Meisterwerken der
Tonkunst ; 5) ; (Universal-Bibliothek ; 4789)

EHC: 831595 [C5–077 f]

Ernst / Patrick Waldberg. — Paris : Fernand Hazan éditeur,
1975. — Ill. — 2–85025–014–7

EHC: 831345 [C5–076 ec]

Maurice Utrillo / Jeanine Warnod. — Naefels : Bonfini Press,
1984. — 96 p. : ill.

EHC: 831590 [C5–120 AA]

Wassili Kandinsky, 1866–1944 : overzichtstentoonstelling. —
Den Haag : Gemeente Museum, 1962. — 124 p. : ill.

EHC: 830976 [C5–120 aa]

Ideeën : de geschiedenis van het menselijk denken / Peter
Watson. — Utrecht : Spectrum, 2006. — 2 v. —
90–274–3340–2

EHC: 831376 [C5–100 bb]
1



Yves Klein, 1928- 1962 : International Klein Blue / Hannah
Weitemeier ; [vert.] Wil Boesten. — Keulen : Taschen/Librero,
1995. — 95 p. : ill. — 3–8228–9193–2

EHC: 831513 [C5–120 aa]

Egon Schiele / Frank Whitford. — London : Thames and
Hudson, 1986. — 215 p. : ill. — (World of art ; 1986: 2). —
0–500–20183–8

EHC: 831048 [C5–100 db]

Mr. Fluxus : a collective portrait of George Maciunas,
1931–1978 / Emmett Williams ; Ay-O ; Ann Noël. — New
York, N.Y : Thames and Hudson, 1998. — 352 p. : ill. —
0–500–97461–6 ; 97061643

EHC: 831363 [C5–101 ba]
Met uitnodiging voor de boekvoorstelling.

Brieven / Ludwig Wittgenstein ; [edit.] Joachim Leilich ;
[vert.] Hans Driessen. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2000. — 254 p. — 90–284–1852–0

EHC: 831380 [C5–100 da]

Les manœuvres du kamarade Huysmans / Alexandre Zévaès. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1916. —
16 p.

EHC: 831320

Oppervlaktes : een trilogie / Tom Zwitser. — Groningen :
Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2017. — 3 v.

EHC: 830760 [C5–100 bb]
1

Permafrost : een filosofisch essay over de Westerse geopolitiek
van 1914 tot heden / Tom Zwitser. — Groningen : Uitgeverij De
Blauwe Tijger, 2017. — 509 p. — (Oppervlaktes : een trilogie ;
1). — 978–94–92161–10–9

EHC: 830760:1 [C5–100 bb]

Cultuurgeschiedenis
Kroniek van het gedrukte boek in België tot 2000 / Kevin
Absillis ; Elly Cockx-Indestege ; Johan Hanselaer ; Steven van
Impe ; Hubert Meeus ; Bart op de Beeck ; Stijn van Rossem ;
Marcus De Schepper ; Werner Waterschoot. — Brussel :
Koninklijke Bibliotheek van België, 1971. — Overdruk uit
Archief- en bibiotheekwezen in België. - 29–31(2010–2013)

EHC: 831502
29–31

Mouvement dans le mouvement : quarante couvertures de
partitions, d'arprès les œuvres originales / Paul Aram ;
[inl.] André Parinaud ; [medewerker] Jean Cassou. — Paris :
Editions Saint-Germain-des-Prés, 1970. — 52 p. : ill.

EHC: 831751

Arbeitskreis Bild, Druck, Papier : Tagungsband. — Münster :
Waxmann, 1997. — 1437–9406

EHC: 831136 [C2–354 a]
1(1997); 5(2000); 7–21(2002–2016); 22(2017)
Cumulatieve index: (1981–2016) in: 22(2017)

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Massenbilderforschung : eine Bibliographie bis 1991/1995 /
Wolfgang Brückner ; [medewerker] Michaela Neukum ;
[medewerker] Ulrike Klotz ; [medewerker] Judith Orschler ;
[medewerker] Julia Hecht. — Würzburg : VVK, 2003. — 440
p. — (Veröffentlichungen zur Volkskunde und
Kulturgeschichte. ; 96)

EHC: 831140 [C5–100 db]

Les très riches heures du duc de Berry / Raymond Cazelles. —
London : Eyre Methuen Ltd, 1975. — Ill. — (The little library
of art ; 108). — 0–413–33530–5

EHC: 831454 [C5–077 f]

Exposition médicale historique / [edit.] Henry S. Wellcome. —
Londres : uitgever niet gekend, 1913. — 15 p. : ill. — Titel
varieert: Exposition historique d'objets rares et curieux, se
rapportant à la médecine, la chimie, la pharmacie et les sciences
alliées

EHC: 831269

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]
Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

Incunabula in transit : people and trade / Lotte Hellinga. —
Leiden : Brill, 2018. — 519 p. : ill. — (The handpress world ;
47) ; (Library of the written word ; 62). — 978–90–04–34035–0

EHC: 831170 [C5–100 ba]

Het Liberaal Huis Lokeren : van een ver verleden naar een
centrum van cultuur, ontspanning en politiek / Rudi
Henderickx. — Lokeren : Liberale Erfgoedvereniging Georges
Anthuenis/CVBA Liberaal Huis Lokeren, 2018. — 94 p. :
ill. — 978–90–74791–25–0

EHC: 831705

Van aardaker tot zwartmoeskervel : groenten en keukenkruiden
uit het 'Cruijdeboeck' van Rembert Dodoens (1554) / Willy Van
Hoof. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2009. — 347
p. — (Accenten uit de geschiedenis van het Waverland ; 1). —
Met 1 CD–ROM

EHC: 830724 [C5–100 ba]
Basiswerk; CD–ROM



Tot op de draad : de vele levens van oude kleren / Ileen
Montijn ; [medewerker] Annemiek Overbeek. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 230 p. : ill. —
978–90–450–3379–2

EHC: 830797 [C5–099 db]

Freud en Jung : het verloop van een vriendschap / Leo G.M.
Prick. — Baarn : Ambo, 1988. — 166 p. — 90–263–0866–3

EHC: 831265 [C5–101 ca]

Tintin revient! Le petit ‘vingtième’, 40 couvertures,
1933–1936. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — Supplement au ‘Vingtième siècle’

EHC: 831798

Ideeën : de geschiedenis van het menselijk denken / Peter
Watson. — Utrecht : Spectrum, 2006. — 2 v. —
90–274–3340–2

EHC: 831376 [C5–100 bb]
1

Oude geschiedenis
Das alte Ägypten / Judith Crosher. — Erlangen : Karl Müller
Verlag, 1992. — 48 p. : ill. — (Blick in die Geschichte ; 1992:
1). — 3–86070–311–0

EHC: 831295 [C5–120 aa]

De zeven wereldwonderen / P.J. van der Horst. — Amsterdam :
Uitgeversmaatschappij The Reader's Digest NV, 1988. — 63 p. :
ill.

EHC: 831592

Geı̈llustreerde Griekse mythologie encyclopedie : de Griekse
goden- en heldenwereld in woord en beeld / Guus Houtzager. —
Lisse : Rebo Productions, 2003. — 269 p. : ill. —
90–366–1353–1

EHC: 831457

Hannibals tocht over de Alpen / Livius ; [vert.] W.P.
Theunissen. — 2 ed. — Houten : De Haan, 1987. — 134 p. —
(De Haan klassieken ; 1987: 1)

EHC: 831711

Ancient Egypt / Anne Millard ; [ill.] Joseph McEwan ;
[ill.] Roger Mann ; [medewerker] Kim Blundell ; [edit.] Jane
Chisholm. — London : Usborne Publishing Ltd., 1987. — 64 p.
: ill. — (Usborne pocket guide ; 1987: 1). — 0–86020–532–0

EHC: 831691

Obélix, l'ami fidèle et Idéfix. — Evreux : Editions Atlas,
2001. — 21 p. : ill. — (La Gaule et l'Empire romain avec
Astérix ; 3)

EHC: 831065:3

Historiën / Tacitus ; [vert.] J.W. Meijer. — 3 ed. — Baarn :
Ambo, 1991. — 420 p. — (Ambo-klassiek ; 1991: 7). —
90–263–1074–9

EHC: 831361 [C5–100 cb]

Geschiedenis van Europa

3 x hedendaagse kunst uit Frankrijk / [bew.] Florent Bex ;
België. Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur. Dienst voor Kunstpropaganda. — Brussel : Ministerie
van Nationale Opvoeding en Nederlandse Cultuur, Dienst voor
Kunstpropaganda, 1970. — 109 p. : ill. — Tentoonstelling:
Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1970/10/24 -
1970/11/19 ; tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1970/11/26 - 1970/12/24

EHC: 831497 [C5–100 db]

100 ans d'action sociale, 1882–1982 : rapport moral / [inl.] F.
Legrand. — Plaats van uitgave niet gekend : Mutualité
socialiste, 1982. — 70 p. : ill.

EHC: 831462

100 ans d'action sociale, 1882–1982 : cérémonie
commémorative = 100 jaar sociale aktie, 1882–1982 :
herdenkingsplechtigheid. — Plaats van uitgave niet gekend :
Mutualité socialiste, 1982. — Keerdruk

EHC: 831464

L'abbé Daens aux ouvriers catholiques. — Bruxelles : Société
coopérative La Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831225

Was opa een nazi? Speuren naar het oorlogsverleden / Koen
Aerts ; Dirk Luyten ; Bart Willems ; Paul Drossens ; Pieter
Lagrou. — Tielt : Lannoo, 2017. — 272 p. : ill. —
978–94–014–4174–2

EHC: 830752 [C5–100 ba]

Antwerpen : twaalf eeuwen geschiedenis en cultuur /
[edit.] Karel van Isacker ; [edit.] Raymond van Uytven. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 1986. — 435 p. : ill. —
90–6153–161–6

EHC: 831775 [C5–309 c]

EHC: 517106 [S4–54 d]

Archives Raoul De Keyser : a selection of materials from the
Raoul De Keyser papers at Ghent University Library = Archief
Raoul De Keyser : een selectie documenten uit het Raoul De
Keyser-archief, Universiteitsbibliotheek Gent / [edit.] Steven
Jacobs. — Ghent : A&S/Books, 2017. — 52 p. : ill. —
978–90–76714–50–9

EHC: 830737 [C5–119 aa]

Archivist : an introduction to the work of Tim Volckaert. —
Ghent : Mer. Paperkunsthalle, 2017. — 335 p. : ill. —
978–94–92321–69–5

EHC: 830727 [C5–309 c]

Arguments et documents. — Bruxelles : Comité national
d'action commune. — 19. — (Arguments et documents pour
combattre Léopold III. . . ; 5)

EHC: 830856



Egon Schiele : leven en werk / Kai Artinger. — Keulen :
Könemann, 2000. — 95 p. : ill. — (Kunstmini ; 2000: 1). —
3–8290–2947–0

EHC: 831786

Met Jacob van Wesenbeke naar Spanje : een diplomatieke reis
in een bewogen tijd (1562–1563) / Gustaaf Asaert. —
Antwerpen : Antwerpse Vereniging voor Bouwhistorie &
Geschiedenis vzw, 2017. — 306 p. — 978–90–9030372–7

EHC: 831167 [C5–100 db]

E.P. Jacobs : het teken van de eeuw / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 90–75880–44–8 ; 90–75880–45–6

EHC: 831392 [C5–100 da]

EHC: 831612 [C5–100 da]

Luxe-editie

E.P. Jacobs : la marque du siècle / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Bruxelles : Centre belge de la bande dessinée,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 2–930196–53-X ; 2–930196–54–8

EHC: 831602 [C5–100 da]

EHC: 831608 [C5–100 da]

Luxe-editie

Christo & Jeanne-Claude / Jacob Baal-Teshuva ;
[fotograaf] Wolfgang Volz ; [vert.] Jacques Bosser. — Köln :
Benedikt Taschen, 1995. — 96 p. : ill. — 3–8228–9279–3

EHC: 831512 [C5–120 aa]

Alexander Siloti, leerling van Franz Liszt, in Antwerpen / Erik
Baeck ; Hedwige Baeck-Schilders. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2017. — p. 27–44 : ill. —
Overdruk uit Franz Liszt Kring. - (2017)

EHC: 830934 [C3–153 A / DS 326 B]

Xerocopie

André Cluytens à l'aube d'une carrière internationale : sa
formation et ses débuts à Anvers / Erik Baeck. — Bruxelles :
Société belge de musicologie, 2005. — p. 219–242. —
Overdruk uit Revue belge de musicologie. - 59(2005)

EHC: 830869 [C3–157 A / DS 482 D]

André Cluytens et les ‘Trois Tâla’ d'Olivier Messiaen / Erik
Baeck. — Bruxelles : Société belge de musicologie, 2017. — p.
153–179. — Overdruk uit Revue belge de musicologie. -
71(2017)

EHC: 830870 [C3–157 A / DS 482 D]

The Bessems brothers and the autograph of Berlioz's 'Messe
Solennelle' / Erik Baeck ; Hedwige Baeck-Schilders. —
Bruxelles : Société belge de musicologie, 1999. — p.
151–157. — Overdruk uit Revue belge de musicologie. -
53(1999)

EHC: 830874 [C3–157 A / DS 482 D]

Les Bouffes-Parisiens et Peter Benoit / Erik Baeck. — Brussel :
Société belge de musicologie, 2009. — p. 109–118. —
Overdruk uit Revue belge de musicologie. - 63(2009)

EHC: 830866 [C3–157 A / DS 482 D]

Bovy, Malvina Johanna Pauline Felicita, gezegd Vina Bovy,
sopraanzangeres (opera en concert) en operadirectrice / Erik
Baeck. — Brussel : Paleis der Academiën, 2007. — p.
118–126. — Titel varieert: Vina Bovy, operazangeres ; overdruk
uit Nationaal biografisch woordenboek. - 18(2007)

EHC: 830921 [C3–152 B / DS 319 C]

Defauw, Desiderius Richardus, gezegd Désiré, dirigent, violist
componist en concertorganisator / Erik Baeck. — Brussel :
Paleis der Academiën, 2011. — p. 239–248 : ill. — Titel
varieert: Désiré Defauw, dirigent ; overdruk uit Nationaal
biografisch woordenboek. - 20(2011)

EHC: 830923 [C3–152 B / DS 319 C]

Fétis versus Benoit : een conflict over kosmopolitisme en
nationalisme in het Belgisch muziekleven / Erik Baeck ;
Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel : Belgische Vereniging
voor Muziekwetenschap, 2008. — p. 231–250. — Overdruk uit
Belgisch tijdschrift voor muziekwetenschap. - 62(2008)

EHC: 830875 [C3–157 A / DS 482 D]

Lettres inédites de Lesueur, Cherubini et Boieldieu à Jean
François Joseph Janssens / Erik Baeck. — Bruxelles : Société
belge de musicologie, 2014. — p. 75–90. — Overdruk uit
Revue belge de musicologie. - 68(2014)

EHC: 830868 [C3–157 A / DS 482 D]

Lynen, Victor Raymond, groothandelaar, beheerder van
vennootschappen, politicus, filantroop en mecenas / Erik
Baeck. — Brussel : Paleis der Academiën, 2014. — p.
683–690. — Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. -
21(2014)

EHC: 830924 [C3–152 B / DS 319 C]
Xerocopie

Lynen, Victor, Raymond, négociant, président de sociétés,
homme politique, philanthrope et mécène / Erik Baeck. —
Bruxelles : Académie royale des sciences, des lettres et des
beaux-arts de Belgique, 2014. — p. 182–184. — Titel varieert:
Victor Lynen ; overdruk uit Nouvelle biographie nationale. -
12(2014)

EHC: 830932 [C3–157 A / DS 482 D]

The Wagner cult at the Koninklijke Vlaamse Opera during the
Second World War / Erik Baeck. — Bruxelles : Société belge de
musicologie, 2015. — p. 159–175. — Overdruk uit Revue belge
de musicologie. - 69(2015)

EHC: 830872 [C3–157 A / DS 482 D]

Weemaels, Jean, Louis, pseudonyme oocasionnel Lode
Bieseman, chef d'orchestre, chef de chœur, compositeur et
pédagogique / Erik Baeck. — Bruxelles : Académie royale des
sciences, des lettres et des beaux-arts de Belgique, 2012. — p.
390–393. — Titel varieert: Louis Weemaels ; overdruk uit
Nouvelle biographie nationale. - 11(2012)

EHC: 830929 [C3–157 A / DS 482 D]



Charles Gounod in Antwerpen / Hedwige Baeck-Schilders. —
Brussel : Belgische Vereniging voor Muziekwetenschap,
2007. — p. 89–126. — Overdruk uit Belgisch tijdschrift voor
muziekwetenschap. - 61(2007)

EHC: 830864 [C3–157 A / DS 482 D]

F.-A. Gevaert en het Gentse koorleven in het midden van de
negentiende eeuw / Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel :
Belgische Vereniging voor Muziekwetenschap, 2010. — p.
187–204. — Overdruk uit Belgisch tijdschrift voor
muziekwetenschap. - 64(2010)

EHC: 830865 [C3–157 A / DS 482 D]

Janssens, Jean François Joseph, componist, dirigent,
muziekdirecteur en notaris / Hedwige Baeck-Schilders. —
Brussel : Paleis der Academiën, 2014. — p. 531–544. —
Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. - 21(2014)

EHC: 830925 [C3–152 B / DS 319 C]

Xerocopie

Korty, Sonia, pseudoniem van Sophie Ippar, danseres,
balletmeesteres, choreografe, filmactrice, pedagoge en auteur /
Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel : Paleis der Academiën,
2014. — p. 580–594. — Overdruk uit Nationaal biografisch
woordenboek. - 21(2014)

EHC: 830927 [C3–152 B / DS 319 C]

Xerocopie

De Société de Symphonie (1880–1897) en de Wagnercultus in
Antwerpen : de Wagnercultus in België in de tweede helft van de
negentiende eeuw / Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel :
Belgische Vereniging voor Muziekwetenschap, 2014. — p.
121–152. — Overdruk uit Belgisch tijdschrift voor
muziekwetenschap. - 68(2014)

EHC: 830876 [C3–157 A / DS 482 D]

Antwerpens maritiem verleden : beelden over mens en haven /
R. Baetens ; A. De Vos. — Antwerpen : MIM n.v., 1990. — 248
p. : ill. — (Ortelius ; 1990: 1). — 90–341–0418–4

EHC: 831790 [C5–120 AA]

EHC: 538780 [S4–158 d]

Putte 750 jaar in woord en beeld / Roger Balbaert ; Rochus van
den Bergh ; Jan van Donschot ; Ward Joppen ; Roger
Keukelinck ; Lia Koolen-Lint ; Jos Peeters. — Putte : Comité
‘Stichting Putte 750 jaar’, 1997. — 172 p. : ill. —
90–9010664–2

EHC: 830721 [C5–119 aa]

Paul Klee / Alfred H. Barr [Jr.] ; Julia Feininger ; Lyonel
Feininger ; James Johnson Sweeney ; [edit.] Margaret Miller. —
3 ed. — New York, N.Y. : The Museum of Modern Art,
1946. — 64 p. : ill

EHC: 830970 [C5–100 ba]

Wassily Kandinsky, 1866–1944 : de weg naar abstractie / Ulrike
Becks-Malorny. — Keulen : Taschen/librero, 1994. — 199 p. :
ill. — 3–8228–9180–0

EHC: 830933 [C5–120 aa]

Beeldend werk / [kunstenaar] Wannes van de Velde ; [inl.] Wem
Cornelissen ; [inl.] Eric Rinckhout ; [inl.] Jan Decleir. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2017. — 128 p. : ill. — Titel
varieert: Wannes Van de Velde : beeldend werk. —
978–94–6001–567–0

EHC: 830708 [C5–317 j]

Belgen! Tot hiertoe wierpen wij vlugschriften om U moed in te
spreken, vandaag werpen wij bommen om U te bevrijden. . . —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1945. —
Brits pamflet t.a.v. de Belgische bevolking

EHC: 831579

Belgische oorlogsmerkwaardigheden. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend

EHC: 830913

:14(1917)

Legendes van de literatuur : schrijvers en het artistieke
experiment in de jaren zestig / Lars Bernaerts ; Bart Van der
Straeten ; Hans Vandevoorde ; Tom Van Imschoot. — Gent :
Academia Press, 2017. — 139 p. : ill. — (SEL-reeks ; 10). —
978–94–014–4468–2

EHC: 830861 [C5–100 ba]

Léopold II et son règne (1865–1890) / Louis Bertrand. —
Bruxelles : Messageries de la Presse belge, 1890. — 80 p. —
(Le règne des Cobourg : la révolution de 1830 ; 1890: 2)

EHC: 831664

John Piper / John Betjeman. — Harmondsworth : Penguin
Books, 1948. — 14 p. : ill. — (The Penguin modern painters ;
1948: 2)

EHC: 831796

Het litteken van de dood : de biografie van Jan Wolkers / Onno
Blom. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2017. — 1114 p. : ill. —
978–90–234–5458–8

EHC: 830834 [C5–099 cb]

In defence of Timmermans / Godfried Bomans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1966. — p. 65–67 :
ill. — Overdruk uit Elsevier. - 3 december(1966)

EHC: 831139

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

The bottom / [edit.] Vered Ben-Kiki. — Antwerpen : Vered
Ben-Kiki, 1990

/docman/dams/00aa46/olvd13719877.jpg

EHC: 816812

(1990–2018)

EHC: 831100 [C3–904 a]

:19(2018)



Erwan Bouroullec. — Plaats van uitgave niet gekend : Art Paper
Editions, 2017. — 152 p. : ill. — (MVSC ; 1) ; (APE ; 77). —
978–94–90800–54–3

EHC: 830901 [C5–076 ec]

Conversations avec Picasso / Brassaı̈. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1969. — 379 p. — (Collection Idées ; 189)

EHC: 831067 [C5–076 f]

Breda en omstreken in de Tweede Wereldoorlog / Studiegroep
Breda 1940–1945. — Breda : Brabantia Nostra Breda

EHC: 831104 [C2–368 d]
(1973–1976); Onvolledig

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Matisse / Frederick Brill. — London : Paul Hamlyn, 1967. —
40 p. : ill. — (The colour library of art ; 1967: 1)

EHC: 830958 [C5–104 ab]

Kuifje-index : met strip van Jansen & Jansens / Har Brok ;
Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — 48 p. : ill.

EHC: 831709

Brussels by Light / Johan Pas ; Koen Van Synghel. — Brussel :
KBC Bank & Verzekering, 2000. — 110 p. : ill.

EHC: 831672 [C5–101 bb]

Dit is mijn Semini-cahier / Albertus P.J. De Bruyne. —
Antwerpen : Stichting E.C.U. f.v., 2017. — 56 p. : ill.

EHC: 830975 [C3–153 A / DS 326 B]

Moerdijk, mei 1940 / Jan Buitkamp. — Breda : Brabantia
Nostra Breda, 1978. — Ill.

EHC: 831106

Jos van Eynde : un socialiste de cœur / Piet de Buyser. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1975. — 35 p. :
ill.

EHC: 831298 [C5–100 db]

Constantin Brancusi / Pierre Cabanne. — Paris : Terrail,
2002. — 208 p. : ill. — 2–87939–242-X

EHC: 830956 [C5–120 aa]

Limonov : roman / Emmanuel Carrère ; [vert.] Katelijne De
Vuyst ; [vert.] Katrien Vandenberghe. — Antwerpen : De
Bezige Bij, 2012. — 351 p. — Oorspronkelijke titel:
Limonov. — 978–90–8542–352–2

EHC: 831713

Boeck der incomelinghen van de Kruisboogschuttersgilde van
Sint-Joris te Geraarsbergen (1551–1793) : Boeck der
incomelinghen van het Gilde vanden edelen heere Sinte Jooris
binnen de keijserlijcke stadt Gheeraertsberghe gemaeckt ten
jaere 1551 / Christ Van Cauwenberge. — Gerrardsbergen :
Gerardimontium, Geraardbergse Vereniging voor Lokale

Geschiedenis, 2018. — 323 p. : ill. — (Van
Cauwenberge-reeks ; 3)

EHC: 831016 [C5–120 aa]

Les très riches heures du duc de Berry / Raymond Cazelles. —
London : Eyre Methuen Ltd, 1975. — Ill. — (The little library
of art ; 108). — 0–413–33530–5

EHC: 831454 [C5–077 f]

Cent ans au service des travailleurs, 1882–1982. — Bruxelles :
Fédération des mutualités socialistes du Brabant, 1982. —
Ill. — Avec médaille commémorative

EHC: 831480 [C5–312 f]

Cent ans de socialisme belge. — Bruxelles : Contradictions,
1985. — 160 p. — (Contradictions ; 44)

EHC: 831193 [C5–100 da]

Autour du groupe Art abstrait, 1952–1956 : un essai de
géographie esthétique: les abstractions constructives,
1945–1964 / Eric Pil. — Ramet-Flémalle : Centre wallon d'art
contemporain, 1986. — 215 p. : ill. — Tentoonstelling: Centre
wallon d'art contemporain [Ramet-Flémalle]. 1986/10/18 -
1986/11/16

EHC: 831414 [C5–100 da]
Met losse bijlage: Nederlandse tekst

Soulages / Bernard Ceysson. — Naefels : Bonfini Press,
1980. — 95 p. : ill.

EHC: 831534

My life / Marc Chagall ; [vert.] Dorothy Williams. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 1989. — 171 p. : ill. —
(Oxford letters & memoirs ; 1989: 1). — Oorspronkelijke titel:
Ma vie. — 0–19–282621–2 ; 88029744

EHC: 831383 [C5–079 ea]

Vuillard, 1868–1940 / André Chastel. — Paris : Librairie
Floury, 1946. — 123 p. : ill.

EHC: 831428

Arman / Daniel Abadie. — Knokke-Heist : Christian Fayt Art
Gallery, 1984. — Ill.

EHC: 831448

Camille Bryen / Daniel Abadie. — Knokke-Heist : Christian
Fayt Art Gallery, 1985. — Ill.

EHC: 831447

Claudine De Voghelaere : tentoonstelling grafisch werk: ficties
en fricties / Gemeentemuseum [Temse]. — Temse :
Oud-Leerlingenbond van de Academie en Vaktekenschool,
1978. — 107 p. : ill.

EHC: 831654
Met losse bijl.: Uitnodiging

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]



Contemporary Art / Klaus Honnef. — Keulen : Benedikt
Taschen, 1990. — 238 p. : ill. — 3–8228–0075–9

EHC: 831522

Update : mijn verleden als pornoactrice / Erika Cool. —
Antwerpen : Houtekiet, 2017. — 235 p. —
978–90–8924–556–4 ; 978–90–8924–557–1

EHC: 830850 [C5–100 da]

Picasso : posters / Maria Costantino. — London : Greenwich
Editions, 1991. — 112 p. : ill. — 0–86288–591–4

EHC: 831523 [C5–309 b]

Georges Braque / Jacques Damase. — Utrecht : A.W. Bruna &
Zoon, 1963. — 90 p. — (Zwarte beertjes ; 563)

EHC: 831444 [C5–077 ec]

Sonia Delaunay / Jacques Damase ; [medewerker] Edouard
Mustelier. — Plaats van uitgave niet gekend : Galerie De
Varenne, 1971. — 133 p. : ill.

EHC: 831332

Graven en gravinnen van Limburg, hertogen en hertoginnen van
Limburg (1000–1288) : identiteit, genealogie, huwelijkspolitiek,
naamgeving en begraafplaatsen / J.M. Debois. — Plaats van
uitgave niet gekend : Jean Marie Dubois, 2017. — 57 p. : ill.

EHC: 830707 [C5–119 aa]

Graven en gravinnen van Loon, 1000–1366 : identiteit,
genealogie, huwelijken en begraafplaatsen / J.M. Debois. —
Plaats van uitgave niet gekend : Jean Marie Dubois, 2017. — 90
p. : ill.

EHC: 830706 [C5–119 aa]

L'évoluton des luttes ouvrières en Belgique / Jean-Luc
Degée. — Liège : Fondation André Renard, 1980. — 59 p. : ill.

EHC: 831475

Piet Mondriaan, 1872–1944 : composities op het lege vlak /
Susanne Deicher. — Keulen : Taschen/Librero, 1994. — 95 p. :
ill. — 3–8228–0628–5

EHC: 831767 [C5–120 AA]

La grande grève / Isi Delvigne. — Liége : Les Editions
Mosanes, 1936. — 80 p. : ill.

EHC: 831238 [C5–076 ec]

E. Du Perron, 1899–1940 : zijn leven en zijn werk / Ada
Deprez. — Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1959. — 242 p. — Titel varieert: E. Du Perron : zijn leven en
zijn werk, 1899–1940

EHC: 831456

EHC: A 188323 [M-223 b]

Domela : gouaches de la période Parisienne / Christian
Derouet. — Utrecht : Editions Reflex, 1984. — 135 p. : ill. —
90–6322–102–9

EHC: 830961 [C5–312 f]

Des jeunes gardes socialistes au Mouvement des jeunes
socialistes : 100 ans d'histoire / [inl.] Jean-Louis Salmon. —
Bruxelles : Mouvement des jeunes socialistes, 1985. — 142 p. :
ill.

EHC: 831200 [C5–100 db]

Die II. martii. In festo beati Caroli Boni comitis Flandriae et
martyris. — Mechliniae : H. Dessain, 1884. — 2 p. — 188402 -
# b1=b2 vides ine

EHC: 819553:08 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213

EHC: 817438:6

Convoluut: ingebonden tussen 817438:5

EHC: 827354:16 [C2–579B]

Convoluut

EHC: 828473:8

Convoluut

EHC: 829023:10 [C2–579 c]

Convoluut

EHC: 829612:36

Convoluut

EHC: F 150973:34 [C2–518 a]

Convoluut

Die XIII augusti. In festo sancti Joannis Berchmans, confessoris
e societate Jesu. — Mechliniae : H. Dessain, 1889. — 2 p.

EHC: 829612:31

Convoluut

Die XV. maji. In festo S. Joannis Baptistae de la Salle
confessoris. — Mechliniae : Dessain, 1901. — 2 p.

EHC: 819654:4 [C2–579 a]

Convoluut

EHC: 829612:23

Convoluut

EHC: F 150973:42 [C2–518 a]

Convoluut

Die XVII. maii. Missa in festo S. Paschalis Baylon, ordinis
sancti Francisci. — Mechliniae : è typographia Haniquiana,
1841

EHC: 829612:24

Convoluut

Die XXIII Junii. In festo S. Mariae Oigniacenis. Pro dioecesi
Mechliniensi. (Ex indulto 27. julii 1842.). — Mechliniae : è
typographia Hanicquiana, 1850

EHC: 829612:27

Convoluut

Die XXVIII. aprilis. In festo S. Pauli a Cruce, conf. —
Mechliniae : H. Dessain, 1880. — 2 p.

EHC: 829612:22

Convoluut

Die XXXI. maji. In festo S. Angelae Merici, virginis. (Ex decreto
11 julii 1861). — Mechliniae : H. Dessain, 1877. — 2 p.

EHC: 829612:25

Convoluut



Jean-Baptiste Corot, 1796–1875 / Jean Dieterle. —
Amsterdam : Uitgeverij Contact. — Ill. — (Contact
kunst-pockets ; 28)

EHC: 831367 [C5–077 f]

J.H. Halbertsma als lexicograaf : studies over het 'Lexicon
Frisicum' (1872) / Anne Dijkstra. — Leeuwarden : Fryske
Akademy, 2011. — 343 p. — Promotor A.M.F.J. Moerdijk; J.
Noordegraaf. — 978–90–6273–876–2

EHC: 830729 [C5–099 cb]

Miró / Jacques Dopagne. — München : Schuler
Verlagsgesellschaft, 1976. — Ill. — 3–7796–5130–0

EHC: 831343 [C5–076 ec]

Robert en Sonia Delaunay : de kleur zegeviert / Hajo
Düchting. — Keulen : Taschen/Librero, 1995. — 96 p. : ill. —
3–8228–9191–6

EHC: 830953 [C5–120 aa]

Felix de Boeck / Albert Dusar. — Brussel : Uitgeverij
Libro-Sciences p.v.b.a., 1976. — Ill. — Titel varieert: Felix de
Boeck : een begenadigd kunstenaar

EHC: 830944 [C5–309 a]
Onvolledig p. 102 werd geknipt

Charles-Quint pathologique / van Duyse [Professeur]. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1920. — p.
563–578. — Overdruk uit Archives médicales belges. -
73:7(1920)

EHC: 831274

Kurt Schwitters / John Elderfield. — London : Thames and
Hudson, 1985. — 424 p. — 0–500–27474–6

EHC: 830928 [C5–104 ab]

Jean de Botton / Frank Elgar ; Eric Newton ; James W. Lane ;
Hans Maria Wingler ; Hans Widrich. — Paris : Georges Fall,
éditeur, 1968. — 61 p. : ill.

EHC: 831155 [C5–120 aa]

Picasso : sein Werk, sein Leben / Frank Elgar ; Robert
Maillard. — 2 ed. — München : Droemersche Verlagsanstalt
Th. Knaur Nache, 1956. — 315 p. : ill.

EHC: 831047 [C5–100 da]

Else Berg (1877–1942) : schilderijen, aquarellen en
tekeningen. — Amsterdam : Uitgeverij Thoth, 1989. — 112 p. :
ill. — 90–6868–027–7 ; 90145781

EHC: 831515

Karl Liebknecht en Belgique pendant la guerre : deux portraits
du révolutionnaire allemand / Camille Fabry. — Bruxelles :
Centrale d'éducation ouvrière, 1920. — 68 p.

EHC: 831144

Facetten van de abstracte kunst in Vlaanderen : J. Albert De
Roover, Jozef Peeters, Carlo De Roover, Michel Seuphor,
Antoon Marstboom, Anne Bonnet, Louis Van Lint, Jo Delahaut,
Luc Peire, Jan Dries, Guy Vandenbranden, Dan Van Severen,
Gilbert Decock, Marc Verstockt, Lucas Meersman /

Gemeentemuseum [Temse]. — Temse : Gemeentemuseum,
ASLK, BBL en KB, 1987. — Ill.

EHC: 831496

Kupka / Serge Fauchereau. — New York, N.Y. : Rizzoli,
1989. — 128 p. : ill. — 0–8478–1047-X

EHC: 830960 [C5–120 aa]

Cesar de Paepe : de l'utopie à la réalite / Luc Peiren ;
Fédération des mutualités socialistes du Brabant [Bruxelles]. —
Gand : Institut pour l'histoire et la société, 1990. — 132 p. : ill.

EHC: 831201 [C5–120 aa]

Anthony Caro / Terry Fenton. — Barcelona : Ediciones
Polı́grafa, S.A., 1992. — 128 p. : ill. — 84–343–0696–4

EHC: 831516 [C5–120 AA]

Filip Tas, fotograaf : kunstenaars in Antwerpen, 1960–1970 /
[edit.] Hilde Serneels. — Antwerpen : Provinciebestuur,
1993. — 121 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciezaal
[Antwerpen]. 1993/04/30 - 1993/05/26

EHC: 562238 [C0–032 a]

EHC: 831519

Met krantenknipsels (één ingekleefd)

L'œuvre d'Emile Vandervelde, premier ministre socialiste de la
justice en Belgique / F. Fischer. — Cuesmes : Imprimerie
coopérative ouvrière, 1921. — 32 p.

EHC: 831189

Mario Merz / [inl.] Vicente Todoli. — Torino : Hopefulmonster,
1999. — 139 p. : ill. — 88–7757–091–1

EHC: 831772

Alexandra Exter / Andréi B. Nakov. — Paris : Galerie Jean
Chauvelin, 1972

EHC: 831649 [C5–100 cb]

Jef Verheyen / Ivo Michelis. — Milano : Galleria d'Arte del
Grattacielo, 1959. — folder. — Titel varieert: Verheyen

EHC: 831483

Kunstgeschiedenis der Nederlanden / H.E van Gelder ; S.
Leurs ; F.A.J. Vermeulen ; J. de Borchgrave d'Altena ; W.
Vogelsang ; J. Duverger ; M.J. Onghena ; K.G. Boon ; L.
Lebeer ; Reniga M. Dippel. — 4 ed. — Zeist : W. De Haan,
1963-1965. — 12 v. : ill. — (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1963: 1 (= v. 1)) ; (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1963: 2 (= v. 2)) ; (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1965: 1 (=v. 12))

EHC: 707166 [C0–412 f]

2; 12

Schilderkunst / Gilberte Gepts. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 1961. — p. 281–314. — Overdruk uit Synthese van
de Provincie Antwerpen

EHC: 831637



La gestion financière du gouvernement clérical. — Bruxelles :
Ligue nationale de propaganda libérale, 1912. — 16 p. : ill.

EHC: 831165

Op velo Bristol : het verhaal van het Molse fietsmerk en zijn
renners / Stijn Geys ; Rudy Nuyts ; [inl.] Tom Boonen ;
[inl.] Paul Huysmans. — Mol : Vzw Kamer voor Heemkunde,
2018. — 303 p. : ill.

EHC: 831651 [C5–312 f]

Max Ernst / Pere Gimferrer. — Barcelona : Ediciones Polı́grafa,
S.A., 1983. — 127 p. : ill. — 84–343–0382–5

EHC: 831518

R Delaunay / Petra Gnass. — Köln : Taschen, 1993. — Ill. —
(Postcardbook ; 1993: 1). — Titel varieert: Delaunay. —
3–8228–9573–3

EHC: 831350 [C5–077 f]

Linden, Juliaan (Julien) van der : jurist, kunsthistoricus,
politicus en voorvechter van de vernederlandsing van het
Belgische rechtssysteem / Herman Van Goethem. — Brussel :
Paleis der Academiën, 1990. — p. 508–514. — Overdruk uit
Nationaal biografisch woordenboek. - 13(1990)

EHC: 831060

Poullet, Prosper : messire en later burggraaf,
christen-democratisch en Vlaamsgezind politicus / Herman Van
Goethem. — Brussel : Paleis der Academiën, 1990. — p.
664–670. — Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. -
13(1990)

EHC: 831062

Vincent Van Gogh : een keuze uit zijn brieven. — Amsterdam :
Wereld-bibliotheek, 1962

EHC: 831777

1

Astérix / Goscinny ; Uderzo ; Olivier Andrieu. — Paris : Les
éditions Albert René, 1999. — 96 p. : ill. — Titel varieert: Le
livre d'Astérix, le Gaulois. — 2–86497–141–0

EHC: 831305 [C5–120 aa]

La grande grève de juillet. — Bruxelles : Parti communiste de
Belgique, 1950. — 31 p. : ill.

EHC: 831237

Graphics from Mondriaan's country : Bonies, Jan Dibbets,
Gergardt von Graevenitz, Ewerdt Hilgemann, Hermand de
Vries, Ad Dekkers, Jaap van den Ende, Franck Gribling, Peter
Struycken, Truus Wilmink. — Amsterdam : Visual Arts Office
for Abroad, 1975. — Ill.

EHC: 831646

Paul Klee / Will Grohmann. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ars Mundi, 1985. — 126 p. : ill. — 2–86901–007–9

EHC: 830959 [C5–312 f]

Paul Klee : Handzeichnungen / Will Grohmann. — Bergen :
Müller & Kiepenheuer Verlag, 1934. — 2 v. : ill.

EHC: 831488

2

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]

Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

Jan van der Zee, 1898–1988 / Han Steenbruggen ; Jos de
Gruyter ; Dick Siersema ; Wim Knoops ; Groninger
Museum. — Groningen : Groninger Museum, 1999. — 164 p. :
ill. — (De Ploeg ; 5). — 90–71691–48–9

EHC: 830949 [C5–312 f]

Mijn rotonde : afslagen in mijn leven / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2017. — 2 v.

EHC: 830736 [C5–104 ab]

1–2

Vasarely, 1930–1970 / Otto Hahn. — Paris : Fernand Hazan,
1970. — Ill. — (The little library of art ; 98)

EHC: 831453 [C5–077 f]

In het spoor van Armand Maclot (1877–1959) naar Canne /
Paul Vrijens ; Ann Gielen ; Kristof Reulens. — Genk : Emile
van Dorenmuseum, 2017. — 20 p. : ill.

EHC: 831564

Brave new Maria / Kristien Hemmerechts ; [comp.] Bart Maris ;
[comp.] Sylvie De Pauw. — Plaats van uitgave niet gekend : El
Negocito Records, 2016. — 1 compact disc(s)

EHC: 831638

Zo ontstaat een avontuur van Kuifje / Hergé. — Doornik :
Casterman, 1978. — 23 p. : ill. — Titel varieert: Vijftig jaar
kapriolen aan de ketting : zo ontstaat een avontuur van
Kuifje. — 90–303–2541–0

EHC: 831791 [C5–120 AA]

XIX in MMI in HISK = XIX at HISK in MMI / Edith Doove ;
Betty Mellaerts ; Johan Pas ; Marc Ruyters ; Johan Swinnen ;
Theo Tegelaers ; [medewerker] Willem Elias. — Antwerpen :
HISK, 2001. — 149 p. : ill. — Bevat essay van Willem Elias :
‘Kleine filosofie van de nieuwe media / A short philosophy of
the new media’

EHC: 830719 [C5–104 ab]

Henri Matisse : Frauen: 32 Radierungen / Hans
Hildebrandt. — Plaats van uitgave niet gekend : Insel-Verlag,
1956. — 32 p. : ill. — (Insel-Bücherei ; 577)

EHC: 831306



Victor Servranckx (1897–1965) : retrospektieve tentoonstelling /
Jan Hoet. — Antwerpen : V.T.B., 1969. — folder : ill.

EHC: 831768

Histoire des équitables pionniers de Rochdale / George Jacob
Holyoake ; [vert.] J.-B.-A. Godin. — 3 ed. — Gand : Société
coopérative ‘Volksdrukkerij’, 1903. — 95 p.

EHC: 831211 [C5–076 ec]

Hommage à Hergé : du 31 août au 10 sept. à Stockel. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — Ill.

EHC: 831808

Honderd jaar in dienst van de arbeiders, 1882–1982. —
Brussel : Federatie van Socialistische Mutualiteiten van
Brabant, 1982. — Ill. — Met ingeplakte gedenkpenning

EHC: 831481 [C5–312 f]

Van aardaker tot zwartmoeskervel : groenten en keukenkruiden
uit het 'Cruijdeboeck' van Rembert Dodoens (1554) / Willy Van
Hoof. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2009. — 347
p. — (Accenten uit de geschiedenis van het Waverland ; 1). —
Met 1 CD–ROM

EHC: 830724 [C5–100 ba]

Basiswerk; CD–ROM

R. Delaunay / Michel Hoog. — Naefels : Bonfini Press,
1983. — 96 p. : ill. — Titel varieert: Robert Delaunay ;
Co-production with Corvina Kiadó, Budapest

EHC: 830955 [C5–120 aa]

George van Raemdonck : oorlogsspotprenten / Tony Oost ;
Ronald Vanoystaeyen ; Huis Hellemans [Edegem]. — Edegem :
Huis Hellemans, 2018. — 39 p. : ill.

EHC: 831703

Gauguin / René Huyghe. — Paris : Flammarion, 1967. — 94 p.
: ill.

EHC: 831157 [C5–120 aa]

Ils ont marché sur la lune : de la fiction à la réalité /
[edit.] Gérard Guegan ; [ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Tintin
: ils ont marché sur la lune: de la fiction à la réalité. —
2–203–00402–9

EHC: 831740 [C5–120 AA]

In Malevich's circle : confederates, students, followers in Russia
1920s-1950s / [compil.] Irina Karasik ; State Russian Museum
[St. Petersburg]. — Russia : Palace editions, 2000. — 359 p. :
ill. — 5–93332–042–0 ; 3–930775–97–2

EHC: 830942 [C5–312 f]

In memoriam Joe English, kunstschilder en frontsoldaat,
1918–2018. — Plaats van uitgave niet gekend : VOS, 2018. —
Ill.

EHC: 831107

Dossier : Mortimer contre Mortimer / E.P. Jacobs ;
François-Xavier Nève de Mévergnies. — Bruxelles : Les
éditions Blake et Mortimer, 1990. — 48 p. : ill. — Titel
varieert: Dossier : Mortimer contre Mortimer: Les trois
formules du professeur Sato, tome 2 ; titel varieert: Le dossier
‘Sato’, tome 2. — 2–87097–022–6

EHC: 831717 [C5–309 d]

Privations et espoirs : la société belge sous l'occupation
allemande, 1940–1944 / G. Jacquemyns. — Bruxelles : Office
de publicité, S.C., 1945. — 139 p. : ill.

EHC: 830859 [C5–100 ba]

Theo van Doesburg / H.L.C. Jaffé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Meulenhoff/Landshoff, 1983. — 152 p. —
90–290–8272–0

EHC: 830936 [C5–104 ab]

Polnische gegenwärtige Sculptur / Andrzej Jakimowicz. —
Warschau : Sztuka, 1956. — 11 p. : ill.

EHC: 831158 [C5–120 aa]

Toutastérix / Marc Jallon. — Paris : Ifrane éditions, 1994. — 69
p. : ill. — 2–84153–002–7

EHC: 831059 [C5–309 d]
Met 2 losse bijl.

Van Java-missie tot provincie Sang Kristus, 1927–1975 :
Nederlandse kruisheren missioneren op Java, 1927–1946 /
Roger Janssen. — St.Agatha-Cuijk : Roger Janssen, 2017. —
343 p. : ill. — 978–94–92740–00–4

EHC: 830728 [C5–100 ba]

Jean Jaurès (feuilles éparses). — Bruxelles : L'églantine,
1924. — 59 p.

EHC: 831160

René Magritte / Jean Jouvet ; [medewerker] Wieland
Schmied. — Zürich : Diogenes, 1982. — 102 p. : ill. —
(Diogenes Kunst Taschenbuch ; 26032). — 3–257–26032–6 ;
83100727

EHC: 831491 [C5–077 ec]

Delacroix / Philippe Jullian. — Paris : Editions Albin Michel,
1963. — 248 p. : ill.

EHC: 831405 [C5–100 da]
Met documentatie.

Karel Maes, 1900–1974 : schilderijen en grafiek / [edit.] Eric
Pil ; [medewerker] Greta Van Broeckhoven. — Antwerpen :
KMSK/ICC, 1992. — 19 p. : ill. — (Catalogus ; 303). —
Tentoonstelling: Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen].
1992/04/30 - 1992/06/21

EHC: 831770
Met documentatie in enveloppe.

EHC: 559266 [C3–119 A /DS 15 GF]

Kassák Lajos, 1887–1967. — Budapest : Magyar Nemzeti
Galéria, 1987. — 283 p. : ill. — Tentoonstelling: Magyar
Nemzeti Galéria [Budapest]. 1987/00/00 - 1987/00/00

EHC: 831322 [C5–100 db]



Wobbe Alkema : lino- en houtsneden, 1923–1927 / Halbo
kool. — Utrecht : Exp/press, 1976. — Ill.

EHC: 831750 [C5–080 eb]

Kuifje's kleurboek. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1966. — Ill.

EHC: 831804

4

Arman : accumulations Renault / Karl-Heinz Hering. —
Zürich : Kunsthaus, 1970. — 60 p. : ill.

EHC: 831677 [C5–100 cb]

Schwitters, Arp / Gottfried Boehm ; Hubert Damisch ;
Götz-Lothar Darsow ; Isabelle Ewig ; Hartwig Fischer ; Sandra
Gianfreda ; Bruno Haas ; Isabel Schulz ; Gwendolen
Webster. — Basel : Kunstmuseum, 2004. — 261 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstmuseum [Basel]. 2004/05/01 -
2004/08/22. — 3–7204–0152–9

EHC: 830991 [C5–120 aa]

Politieke geschiedenis van Avelgem en andere merkwaardige
feiten / Jules Lampole ; Carlos Van Branteghem ;
[medewerker] Nadine Delesalle. — Avelgem : Geschied- en
Oudheidkundige Kring Avelgem, 2018. — 596 p. : ill. —
978–90–828276–0–0

EHC: 831657

Picasso / Jacques Lassaigne. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf N.V., 1949. — 102 p. : ill. — (Ars mundi ; 1949: 1)

EHC: 831386 [C5–079 eb]

Soutine : paintings / Jacques Lassaigne. — London : Eyre
Methuen Ltd, 1973. — Ill. — (The little library of art ; 105). —
0–413–30940–1

EHC: 831450 [C5–077 f]

Courbet et son temps (lettres et documents inédits) / Charles
Léger. — Paris : Les Editions universelles, 1948. — 204 p. : ill.

EHC: 831299 [C5–100 cb]

Geschiedenis van Byzantium / Paul Lemerle ; [vert.] Pierre
Dekeyser. — 's-Hertogenbosch : Voltaire, 2000. — 124 p. —
(Facta ; 2000: 2). — 90–5848–172–7

EHC: 831715 [C5–080 eb]

Leonard Nolens handboek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen ; [medewerker] Maxime van Steen. —
Gent : PoëzieCentrum, 2018. — 210 p. — Titel varieert: Nolens
handboek. — 978–90–5655–337–1

EHC: 831689 [C5–101 bb]

Pensées et réflexions / Léopold II [Roi des Belges] ;
[edit.] Georges-H. Dumont. — Liège : Imprimerie Solédi,
1948. — 88 p. : ill. — (L'amitié par le livre ; 1948: 1)

EHC: 830862 [C5–079 eb]

Mondrian, 1872–1944 / David Lewis. — Berlin : Safari-Verlag,
1958. — 22 p. : ill. — (Kunstreihe des Safari-Verlages ; 1958:
1)

EHC: 831003 [C5–309 d]

Hannibals tocht over de Alpen / Livius ; [vert.] W.P.
Theunissen. — 2 ed. — Houten : De Haan, 1987. — 134 p. —
(De Haan klassieken ; 1987: 1)

EHC: 831711

Jean Jaurés : zijn leven en zijn werk voor Nederlandsche
arbeiders geschetst / Jos. Loopuit. — Amsterdam : Commissie
voor de Schriftelijke Propaganda, 1915. — 30 p.

EHC: 831142

Luc Peire : lichttorens / Luc Peire. — Brugge : Die Keure,
1980. — 15 p. : ill.

EHC: 831809

La Révolution russe : examen critique / Rosa Luxembourg. —
Paris : Editions du Parti socialiste (S.F.I.O.), 1922. — 46 p. —
(Librairie populaire ; 1922: 1)

EHC: 831235

Van convent tot conflict, of: Verslag van een non over de invasie
in België / Mary Ann McLaughlin ; [vert.] Kevin Polfliet. —
Willebroek : Gemeentebestuur Willebroek, 2016. — 144 p. :
ill. — Titel varieert: Van convent tot conflict : verslag van een
non van de invasie in België in 1914. — 978–90–827012–0–3

EHC: 830715 [C5–099 db]

De Russische Revolutie : een nieuwe geschiedenis / Sean
McMeekin. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2017. — 479
p. : ill. — 978–90–468–2183–1

EHC: 830838 [C5–099 cb]

Un épisode de la lutte des tendances socialistes : le mouvement
ouvrier en Belgique (1911) . A l'origine du communisme belge :
l'extrême-gauche révolutionnaire d'avant 1914 / Henri de Man ;
Louis de Brouckère ; [vert.] René Deprez ; Maxime
Steinberg. — 2 ed. — Bruxelles : Editions de la Fondation
Joseph Jacquemotte, 1985. — 187 p.

EHC: 831196 [C5–100 db]

La marche des hommes, 1885–1960 : publication éditée à
l'occasion du 75e anniversaire du P.S.B. — Bruxelles :
Imprimerie Le Peuple, 1960. — 23 p. : ill.

EHC: 831348

Les origines historiques du mouvement syndical en Belgique /
G. des Marez. — Bruxelles : Imprimerie A. Maeck-Jaminon,
1913. — 31 p. — (Extension de l'Université libre de Bruxelles ;
1913: 2)

EHC: 831500

Klee / Marcel Marnat. — München : Schuler
Verlagsgesellschaft, 1976. — Ill. — 3–7796–5133–5

EHC: 831344 [C5–076 ec]



De brieven van Karl Marx / [compil.] Saul K. Padover ;
[vert.] Hans W. Bakx ; [vert.] Jacques Firmin Vogelaar. —
Haarlem : De Haan, 1981. — 2 v. — 90–228–3552–9 ;
90–228–3566–9 ; 90–228–3567–7

EHC: 831250

1–2

Albert Gleizes, 1881–1953 / Michel Massenet. — Paris :
Somogy, 1998. — 119 p. : ill. — 2–85056–341–2 ; 99227594

EHC: 830952 [C5–312 f]

Mensen op de maan : van fictie tot werkelijkheid /
[ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Kuifje : mensen op de
maan: van fictie tot werkelijkheid

EHC: 831748 [C5–120 AA]

Une Flandre à la française : l'identité régionale à l'épreuve du
modèle républicain / Benoı̂t Mihail. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Labor, 2006. — 422 p. — (Collection
histoire ; 2006: 1). — 2–8040–2078–9

EHC: 831632 [C5–101 ca]

Mondriaan compleet / [inl.] Marty Bax. — Alphen aan den
Rijn : Atrium, 2001. — 575 p. : ill. — 90–6613–929–5

EHC: 830945 [C5–100 db]

Rietveld Schröder House / Bertus Mulder ; Ida van Zijl. — New
York, N.Y. : Princeton University Press, 1999. — 48 p. : ill. —
1–56898–212–7

EHC: 831762

Klee : carrés magiques / Joseph-Émile Muller. — Paris :
Fernand Hazan, 1956. — Ill. — (The little library of art ; 6)

EHC: 831452 [C5–077 f]

L'exposition Yves Klein : corps, couleur, immatériel = The
exhibition Yves Klein : corps, couleur, immatériel / Yves
Klein [1928–1962.]. — Paris : Centre Pompidou, 2006. — 59 p.
: ill. — 2–84426–313–5 ; 2007370475

EHC: 831643

Rondom het Vleeshuis : geschiedenis van een verdwenen buurt /
Fernand Auwera ; Serge Migom ; Johan Veeckman ; [inl.] Eric
Antonis. — Antwerpen : Pandora, 2004. — 125 p. : ill. — Titel
varieert: 500 jaar Vleeshuis. — 90–5325–244–4

EHC: 830853 [LZ-68 b]

EHC: 672838 [C0–319 c]

Auguste Rodin : sculptures and drawings / Gilles Néret. —
Köln : Benedikt Taschen, 1994. — 92 p. : ill. —
3–8228–9323–4

EHC: 831404

Henri ten Holt / Kasper Niehaus. — Amsterdam : J.M.
Meulenhoff, 1964. — 20 p. : ill. — (Beeldende kunst en
bouwkunst in Nederland ; 1964: 3)

EHC: 831652

Matisse / Bernard Noël. — Paris : Fernand Hazan éditeur,
1983. — 38 p. : ill. — 2–85025–057–0

EHC: 831776

L'opposition socialiste et la question royale. — Bruxelles :
Institut Emile Vandervelde. — 16 p.

EHC: 831665

Pablo Picasso : 43 lithographies, 1945-'47 / Stedelijk Museum
[Amsterdam]. — Amsterdam : Stedelijk Museum. — Ill.

EHC: 830972 [C3–152 B / DS 319 C]

Paul Delvaux Museum. — St-Idesbald : Paul Delvaux Stichting,
1983. — 95 p. : ill.

EHC: 831648 [C5–101 bb]

Paul Klee : Im Lande Edelstein / [inl.] Leopold Zahn. — 2
ed. — Baden-Baden : Woldemar Klein, 1952. — 10 p. : ill. —
(Der Silberne Quell ; 9)

EHC: 831364

Cyriel Buysse en het Westvlaams / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1973. — p.
24–32. — Overdruk uit Taal en tongval. - 25(1973)1–2

EHC: 831138

Omnibussen en woordverklaring / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1972. — p.
113–135. — Overdruk uit Taal en tongval. - 24(1972)3–4

EHC: 831137

Le Peuple, 1885–1975 : 90 ans à la une / [inl.] Edmond
Leburton. — Marcinelle : La Concorde, 1975. — losbladig :
ill. — Map met diverse krantenvoorpagina's van 'Le Peuple' in
kartonnen foedraal met reliëfdruk

EHC: 831342 [C5–309 d]

L'éclat de la lumière : entretiens avec Marie-Hélène Vieira da
Silva et Arpad Szenes / Anne Philipe. — Paris : Gallimard,
1978. — 124 p.

EHC: 831079 [C5–079 ea]

Picasso / [inl.] Jaime Sabartés. — Paris : Les éditions Braun &
Cie, 1946. — Ill. — (Couleurs des maitres ; 1946: 1)

EHC: 830964 [C5–104 ab]

Modigliani : the life and work of the artist illustrated with 80
colour plates / Nello Ponente. — 2 ed. — Plaats van uitgave niet
gekend : Thames and Hudson, 1980. — 37 p. : ill. — (Dolphin
art books ; 1980: 1). — 0–500–41031–3

EHC: 831366 [C5–077 f]

De langste nacht . . . van . . . : Henry Knap, André van den
Heuvel, Sjef van Oekel, Hendrik Koekoek, Caro van Eyck,
Gen.b.d. J. van Elsen, Ds. Wim Koole, Dolf van der Linden, De
Zangeres zonder Naam, Henk Terlingen, Ton van Es, Max
Heymans / Ronnie Potsdammer. — 2 ed. — Utrecht : Uitgeverij
Het Spectrum, 1976. — 118 p. — (Prisma boeken ; 1738). —
90–274–0865–3 ; 978–90–274–0865–5

EHC: 831434 [C5–077 ec]



Le sabotage / Emile Pouget. — Paris : Librairie des sciences
politiques & sociales Marcel Rivière et Cie. — 68 p. —
(Bibliothèque du mouvement prolétarien ; 13)

EHC: 831484 [C5–080 eb]

Freud en Jung : het verloop van een vriendschap / Leo G.M.
Prick. — Baarn : Ambo, 1988. — 166 p. — 90–263–0866–3

EHC: 831265 [C5–101 ca]

William Penn : proponinto de Eŭropa Parlamento / Edmund
Privat. — Ventnor : Kvakera Esperantista Societo, 1958. — 15
p. : ill. — Overdruk uit La Praktiko. - (1958)

EHC: 831407

Jip en Janneke 65 jaar / Marcel Raadgeep. — Delft : Marcel
Raadgeep, 2017. — 87 p. : ill.

EHC: 830726 [C5–099 db]

Joseph Lemaire : une grande vie, une grande œuvre / Margot
Radelet ; [inl.] Edmond Leburton. — Bruxelles : Editions
Labor, 1978. — 130 p. : ill. — (Ceux d'hier et d'aujourd'hui ;
21). — 2–8259–0055–9

EHC: 831194 [C5–100 da]

Poliakoff / Michel Ragon. — Paris : Le Musée de poche,
1956. — 48 p. : ill. — (Le musée de poche ; 1956: 1)

EHC: 831355 [C5–079 eb]

Hans Reichel : Traumspiele / [inl.] Franz Roh. —
Baden-Baden : Woldemar Klein, 1961. — 11 p. : ill. — (Der
Silberne Quell ; 54)

EHC: 831356

Relation des événemens mémorables arrivés dans l'exploitation
de Houille de Beaujonc, près de Liège le 28 février 1812 /
[ill.] H. Godin ; [ill.] H. Johns ; [ill.] L. Schotte. — Liége : chez
J.A. Latour, 1812. — 60 p. : ill. ; krt. ; portr.

EHC: 831473

Hoort, hoort, Floris Jespers heeft een portret van Paul van
Ostaijen getekend . Wat, wat, jawel, Jespers Van Ostaijen
portret. — Antwerpen : Paul van Ostaijengenootschap/Walden
Art Stories, 2017. — Ill. — (Uitgaven van het Paul van
Ostaijengenootschap : nieuwe reeks ; 7). —
978–94–90889–11–1

EHC: 831702

Prix de Rome 1957-'59 : Emmy Eerdmans, Gooitzen de Jong /
V.P.S. Esser. — Amsterdam : Rijksacademie, 1964. — Ill.

EHC: 831802

Charles Leplae / Albert Dasnoy. — Amsterdam :
Rijksakademie van Beeldende Kunsten, 1963. — Ill.

EHC: 831676

Kapitein Robs stormachtige leven / Lex Ritman. —
's-Gravenhage : Uitgeverij Panda, 1995. — 143 p. : ill. —
90–6438–163–1

EHC: 831215 [C5–310 e]

Atelier : gesprekken met Jan Burssens, Jan Cox, Paul Van
Hoeydonck, Pol Mara / Willem M. Roggeman. — Antwerpen :
Soethoudt, 1982. — 105 p. : ill. — (Soethoudt essay ; 1982:
2). — 90–6372–074–2

EHC: 831357 [C5–079 ea]

Francis Bacon / John Russell. — 2 ed. — London : Thames and
Hudson, 1985. — 192 p. : ill. — (World of art ; 1985: 2). —
0–500–20169–2

EHC: 831403 [C5–100 db]

Gustav Klimt / Ilona Sármány-Parsons. — Paris : Flammarion,
1987. — 96 p. : ill. — (Les maı̂tres de la peinture ; 1987: 1). —
2–08–011526-X

EHC: 831535

Max Bill / Eduard Hüttinger ; Schirn Kunsthalle [Frankfurt]. —
2 ed. — Stuttgart : Edition Cantz, 1987. — 284 p. : ill. —
3–922608–79–5 ; 89100063

EHC: 831176 [C5–120 aa]

Oskar Kokoschka / Fritz Schmalenbach. — Königstein im
Taunus : Karl Robert Langewiesche, Nachfolger / Hans Köster,
1967. — 80 p. : ill. — (Die blauen Bücher ; 1967: 4)

EHC: 830974 [C5–104 ab]

Paul Klee / Werner Schmalenbach ; [vert.] Susan Bellamy. —
New York, N.Y. : Crown Publishers, Inc, 1969. — 26 p. : ill. —
(The folio art books ; 1969: 1)

EHC: 831002 [C5–120 aa]

Odilon Redon / Jean Selz. — Lugano : The Uffici press,
1971. — 95 p. : ill.

EHC: 831449

Seuphor / [medewerker] Rik Sauwen ; [medewerker] Germain
Viatte ; [compil.] Herbert Henkels. — Antwerpen : Fonds
Mercator S.A., 1977. — 377 p. : ill. — 90–6153–084–9

EHC: 831207 [C5–309 d]

Kazimir Malevich : leven en werk / Jeannot Simmen ; Kolja
Kohlhoff. — Keulen : Könemann, 2000. — 96 p. : ill., repr. —
(Kunstmini). — 3–8290–2945–4

EHC: 831760 [C5–080 eb]

Hap Grieshaber / Heinz Spielmann. — Herrsching : Pawlak
Verlag, 1976. — 72 p. : ill. — (Epochen, Künstler,
Meisterwerke: Monographien zur Kunstgeschichte: Kunst des
20. Jahrhunderts ; 1976: 3)

EHC: 831528 [C5–120 AA]

De Antwerpse violist en componist Pierre-Joseph Guislain
(Bergen-op-Zoom, 1756 - Antwerpen, 1811) / Godelieve
Spiessens. — Brussel : Belgische Vereniging voor
Muziekwetenschap, 2017. — p. 85–95 : ill. — Overdruk uit
Belgisch tijdschrift voor muziekwetenschap. - 71(2017)

EHC: 830841 [C3–157 A / DS 482 D]



Paul Klee / Jürg Spiller. — Berlin : Gebrüder Weiss, Verlag
Lebendiges Wissen, 1962. — 89 p. : ill. — (Humboldt
Kunstreihe ; 307)

EHC: 831445 [C5–077 ec]

Emile Vandervelde . Joseph Wauters . Achille Delattre / Guy
Spitaels. — Bruxelles : Institut Emile Vandervelde, 1990. — 49
p. : ill.

EHC: 831199 [C5–100 bb]

Cornelia Forster / Giuseppe Curonici. — Milano : Square
Gallery, 1971. — Ill. — (Edizioni Square Gallery ; 11)

EHC: 831784

Imre Reiner / Vittorio Fagone. — Milano : Square Gallery,
1970. — Ill. — (Edizioni Square Gallery ; 5)

EHC: 831800

Rinaldo Pigola / Marco Valsecchi. — Milano : Square Gallery,
1971. — Ill. — (Edizioni Square Gallery ; 10)

EHC: 831779

Belgische Kunst heute / Jean Dypréau ; Paul De Vree. —
Bochum : Städtische Kunstgalerie, 1963. — Ill. — (Profile ;
2). — Tentoonstelling: Städtische Kunstgalerie [Bochum].
1963/04/21 - 1963/05/19

EHC: 831765

William Hogarth : Werkverzeichnis / Lindsay Stainton. —
Frankfurt am Main : Ullstein, 1981. — 95 p. : ill. — (Die
großen Meister der Malerei ; 1981: 2). — 3–548–36043–2

EHC: 831499 [C5–080 eb]

Jozef Kets / D. Stappaerts. — Deurne : J. Kets, 1981. — 264 p. :
ill.

EHC: 831573

Pierre Brueghel le Vieux (vers 1525–1569) / Wolfgang
Stechow. — Paris : Flammarion, 1954. — Ill. — (Le grand art
en livres de poche ; A 15)

EHC: 831353 [C5–077 f]

Vincent Van Gogh in het Stedelijk Museum / L. Gans. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1962. — 5 v.

EHC: 831658

1

Léopold III et le gouvernement : les deux politiques belges de
1940 / Jean Stengers. — Paris : Editions Duculot, 1980. — 247
p. : ill. — (Document Duculot ; 1980: 1). — 2–8011–0282–4

EHC: 830860 [C5–100 ba]

Picasso / Keith Sutton. — 4 ed. — London : Spring Books,
1966. — 42 p.

EHC: 830963 [C5–104 ab]

Gagner / Bernard Tapie. — Paris : Robert Laffont, 1986. — 215
p. — (Le livre de poche ; 6393)

EHC: 831390 [C5–077 f]

Bonnard : posters and lithographs / Antoine Terrasse. —
London : Methuen and Co Ltd, 1970. — Ill. — (The little
library of art ; 96)

EHC: 831731

Theo van Doesburg: schilder en architect. — Rotterdam :
Museum Boymans-van Beuningen, 1988. — Tentoonstelling:
Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1988/12/18 -
1989/02/19

EHC: 830930 [C5–104 ab]

L'évangile par un socialiste : Picard et son soi-disant
groupement méthodique du sermon sur la montagne / A.
Thiéry. — Bruxelles : Société belge de librairie, 1896. — 35
p. — Overdruk uit Revue générale. - août(1896)

EHC: 831556

Tintin revient! Le petit ‘vingtième’, 40 couvertures,
1933–1936. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — Supplement au ‘Vingtième siècle’

EHC: 831798

Tony Herbert : verzameling = Tony Herbert : collection = Tony
Herbert : Sammlung / Langui ; Casino Kursaal
[Blankenberge]. — Blankenberge : Casino Kursaal, 1963. — Ill.

EHC: 831755

Tout Brel / Fondation internationale Jacques Brel [Bruxelles]. —
Paris : Robert Laffont, 1986. — 479 p. — (Domaine français ;
1986: 1) ; (Le monde en 10/18 ; 2274). — 2–264–01744–9

EHC: 831270 [C5–076 ec]

De fotografie als nieuw beroep in Antwerpen, 1840–1870 /
Herman Van Goethem. — Antwerpen : UFSIA, 2001. — p.
177–189. — Overdruk uit Bijdragen tot de geschiedenis. -
84(2001)

EHC: 831058

Henri Rousseau / Wilhelm Uhde. — Düsseldorf : Verlag von
Ernst Ohle, 1914. — 67 p. : ill.

EHC: 831410 [C5–079 ea]

Ter kennismaking Karl Valentin / [edit.] Pieter Cramer. — Den
Haag : Horus, 1982. — 104 p. — 90–70247–19–4

EHC: 831773 [C5–080 eb]

Gisteren avant-garde, morgen antiek / Ludwin Vanhaeren. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — 129 p.
: ill.

EHC: 830926 [C3–917 c]

Bevat originele foto's.

Herman Teirlinck / Fernand Vanhemelryck ; Urbaan de Becker ;
Hugo Bousset ; Jaak van Schoor ; [fotograaf] Marcel vander
Elst. — Plaats van uitgave niet gekend : v.z.w. Zenne en Zoniën
Opbouwwerk, 1979. — 217 p. : ill.

EHC: 831121 [C5–079 ea]



Quand les chemins se séparent, 1940 : aux sources de la
question royale / Jean Vanwelkenhuyzen. — Paris : Editions
Duculot, 1988. — 433 p. : ill. — (Document Duculot ; 1988:
2). — Titel varieert: Quand les chemins se séparent,
mai-juin-juillet 1940 ; titel varieert: 1940 : quand les chemins se
séparent. — 2–8011–0756–5

EHC: 830863 [C5–100 ba]

Vasarely / Victor Vasarely ; Gaston Diehl. — Lugano : Uffici
Press, 1972. — 95 p. : ill.

EHC: 830935 [C5–120 aa]

Magnelli / André Verdet. — Paris : Le Musée de poche,
Georges Fall, éditeur, 1961. — 69 p. : ill. — (Le musée de
poche ; 1961: 1)

EHC: 831372 [C5–079 eb]

Vincent Van Gogh : een filmprogramma uit de reeks
Horizonten. — Mechelen : Renaat van Dessel. — Ill.

EHC: 831531

Vintage 13 / [edit.] Anne Zellien. — Antwerpen : Anne Zellien,
2009. — Ill.

EHC: 830837 [C5–100 bb]

Van poldersloot tot wereldhaven : een merkwaardig, meewarig
mooi lees- en kijkboek / Albert De Vree. — Antwerpen : Aksis,
1989. — 367 p. : ill. — 90–72518–08-X

EHC: 831785 [C5–309 d]

EHC: 529494 [S4–139 d]

Vuillard (1868–1940) / [inl.] Claude Roger-Marx. — Bruxelles :
Editions de la Connaissance, S.A., 1946. — Ill.

EHC: 831660

Richard Wagners Parsifal : ein Bühnenweihfestspiel in drei
Aufzügen / [edit.] Max Chop. — 2 ed. — Leipzig : Druck und
Verlag von Philipp Reclam jun. — 94 p. — (Erläuterungen zu
Meisterwerken der Tonkunst ; 9) ; (Universal-Bibliothek ; 4805)

EHC: 831594 [C5–077 f]

Der Ring des Nibelungen, ein Bühnenfestspiel für drei Tage und
einem Vorabend . Vorabend : Das Rheingold / Richard Wagner ;
[edit.] Max Chop. — Leipzig : Druck und Verlag von Philipp
Reclam jun. — 111 p. — (Erläuterungen zu Meisterwerken der
Tonkunst ; 5) ; (Universal-Bibliothek ; 4789)

EHC: 831595 [C5–077 f]

Ernst / Patrick Waldberg. — Paris : Fernand Hazan éditeur,
1975. — Ill. — 2–85025–014–7

EHC: 831345 [C5–076 ec]

Maurice Utrillo / Jeanine Warnod. — Naefels : Bonfini Press,
1984. — 96 p. : ill.

EHC: 831590 [C5–120 AA]

Wassili Kandinsky, 1866–1944 : overzichtstentoonstelling. —
Den Haag : Gemeente Museum, 1962. — 124 p. : ill.

EHC: 830976 [C5–120 aa]

Yves Klein, 1928- 1962 : International Klein Blue / Hannah
Weitemeier ; [vert.] Wil Boesten. — Keulen : Taschen/Librero,
1995. — 95 p. : ill. — 3–8228–9193–2

EHC: 831513 [C5–120 aa]

Egon Schiele / Frank Whitford. — London : Thames and
Hudson, 1986. — 215 p. : ill. — (World of art ; 1986: 2). —
0–500–20183–8

EHC: 831048 [C5–100 db]

Brieven / Ludwig Wittgenstein ; [edit.] Joachim Leilich ;
[vert.] Hans Driessen. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2000. — 254 p. — 90–284–1852–0

EHC: 831380 [C5–100 da]

Les manœuvres du kamarade Huysmans / Alexandre Zévaès. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1916. —
16 p.

EHC: 831320

Oppervlaktes : een trilogie / Tom Zwitser. — Groningen :
Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2017. — 3 v.

EHC: 830760 [C5–100 bb]

1

Permafrost : een filosofisch essay over de Westerse geopolitiek
van 1914 tot heden / Tom Zwitser. — Groningen : Uitgeverij De
Blauwe Tijger, 2017. — 509 p. — (Oppervlaktes : een trilogie ;
1). — 978–94–92161–10–9

EHC: 830760:1 [C5–100 bb]

Geschiedenis van de Nederlanden

3 x hedendaagse kunst uit Frankrijk / [bew.] Florent Bex ;
België. Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur. Dienst voor Kunstpropaganda. — Brussel : Ministerie
van Nationale Opvoeding en Nederlandse Cultuur, Dienst voor
Kunstpropaganda, 1970. — 109 p. : ill. — Tentoonstelling:
Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1970/10/24 -
1970/11/19 ; tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1970/11/26 - 1970/12/24

EHC: 831497 [C5–100 db]

100 ans d'action sociale, 1882–1982 : rapport moral / [inl.] F.
Legrand. — Plaats van uitgave niet gekend : Mutualité
socialiste, 1982. — 70 p. : ill.

EHC: 831462

100 ans d'action sociale, 1882–1982 : cérémonie
commémorative = 100 jaar sociale aktie, 1882–1982 :
herdenkingsplechtigheid. — Plaats van uitgave niet gekend :
Mutualité socialiste, 1982. — Keerdruk

EHC: 831464

L'abbé Daens aux ouvriers catholiques. — Bruxelles : Société
coopérative La Presse socialiste. — 8 p.

EHC: 831225



Was opa een nazi? Speuren naar het oorlogsverleden / Koen
Aerts ; Dirk Luyten ; Bart Willems ; Paul Drossens ; Pieter
Lagrou. — Tielt : Lannoo, 2017. — 272 p. : ill. —
978–94–014–4174–2

EHC: 830752 [C5–100 ba]

Antwerpen : twaalf eeuwen geschiedenis en cultuur /
[edit.] Karel van Isacker ; [edit.] Raymond van Uytven. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 1986. — 435 p. : ill. —
90–6153–161–6

EHC: 831775 [C5–309 c]

EHC: 517106 [S4–54 d]

Archives Raoul De Keyser : a selection of materials from the
Raoul De Keyser papers at Ghent University Library = Archief
Raoul De Keyser : een selectie documenten uit het Raoul De
Keyser-archief, Universiteitsbibliotheek Gent / [edit.] Steven
Jacobs. — Ghent : A&S/Books, 2017. — 52 p. : ill. —
978–90–76714–50–9

EHC: 830737 [C5–119 aa]

Archivist : an introduction to the work of Tim Volckaert. —
Ghent : Mer. Paperkunsthalle, 2017. — 335 p. : ill. —
978–94–92321–69–5

EHC: 830727 [C5–309 c]

Arguments et documents. — Bruxelles : Comité national
d'action commune. — 19. — (Arguments et documents pour
combattre Léopold III. . . ; 5)

EHC: 830856

Met Jacob van Wesenbeke naar Spanje : een diplomatieke reis
in een bewogen tijd (1562–1563) / Gustaaf Asaert. —
Antwerpen : Antwerpse Vereniging voor Bouwhistorie &
Geschiedenis vzw, 2017. — 306 p. — 978–90–9030372–7

EHC: 831167 [C5–100 db]

E.P. Jacobs : het teken van de eeuw / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Brussel : Belgisch Centrum van het Beeldverhaal,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 90–75880–44–8 ; 90–75880–45–6

EHC: 831392 [C5–100 da]

EHC: 831612 [C5–100 da]

Luxe-editie

E.P. Jacobs : la marque du siècle / Jean Auquier ; Charles
Dierick. — Bruxelles : Centre belge de la bande dessinée,
2004. — 65 p. : ill. — Uitgegeven ter gelegenheid van een
gemeenschappelijke uitgifte door de Belgische en Franse
posterijen van zegels gewijd aan Blake en Mortimer ; Met
ingekleefde postzegels. — 2–930196–53-X ; 2–930196–54–8

EHC: 831602 [C5–100 da]

EHC: 831608 [C5–100 da]

Luxe-editie

André Cluytens à l'aube d'une carrière internationale : sa
formation et ses débuts à Anvers / Erik Baeck. — Bruxelles :
Société belge de musicologie, 2005. — p. 219–242. —
Overdruk uit Revue belge de musicologie. - 59(2005)

EHC: 830869 [C3–157 A / DS 482 D]

André Cluytens et les ‘Trois Tâla’ d'Olivier Messiaen / Erik
Baeck. — Bruxelles : Société belge de musicologie, 2017. — p.
153–179. — Overdruk uit Revue belge de musicologie. -
71(2017)

EHC: 830870 [C3–157 A / DS 482 D]

The Bessems brothers and the autograph of Berlioz's 'Messe
Solennelle' / Erik Baeck ; Hedwige Baeck-Schilders. —
Bruxelles : Société belge de musicologie, 1999. — p.
151–157. — Overdruk uit Revue belge de musicologie. -
53(1999)

EHC: 830874 [C3–157 A / DS 482 D]

Les Bouffes-Parisiens et Peter Benoit / Erik Baeck. — Brussel :
Société belge de musicologie, 2009. — p. 109–118. —
Overdruk uit Revue belge de musicologie. - 63(2009)

EHC: 830866 [C3–157 A / DS 482 D]

Bovy, Malvina Johanna Pauline Felicita, gezegd Vina Bovy,
sopraanzangeres (opera en concert) en operadirectrice / Erik
Baeck. — Brussel : Paleis der Academiën, 2007. — p.
118–126. — Titel varieert: Vina Bovy, operazangeres ; overdruk
uit Nationaal biografisch woordenboek. - 18(2007)

EHC: 830921 [C3–152 B / DS 319 C]

Defauw, Desiderius Richardus, gezegd Désiré, dirigent, violist
componist en concertorganisator / Erik Baeck. — Brussel :
Paleis der Academiën, 2011. — p. 239–248 : ill. — Titel
varieert: Désiré Defauw, dirigent ; overdruk uit Nationaal
biografisch woordenboek. - 20(2011)

EHC: 830923 [C3–152 B / DS 319 C]

Fétis versus Benoit : een conflict over kosmopolitisme en
nationalisme in het Belgisch muziekleven / Erik Baeck ;
Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel : Belgische Vereniging
voor Muziekwetenschap, 2008. — p. 231–250. — Overdruk uit
Belgisch tijdschrift voor muziekwetenschap. - 62(2008)

EHC: 830875 [C3–157 A / DS 482 D]

Lettres inédites de Lesueur, Cherubini et Boieldieu à Jean
François Joseph Janssens / Erik Baeck. — Bruxelles : Société
belge de musicologie, 2014. — p. 75–90. — Overdruk uit
Revue belge de musicologie. - 68(2014)

EHC: 830868 [C3–157 A / DS 482 D]

Lynen, Victor Raymond, groothandelaar, beheerder van
vennootschappen, politicus, filantroop en mecenas / Erik
Baeck. — Brussel : Paleis der Academiën, 2014. — p.
683–690. — Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. -
21(2014)

EHC: 830924 [C3–152 B / DS 319 C]
Xerocopie

Lynen, Victor, Raymond, négociant, président de sociétés,
homme politique, philanthrope et mécène / Erik Baeck. —
Bruxelles : Académie royale des sciences, des lettres et des
beaux-arts de Belgique, 2014. — p. 182–184. — Titel varieert:
Victor Lynen ; overdruk uit Nouvelle biographie nationale. -
12(2014)

EHC: 830932 [C3–157 A / DS 482 D]



Weemaels, Jean, Louis, pseudonyme oocasionnel Lode
Bieseman, chef d'orchestre, chef de chœur, compositeur et
pédagogique / Erik Baeck. — Bruxelles : Académie royale des
sciences, des lettres et des beaux-arts de Belgique, 2012. — p.
390–393. — Titel varieert: Louis Weemaels ; overdruk uit
Nouvelle biographie nationale. - 11(2012)

EHC: 830929 [C3–157 A / DS 482 D]

F.-A. Gevaert en het Gentse koorleven in het midden van de
negentiende eeuw / Hedwige Baeck-Schilders. — Brussel :
Belgische Vereniging voor Muziekwetenschap, 2010. — p.
187–204. — Overdruk uit Belgisch tijdschrift voor
muziekwetenschap. - 64(2010)

EHC: 830865 [C3–157 A / DS 482 D]

Janssens, Jean François Joseph, componist, dirigent,
muziekdirecteur en notaris / Hedwige Baeck-Schilders. —
Brussel : Paleis der Academiën, 2014. — p. 531–544. —
Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. - 21(2014)

EHC: 830925 [C3–152 B / DS 319 C]

Xerocopie

Antwerpens maritiem verleden : beelden over mens en haven /
R. Baetens ; A. De Vos. — Antwerpen : MIM n.v., 1990. — 248
p. : ill. — (Ortelius ; 1990: 1). — 90–341–0418–4

EHC: 831790 [C5–120 AA]

EHC: 538780 [S4–158 d]

Putte 750 jaar in woord en beeld / Roger Balbaert ; Rochus van
den Bergh ; Jan van Donschot ; Ward Joppen ; Roger
Keukelinck ; Lia Koolen-Lint ; Jos Peeters. — Putte : Comité
‘Stichting Putte 750 jaar’, 1997. — 172 p. : ill. —
90–9010664–2

EHC: 830721 [C5–119 aa]

Beeldend werk / [kunstenaar] Wannes van de Velde ; [inl.] Wem
Cornelissen ; [inl.] Eric Rinckhout ; [inl.] Jan Decleir. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2017. — 128 p. : ill. — Titel
varieert: Wannes Van de Velde : beeldend werk. —
978–94–6001–567–0

EHC: 830708 [C5–317 j]

Belgen! Tot hiertoe wierpen wij vlugschriften om U moed in te
spreken, vandaag werpen wij bommen om U te bevrijden. . . —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1945. —
Brits pamflet t.a.v. de Belgische bevolking

EHC: 831579

Belgische oorlogsmerkwaardigheden. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend

EHC: 830913

:14(1917)

Legendes van de literatuur : schrijvers en het artistieke
experiment in de jaren zestig / Lars Bernaerts ; Bart Van der
Straeten ; Hans Vandevoorde ; Tom Van Imschoot. — Gent :
Academia Press, 2017. — 139 p. : ill. — (SEL-reeks ; 10). —
978–94–014–4468–2

EHC: 830861 [C5–100 ba]

Léopold II et son règne (1865–1890) / Louis Bertrand. —
Bruxelles : Messageries de la Presse belge, 1890. — 80 p. —
(Le règne des Cobourg : la révolution de 1830 ; 1890: 2)

EHC: 831664

Het litteken van de dood : de biografie van Jan Wolkers / Onno
Blom. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2017. — 1114 p. : ill. —
978–90–234–5458–8

EHC: 830834 [C5–099 cb]

In defence of Timmermans / Godfried Bomans. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1966. — p. 65–67 :
ill. — Overdruk uit Elsevier. - 3 december(1966)

EHC: 831139

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van
Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul Boon. —
10 ed. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers/Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 661 p. : ill. —
90–295–0316–5

EHC: 831116 [C5–100 db]

The bottom / [edit.] Vered Ben-Kiki. — Antwerpen : Vered
Ben-Kiki, 1990

/docman/dams/00aa46/olvd13719877.jpg

EHC: 816812
(1990–2018)

EHC: 831100 [C3–904 a]
:19(2018)

Breda en omstreken in de Tweede Wereldoorlog / Studiegroep
Breda 1940–1945. — Breda : Brabantia Nostra Breda

EHC: 831104 [C2–368 d]
(1973–1976); Onvolledig

Brieven van H.N. Werkman, 1940–1945 / [compil.] J.
Martinet. — Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers,
1968. — 197 p. — (Privé-domein ; 10)

EHC: 831423 [C5–080 ea]

Kuifje-index : met strip van Jansen & Jansens / Har Brok ;
Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — 48 p. : ill.

EHC: 831709

Brussels by Light / Johan Pas ; Koen Van Synghel. — Brussel :
KBC Bank & Verzekering, 2000. — 110 p. : ill.

EHC: 831672 [C5–101 bb]

Dit is mijn Semini-cahier / Albertus P.J. De Bruyne. —
Antwerpen : Stichting E.C.U. f.v., 2017. — 56 p. : ill.

EHC: 830975 [C3–153 A / DS 326 B]

Moerdijk, mei 1940 / Jan Buitkamp. — Breda : Brabantia
Nostra Breda, 1978. — Ill.

EHC: 831106

Jos van Eynde : un socialiste de cœur / Piet de Buyser. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1975. — 35 p. :
ill.

EHC: 831298 [C5–100 db]



Boeck der incomelinghen van de Kruisboogschuttersgilde van
Sint-Joris te Geraarsbergen (1551–1793) : Boeck der
incomelinghen van het Gilde vanden edelen heere Sinte Jooris
binnen de keijserlijcke stadt Gheeraertsberghe gemaeckt ten
jaere 1551 / Christ Van Cauwenberge. — Gerrardsbergen :
Gerardimontium, Geraardbergse Vereniging voor Lokale
Geschiedenis, 2018. — 323 p. : ill. — (Van
Cauwenberge-reeks ; 3)

EHC: 831016 [C5–120 aa]

Cent ans au service des travailleurs, 1882–1982. — Bruxelles :
Fédération des mutualités socialistes du Brabant, 1982. —
Ill. — Avec médaille commémorative

EHC: 831480 [C5–312 f]

Cent ans de socialisme belge. — Bruxelles : Contradictions,
1985. — 160 p. — (Contradictions ; 44)

EHC: 831193 [C5–100 da]

Autour du groupe Art abstrait, 1952–1956 : un essai de
géographie esthétique: les abstractions constructives,
1945–1964 / Eric Pil. — Ramet-Flémalle : Centre wallon d'art
contemporain, 1986. — 215 p. : ill. — Tentoonstelling: Centre
wallon d'art contemporain [Ramet-Flémalle]. 1986/10/18 -
1986/11/16

EHC: 831414 [C5–100 da]

Met losse bijlage: Nederlandse tekst

Claudine De Voghelaere : tentoonstelling grafisch werk: ficties
en fricties / Gemeentemuseum [Temse]. — Temse :
Oud-Leerlingenbond van de Academie en Vaktekenschool,
1978. — 107 p. : ill.

EHC: 831654

Met losse bijl.: Uitnodiging

Bardot, Fallaci, Houellebecq en Wilders : juridische vervolging
van religiekritiek en vreemdelingenvrees / Paul Cliteur. —
Groningen : Uitgeverij De Blauwe Tijger, 2016. — 317 p. —
978–94–92161–25–3

EHC: 830885 [C5–100 ba]

Update : mijn verleden als pornoactrice / Erika Cool. —
Antwerpen : Houtekiet, 2017. — 235 p. —
978–90–8924–556–4 ; 978–90–8924–557–1

EHC: 830850 [C5–100 da]

Graven en gravinnen van Limburg, hertogen en hertoginnen van
Limburg (1000–1288) : identiteit, genealogie, huwelijkspolitiek,
naamgeving en begraafplaatsen / J.M. Debois. — Plaats van
uitgave niet gekend : Jean Marie Dubois, 2017. — 57 p. : ill.

EHC: 830707 [C5–119 aa]

Graven en gravinnen van Loon, 1000–1366 : identiteit,
genealogie, huwelijken en begraafplaatsen / J.M. Debois. —
Plaats van uitgave niet gekend : Jean Marie Dubois, 2017. — 90
p. : ill.

EHC: 830706 [C5–119 aa]

L'évoluton des luttes ouvrières en Belgique / Jean-Luc
Degée. — Liège : Fondation André Renard, 1980. — 59 p. : ill.

EHC: 831475

Piet Mondriaan, 1872–1944 : composities op het lege vlak /
Susanne Deicher. — Keulen : Taschen/Librero, 1994. — 95 p. :
ill. — 3–8228–0628–5

EHC: 831767 [C5–120 AA]

La grande grève / Isi Delvigne. — Liége : Les Editions
Mosanes, 1936. — 80 p. : ill.

EHC: 831238 [C5–076 ec]

E. Du Perron, 1899–1940 : zijn leven en zijn werk / Ada
Deprez. — Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1959. — 242 p. — Titel varieert: E. Du Perron : zijn leven en
zijn werk, 1899–1940

EHC: 831456

EHC: A 188323 [M-223 b]

Domela : gouaches de la période Parisienne / Christian
Derouet. — Utrecht : Editions Reflex, 1984. — 135 p. : ill. —
90–6322–102–9

EHC: 830961 [C5–312 f]

Des jeunes gardes socialistes au Mouvement des jeunes
socialistes : 100 ans d'histoire / [inl.] Jean-Louis Salmon. —
Bruxelles : Mouvement des jeunes socialistes, 1985. — 142 p. :
ill.

EHC: 831200 [C5–100 db]

Die II. martii. In festo beati Caroli Boni comitis Flandriae et
martyris. — Mechliniae : H. Dessain, 1884. — 2 p. — 188402 -
# b1=b2 vides ine

EHC: 819553:08 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213

EHC: 817438:6

Convoluut: ingebonden tussen 817438:5

EHC: 827354:16 [C2–579B]

Convoluut

EHC: 828473:8

Convoluut

EHC: 829023:10 [C2–579 c]

Convoluut

EHC: 829612:36

Convoluut

EHC: F 150973:34 [C2–518 a]

Convoluut

Die XIII augusti. In festo sancti Joannis Berchmans, confessoris
e societate Jesu. — Mechliniae : H. Dessain, 1889. — 2 p.

EHC: 829612:31

Convoluut

Die XXIII Junii. In festo S. Mariae Oigniacenis. Pro dioecesi
Mechliniensi. (Ex indulto 27. julii 1842.). — Mechliniae : è
typographia Hanicquiana, 1850

EHC: 829612:27

Convoluut



J.H. Halbertsma als lexicograaf : studies over het 'Lexicon
Frisicum' (1872) / Anne Dijkstra. — Leeuwarden : Fryske
Akademy, 2011. — 343 p. — Promotor A.M.F.J. Moerdijk; J.
Noordegraaf. — 978–90–6273–876–2

EHC: 830729 [C5–099 cb]

Felix de Boeck / Albert Dusar. — Brussel : Uitgeverij
Libro-Sciences p.v.b.a., 1976. — Ill. — Titel varieert: Felix de
Boeck : een begenadigd kunstenaar

EHC: 830944 [C5–309 a]

Onvolledig p. 102 werd geknipt

Else Berg (1877–1942) : schilderijen, aquarellen en
tekeningen. — Amsterdam : Uitgeverij Thoth, 1989. — 112 p. :
ill. — 90–6868–027–7 ; 90145781

EHC: 831515

Facetten van de abstracte kunst in Vlaanderen : J. Albert De
Roover, Jozef Peeters, Carlo De Roover, Michel Seuphor,
Antoon Marstboom, Anne Bonnet, Louis Van Lint, Jo Delahaut,
Luc Peire, Jan Dries, Guy Vandenbranden, Dan Van Severen,
Gilbert Decock, Marc Verstockt, Lucas Meersman /
Gemeentemuseum [Temse]. — Temse : Gemeentemuseum,
ASLK, BBL en KB, 1987. — Ill.

EHC: 831496

Cesar de Paepe : de l'utopie à la réalite / Luc Peiren ;
Fédération des mutualités socialistes du Brabant [Bruxelles]. —
Gand : Institut pour l'histoire et la société, 1990. — 132 p. : ill.

EHC: 831201 [C5–120 aa]

Filip Tas, fotograaf : kunstenaars in Antwerpen, 1960–1970 /
[edit.] Hilde Serneels. — Antwerpen : Provinciebestuur,
1993. — 121 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciezaal
[Antwerpen]. 1993/04/30 - 1993/05/26

EHC: 562238 [C0–032 a]

EHC: 831519

Met krantenknipsels (één ingekleefd)

L'œuvre d'Emile Vandervelde, premier ministre socialiste de la
justice en Belgique / F. Fischer. — Cuesmes : Imprimerie
coopérative ouvrière, 1921. — 32 p.

EHC: 831189

Jef Verheyen / Ivo Michelis. — Milano : Galleria d'Arte del
Grattacielo, 1959. — folder. — Titel varieert: Verheyen

EHC: 831483

Kunstgeschiedenis der Nederlanden / H.E van Gelder ; S.
Leurs ; F.A.J. Vermeulen ; J. de Borchgrave d'Altena ; W.
Vogelsang ; J. Duverger ; M.J. Onghena ; K.G. Boon ; L.
Lebeer ; Reniga M. Dippel. — 4 ed. — Zeist : W. De Haan,
1963-1965. — 12 v. : ill. — (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1963: 1 (= v. 1)) ; (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1963: 2 (= v. 2)) ; (Phoenix geillustreerde
standaardwerken ; 1965: 1 (=v. 12))

EHC: 707166 [C0–412 f]

2; 12

Schilderkunst / Gilberte Gepts. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 1961. — p. 281–314. — Overdruk uit Synthese van
de Provincie Antwerpen

EHC: 831637

La gestion financière du gouvernement clérical. — Bruxelles :
Ligue nationale de propaganda libérale, 1912. — 16 p. : ill.

EHC: 831165

Op velo Bristol : het verhaal van het Molse fietsmerk en zijn
renners / Stijn Geys ; Rudy Nuyts ; [inl.] Tom Boonen ;
[inl.] Paul Huysmans. — Mol : Vzw Kamer voor Heemkunde,
2018. — 303 p. : ill.

EHC: 831651 [C5–312 f]

Linden, Juliaan (Julien) van der : jurist, kunsthistoricus,
politicus en voorvechter van de vernederlandsing van het
Belgische rechtssysteem / Herman Van Goethem. — Brussel :
Paleis der Academiën, 1990. — p. 508–514. — Overdruk uit
Nationaal biografisch woordenboek. - 13(1990)

EHC: 831060

Poullet, Prosper : messire en later burggraaf,
christen-democratisch en Vlaamsgezind politicus / Herman Van
Goethem. — Brussel : Paleis der Academiën, 1990. — p.
664–670. — Overdruk uit Nationaal biografisch woordenboek. -
13(1990)

EHC: 831062

Vincent Van Gogh : een keuze uit zijn brieven. — Amsterdam :
Wereld-bibliotheek, 1962

EHC: 831777

1

La grande grève de juillet. — Bruxelles : Parti communiste de
Belgique, 1950. — 31 p. : ill.

EHC: 831237

Graphics from Mondriaan's country : Bonies, Jan Dibbets,
Gergardt von Graevenitz, Ewerdt Hilgemann, Hermand de
Vries, Ad Dekkers, Jaap van den Ende, Franck Gribling, Peter
Struycken, Truus Wilmink. — Amsterdam : Visual Arts Office
for Abroad, 1975. — Ill.

EHC: 831646

Hendrik N. Werkman, 1882–1945: 'uit innerlijke noodzaak
geboren' = Hendrik N. Werkman 1882–1945: 'Born of an inner
need' / [inl.] Frans Haks ; Jurrie Poot ; Han Steenbruggen ;
Henk van Os ; Hendrik de Vries ; Johan van Zweden. —
Groningen : Groninger Museum, 1995. — 137 p. — (De Ploeg ;
2). — 90–71691–24–1

EHC: 830950 [C5–312 f]

Met ingekleefd: uitnodiging voor de opening in De Beyerd, Breda.

Jan van der Zee, 1898–1988 / Han Steenbruggen ; Jos de
Gruyter ; Dick Siersema ; Wim Knoops ; Groninger
Museum. — Groningen : Groninger Museum, 1999. — 164 p. :
ill. — (De Ploeg ; 5). — 90–71691–48–9

EHC: 830949 [C5–312 f]



Mijn rotonde : afslagen in mijn leven / Wim Haazen. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2017. — 2 v.

EHC: 830736 [C5–104 ab]
1–2

In het spoor van Armand Maclot (1877–1959) naar Canne /
Paul Vrijens ; Ann Gielen ; Kristof Reulens. — Genk : Emile
van Dorenmuseum, 2017. — 20 p. : ill.

EHC: 831564

Brave new Maria / Kristien Hemmerechts ; [comp.] Bart Maris ;
[comp.] Sylvie De Pauw. — Plaats van uitgave niet gekend : El
Negocito Records, 2016. — 1 compact disc(s)

EHC: 831638

Zo ontstaat een avontuur van Kuifje / Hergé. — Doornik :
Casterman, 1978. — 23 p. : ill. — Titel varieert: Vijftig jaar
kapriolen aan de ketting : zo ontstaat een avontuur van
Kuifje. — 90–303–2541–0

EHC: 831791 [C5–120 AA]

XIX in MMI in HISK = XIX at HISK in MMI / Edith Doove ;
Betty Mellaerts ; Johan Pas ; Marc Ruyters ; Johan Swinnen ;
Theo Tegelaers ; [medewerker] Willem Elias. — Antwerpen :
HISK, 2001. — 149 p. : ill. — Bevat essay van Willem Elias :
‘Kleine filosofie van de nieuwe media / A short philosophy of
the new media’

EHC: 830719 [C5–104 ab]

Victor Servranckx (1897–1965) : retrospektieve tentoonstelling /
Jan Hoet. — Antwerpen : V.T.B., 1969. — folder : ill.

EHC: 831768

Hommage à Hergé : du 31 août au 10 sept. à Stockel. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1988. — Ill.

EHC: 831808

Honderd jaar in dienst van de arbeiders, 1882–1982. —
Brussel : Federatie van Socialistische Mutualiteiten van
Brabant, 1982. — Ill. — Met ingeplakte gedenkpenning

EHC: 831481 [C5–312 f]

Van aardaker tot zwartmoeskervel : groenten en keukenkruiden
uit het 'Cruijdeboeck' van Rembert Dodoens (1554) / Willy Van
Hoof. — Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2009. — 347
p. — (Accenten uit de geschiedenis van het Waverland ; 1). —
Met 1 CD–ROM

EHC: 830724 [C5–100 ba]
Basiswerk; CD–ROM

George van Raemdonck : oorlogsspotprenten / Tony Oost ;
Ronald Vanoystaeyen ; Huis Hellemans [Edegem]. — Edegem :
Huis Hellemans, 2018. — 39 p. : ill.

EHC: 831703

Ils ont marché sur la lune : de la fiction à la réalité /
[edit.] Gérard Guegan ; [ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Tintin
: ils ont marché sur la lune: de la fiction à la réalité. —
2–203–00402–9

EHC: 831740 [C5–120 AA]

In memoriam Joe English, kunstschilder en frontsoldaat,
1918–2018. — Plaats van uitgave niet gekend : VOS, 2018. —
Ill.

EHC: 831107

Dossier : Mortimer contre Mortimer / E.P. Jacobs ;
François-Xavier Nève de Mévergnies. — Bruxelles : Les
éditions Blake et Mortimer, 1990. — 48 p. : ill. — Titel
varieert: Dossier : Mortimer contre Mortimer: Les trois
formules du professeur Sato, tome 2 ; titel varieert: Le dossier
‘Sato’, tome 2. — 2–87097–022–6

EHC: 831717 [C5–309 d]

Privations et espoirs : la société belge sous l'occupation
allemande, 1940–1944 / G. Jacquemyns. — Bruxelles : Office
de publicité, S.C., 1945. — 139 p. : ill.

EHC: 830859 [C5–100 ba]

Theo van Doesburg / H.L.C. Jaffé. — Plaats van uitgave niet
gekend : Meulenhoff/Landshoff, 1983. — 152 p. —
90–290–8272–0

EHC: 830936 [C5–104 ab]

Van Java-missie tot provincie Sang Kristus, 1927–1975 :
Nederlandse kruisheren missioneren op Java, 1927–1946 /
Roger Janssen. — St.Agatha-Cuijk : Roger Janssen, 2017. —
343 p. : ill. — 978–94–92740–00–4

EHC: 830728 [C5–100 ba]

René Magritte / Jean Jouvet ; [medewerker] Wieland
Schmied. — Zürich : Diogenes, 1982. — 102 p. : ill. —
(Diogenes Kunst Taschenbuch ; 26032). — 3–257–26032–6 ;
83100727

EHC: 831491 [C5–077 ec]

Karel Maes, 1900–1974 : schilderijen en grafiek / [edit.] Eric
Pil ; [medewerker] Greta Van Broeckhoven. — Antwerpen :
KMSK/ICC, 1992. — 19 p. : ill. — (Catalogus ; 303). —
Tentoonstelling: Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen].
1992/04/30 - 1992/06/21

EHC: 831770

Met documentatie in enveloppe.

EHC: 559266 [C3–119 A /DS 15 GF]

Wobbe Alkema : lino- en houtsneden, 1923–1927 / Halbo
kool. — Utrecht : Exp/press, 1976. — Ill.

EHC: 831750 [C5–080 eb]

Kuifje's kleurboek. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1966. — Ill.

EHC: 831804

4

Politieke geschiedenis van Avelgem en andere merkwaardige
feiten / Jules Lampole ; Carlos Van Branteghem ;
[medewerker] Nadine Delesalle. — Avelgem : Geschied- en
Oudheidkundige Kring Avelgem, 2018. — 596 p. : ill. —
978–90–828276–0–0

EHC: 831657



Leonard Nolens handboek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen ; [medewerker] Maxime van Steen. —
Gent : PoëzieCentrum, 2018. — 210 p. — Titel varieert: Nolens
handboek. — 978–90–5655–337–1

EHC: 831689 [C5–101 bb]

Pensées et réflexions / Léopold II [Roi des Belges] ;
[edit.] Georges-H. Dumont. — Liège : Imprimerie Solédi,
1948. — 88 p. : ill. — (L'amitié par le livre ; 1948: 1)

EHC: 830862 [C5–079 eb]

Mondrian, 1872–1944 / David Lewis. — Berlin : Safari-Verlag,
1958. — 22 p. : ill. — (Kunstreihe des Safari-Verlages ; 1958:
1)

EHC: 831003 [C5–309 d]

Luc Peire : lichttorens / Luc Peire. — Brugge : Die Keure,
1980. — 15 p. : ill.

EHC: 831809

Van convent tot conflict, of: Verslag van een non over de invasie
in België / Mary Ann McLaughlin ; [vert.] Kevin Polfliet. —
Willebroek : Gemeentebestuur Willebroek, 2016. — 144 p. :
ill. — Titel varieert: Van convent tot conflict : verslag van een
non van de invasie in België in 1914. — 978–90–827012–0–3

EHC: 830715 [C5–099 db]

Un épisode de la lutte des tendances socialistes : le mouvement
ouvrier en Belgique (1911) . A l'origine du communisme belge :
l'extrême-gauche révolutionnaire d'avant 1914 / Henri de Man ;
Louis de Brouckère ; [vert.] René Deprez ; Maxime
Steinberg. — 2 ed. — Bruxelles : Editions de la Fondation
Joseph Jacquemotte, 1985. — 187 p.

EHC: 831196 [C5–100 db]

La marche des hommes, 1885–1960 : publication éditée à
l'occasion du 75e anniversaire du P.S.B. — Bruxelles :
Imprimerie Le Peuple, 1960. — 23 p. : ill.

EHC: 831348

Les origines historiques du mouvement syndical en Belgique /
G. des Marez. — Bruxelles : Imprimerie A. Maeck-Jaminon,
1913. — 31 p. — (Extension de l'Université libre de Bruxelles ;
1913: 2)

EHC: 831500

Mensen op de maan : van fictie tot werkelijkheid /
[ill.] Hergé. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1985. — 40 p. : ill. — Titel varieert: Kuifje : mensen op de
maan: van fictie tot werkelijkheid

EHC: 831748 [C5–120 AA]

Une Flandre à la française : l'identité régionale à l'épreuve du
modèle républicain / Benoı̂t Mihail. — Plaats van uitgave niet
gekend : Editions Labor, 2006. — 422 p. — (Collection
histoire ; 2006: 1). — 2–8040–2078–9

EHC: 831632 [C5–101 ca]

Mondriaan compleet / [inl.] Marty Bax. — Alphen aan den
Rijn : Atrium, 2001. — 575 p. : ill. — 90–6613–929–5

EHC: 830945 [C5–100 db]

Rietveld Schröder House / Bertus Mulder ; Ida van Zijl. — New
York, N.Y. : Princeton University Press, 1999. — 48 p. : ill. —
1–56898–212–7

EHC: 831762

Rondom het Vleeshuis : geschiedenis van een verdwenen buurt /
Fernand Auwera ; Serge Migom ; Johan Veeckman ; [inl.] Eric
Antonis. — Antwerpen : Pandora, 2004. — 125 p. : ill. — Titel
varieert: 500 jaar Vleeshuis. — 90–5325–244–4

EHC: 830853 [LZ-68 b]

EHC: 672838 [C0–319 c]

Henri ten Holt / Kasper Niehaus. — Amsterdam : J.M.
Meulenhoff, 1964. — 20 p. : ill. — (Beeldende kunst en
bouwkunst in Nederland ; 1964: 3)

EHC: 831652

L'opposition socialiste et la question royale. — Bruxelles :
Institut Emile Vandervelde. — 16 p.

EHC: 831665

Paul Delvaux Museum. — St-Idesbald : Paul Delvaux Stichting,
1983. — 95 p. : ill.

EHC: 831648 [C5–101 bb]

Cyriel Buysse en het Westvlaams / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1973. — p.
24–32. — Overdruk uit Taal en tongval. - 25(1973)1–2

EHC: 831138

Omnibussen en woordverklaring / Willem Pée. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1972. — p.
113–135. — Overdruk uit Taal en tongval. - 24(1972)3–4

EHC: 831137

Le Peuple, 1885–1975 : 90 ans à la une / [inl.] Edmond
Leburton. — Marcinelle : La Concorde, 1975. — losbladig :
ill. — Map met diverse krantenvoorpagina's van 'Le Peuple' in
kartonnen foedraal met reliëfdruk

EHC: 831342 [C5–309 d]

De langste nacht . . . van . . . : Henry Knap, André van den
Heuvel, Sjef van Oekel, Hendrik Koekoek, Caro van Eyck,
Gen.b.d. J. van Elsen, Ds. Wim Koole, Dolf van der Linden, De
Zangeres zonder Naam, Henk Terlingen, Ton van Es, Max
Heymans / Ronnie Potsdammer. — 2 ed. — Utrecht : Uitgeverij
Het Spectrum, 1976. — 118 p. — (Prisma boeken ; 1738). —
90–274–0865–3 ; 978–90–274–0865–5

EHC: 831434 [C5–077 ec]

Jip en Janneke 65 jaar / Marcel Raadgeep. — Delft : Marcel
Raadgeep, 2017. — 87 p. : ill.

EHC: 830726 [C5–099 db]



Joseph Lemaire : une grande vie, une grande œuvre / Margot
Radelet ; [inl.] Edmond Leburton. — Bruxelles : Editions
Labor, 1978. — 130 p. : ill. — (Ceux d'hier et d'aujourd'hui ;
21). — 2–8259–0055–9

EHC: 831194 [C5–100 da]

Relation des événemens mémorables arrivés dans l'exploitation
de Houille de Beaujonc, près de Liège le 28 février 1812 /
[ill.] H. Godin ; [ill.] H. Johns ; [ill.] L. Schotte. — Liége : chez
J.A. Latour, 1812. — 60 p. : ill. ; krt. ; portr.

EHC: 831473

Hoort, hoort, Floris Jespers heeft een portret van Paul van
Ostaijen getekend . Wat, wat, jawel, Jespers Van Ostaijen
portret. — Antwerpen : Paul van Ostaijengenootschap/Walden
Art Stories, 2017. — Ill. — (Uitgaven van het Paul van
Ostaijengenootschap : nieuwe reeks ; 7). —
978–94–90889–11–1

EHC: 831702

Prix de Rome 1957-'59 : Emmy Eerdmans, Gooitzen de Jong /
V.P.S. Esser. — Amsterdam : Rijksacademie, 1964. — Ill.

EHC: 831802

Charles Leplae / Albert Dasnoy. — Amsterdam :
Rijksakademie van Beeldende Kunsten, 1963. — Ill.

EHC: 831676

Kapitein Robs stormachtige leven / Lex Ritman. —
's-Gravenhage : Uitgeverij Panda, 1995. — 143 p. : ill. —
90–6438–163–1

EHC: 831215 [C5–310 e]

Atelier : gesprekken met Jan Burssens, Jan Cox, Paul Van
Hoeydonck, Pol Mara / Willem M. Roggeman. — Antwerpen :
Soethoudt, 1982. — 105 p. : ill. — (Soethoudt essay ; 1982:
2). — 90–6372–074–2

EHC: 831357 [C5–079 ea]

Seuphor / [medewerker] Rik Sauwen ; [medewerker] Germain
Viatte ; [compil.] Herbert Henkels. — Antwerpen : Fonds
Mercator S.A., 1977. — 377 p. : ill. — 90–6153–084–9

EHC: 831207 [C5–309 d]

De Antwerpse violist en componist Pierre-Joseph Guislain
(Bergen-op-Zoom, 1756 - Antwerpen, 1811) / Godelieve
Spiessens. — Brussel : Belgische Vereniging voor
Muziekwetenschap, 2017. — p. 85–95 : ill. — Overdruk uit
Belgisch tijdschrift voor muziekwetenschap. - 71(2017)

EHC: 830841 [C3–157 A / DS 482 D]

Emile Vandervelde . Joseph Wauters . Achille Delattre / Guy
Spitaels. — Bruxelles : Institut Emile Vandervelde, 1990. — 49
p. : ill.

EHC: 831199 [C5–100 bb]

Belgische Kunst heute / Jean Dypréau ; Paul De Vree. —
Bochum : Städtische Kunstgalerie, 1963. — Ill. — (Profile ;
2). — Tentoonstelling: Städtische Kunstgalerie [Bochum].
1963/04/21 - 1963/05/19

EHC: 831765

Jozef Kets / D. Stappaerts. — Deurne : J. Kets, 1981. — 264 p. :
ill.

EHC: 831573

Pierre Brueghel le Vieux (vers 1525–1569) / Wolfgang
Stechow. — Paris : Flammarion, 1954. — Ill. — (Le grand art
en livres de poche ; A 15)

EHC: 831353 [C5–077 f]

Vincent Van Gogh in het Stedelijk Museum / L. Gans. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1962. — 5 v.

EHC: 831658

1

Léopold III et le gouvernement : les deux politiques belges de
1940 / Jean Stengers. — Paris : Editions Duculot, 1980. — 247
p. : ill. — (Document Duculot ; 1980: 1). — 2–8011–0282–4

EHC: 830860 [C5–100 ba]

Theo van Doesburg: schilder en architect. — Rotterdam :
Museum Boymans-van Beuningen, 1988. — Tentoonstelling:
Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. 1988/12/18 -
1989/02/19

EHC: 830930 [C5–104 ab]

L'évangile par un socialiste : Picard et son soi-disant
groupement méthodique du sermon sur la montagne / A.
Thiéry. — Bruxelles : Société belge de librairie, 1896. — 35
p. — Overdruk uit Revue générale. - août(1896)

EHC: 831556

Tintin revient! Le petit ‘vingtième’, 40 couvertures,
1933–1936. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill. — Supplement au ‘Vingtième siècle’

EHC: 831798

Tony Herbert : verzameling = Tony Herbert : collection = Tony
Herbert : Sammlung / Langui ; Casino Kursaal
[Blankenberge]. — Blankenberge : Casino Kursaal, 1963. — Ill.

EHC: 831755

Tout Brel / Fondation internationale Jacques Brel [Bruxelles]. —
Paris : Robert Laffont, 1986. — 479 p. — (Domaine français ;
1986: 1) ; (Le monde en 10/18 ; 2274). — 2–264–01744–9

EHC: 831270 [C5–076 ec]

De fotografie als nieuw beroep in Antwerpen, 1840–1870 /
Herman Van Goethem. — Antwerpen : UFSIA, 2001. — p.
177–189. — Overdruk uit Bijdragen tot de geschiedenis. -
84(2001)

EHC: 831058

Gisteren avant-garde, morgen antiek / Ludwin Vanhaeren. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — 129 p.
: ill.

EHC: 830926 [C3–917 c]

Bevat originele foto's.



Herman Teirlinck / Fernand Vanhemelryck ; Urbaan de Becker ;
Hugo Bousset ; Jaak van Schoor ; [fotograaf] Marcel vander
Elst. — Plaats van uitgave niet gekend : v.z.w. Zenne en Zoniën
Opbouwwerk, 1979. — 217 p. : ill.

EHC: 831121 [C5–079 ea]

Quand les chemins se séparent, 1940 : aux sources de la
question royale / Jean Vanwelkenhuyzen. — Paris : Editions
Duculot, 1988. — 433 p. : ill. — (Document Duculot ; 1988:
2). — Titel varieert: Quand les chemins se séparent,
mai-juin-juillet 1940 ; titel varieert: 1940 : quand les chemins se
séparent. — 2–8011–0756–5

EHC: 830863 [C5–100 ba]

Vincent Van Gogh : een filmprogramma uit de reeks
Horizonten. — Mechelen : Renaat van Dessel. — Ill.

EHC: 831531

Vintage 13 / [edit.] Anne Zellien. — Antwerpen : Anne Zellien,
2009. — Ill.

EHC: 830837 [C5–100 bb]

Van poldersloot tot wereldhaven : een merkwaardig, meewarig
mooi lees- en kijkboek / Albert De Vree. — Antwerpen : Aksis,
1989. — 367 p. : ill. — 90–72518–08-X

EHC: 831785 [C5–309 d]

EHC: 529494 [S4–139 d]

Les manœuvres du kamarade Huysmans / Alexandre Zévaès. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1916. —
16 p.

EHC: 831320

Geschiedenis overige werelddelen
3 x hedendaagse kunst uit Frankrijk / [bew.] Florent Bex ;
België. Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur. Dienst voor Kunstpropaganda. — Brussel : Ministerie
van Nationale Opvoeding en Nederlandse Cultuur, Dienst voor
Kunstpropaganda, 1970. — 109 p. : ill. — Tentoonstelling:
Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen]. 1970/10/24 -
1970/11/19 ; tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1970/11/26 - 1970/12/24

EHC: 831497 [C5–100 db]

Calder, 1898–1976 / Jacob Baal-Teshuva. — Köln : Taschen,
1998. — 95 p. : ill. — Titel varieert: Alexander Calder. —
3–8228–7642–9

EHC: 831788

Christo & Jeanne-Claude / Jacob Baal-Teshuva ;
[fotograaf] Wolfgang Volz ; [vert.] Jacques Bosser. — Köln :
Benedikt Taschen, 1995. — 96 p. : ill. — 3–8228–9279–3

EHC: 831512 [C5–120 aa]

The bottom / [edit.] Vered Ben-Kiki. — Antwerpen : Vered
Ben-Kiki, 1990
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Contemporary Art / Klaus Honnef. — Keulen : Benedikt
Taschen, 1990. — 238 p. : ill. — 3–8228–0075–9

EHC: 831522

Joseph Smith vertelt zijn geschiedenis. . . / Oliver Cowdery ;
David Winther ; Martin Harris. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Kerk
van Jezus Christus van de Heiligen der Laatse Dagen,
Nederlandse Zending, 1956. — 30 p. : ill.

EHC: 831795

E. Du Perron, 1899–1940 : zijn leven en zijn werk / Ada
Deprez. — Brussel : Uitgeversmaatschappij A. Manteau N.V.,
1959. — 242 p. — Titel varieert: E. Du Perron : zijn leven en
zijn werk, 1899–1940

EHC: 831456
EHC: A 188323 [M-223 b]

Filip Tas, fotograaf : kunstenaars in Antwerpen, 1960–1970 /
[edit.] Hilde Serneels. — Antwerpen : Provinciebestuur,
1993. — 121 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciezaal
[Antwerpen]. 1993/04/30 - 1993/05/26

EHC: 562238 [C0–032 a]
EHC: 831519

Met krantenknipsels (één ingekleefd)

Brave new Maria / Kristien Hemmerechts ; [comp.] Bart Maris ;
[comp.] Sylvie De Pauw. — Plaats van uitgave niet gekend : El
Negocito Records, 2016. — 1 compact disc(s)

EHC: 831638

Richard Tuttle : drawings from the Vogel collection / Carmen
Alborch ; Jack Corwart ; Holliday T. Day ; Susan Harris ;
Eduardo Lipschutz-Villa ; Bret Waller ; Institute of
Contemporay Art [Amsterdam]. — Amsterdam : Institute of
Contemporay Art, 1992. — 72 p. : ill. — Titel varieert: The
poetry of form : Richard Tuttle, drawings from the Vogel
collection. — 90–800968–2–2 ; 95230976

EHC: 831401

Negroland : een autobiografie / Margo Jefferson ;
[vert.] Pauline Slot. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2017. — 250 p. : ill. — 978–90–295–0146–0

EHC: 830882 [C5–079 ea]

Robert Motherwell : reconciliation elegy / Robert Bigelow ;
John E. Scofield ; [edit.] E.A. Carmean. — Geneva : Skira,
1980. — 87 p. : ill. — Titel varieert: Reconciliation elegy. —
0–8478–0337–6 ; 0–8478–0336–8

EHC: 831526 [C5–120 AA]

La opia milito. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1978. — 114
p. : ill.

EHC: 831422

De mythe van de goede oorlog: Amerika en de Tweede
Wereldoorlog / Jacques R. Pauwels. — 3 ed. — Berchem : EPO,
2017. — 342 p. : ill. — 978–94–6267–102–7

EHC: 830840 [C5–099 cb]



Calder : mobiles and stabiles / Michel Ragon. — London :
Methuen and Co Ltd, 1967. — Ill. — (The little library of art ;
87)

EHC: 831451 [C5–077 f]

Henry Miller / Walter Schmiele. — Baarn : Wereldvenster,
1976. — 189 p. : ill. — 90–293–0904–0

EHC: 831379 [C5–079 ea]

De ster van Bethlehem : wijst het licht nog steeds de weg? / Tim
Trachet. — Brussel : ASP, 2016. — 92 p. — (De skeptische
kijk ; 2016: 1). — 978–90–5718–559–5

EHC: 830799 [C5–076 ec]

Mr. Fluxus : a collective portrait of George Maciunas,
1931–1978 / Emmett Williams ; Ay-O ; Ann Noël. — New
York, N.Y : Thames and Hudson, 1998. — 352 p. : ill. —
0–500–97461–6 ; 97061643

EHC: 831363 [C5–101 ba]
Met uitnodiging voor de boekvoorstelling.


